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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  

ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 

284/2022, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, HERMANO MORAIS e MICHAEL DINIZ,  e, Secretariada pelo Senhor Deputado 

HERMANO MORAIS. Presentes os Senhores Deputados CORONEL AZEVEDO, EZEQUIEL FERREIRA, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO 

MORAIS, KLEBER RODRIGUES, MICHAEL DINIZ, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas os(as) Senhores(as) Deputados(as) 

ALBERT DICKSON, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, EUDIANE MACEDO, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, ISOLDA DANTAS, 

JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, SUBTENENTE ELIABE e UBALDO FERNANDES. Havendo número legal a Sessão é 

aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve leitura da Ata de Sessão anterior; tendo sido a ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, 

APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando que seja aplicada de forma imediata a Instrução 

Normativa PRES/INSS nº 136, de 11 de agosto de 2022; Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, reivindicando desenvolver um projeto propondo a 

regionalização da Unidade Central de Agentes Terapêuticos UNICAT, nas quatro Mesorregiões do Estado; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, enviando 

Voto de Congratulações pelos 113º aniversário do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio  Grande  do Norte-IFRN; Requerimento da Deputada 

ISOLDA DANTAS, encaminhando aos familiares da Professora Salizete Freire Soares, Voto de Pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, 

enviando Voto de Congratulações a Senhora Rosa Rosália de Medeiros, pelo aniversário de cento e três anos de idade; dois Requerimentos do Deputado CORONEL 

AZEVEDO, encaminhando Moção de Aplausos ao América Futebol Clube, pela conquista do título da Série D do Campeonato Brasileiro de Futebol; e enviando aos 

familiares do Sargento Paulo Fabyanni da Silva Fernandes, Voto de Pesar pelo seu falecimento; três Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando o 

aumento do efetivo policial no bairro de Cajupiranga, em Parnamirim; e enviando Votos de Congratulações: à Casa Durval Paiva por ter sido anfitriã da 22ª edição do 

CONVOCC; assim como, ao América Futebol Clube pela conquista do primeiro título nacional da história do clube; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA solicitando: a perfuração e instalação de poços tubulares; o aumento do efetivo policial militar e melhores condições de trabalho para a Polícia Militar; que 

seja realizado convênio entre o município e o Governo do Estado para pavimentação e drenagem de ruas; com urgência, a recuperação geral da Delegacia; assim como, 

a construção de uma quadra poliesportiva, todos os pleitos destinados ao Município de Bento Fernandes; Ofício nº 2501/2022, da Secretaria de Estado da Saúde 

Pública(Sesap), comunicando celebração de Termo de Convênio nº 026/2022 - Associação dos Protetores e Amigos das Causas Animal e do Meio Ambiente de 

Parnamirim - ECOANIMALRN; Memorando do Gabinete do Deputado GUSTAVO CARVALHO, justificando a ausência do Parlamentar na presente Sessão Plenária. No 

exercício da Presidência, Deputado HERMANO MORAIS, registrou as presenças, nas Galerias, da Vereadora Cimar e do ex-Vereador Mercinho, ambos do Município de 

Serra de São Bento. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra, Deputado MICHAEL DINIZ externou sua indignação com o Governo Estadual, citando o recente 

caso envolvendo a abertura de uma filiar da loja Havan em Natal, disse ser a primeira vez que ver funcionários fazerem greve para trabalhar, com praticamente duzentos 

funcionários contratados pedindo o direito de trabalhar porque o alvará não foi liberado. O Parlamentar afirmou que o Rio Grande do Norte está um verdadeiro "caos", 

com problemas nos hospitais, fila de espera para procedimentos cirúrgicos, falta de medicamentos, falta de segurança, concursados não sendo convocados e escolas 

depreciadas, dentre outros. Com a palavra, Deputado HERMANO MORAIS inicialmente discordou, em parte, com as palavras do Orador que lhe antecedeu, 

argumentando o incidente "lamentável" acontecido envolvendo a loja Havan, porém, superado; citou que a Governadora tem feito todo esforço para recuperar a base de 

emprego oferecendo incentivos para o Estado. Em seguida, o Parlamentar apresentou Voto de Congratulações ao Presidente do América Futebol Clube(AFC), José 

Ivanaldo de Souza, pela vitória de Campeão Nacional da Série D e ascensão para Série C; parabenizou o América, enaltecendo a instituição mais do que centenária, 

patrimônio do povo, tendo Ele presidido em duas oportunidades. Posteriormente, o Deputado discorreu sobre a importância do turismo, um dos setores que mais emprega 

direta e indiretamente no Rio Grande do Norte; parabenizou pelo Dia Mundial do Turismo, comemorado dia vinte e sete de setembro desde 1980, instituído pela 

Organização Mundial do Turismo; mencionou que o setor tem passado por sérias dificuldades no período da pandemia(Covid-19), mas vem se recuperando, ampliando 

o seu alcance, favorecendo investimentos em todo o Estado, inclusive no interior. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve Proposições a apresentar, nem deliberação 

de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar, no exercício da 

Presidência, Deputado MICHAEL DINIZ encerrou a Sessão anunciando que compareceram dez Senhores Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à 

hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será 

aprovada. 

Presidente 

1º Secretário 
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DEPUTADO KLEBER RODRIGUES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 235/2022 

PROCESSO Nº 2282/2022 

 

Institui o Programa Estadual de Contratação de Adolescente Aprendiz 

em Situação de Vulnerabilidade ou Risco Social, residentes no Estado 

do Rio Grande do Norte. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER, que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Artigo 1º – Fica instituído o programa estadual de contratação de adolescente aprendiz em situação de vulnerabilidade ou risco social, residentes no estado 

do Rio Grande do Norte pelos órgãos e entidades da administração pública direta e indireta. 

 

Artigo 2º – O Programa Estadual de Aprendizagem deve atender, prioritariamente, adolescentes e jovens em situação de vulnerabilidade ou risco social, 

residentes no Estado do Rio Grande do Norte, oriundos de famílias com renda per capita de até um salário-mínimo nacional vigente, que estejam cursando, na rede 

pública, o ensino fundamental ou ensino médio. 

 

Artigo 3º - A contratação do aprendiz será realizada pela administração estadual, priorizando dentre os adolescentes e jovens indicados pela Secretaria de 

Estado da Educação, da Cultura, do Esporte e do Lazer (SEEC), a contratação daqueles que estejam em situação de vulnerabilidade ou risco social. 

  

Artigo 4º - O Programa Estadual de Adolescente Aprendiz será instituído como política pública voltada aos adolescentes e jovens, proporcionando a 

experiência prática da formação técnico-profissional a que estes serão submetidos. 

 

Artigo 5º - Aos jovens e adolescente assistidos pelo programa serão assegurados o Contrato de aprendizagem e o contrato de trabalho especial, ajustado 

por escrito e por prazo determinado, em que o empregador se compromete a assegurar ao maior de quatorze e menor de dezoito anos, inscrito em programa de 

aprendizagem, formação técnico-profissional metódica, compatível com o seu desenvolvimento físico, moral e psicológico, e o aprendiz, a executar, com zelo e diligência, 

as tarefas necessárias a essa formação, conforme artigo 428 da Lei Federal Nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000. 

 

Artigo 6º - A Secretaria de Estado da Educação, da Cultura, do Esporte e do Lazer (SEEC) será responsável, na implementação do programa por: 

 

I - Orientar os adolescentes, jovens e órgãos estaduais a respeito dos procedimentos necessários para a participação no programa; 

 

II - Disponibilizar aos interessados as informações necessárias para a participação no Programa, mantendo-as atualizadas nos meios eletrônicos e escritos 

de comunicação oficial; 

 

III - Receber as solicitações e encaminhar para os órgãos estaduais os adolescentes e jovens contratados; 

 

IV - Supervisionar, monitorar e avaliar o processo de formação dos aprendizes. 

 

Artigo 7º - A administração pública estadual somente poderá contratar empresas que atendam, integralmente, a cota de aprendizes prevista no art. 429 da 

Consolidação das Leis do Trabalho. 

 

§1° A comprovação do cumprimento desta obrigação deverá ser feita mediante apresentação de declaração emitida pelo órgão de inspeção do trabalho em 

nível federal. 

 

§2° As empresas que tenham contrato em vigor com a administração pública estadual na data de publicação desta Lei deverão apresentar a declaração 

mencionada no parágrafo anterior, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias. 

 

§3° As empresas contratantes com o poder público estadual destinarão dez por cento das vagas de aprendizes aos adolescentes e jovens adultos que 

cumprem medidas socioeducativas. 

 

Artigo 8º - Os órgãos públicos estaduais poderão atuar como entidade concedente da parte prática do contrato de aprendizagem, nos termos do art. 66 do 

Decreto Federal nº 9.579, de 2018. 
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Parágrafo único. Na condição disposta no caput, poderão receber o aprendiz para a realização das aulas práticas do curso em suas dependências desde que, 

previamente, seja firmado termo de parceria com estabelecimento contratante e a entidade qualificada. 

 

Artigo 9º - As despesas referentes à contratação das entidades sem fins lucrativos e dos aprendizes, na forma estabelecida pela legislação, ocorrerão por 

conta de dotações orçamentarias específicas. 

 

Artigo 10º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Kleber Rodrigues 
Deputado Estadual 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 235/2022 E PROCESSO Nº 2282/2022. 

 

O presente projeto busca garantir aos jovens que cumprem medidas socioeducativas em estabelecimentos de acolhimento institucional ou familiar, a ampliação 

do acesso a mecanismos de formação profissional fundamentais para a sua inserção no mercado de trabalho, particularmente, através do Programa jovem Aprendiz. 

 

Tem como principal objetivo que, através da administração pública direta e indireta e dos contratos contraídos pela mesma, conste reserva de vagas para 

esse público. Importante salientar que diversos dados mostram o quanto a juventude brasileira é vulnerabilizada e vítima de violência letal. 

 

A aprendizagem inova em relação a programas tradicionais de qualificação por incluir uma experiência no local como parte do programa. Isso coloca os jovens 

em contato direto com as empresas formais, o que pode ser uma forma de estimular o emprego formal nessa faixa etária. Nesse contexto, a aprendizagem aumenta as 

chances de o jovem conseguir um emprego subsequente com contrato formal por prazo indeterminado. 

 

Nesse sentido, é de extrema importância que a Assembleia Legislativa garanta o cumprimento de medidas a estes adolescentes, oferecendo oportunidades 

que podem mudar o rumo de seu futuro. É necessário fortalecer as medidas socioeducativas em meio aberto, pois são estas que precisam de menos recursos financeiros 

e as que podem dar um resultado positivo na vida dos adolescentes, se tiverem investimento e estrutura para tal. Diante do exposto, pugno pelo apoio dos nobres pares 

para sua aprovação. 

 

Kleber Rodrigues 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO KELPS LIMA - SD 

PROJETO DE LEI Nº 236/2022 

PROCESSO Nº 2283/2022 

 

Reconhece como de Utilidade Pública a União Pet Brasil – Associação 

de Proteção aos Animais e dá outras providências. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Faço saber que a Assembleia Legislativa aprovou e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º Fica reconhecida como Entidade de Utilidade Pública a União Pet Brasil – Associação de Proteção aos Animais, com sede e foro no município de Natal, 

neste Estado. 

 

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Natal, 07 de outubro de 2022. 

 

Kelps Lima 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 236/2022 E PROCESSO Nº 2283/2022. 

 

O União Pet Brasil – Associação de Proteção aos Animais, com sede e foro no município de Natal, foi fundado em 25 de agosto de 2022, consistindo em uma 

associação de direito privado, constituída por tempo indeterminado, sem fins econômicos. 

 

É entidade que não visa lucro cuja finalidade consiste no desenvolvimento de ações para a proteção e salvaguarda dos direitos dos animais. 

 

Assim, para melhor auxiliar esta entidade, estamos encaminhando a presente propositura objetivando seu reconhecimento como de utilidade pública estadual 

 

Para atingirmos esse objetivo, estamos anexando, junto a essa propositura, os seguintes documentos: 

 

• Estatuto Social da Entidade devidamente registrado no Cartório de Títulos e documentos; 

 

• CNPJ; 

 

• Certidão do registro e cópia da ata de constituição; 

 

• Demais declarações que atestam seu pleno funcionamento. 

 

Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para declaramos de utilidade pública desta respeitável entidade. 

 

Natal, 07 de outubro de 2022. 

 

Kelps Lima 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO HERMANO MORAIS - PV 

PROJETO DE LEI Nº 237/2022 

PROCESSO Nº 2284/2022 

 

Reconhece como Utilidade Pública Estadual a Associação Casa Vida 

Cuidados Paliativos. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo APROVOU e EU sanciono a seguinte Lei: 

  

Art.1º Fica reconhecido como Utilidade Pública Estadual a “Associação Casa Vida Cuidados Paliativos”, com sede na capital do Estado do Rio Grande do 

Norte. 

 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio JOSÉ AUGUSTO, em Natal, 12 de outubro de 2022. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 237/2022 E PROCESSO Nº 2284/2022. 

 

A presente propositura tem como escopo reconhecer como Utilidade Pública a Associação Casa Vida Cuidados Paliativos, associação privada voltada para 

assistência habitacional para pacientes em tratamento de câncer, inscrita no CNPJ sob o n° 12.378.217/0001-19, localizada na Rua Olinto Meira, n° 1195, Alecrim – 

Natal/RN, CEP: 59.030-180. 

 

A Associação Casa Vida Cuidados Paliativos é pioneira no estado no que se refere acolhimento de pacientes adultos que se encontram m tratamento de 

câncer. Tem por missão assistir os pacientes que necessitam se restabelecer do procedimento de transplante de medula óssea, e que não tem condições domiciliar para 

recuperar a saúde.  

 

A Casa Vida oferece todo o suporte psicossocial feito através de psicologia e serviço social oriundos do Hospital Rio Grande e voluntários, bem como toda 

uma estrutura adaptada, alimentação adequada, ambientes higienizados, segurança, privacidade e etc, para acolher os pacientes pelo período de 60 a 100 dias, até 

que seu sistema hematológico apresente completa normalidade. 

 

A declaração de utilidade pública é o reconhecimento, pelo poder público, de que uma entidade civil presta serviços de acordo com o seu objetivo social, de 

interesse para toda a coletividade. Com o título, a instituição poderá reivindicar, nos órgãos competentes, isenção de contribuições destinadas à seguridade social, 

pagamento de taxas cobradas por cartórios e imunidade fiscal (restrita às entidades de assistência social e de educação), por exemplo. 

 

Assim, o presente título concede credibilidade para que a entidade possa ter direito ao acesso às verbas destinadas a continuidade do trabalho social 

desenvolvido em prol do bem comum, ou seja, de toda a população do município que se beneficia dos projetos oriundos da Associação. 

 

Razão pela qual é imperiosa e necessária a tramitação do presente projeto. Diante da relevância desta propositura, peço a aprovação dos nobres pares. 

 

HERMANO MORAIS - PV 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO KLEBER RODRIGUES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 238/2022 

PROCESSO Nº 2285/2022 

 

Assegura às pessoas com deficiência visual o direito de receber de 

fornecedores de produtos, serviços e das instituições financeiras 

estaduais, a pedido, os contratos de adesão e demais documentos 

essenciais para a relação de consumo, com a utilização do Sistema 

Braille ou outro formato acessível. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER, que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Artigo 1º – Fica assegurado às pessoas com deficiência visual, sem custo adicional e sob demanda, o direito à utilização do Sistema Braille ou outros formatos 

acessíveis nos contratos de adesão e demais documentos essenciais para a relação de consumo com fornecedores de produtos, serviços e das instituições financeiras 

e similares, garantido ao consumidor o direito de livre escolha do formato. 

 

Artigo 2º – O descumprimento do que dispõe esta Lei acarreta ao infrator as cominações previstas no art. 57 da Lei federal nº 8.078, de 11 de setembro de 

1990 – Código de Defesa do Consumidor. 

 

Artigo 3º - Esta Lei entre em vigor na data de sua publicação. 

 

Kleber Rodrigues 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 238/2022 E PROCESSO Nº 2285/2022. 

 

A presente proposição baseia-se na necessidade de se assegurar o livre acesso à informação às pessoas com deficiência visual, garantindo-lhes tratamento 

digno e isonômico, a fim de que se proporcione igualdade material de tratamento no que se refere aos contratos firmados entre o consumidor e as instituições financeiras. 

 

Pelo fato de não existir uma norma que imponha qualquer imposição legal para que se disponibilize a documentação em Braille nas relações de consumo, as 

pessoas com deficiência visual encontram-se desassistidas e dependentes de terceiros para ter conhecimento do conteúdo do contrato, vez que eventual disponibilização 

configura-se como um ato arbitrário e opcional por parte das instituições financeiras, e não um dever. 

 

Portanto, o objetivo é de garantir ao cliente com deficiência visual, quando requerido por este, acesso ao contrato de adesão e demais documentações 

correlatas em Braille, sendo a medida absolutamente razoável, impondo à instituição financeira encargo próprio de sua atividade, adequado e proporcional à finalidade 

perseguida. 

 

Assim, diante do exposto, peço apoio dos nobres pares desta Casa para a aprovação do presente Projeto de Lei para que, assim, seja assegurado às pessoas 

com deficiência visual o direito à utilização do Sistema Braille ou outros formatos acessíveis nos contratos de adesão e demais documentos essenciais para a relação de 

consumo com fornecedores de produtos ou serviços e com as instituições financeiras e similares, garantido ao consumidor o direito de livre escolha do formato. 

 

Kleber Rodrigues 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO KLEBER RODRIGUES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 239/2022 

PROCESSO Nº 2287/2022 

 

Altera a Lei nº 10.643, de 07 de janeiro de 2020, que regulamenta o art. 105 

do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Federal, 

incluído pela Emenda Constitucional Federal nº 94, de 15 de dezembro de 

2016, alterado pela Emenda Constitucional nº 99, de 16 de dezembro de 2017, 

e dá outras providências. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º Altera o caput e o § 5º do art. 1º da Lei nº 10.643, de 07 de janeiro de 2020, que passam a vigorar com a seguinte redação: 

 

“Art.1º. Nos termos do art. 105 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias (ADCT) da  Constituição Federal , incluído pela Emenda 

Constitucional nº 94 , de 15 de dezembro de 2016, alterado pela Emenda Constitucional nº 99 , de 16 de dezembro de 2017, fica autorizada a 

compensação de créditos de precatórios requisitórios do Estado, de suas autarquias e fundações com débitos de natureza tributária ou de outra 

natureza que tenham sido inscritos na dívida ativa do Estado do Rio Grande do Norte, bem como os classificados como obrigação de pequeno valor, 

observados os termos e condições estabelecidos nesta Lei. 

(...) 

§ 5º Considera-se apto para compensação, o débito de natureza tributária ou de outra natureza que tenha sido inscrito na dívida ativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, independente de atos posteriores em relação à exigibilidade do crédito nas hipóteses de suspensão.” (NR) 

 

Art. 2º Altera o inciso I, do § 11, do art. 3º da Lei nº 10.643, de 07 de janeiro de 2020, que passa a vigorar com a seguinte redação: 

 

“§ 11. ...................................................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................................................................................................... 

I - o maior valor total dos débitos de natureza tributária ou de outra natureza a serem compensados, que tenham sido inscritos na dívida ativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, do mesmo interessado, considerado o Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) da matriz;” (NR) 

 

Art. 3º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.  

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 239/2022 E PROCESSO Nº 2287/2022. 

 

O instituto da compensação entre precatórios e débitos inscritos em Dívida Ativa tem sua guarida constitucional no Artigo 105 do Ato das Disposições 

Constitucionais Transitórias – ADCT da Constituição Federal de 1988, incluído pela Emenda Constitucional nº 94, de 15 de dezembro de 2016, e alterado pela Emenda 

Constitucional nº 99, de 16 de dezembro de 2017. 

 

Acontece que o referido Art. 105 do ADCT traz em sua redação limitação quanto à data de inscrição do débito na Dívida Ativa para que ele seja elegível a 

uma operação de compensação com precatório: se faculta a compensação de precatórios com débitos inscritos em Dívida Ativa até 25 de março de 2015. 

 

Contudo, o trecho final do caput e o §2º do mesmo Art. 105 fazem referência à edição de leis próprias pelos entes federados, dada a competência legislativa 

outorgada aos Estados e Municípios pelo citado dispositivo constitucional. Senão, vejamos: 

 

"Art. 105. Enquanto viger o regime de pagamento de precatórios previsto no art. 101 deste Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, é facultada 

aos credores de precatórios, próprios ou de terceiros, a compensação com débitos de natureza tributária ou de outra natureza que até 25 de março de 

2015 tenham sido inscritos na dívida ativa dos Estados, do Distrito Federal ou dos Municípios, observados os requisitos definidos em lei própria do ente 

federado.” (EC nº 94, de 15 de dezembro de 2016) 

(...) 

§ 2º Os Estados, o Distrito Federal e os Municípios regulamentarão nas respectivas leis o disposto no caput deste artigo em até cento e vinte dias a 

partir de 1º de janeiro de 2018. 

§ 3º Decorrido o prazo estabelecido no § 2º deste artigo sem a regulamentação nele prevista, ficam os credores de precatórios autorizados a exercer 

a faculdade a que se refere o caput deste artigo." (EC nº 99, de 14 de dezembro de 2017) 
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Assim, podemos concluir que não havendo lei local regulamentadora podem ser objeto de compensação somente os créditos inscritos em dívida ativa até 25 

de março de 2015. Esse é um direito subjetivo. Contudo, não há direito líquido e certo do credor do precatório na compensação de créditos inscritos em data posterior a 

25 de março de 2015. Nesse caso, há necessidade de lei local que regulamente e contemple dívidas mais recentes. 

Nesse contexto surge a Lei nº 10.643/2020, que regulamenta o Art. 105 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Federal, 

autorizando a compensação de créditos de precatórios requisitórios do Estado, de suas autarquias e fundações com débitos de natureza tributária ou de outra natureza 

que, até 25 de março de 2015, tenham sido inscritos na dívida ativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

Mas, passados mais de dois anos de vigência da lei supracitada, observamos que nenhum precatório foi compensado no Estado, em decorrência da replicação 

do prazo de inscrição da dívida na lei regulamentadora. 

Por isso, apresentamos o projeto de lei em tela que permite cumprir fielmente a vontade do legislador federal acerca do direito de compensação. O projeto em 

comento retira o prazo de inscrição da dívida, uma vez que tal dispositivo inviabiliza a compensação da maior parte dos precatórios vigentes, revelando-se contrário à 

eficiência administrativa e à responsabilidade na gestão fiscal. 

  

Explica-se. 

A compensação, por sua essência, promove um singelo encontro de contas, extinguindo mutuamente créditos e débitos existentes reciprocamente entre dois 

sujeitos. Sendo um desses sujeitos a Administração Pública, tem-se na compensação uma forma de, a um só tempo, reduzir o estoque da Dívida Ativa (créditos que a 

Fazenda tem a recuperar) e reduzir a fila de precatórios (débitos que a Fazenda tem a pagar). 

Nesse cenário, potencializar a aplicação do instituto da compensação significa um inegável ganho de eficiência administrativa, afinal, permite-se que, com 

uma única operação, sejam alcançados dois objetivos relevantes da Administração Pública: recuperar créditos e reduzir dívidas. Tem- se, então, a concretização da 

lógica caracterizadora da eficiência, segundo a qual deve-se obter o máximo resultado com o mínimo dispêndio de recursos. 

Não se pode perder de vista que a cobrança da Dívida Ativa implica constante dispêndio de recursos públicos e que o acúmulo de precatórios na fila para 

pagamento implica no comprometimento das receitas orçamentárias e gera encargos financeiros que oneram a satisfação daquelas obrigações já definitivamente impostas 

ao ente público. 

Assim, encontrar uma forma eficiente de recuperar créditos inscritos na Dívida Ativa e diminuir o acervo de débitos de precatórios é medida imperativa à luz 

do princípio da responsabilidade na gestão fiscal. 

Conforme enuncia o Art. 1º, §1º, da Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar n° 101/2000), a responsabilidade na gestão fiscal pressupõe ação 

planejada para prevenção de riscos e correção de desvios que afetem o equilíbrio das contas públicas, o que, naturalmente, envolve o enfrentamento concomitante 

desses dois desafios anteriormente mencionados: (i) o desafio de recuperar os créditos públicos; e (ii) o desafio de diminuir o endividamento do ente público.  

Ocorre que, restringir a possibilidade de compensação apenas para débitos inscritos em Dívida Ativa antes de 25 de março de 2015 praticamente inviabiliza 

a realização de operações de compensação, afinal, os débitos elegíveis à extinção pela compensação são débitos muito antigos e que, nesta condição, dificilmente são 

objeto de prioridade dos devedores, que raramente buscam soluções para aquela pendência fiscal. 

Excluindo tal limitação temporal, certamente o instituto da compensação será mais efetivo, pois haverá um número maior de devedores interessados em 

extinguir seus débitos por meio de operações dessa natureza. 

É importante destacar, ainda, que não há na Constituição Federal qualquer norma fundamental que seja incompatível com a permissão para que os entes 

subnacionais legislem sobre o instituto da compensação, enquanto medida administrativa de gestão fiscal. 

Pelo contrário. O Art. 24 da Constituição estabelece a competência concorrente da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios para legislarem 

sobre direito tributário, direito financeiro e orçamento. Então, sendo o instituto da compensação uma matéria sobre a qual os entes federados têm competência legislativa 

concorrente. 

Por fim, vale lembrar que o Código Tributário Nacional reafirma a possibilidade de compensação de precatórios inscritos após o ano de 2015. Senão, vejamos: 

 

“Art. 170. A lei pode, nas condições e sob as garantias que estipular, ou cuja estipulação em cada caso atribuir à autoridade administrativa, autorizar 

a compensação de créditos tributários com créditos líquidos e certos, vencidos ou vincendos, do sujeito passivo contra a Fazenda pública.” (grifo nosso)  

 
Assim sendo, alterar a Lei nº 10.643/2020, que regulamenta o art. 105 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Federal no Estado 

do Rio Grande do Norte, para fins de superar essa limitação temporal que tanto prejudica a efetividade do instituto da compensação, revela-se como único caminho viável 

para potencializar a aplicação da compensação, o que, por sua vez, é essencial para garantir a eficiência administrativa e a responsabilidade na gestão fiscal. 

 

Ante o exposto, e cientes que é urgente e necessária a alteração proposta para o fiel cumprimento da legislação vigente, solicito o apoio dos demais 

parlamentares no sentido do acolhimento do presente Projeto de Lei. 

 

Kleber Rodrigues 
Deputado Estadual 

PSDB 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1189/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2987/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARIA DE FATIMA DE SOUZA BRITO do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 18 de outubro de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1190/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2986/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOSE ARIAN FERNANDES E SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de THOMAS WILLIAM BATISTA DA CRUZ, ocorrida em 10/10/2022, pelo Ato n.º 1099/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 18 de outubro de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1191/2022 

 

Institui a Comissão Especial para acompanhamento da Reclamação nº 26.774/RN, em trâmite no STF. 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, inciso IX, do 

Regimento Interno desta Casa e, 

 

Considerando a decisão da Mesa tomada em reunião extraordinária; 

 

Considerando o teor do Processo Administrativo nº 711/2022; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Instituir a Comissão Especial para acompanhamento de providências em decorrência da Reclamação nº 26.774/RN, em trâmite no STF, composta 

pelos membros abaixo: 

 

I - Renato Morais Guerra, matrícula nº 207.203-3, como Presidente; 

II - Lucas Leal Sampaio, matrícula nº 205.992-4, como Vice-Presidente; 

III - Ana Claudia Barros de Andrade Melo, matrícula nº 206.118-0, como titular; 

IV - Cleo Vieira Pereira, matrícula nº 206.819-2, como 1ª suplente; 

V - Johannes Dantas Farias Guerra, matrícula nº 206.877-0, como 2ª suplente. 

 

§ 1º Ao Presidente compete convocar reuniões, designar processos e outros poderes típicos da função e presidente de comissão, bem como decidir sobre 

dúvidas e casos omissos, sendo substituído automaticamente pelo Vice-Presidente nas ausências. 

 

§ 2º Os suplentes terão direito a voz em todas as reuniões, podendo participar e colaborar com os trabalhos da Comissão, ocorrendo a substituição do titular 

ausente automaticamente diante presença do suplente, dispensada prévia convocação. 

 

§ 3º Tendo sido designado relator de processo mediante substituição, o suplente funcionará até o fim da instrução como relator, com todas as prerrogativas 

de titular. 

 

§ 4º Os relatórios da Comissão serão votados e resolvidos por maioria simples dos votantes, incluindo o Presidente. 

 

Art. 2º A Comissão terá autonomia para proceder conforme lhe convier, tendo por parâmetro a decisão da Mesa dada no Processo Administrativo nº 711/2022, 

cabendo-lhe instruir as situações que surgirem por decorrência da Reclamação nº 26.774/RN (STF), mas não se resumindo a ela, devendo relatar com minucia todos os 

casos e, ao final, encaminhar à Mesa para decisão. 

 

Art. 3º A Diretoria-Geral e os demais setores da Casa deverão prover à Comissão os recursos necessários para a realização de suas atividades, ficando 

desde já designada a servidora Jussara Chaves Câmara, matrícula nº 207.329-3, para funcionar apenas como secretária dos trabalhos, sem direito a voz ou voto, 

auxiliando os membros nas tarefas burocráticas. 

 

Art. 4º Decretar o sigilo do Processo nº 711/2022, cuja tramitação deverá ocorrer de forma restrita, com acesso reservado à Comissão e aos diretamente 

interessados, até que a Mesa decida sobre a publicidade do feito. 

 

Art. 5º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande Do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 11 de outubro de 2022. 



 

 
 
 
 

 

     11 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quarta-feira, 19 de Outubro de 2022 – Ano V – nº 948 

  
Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

Presidente 
 

Deputado GALENO TORQUATO 
1º Vice-Presidente 

 
Deputado CORONEL AZEVEDO 

2º Vice-Presidente 
 

Deputado GEORGE SOARES 
1º Secretário 

 
Deputado GUSTAVO CARVALHO 

2º Secretário 
 

Deputado KLEBER RODRIGUES 
3º Secretário 

 
Deputado FRANCISCO DO PT 

4º Secretário 
 
 
 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 080/2022 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018, 

 

Considerando a Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, que dispõe sobre a possibilidade de conversão de licença-prêmio não gozada por necessidade 

do serviço em pecúnia, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a Instrução Normativa nº 01, de 04 de novembro de 2021, que regula, nos termos do art. 7º, da Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, 

os procedimentos gerais para conversão de licença-prêmio em pecúnia no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte;  

 

Considerando o relatório da Comissão Especial para Avaliação de Conversão de Licença-Prêmio em Pecúnia, que opina pela impossibilidade da conversão, 

com base na análise das informações e demais normativos atinentes à Legislação vigente; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Indeferir o pedido de conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia da servidora aposentada, relacionada no Anexo Único desta portaria, 

pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em razão do não cumprimento dos requisitos exigidos, nos termos da 

Resolução nº 41/2021, publicada no Diário Oficial Eletrônico de 30 de setembro de 2021. 

 

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 14 de outubro de 2022. 

 
AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS 

DIRETOR-GERAL 
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PORTARIA Nº 080/2022 – DG 

 
ANEXO ÚNICO 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº PROCESSO Nº 

MARIA ELENI FURTADO  43.365-9 488/2022 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 130/2022 - PROCESSO Nº 2101/2022 

 

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de editoração eletrônica, impressão e publicação de livros, inclusive fac-similar, para atender as 

necessidades da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.   

CONTRATADA: TAVARES & TAVARES EMPREENDIMENTO COMERCIAIS LTDA - CNPJ: 16.561.461/0001-73, representada pelo Sr. José Divino Tavares Júnior. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei Federal n.º 8.666/93, Lei nº 10.520/2002, bem como Ata de Registro de Preços Nº 12/2022 e Pregão Eletrônico nº 08/2022. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 5004 - Ação:  403101 - Natureza: 3.3.90.32 - Subelemento: 01 

- Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL: 90.965,00 (noventa mil, novecentos e sessenta e cinco reais). 

VIGÊNCIA: 13/10/2022 a 12/10/2023.  

DATA DE ASSINATURA: 13/10/2022. 

FISCAIS: Fábio Rhuouvan Ferreira Cortêz (titular) e Rita de Cássia Bezerra Amorim (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 118/2022 - PROCESSO Nº 2630/2022 

 

OBJETO: Contratação do Docente RAFAEL SOARES RIBEIRO, para ministrar, a disciplina de Pós-Graduação - METODOLOGIA DE PROJETOS APLICADOS AO 

SISTEMA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL, na turma de Segurança Pública e Cidadania (SPC034).  

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: RAFAEL SOARES RIBEIRO - CPF: 00*.***.***-81. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101-Função: 01-Subfunção: 031-Programa: 3009-Ação: 402701-Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Subelemento: 09 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 13/10/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 120/2022 - PROCESSO Nº 2705/2022 

 

OBJETO: Contratação do Docente TED MANASSÉS DA SILVA BARBOZA, para ministrar, a disciplina de Pós-Graduação - POLÍTICA E DESENVOLVIMENTO DE 

CULTURA ORGANIZACIONAL, na turma de Segurança Pública e Cidadania (SPC034).  

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: TED MANASSÉS DA SILVA BARBOZA - CPF: 06*.***.***-70. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01-Subfunção: 031-Programa: 3009-Ação: 402701-Natureza da Despesa: 3.3.90.36-Subelemento: 09 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 14/10/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 33/2022 - PROCESSO Nº 2379/2022 

 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para apoio na realização da 3ª corrida/caminhada do servidor da ALRN. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: HISPORTS EVENTOS ESPORTIVOS LTDA. - CNPJ: 26.721.906/0001-99. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 24, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL: R$ 17.225,00 (dezessete mil, duzentos e vinte e cinco reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101-Função: 01-Subfunção: 031-Programa: 5004-Ação: 403301-Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Subelemento: 18 - Fonte: 0100. 

DATA DE ASSINATURA: 11/10/2022. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 131/2022 - PROCESSO Nº 2705/2022 

 

OBJETO: Contratação do Docente TED MANASSÉS DA SILVA BARBOZA, para ministrar, a disciplina de Pós-Graduação - POLÍTICA E DESENVOLVIMENTO DE 

CULTURA ORGANIZACIONAL, na turma de Segurança Pública e Cidadania (SPC034).  

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente.  

CONTRATADO: TED MANASSÉS DA SILVA BARBOZA - CPF: 06*.***.***-70 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 25, II, da Lei Federal n.º 8.666/93.   

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação:  402701 - Natureza: 3.3.90.36 - Subelemento: 09 

- Fonte: 0100.  

VALOR TOTAL R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). 

VIGÊNCIA: 14/10/2022 a 30/11/2022.  

DATA DE ASSINATURA: 14/10/2022. 

FISCAIS: Francisco Dehon de Lima (titular) e Igor Moreira Aguiar dos Santos (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

PROCESSO ADMINISTRATIVO - 1.019/2022 

PREGÃO ELETRÔNICO SRP - Nº 32/2022 

 

ASSUNTO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL EM GARRAFÃO, GARRAFA E COPO, COM ENTREGA, PARA ATENDER ÀS 

DEMANDAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE.  

  

HOMOLOGO todos os atos praticados pelo Pregoeiro e equipe de apoio da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, no procedimento acima 

especificado, em favor das seguintes empresas:  

EMPRESA CNPJ ÍTEM VALOR UNIT. 

COBEL COMÉRCIO DE BEBIDAS EIRELI 07.842.556/0001-74 01 R$ 3,00 

MINERAÇÃO CUNHA COMÉRCIO LTDA 70.142.310/0001-26 

02 R$ 10,80 

03 R$ 9,95 

04 R$ 26,60 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 17 de outubro de 2022.  

  

Dep. Ezequiel Galvão Ferreira de Souza 
Presidente - AL/RN 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

E D I T A L  D E  R E S U L T A D O  D A  P R O V A  O B J E T I V A  -  P R E L I M I N A R

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO NORTE,  no uso de suas atribuições legais,  mediante as condições estipuladas neste Edital  e demais
disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o EDITAL DE RESULTADO DA PROVA OBJETIVA - PRELIMINAR para o
CONCURSO PÚBLICO aberto pelo Edital nº 01/2022, conforme as seguintes disposições:

Art. 1º Fica divulgado no  ANEXO ÚNICO deste Edital o resultado da Prova Objetiva - Preliminar, conforme disposição do
subitem 10.4 do Edital de Abertura nº 01/2022.

I – O Anexo Único contém a relação dos candidatos que atingiram a nota prevista para a Prova Objetiva, conforme subitem
10.4 do Edital de Abertura nº 01/2022.

Art. 2º O Gabarito Pós-Recursos e os Pareceres dos Recursos Deferidos, impetrados contra os cadernos de questões e o
Gabarito Preliminar da Prova Objetiva, encontram-se disponíveis no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br.

Art. 3°  O candidato poderá consultar individualmente sua Folha de Respostas no link Visualizar Folha de Respostas, bem
como o seu  desempenho na  Prova  Objetiva  através  do link  Boletim de desempenho da  Prova  Objetiva,  disponíveis  no
endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br por até 60 (sessenta) dias, a contar da data de publicação deste edital.

Art.  4°  Quanto  ao  resultado  da  prova  objetiva  –  preliminar,  divulgado,  caberá  interposição  de  recurso,  que  deverá  ser
protocolado em formulário próprio, disponível no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, no período da 0h00min do dia
19/10/2022 até as 23h59min do dia 20/10/2022, observado o horário oficial de Brasília – DF.

Art. 5º Esta divulgação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Natal/RN, 18 de outubro de 2022.

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  Ú N I C O  –  D O  E D I T A L  D E  R E S U L T A D O  D A  P R O V A  O B J E T I V A  -  P R E L I M I N A R

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO

NOME INSCRIÇÃO
História do Rio

Grande do Norte

Legislação
Institucional

(Regimento Interno)

Constituição do Estado
do Rio Grande do Norte

Língua
Portuguesa

Matemática e
Raciocínio Lógico-

matemático

NOTA
OBJETIVA

Aaron Vinicius Maia Sobrinho 8830036381 4.00 5.00 1.00 14.00 24.00 48.00
Abda Beatriz De Araújo Pinheiro 8830012783 5.00 3.00 3.00 18.00 20.00 49.00
Abede Nego Souza De Aquino Silva 8830039064 5.00 8.00 7.00 18.00 16.00 54.00
Abidnego De Medeiros Duarte 8830003966 5.00 5.00 2.00 14.00 22.00 48.00
Abner Alan Dos Santos Canindé 8830045215 4.00 3.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Abner Araújo De Lucena 8830034475 4.00 7.00 2.00 18.00 24.00 55.00
Ábner Praxedes De Oliveira 8830020120 6.00 6.00 7.00 22.00 18.00 59.00
Abraao Dutra Dantas Junior 8830030957 1.00 4.00 4.00 18.00 22.00 49.00
Abraão Silveira Alves 8830023004 5.00 3.00 3.00 24.00 10.00 45.00
Acassio Claudio Soares Cordeiro 8830001383 3.00 7.00 4.00 18.00 14.00 46.00
Acelino Basilio Taques Junior 8830003034 6.00 11.00 9.00 30.00 14.00 70.00
Adangil Moura Modesto 8830032669 5.00 9.00 6.00 24.00 24.00 68.00
Adeliane Marques Soares 8830039141 3.00 5.00 3.00 18.00 18.00 47.00
Adelina Bengtsson Bernardes 8830024675 4.00 5.00 7.00 24.00 8.00 48.00
Adenilton Silva De Paiva 8830031015 6.00 5.00 4.00 24.00 20.00 59.00
Adilma Barbosa Da Silva Brito 8830027054 5.00 8.00 6.00 28.00 22.00 69.00
Adilson Marcos Silva Lopes 8830008470 5.00 2.00 2.00 16.00 22.00 47.00
Adilson Rocha De Almeida 8830047041 7.00 7.00 3.00 20.00 18.00 55.00
Adla Regina Pereira Moura 8830032854 5.00 7.00 4.00 20.00 16.00 52.00
Adna Lúcia Rodrigues De Menezes 8830047288 1.00 2.00 3.00 24.00 16.00 46.00
Adnna Evelyn Almeida Alves Da Silva 8830045092 4.00 4.00 6.00 18.00 20.00 52.00
Adriana Cavalcanti Barreto De Paiva Dantas 8830017702 6.00 5.00 8.00 18.00 22.00 59.00
Adriana De Freitas Januario 8830034134 5.00 5.00 3.00 16.00 22.00 51.00
Adriana Jussara De Oliveira Brandão 8830021818 4.00 5.00 3.00 24.00 22.00 58.00
Adriana Karla De Oliveira Brito 8830022582 5.00 6.00 4.00 20.00 14.00 49.00
Adriana Karla Nascimento Bezerra 8830031080 5.00 3.00 5.00 16.00 18.00 47.00
Adriana Maria Gomes Sidon 8830041773 4.00 6.00 3.00 20.00 12.00 45.00
Adriana Oliveira Da Silva 8830001634 6.00 7.00 5.00 10.00 20.00 48.00
Adriana Sousa De Araújo 8830003175 5.00 9.00 9.00 20.00 20.00 63.00
Adriane Leão Ferreira Gama 8830042013 4.00 3.00 2.00 24.00 20.00 53.00
Adriano Carlison Lima Dos Santos 8830042601 4.00 5.00 2.00 18.00 16.00 45.00
Adriano Elvis Furtado Do Nascimento 8830014011 6.00 2.00 5.00 20.00 22.00 55.00
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Adriano Feliciano Gomes 8830036290 5.00 4.00 2.00 14.00 20.00 45.00
Adriano Igo De Medeiros Silva 8830014740 6.00 5.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Adriano José De Farias Leandro 8830031522 7.00 6.00 10.00 28.00 30.00 81.00
Adriano Klécio De Araújo Grilo 8830026943 6.00 4.00 6.00 20.00 14.00 50.00
Adriano Lucas Luna Dos Santos 8830007137 4.00 5.00 2.00 18.00 26.00 55.00
Adriano Pereira Bezerra 8830005133 6.00 6.00 8.00 26.00 18.00 64.00
Adriano Van Geem Adeodato 8830032169 6.00 7.00 4.00 20.00 26.00 63.00
Adriany Gabriela Severiano Campos 8830035648 6.00 7.00 5.00 24.00 22.00 64.00
Adrielle Clara Silva Melo 8830045952 7.00 7.00 6.00 18.00 14.00 52.00
Adson Praxedes Dos Santos 8830019055 3.00 4.00 6.00 16.00 16.00 45.00
Aelson Cabral 8830044645 2.00 6.00 3.00 12.00 24.00 47.00
Aelson Lopes Da Mata Junior 8830030738 4.00 6.00 6.00 20.00 26.00 62.00
Afonso Trajano Da Câmara 8830029837 4.00 6.00 4.00 20.00 22.00 56.00
Afra Dara Batista Pereira 8830028880 3.00 3.00 4.00 24.00 18.00 52.00
Agnes Da Silva Matos 8830007579 5.00 9.00 5.00 22.00 16.00 57.00
Agnes Sione Cavalcanti De Vasconcelos 8830030129 5.00 9.00 6.00 20.00 22.00 62.00
Ailton Gabriel Figueira Dantas Ramos Da Silva 8830013284 4.00 6.00 0.00 18.00 24.00 52.00
Ailton Matheus Lima Da Silva 8830030672 5.00 2.00 2.00 22.00 18.00 49.00
Akyssiane Corcino Freire 8830030934 4.00 10.00 4.00 20.00 14.00 52.00
Alaine Jessica Marques Ferreira 8830002858 5.00 7.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Alana Cristina Costa 8830044426 5.00 5.00 3.00 22.00 24.00 59.00
Alana Hellen Batista De Almeida 8830004004 7.00 6.00 6.00 20.00 24.00 63.00
Alana Ísis Oliveira Lemos Rodrigues 8830031829 3.00 3.00 2.00 24.00 20.00 52.00
Alana Larissa Da Silva Gomes 8830034113 6.00 9.00 5.00 24.00 8.00 52.00
Alana Mirlla Santana Do Nascimento 8830025937 5.00 7.00 2.00 10.00 22.00 46.00
Alana Monteiro Leite Barreto 8830031002 4.00 5.00 4.00 20.00 12.00 45.00
Alan Bruno Mousinho De Sousa 8830008791 5.00 7.00 3.00 24.00 18.00 57.00
Alan Ciriaco 8830047094 6.00 5.00 4.00 12.00 22.00 49.00
Alan Keuce Soares Mota 8830035246 4.00 7.00 3.00 24.00 28.00 66.00
Alan Martins Fernandes 8830001446 5.00 7.00 8.00 26.00 24.00 70.00
Alanna Rayssa Ferreira De Lima 8830033561 1.00 5.00 4.00 14.00 22.00 46.00
Alba Fernandes Gurgel Pinheiro 8830003706 7.00 8.00 8.00 18.00 10.00 51.00
Alberto Carlos Lima Da Camara 8830018693 4.00 3.00 2.00 22.00 14.00 45.00
Alberto Carlos Silva Costa Junior 8830029550 4.00 4.00 3.00 20.00 18.00 49.00
Albino Luthiane Da Costa 8830007390 7.00 6.00 4.00 18.00 22.00 57.00
Aldair Leite Júnior 8830008028 6.00 7.00 9.00 14.00 14.00 50.00
Aldemaykon Reis De Melo 8830033537 5.00 8.00 4.00 28.00 18.00 63.00
Alderi Do Nascimento Silva 8830000072 5.00 5.00 2.00 20.00 14.00 46.00
Aldo Antonio Parente Alencar 8830039405 5.00 6.00 7.00 18.00 16.00 52.00
Aldo Martins Garcez Junior 8830051138 3.00 5.00 2.00 18.00 20.00 48.00
Alec Da Silva Trigueiro 8830024833 3.00 7.00 5.00 20.00 26.00 61.00
Alécio Souza Constantino 8830022371 5.00 7.00 5.00 20.00 16.00 53.00
Alefe Henrique Da Silva Reis 8830027543 6.00 9.00 7.00 16.00 22.00 60.00
Alekseieva Priscila Do Amaral Ribeiro 8830014259 3.00 7.00 5.00 22.00 10.00 47.00
Alesi Câmara Dias De Sousa 8830010431 5.00 11.00 10.00 22.00 30.00 78.00
Aleska Roberta Frutuoso De Oliveira 8830023903 5.00 3.00 3.00 14.00 26.00 51.00
Alessandra Alves Dos Santos 8830018145 6.00 5.00 4.00 22.00 12.00 49.00
Alessandra Da Cunha Gomes Paiva 8830012519 5.00 6.00 9.00 16.00 12.00 48.00
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Alessandra Moema Luisa De Albuquerque 
Moreira 

8830024781 4.00 7.00 8.00 16.00 10.00 45.00

Alessandra Santa Rosa Da Silva 8830040698 5.00 4.00 3.00 26.00 10.00 48.00
Alessandro Carlos Gomes De Andrade 8830002691 5.00 7.00 7.00 24.00 18.00 61.00
Alessandro Da Silva Medeiros 8830037493 7.00 7.00 7.00 22.00 28.00 71.00
Alessandro Romano Marinho 8830037527 4.00 8.00 7.00 16.00 20.00 55.00
Alessandro Thiago Montenegro 8830042590 5.00 6.00 2.00 28.00 14.00 55.00
Alesson Daniel Melo Dos Santos 8830030132 5.00 5.00 3.00 14.00 22.00 49.00
Alex Alcebíades De Sousa Fontoura 8830038058 5.00 5.00 2.00 24.00 22.00 58.00
Alexandre Almeida Otelo 8830032913 4.00 8.00 3.00 18.00 24.00 57.00
Alexandre Christian Cruz Da Silva 8830032927 5.00 10.00 8.00 26.00 28.00 77.00
Alexandre Fernandes Santos 8830007974 7.00 12.00 10.00 24.00 20.00 73.00
Alexandre Freire Martins 8830016913 3.00 6.00 3.00 20.00 22.00 54.00
Alexandre Gregório Dos Santos Junior 8830045762 2.00 3.00 6.00 24.00 20.00 55.00
Alexandre José De Almeida Alves 8830010212 5.00 8.00 9.00 30.00 14.00 66.00
Alexandre José Leal De Farias 8830009890 7.00 7.00 6.00 22.00 28.00 70.00
Alexandre Richardson Oliveira Monteiro 8830036415 3.00 3.00 5.00 26.00 26.00 63.00
Alex Cristhian Rodrigues De Medeiros 8830015294 6.00 10.00 11.00 24.00 26.00 77.00
Alex Douglas Meaux Dias Rodrigues 8830002328 7.00 7.00 8.00 24.00 14.00 60.00
Alexia Freire Braga 8830019304 5.00 5.00 4.00 20.00 22.00 56.00
Alex Mallone De Oliveira 8830021482 5.00 3.00 1.00 14.00 22.00 45.00
Alexsandro Fernandes Dos Santos 8830013341 5.00 6.00 4.00 20.00 10.00 45.00
Alexya Ferreira De Santana Brito 8830000780 3.00 3.00 5.00 18.00 24.00 53.00
Algacy Chaves De Almeida Júnior 8830032599 5.00 3.00 1.00 12.00 24.00 45.00
Alice Costa De Oliveira 8830009784 5.00 6.00 5.00 20.00 16.00 52.00
Alice Deyse Oliveira De Melo 8830034227 6.00 6.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Alice Maria Berto Andrade 8830031624 7.00 5.00 7.00 20.00 18.00 57.00
Alice Pinheiro Suassuna 8830033911 3.00 4.00 1.00 20.00 24.00 52.00
Alícia Pereira Martins 8830047741 3.00 3.00 3.00 16.00 20.00 45.00
Alícia Rosler Nelsis 8830034572 6.00 9.00 4.00 26.00 20.00 65.00
Álier Adlar Aquino De Oliveira 8830028595 7.00 6.00 8.00 26.00 26.00 73.00
Aline Alves Da Cruz 8830028216 7.00 3.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Aline Araujo De Brito 8830035476 5.00 7.00 2.00 16.00 18.00 48.00
Aline Cristina Nunes Da Costa Sena 8830043678 4.00 5.00 5.00 20.00 22.00 56.00
Aline Dayane Nunes Da Silva 8830009279 7.00 5.00 8.00 28.00 30.00 78.00
Aline Favero De Siqueira 8830006767 6.00 3.00 3.00 16.00 24.00 52.00
Aline Ferraz 8830029574 4.00 7.00 7.00 26.00 20.00 64.00
Aline Galvão Veloso Valença Cavalcanti 8830008729 7.00 10.00 10.00 28.00 24.00 79.00
Aline Ingrid Mendes De Araújo 8830049893 5.00 6.00 6.00 18.00 18.00 53.00
Aline Lacerda Cordeiro De Araújo 8830026857 6.00 5.00 4.00 22.00 20.00 57.00
Aline Maria Sales Solano 8830024541 3.00 7.00 3.00 14.00 18.00 45.00
Aline Meiryelle Queiroz De Brito 8830039401 5.00 2.00 4.00 26.00 26.00 63.00
Aline Olegário De Oliveira Bezerra 8830051745 7.00 6.00 3.00 16.00 16.00 48.00
Aline Pereira Da Silva 8830027144 7.00 11.00 9.00 18.00 8.00 53.00
Aline Raquel De Lima Ribeiro 8830042247 6.00 4.00 3.00 20.00 14.00 47.00
Aline Setúbal Da Silveira 8830048151 7.00 4.00 2.00 24.00 26.00 63.00
Aline Vanessa Silva De Araújo Freitas 8830015524 4.00 4.00 3.00 22.00 16.00 49.00
Alinne França Barros 8830046462 4.00 4.00 3.00 14.00 20.00 45.00
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Alison José Braz 8830020879 2.00 3.00 2.00 14.00 26.00 47.00
Alison Silva Neves 8830000364 4.00 8.00 5.00 20.00 14.00 51.00
Alisson César Ribeiro Fernandes 8830001522 5.00 6.00 7.00 20.00 22.00 60.00
Alisson Felipe Moura Braz De Macedo 8830019651 5.00 7.00 5.00 18.00 14.00 49.00
Alisson Luan Silva De Assis 8830006744 3.00 4.00 4.00 20.00 16.00 47.00
Allana Correia Ferreira 8830008146 6.00 7.00 7.00 22.00 14.00 56.00
Allana Rossana Alves De Freitas 8830031713 6.00 4.00 1.00 18.00 18.00 47.00
Allan Rocha Mendes 8830029123 6.00 6.00 1.00 14.00 22.00 49.00
Allan Victor Dantas De Freitas 8830026014 7.00 7.00 9.00 26.00 26.00 75.00
Allany Batista De Araujo 8830031472 2.00 3.00 6.00 18.00 16.00 45.00
Allexandre Pereira Lourenço 8830031710 6.00 6.00 8.00 22.00 22.00 64.00
Alline Vitória Fernandes Baracho 8830048297 6.00 3.00 3.00 20.00 18.00 50.00
Allison Gabriel Lima Da Silva 8830007442 5.00 6.00 1.00 14.00 20.00 46.00
Allyson Isaque Da Silva Pimentel 8830040396 4.00 5.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Allysson Michel Dos Santos Silva 8830003406 5.00 5.00 2.00 14.00 22.00 48.00
Almir Rafael De Souza Lopes 8830005716 6.00 8.00 8.00 20.00 16.00 58.00
Aluska Cristina Bezerra Silva Araujo 8830042091 4.00 4.00 4.00 24.00 18.00 54.00
Álvaro Da Silva Freire De Melo 8830020945 6.00 6.00 3.00 24.00 20.00 59.00
Alvaro Helton Teixeira Da Silva 8830006764 7.00 10.00 7.00 26.00 20.00 70.00
Álvaro Luiz Carneiro Vieira De Medeiros 8830010595 3.00 3.00 1.00 22.00 24.00 53.00
Alvaro Ramon Souto Oliveira 8830030501 7.00 4.00 9.00 20.00 22.00 62.00
Álvaro Vinícius De Souza Silva 8830040297 6.00 5.00 3.00 24.00 14.00 52.00
Alyne Barreto Bezerra Tavares De Macedo 8830026828 5.00 5.00 1.00 20.00 18.00 49.00
Alyne Loise Bezerra De Almeida 8830034428 5.00 3.00 5.00 24.00 28.00 65.00
Alyson Cézar Dantas 8830003832 7.00 6.00 3.00 16.00 24.00 56.00
Alyson Marlos De Oliveira Miranda 8830051164 3.00 6.00 3.00 16.00 18.00 46.00
Alysson Lemos De Araujo Machado 8830035805 1.00 9.00 8.00 16.00 16.00 50.00
Alysson Pedrosa Bispo 8830026581 3.00 5.00 5.00 16.00 26.00 55.00
Alysson Robert Bernardo Gomes 8830021790 6.00 6.00 4.00 18.00 16.00 50.00
Alysson Steve Batista Do Nascimento 8830013850 5.00 4.00 6.00 22.00 18.00 55.00
Alysson Victor Silva De Veras 8830031672 5.00 4.00 7.00 22.00 20.00 58.00
Amália Damasceno De Campos 8830031016 6.00 6.00 6.00 24.00 26.00 68.00
Amanda Alves Dos Santos 8830027285 4.00 10.00 10.00 20.00 16.00 60.00
Amanda Ashiley Lima Pires 8830045251 2.00 5.00 2.00 18.00 28.00 55.00
Amanda Brito Da Silva 8830035774 5.00 5.00 3.00 16.00 18.00 47.00
Amanda Brito Oliveira Da Silva 8830011036 4.00 5.00 4.00 18.00 20.00 51.00
Amanda Cristina Lopes Dos Santos 8830031125 5.00 3.00 5.00 24.00 24.00 61.00
Amanda Cristina Soares Ribeiro 8830023428 7.00 8.00 7.00 22.00 24.00 68.00
Amanda De Aquino Diógenes 8830038890 2.00 4.00 3.00 18.00 24.00 51.00
Amanda De Oliveira Gomes 8830039979 4.00 4.00 4.00 18.00 20.00 50.00
Amanda Emanuele Da Trindade 8830030902 2.00 3.00 4.00 24.00 18.00 51.00
Amanda Gabriela Viana Fabricio 8830035433 5.00 5.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Amanda Gomes De Sena Mariz 8830024935 3.00 4.00 4.00 26.00 8.00 45.00
Amanda Martins Sant Anna De Maria 8830017305 4.00 6.00 5.00 18.00 14.00 47.00
Amanda Pereira Do Nascimento 8830005634 5.00 7.00 5.00 18.00 20.00 55.00
Amanda Pereira Machado Guimaraes 8830034936 5.00 5.00 3.00 20.00 20.00 53.00
Amanda Rayanne Morais Da Silva 8830000547 5.00 5.00 6.00 20.00 10.00 46.00
Amanda Salvia Carneiro Da Costa 8830039852 6.00 5.00 4.00 22.00 22.00 59.00
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Amanda Silveira Abreu 8830030663 4.00 3.00 3.00 18.00 28.00 56.00
Amanda Valeska Silva De Araújo Lima 8830006158 7.00 8.00 7.00 28.00 18.00 68.00
Amanda Vitória Lopes De Oliveira 8830037601 6.00 8.00 4.00 24.00 24.00 66.00
Amarildo Silva Damasceno Junior 8830027320 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00
Amlyn Thayanne Santos De França 8830034266 7.00 4.00 4.00 20.00 16.00 51.00
Amon Lucas Bezerra Dos Santos 8830049954 4.00 3.00 4.00 14.00 20.00 45.00
Amurielly De Souza Rodrigues 8830041943 5.00 8.00 10.00 22.00 26.00 71.00
Ana Alice Bezerra Da Silva Brito 8830005510 3.00 3.00 4.00 20.00 24.00 54.00
Ana Alice Da Silva Camara 8830040829 5.00 4.00 5.00 22.00 22.00 58.00
Ana Amélia De França Montenegro 8830045061 5.00 2.00 4.00 20.00 26.00 57.00
Ana Beatriz Araujo De Andrade 8830016155 6.00 3.00 8.00 22.00 16.00 55.00
Ana Beatriz Da Silva Quintas 8830004853 6.00 6.00 7.00 18.00 14.00 51.00
Ana Beatriz De Oliveira Medeiros 8830030314 5.00 3.00 5.00 18.00 30.00 61.00
Ana Beatriz De Queiroz Leite 8830036220 5.00 8.00 8.00 18.00 18.00 57.00
Ana Beatriz De Sousa Do Vale 8830002690 7.00 7.00 4.00 14.00 14.00 46.00
Ana Beatriz Medeiros De Freitas 8830032742 5.00 3.00 4.00 14.00 22.00 48.00
Ana Beatriz Medeiros Fernandes 8830047508 4.00 2.00 3.00 20.00 16.00 45.00
Ana Beatriz Nunes Sarmento Da Costa 8830034758 7.00 3.00 4.00 18.00 16.00 48.00
Ana Beatriz Queiroz Tôrres Gurgel 8830004018 5.00 6.00 6.00 16.00 22.00 55.00
Ana Beatriz Rodrigues Da Silva André 8830037603 6.00 4.00 4.00 22.00 22.00 58.00
Ana Beatriz Sá De Souza 8830037425 6.00 3.00 4.00 18.00 20.00 51.00
Ana Beatriz Villar Medeiros 8830043509 3.00 5.00 3.00 18.00 16.00 45.00
Ana Carla De Melo E Silva 8830027771 6.00 8.00 7.00 26.00 18.00 65.00
Ana Carolina Araújo De França 8830048003 6.00 5.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Ana Carolina Barbosa Rêgo 8830036815 5.00 3.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Ana Carolina De Araújo Alves Paiva 8830003301 5.00 9.00 9.00 26.00 10.00 59.00
Ana Carolina De Castro 8830019422 4.00 7.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Ana Carolina Sousa De Lima 8830002128 4.00 3.00 4.00 20.00 14.00 45.00
Ana Carolina Souza Da Silva 8830019132 6.00 7.00 4.00 16.00 20.00 53.00
Ana Carolina Vieira De Almeida Figueiredo 8830016011 6.00 7.00 8.00 24.00 10.00 55.00
Ana Caroline Amorim Da Câmara 8830010086 5.00 6.00 4.00 24.00 8.00 47.00
Ana Caroline De Oliveira Farias 8830032715 4.00 3.00 3.00 18.00 24.00 52.00
Ana Catarina Martins Dos Santos 8830002545 4.00 8.00 7.00 20.00 18.00 57.00
Ana Cecília Aniceto Medeiros 8830003759 7.00 8.00 7.00 30.00 18.00 70.00
Ana Cecília Dias Farias De Lacerda 8830007145 5.00 6.00 2.00 18.00 18.00 49.00
Ana Cecilia Ferreira  Duarte 8830047006 4.00 4.00 4.00 24.00 20.00 56.00
Ana Celia Vieira Leite Campos 8830010812 5.00 5.00 5.00 28.00 30.00 73.00
Ana Clara Araujo Da Silva Oliveira 8830032097 6.00 9.00 6.00 18.00 14.00 53.00
Ana Clara Barroso Soares 8830034366 4.00 1.00 6.00 24.00 14.00 49.00
Ana Clara Bilro Medeiros Barros Neri 8830017447 6.00 10.00 4.00 22.00 18.00 60.00
Ana Clara Trigueiro Gonçalves 8830052533 4.00 4.00 3.00 22.00 18.00 51.00
Ana Cláudia Câmara De Macêdo De Oliveira 8830039304 6.00 7.00 6.00 18.00 8.00 45.00
Ana Cláudia De Alcântara Ribeiro 8830031812 6.00 6.00 7.00 16.00 22.00 57.00
Ana Cláudia Maurício De Carvalho 8830027224 5.00 5.00 2.00 20.00 28.00 60.00
Ana Cláudia Ribeiro De Paiva 8830043032 2.00 6.00 4.00 18.00 20.00 50.00
Ana Cristina Medeiros Lima 8830037668 3.00 5.00 4.00 18.00 16.00 46.00
Ana Eliza De Oliveira  Arrais 8830012828 4.00 9.00 8.00 18.00 16.00 55.00
Ana Flavia Cruz Goncalves 8830013916 5.00 3.00 3.00 20.00 20.00 51.00
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Ana Flávia Firmino De Oliveira Rocha 8830038587 4.00 3.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Ana Gabriela De Souza Liberato 8830039812 5.00 2.00 6.00 16.00 16.00 45.00
Ana Geny Da Costa Feitosa 8830024601 6.00 8.00 8.00 26.00 24.00 72.00
Ana Guida Cavalcante Freire 8830032851 2.00 4.00 4.00 20.00 18.00 48.00
Ana Guiomar Fernandes Lima 8830022808 5.00 7.00 6.00 22.00 10.00 50.00
Ana Heloisa Campos Francisco 8830032473 5.00 7.00 6.00 12.00 24.00 54.00
Ana Iara Rodrigues De Souza 8830021354 4.00 4.00 2.00 24.00 12.00 46.00
Ana Isabel Dantas De Oliveira 8830016557 4.00 5.00 3.00 18.00 18.00 48.00
Ana Javes Dias De Lemos 8830022609 7.00 9.00 10.00 22.00 10.00 58.00
Ana Julia Lopes Palmeira 8830009131 7.00 4.00 3.00 20.00 28.00 62.00
Ana Julia Silva De Lima 8830021631 3.00 5.00 2.00 18.00 22.00 50.00
Ana Karidza Pereira De Medeiros 8830029113 4.00 4.00 2.00 18.00 18.00 46.00
Ana Karina De Lira Santos 8830023287 5.00 7.00 7.00 24.00 20.00 63.00
Ana Karla Dos Santos Soares Rolim 8830028861 5.00 5.00 2.00 16.00 22.00 50.00
Ana Karolina De Oliveira Pessoa Dantas 8830051649 2.00 7.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Ana Karolina Gameleira Da Costa 8830034987 5.00 5.00 4.00 20.00 14.00 48.00
Ana Karoline Medeiros Da Nóbrega 8830033056 4.00 6.00 9.00 20.00 22.00 61.00
Ana Késia Gomes Da Silva 8830001795 5.00 11.00 8.00 18.00 20.00 62.00
Ana Laise De Oliveira Rodrigues 8830004045 7.00 7.00 8.00 24.00 26.00 72.00
Ana Laura Freire França 8830023002 5.00 9.00 7.00 18.00 8.00 47.00
Ana Laura Jales Pinheiro 8830005748 2.00 6.00 2.00 24.00 22.00 56.00
Ana Letícia De Oliveira Bezerra Fernandes 8830041454 6.00 6.00 6.00 18.00 12.00 48.00
Ana Letícia França De Farias 8830050682 6.00 3.00 2.00 16.00 20.00 47.00
Ana Leticia Silva Medeiros 8830045828 5.00 2.00 4.00 18.00 24.00 53.00
Ana Lígia Jucá Moreira 8830043791 6.00 6.00 3.00 22.00 20.00 57.00
Analiza Cristina Fagundes Leite 8830049803 4.00 6.00 5.00 22.00 22.00 59.00
Ana Lucia Da Silva 8830002898 6.00 5.00 8.00 20.00 20.00 59.00
Ana Luiza Arruda Da Silva 8830038497 3.00 4.00 3.00 18.00 18.00 46.00
Ana Luiza Barreto Veras 8830022623 5.00 4.00 8.00 22.00 18.00 57.00
Ana Luiza Cardoso Câmara 8830008619 7.00 10.00 7.00 22.00 26.00 72.00
Ana Luiza Cavalcante Nogueira 8830043504 6.00 9.00 8.00 26.00 26.00 75.00
Ana Luiza Fernandes Batista 8830034763 6.00 7.00 8.00 14.00 12.00 47.00
Ana Luiza Ferreira Da Silva 8830037728 6.00 9.00 8.00 24.00 30.00 77.00
Ana Luiza Pereira Alves De Sousa 8830028648 5.00 6.00 5.00 18.00 16.00 50.00
Ana Luiza Rodrigues Gomes 8830037356 5.00 6.00 3.00 16.00 16.00 46.00
Ana Luzia França Eckerdt 8830006871 4.00 5.00 4.00 16.00 20.00 49.00
Ana Maria Paiva De Farias 8830000101 4.00 4.00 5.00 20.00 24.00 57.00
Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8830033095 6.00 7.00 6.00 24.00 22.00 65.00
Ananda Ohno Cabral Nonaka 8830028947 6.00 11.00 10.00 22.00 22.00 71.00
Ananyas Guilherme Silveira De Sousa 8830015494 5.00 2.00 5.00 20.00 18.00 50.00
Ana Patricia Lima Do Nascimento 8830002472 5.00 9.00 9.00 26.00 12.00 61.00
Ana Patricia Morais Da Silva 8830019688 5.00 9.00 6.00 18.00 22.00 60.00
Ana Paula Dantas Magno 8830046374 5.00 4.00 2.00 20.00 22.00 53.00
Ana Paula Da Silva 8830029132 5.00 8.00 5.00 18.00 14.00 50.00
Ana Paula Do Carmo Navarro De Araujo 8830035960 3.00 2.00 3.00 18.00 26.00 52.00
Ana Paula Guimarães Gonzaga 8830033708 5.00 4.00 2.00 16.00 20.00 47.00
Ana Paula Oliveira De Lima 8830024213 6.00 4.00 1.00 24.00 20.00 55.00
Ana Paula Pereira David 8830003374 5.00 6.00 6.00 20.00 18.00 55.00
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Ana Paula Reis De Azeredo Medeiros 8830021000 5.00 10.00 10.00 24.00 16.00 65.00
Ana Paula Rodrigues Da Cruz 8830025819 6.00 6.00 3.00 22.00 24.00 61.00
Ana Paula Spaniol 8830038456 5.00 7.00 4.00 20.00 22.00 58.00
Ana Paula Villar Medeiros 8830039531 6.00 5.00 7.00 22.00 18.00 58.00
Ana Rachel Freitas Barbosa Porpino 8830038414 7.00 10.00 4.00 20.00 20.00 61.00
Ana Rafaela De Souza Oliveira 8830032735 6.00 10.00 9.00 20.00 22.00 67.00
Ana Rosali Silveira Silva De Sousa 8830009676 6.00 8.00 4.00 24.00 10.00 52.00
Ana Rosa Vieira Maranhão 8830048655 5.00 4.00 3.00 18.00 20.00 50.00
Ana Santana De Araújo 8830040096 5.00 7.00 2.00 24.00 16.00 54.00
Ana Silva Araujo 8830016223 4.00 5.00 2.00 24.00 10.00 45.00
Ana Valéria Marques Gouvea Da Costa 8830002580 5.00 7.00 7.00 20.00 20.00 59.00
Ana Victoria Carlos Almeida 8830033362 7.00 8.00 7.00 28.00 24.00 74.00
Ana Walessa De Medeiros Fernandes 8830038089 6.00 5.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Ancherlle Fernandes Da Silva Filho 8830033776 7.00 5.00 7.00 26.00 14.00 59.00
Ander Anderson De Souza França 8830002587 6.00 9.00 7.00 18.00 16.00 56.00
Anderson Alves Vieira Da Silva 8830046930 2.00 8.00 5.00 10.00 22.00 47.00
Anderson Borges De Moura 8830031602 6.00 5.00 6.00 14.00 22.00 53.00
Anderson Brenno Da Silva Monteiro 8830045622 4.00 7.00 4.00 16.00 22.00 53.00
Anderson Cesar Tiburcio Coelho 8830017902 7.00 9.00 5.00 20.00 24.00 65.00
Anderson De Melo Uchôa 8830006898 5.00 2.00 4.00 20.00 14.00 45.00
Anderson Felipe Galvão 8830009328 4.00 5.00 7.00 24.00 16.00 56.00
Anderson Gomes Da Silva 8830029079 6.00 6.00 2.00 24.00 28.00 66.00
Anderson Meneses De Oliveira 8830002653 5.00 12.00 9.00 26.00 18.00 70.00
Anderson Pereira Barros 8830039696 5.00 6.00 4.00 22.00 22.00 59.00
Anderson Richard Barbosa Borges Da Silva 8830044831 4.00 5.00 5.00 22.00 22.00 58.00
Anderson Rodrigo De Vasconcelos Arruda 8830022792 5.00 6.00 8.00 24.00 26.00 69.00
Anderson Shimenes Lacerda Soares 8830034450 6.00 8.00 5.00 24.00 26.00 69.00
Anderson Silva De Mendonça 8830031937 7.00 6.00 3.00 22.00 18.00 56.00
Anderson Silva Dos Santos 8830044904 6.00 6.00 4.00 20.00 16.00 52.00
Anderson Wendell Da Silva 8830033570 6.00 5.00 3.00 20.00 28.00 62.00
Andréa Carla Bezerra Silva Medeiros De Araújo 8830013210 5.00 3.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Andrea Dias De Araújo 8830021630 5.00 10.00 6.00 22.00 24.00 67.00
Andrea Galdino Sa 8830000510 5.00 4.00 6.00 22.00 16.00 53.00
Andréa Gomes De Almeida Luz Santos 8830036807 5.00 9.00 4.00 14.00 18.00 50.00
Andréa Morais Pereira Cardoso 8830031746 4.00 6.00 6.00 16.00 20.00 52.00
Andrea Nobrega Pereira De Macedo Bezerra 8830031893 4.00 7.00 9.00 22.00 24.00 66.00
André Araújo Mesquita 8830029495 6.00 6.00 6.00 22.00 18.00 58.00
Andre Barbalho Braz 8830030079 5.00 4.00 4.00 16.00 18.00 47.00
André Cefas De Souza Fernandes 8830010683 6.00 4.00 6.00 20.00 24.00 60.00
André Costa Pinto 8830047747 4.00 2.00 4.00 24.00 20.00 54.00
André Felipe Afonso Leite 8830032356 6.00 4.00 6.00 24.00 30.00 70.00
André Felipe Pinheiro Calmon 8830040103 5.00 5.00 4.00 18.00 14.00 46.00
André Felipe Silva De Medeiros 8830036164 3.00 2.00 4.00 16.00 22.00 47.00
André Fernandes Da Silva 8830033736 6.00 4.00 5.00 26.00 12.00 53.00
André Henrique Barbosa Maia 8830034194 4.00 1.00 4.00 16.00 20.00 45.00
André Henrique Oliveira Garcia 8830039420 4.00 7.00 4.00 24.00 16.00 55.00
Andréia De Oliveira Lima Apolinário 8830034410 3.00 3.00 3.00 20.00 28.00 57.00
Andreia Maria De Medeiros 8830031705 6.00 5.00 8.00 28.00 14.00 61.00
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Andreilson Almeida Gomes 8830010661 4.00 6.00 4.00 22.00 12.00 48.00
Andreissa Severiano Campos 8830034265 3.00 5.00 5.00 22.00 22.00 57.00
André Kaled Moura De Medeiros 8830021805 3.00 3.00 3.00 20.00 24.00 53.00
André Lucas De Almeida Fernandes 8830051306 5.00 4.00 3.00 16.00 26.00 54.00
Andre Luis 8830050077 6.00 4.00 3.00 16.00 30.00 59.00
André Luís De Lima Brito 8830025433 5.00 4.00 4.00 22.00 30.00 65.00
Andre Luis De Sousa Araujo 8830018439 7.00 8.00 6.00 20.00 20.00 61.00
André Luis Ferreira Da Silva Gusmão 8830047231 5.00 4.00 3.00 16.00 26.00 54.00
Andre Luiz Alves Da Silva 8830031927 4.00 4.00 3.00 24.00 24.00 59.00
André Luiz Macedo Diniz 8830037438 4.00 6.00 4.00 16.00 22.00 52.00
André Luiz Rodrigues Marinho 8830030210 6.00 6.00 6.00 24.00 22.00 64.00
André Luiz Teixeira Nunes 8830014653 2.00 3.00 6.00 26.00 20.00 57.00
André Luiz Viturino Cabral 8830020912 4.00 6.00 6.00 24.00 10.00 50.00
Andre Palhano Xavier De Fontes 8830031031 6.00 4.00 7.00 28.00 24.00 69.00
André Paulo Santiago De Sousa 8830033279 6.00 9.00 5.00 16.00 16.00 52.00
André Pereira De Medeiros Cunha 8830032437 4.00 6.00 4.00 14.00 20.00 48.00
André Sales De Sousa 8830025942 6.00 6.00 7.00 14.00 24.00 57.00
André Souza Melo Araújo Da Costa 8830038997 4.00 4.00 3.00 18.00 18.00 47.00
Andressa Alves Nogueira 8830028237 5.00 4.00 4.00 18.00 16.00 47.00
Andressa Cassiano Araújo 8830006750 4.00 5.00 5.00 22.00 14.00 50.00
Andressa De Menezes Monte 8830007863 6.00 10.00 11.00 26.00 20.00 73.00
Andressa Flor Penaforte E Silva 8830003664 6.00 5.00 5.00 18.00 14.00 48.00
Andressa Loshayner Da Silva Santos Andrade 8830026407 6.00 8.00 6.00 20.00 12.00 52.00
Andressa Vieira Mendes 8830032366 4.00 8.00 8.00 22.00 28.00 70.00
Andre Tomaz Cruz De Araujo 8830012227 7.00 5.00 5.00 16.00 18.00 51.00
André Vinícius Da Silva Brandão 8830013540 5.00 6.00 3.00 20.00 28.00 62.00
Andrews Messias Barbosa Santos 8830015649 6.00 6.00 8.00 24.00 28.00 72.00
Andrey Fellipe De Freitas Cavalcanti 8830011721 5.00 4.00 5.00 20.00 14.00 48.00
Andrey José Moraes De Lima 8830039300 6.00 5.00 2.00 20.00 22.00 55.00
Andreza Carla Leite 8830000883 7.00 5.00 9.00 28.00 26.00 75.00
Andreza Carla Queiroz Bezerra Leite 8830032305 3.00 5.00 4.00 18.00 20.00 50.00
Andreza Dias De Oliveira Silva 8830038060 5.00 8.00 5.00 18.00 10.00 46.00
Andreza Fernandes Bezerra Tavares 8830034792 4.00 3.00 1.00 16.00 26.00 50.00
Andreza Karla Pinto De Vasconcelos Cavalcanti 8830047528 4.00 2.00 6.00 22.00 24.00 58.00
Andreza Kelly Santos De Andrade 8830006978 3.00 2.00 3.00 22.00 26.00 56.00
Andreza Silva Dos Santos 8830033556 4.00 4.00 5.00 18.00 18.00 49.00
Andreza Suênia Silva Moreira 8830017579 5.00 4.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Andreza Vanessa Alves Barreto 8830014256 4.00 8.00 4.00 18.00 20.00 54.00
Andrielly De Paula Silva 8830005602 6.00 3.00 3.00 22.00 26.00 60.00
Andryelle Rayane De Vasconcelos Arruda 8830008998 6.00 5.00 5.00 24.00 22.00 62.00
Ângela Brena De Almeida Dantas 8830036641 2.00 2.00 3.00 18.00 20.00 45.00
Ângela Maria Da Silva 8830041807 6.00 5.00 3.00 18.00 20.00 52.00
Angela Milena Do Vale Noga 8830013530 4.00 4.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Angélica Laís Mendonça Aguiar 8830038273 3.00 3.00 2.00 20.00 24.00 52.00
Ângelo Ayur Arjuna Alves 8830001656 5.00 8.00 9.00 24.00 22.00 68.00
Anibal Luis Barreto De França 8830005907 6.00 9.00 3.00 14.00 16.00 48.00
Ani Drieli Melo Dos Santos 8830028991 5.00 4.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Anielly Neves Da Rocha 8830033023 6.00 4.00 3.00 18.00 14.00 45.00
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Anna Beatrice De Lima Chagas 8830037612 6.00 7.00 8.00 22.00 24.00 67.00
Anna Beatriz Alves De Oliveira 8830038453 7.00 9.00 11.00 30.00 24.00 81.00
Anna Beatriz De Oliveira Nogueira 8830049836 6.00 4.00 5.00 22.00 22.00 59.00
Anna Beatriz Martins Correia 8830011401 3.00 3.00 1.00 16.00 26.00 49.00
Anna Clara Barrêto Da Costa 8830040855 4.00 3.00 3.00 16.00 22.00 48.00
Annajôse Ferreira Soares Da Costa Marinho 8830029959 6.00 4.00 5.00 16.00 18.00 49.00
Anna Laura De Araújo Cândido 8830034743 3.00 4.00 1.00 16.00 22.00 46.00
Anna Letícia Araújo Da Mata 8830015110 5.00 6.00 5.00 22.00 22.00 60.00
Anna Lidiane Oliveira Paiva 8830027939 5.00 6.00 4.00 26.00 14.00 55.00
Anna Louise Silva Rosado De Oliveira 8830007116 4.00 4.00 3.00 22.00 22.00 55.00
Anna Luísa Cabral De Araújo 8830049798 6.00 6.00 3.00 16.00 26.00 57.00
Anna Luisa Medeiros Nunes 8830030334 7.00 3.00 4.00 22.00 16.00 52.00
Anna Paula Silva Sousa 8830039165 3.00 6.00 6.00 28.00 18.00 61.00
Anne Caroline Canindé Da Silva 8830011039 6.00 6.00 4.00 18.00 12.00 46.00
Anne Forte De Amorim Carvalho De Araujo 8830015778 5.00 8.00 5.00 16.00 18.00 52.00
Anne Karine De Oliveira Paiva 8830044159 6.00 6.00 8.00 22.00 22.00 64.00
Anne Karolinne Nunes De Oliveira 8830022858 5.00 8.00 7.00 26.00 24.00 70.00
Anne Kelly Costa Morais 8830006727 5.00 4.00 4.00 24.00 20.00 57.00
Annelise Beatriz Vieira Fernandes Santos 8830008171 6.00 8.00 10.00 26.00 20.00 70.00
Annelisy Karoline Costa Silva 8830021048 6.00 5.00 4.00 22.00 16.00 53.00
Anne Louise Soares Almeida 8830038850 7.00 8.00 10.00 20.00 22.00 67.00
Annemilia Batista Azevedo Da Penha 8830031875 5.00 8.00 5.00 22.00 28.00 68.00
Anny Caroline Barros Do Nascimento 8830013342 5.00 8.00 6.00 20.00 10.00 49.00
Anny Caroline Bezerra Costa 8830032233 5.00 8.00 4.00 18.00 22.00 57.00
Anny Caroline Freire Da Silva 8830023350 4.00 7.00 3.00 20.00 24.00 58.00
Annye Luíza Da Silva 8830050231 4.00 3.00 4.00 20.00 22.00 53.00
Anselmo Francisco Da Silva 8830034395 6.00 9.00 7.00 20.00 8.00 50.00
Anthonioni De Oliveira Fernandes 8830010468 6.00 6.00 6.00 16.00 24.00 58.00
Anthony Da Costa Aquino 8830022835 5.00 6.00 5.00 22.00 28.00 66.00
Anthony Matteus Da Cunha Fernandes 8830037336 4.00 4.00 3.00 22.00 24.00 57.00
Anthunes Íkaro De Araújo 8830041948 7.00 5.00 2.00 10.00 24.00 48.00
Antônia Eduarda Martins Oliveira Eloi Da Silva 8830037593 4.00 7.00 3.00 22.00 20.00 56.00
Antonia Kallinny Lopes Cunha 8830036041 3.00 5.00 3.00 18.00 16.00 45.00
Antonia Larissa De Oliveira Lopes 8830049107 5.00 7.00 2.00 16.00 16.00 46.00
Antoniel Medeiros Do Nascimento Santos 8830046075 6.00 10.00 8.00 16.00 24.00 64.00
Antonio Alves Do Nascimento 8830050638 5.00 5.00 4.00 16.00 18.00 48.00
Antônio Cácio Carvalho Araújo 8830028037 6.00 11.00 9.00 24.00 20.00 70.00
Antônio Carlos Cabral De Medeiros 8830006166 6.00 4.00 4.00 20.00 18.00 52.00
Antônio Carlos Da Silva 8830028946 5.00 2.00 4.00 26.00 10.00 47.00
Antonio Deilson Barbosa De Amorim 8830028579 6.00 5.00 6.00 22.00 14.00 53.00
Antonio Felipe De Freitas Gomes 8830012493 7.00 8.00 5.00 16.00 30.00 66.00
Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8830000488 6.00 8.00 7.00 30.00 24.00 75.00
Antônio Fernando Santino Dos Santos 8830029486 4.00 2.00 1.00 16.00 22.00 45.00
Antonio Ferreira Neto 8830044296 5.00 3.00 5.00 22.00 18.00 53.00
Antonio Genaldo Bandeira 8830012374 5.00 3.00 5.00 20.00 12.00 45.00
Antônio Jaeverson Ferreira De Mesquita 8830022615 4.00 3.00 4.00 18.00 20.00 49.00
Antônio José De Almeida 8830023712 3.00 5.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Antônio Lucas Da Silva Cruz 8830034122 6.00 8.00 8.00 26.00 20.00 68.00
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Antônio Marcos Da Silva 8830003366 5.00 8.00 8.00 22.00 28.00 71.00
Antonio Matheus Lima Bezerra 8830028250 4.00 3.00 2.00 18.00 22.00 49.00
Antônio Mendes 8830032369 5.00 5.00 4.00 24.00 26.00 64.00
Antonio Moisés De Pinho Neto 8830041488 6.00 6.00 3.00 20.00 22.00 57.00
Antonio Sormani Da Silva 8830006776 4.00 6.00 6.00 18.00 22.00 56.00
Antonio Thiago Morais Leite 8830042059 4.00 5.00 7.00 20.00 10.00 46.00
Antonio Vinícius Sena Rolim 8830003438 6.00 6.00 7.00 24.00 22.00 65.00
Antonio Walter Araújo Filho 8830041403 5.00 5.00 3.00 14.00 20.00 47.00
Any Caroline Nunes Da Silva 8830015859 3.00 3.00 4.00 16.00 22.00 48.00
Aparecida Kevilly Damasceno De Souza 8830040719 4.00 3.00 2.00 16.00 22.00 47.00
Aquilla John De Oliveira Silva 8830046910 6.00 7.00 4.00 24.00 26.00 67.00
Ariana Targino Barbosa 8830026372 5.00 6.00 8.00 18.00 20.00 57.00
Ariane De Assis Costa 8830021285 4.00 3.00 2.00 20.00 18.00 47.00
Ariane Nayara Da Silva Oliveira 8830036773 6.00 8.00 6.00 16.00 24.00 60.00
Arianne Alves Santos Silva 8830000130 5.00 6.00 2.00 18.00 14.00 45.00
Arianne Sabina Varela Constantino De Medeiros 8830024527 6.00 9.00 9.00 28.00 20.00 72.00
Ariela Pita Coelho 8830026788 5.00 9.00 7.00 20.00 14.00 55.00
Ariosvaldo Oliveira De Aquino 8830006738 6.00 6.00 6.00 22.00 16.00 56.00
Arison Daniel Ferreira Da Costa 8830002639 6.00 10.00 11.00 22.00 18.00 67.00
Arison Medeiros Da Silva 8830004272 7.00 4.00 4.00 16.00 16.00 47.00
Aristóteles Estevam De Medeiros Neto 8830043347 4.00 4.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Arlan Medeiros Soares De Souza Junior 8830033069 5.00 7.00 3.00 22.00 24.00 61.00
Armênio Da Costa Britto Neto 8830049509 6.00 5.00 4.00 18.00 30.00 63.00
Aron Victor Brilhante De Almeida 8830039225 4.00 4.00 5.00 28.00 28.00 69.00
Arthur Bezerra Tinôco De Almeida 8830032790 5.00 5.00 2.00 16.00 22.00 50.00
Arthur De Menezes Costa Oliveira 8830031990 5.00 9.00 6.00 24.00 22.00 66.00
Arthur Flávio De Siqueira Barros 8830001376 4.00 5.00 2.00 22.00 16.00 49.00
Arthur Fonseca Lopes 8830035638 4.00 3.00 4.00 18.00 18.00 47.00
Arthur Guilherme Veras Alves 8830024195 4.00 6.00 4.00 20.00 22.00 56.00
Arthur Jorge De Araújo 8830035261 7.00 8.00 4.00 20.00 22.00 61.00
Arthur Kevin De Souza 8830037801 6.00 8.00 9.00 30.00 30.00 83.00
Arthur Liberato Soares De Oliveira 8830026273 2.00 2.00 3.00 26.00 24.00 57.00
Arthur Mathaus Varela Barbosa 8830046470 2.00 4.00 2.00 24.00 20.00 52.00
Arthur Matheus Leitão Costa De Aquino 8830031536 4.00 6.00 5.00 14.00 16.00 45.00
Arthur Miller Cosme Guimarães Soares 8830037398 7.00 12.00 10.00 30.00 28.00 87.00
Arthur Monteiro Gonçalves 8830036571 6.00 5.00 4.00 14.00 28.00 57.00
Arthur Morais Rodrigues Cavalcanti Alves 8830009347 6.00 4.00 6.00 24.00 22.00 62.00
Arthur Ricart Almeida De Melo Junior 8830023966 5.00 4.00 5.00 16.00 24.00 54.00
Arthur Tavares Pereira 8830025959 3.00 4.00 5.00 22.00 28.00 62.00
Artur Alberti Vertuan 8830039744 6.00 8.00 7.00 24.00 26.00 71.00
Artur Brito De Santana 8830029258 7.00 8.00 2.00 18.00 18.00 53.00
Artur De Almeida Freires 8830013509 6.00 8.00 5.00 22.00 16.00 57.00
Artur De Medeiros Antas 8830001327 6.00 11.00 7.00 16.00 26.00 66.00
Artur Do Nascimento Almeida Da Silva 8830025129 6.00 5.00 1.00 20.00 26.00 58.00
Artur Felipe Morais Nascimento 8830048324 5.00 4.00 3.00 18.00 22.00 52.00
Artur Felipe Soares Paiva 8830023454 4.00 8.00 6.00 14.00 14.00 46.00
Artur Gustavo De Lima Pereira 8830044757 4.00 4.00 5.00 22.00 10.00 45.00
Artur Machado De Feu 8830025374 5.00 5.00 5.00 22.00 12.00 49.00
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Artur Santos De Aquino 8830039655 6.00 6.00 5.00 22.00 12.00 51.00
Assuêro Rodrigues Siqueira 8830040645 6.00 4.00 4.00 20.00 22.00 56.00
Atailles Barreto Da Silva Nascimento 8830036572 6.00 7.00 5.00 18.00 10.00 46.00
Athyrson Souza Da Silva 8830038093 5.00 5.00 1.00 20.00 14.00 45.00
Auana Paola Silva Carvalho 8830041944 4.00 4.00 1.00 18.00 24.00 51.00
Augusto Cesar Bezerra Nobre 8830041765 7.00 8.00 4.00 18.00 24.00 61.00
Augusto Cesar Carneiro Dantas 8830047609 5.00 5.00 4.00 16.00 28.00 58.00
Augusto César De Assis Braga 8830023056 6.00 6.00 4.00 20.00 28.00 64.00
Augusto César De Oliveira Araújo 8830024505 4.00 5.00 2.00 26.00 28.00 65.00
Augusto Cesar Ferreira Dantas 8830031546 7.00 9.00 8.00 24.00 22.00 70.00
Augusto  Cezar Marinho 8830028984 6.00 6.00 4.00 22.00 10.00 48.00
Augusto Etrusco Itabaiana 8830026630 5.00 3.00 5.00 22.00 20.00 55.00
Aurea Terezinha Silva Da Cruz 8830035402 2.00 4.00 3.00 18.00 28.00 55.00
Aurelio Temilson Tavares De Souza 8830045123 6.00 7.00 6.00 20.00 14.00 53.00
Aurino Alexandrino Grilo Vila 8830045674 6.00 9.00 7.00 22.00 26.00 70.00
Avner Diógenes Silva Tibúrcio 8830040580 4.00 5.00 6.00 20.00 20.00 55.00
Ayron Gabryew Dias Da Costa Matos 8830002513 6.00 12.00 10.00 24.00 24.00 76.00
Ayslan Vieira Lima 8830033910 5.00 6.00 6.00 28.00 22.00 67.00
Babyton Alexandre Da Silva 8830017554 6.00 6.00 3.00 16.00 14.00 45.00
Barbara Alves Sabino 8830022918 3.00 4.00 6.00 16.00 16.00 45.00
Bárbara Carvalho Souza 8830023401 7.00 2.00 1.00 18.00 22.00 50.00
Bárbara De Alencar Sampaio Flôres 8830050875 3.00 3.00 4.00 20.00 22.00 52.00
Bárbara Gabriela De Medeiros Dantas 8830001860 6.00 8.00 5.00 16.00 10.00 45.00
Bárbara Maria Ventura Medeiros 8830014419 6.00 7.00 4.00 20.00 28.00 65.00
Barbara Mattiuci 8830048185 4.00 6.00 5.00 18.00 20.00 53.00
Barbara Mattos De Amorim Josino 8830051886 5.00 3.00 5.00 24.00 10.00 47.00
Barbara Rodrigues Ferreira 8830022834 5.00 7.00 9.00 20.00 8.00 49.00
Barbara Thaynna Rodrigues Cipriano 8830030201 6.00 7.00 6.00 16.00 12.00 47.00
Beatriz Amaral Franca 8830028622 6.00 3.00 4.00 16.00 22.00 51.00
Beatriz Batista Crispim 8830034884 5.00 5.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Beatriz Bruna Gomes Borges 8830016464 7.00 12.00 9.00 30.00 24.00 82.00
Beatriz Dantas Porfirio 8830035247 2.00 3.00 4.00 18.00 18.00 45.00
Beatriz Ferreira Dos Anjos 8830026108 2.00 6.00 5.00 22.00 22.00 57.00
Beatriz Maranhao Baia De Araujo 8830039684 4.00 4.00 5.00 22.00 22.00 57.00
Beatriz Moita Vianna Leite 8830019901 4.00 8.00 7.00 22.00 12.00 53.00
Beatriz Narciso Duarte 8830026609 6.00 7.00 4.00 18.00 26.00 61.00
Beatriz Pierantoni Junqueira 8830002905 6.00 5.00 4.00 24.00 24.00 63.00
Beatriz Rayanne Ferreira Da Silva 8830010571 6.00 8.00 3.00 16.00 18.00 51.00
Beatriz Simões Brito De Azevedo 8830039318 7.00 5.00 5.00 16.00 22.00 55.00
Belkiss Paula Pinto Cabral 8830032940 5.00 6.00 4.00 18.00 22.00 55.00
Bemvenuto José Velôso Soares Júnior 8830016453 4.00 3.00 4.00 16.00 20.00 47.00
Benedita Caroline Dos Santos Dantas 8830033524 4.00 6.00 8.00 22.00 26.00 66.00
Bernardo Bruno Dias Baracho 8830029323 5.00 6.00 3.00 16.00 20.00 50.00
Bernardo Rafael De Sousa Nunes 8830034360 5.00 4.00 6.00 18.00 28.00 61.00
Bernardo Thomazzi Camargo 8830038021 4.00 6.00 2.00 22.00 22.00 56.00
Bianca Alcoforado Rocha De Santana 8830050334 5.00 5.00 4.00 22.00 24.00 60.00
Bianca Alves Acioly Teixeira 8830048201 5.00 5.00 4.00 16.00 24.00 54.00
Bianca Brasileiro Tavares 8830026312 5.00 5.00 3.00 18.00 18.00 49.00
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Bianca Duarte Leite 8830039892 2.00 3.00 2.00 24.00 22.00 53.00
Bianca Felipe De Souza 8830028470 3.00 5.00 2.00 16.00 22.00 48.00
Bianca França Gomes 8830008664 5.00 7.00 5.00 20.00 28.00 65.00
Bianca Gisele Pinheiro Do Nascimento 8830031068 6.00 4.00 2.00 24.00 18.00 54.00
Bianca Gomes Feitosa Bernardino Da Silva 8830003695 6.00 10.00 7.00 30.00 20.00 73.00
Bianca Lara Dantas De Souza Santos 8830038452 5.00 3.00 2.00 22.00 20.00 52.00
Bianca Rafaella De Oliveira 8830005430 6.00 4.00 5.00 22.00 20.00 57.00
Bianca Ribeiro E Silva 8830049062 5.00 5.00 5.00 16.00 14.00 45.00
Brena Monice Fernandes Chaves 8830043659 4.00 4.00 4.00 20.00 14.00 46.00
Brenda Almerinda Araújo Miranda 8830039575 7.00 6.00 2.00 20.00 10.00 45.00
Brenda Biatriz Silva De Oliveira 8830028770 6.00 5.00 7.00 24.00 18.00 60.00
Brenda De Sampaio Barros Costa 8830041536 5.00 3.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Brenda Letícia De Almeida Barbalho 8830032812 4.00 4.00 3.00 16.00 24.00 51.00
Brenda Raphaela De Azevedo Mascena França 8830020144 7.00 11.00 10.00 28.00 22.00 78.00
Brenna De Oliveira Nobre 8830048105 3.00 6.00 5.00 14.00 20.00 48.00
Brenno Nelson Revoredo Miranda 8830042312 4.00 4.00 6.00 18.00 28.00 60.00
Breno Rafael De Sousa Costa 8830003833 6.00 7.00 5.00 20.00 24.00 62.00
Brígida Lauana De Medeiros Macedo 8830034362 7.00 4.00 6.00 18.00 24.00 59.00
Bruna Barbosa Dos Santos 8830004064 5.00 8.00 7.00 16.00 12.00 48.00
Bruna Costa Palmeira 8830041604 3.00 5.00 11.00 22.00 18.00 59.00
Bruna Da Silva Teixeira 8830017350 7.00 10.00 11.00 30.00 24.00 82.00
Bruna Ferreira Tiburtino 8830019574 7.00 3.00 6.00 22.00 12.00 50.00
Bruna Gondim Varela De Farias Alves 8830032035 6.00 11.00 8.00 22.00 24.00 71.00
Bruna Louise Fernandes De Barros 8830029965 2.00 3.00 3.00 20.00 24.00 52.00
Bruna Luana De Oliveira Araújo 8830033802 5.00 5.00 4.00 22.00 18.00 54.00
Bruna Marinho Reis 8830034472 6.00 6.00 3.00 16.00 16.00 47.00
Bruna Pavan Menezes Araujo 8830035024 6.00 5.00 4.00 14.00 20.00 49.00
Bruna Pinheiro Agra 8830005912 2.00 4.00 4.00 16.00 22.00 48.00
Bruna Rafaela Braga Pereira 8830045459 5.00 3.00 3.00 26.00 10.00 47.00
Brunária Carvalho Leite 8830020869 4.00 2.00 4.00 22.00 14.00 46.00
Bruna Ribeiro Carneiro De Sousa 8830041099 6.00 3.00 3.00 24.00 24.00 60.00
Bruna Santos Siqueira 8830038541 6.00 5.00 4.00 22.00 14.00 51.00
Bruna Suellen Do Nascimento 8830007260 6.00 7.00 7.00 14.00 14.00 48.00
Bruna Syang Bezerra Lacerda 8830033807 3.00 6.00 5.00 18.00 24.00 56.00
Bruna Utyama Feliciano 8830015607 7.00 4.00 6.00 22.00 24.00 63.00
Bruna Vitória Gomes Diogenes 8830035409 4.00 3.00 4.00 12.00 24.00 47.00
Brunna Carollyne Florêncio Barbosa 8830026193 5.00 5.00 6.00 18.00 16.00 50.00
Bruno Alexandre Poggi Caldas 8830000069 6.00 7.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Bruno Almeida Silva 8830032283 5.00 7.00 3.00 18.00 16.00 49.00
Bruno Alves Da Costa 8830025262 6.00 9.00 5.00 22.00 14.00 56.00
Bruno Barros Dantas 8830009016 4.00 2.00 4.00 18.00 18.00 46.00
Bruno Carneiro Fernandes De Souza 8830022896 6.00 5.00 6.00 20.00 26.00 63.00
Bruno Cirne De Lucena 8830034765 5.00 6.00 3.00 20.00 24.00 58.00
Bruno Correia Do Nascimento 8830038764 4.00 6.00 5.00 12.00 24.00 51.00
Bruno De Andrade Bezerra Barbosa 8830008233 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00
Bruno De Menezes Dantas Barros 8830035422 3.00 7.00 2.00 20.00 16.00 48.00
Bruno Gonçalves Da Silva 8830032962 6.00 7.00 4.00 16.00 22.00 55.00
Bruno Henrique Fernandes Da Costa 8830043298 1.00 2.00 2.00 18.00 22.00 45.00
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Bruno Leone Fonseca Peixoto 8830034368 4.00 4.00 3.00 22.00 26.00 59.00
Bruno Mata Davim 8830025791 6.00 2.00 4.00 14.00 22.00 48.00
Bruno Matheus De Medeiros Silva 8830043231 2.00 4.00 6.00 24.00 24.00 60.00
Bruno Medeiros 8830031724 5.00 9.00 7.00 26.00 22.00 69.00
Bruno Misael Miranda Braga 8830031820 3.00 5.00 1.00 24.00 14.00 47.00
Bruno Natanael Gomes Dias 8830032846 4.00 5.00 2.00 20.00 18.00 49.00
Bruno Rafael Góis De Oliveira 8830028289 5.00 8.00 7.00 22.00 28.00 70.00
Bruno Rangel Linhares Dos Santos 8830016957 6.00 7.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Bruno Ribeiro Da Silva Andrade 8830028389 5.00 5.00 5.00 22.00 24.00 61.00
Bruno Ricardo Da Silva Cabral 8830004022 5.00 4.00 5.00 18.00 24.00 56.00
Bruno Rogerio Do Nascimento Silva 8830004199 6.00 5.00 3.00 16.00 20.00 50.00
Bruno Santana De Almeida Sales 8830024425 6.00 7.00 1.00 16.00 16.00 46.00
Bruno Thauãn Vieira Cabral 8830032033 6.00 7.00 7.00 14.00 12.00 46.00
Bruno Vinícius Dantas Cassimiro 8830027246 4.00 5.00 4.00 18.00 16.00 47.00
Bruno Vitor Moreira De Brito 8830050714 6.00 4.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Caio Anderson Lopes De Paiva 8830002996 4.00 5.00 7.00 18.00 18.00 52.00
Caio Cesar Dionisio Santos 8830019659 6.00 8.00 6.00 24.00 12.00 56.00
Caio Cesar Maia De Andrade 8830033043 6.00 6.00 2.00 14.00 18.00 46.00
Caio Cortês Bezerra Do Vale 8830045746 6.00 9.00 8.00 24.00 28.00 75.00
Caio Dcesares De Freitas Lins 8830035387 6.00 4.00 5.00 14.00 16.00 45.00
Caio Eduardo Moreira Da Silva 8830003936 7.00 7.00 4.00 22.00 26.00 66.00
Caio Henrique Evangelista Conrado 8830016380 5.00 5.00 2.00 18.00 26.00 56.00
Caio Henrique Pastick Cavalcanti 8830036839 3.00 5.00 8.00 24.00 24.00 64.00
Caio Lael De Souza Pacheco 8830043199 6.00 9.00 8.00 26.00 26.00 75.00
Caio Lucas Costa Albano 8830040810 4.00 4.00 3.00 24.00 24.00 59.00
Caio Luiz Neves Maia 8830046414 5.00 3.00 10.00 24.00 28.00 70.00
Caio Menezes Facó 8830037213 4.00 2.00 4.00 24.00 30.00 64.00
Caio Silas Da Silva Costa 8830052205 4.00 2.00 3.00 16.00 24.00 49.00
Caio Silvano Rezende Costa 8830000462 5.00 5.00 6.00 20.00 22.00 58.00
Caio Vinicius Lima De Sousa 8830035503 6.00 8.00 6.00 20.00 6.00 46.00
Caio Vitor Silva Melo 8830029319 7.00 7.00 4.00 26.00 18.00 62.00
Caique Jonas De Azevedo Santos 8830030313 7.00 7.00 7.00 16.00 16.00 53.00
Calebe Cruz De Oliveira 8830038797 7.00 4.00 4.00 24.00 30.00 69.00
Calígia Sousa Monteiro 8830047872 5.00 4.00 0.00 14.00 22.00 45.00
Camila Amorim De França 8830028662 7.00 6.00 5.00 20.00 10.00 48.00
Camila Bezerra Do Nascimento 8830013331 4.00 6.00 2.00 16.00 24.00 52.00
Camila Campos Fernandes 8830001190 4.00 8.00 4.00 28.00 22.00 66.00
Camila Gabriela Florêncio De Sousa 8830047303 3.00 6.00 6.00 24.00 24.00 63.00
Camila Guedes De Farias 8830015245 4.00 5.00 4.00 18.00 24.00 55.00
Camila Lima Da Silva Oliveira 8830034192 5.00 9.00 8.00 20.00 10.00 52.00
Camila Lourenço Marques Pessoa 8830034190 7.00 11.00 7.00 26.00 24.00 75.00
Camila Miranda De Abreu Diniz 8830045898 4.00 4.00 4.00 22.00 14.00 48.00
Camila Saraiva Maia Cavalcanti 8830035889 4.00 4.00 5.00 22.00 12.00 47.00
Camilla De Amorim Macedo Rocha 8830030102 7.00 11.00 10.00 26.00 22.00 76.00
Camilla Iasmim Do Vale Pereira Cunha 8830043728 6.00 6.00 2.00 24.00 20.00 58.00
Camyla Ribeiro De Carvalho Lima 8830011433 5.00 6.00 6.00 12.00 18.00 47.00
Candido Lucio Trigueiro Neto 8830039745 6.00 3.00 6.00 24.00 26.00 65.00
Carina Freire De Siqueira 8830050783 4.00 3.00 6.00 22.00 12.00 47.00
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Carine Silvana Dos Santos 8830031228 6.00 9.00 8.00 22.00 16.00 61.00
Carla De Arruda Paiva 8830034041 5.00 6.00 5.00 22.00 20.00 58.00
Carla Juliana Gomes De Souza 8830018690 7.00 5.00 3.00 16.00 14.00 45.00
Carla Maria Bacurau Soares 8830019376 4.00 7.00 6.00 20.00 8.00 45.00
Carla Patricia Fonetenele Girao 8830027417 6.00 2.00 3.00 18.00 18.00 47.00
Carla Patrícia Macêdo De Melo 8830008553 5.00 5.00 2.00 20.00 22.00 54.00
Carla Roberta Silva Morais 8830015992 4.00 4.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Carla Rutilene De Oliveira 8830029899 7.00 6.00 6.00 26.00 14.00 59.00
Carlindo Daniel De Medeiros Lopes Ferreira 8830035428 7.00 10.00 10.00 20.00 24.00 71.00
Carllos Henrique Araújo Almeida Lima 8830042961 4.00 6.00 5.00 22.00 22.00 59.00
Carlos Aladar Fremdling Farias 8830035486 7.00 5.00 6.00 22.00 22.00 62.00
Carlos Alberto Da Silva Matias De Lima 8830027594 5.00 5.00 4.00 18.00 14.00 46.00
Carlos Alberto Peixoto De Paula 8830046926 5.00 5.00 2.00 18.00 18.00 48.00
Carlos Alberto Ubarana Junior 8830022714 3.00 7.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Carlos Alfredo De Morais Júnior 8830014667 6.00 9.00 8.00 20.00 8.00 51.00
Carlos André Azevedo Do Nascimento 8830011135 4.00 6.00 7.00 18.00 18.00 53.00
Carlos Andre Da Costa E Silva 8830023513 5.00 5.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Carlos Asfor Neto 8830032278 7.00 10.00 9.00 22.00 18.00 66.00
Carlos César De Oliveira Duarte 8830025240 6.00 7.00 5.00 20.00 20.00 58.00
Carlos Diego Marinho 8830035362 6.00 6.00 6.00 18.00 10.00 46.00
Carlos Eduardo Alves Emerenciano 8830043837 6.00 8.00 3.00 20.00 24.00 61.00
Carlos Eduardo Dantas Dos Santos 8830039171 6.00 7.00 2.00 20.00 12.00 47.00
Carlos Eduardo Lopes De Souza 8830037900 6.00 6.00 6.00 22.00 20.00 60.00
Carlos Eduardo Oliveira Da Silva 8830004831 6.00 8.00 8.00 20.00 24.00 66.00
Carlos Eduardo Vieira Praxedes 8830025218 6.00 5.00 3.00 26.00 22.00 62.00
Carlos Fernando Albuquerque Da Silveira 8830038504 5.00 7.00 6.00 26.00 20.00 64.00
Carlos Frederico De Amorim Bezerra 8830035346 2.00 6.00 3.00 20.00 18.00 49.00
Carlos Genilson Chagas Da Silva 8830028555 6.00 10.00 2.00 26.00 22.00 66.00
Carlos Gilberto De Oliveira 8830044588 3.00 9.00 8.00 16.00 20.00 56.00
Carlos Henrick Gonçalves De Santana Silva 8830022346 5.00 4.00 4.00 18.00 14.00 45.00
Carlos Henrique Silva Toscano 8830044893 5.00 5.00 4.00 20.00 12.00 46.00
Carlos Leandro Linhares Braga 8830007678 5.00 4.00 5.00 14.00 22.00 50.00
Carlos Magno Ferreira Da Silva 8830035443 5.00 10.00 8.00 22.00 26.00 71.00
Carlos Mychell Do Nascimento Barbosa 8830024583 5.00 4.00 1.00 18.00 18.00 46.00
Carlos Nascimento Da Silva 8830051195 6.00 6.00 6.00 20.00 14.00 52.00
Carlos Ranieri Costa Batista 8830003549 5.00 4.00 7.00 18.00 18.00 52.00
Carlos Tobias De Azevedo Cortez 8830036466 5.00 5.00 3.00 22.00 24.00 59.00
Carlos Vinicios Galdino De Melo 8830036538 3.00 7.00 3.00 16.00 16.00 45.00
Carlos Vinicius Da Silva Pontes 8830016610 3.00 2.00 2.00 16.00 24.00 47.00
Carlos Willian De Sousa Cabral 8830003513 6.00 4.00 3.00 24.00 28.00 65.00
Carmen Lorena Pereira Gomes 8830030424 5.00 10.00 8.00 28.00 8.00 59.00
Carolina Barreto Martins Da Costa Lima 8830026451 7.00 5.00 5.00 22.00 18.00 57.00
Carolina Bezerra Teles 8830034929 4.00 6.00 8.00 18.00 26.00 62.00
Carolina Ester Pereira Gomes 8830024131 4.00 10.00 9.00 22.00 14.00 59.00
Carolina Maria Lima Gerhardt 8830015297 7.00 10.00 10.00 24.00 24.00 75.00
Carolina Meira Dyott Fontenelle 8830052560 3.00 4.00 5.00 18.00 16.00 46.00
Carolina Veloso Machado 8830041395 3.00 2.00 5.00 22.00 14.00 46.00
Carolina Wanderley Macedo Neves De Almeida 8830013175 3.00 5.00 8.00 22.00 28.00 66.00
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Carolina Zilli Carrano 8830028970 4.00 4.00 2.00 24.00 18.00 52.00
Caroline Bento De Oliveira 8830023886 7.00 6.00 7.00 22.00 24.00 66.00
Caroline Bonifácio De Medeiros Souza 8830022776 5.00 5.00 4.00 20.00 18.00 52.00
Caroline Emile Magalhães Ribeiro 8830041678 5.00 5.00 2.00 24.00 16.00 52.00
Caroline Lais Bezerra 8830043600 5.00 5.00 3.00 20.00 12.00 45.00
Caroliny Azevedo Gonçalo Silva 8830000851 7.00 8.00 10.00 22.00 24.00 71.00
Cassandra Hágata Dantas 8830044204 7.00 12.00 10.00 28.00 24.00 81.00
Cássia Dos Santos Lima 8830040962 5.00 2.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Cássio De Oliveira Meirelles Dos Passos 8830000176 7.00 11.00 9.00 28.00 24.00 79.00
Cauã Pereira De Oliveira 8830038727 2.00 5.00 6.00 16.00 16.00 45.00
Cecilia Angélica Pessôa De Paiva 8830006578 6.00 10.00 8.00 20.00 10.00 54.00
Cecília De Oliveira Lúcio Tavares 8830038993 6.00 5.00 6.00 22.00 20.00 59.00
Cecília Maria Moreira Ferreira 8830010451 2.00 4.00 3.00 16.00 20.00 45.00
Cecília Miranda Alves De Medeiros 8830036192 3.00 5.00 3.00 18.00 24.00 53.00
Celi Consuêlo De Lima Fernandes 8830028199 7.00 4.00 3.00 16.00 26.00 56.00
Celiene Nascimento França 8830011261 5.00 7.00 4.00 18.00 14.00 48.00
Celinny Priscila Feitosa De Medeiros 8830019118 6.00 4.00 3.00 22.00 22.00 57.00
César Augusto Medeiros Silva 8830035812 5.00 3.00 5.00 18.00 14.00 45.00
César Augusto Soares Da Silva 8830051089 4.00 5.00 4.00 22.00 20.00 55.00
César Henrique Araújo Dias 8830040624 4.00 6.00 3.00 16.00 16.00 45.00
César Valério De Oliveira Dantas 8830006017 6.00 7.00 6.00 22.00 10.00 51.00
Cézar Santana Franco De Siqueira 8830039363 5.00 4.00 2.00 12.00 28.00 51.00
Charles Duarte Gomes De Melo 8830034854 6.00 6.00 3.00 18.00 12.00 45.00
Cheyanne Mirelly Ferreira 8830038595 4.00 4.00 5.00 18.00 18.00 49.00
Christian Rogério Gomes 8830049008 5.00 6.00 5.00 18.00 20.00 54.00
Christyan Victor Avelino De Souza 8830000685 7.00 8.00 6.00 22.00 18.00 61.00
Cibele Coutinho Guimaraes 8830017333 6.00 8.00 8.00 14.00 18.00 54.00
Cibele Dantas Peixoto 8830039941 5.00 6.00 5.00 18.00 26.00 60.00
Cicero Cassimiro Rodrigues Neto 8830045796 4.00 2.00 3.00 14.00 22.00 45.00
Cicero Cosmo Da Silva Filho 8830012326 5.00 8.00 9.00 22.00 12.00 56.00
Cícero Leal Dos Santos Junior 8830048156 7.00 7.00 2.00 18.00 18.00 52.00
Cindy Marie Pereira Da Silva 8830040211 5.00 5.00 2.00 18.00 22.00 52.00
Cinthia Beatriz De Queiroz Catricheo Belmar 8830026714 5.00 11.00 6.00 28.00 24.00 74.00
Cinthia Maria De Andrade Pinheiro 8830030953 6.00 6.00 6.00 22.00 16.00 56.00
Cíntia Asfora Fernandes 8830041442 7.00 6.00 5.00 24.00 6.00 48.00
Cíntia Santos Nascimento 8830036550 5.00 7.00 4.00 24.00 24.00 64.00
Círlia Natasha Lucena Da Rocha 8830044881 4.00 3.00 6.00 18.00 18.00 49.00
Clara Alice Bandeira De Moura 8830024023 6.00 5.00 4.00 22.00 22.00 59.00
Clara Beatriz Felix De Aquino 8830015436 5.00 3.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Clara De Oliveira Silva Azevedo 8830042751 4.00 2.00 5.00 20.00 28.00 59.00
Clara Giovanna De Andrade Carvalho 8830029051 2.00 5.00 2.00 22.00 14.00 45.00
Clara Lucia Dias Marques 8830026830 6.00 4.00 2.00 22.00 20.00 54.00
Clara Madruga De Almeida Rodrigues 8830049652 4.00 6.00 7.00 22.00 14.00 53.00
Clarice Gomes De Medeiros Maia 8830040129 6.00 5.00 4.00 18.00 14.00 47.00
Clarice Maria Lima Fortes 8830022116 7.00 9.00 5.00 28.00 22.00 71.00
Clarice Nascimento Melo 8830037225 4.00 7.00 4.00 14.00 20.00 49.00
Clarissa Araujo Da Rocha Fernandes De Oliveira 8830039347 5.00 4.00 4.00 14.00 18.00 45.00
Claudenize De Araújo Souto Silva 8830008756 3.00 5.00 3.00 18.00 16.00 45.00
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Cláudia De Macêdo Silva 8830037740 7.00 11.00 5.00 22.00 14.00 59.00
Cláudia Jéssica De Gusmão 8830009263 7.00 7.00 4.00 20.00 10.00 48.00
Claudia Leticia De Araujo Rosado 8830015124 6.00 9.00 6.00 18.00 16.00 55.00
Claudia Micarla Dos Santos Pacheco 8830046971 2.00 5.00 2.00 10.00 26.00 45.00
Claudiane De Lima Dos Santos 8830009701 6.00 6.00 5.00 18.00 20.00 55.00
Claudiane De Oliveira Carvalho Bezerra 8830004813 5.00 3.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Claudia Noemi Da Silva Costa 8830029523 6.00 10.00 9.00 26.00 20.00 71.00
Claudia Patrícia Torres Cruz 8830031587 5.00 8.00 7.00 26.00 20.00 66.00
Claudia Terezinha De Medeiros De Figueiredo 8830044151 6.00 4.00 3.00 14.00 18.00 45.00
Claudio Constancio Gadelha Filho 8830002029 5.00 6.00 4.00 12.00 22.00 49.00
Claudio Duarte Dantas 8830035660 6.00 9.00 4.00 20.00 12.00 51.00
Claudio Emanoel Alves De Oliveira Filho 8830032591 5.00 5.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Claudio Vinicius Rangel Gomes 8830050332 3.00 4.00 6.00 16.00 22.00 51.00
Cleber Pirro De Santa Clara Junior 8830012835 6.00 7.00 7.00 24.00 20.00 64.00
Cleidson Costa De Lima 8830049687 4.00 6.00 6.00 22.00 20.00 58.00
Cleiton Da Silva Medeiros 8830027569 5.00 3.00 3.00 18.00 30.00 59.00
Clementino Rafael De Faria E Silva 8830039131 6.00 7.00 6.00 24.00 28.00 71.00
Clemeson Pereira Da Silva 8830018552 5.00 6.00 5.00 18.00 24.00 58.00
Clenildo De Longe 8830008696 6.00 8.00 5.00 16.00 20.00 55.00
Cleônio Alves Pereira Filho 8830052011 5.00 4.00 4.00 14.00 20.00 47.00
Cleveland Tittuino Miranda De Sousa 8830042944 6.00 6.00 4.00 16.00 26.00 58.00
Clewerton Francisco Lourenço Da Silva 8830009094 3.00 3.00 7.00 24.00 18.00 55.00
Cleyton De Almeida Santos 8830034154 5.00 6.00 8.00 22.00 8.00 49.00
Cleyton Roberto Rodrigues Da Silva 8830047631 3.00 5.00 6.00 20.00 26.00 60.00
Conceição Eduarda De Lima Dos Santos 8830010857 4.00 6.00 5.00 22.00 10.00 47.00
Conceição Maria Rodrigues De Souza 8830042797 4.00 6.00 6.00 20.00 10.00 46.00
Conrado Fernandes Lemos De Souza 8830051788 6.00 5.00 5.00 22.00 16.00 54.00
Creuza Thaís Ferreira De Oliveira 8830042290 6.00 5.00 2.00 16.00 16.00 45.00
Crisdavid Henrique Da Silva Nascimento 8830031689 6.00 9.00 7.00 24.00 20.00 66.00
Crislane Maria Ferreira De Morais 8830039807 4.00 4.00 0.00 18.00 20.00 46.00
Cristaldo Silva Lucena 8830027837 7.00 9.00 9.00 20.00 22.00 67.00
Cristiana Araújo Da Silva 8830029930 2.00 7.00 7.00 20.00 24.00 60.00
Cristiane Alessandra Domingos De Araujo 8830031274 4.00 5.00 5.00 22.00 20.00 56.00
Cristiane Aparecida De Freitas 8830033517 5.00 7.00 10.00 18.00 8.00 48.00
Cristiane Cardoso De Souza 8830000196 7.00 7.00 8.00 26.00 18.00 66.00
Cristiane Lima Dos Santos 8830023880 4.00 4.00 4.00 22.00 14.00 48.00
Cristiane Maria De Oliveira 8830017018 4.00 5.00 5.00 24.00 8.00 46.00
Cristiane Menezes De Souza 8830014607 4.00 5.00 7.00 16.00 20.00 52.00
Cristianne Kalinne Santos Medeiros 8830048235 6.00 9.00 4.00 18.00 18.00 55.00
Cristiano Pereira Da Trindade 8830035058 5.00 4.00 1.00 20.00 24.00 54.00
Crystofelly Câmara Das Chagas 8830017482 7.00 7.00 8.00 26.00 24.00 72.00
Cynthia Dos Santos Araújo 8830026033 3.00 3.00 7.00 16.00 24.00 53.00
Cynthia Machado De Aguiar Silva 8830038580 5.00 5.00 5.00 26.00 10.00 51.00
Dacio Rodrigo De Souza Fernandes 8830041274 4.00 6.00 4.00 12.00 20.00 46.00
Dagmar Nobre De Oliveira Júnior 8830037158 5.00 3.00 3.00 18.00 20.00 49.00
Daiana Lúcia Bezerra Braga Costa 8830036642 4.00 5.00 6.00 24.00 18.00 57.00
Daiane Karla Dantas Alves 8830033886 3.00 6.00 3.00 22.00 18.00 52.00
Dáleth Saldanha De Souza 8830023740 6.00 10.00 10.00 24.00 20.00 70.00
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Dalton De Carvalho Pereira Filho 8830029326 6.00 10.00 8.00 26.00 26.00 76.00
Dalton Ian De Oliveira Queiroz 8830023119 6.00 10.00 8.00 24.00 30.00 78.00
Dalyana Olympia Sampaio Alves Zuliani 8830038289 4.00 9.00 6.00 16.00 22.00 57.00
Dalyanna Mildred De Oliveira Viana Pereira 8830029779 4.00 5.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Damaris Soares Lisboa 8830032678 7.00 7.00 9.00 22.00 14.00 59.00
Damião Ferreira Da Silva Neto 8830042086 6.00 5.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Daniel Adelino Do Nascimento 8830051395 4.00 5.00 5.00 18.00 24.00 56.00
Daniela Josylene Da Silva 8830028181 6.00 6.00 5.00 20.00 16.00 53.00
Daniel Alves Brandão 8830007051 6.00 4.00 3.00 20.00 16.00 49.00
Daniela Rios Fernandes Cabral 8830043563 4.00 3.00 5.00 22.00 24.00 58.00
Daniel Augusto Da Silva Dantas 8830048342 5.00 4.00 4.00 20.00 24.00 57.00
Daniela Vaz Campos 8830018706 7.00 12.00 11.00 26.00 30.00 86.00
Daniel Barbalho Tinôco De Andrade 8830001216 5.00 7.00 7.00 26.00 20.00 65.00
Daniel Batista Da Silva Cavalcante 8830001119 3.00 8.00 8.00 26.00 28.00 73.00
Daniel Bernardo Farias Pereira 8830037532 7.00 3.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Daniel Bezerra Cardoso 8830042023 4.00 5.00 2.00 18.00 20.00 49.00
Daniel Bruno Alves Soares 8830042955 6.00 3.00 2.00 22.00 14.00 47.00
Daniel Calheiros De Araújo 8830022087 5.00 6.00 5.00 24.00 12.00 52.00
Daniel Carvalho Cisneiros Silva 8830027658 4.00 6.00 5.00 24.00 24.00 63.00
Daniel Carvalho Rebouças 8830040205 5.00 6.00 2.00 22.00 26.00 61.00
Daniel Cleber Costa De Lima 8830021767 7.00 11.00 11.00 24.00 26.00 79.00
Daniel Corcino Fonseca Miranda 8830033457 7.00 8.00 5.00 26.00 28.00 74.00
Daniel De Macedo Sidrim 8830025266 7.00 4.00 6.00 22.00 24.00 63.00
Daniel Duarte Guilherme 8830049721 6.00 5.00 6.00 16.00 20.00 53.00
Daniele Eufrásio De Oliveira 8830037858 5.00 10.00 9.00 30.00 24.00 78.00
Daniele Macedo De Sena 8830042508 5.00 2.00 3.00 12.00 24.00 46.00
Daniele Silva De Araújo 8830014184 4.00 6.00 7.00 12.00 16.00 45.00
Daniel Felipe Souza Da Silva Pereira 8830030389 5.00 3.00 2.00 22.00 26.00 58.00
Daniel Henrique De Sá 8830037700 5.00 10.00 6.00 20.00 16.00 57.00
Daniel Jasson Nogueira De Oliveira Silva 8830028761 7.00 8.00 4.00 20.00 18.00 57.00
Daniel Jose Da Cunha Almeida 8830000555 4.00 4.00 6.00 24.00 18.00 56.00
Daniel Lamark Macedo Alcantara 8830035698 4.00 4.00 4.00 22.00 12.00 46.00
Danielle Alves Pinheiro Torquato 8830025798 6.00 10.00 8.00 26.00 22.00 72.00
Danielle Alves Ribeiro Da Silva 8830023784 4.00 5.00 2.00 20.00 24.00 55.00
Danielle Belizário Terto Carvalho 8830005701 7.00 7.00 7.00 22.00 16.00 59.00
Danielle Carlos Alencar Lima 8830038633 6.00 5.00 5.00 22.00 18.00 56.00
Danielle Cristina Delgado Celestino 8830045159 3.00 4.00 2.00 22.00 14.00 45.00
Danielle Dos Anjos Oliveira 8830023385 6.00 2.00 5.00 22.00 16.00 51.00
Danielle Fonseca Oliveira 8830002111 4.00 4.00 4.00 22.00 18.00 52.00
Danielle Karla Da Silva Freire 8830000443 5.00 6.00 7.00 24.00 6.00 48.00
Danielle Regina Santos De Araujo 8830041444 6.00 11.00 10.00 24.00 22.00 73.00
Danielle Santos De Azevedo 8830003308 6.00 5.00 4.00 16.00 22.00 53.00
Daniel Lucas Dantas Pontes 8830033199 5.00 3.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Daniel Maciel Weiner 8830040713 6.00 6.00 4.00 20.00 16.00 52.00
Daniel Mendes Souza Lima De Matos 8830007163 7.00 9.00 10.00 30.00 30.00 86.00
Daniel Nascimento De Melo 8830030751 5.00 6.00 2.00 20.00 22.00 55.00
Daniel Passarela Felipe De Abreu Felix 8830021913 4.00 5.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Daniel Pontes Ferreira 8830044383 6.00 7.00 5.00 16.00 26.00 60.00
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Daniel Rafael De Queiroz Barros 8830011612 5.00 10.00 10.00 24.00 30.00 79.00
Daniel Silva De Andrade 8830042070 4.00 6.00 2.00 18.00 20.00 50.00
Danielson Diogo Farias Dantas 8830041934 6.00 3.00 2.00 20.00 30.00 61.00
Daniel Trindade Ferreira 8830043452 5.00 6.00 7.00 20.00 20.00 58.00
Danillo Andrade De Freitas 8830032562 5.00 6.00 4.00 14.00 22.00 51.00
Danillo De Oliveira Leal Souza 8830048540 6.00 9.00 6.00 18.00 12.00 51.00
Danillo Salviano Gomes 8830013275 6.00 10.00 9.00 30.00 20.00 75.00
Danilo Cunha Menezes 8830052522 3.00 2.00 6.00 14.00 24.00 49.00
Danilo Garcia Da Costa 8830044027 6.00 6.00 1.00 18.00 24.00 55.00
Danilo Luiz Duarte De França 8830048085 4.00 4.00 6.00 20.00 12.00 46.00
Danilo Matheus Da Silva 8830009491 7.00 9.00 8.00 26.00 28.00 78.00
Danilo Nascimento Félix Da Silva 8830014585 4.00 8.00 6.00 24.00 28.00 70.00
Danilo Ramos Dos Santos 8830002675 6.00 10.00 9.00 28.00 22.00 75.00
Danilo Rodrigues Reis Junior 8830000781 7.00 10.00 10.00 30.00 24.00 81.00
Dante De Lima Fernandes 8830026289 5.00 5.00 4.00 28.00 30.00 72.00
Danyella Dantas Duarte 8830042253 7.00 2.00 3.00 18.00 24.00 54.00
Dara Lisandra Felix Nunes 8830043517 3.00 6.00 4.00 20.00 16.00 49.00
Darienio Xavier Da Silva 8830046645 5.00 3.00 4.00 16.00 18.00 46.00
Dário José Xavier Neto 8830026421 5.00 7.00 7.00 22.00 30.00 71.00
Darlan Anderson Souza Dos Santos 8830028425 5.00 6.00 4.00 20.00 26.00 61.00
Darlan Moisés Nóbrega De Brito 8830046269 4.00 6.00 5.00 14.00 20.00 49.00
Davi Costa Feitosa Alves 8830029689 6.00 8.00 9.00 20.00 16.00 59.00
David Aderaldo De Oliveira 8830047031 3.00 5.00 3.00 18.00 26.00 55.00
David Alves Silva 8830016254 3.00 5.00 6.00 20.00 12.00 46.00
David Cardoso De Melo 8830000726 3.00 6.00 4.00 18.00 16.00 47.00
David Da Silva Nascimento 8830032753 4.00 3.00 4.00 18.00 30.00 59.00
Davi De Lacerda Pereira 8830041703 4.00 4.00 4.00 22.00 20.00 54.00
David Emanuel De Oliveira Santos 8830006573 6.00 6.00 4.00 22.00 16.00 54.00
Davi De Souza Fernandes 8830010684 6.00 5.00 2.00 22.00 20.00 55.00
David Hallison Da Silva Holanda 8830051087 5.00 6.00 5.00 16.00 24.00 56.00
David Vinicius De Souza 8830005825 6.00 7.00 6.00 20.00 12.00 51.00
Davi Ferreira Tertuliano 8830042055 3.00 2.00 7.00 14.00 24.00 50.00
Davi Sales Mendes 8830043985 4.00 7.00 3.00 18.00 30.00 62.00
Daviton Gurgel Guerra Fernandes 8830043645 7.00 3.00 7.00 28.00 24.00 69.00
Dawson Ferreira Alves 8830007570 4.00 7.00 5.00 20.00 12.00 48.00
Dayane Alves De Melo 8830016548 3.00 6.00 7.00 24.00 24.00 64.00
Dayane Vieira Carlos 8830010579 6.00 10.00 8.00 28.00 8.00 60.00
Daygson Lucas Fonseca Da Silva 8830046600 5.00 3.00 3.00 20.00 22.00 53.00
Daynara Flavianne Rodrigues Lima 8830041164 7.00 5.00 4.00 18.00 14.00 48.00
Dayse Elizabeth De Araújo Duarte 8830006772 6.00 11.00 9.00 24.00 24.00 74.00
Dayvson Henrique Da Silva 8830021425 5.00 2.00 4.00 18.00 20.00 49.00
Debora Adinair Fonseca Bizerra 8830009711 5.00 6.00 5.00 16.00 14.00 46.00
Débora Adriana Carvalho Ribeiro 8830036352 6.00 6.00 5.00 18.00 20.00 55.00
Débora Amorim Duarte 8830006366 5.00 4.00 6.00 28.00 26.00 69.00
Débora Bezerra De Medeiros Brito 8830036273 4.00 4.00 4.00 18.00 22.00 52.00
Débora Carla De Oliveira Sena 8830007178 5.00 4.00 6.00 24.00 18.00 57.00
Débora Christine Pinheiro De Medeiros 8830026297 4.00 4.00 6.00 18.00 22.00 54.00
Debora Cosme Da Silva 8830042602 2.00 4.00 4.00 18.00 18.00 46.00
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Débora Cristina De Freitas Avelino 8830014362 4.00 9.00 7.00 26.00 26.00 72.00
Débora Dayanny De Freitas Facundes 8830005783 6.00 2.00 7.00 22.00 24.00 61.00
Débora De Araújo Rocha 8830037141 5.00 4.00 2.00 22.00 22.00 55.00
Débora Ellen Lima De Medeiros 8830008091 7.00 7.00 6.00 22.00 24.00 66.00
Débora Fagundes Santos 8830050892 5.00 4.00 3.00 18.00 22.00 52.00
Débora Ferreira Dos Santos 8830040569 6.00 4.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Débora Freitas Oliveira De Lima 8830028610 1.00 5.00 3.00 18.00 18.00 45.00
Débora Meire Veras Braga 8830017513 2.00 3.00 4.00 24.00 14.00 47.00
Débora Mendes Moreno 8830030497 6.00 9.00 10.00 20.00 14.00 59.00
Débora Morgana Albuquerque De Lima Luna 8830042275 3.00 4.00 4.00 16.00 22.00 49.00
Débora Rocha Dias Da Silveira Barreto 8830029714 7.00 9.00 6.00 24.00 30.00 76.00
Debora Tarsis Cumaru Nunes 8830041649 3.00 7.00 6.00 24.00 22.00 62.00
Deise Kaline Bezerra Félix Santos 8830037860 6.00 12.00 10.00 26.00 26.00 80.00
Delano Augusto Lucena De Medeiros Costa 8830049436 6.00 8.00 8.00 26.00 26.00 74.00
Delkisline Alves Cavalcante 8830012026 6.00 9.00 9.00 22.00 10.00 56.00
Demerson Felipe Dos Santos 8830032586 6.00 3.00 2.00 12.00 24.00 47.00
Demetrios Heleno De Araújo Rodrigues 8830029676 3.00 5.00 4.00 24.00 22.00 58.00
Demóstenes Trindade De Souto Araujo 8830028266 4.00 7.00 4.00 24.00 28.00 67.00
Denise Da Silva Aguiar 8830032045 3.00 6.00 9.00 24.00 12.00 54.00
Denis Rodrigo Almeida De Souza 8830038176 3.00 5.00 4.00 22.00 28.00 62.00
Dênisson Alves Barbosa 8830041504 6.00 5.00 5.00 22.00 22.00 60.00
Dennis Carvalho De Farias E Azevedo 8830041350 4.00 6.00 3.00 14.00 20.00 47.00
Dennis Kleine De Mendonça Pinheiro 8830040627 3.00 2.00 2.00 14.00 26.00 47.00
Denys Felipe Dos Santos Leandro 8830031719 6.00 3.00 6.00 24.00 22.00 61.00
Deraldo Araújo Do Nascimento 8830028185 3.00 5.00 4.00 22.00 24.00 58.00
Dervaneide Santos Relva 8830008910 5.00 7.00 6.00 26.00 20.00 64.00
Deusival Barbosa De Albuquerque 8830048656 7.00 6.00 6.00 16.00 26.00 61.00
Deuziana Alves De Sousa 8830030032 6.00 10.00 7.00 22.00 6.00 51.00
Deylane Freitas Fontes Junior 8830033444 3.00 5.00 2.00 26.00 30.00 66.00
Deyvid Arthur Ferreira Cardoso 8830027023 5.00 4.00 2.00 18.00 22.00 51.00
Deyvison Da Silva Soares 8830051980 1.00 4.00 4.00 14.00 22.00 45.00
Dhaissy Da Silva Cordeiro 8830004395 4.00 5.00 1.00 20.00 18.00 48.00
Dhelman Salete Melo De Medeiros 8830015672 5.00 3.00 4.00 20.00 16.00 48.00
Diana Aléxia Fernandes Diniz 8830043695 6.00 4.00 5.00 22.00 28.00 65.00
Diana Barbalho Segundo 8830034732 7.00 9.00 7.00 30.00 22.00 75.00
Diana Carenina Queiroz Moura 8830017297 5.00 9.00 6.00 22.00 24.00 66.00
Diana Clarissy Da Silva Padilha 8830013533 6.00 6.00 8.00 18.00 20.00 58.00
Diana Do Pinho Lopes 8830040953 6.00 11.00 8.00 18.00 24.00 67.00
Diana Ferreira Da Silva 8830016292 6.00 5.00 5.00 22.00 12.00 50.00
Diana Freitas Veras Abrantes 8830045032 5.00 5.00 5.00 22.00 12.00 49.00
Dianna De Lima Medeiros 8830018051 5.00 4.00 4.00 24.00 14.00 51.00
Dickson Cirilo Andrade Netto Filho 8830020381 3.00 6.00 8.00 18.00 18.00 53.00
Dickson Fernando Cardoso De Freitas 8830033409 5.00 5.00 4.00 16.00 24.00 54.00
Diego Allysson Gomes Araujo 8830028296 5.00 6.00 3.00 14.00 26.00 54.00
Diego Augusto Padilha De Oliveira 8830002758 5.00 6.00 5.00 26.00 18.00 60.00
Diego Brito Cruz 8830007370 7.00 8.00 8.00 26.00 28.00 77.00
Diego De Medeiros Santos 8830014497 6.00 2.00 4.00 20.00 16.00 48.00
Diego De Oliveira 8830030550 6.00 4.00 4.00 20.00 24.00 58.00
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Diego Dos Santos Barbosa 8830033509 7.00 6.00 5.00 20.00 30.00 68.00
Diego Franco De Oliveira 8830002033 4.00 5.00 6.00 14.00 18.00 47.00
Diego Marcel Pereira De Oliveira 8830036207 5.00 6.00 7.00 16.00 16.00 50.00
Diego Max Bezerra Da Câmara 8830040623 4.00 5.00 4.00 16.00 18.00 47.00
Diego Moura Benicio 8830047902 5.00 4.00 2.00 20.00 20.00 51.00
Diego Ramone Araújo Fernandes 8830026146 6.00 7.00 2.00 18.00 26.00 59.00
Diego Ribeiro Da Silva Alves 8830019652 5.00 7.00 2.00 18.00 22.00 54.00
Diego Vitor Filgueira Da Silva 8830014017 5.00 8.00 6.00 20.00 8.00 47.00
Dihego De Mendonça Barreto 8830009461 4.00 4.00 3.00 16.00 20.00 47.00
Diogo Américo Gomes Diógenes 8830051502 3.00 4.00 2.00 20.00 22.00 51.00
Diogo Augusto Rodrigues De Oliveira 8830004362 6.00 5.00 4.00 18.00 14.00 47.00
Diogo Emanuel Bezerra Nelson 8830036742 5.00 10.00 7.00 26.00 28.00 76.00
Diogo Fernandes Mattozo 8830032579 6.00 11.00 9.00 18.00 28.00 72.00
Diôgo Lopes De Paiva 8830027795 5.00 3.00 6.00 22.00 26.00 62.00
Diogo Melo De Araújo 8830028375 6.00 4.00 5.00 20.00 10.00 45.00
Diogo Teixeira De Medeiros 8830029898 6.00 6.00 5.00 22.00 18.00 57.00
Djair Anderson Nascimento Silva 8830036072 5.00 6.00 2.00 20.00 12.00 45.00
Djalan França De Lima 8830032923 6.00 5.00 5.00 22.00 12.00 50.00
Djanice Reinaldo Pereira 8830038726 4.00 8.00 6.00 16.00 16.00 50.00
Djenifer Jansen Gomes De Oliveira 8830029404 4.00 6.00 5.00 26.00 26.00 67.00
Djeroud Cassiano De Moura 8830002086 6.00 6.00 6.00 18.00 20.00 56.00
Doris Dos Santos Schimitt 8830022741 6.00 7.00 5.00 24.00 20.00 62.00
Douglas Augusto Monteiro 8830048126 5.00 3.00 3.00 22.00 14.00 47.00
Douglas Daniel De Lima 8830034013 6.00 8.00 6.00 18.00 14.00 52.00
Douglas Gualberto Sales Pereira 8830038743 7.00 10.00 9.00 26.00 16.00 68.00
Douglas Leonardo Veras De Lima 8830048935 3.00 7.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Douglas Sebástian Dantas 8830025061 7.00 5.00 8.00 24.00 26.00 70.00
Douglas Weslley De Souza Pacheco 8830030276 6.00 4.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Drielle Sofia De Oliveira Dantas 8830045988 4.00 4.00 1.00 20.00 24.00 53.00
Drielly Dias Pereira 8830029215 5.00 8.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Duan Brito Cruz 8830041502 6.00 3.00 2.00 16.00 26.00 53.00
Duanne Renata Cavalcanti Pinto 8830014725 6.00 6.00 4.00 22.00 28.00 66.00
Dyego José Holanda Pessoa 8830022815 5.00 6.00 9.00 22.00 22.00 64.00
Dyego Vieira Lima 8830032589 5.00 5.00 3.00 22.00 18.00 53.00
Dyogo Augusto Fagundes De Lima 8830008958 7.00 3.00 3.00 22.00 14.00 49.00
Eberth Galdino Pereira Da Silva 8830049996 1.00 2.00 4.00 16.00 22.00 45.00
Edemberg Bezerra De Oliveira 8830012254 7.00 9.00 9.00 28.00 28.00 81.00
Eden Da Costa Pinto 8830032910 4.00 3.00 5.00 10.00 26.00 48.00
Edenir De Souza Barros Junior 8830002533 6.00 5.00 5.00 14.00 24.00 54.00
Éder Antônio Sena 8830037084 7.00 7.00 9.00 20.00 26.00 69.00
Eder Begossi 8830014846 6.00 6.00 3.00 16.00 16.00 47.00
Éder Jonathan Lira Bezerra 8830033731 6.00 3.00 4.00 18.00 24.00 55.00
Eder Luiz Adelino Da Silva 8830027101 7.00 5.00 4.00 16.00 22.00 54.00
Eder Silva 8830022849 4.00 3.00 5.00 16.00 22.00 50.00
Edfranklin Souza Pimentel 8830030825 7.00 6.00 3.00 20.00 24.00 60.00
Edicleide Da Silva Marinho 8830012128 4.00 6.00 5.00 20.00 26.00 61.00
Edilla Juliana De Macedo Diniz 8830046613 5.00 5.00 3.00 20.00 18.00 51.00
Edilson Pereira Dias Júnior 8830036913 6.00 7.00 5.00 28.00 16.00 62.00
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Edimundo Medeiros De Sena Junior 8830033295 6.00 3.00 4.00 24.00 18.00 55.00
Edivan Pereira Da Silva Júnior 8830037687 7.00 11.00 9.00 26.00 26.00 79.00
Edjalma Sousa De Lima 8830015225 5.00 8.00 8.00 24.00 10.00 55.00
Edmilson Andrade Junior 8830041285 6.00 6.00 5.00 18.00 18.00 53.00
Edna Lima Da Costa 8830042832 5.00 8.00 5.00 22.00 18.00 58.00
Edna Rodrigues Do Nascimento 8830020034 4.00 5.00 6.00 26.00 20.00 61.00
Edson Dantas Da Silva 8830046062 4.00 5.00 2.00 16.00 18.00 45.00
Edson Guedes Da Silva 8830039496 7.00 6.00 4.00 16.00 14.00 47.00
Edson Lucas Pereira Dos Santos 8830006391 3.00 5.00 6.00 22.00 26.00 62.00
Edson Mendes Marques Segundo 8830032036 4.00 2.00 6.00 18.00 24.00 54.00
Edson Paulino Dos Santos 8830024289 4.00 3.00 0.00 18.00 24.00 49.00
Edson Pereira Torres 8830038086 5.00 7.00 5.00 24.00 24.00 65.00
Edson Severino Da Silva 8830026206 5.00 5.00 6.00 20.00 10.00 46.00
Eduarda China Salustino 8830035775 6.00 5.00 8.00 20.00 14.00 53.00
Eduardo Alexandre Martins Batista Junior 8830052320 6.00 4.00 4.00 20.00 20.00 54.00
Eduardo Augusto Da Silva Santos 8830020538 5.00 7.00 8.00 20.00 8.00 48.00
Eduardo Azevedo Silva 8830040294 4.00 3.00 4.00 24.00 20.00 55.00
Eduardo Batista Da Silva Filho 8830008328 7.00 3.00 7.00 24.00 8.00 49.00
Eduardo Chalita Cavalcanti Mansur 8830006605 5.00 11.00 10.00 26.00 28.00 80.00
Eduardo Chaves De Sousa 8830040247 6.00 8.00 7.00 22.00 16.00 59.00
Eduardo De Souza Oliveira 8830006884 6.00 9.00 8.00 18.00 22.00 63.00
Eduardo Ferreira De Lima 8830003681 7.00 8.00 4.00 24.00 26.00 69.00
Eduardo Henrique Da Silva Freitas 8830019635 7.00 10.00 9.00 28.00 28.00 82.00
Eduardo Lennon Dias Costa E Silva 8830007190 5.00 5.00 4.00 22.00 24.00 60.00
Eduardo Medeiros Gurgel De Faria 8830024458 4.00 4.00 3.00 22.00 28.00 61.00
Eduardo Rodrigues Da Silva 8830021529 4.00 7.00 4.00 22.00 18.00 55.00
Eduardo Sergio Soares Da Costa 8830030540 6.00 5.00 4.00 16.00 18.00 49.00
Eduardo Wagner Medeiros 8830026915 4.00 6.00 5.00 20.00 24.00 59.00
Edvan Gomes Praxedes Júnior 8830007197 5.00 4.00 6.00 22.00 20.00 57.00
Edwiges Araújo Magalhães 8830003203 5.00 6.00 7.00 20.00 10.00 48.00
Efigênia Cecília De Souza Azevedo 8830030662 6.00 5.00 4.00 20.00 18.00 53.00
Elaene Salustino Da Silva 8830041205 6.00 2.00 3.00 20.00 20.00 51.00
Elaine Christina Cruz Rocha 8830030319 3.00 4.00 6.00 24.00 10.00 47.00
Elainne Barbosa Santos Sa 8830033478 6.00 4.00 5.00 20.00 16.00 51.00
Elane Cristina De Souza Pereira 8830018893 5.00 7.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Elano Costa Silva 8830046814 7.00 4.00 2.00 16.00 28.00 57.00
Elayne Louise França E Silva 8830037139 3.00 7.00 5.00 18.00 16.00 49.00
Elcy Clauber Carvalho Pessoa 8830038218 6.00 4.00 7.00 26.00 24.00 67.00
Elenice Camilo Da Fonseca 8830037127 5.00 6.00 6.00 20.00 10.00 47.00
Eliakim Bezerra De Lima 8830035120 5.00 9.00 5.00 20.00 16.00 55.00
Eliane Da Silva Holanda 8830022068 5.00 7.00 7.00 12.00 16.00 47.00
Eliane Gomes De Oliveira 8830010534 7.00 11.00 10.00 30.00 26.00 84.00
Elias Francisco Da Silva 8830004500 5.00 10.00 7.00 16.00 20.00 58.00
Élica Cardinali Cordeiro Silva 8830047148 6.00 5.00 2.00 16.00 16.00 45.00
Elícia Hozana Santos Pereira 8830001872 4.00 9.00 5.00 16.00 14.00 48.00
Elida Medeiros Macedo 8830035814 3.00 5.00 2.00 22.00 18.00 50.00
Elidivania Andrade Da Silva 8830030366 5.00 7.00 6.00 24.00 26.00 68.00
Eliebe Leyson Matias De Souza 8830025080 6.00 2.00 5.00 12.00 20.00 45.00
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Eliedmo Medeiros 8830036628 6.00 4.00 4.00 24.00 30.00 68.00
Elieldo Berto Da Silva Júnior 8830025751 3.00 4.00 6.00 14.00 18.00 45.00
Eliel Pedro De Lima Diniz 8830003441 5.00 3.00 2.00 20.00 22.00 52.00
Elielson Bandeira Pereira 8830004580 4.00 7.00 2.00 18.00 20.00 51.00
Elisabete Dos Santos Morais 8830036123 5.00 8.00 5.00 18.00 18.00 54.00
Elisabete Rodrigues Da Costa 8830037368 3.00 6.00 2.00 18.00 16.00 45.00
Elisama Christine Rebouças De Melo 8830005942 4.00 9.00 5.00 16.00 12.00 46.00
Elisama Midiam Santos De Araujo 8830030974 7.00 10.00 6.00 20.00 12.00 55.00
Elisangela De Sousa 8830020029 5.00 5.00 6.00 20.00 20.00 56.00
Elis Dávila Fernandes Moreira 8830016022 4.00 9.00 4.00 22.00 10.00 49.00
Elisiana Dos Reis Miranda 8830026500 5.00 7.00 5.00 18.00 24.00 59.00
Elison Victor Braga Da Silva 8830005368 5.00 11.00 8.00 20.00 14.00 58.00
Elissa Caroline Souza De Oliveira Ramalho 8830051500 7.00 3.00 5.00 18.00 16.00 49.00
Elizabete Mendonça De Oliveira 8830002536 5.00 11.00 8.00 24.00 12.00 60.00
Elizabeth Maranhão 8830028495 5.00 5.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Elizabeth Rose De Macêdo Gomes 8830045531 3.00 4.00 5.00 24.00 10.00 46.00
Elizane Maria Tercina Dias 8830017086 5.00 9.00 9.00 26.00 22.00 71.00
Elizangela Aparecida Miranda Leite 8830011800 4.00 4.00 2.00 20.00 20.00 50.00
Ellen De Oliveira Carneiro 8830037000 4.00 5.00 5.00 18.00 24.00 56.00
Ellen Francisca Farias De Sales 8830042220 5.00 7.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Ellen Gabrielly Vieira Dos Anjos 8830051048 4.00 2.00 4.00 16.00 20.00 46.00
Ellen Kauanna Da Costa Oliveira 8830038961 3.00 4.00 3.00 18.00 24.00 52.00
Eloiza Beatriz Da Costa 8830037582 3.00 2.00 5.00 20.00 20.00 50.00
Elton Alberto Pena De Carvalho 8830034020 4.00 5.00 5.00 26.00 22.00 62.00
Elton De Oliveira Rêgo 8830038542 6.00 4.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Eluzai Felipe Medeiros Carapuça 8830012672 5.00 9.00 8.00 24.00 24.00 70.00
Ely Gabriela Martins Rossiter 8830002867 7.00 12.00 11.00 26.00 28.00 84.00
Elyza Raquel Dos Santos Medeiros 8830028725 5.00 4.00 3.00 18.00 16.00 46.00
Elza Soares Maranhão 8830041507 7.00 2.00 2.00 24.00 14.00 49.00
Emanoela Xavier De Souza 8830042254 3.00 4.00 1.00 16.00 22.00 46.00
Emanoel Da Silva Lima 8830040370 4.00 6.00 3.00 18.00 20.00 51.00
Emanoel Gomes Alves 8830013334 7.00 9.00 7.00 26.00 24.00 73.00
Emanoel Pereira Gualberto 8830036795 6.00 7.00 5.00 22.00 22.00 62.00
Emanuela Juliana Bezerra Miranda 8830030619 6.00 4.00 2.00 18.00 20.00 50.00
Emanuel Anderson Araujo 8830004565 5.00 6.00 3.00 16.00 22.00 52.00
Emanuela Silva De Farias 8830013656 6.00 5.00 4.00 16.00 20.00 51.00
Emanuela Tatiana Pereira Da Silva Tavares 8830010162 7.00 3.00 7.00 18.00 10.00 45.00
Emanuel David Pereira Viana 8830034684 5.00 11.00 7.00 24.00 20.00 67.00
Emanuele Coelho Pereira De Souza 8830000153 6.00 9.00 10.00 18.00 22.00 65.00
Emanuel Felipe Marinho Pereira 8830027913 4.00 4.00 3.00 18.00 22.00 51.00
Emanuella Cristinne Campos Ciriaco 8830022418 4.00 5.00 5.00 18.00 18.00 50.00
Emanuella Medeiros Dos Santos De Araujo 8830031229 6.00 8.00 4.00 18.00 24.00 60.00
Emanuella Sgargtta Silva 8830011410 5.00 2.00 4.00 24.00 22.00 57.00
Emanuelle Cristiane Soares De Melo Dourado 8830046147 4.00 5.00 3.00 20.00 14.00 46.00
Emanuelle Dantas De Medeiros 8830034163 6.00 4.00 3.00 22.00 20.00 55.00
Emanuelly Gervásio Moura Da Silva 8830004936 5.00 5.00 5.00 20.00 20.00 55.00
Emanuel Pinto Fontes 8830001135 4.00 4.00 3.00 18.00 22.00 51.00
Emerson Alencar De Medeiros 8830036254 6.00 4.00 3.00 20.00 28.00 61.00
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Emerson Alexandre Da Silva 8830017276 4.00 3.00 3.00 20.00 18.00 48.00
Emerson Carlos Abreu Da Silva 8830040176 5.00 5.00 5.00 20.00 28.00 63.00
Emerson Da Rocha Bezerra 8830001975 6.00 7.00 9.00 26.00 22.00 70.00
Emerson Franklin Da Nóbrega 8830025064 4.00 3.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Emerson Gomes Xavier 8830040823 6.00 8.00 11.00 24.00 12.00 61.00
Emerson Matheus Medeiros Do Nascimento 8830044745 5.00 8.00 4.00 22.00 24.00 63.00
Emerson Pedro Lima Da Silva 8830040591 5.00 4.00 4.00 24.00 28.00 65.00
Emerson Valente Do Nascimento 8830012359 7.00 7.00 10.00 18.00 20.00 62.00
Emilia Carine Fagundes Albino 8830034336 7.00 8.00 5.00 20.00 12.00 52.00
Emilia Moura De Azevedo 8830049824 4.00 5.00 3.00 24.00 14.00 50.00
Emilly Hayanna De Sousa Silva 8830039600 4.00 8.00 2.00 12.00 20.00 46.00
Emilly Lindolfo De Souza 8830012874 5.00 5.00 6.00 22.00 12.00 50.00
Emilly Lohany Gomes De Oliveira 8830026185 5.00 2.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Emily Geane Nalini Da Silva 8830010076 4.00 6.00 7.00 22.00 24.00 63.00
Emmanuel Costa Dos Santos 8830046184 3.00 7.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Emmanuel Davi Silva E Souza 8830002971 6.00 8.00 4.00 20.00 16.00 54.00
Emmanuel Felipe De Andrade Gameleira 8830000086 6.00 4.00 5.00 20.00 16.00 51.00
Emmily Raiany De Souza Carvalho 8830037311 7.00 8.00 4.00 22.00 20.00 61.00
Emylee Maria Da Silva 8830050127 4.00 5.00 4.00 22.00 12.00 47.00
Ênio Antônio Cunha Lizieri Do Nascimento 8830036719 5.00 4.00 4.00 24.00 28.00 65.00
Enio Zampieri 8830036416 6.00 7.00 5.00 22.00 6.00 46.00
Enzho Pedro Soares 8830051994 5.00 5.00 3.00 20.00 26.00 59.00
Enzo Coutinho Teixeira Britto De Queiroz 8830035032 2.00 3.00 2.00 16.00 24.00 47.00
Enzo Felipo Ribeiro Peixôto 8830043348 4.00 3.00 5.00 18.00 18.00 48.00
Eriberto Esdras De Oliveira 8830049781 7.00 5.00 2.00 18.00 26.00 58.00
Erica Gonçalves Da Silva Azevedo 8830014346 2.00 4.00 5.00 20.00 18.00 49.00
Erica Jussara Da Nóbrega Cunha 8830000707 5.00 9.00 6.00 18.00 18.00 56.00
Erica Patricia Monteiro Lima 8830031686 5.00 4.00 6.00 24.00 18.00 57.00
Erica Sousa Bido 8830037875 6.00 6.00 7.00 22.00 18.00 59.00
Erica Valeska Gurgel Torres 8830033073 3.00 3.00 7.00 24.00 26.00 63.00
Eric Douglas Canosa 8830037899 2.00 4.00 3.00 16.00 22.00 47.00
Érick Cézar Moreira Alonso 8830030947 4.00 4.00 3.00 18.00 22.00 51.00
Erick Ferreira Leite 8830044847 6.00 8.00 7.00 20.00 24.00 65.00
Erick Gustavo De Oliveira Campos 8830020202 6.00 11.00 10.00 28.00 26.00 81.00
Erick Johnson Da Silva Cruz 8830025616 5.00 2.00 6.00 18.00 20.00 51.00
Eric Lemos Rodrigues 8830021602 6.00 5.00 2.00 26.00 28.00 67.00
Ericlepton Dantas De Oliveira 8830026773 6.00 8.00 5.00 22.00 28.00 69.00
Eri Davi Nascimento De Araújo 8830035530 5.00 8.00 4.00 18.00 24.00 59.00
Erielle Hannah Soares Reboucas 8830019620 4.00 3.00 3.00 20.00 18.00 48.00
Erika Angelica Rocha Leite 8830041109 4.00 7.00 2.00 28.00 24.00 65.00
Érika Cristina Lisboa Pereira 8830041418 4.00 8.00 2.00 20.00 16.00 50.00
Érika De Oliveira Cabral 8830010992 6.00 4.00 4.00 18.00 24.00 56.00
Erika Ellane Pereira 8830023274 5.00 7.00 2.00 28.00 22.00 64.00
Erika Lidiane Fernandes Soares 8830012536 3.00 9.00 6.00 22.00 20.00 60.00
Erika Lorena Guedes De Medeiros 8830040475 6.00 5.00 1.00 20.00 14.00 46.00
Erika Menezes Dos Santos 8830006899 3.00 4.00 5.00 18.00 28.00 58.00
Erika Monalisa Dantas Teixeira 8830001473 4.00 6.00 5.00 22.00 8.00 45.00
Erika Tayane Barbosa Da Costa 8830032409 6.00 9.00 6.00 24.00 6.00 51.00
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Erik Ryan Bezerra Da Silva 8830007503 5.00 3.00 3.00 18.00 20.00 49.00
Eriky Joseph Gomes Dos Santos 8830051737 3.00 6.00 2.00 18.00 18.00 47.00
Erilainy Fagundes Da Silva Celestino 8830033009 6.00 10.00 5.00 20.00 18.00 59.00
Erimendes Florentino Da Silva 8830033180 5.00 4.00 5.00 22.00 14.00 50.00
Ermerson Leonardo Amaro Do Nascimento 8830028772 5.00 7.00 8.00 22.00 12.00 54.00
Erociano Vitor Freitas Morais 8830010201 7.00 6.00 4.00 12.00 26.00 55.00
Erondeverson Alves De Oliveira 8830044613 5.00 4.00 2.00 18.00 22.00 51.00
Erydan Cavalcanti De Oliveira 8830008963 5.00 8.00 3.00 12.00 18.00 46.00
Esdras Jose Luna Da Silva 8830018376 6.00 5.00 3.00 14.00 20.00 48.00
Esdras Ranieri Silva De Oliveira 8830028029 7.00 8.00 9.00 28.00 20.00 72.00
Estanailton Alves Cabral Júnior 8830000661 6.00 4.00 4.00 20.00 24.00 58.00
Ester Chagas Silva 8830017845 3.00 4.00 0.00 20.00 22.00 49.00
Ester Clésia Nogueira Inácio 8830031486 5.00 6.00 4.00 20.00 22.00 57.00
Esterfny Juliana Carvalho Paiva 8830019581 4.00 4.00 4.00 16.00 20.00 48.00
Ester Vitória Dos Santos Santos 8830027063 3.00 5.00 5.00 20.00 22.00 55.00
Estêvão Da Silva Moura 8830037024 6.00 4.00 3.00 16.00 22.00 51.00
Esther Fonseca De Oliveira 8830043117 7.00 4.00 3.00 22.00 16.00 52.00
Esther Roberta De Carvalho Santos 8830025297 5.00 3.00 6.00 18.00 14.00 46.00
Eugênia Viviane De Araújo Rêgo 8830029627 7.00 11.00 8.00 22.00 28.00 76.00
Eugênio Carlos Dos Santos Bezerra 8830017071 6.00 6.00 7.00 22.00 12.00 53.00
Eugenio Marcelo De Assis Pereira 8830030089 6.00 7.00 5.00 22.00 30.00 70.00
Eugenio Pacelli Campos 8830014071 6.00 7.00 6.00 18.00 16.00 53.00
Eulália Aires De Siqueira Gê 8830028492 6.00 4.00 6.00 22.00 18.00 56.00
Evanildo Costa Soares 8830037869 3.00 4.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Evânio Dos Santos Gomes 8830007406 5.00 3.00 6.00 22.00 20.00 56.00
Evânio Janeilson Mafra 8830049451 7.00 7.00 3.00 18.00 18.00 53.00
Evellyn Mirelli De Carvalho 8830019094 6.00 4.00 7.00 20.00 16.00 53.00
Evelyn Karoline Da Silva Medeiros 8830043338 4.00 5.00 2.00 16.00 20.00 47.00
Evenllyn Kalianne Nascimento Da Silva 8830006114 5.00 4.00 7.00 20.00 20.00 56.00
Everaldo Urbano De Souza Neto 8830009064 4.00 4.00 2.00 26.00 30.00 66.00
Everson Dos Santos De Andrade 8830001714 7.00 6.00 4.00 20.00 22.00 59.00
Everton Lima Da Cruz 8830044676 6.00 5.00 5.00 22.00 26.00 64.00
Everton Silva De Oliveira 8830024394 5.00 4.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Evilasio Franca Do Nascimento 8830002521 4.00 7.00 4.00 18.00 18.00 51.00
Evilásio Galdino De Araújo Júnior 8830012377 7.00 10.00 5.00 24.00 14.00 60.00
Évora Cavalcante Dantas 8830026081 4.00 5.00 6.00 20.00 18.00 53.00
Ewerton Felipe De Souza Cordeiro 8830039418 5.00 6.00 2.00 20.00 22.00 55.00
Expedito Arthur Medeiros Braga 8830047617 4.00 4.00 6.00 20.00 20.00 54.00
Ezequiel Jhonnathan Vieira De Melo 8830007134 5.00 5.00 5.00 12.00 20.00 47.00
Fábia Grazielle De Sousa 8830013653 3.00 6.00 7.00 18.00 20.00 54.00
Fabiana Brito Da Costa 8830006866 7.00 8.00 8.00 28.00 14.00 65.00
Fabiana Fernandes De Oliveira 8830006546 4.00 5.00 3.00 22.00 12.00 46.00
Fabiano Campos Da Cruz 8830002730 7.00 9.00 10.00 30.00 26.00 82.00
Fabiano Cesar Petrovich Bezerra 8830045426 7.00 5.00 5.00 18.00 26.00 61.00
Fabiano Genesio De Oliveira 8830004159 4.00 4.00 4.00 22.00 16.00 50.00
Fabiano José De Moura 8830033784 6.00 7.00 6.00 14.00 16.00 49.00
Fabiano Pires De Paiva 8830033299 4.00 6.00 5.00 16.00 20.00 51.00
Fábio Araújo De Paiva Cavalcante 8830042988 5.00 4.00 7.00 16.00 24.00 56.00
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Fábio Augusto De França Freitas 8830042520 6.00 4.00 8.00 22.00 8.00 48.00
Fabio Batista Soares 8830026247 6.00 5.00 4.00 20.00 20.00 55.00
Fabio Brito Praxedes 8830044220 5.00 6.00 4.00 16.00 16.00 47.00
Fábio Holanda Gadelha De Paiva 8830048636 5.00 4.00 11.00 26.00 26.00 72.00
Fabio Jefferosn Da Silva 8830010464 5.00 7.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Fabiola Karine Oliveira Da Silva 8830032516 5.00 4.00 6.00 20.00 14.00 49.00
Fabíola Pimentel De Paula 8830028645 6.00 9.00 7.00 22.00 26.00 70.00
Fabio Matias De Oliveira 8830017021 3.00 6.00 2.00 12.00 22.00 45.00
Fabrício Cunha Monteiro 8830013439 6.00 5.00 5.00 20.00 14.00 50.00
Fabrício De Lima Farias 8830021844 5.00 3.00 4.00 20.00 28.00 60.00
Fabricio Rogerio Silva De Mendonca 8830012525 3.00 4.00 2.00 16.00 28.00 53.00
Fabrício Vieira Torres 8830039431 6.00 6.00 5.00 16.00 24.00 57.00
Fagner Torres De França 8830040696 7.00 5.00 3.00 20.00 12.00 47.00
Fagnner Wilk Caetano Costa 8830039298 5.00 3.00 5.00 14.00 18.00 45.00
Fatima Carla De Albuquerque Silva 8830025112 6.00 8.00 4.00 20.00 20.00 58.00
Fatima Elena De Albuquerque Silva 8830039263 4.00 7.00 5.00 22.00 14.00 52.00
Felipe Andre Chagas Gomes 8830011790 7.00 6.00 7.00 22.00 12.00 54.00
Felipe Augusto Batista Oliveira Da Silva 8830040915 3.00 5.00 6.00 20.00 12.00 46.00
Felipe Augusto Câmara França 8830036055 7.00 10.00 8.00 20.00 22.00 67.00
Felipe Augusto De Medeiros Bezerra 8830009087 4.00 6.00 5.00 26.00 6.00 47.00
Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8830017531 6.00 12.00 8.00 24.00 28.00 78.00
Felipe Augusto Ferreira Pires 8830023246 4.00 3.00 4.00 14.00 22.00 47.00
Felipe Baía Araújo Fernandes Rosado 8830052353 6.00 9.00 8.00 18.00 28.00 69.00
Felipe Bento Santos Da Silva 8830036595 6.00 7.00 7.00 16.00 26.00 62.00
Felipe Bruno Paiva De Farias 8830030292 5.00 6.00 4.00 22.00 26.00 63.00
Felipe Caetano Da Silva 8830046275 4.00 3.00 4.00 20.00 20.00 51.00
Felipe César Da Silva Lopes 8830032509 5.00 6.00 8.00 16.00 24.00 59.00
Felipe Correia De Paiva 8830021162 2.00 6.00 1.00 24.00 28.00 61.00
Felipe Da Costa Araújo 8830025157 5.00 4.00 4.00 20.00 28.00 61.00
Felipe Da Silva Gomes 8830008234 6.00 5.00 1.00 24.00 20.00 56.00
Felipe Da Silva Lima 8830018152 5.00 1.00 4.00 18.00 22.00 50.00
Felipe Davisson Freire Fernandes 8830012426 6.00 7.00 3.00 20.00 16.00 52.00
Felipe De Medeiros Araújo 8830005175 6.00 4.00 4.00 18.00 16.00 48.00
Felipe De Melo Carvalho 8830000143 3.00 5.00 2.00 16.00 20.00 46.00
Felipe Diego Dantas Da Silva 8830030071 6.00 7.00 3.00 26.00 30.00 72.00
Felipe Eduardo De Souza Silva 8830003105 5.00 9.00 6.00 20.00 22.00 62.00
Felipe Eduardo Madureira Fonseca 8830043856 6.00 7.00 5.00 20.00 18.00 56.00
Felipe Ferreira Veras 8830029406 5.00 6.00 7.00 18.00 16.00 52.00
Felipe Garcia Borges De Oliveira 8830039485 4.00 5.00 3.00 16.00 22.00 50.00
Felipe Guimarães Leitão Da Silva 8830031476 6.00 11.00 7.00 26.00 24.00 74.00
Felipe Gustavo De Azevedo Machado 8830036834 6.00 10.00 6.00 18.00 22.00 62.00
Felipe Henrique Santos Dantas 8830036692 2.00 7.00 6.00 16.00 22.00 53.00
Felipe Herculino De Almeida 8830040784 6.00 9.00 8.00 26.00 24.00 73.00
Felipe Hudson Da Costa 8830036282 7.00 9.00 11.00 28.00 18.00 73.00
Felipe Lucena De Medeiros 8830051475 6.00 5.00 2.00 16.00 20.00 49.00
Felipe Mateus Morais Do Nascimento 8830004926 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00
Felipe Moreira Nobre 8830007508 5.00 5.00 0.00 18.00 22.00 50.00
Felipe Ribeiro Dantas Maia 8830035002 6.00 6.00 9.00 24.00 26.00 71.00
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Felipe Rodrigues Santiago 8830040958 3.00 5.00 3.00 16.00 28.00 55.00
Felipe Rychadson Da Silva 8830030168 6.00 5.00 3.00 14.00 20.00 48.00
Felipe Xavier Barbalho Da Costa 8830044842 5.00 4.00 3.00 18.00 22.00 52.00
Felippe Vieira Dos Santos 8830033530 7.00 5.00 5.00 20.00 24.00 61.00
Fellipe De Carvalho Xavier Bezerra 8830030353 5.00 9.00 7.00 22.00 18.00 61.00
Fellipe Wendell Do Nascimento Ribeiro 8830009109 6.00 2.00 3.00 16.00 26.00 53.00
Fernanda Alexandre Da Silva Oliveira 8830018388 5.00 8.00 9.00 30.00 24.00 76.00
Fernanda Barros De Medeiros Rocha Carneiro 8830024518 5.00 11.00 9.00 26.00 20.00 71.00
Fernanda Cristien De Freitas Silva 8830014888 6.00 10.00 9.00 28.00 20.00 73.00
Fernanda Cristina De Azevedo Ribeiro 8830026947 4.00 9.00 6.00 18.00 10.00 47.00
Fernanda Guedes Queiroz De Lira 8830030580 6.00 3.00 5.00 12.00 22.00 48.00
Fernanda Jucá De Medeiros Araújo 8830039957 4.00 3.00 3.00 20.00 30.00 60.00
Fernanda Lia Rodrigues Luz 8830044755 4.00 5.00 6.00 18.00 16.00 49.00
Fernanda Mainardi 8830027825 6.00 6.00 10.00 28.00 20.00 70.00
Fernanda Morais Do Nascimento 8830051050 3.00 5.00 2.00 18.00 22.00 50.00
Fernanda Nunes Do Nascimento 8830021788 3.00 7.00 7.00 14.00 14.00 45.00
Fernanda Paula Lopes Fernandes Da Silva 8830034007 5.00 4.00 3.00 24.00 26.00 62.00
Fernanda Tarcélia De Oliveira Pinto 8830008984 4.00 4.00 4.00 16.00 22.00 50.00
Fernanda Vieira Fonseca 8830049248 3.00 6.00 1.00 20.00 16.00 46.00
Fernando Ângelo Da Silva Bastos 8830016924 5.00 5.00 2.00 14.00 26.00 52.00
Fernando Antônio Moura Medeiros Netto 8830030558 6.00 7.00 6.00 26.00 20.00 65.00
Fernando Augusto Medeiros Silva 8830047506 4.00 4.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Fernando Cruz Moreira 8830017012 3.00 4.00 2.00 16.00 20.00 45.00
Fernando De Miranda Gomes Filho 8830033265 5.00 7.00 9.00 22.00 16.00 59.00
Fernando De Oliveira Alves 8830010769 6.00 4.00 5.00 20.00 28.00 63.00
Fernando Diego Candido Da Silva 8830023846 4.00 5.00 2.00 18.00 28.00 57.00
Fernando Domingos Santos Da Silva 8830029778 4.00 5.00 5.00 14.00 18.00 46.00
Fernando Gabriel Noronha Nascimento 8830048018 4.00 2.00 2.00 22.00 20.00 50.00
Fernando Guimarães Penido 8830031230 7.00 6.00 4.00 14.00 22.00 53.00
Fernando Henrique De Oliveira Lima 8830023438 6.00 7.00 6.00 26.00 12.00 57.00
Fernando Henrique Targino 8830016025 4.00 2.00 7.00 20.00 16.00 49.00
Fernando Italo Rodrigues Ferreira 8830025106 6.00 3.00 4.00 20.00 12.00 45.00
Fernando Montanaro Paiva De Almeida 8830031367 7.00 6.00 2.00 24.00 30.00 69.00
Fernando Murilo Silva Da Costa 8830048665 3.00 1.00 3.00 24.00 24.00 55.00
Fernando Navarro Varela Tinôco 8830041410 4.00 2.00 1.00 20.00 22.00 49.00
Fernando Oliveira De Amorim Garcia 8830016894 6.00 5.00 5.00 10.00 22.00 48.00
Fernando Sérgio Farias Guimarães 8830036901 5.00 2.00 4.00 22.00 28.00 61.00
Fernandowesly Medeiros Da Cunha 8830009176 5.00 10.00 7.00 20.00 18.00 60.00
Filipe Alves Rodrigues Martins 8830033070 7.00 3.00 4.00 20.00 22.00 56.00
Filipe Augusto De Souza Medeiros 8830001757 4.00 3.00 5.00 18.00 28.00 58.00
Filipe Freire Matias 8830048478 4.00 6.00 2.00 20.00 24.00 56.00
Filipe Gonçalves Costa Da Silva 8830025261 5.00 3.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Filipe Gustavo Rafael Silva 8830023913 7.00 12.00 8.00 26.00 22.00 75.00
Filipe Lima Dos Santos 8830047800 1.00 4.00 6.00 18.00 26.00 55.00
Filipe Luiz Xavier 8830027561 2.00 7.00 4.00 20.00 12.00 45.00
Fillipe André Silva 8830006594 6.00 7.00 5.00 20.00 10.00 48.00
Flauber Matheus Cabral De Oliveira 8830001070 5.00 3.00 2.00 18.00 30.00 58.00
Flávia Amaral Machado 8830030118 5.00 7.00 3.00 20.00 10.00 45.00
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Flávia Angélica Magalhães Brito 8830023023 7.00 11.00 10.00 28.00 26.00 82.00
Flávia Camila Fernandes Rodrigues 8830035165 2.00 4.00 1.00 16.00 22.00 45.00
Flavia Dayane Fernandes Souza 8830008168 4.00 6.00 2.00 20.00 18.00 50.00
Flávia Fernandes Da Silva 8830031499 5.00 3.00 5.00 16.00 24.00 53.00
Flávia Lizandra Do Nascimento Bezerra De Sena 8830033300 5.00 7.00 3.00 24.00 14.00 53.00
Flaviana De Souza Gonçalves Eloy Santos 8830026756 3.00 6.00 8.00 20.00 12.00 49.00
Flaviane Câmara De Souza 8830032449 5.00 9.00 7.00 24.00 28.00 73.00
Flavia Pessoa De Araujo 8830043411 5.00 11.00 11.00 22.00 14.00 63.00
Flávia Urbano De Andrade 8830015039 4.00 8.00 6.00 26.00 18.00 62.00
Flávia Vitória Fernandes Da Silva 8830017842 6.00 2.00 2.00 20.00 28.00 58.00
Flaviene Alcantara Da Cunha 8830045633 4.00 5.00 2.00 26.00 20.00 57.00
Flavio Antonio De Lara Andrade Junior 8830038473 3.00 5.00 5.00 22.00 24.00 59.00
Flávio Avelino Da Silva 8830041535 6.00 10.00 8.00 24.00 12.00 60.00
Flavio Cardoso Matias 8830021420 5.00 4.00 5.00 26.00 28.00 68.00
Flavio Carlos De Albuquerque 8830008777 6.00 8.00 8.00 22.00 20.00 64.00
Flávio Fernandes Forner 8830031246 4.00 5.00 1.00 26.00 26.00 62.00
Flávio Iggo Barbalho Amador Da Silva 8830008513 6.00 4.00 3.00 16.00 22.00 51.00
Flávio José Nunes De Souza 8830041221 5.00 5.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Flávio Luigi Nascimento Da Silva 8830023971 5.00 4.00 4.00 18.00 26.00 57.00
Flavio Marques Gomes De Medeiros 8830036276 7.00 9.00 7.00 30.00 18.00 71.00
Flemming Rummenigge De Azevedo Santos 8830002832 6.00 5.00 5.00 22.00 10.00 48.00
Florenca Souza Batista 8830050421 6.00 4.00 3.00 22.00 28.00 63.00
Floriano Vieira Da Silva Junior 8830034512 5.00 5.00 4.00 16.00 22.00 52.00
Franceilma Medeiros Araujo 8830004273 7.00 8.00 5.00 24.00 24.00 68.00
Francenildo Cosme Dos Santos 8830035872 5.00 5.00 4.00 14.00 28.00 56.00
Franciana Barros Borges 8830036560 7.00 8.00 5.00 22.00 24.00 66.00
Franciane Alves Cardoso De Souza 8830040042 6.00 7.00 5.00 18.00 14.00 50.00
Franciane Carla De Souza Bento 8830039513 3.00 4.00 3.00 28.00 22.00 60.00
Franciel Vasconcelos Dantas 8830018036 6.00 5.00 2.00 20.00 20.00 53.00
Francileide Das Dores Da Silva 8830022902 7.00 10.00 8.00 22.00 10.00 57.00
Francilene Maria Chaves 8830016082 2.00 5.00 5.00 22.00 12.00 46.00
Francimagne Ribeiro Da Silva 8830009208 4.00 9.00 4.00 28.00 20.00 65.00
Francimárcia Regina Da Silva Ferreira 8830029232 5.00 6.00 4.00 12.00 20.00 47.00
Francimaria Ribeiro Da Silva Rocha 8830039526 6.00 9.00 6.00 24.00 18.00 63.00
Francineusa De Araújo Santiago Praxedes 8830034307 5.00 3.00 5.00 22.00 10.00 45.00
Francinilson Da Silva 8830024711 5.00 5.00 5.00 20.00 20.00 55.00
Francisca Crystyane Gomes Tôrres Germano 8830049866 4.00 5.00 3.00 20.00 16.00 48.00
Francisca Emiliane Maniçoba De Lima 8830004766 5.00 6.00 4.00 24.00 20.00 59.00
Francisca Thais Pereira Costa 8830029004 5.00 3.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Francisco Abdoran De Freitas 8830006062 6.00 6.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Francisco Antonio Da Silva 8830049769 4.00 3.00 4.00 18.00 18.00 47.00
Francisco Araújo Dos Santos Júnior 8830031090 6.00 5.00 3.00 20.00 18.00 52.00
Francisco Batista Maia Junior 8830017049 3.00 3.00 4.00 18.00 22.00 50.00
Francisco Camargo Alves Lopes Filho 8830048918 7.00 7.00 8.00 26.00 26.00 74.00
Francisco Canuto De Araujo 8830026021 4.00 5.00 3.00 18.00 20.00 50.00
Francisco Daniel Carvalho De Freitas 8830001321 7.00 12.00 10.00 28.00 28.00 85.00
Francisco Das Chagas De Souza Costa 8830002862 3.00 4.00 6.00 20.00 16.00 49.00
Francisco De Assis Brito De Oliveira 8830001115 6.00 9.00 9.00 30.00 26.00 80.00
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Francisco De Assis Cosme De Souza Junior 8830006066 6.00 11.00 11.00 22.00 22.00 72.00
Francisco De Assis Felix Da Silva 8830002655 2.00 4.00 7.00 24.00 14.00 51.00
Francisco De Assis Miranda Pinheiro Neto 8830027424 6.00 11.00 9.00 28.00 30.00 84.00
Francisco De Assis Nunes Junior 8830013765 4.00 9.00 7.00 14.00 16.00 50.00
Francisco Deliane E Silva 8830038548 5.00 2.00 6.00 18.00 16.00 47.00
Francisco Djaylton Cunha Florêncio 8830035942 4.00 8.00 6.00 18.00 16.00 52.00
Francisco Dos Santos Fernandes 8830036532 5.00 6.00 4.00 24.00 10.00 49.00
Francisco Dos Santos Júnior 8830016946 5.00 5.00 4.00 10.00 24.00 48.00
Francisco Elves Da Silva Matos 8830045254 3.00 8.00 3.00 18.00 24.00 56.00
Francisco Fabiano Tomas Lima De Freitas 8830033391 2.00 5.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Francisco Fabio Felix Da Silva 8830030647 6.00 9.00 8.00 20.00 18.00 61.00
Francisco Felipe De Oliveira Guedes 8830021335 4.00 3.00 3.00 18.00 28.00 56.00
Francisco Fernandes Da Silva 8830008736 4.00 5.00 3.00 22.00 18.00 52.00
Francisco Fernando Cafe 8830046237 5.00 3.00 4.00 18.00 16.00 46.00
Francisco Geovani Dos Santos 8830003640 6.00 9.00 6.00 28.00 14.00 63.00
Francisco Geraldo Sobrinho 8830004491 5.00 6.00 4.00 16.00 22.00 53.00
Francisco Helio Sarmento Filho 8830024570 5.00 6.00 7.00 24.00 12.00 54.00
Francisco Henrique Bento Leite 8830033644 3.00 6.00 3.00 16.00 22.00 50.00
Francisco Henrique Pinheiro De Sena 8830031646 5.00 6.00 3.00 20.00 24.00 58.00
Francisco José Nonato 8830042638 4.00 5.00 4.00 24.00 14.00 51.00
Francisco Lopes De Freitas Júnior 8830025480 6.00 8.00 6.00 24.00 26.00 70.00
Francisco Olimpio Rabelo Neto 8830003642 4.00 5.00 6.00 22.00 16.00 53.00
Francisco Passos Sales Junior 8830006770 4.00 7.00 5.00 18.00 22.00 56.00
Francisco Ricardo De Souza Junior 8830003514 6.00 6.00 6.00 20.00 12.00 50.00
Francisco Ricardo Felipe Da Silva 8830049669 5.00 6.00 4.00 14.00 18.00 47.00
Francisco Rodrigues Da Silva Neto 8830023257 5.00 2.00 3.00 18.00 28.00 56.00
Francisco Segundo Véras Galvão Júnior 8830009929 5.00 4.00 4.00 14.00 20.00 47.00
Francisco Suelton De Morais 8830000214 4.00 5.00 4.00 16.00 18.00 47.00
Francisco Thoiamy Cavalcante Ferreira 8830001348 5.00 5.00 4.00 16.00 26.00 56.00
Francisco Victor Marinho Fernandes 8830033865 6.00 3.00 4.00 20.00 24.00 57.00
Francisco Wendell Fabricio Maia Ribeiro 8830043304 7.00 1.00 3.00 28.00 18.00 57.00
Francisco Xavier De Araujo Neto 8830033928 6.00 12.00 11.00 22.00 28.00 79.00
Francisco Xavier Granjeiro Júnior 8830038714 6.00 4.00 8.00 18.00 22.00 58.00
Francois Cevert Felipe Da Costa 8830030284 6.00 8.00 2.00 20.00 14.00 50.00
Franklin José Da Silva Nogueira 8830001939 6.00 7.00 5.00 26.00 10.00 54.00
Franklin Lucas De Aquino Souza 8830030312 3.00 6.00 4.00 22.00 24.00 59.00
Franklyn Jackson Sobrinho 8830031101 2.00 4.00 4.00 20.00 20.00 50.00
Fred Joshua Costa Rosa 8830023569 3.00 4.00 5.00 18.00 18.00 48.00
Gabriela Araujo Bezerra Mamede 8830018653 6.00 3.00 3.00 22.00 16.00 50.00
Gabriela Barros De Queiroz 8830012696 4.00 5.00 2.00 16.00 24.00 51.00
Gabriela Caldas De Araujo 8830033197 5.00 5.00 2.00 14.00 22.00 48.00
Gabriela Cristina Guimarães Cruz 8830037930 5.00 4.00 3.00 22.00 26.00 60.00
Gabriela Cristine Vaz Chaves 8830039787 2.00 4.00 5.00 18.00 16.00 45.00
Gabriela De Oliveira Cassiano 8830034052 4.00 3.00 3.00 24.00 18.00 52.00
Gabriela De Paula Pessoa Freitas 8830033983 6.00 4.00 5.00 24.00 18.00 57.00
Gabriela De Souza Alves 8830033790 7.00 4.00 1.00 16.00 22.00 50.00
Gabriela Goulart Pinheiro Simões 8830030198 4.00 6.00 3.00 20.00 18.00 51.00
Gabriela Ketelley Santos Dantas 8830025019 6.00 7.00 4.00 20.00 12.00 49.00
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Gabriela Lidianny Soares Fernandes 8830024897 4.00 10.00 10.00 20.00 12.00 56.00
Gabriela Medeiros Gurgel De Faria 8830009133 5.00 12.00 10.00 16.00 26.00 69.00
Gabriela Mota Benevides De Oliveira 8830002612 5.00 9.00 7.00 18.00 20.00 59.00
Gabriela Pinto De Menezes 8830030542 5.00 7.00 6.00 22.00 20.00 60.00
Gabriel Aquino De Andrade 8830005742 4.00 2.00 2.00 14.00 24.00 46.00
Gabriela Raissa Gomes Alves 8830037188 5.00 5.00 6.00 18.00 18.00 52.00
Gabriel Araujo Alves 8830004993 7.00 6.00 3.00 18.00 22.00 56.00
Gabriel Araujo Linhares Rebouças 8830040908 5.00 5.00 3.00 16.00 22.00 51.00
Gabriel Arcanjo De Morais 8830023189 7.00 10.00 9.00 20.00 14.00 60.00
Gabriela Regis Fernandes Da Rocha 8830031007 5.00 7.00 6.00 26.00 22.00 66.00
Gabriel Barbosa Carneiro Paes 8830044775 3.00 4.00 4.00 18.00 18.00 47.00
Gabriel Cruz 8830010266 5.00 7.00 6.00 22.00 22.00 62.00
Gabriel Dantas Villarim 8830032977 6.00 9.00 9.00 26.00 26.00 76.00
Gabriel De Freitas Alves 8830030629 7.00 3.00 6.00 24.00 28.00 68.00
Gabriel De Freitas Dantas Da Costa 8830034308 3.00 5.00 0.00 12.00 28.00 48.00
Gabriel  De Lucena Medeiros 8830033155 6.00 3.00 6.00 20.00 22.00 57.00
Gabriel Diniz De Azevedo Godeiro 8830024572 7.00 4.00 5.00 14.00 22.00 52.00
Gabriel Einstein Guimarães Silva 8830001990 5.00 3.00 6.00 18.00 16.00 48.00
Gabriele Rocha De Carvalho 8830039735 4.00 5.00 0.00 12.00 26.00 47.00
Gabriel Felipe Da Silva 8830030134 6.00 6.00 5.00 14.00 18.00 49.00
Gabriel Felipe Paulino Da Silva 8830049999 3.00 5.00 2.00 14.00 24.00 48.00
Gabriel Félix Alves Maia 8830030877 7.00 7.00 4.00 22.00 24.00 64.00
Gabriel Gurgel Santos 8830043475 4.00 6.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Gabriel Holanda Da Costa Basílio 8830013053 5.00 5.00 2.00 22.00 22.00 56.00
Gabriel Hujjat Guia Cirino E Azevedo 8830034408 3.00 6.00 3.00 24.00 28.00 64.00
Gabriel Jácome Antunes De Brito 8830045687 4.00 4.00 1.00 18.00 26.00 53.00
Gabriel Kleber Linhares De Oliveira 8830027601 4.00 3.00 5.00 22.00 22.00 56.00
Gabriella Batista Leite Souza 8830037346 4.00 4.00 6.00 16.00 16.00 46.00
Gabriella Cristina Chaves Ferreira 8830043340 4.00 3.00 6.00 20.00 12.00 45.00
Gabriella Gonçalves Saldanha 8830046780 6.00 4.00 4.00 16.00 18.00 48.00
Gabriella Klicya Albuquerque Rodrigues 8830047932 5.00 5.00 4.00 12.00 20.00 46.00
Gabriella Xavier Barbalho Mesquita 8830033574 6.00 10.00 7.00 20.00 24.00 67.00
Gabrielle Lins Bezerra 8830032317 5.00 7.00 7.00 28.00 20.00 67.00
Gabrielle Santos Bezerril 8830028365 6.00 11.00 5.00 24.00 24.00 70.00
Gabriel Marinho De Melo Costa Dias 8830002498 5.00 2.00 4.00 26.00 20.00 57.00
Gabriel Noronha Dantas 8830023923 6.00 6.00 5.00 14.00 22.00 53.00
Gabriel Ramon De Brito Silva 8830018741 5.00 5.00 1.00 14.00 20.00 45.00
Gabriel Ribeiro De Abreu 8830045667 2.00 7.00 2.00 22.00 12.00 45.00
Gabriel Ricardo De Oliveira Leite 8830037696 5.00 3.00 4.00 22.00 12.00 46.00
Gabriel Rocha De Lima Godeiro Dantas 8830004821 4.00 6.00 2.00 16.00 20.00 48.00
Gabriel Siqueira Da Silva 8830047787 6.00 2.00 5.00 22.00 26.00 61.00
Gabriel Siqueira Souza Do Amaral 8830003027 6.00 4.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Gabriel Sousa De Moura 8830031881 3.00 4.00 5.00 14.00 24.00 50.00
Gabriel Urubani Ribeiro De Souza 8830002481 6.00 6.00 3.00 20.00 16.00 51.00
Gabriel Vale Geroncio Borges De Albuquerque 8830032144 5.00 4.00 4.00 12.00 28.00 53.00
Gabriel Victor De Medeiros Escobar 8830011067 6.00 5.00 4.00 18.00 24.00 57.00
Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8830033233 7.00 11.00 9.00 26.00 24.00 77.00
Gabriel Vieira Barreto 8830035560 3.00 4.00 3.00 16.00 22.00 48.00
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Gabriel Vinícius Rolim Silva 8830015466 3.00 4.00 3.00 20.00 22.00 52.00
Gabriel Xavier Da Costa 8830031380 7.00 3.00 2.00 22.00 16.00 50.00
Gabryelle Câmara Barbosa 8830035860 5.00 4.00 5.00 24.00 18.00 56.00
Gardenia De Oliveira Santos 8830000357 6.00 7.00 4.00 20.00 18.00 55.00
Gecielly Naira Fernandes 8830014072 2.00 5.00 4.00 12.00 26.00 49.00
Gêdson Resende De Almeida 8830037064 5.00 10.00 6.00 20.00 26.00 67.00
Geíza Flávia Estevam Da Costa 8830038591 3.00 5.00 1.00 28.00 20.00 57.00
Genrar Monteiro De Souza Filho 8830035987 7.00 9.00 7.00 26.00 28.00 77.00
George Lucas Silva Campos 8830024637 4.00 2.00 3.00 22.00 20.00 51.00
George Pereira Wanderley 8830048414 5.00 7.00 2.00 14.00 18.00 46.00
Georgevaldo Pereira Da Costa Filho 8830023570 5.00 10.00 7.00 22.00 20.00 64.00
Geórgia Vitória De Paiva 8830038178 6.00 5.00 5.00 18.00 26.00 60.00
Geovana Carine De Melo Medeiros 8830025861 6.00 8.00 6.00 24.00 20.00 64.00
Geovana Caroliny De Morais Silva 8830003516 4.00 4.00 4.00 14.00 20.00 46.00
Geovana De Araujo Queiroz 8830028270 6.00 6.00 5.00 20.00 12.00 49.00
Geovana Delgado Da Costa Lima 8830032687 4.00 7.00 3.00 16.00 26.00 56.00
Geovane Azevedo 8830022478 5.00 4.00 6.00 12.00 18.00 45.00
Geovane Santiago Bispo 8830029843 4.00 5.00 5.00 28.00 24.00 66.00
Geraldo Neves Gomes Júnior 8830050221 4.00 5.00 4.00 18.00 24.00 55.00
Geraldo Reinaldo De Oliveira Junior 8830031687 3.00 6.00 3.00 14.00 20.00 46.00
Gerlane Dos Santos Pereira 8830038082 2.00 5.00 5.00 22.00 26.00 60.00
Germanna Donato De Almeida 8830040537 3.00 8.00 2.00 22.00 14.00 49.00
Gerson Alves De Souza 8830010044 6.00 9.00 10.00 24.00 16.00 65.00
Gerson Batista Da Costa Neto 8830030231 5.00 9.00 8.00 28.00 24.00 74.00
Gerson Ferreira Junior 8830051549 4.00 6.00 6.00 16.00 14.00 46.00
Gesiane Da Silva Batista 8830023339 4.00 4.00 5.00 24.00 16.00 53.00
Géssica Karolayne Da Silva Apolinário 8830025101 6.00 7.00 4.00 26.00 26.00 69.00
Gessica Naraynna Santana De Oliveira 8830037031 3.00 5.00 4.00 14.00 22.00 48.00
Ghabriel Alves Pinheiro 8830026539 5.00 7.00 2.00 18.00 26.00 58.00
Ghianlluca Barbosa Dos Santos 8830030920 5.00 9.00 8.00 22.00 30.00 74.00
Giannini Ferreira De Freitas Silva 8830046675 7.00 3.00 3.00 18.00 28.00 59.00
Gideone Andrade Dantas Freire 8830028515 4.00 3.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Gigliola Edezia Diogenes De Freitas Chaves 8830024933 5.00 2.00 3.00 22.00 16.00 48.00
Gilberto José Dantas 8830029092 6.00 5.00 7.00 18.00 16.00 52.00
Gilendes Gomes De Souza 8830039081 5.00 5.00 6.00 20.00 14.00 50.00
Giliane De Lemos Borges 8830035519 4.00 7.00 2.00 22.00 18.00 53.00
Gilmar Silva De Souza 8830035037 4.00 4.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Gilnara Yanne De Souza Araujo Lima 8830039271 6.00 3.00 5.00 20.00 14.00 48.00
Gilneide Fernanda Felix Bezerra 8830024764 6.00 4.00 2.00 18.00 22.00 52.00
Gilson Feijão Da Costa 8830028636 6.00 4.00 4.00 22.00 18.00 54.00
Gilson Rodrigues Dos Santos Neto 8830027046 6.00 11.00 9.00 30.00 24.00 80.00
Gilvan Lopes De Oliveira 8830011805 5.00 5.00 5.00 26.00 18.00 59.00
Gilzilene Azevedo Dantas 8830027993 4.00 6.00 5.00 16.00 16.00 47.00
Giordano Bruno Xavier De Andrade Filho 8830018275 6.00 4.00 3.00 22.00 26.00 61.00
Giordano De Souza Araújo 8830041194 6.00 11.00 10.00 24.00 10.00 61.00
Giotto Andrade Braz 8830040884 4.00 5.00 7.00 26.00 22.00 64.00
Giovana Costa Leiros Dias 8830028699 4.00 4.00 4.00 26.00 26.00 64.00
Giovana Paskocimas 8830041348 5.00 4.00 4.00 18.00 16.00 47.00
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Giovanna Avelino Oliveira Lopes 8830042554 4.00 4.00 3.00 20.00 22.00 53.00
Giovanna Bezerra Rodrigues 8830020501 4.00 6.00 5.00 20.00 16.00 51.00
Giovanna Costa De Souza 8830042502 4.00 3.00 6.00 24.00 26.00 63.00
Giovanna De Melo Menezes 8830042097 5.00 6.00 5.00 18.00 18.00 52.00
Giovanna Macêdo Revorêdo Da Nóbrega 8830007399 6.00 6.00 3.00 12.00 18.00 45.00
Giovanna Maria Rolim Ximenes 8830000330 3.00 8.00 9.00 22.00 26.00 68.00
Giovanna Silva Dos Santos 8830005849 6.00 3.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Giovanna Tayane Lima Santos 8830001188 7.00 8.00 8.00 22.00 18.00 63.00
Giovanna Vitória De Paiva 8830014275 5.00 3.00 2.00 22.00 22.00 54.00
Gisany Alves De Medeiros 8830016214 4.00 2.00 4.00 10.00 28.00 48.00
Gisele Bonifácio Dos Santos Silva 8830008840 7.00 8.00 7.00 20.00 22.00 64.00
Giselia Da Rosa 8830048169 5.00 3.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Gisely Maria Alves Da Silva 8830000174 4.00 9.00 6.00 20.00 26.00 65.00
Gislainy Laise Da Silva 8830041031 4.00 6.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Giulia Galdino Ribeiro 8830032948 6.00 8.00 10.00 28.00 24.00 76.00
Giulia Pereira Kopp Da Silva 8830038278 6.00 3.00 3.00 18.00 16.00 46.00
Giulia Silva De Souza 8830015160 4.00 6.00 4.00 14.00 20.00 48.00
Giulliana Karine Gabriel Cunha 8830011236 5.00 5.00 1.00 18.00 20.00 49.00
Givanilson Coutinho De Oliveira Júnior 8830018178 4.00 4.00 4.00 18.00 26.00 56.00
Glaedesson Siqueira De Siqueira 8830002270 3.00 7.00 5.00 20.00 22.00 57.00
Glauber Raniere De Mederios Pereira 8830000327 7.00 9.00 5.00 18.00 12.00 51.00
Glaydson Albuquerque De França 8830031930 6.00 3.00 2.00 18.00 20.00 49.00
Gleice Ribeiro Pinto 8830026494 5.00 11.00 5.00 28.00 26.00 75.00
Gleidson Diogo Barbosa Cunha 8830050452 4.00 2.00 4.00 18.00 18.00 46.00
Glenda Almeida De Lima 8830018438 5.00 3.00 3.00 18.00 18.00 47.00
Glenda Camila Da Silva Paiva 8830029107 7.00 7.00 5.00 18.00 14.00 51.00
Glenda Karolayne Da Costa Barbosa 8830009277 4.00 2.00 3.00 16.00 20.00 45.00
Gleyderffson Malaquias Da Silva 8830005135 4.00 5.00 7.00 14.00 18.00 48.00
Gleydson Marcelino Silva Rocha 8830014495 6.00 7.00 3.00 18.00 14.00 48.00
Gleydson Rubens De Farias Bezerra 8830034717 7.00 7.00 5.00 20.00 24.00 63.00
Gleydson Teixeira Dos Santos 8830009193 4.00 5.00 3.00 12.00 22.00 46.00
Glyciane De Oliveira Pessoa 8830038853 6.00 8.00 6.00 22.00 24.00 66.00
Gotardo Diógenes Gurgel Alves 8830007253 6.00 8.00 4.00 14.00 18.00 50.00
Gracileide Kamila Patriota Da Silva Miranda 8830031804 6.00 7.00 4.00 26.00 22.00 65.00
Gracimário Bezerra Da Silva 8830041188 6.00 4.00 2.00 20.00 18.00 50.00
Graco Murilo Bezerra Ferreira 8830012206 4.00 6.00 3.00 14.00 22.00 49.00
Graziane Nayoara Ferreira De Medeiros 8830017671 5.00 9.00 4.00 16.00 18.00 52.00
Grazianne Ferreira Tavares 8830024793 3.00 7.00 4.00 24.00 14.00 52.00
Graziela Isis Monteiro De Melo Negreiros 8830028164 6.00 6.00 8.00 24.00 24.00 68.00
Graziella Gomes Maciel 8830050711 3.00 2.00 2.00 18.00 26.00 51.00
Grazielle De Oliveira De Luna 8830009646 7.00 6.00 6.00 20.00 20.00 59.00
Greycilene Da Silva Soares 8830012051 5.00 7.00 5.00 14.00 14.00 45.00
Gualber Pereira Silva De Oliveira 8830031180 5.00 10.00 4.00 26.00 24.00 69.00
Guido Pinheiro Peixoto 8830047929 6.00 5.00 7.00 20.00 16.00 54.00
Guilherme Andrade Dias Abreu 8830008280 7.00 12.00 8.00 20.00 20.00 67.00
Guilherme Berenguer Moura 8830045834 4.00 3.00 3.00 18.00 26.00 54.00
Guilherme Cícero Pinheiro De Araújo 8830031682 6.00 7.00 2.00 18.00 18.00 51.00
Guilherme Davi Assis Oliveira 8830023868 6.00 10.00 7.00 28.00 26.00 77.00
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Guilherme David Silva Carvalho 8830025163 6.00 12.00 5.00 26.00 16.00 65.00
Guilherme De Medeiros Lopes Bezerra 8830000132 6.00 10.00 9.00 28.00 18.00 71.00
Guilherme Henrique Cardoso 8830037222 5.00 5.00 4.00 22.00 30.00 66.00
Guilherme Jose Da Silva Diniz 8830012532 7.00 10.00 5.00 26.00 16.00 64.00
Guilherme Lima De Macêdo 8830049619 4.00 6.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Guilherme Lourenco Azevedo Cazumba Parente 8830040997 7.00 4.00 7.00 20.00 24.00 62.00
Guilherme Luis De Azevedo 8830048717 6.00 4.00 3.00 14.00 20.00 47.00
Guilherme Nunes Da Costa 8830023231 6.00 10.00 10.00 28.00 22.00 76.00
Guilherme Silva Campos 8830040349 4.00 5.00 4.00 20.00 26.00 59.00
Gustavo Aires De Araújo 8830027649 7.00 5.00 3.00 18.00 22.00 55.00
Gustavo Araújo Barros 8830029852 6.00 11.00 9.00 26.00 20.00 72.00
Gustavo Augusto Rodrigues Da Silva 8830025854 5.00 7.00 5.00 16.00 20.00 53.00
Gustavo Costa Aragao 8830038032 5.00 10.00 11.00 24.00 26.00 76.00
Gustavo Costa Paiva 8830032955 5.00 4.00 4.00 16.00 20.00 49.00
Gustavo De Andrade Bezerra 8830027279 5.00 7.00 4.00 22.00 14.00 52.00
Gustavo De Freitas Maia 8830009653 7.00 7.00 6.00 24.00 22.00 66.00
Gustavo De Oliveira Vasconcelos Torres 8830043265 6.00 3.00 2.00 24.00 28.00 63.00
Gustavo Emanuel De Assis Braga 8830046543 5.00 4.00 3.00 14.00 24.00 50.00
Gustavo Figueiredo Nilander 8830047314 6.00 6.00 5.00 18.00 20.00 55.00
Gustavo Henrique Bezerra Dantas Costa 8830033380 5.00 4.00 4.00 18.00 30.00 61.00
Gustavo Henrique Fonseca De Medeiros 8830007211 4.00 6.00 3.00 14.00 18.00 45.00
Gustavo Manoel Rocha Araújo 8830045897 3.00 4.00 3.00 12.00 24.00 46.00
Gustavo Mesquita Soares 8830000565 7.00 10.00 7.00 28.00 30.00 82.00
Hadiel Victor Gomes Machado De Santana 8830025897 6.00 4.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Hadja Rayanne Da Silva Lucena 8830033361 5.00 5.00 3.00 18.00 24.00 55.00
Hadley Assis De Souza Mendonça 8830018442 6.00 5.00 5.00 14.00 16.00 46.00
Haíla Victor Morais 8830035636 5.00 7.00 3.00 24.00 12.00 51.00
Haissa Tharciana Lopes Vasconcelos 8830038059 5.00 5.00 3.00 14.00 22.00 49.00
Hallana Patrícia Ramalho De Souza 8830027353 4.00 7.00 5.00 22.00 26.00 64.00
Hallane Santos De Moura 8830015984 1.00 3.00 5.00 22.00 28.00 59.00
Hallyson Breno De Oliveira Carneiro 8830037973 4.00 3.00 2.00 18.00 20.00 47.00
Halysson Marllon Moura Soares 8830015272 6.00 4.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Handre Juan Araújo Cunha 8830032456 6.00 9.00 3.00 26.00 8.00 52.00
Hannoy Shamir Silva Carvalho 8830045991 7.00 2.00 6.00 20.00 10.00 45.00
Héberton Henrique De Holanda Cavalcanti Neto 8830021646 6.00 6.00 2.00 18.00 14.00 46.00
Hebert Vinicius Alves De Lucena 8830042238 3.00 4.00 4.00 16.00 26.00 53.00
Heide Cirne De Medeiros 8830013235 5.00 6.00 5.00 16.00 22.00 54.00
Heide Vanessa Souza Santos 8830038551 5.00 8.00 4.00 22.00 12.00 51.00
Heitor Amorim Silva Fernandes Teixeira 8830026571 7.00 7.00 5.00 18.00 8.00 45.00
Heitor De França Guilherme 8830034094 4.00 5.00 3.00 12.00 24.00 48.00
Heitor Henrique Cardoso Dantas 8830027869 5.00 3.00 1.00 18.00 24.00 51.00
Helder Da Silva Oliveira 8830028104 4.00 6.00 2.00 16.00 22.00 50.00
Helena Alexandra Barbalho De Souza 8830014882 5.00 3.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Helena Augusta De Queiroz Almeida 8830009103 7.00 11.00 9.00 22.00 20.00 69.00
Helena Christina Brandl 8830031366 5.00 8.00 5.00 18.00 14.00 50.00
Helena Karoline De Sena Liberato 8830000280 7.00 8.00 10.00 24.00 16.00 65.00
Heleno Inacio De Lucena Junior 8830034352 6.00 4.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Heleno Rodrigues Rêgo 8830028500 4.00 4.00 3.00 24.00 18.00 53.00
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Helio De Oliveira Silva Filho 8830041691 4.00 2.00 3.00 20.00 16.00 45.00
Helio Soares Junior 8830035934 4.00 7.00 5.00 20.00 12.00 48.00
Hellayne Mayara Isasca 8830027610 4.00 5.00 8.00 16.00 12.00 45.00
Hellen Safira Franca Da Silva 8830019833 5.00 4.00 6.00 20.00 14.00 49.00
Hellen Suzane Clemente De Castro 8830028639 4.00 5.00 5.00 14.00 20.00 48.00
Heloísa Dantas Ribeiro 8830041303 4.00 2.00 2.00 18.00 20.00 46.00
Heloísa Pereira De Medeiros 8830044850 6.00 5.00 3.00 22.00 12.00 48.00
Heloisa Rodrigues Sabino De Araujo 8830003008 7.00 9.00 9.00 18.00 16.00 59.00
Heloisa Silva Solino De Souza 8830032072 5.00 6.00 4.00 24.00 20.00 59.00
Heloísa Teixeira Araújo Da Silva 8830039727 4.00 8.00 2.00 24.00 18.00 56.00
Helter Vandrini Da Silva Nascimento 8830016761 5.00 8.00 6.00 14.00 12.00 45.00
Helton Evandro Freire Martins 8830029430 5.00 4.00 2.00 18.00 18.00 47.00
Henrique Cavalcanti De Santana 8830051005 7.00 6.00 8.00 20.00 18.00 59.00
Henrique Eduardo Do Nascimento Araujo 8830007716 7.00 7.00 6.00 24.00 22.00 66.00
Henrique Eduardo Dos Santos Filho 8830036885 6.00 6.00 4.00 20.00 28.00 64.00
Henrique Farley De Andrade Neves 8830025805 6.00 9.00 10.00 26.00 26.00 77.00
Henrique José Cocentino Fernandes 8830035833 5.00 5.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Henrique Oliveira Dantas 8830014580 4.00 4.00 2.00 18.00 22.00 50.00
Henrique Rego De Queiroz Rodrigues 8830040130 3.00 5.00 3.00 20.00 22.00 53.00
Herbert André Oliveira Do Nascimento 8830019883 6.00 8.00 8.00 24.00 18.00 64.00
Herbete Felipe Silveira E Souza 8830049314 6.00 8.00 8.00 24.00 10.00 56.00
Herikson Jarbas Martins De Carvalho 8830006395 3.00 3.00 4.00 14.00 22.00 46.00
Herlandson Silva De Oliveira Cavalcante 8830019175 5.00 6.00 6.00 20.00 20.00 57.00
Herles De Souza Marinheiro 8830000933 5.00 7.00 6.00 20.00 18.00 56.00
Herliton José De Miranda Santos 8830038567 7.00 10.00 10.00 24.00 26.00 77.00
Herllon Tobias De Oliveira Gomes 8830044854 5.00 5.00 1.00 18.00 24.00 53.00
Hermes Henrique Maia De Mendonça 8830001842 4.00 5.00 6.00 20.00 10.00 45.00
Heryka Myrna Maia Ramalho 8830051626 4.00 4.00 3.00 24.00 18.00 53.00
Hévilla Daynara Do Nascimento Gusmão 8830024126 6.00 5.00 5.00 20.00 22.00 58.00
Hevla Kezia Mendonça Oliveira 8830010647 4.00 3.00 4.00 18.00 16.00 45.00
Hidenari Batista 8830028139 6.00 10.00 9.00 20.00 20.00 65.00
Hígia Mônica Magalhães Alves 8830038647 3.00 8.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Hildejane Moura Da Silva 8830039967 5.00 7.00 5.00 22.00 18.00 57.00
Hildemar Peixoto De Vasconcelos 8830049165 3.00 4.00 3.00 24.00 22.00 56.00
Hildjane Karla Nascimento De Souza 8830032205 6.00 9.00 7.00 22.00 12.00 56.00
Hissa Hamylle De Sousa 8830034660 5.00 10.00 6.00 20.00 26.00 67.00
Hortência Siebra Silva 8830026086 6.00 6.00 7.00 24.00 24.00 67.00
Hoygenis Bezerra Dantas 8830011650 6.00 11.00 8.00 30.00 28.00 83.00
Hudson Carlos De Carvalho Alves 8830037488 5.00 6.00 4.00 20.00 20.00 55.00
Hudson Matheus Calisto Cata Preta 8830025412 4.00 6.00 2.00 20.00 20.00 52.00
Hudson Regis Dos Santos Pereira 8830047504 5.00 5.00 0.00 16.00 20.00 46.00
Huederson Silva De Souza 8830003381 5.00 6.00 4.00 18.00 18.00 51.00
Hugo Cristiano Dos Santos Pereira 8830047426 3.00 5.00 5.00 20.00 22.00 55.00
Hugo George Gomes Bezerra 8830026624 3.00 4.00 5.00 16.00 22.00 50.00
Hugo Gonçalves Barbalho 8830006124 6.00 5.00 4.00 14.00 16.00 45.00
Hugo Grec De Medeiros Cruz Sá 8830038266 4.00 6.00 5.00 20.00 28.00 63.00
Hugo Leonardo De Lima Oliveira 8830008574 6.00 7.00 5.00 18.00 16.00 52.00
Hugo Luiz Pereira Junior 8830043166 3.00 4.00 4.00 16.00 28.00 55.00
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Hugo Rocha De Sant Anna 8830036734 4.00 6.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Hugo Viana Feitosa 8830046651 4.00 6.00 2.00 16.00 22.00 50.00
Hugo Victor Moreno Da Silva 8830012712 7.00 12.00 9.00 28.00 26.00 82.00
Huilyanenajara Silva De Andrade 8830039239 7.00 6.00 7.00 28.00 16.00 64.00
Humberto Corcino Pedro Da Silva 8830034466 4.00 7.00 7.00 22.00 14.00 54.00
Hyali Silva De Oliveira 8830040384 6.00 11.00 6.00 26.00 22.00 71.00
Hyanna Maria Freitas Cosme De Souza 8830032815 5.00 2.00 4.00 24.00 16.00 51.00
Iago Avelino De Moura 8830046160 3.00 3.00 3.00 16.00 20.00 45.00
Iale Karine Pereira Silva 8830029565 5.00 6.00 5.00 16.00 22.00 54.00
Iandeyara Indra Souza Costa 8830026111 5.00 6.00 6.00 20.00 18.00 55.00
Iara Beatriz Bezerra Gomes 8830047234 3.00 4.00 4.00 22.00 14.00 47.00
Iasmim Pereira Da Silva 8830017013 5.00 4.00 4.00 18.00 14.00 45.00
Ibanez Soares De Souza 8830005366 5.00 3.00 4.00 16.00 18.00 46.00
Icaro Costa E Silva 8830043301 5.00 4.00 3.00 26.00 22.00 60.00
Ícaro Deleôn Ribeiro Homem 8830042022 7.00 6.00 4.00 12.00 18.00 47.00
Ícaro Heitor De Souza Ferreira 8830017322 4.00 10.00 5.00 26.00 20.00 65.00
Ícaro Sousa Damaceno 8830045877 5.00 6.00 2.00 18.00 24.00 55.00
Igor Antônio Tavares Fernandes 8830013237 5.00 4.00 5.00 14.00 18.00 46.00
Igor Bezerra Correia Dos Santos 8830005617 5.00 3.00 8.00 24.00 22.00 62.00
Igor Bezerra Furtado De Medeiros 8830050507 6.00 4.00 6.00 22.00 8.00 46.00
Igor Borges Gonçalves 8830037849 6.00 8.00 5.00 12.00 14.00 45.00
Igor Bruno De Souza Silva 8830029807 7.00 10.00 8.00 30.00 26.00 81.00
Igor Casé De Carvalho Barbosa 8830026174 5.00 5.00 6.00 16.00 14.00 46.00
Igor Dantas Almeida 8830043000 5.00 8.00 8.00 22.00 20.00 63.00
Igor Felipe Braun 8830036600 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00
Igor Gabriel Alves De Araújo 8830033809 6.00 7.00 3.00 22.00 14.00 52.00
Igor Gabriel Araujo Luz De Oliveira 8830026374 6.00 6.00 3.00 16.00 26.00 57.00
Igor Lisboa Bezerra 8830037217 6.00 4.00 3.00 18.00 20.00 51.00
Igor Magalhães Oliveira 8830052581 6.00 5.00 4.00 18.00 28.00 61.00
Igor Teixeira Campos De Carvalho 8830025102 6.00 7.00 3.00 20.00 26.00 62.00
Igor Vicente Caldas 8830036575 6.00 5.00 3.00 20.00 24.00 58.00
Igor Vinicius De Araújo Bezerra 8830035830 5.00 5.00 4.00 22.00 30.00 66.00
Ilana Chiarelli De Azevedo Albuquerque 8830032064 5.00 5.00 3.00 16.00 16.00 45.00
Ilana Tatiana Galvão De Medeiros Oliveira 8830048691 5.00 3.00 6.00 16.00 18.00 48.00
Ilane Assunção Virgílio 8830026402 7.00 9.00 6.00 28.00 14.00 64.00
Iliana Campêlo Medeiros Feitosa 8830032727 6.00 10.00 8.00 20.00 16.00 60.00
Imaculada Conceicao Matos De Azevedo 8830036523 5.00 5.00 2.00 18.00 16.00 46.00
Inácio Araújo Freire Neto 8830005776 6.00 11.00 11.00 24.00 30.00 82.00
Indira Pimentel Freitas 8830015377 7.00 10.00 9.00 26.00 24.00 76.00
Ingisson Iago Da Silva Braga 8830035379 4.00 5.00 3.00 22.00 26.00 60.00
Ingrid Altino De Oliveira 8830033149 6.00 5.00 10.00 14.00 22.00 57.00
Ingrid Daniely Vale Dos Santos 8830024204 4.00 5.00 5.00 24.00 14.00 52.00
Ingrid De Moura Camara 8830013845 7.00 7.00 6.00 22.00 20.00 62.00
Ingrid Pereira Batista Da Silva 8830007450 6.00 8.00 5.00 24.00 16.00 59.00
Ingrid Sena Cabral 8830012269 5.00 5.00 3.00 24.00 12.00 49.00
Ingrid Taina Sena De Oliveira Moura 8830050300 4.00 7.00 6.00 20.00 24.00 61.00
Ingridy Cardoso Campelo 8830045600 6.00 5.00 2.00 18.00 20.00 51.00
Iosenilson Ferreira Do Nascimento 8830031105 3.00 3.00 7.00 12.00 20.00 45.00
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Iracema Cristina De Melo Gomes 8830020384 2.00 5.00 3.00 22.00 22.00 54.00
Iranir Silva Dos Santos 8830010690 3.00 9.00 10.00 28.00 8.00 58.00
Iranjé De Albuquerque Melo Júnior 8830007951 4.00 4.00 3.00 12.00 26.00 49.00
Irene Thaynara Alves De Moura 8830039861 4.00 5.00 4.00 22.00 16.00 51.00
Iris De Freitas Campos 8830040199 6.00 8.00 10.00 26.00 28.00 78.00
Irviane Brandao Santa Rosa 8830040400 4.00 3.00 3.00 20.00 18.00 48.00
Isaac Bruno Oliveira E Silva 8830040309 6.00 5.00 4.00 26.00 26.00 67.00
Isaac Felipe Lino De Oliveira 8830034019 6.00 5.00 6.00 20.00 24.00 61.00
Isaac Soares De Almeida 8830031042 2.00 3.00 5.00 16.00 22.00 48.00
Isabela Alarissa Ricardo Dos Santos 8830041452 3.00 3.00 4.00 24.00 18.00 52.00
Isabela Camilo De Carvalho 8830043926 3.00 6.00 4.00 16.00 16.00 45.00
Isabela De Araújo Spinelli 8830037657 6.00 2.00 3.00 14.00 24.00 49.00
Isabele Ferreira Martins 8830003960 4.00 3.00 4.00 24.00 10.00 45.00
Isabele Furtado De Assis 8830026876 5.00 6.00 5.00 22.00 24.00 62.00
Isabella Kilia Macedo Silva 8830003471 3.00 4.00 4.00 20.00 14.00 45.00
Isabelle Alexsandra Alexandre Pinto 8830032034 6.00 11.00 10.00 28.00 16.00 71.00
Isabelle Ferreira Bezeril Do Nascimento 8830017808 5.00 4.00 7.00 24.00 14.00 54.00
Isabel Lima De Oliveira Seve 8830022564 4.00 3.00 4.00 24.00 30.00 65.00
Isabelly Diniz Ferreira 8830029782 6.00 4.00 3.00 24.00 10.00 47.00
Isabelly Felix Dantas 8830007600 4.00 4.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Isabelly Policarpo Da Costa Lima 8830036733 5.00 4.00 3.00 18.00 16.00 46.00
Isadora Furtado De Assis 8830021887 6.00 7.00 5.00 20.00 28.00 66.00
Isadora Meira Lima Gonçalves De Medeiros 8830029164 6.00 6.00 4.00 24.00 30.00 70.00
Isadora Nunes Duarte Barreto De Paiva 8830015450 6.00 9.00 7.00 26.00 20.00 68.00
Isalúcia Barros Cavalcanti Maia 8830049027 5.00 8.00 5.00 20.00 22.00 60.00
Isa Márcia Pereira De Aquino Soares 8830026332 4.00 2.00 3.00 22.00 14.00 45.00
Isaque Guilguer Brito De Medeiros 8830043922 6.00 5.00 2.00 24.00 18.00 55.00
Ísis Câmara Tavares 8830022796 5.00 4.00 7.00 20.00 22.00 58.00
Ísis De Freitas Campos 8830039532 7.00 7.00 8.00 24.00 18.00 64.00
Israel Araujo De Carvalho Junior 8830036548 5.00 6.00 6.00 22.00 16.00 55.00
Israel Augusto Cabral Dias 8830016819 7.00 5.00 5.00 18.00 22.00 57.00
Israel Duaylibi Espinheira De Araujo 8830028477 6.00 4.00 6.00 16.00 16.00 48.00
Italo Dayvison Saraiva Costa 8830029781 2.00 5.00 5.00 16.00 22.00 50.00
Italo Deleon Oliveira Maciel 8830049887 4.00 3.00 3.00 22.00 22.00 54.00
Italo Eduardo Bezerra Gomes 8830044941 5.00 5.00 5.00 22.00 16.00 53.00
Ítalo Fernandes Dantas 8830025323 5.00 3.00 2.00 18.00 26.00 54.00
Ítalo José Bezerra 8830023479 5.00 5.00 6.00 16.00 16.00 48.00
Ítalo Marco Silva Costa 8830024030 6.00 5.00 5.00 20.00 20.00 56.00
Italo Matheus Batista De Andrade 8830025392 4.00 4.00 2.00 18.00 26.00 54.00
Italo Pereira Nunes 8830000434 6.00 6.00 4.00 22.00 16.00 54.00
Italo Rodrigues Da Costa 8830009927 5.00 3.00 6.00 20.00 28.00 62.00
Italo Vasconcelos Sousa Lima 8830028277 5.00 5.00 8.00 20.00 10.00 48.00
Ivana Amelia De Oliveira Gurgel 8830023795 3.00 5.00 2.00 18.00 22.00 50.00
Ivan Barros Dos Santos Júnior 8830044372 3.00 7.00 4.00 20.00 18.00 52.00
Ivan Bezerra Dos Santos Júnior 8830035868 7.00 10.00 8.00 22.00 22.00 69.00
Ivan Boere Souza 8830029023 7.00 7.00 5.00 22.00 18.00 59.00
Ivan Carlos Da Silva 8830025311 7.00 7.00 5.00 20.00 12.00 51.00
Ivan Dos Santos Silva 8830010699 4.00 7.00 5.00 24.00 26.00 66.00
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Ivanildo Da Cruz Silva 8830025345 6.00 7.00 4.00 18.00 18.00 53.00
Ivanildo José Gurgel De Oliveira 8830031422 7.00 8.00 6.00 28.00 28.00 77.00
Ivanilson Bezerra Da Costa Junior 8830000368 6.00 11.00 8.00 18.00 22.00 65.00
Ivan Queiroz De Oliveira Neto 8830035808 5.00 5.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Ivo Leoni Pereira 8830016437 7.00 7.00 1.00 18.00 24.00 57.00
Ivonaldo Silvestre Da Silva Júnior 8830023041 7.00 2.00 4.00 24.00 22.00 59.00
Izabela Julliane Barbosa De Souza 8830023741 6.00 11.00 8.00 30.00 20.00 75.00
Izabel Cristina Da Silva 8830013146 3.00 4.00 4.00 26.00 14.00 51.00
Izabel Cristina De Melo Gomes 8830005080 5.00 7.00 8.00 26.00 12.00 58.00
Izabele Bezerra Freitas 8830014561 6.00 4.00 6.00 22.00 16.00 54.00
Izabel Maria Caldas Xavier 8830026668 5.00 8.00 8.00 22.00 14.00 57.00
Izabel Medeiros Machado 8830052284 5.00 2.00 0.00 18.00 20.00 45.00
Izabel Valeria Silva Souza 8830039010 5.00 4.00 5.00 24.00 18.00 56.00
Izabely Da Costa Vieira 8830044960 5.00 5.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Izadora Mayara Silva Da Silveira Rocha 8830028789 5.00 5.00 8.00 24.00 26.00 68.00
Izadora Narciso Escolástico 8830026843 5.00 10.00 7.00 18.00 8.00 48.00
Izelma De Paiva Costa 8830009847 7.00 8.00 9.00 28.00 26.00 78.00
Izis Maria Da Silva Dantas 8830015563 5.00 4.00 4.00 22.00 20.00 55.00
Jaciara Nisaria Dantas 8830042861 5.00 5.00 5.00 18.00 22.00 55.00
Jaciara Soares Da Silva 8830040672 6.00 7.00 3.00 22.00 14.00 52.00
Jackeline Carminda Cabral De Freitas 8830036478 6.00 6.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Jackson Antônio Bezerra Da Silva Júnior 8830013603 6.00 9.00 5.00 24.00 26.00 70.00
Jackson Damasceno Medeiros 8830036078 7.00 8.00 5.00 18.00 22.00 60.00
Jackson Gomes De Araújo Filho 8830008935 6.00 3.00 4.00 16.00 24.00 53.00
Jacqueline Augusto Da Silva 8830009611 3.00 7.00 6.00 22.00 16.00 54.00
Jacqueline Freire De Azevedo 8830010389 7.00 9.00 6.00 18.00 16.00 56.00
Jacquelinne Avelino Oliveira Campos 8830040970 6.00 7.00 1.00 24.00 22.00 60.00
Jacques Gomes Pinheiro Junior 8830045359 4.00 5.00 2.00 20.00 14.00 45.00
Jacyara Fernandes De Queiroz 8830025233 7.00 8.00 7.00 24.00 8.00 54.00
Jader Luiz Lima De Freitas 8830036956 6.00 9.00 6.00 20.00 20.00 61.00
Jader Soares Barros E Silva 8830034537 5.00 6.00 8.00 18.00 24.00 61.00
Jadiel Pinheiro Guilherme 8830011993 5.00 9.00 8.00 26.00 18.00 66.00
Jadson Carvalho De Melo 8830017324 5.00 4.00 7.00 22.00 20.00 58.00
Jadson Sales De Melo 8830004147 4.00 4.00 4.00 22.00 18.00 52.00
Jadson Silva Dos Santos 8830041563 6.00 6.00 5.00 20.00 14.00 51.00
Jaikson Fidelis Dos Santos 8830031676 6.00 4.00 4.00 16.00 22.00 52.00
Jailha Marinho Bezerra De Oliveira 8830037848 4.00 6.00 5.00 22.00 18.00 55.00
Jailton Vicente Da Silva 8830032153 7.00 10.00 9.00 26.00 24.00 76.00
Jaine Marques De Lima 8830006071 5.00 7.00 2.00 12.00 22.00 48.00
Jair Joventino De Freitas 8830034998 6.00 5.00 2.00 16.00 24.00 53.00
Jairo Isaac Dias Cardoso 8830031199 6.00 4.00 3.00 18.00 18.00 49.00
Jairo José Frutuoso Júnior 8830039403 7.00 7.00 5.00 26.00 24.00 69.00
Jairo Vidal De Melo 8830002265 6.00 12.00 9.00 24.00 12.00 63.00
Jalisson Marques Da Cunha 8830029786 6.00 7.00 6.00 16.00 26.00 61.00
Jalisson Rodrigues Da Silva 8830042170 4.00 6.00 1.00 16.00 20.00 47.00
James Ramos De Santana 8830029545 6.00 5.00 7.00 22.00 14.00 54.00
Jamile Barreto 8830007692 6.00 2.00 3.00 20.00 18.00 49.00
Jamile Braga De Azevedo 8830007632 5.00 10.00 7.00 20.00 16.00 58.00
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Jamilly Barbosa Sales De Andrade 8830047079 5.00 5.00 1.00 20.00 14.00 45.00
Jamily Da Silva Santos 8830039654 5.00 4.00 3.00 26.00 20.00 58.00
Jammes Rodrigo Calaça Cunha 8830018157 7.00 12.00 7.00 20.00 28.00 74.00
Janaina Célia Nunes Da Fonseca E Silva 8830033695 5.00 9.00 6.00 22.00 18.00 60.00
Janaina Deodato Da Silva 8830026839 6.00 6.00 4.00 22.00 18.00 56.00
Janaina Fernandes Pinheiro 8830034252 5.00 3.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Janderson Dos Santos Marques 8830035400 7.00 4.00 8.00 18.00 18.00 55.00
Jandson Lemos De Morais 8830025104 5.00 6.00 7.00 22.00 12.00 52.00
Jane Carmem Pereira Silva 8830033954 4.00 3.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Jane De Oliveira Rodrigues De Lima 8830019866 3.00 8.00 4.00 20.00 14.00 49.00
Jane Gardênia Gomes Da Silva 8830031563 5.00 4.00 3.00 24.00 18.00 54.00
Janilo Gomes Nogueira 8830028600 6.00 3.00 4.00 22.00 14.00 49.00
Janine Varela De Lira 8830028195 6.00 6.00 6.00 26.00 28.00 72.00
Janio Do Nascimento Torres 8830000063 3.00 6.00 7.00 24.00 14.00 54.00
Jânio Dos Santos Costa 8830026137 3.00 4.00 2.00 22.00 26.00 57.00
Janne Rodrigues Da Silva 8830026786 4.00 6.00 7.00 22.00 8.00 47.00
Jaqueline Cordeiro De Negreiro 8830027165 6.00 7.00 1.00 26.00 22.00 62.00
Jaqueline Da Silva 8830007400 7.00 9.00 6.00 26.00 18.00 66.00
Jarbas Silva Pereira 8830029220 6.00 6.00 7.00 18.00 10.00 47.00
Jardeilson Cunha Soares 8830036890 6.00 5.00 10.00 22.00 24.00 67.00
Jardel Hugo Gonçalves Paiva 8830045852 4.00 3.00 2.00 18.00 24.00 51.00
Jariny Séfora Da Silveira Guedes Morais 8830001626 7.00 9.00 8.00 24.00 24.00 72.00
Jarlanny Da Silva Campos 8830024603 5.00 8.00 9.00 24.00 18.00 64.00
Jaryna Gabriella Dantas Galvão 8830036541 6.00 7.00 5.00 22.00 28.00 68.00
Jassiara Da Silveira Santos 8830022675 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00
Jayro Luna De Azevedo 8830028524 4.00 5.00 7.00 18.00 18.00 52.00
Jean Augusto Henrique 8830005735 4.00 6.00 6.00 26.00 18.00 60.00
Jean Lucas Bezerra Da Cruz 8830047846 4.00 7.00 6.00 22.00 30.00 69.00
Jefferson Batista Almeida 8830027013 5.00 7.00 3.00 24.00 14.00 53.00
Jefferson Bezerra Da Silva 8830041972 5.00 9.00 5.00 18.00 12.00 49.00
Jefferson Bruno Lemos Campelo 8830028078 6.00 9.00 5.00 22.00 22.00 64.00
Jefferson César Campêlo Pereira De Moura 8830038294 7.00 4.00 3.00 24.00 16.00 54.00
Jefferson De Sousa Gonçalves 8830004712 7.00 11.00 9.00 26.00 26.00 79.00
Jefferson Dos Santos Leocadio 8830021806 4.00 4.00 5.00 14.00 26.00 53.00
Jefferson Henrique De Araujo 8830028198 6.00 7.00 4.00 18.00 22.00 57.00
Jefferson Leandro Silva 8830015576 6.00 7.00 4.00 20.00 12.00 49.00
Jefferson Pergentino De Araújo Neto 8830016191 7.00 5.00 5.00 24.00 22.00 63.00
Jefferson Ramon Meneses Silva 8830046945 5.00 7.00 1.00 20.00 28.00 61.00
Jefferson Ricardo Fonseca Pereira 8830024678 6.00 8.00 9.00 24.00 20.00 67.00
Jefferson Silva De Lima 8830005162 6.00 10.00 6.00 16.00 16.00 54.00
Jekson Mafra Lira Dos Santos 8830016074 5.00 6.00 8.00 20.00 10.00 49.00
Jeniffe Gomes Dos Santos 8830001684 6.00 7.00 4.00 18.00 16.00 51.00
Jennifer Danielle Sobral De Oliveira 8830024932 6.00 8.00 8.00 26.00 18.00 66.00
Jeovano Pereira Da Costa 8830018302 3.00 6.00 4.00 28.00 26.00 67.00
Jeremy Michael Venancio Da Silva 8830040136 5.00 3.00 2.00 16.00 28.00 54.00
Jeromilton Dos Santos 8830022289 6.00 6.00 6.00 20.00 18.00 56.00
Jesseline Souza Martins 8830036654 4.00 4.00 7.00 16.00 20.00 51.00
Jéssica Carla Bezerra De Lima 8830004981 6.00 10.00 7.00 28.00 24.00 75.00
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Jéssica Crislanny Vale De Lima 8830051699 3.00 5.00 2.00 16.00 22.00 48.00
Jéssica Cristina Barreto Ferreira 8830025226 5.00 6.00 6.00 26.00 28.00 71.00
Jéssica Danielle Da Silva Soares 8830035412 5.00 5.00 8.00 18.00 30.00 66.00
Jessica De Moraes Belo Costa 8830028041 3.00 4.00 6.00 24.00 22.00 59.00
Jessica Galvao De Sousa 8830018314 5.00 5.00 3.00 24.00 14.00 51.00
Jessica Gondim Floriano 8830026401 4.00 6.00 10.00 20.00 18.00 58.00
Jéssica Hellen Da Silva Xavier Targino 8830044252 5.00 8.00 4.00 24.00 6.00 47.00
Jéssica Isabelle De Souza Freitas 8830039292 7.00 2.00 4.00 22.00 26.00 61.00
Jéssica Meireles Dos Santos 8830000317 5.00 8.00 5.00 20.00 24.00 62.00
Jéssica Monalisa Da Costa Souza 8830033001 6.00 5.00 6.00 18.00 18.00 53.00
Jéssica Moreira Café 8830025473 6.00 11.00 10.00 26.00 18.00 71.00
Jéssica Natália De Souza 8830011484 4.00 6.00 3.00 20.00 20.00 53.00
Jéssica Rayane Da Silva Paiva 8830018864 6.00 6.00 4.00 20.00 18.00 54.00
Jessica Silva Martins 8830004686 4.00 6.00 3.00 24.00 20.00 57.00
Jéssica Steffany De Sousa 8830001643 7.00 8.00 9.00 20.00 22.00 66.00
Jéssica Suely Alves Soares 8830036472 4.00 5.00 3.00 20.00 14.00 46.00
Jéssica Talita Ramos Franca 8830010665 4.00 4.00 4.00 14.00 20.00 46.00
Jéssica Thainá Nunes Paiva 8830008481 3.00 3.00 1.00 20.00 18.00 45.00
Jéssica Vale Oliveira 8830038636 7.00 2.00 4.00 18.00 14.00 45.00
Jéssica Virginia Lucena De Andrade 8830039656 5.00 7.00 8.00 26.00 20.00 66.00
Jessika Palloma Da Silva Reis 8830033941 4.00 5.00 3.00 20.00 22.00 54.00
Jessyca Rayanne Mirapalheta Da Silva 8830047908 3.00 5.00 7.00 12.00 18.00 45.00
Jesus Maximiano Dantas De Lima 8830037306 3.00 4.00 3.00 20.00 26.00 56.00
Jetro Pinheiro Da Silva 8830031890 6.00 10.00 6.00 26.00 28.00 76.00
Jeu De Oliveira Rodrigues 8830042556 5.00 4.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Jhanry Woody Da Costa Freire 8830040090 3.00 3.00 1.00 20.00 24.00 51.00
Jheify Lamonier Feliciano De Lima 8830005071 7.00 7.00 7.00 18.00 30.00 69.00
Jhonata Douglas Pereira De Medeiros 8830024173 6.00 8.00 7.00 30.00 20.00 71.00
Jhonatan Rafael Batista Oliveira 8830032350 3.00 5.00 3.00 22.00 22.00 55.00
Jhonatan Willian Alves Gomes 8830000045 4.00 4.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Jhonny De Lima Souza 8830039490 5.00 6.00 3.00 22.00 14.00 50.00
Jhonny Mery Silva Da Costa 8830001584 6.00 4.00 5.00 20.00 16.00 51.00
Jimmy Emanuel De Paiva Melo 8830006892 7.00 11.00 9.00 26.00 18.00 71.00
Jiulya Kainy Morais Da Câmara 8830012248 2.00 6.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Jivago Ébano Bezerra 8830033242 6.00 7.00 8.00 22.00 24.00 67.00
Joana Barbosa Lucena E Silva 8830000190 6.00 8.00 5.00 22.00 22.00 63.00
Joana Fonseca Montenegro 8830041168 4.00 3.00 4.00 16.00 26.00 53.00
Joana Yasmin Melo De Araujo 8830036358 6.00 8.00 3.00 22.00 22.00 61.00
Joane Américo Silva De Souza 8830006715 6.00 7.00 3.00 18.00 20.00 54.00
João Antônio De Medeiros Galvão 8830035069 7.00 8.00 10.00 28.00 30.00 83.00
João Antônio Pedro Dimitri Farias Martins De 
Lima 

8830010489 6.00 4.00 2.00 22.00 20.00 54.00

João Arthur De Paiva Vilar 8830037465 6.00 3.00 6.00 14.00 20.00 49.00
João Artur Rodrigues Fernandes 8830036288 5.00 4.00 2.00 24.00 22.00 57.00
João Augusto Jacinto Barros 8830048735 6.00 4.00 2.00 22.00 18.00 52.00
João Batista Da Cunha Neto 8830036440 3.00 5.00 3.00 22.00 30.00 63.00
João Batista Da Silva 8830007679 6.00 7.00 8.00 14.00 16.00 51.00
Joao Benicio Sousa 8830036477 3.00 7.00 8.00 26.00 28.00 72.00
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João Dantas Filho 8830040220 4.00 4.00 2.00 20.00 16.00 46.00
Joao Emanoel Pinto De Franca 8830036921 5.00 8.00 8.00 26.00 28.00 75.00
Joao Felipe Avelino Bezerra Silva 8830014430 5.00 5.00 3.00 26.00 20.00 59.00
João Felipe De Souza Nogueira 8830039355 7.00 8.00 8.00 28.00 24.00 75.00
João Felipe Dias Silva 8830045969 5.00 6.00 5.00 20.00 12.00 48.00
Joao Freire Solano Filho 8830024054 5.00 4.00 4.00 20.00 22.00 55.00
Joao Gilberto Jales Junior 8830005639 5.00 7.00 6.00 22.00 28.00 68.00
Joao Guilherme Rodrigues Ferreira 8830036947 4.00 7.00 3.00 16.00 16.00 46.00
João Henrique Costa De Medeiros 8830025820 6.00 7.00 7.00 22.00 24.00 66.00
João Ítalo Pereira De Andrade 8830003927 6.00 6.00 5.00 24.00 28.00 69.00
Joao Justino Neto 8830045857 5.00 7.00 5.00 20.00 22.00 59.00
João Lucas Medeiros Dantas 8830010479 5.00 5.00 3.00 14.00 20.00 47.00
João Lucas Medeiros E Souza Fonseca 8830029656 7.00 11.00 9.00 28.00 18.00 73.00
João Lucas Silva 8830029069 6.00 9.00 8.00 20.00 24.00 67.00
João Luiz Correia De Lima 8830040277 7.00 4.00 5.00 16.00 18.00 50.00
Joao Luiz Neto 8830034040 4.00 5.00 3.00 20.00 18.00 50.00
João Luiz Pereira De Farias 8830027029 6.00 5.00 3.00 20.00 18.00 52.00
João Machado Neto 8830048780 6.00 6.00 6.00 18.00 18.00 54.00
João Marcelo De Medeiros Galvão 8830035011 6.00 3.00 7.00 20.00 24.00 60.00
Joao Maria De Franca Dos Santos 8830021382 4.00 8.00 4.00 20.00 16.00 52.00
João Marques De Sousa 8830035587 3.00 5.00 1.00 14.00 22.00 45.00
João Paulo Cunha Lizieri Do Nascimento 8830036683 5.00 3.00 4.00 18.00 24.00 54.00
João Paulo Da Silva Barbosa 8830035268 6.00 5.00 6.00 18.00 18.00 53.00
João Paulo De Melo Dantas 8830045741 6.00 3.00 5.00 24.00 26.00 64.00
João Paulo Do Nascimento 8830042662 5.00 2.00 3.00 18.00 18.00 46.00
João Paulo Fernandes De Souza 8830006806 6.00 11.00 6.00 26.00 18.00 67.00
João Paulo Ferreira Guerra 8830006398 5.00 6.00 3.00 20.00 22.00 56.00
João Paulo Gonçalves De Melo 8830030525 4.00 6.00 5.00 18.00 18.00 51.00
Joao Paulo Marques Da Silva 8830005361 5.00 9.00 6.00 16.00 14.00 50.00
João Paulo Monte Nunes Bezerra 8830038964 6.00 6.00 7.00 22.00 26.00 67.00
João Paulo Santos Da Silva 8830035049 7.00 3.00 3.00 18.00 18.00 49.00
João Paulo Sousa Lira 8830041043 5.00 4.00 4.00 12.00 20.00 45.00
Joao Paulo Xavier Da Silva 8830002175 5.00 5.00 3.00 16.00 18.00 47.00
João Pedro Assunção Mafra 8830029494 4.00 4.00 2.00 20.00 18.00 48.00
João Pedro Avelino De Oliveira 8830026226 5.00 9.00 2.00 26.00 20.00 62.00
João Pedro Buzzetti Ferreira 8830042724 7.00 5.00 3.00 24.00 20.00 59.00
João Pedro Cardoso 8830037881 4.00 3.00 4.00 20.00 26.00 57.00
João Pedro De Albuquerque Lima 8830011716 6.00 10.00 9.00 28.00 26.00 79.00
João Pedro Fernandes 8830038625 5.00 3.00 3.00 16.00 18.00 45.00
João Pedro Palhares Lima 8830016536 7.00 7.00 3.00 12.00 26.00 55.00
João Pedro Pinto Do Monte 8830010031 5.00 5.00 6.00 22.00 10.00 48.00
João Rodrigo Alves Da Silva 8830029029 6.00 8.00 7.00 22.00 28.00 71.00
João Sanches Bellini 8830048053 5.00 6.00 5.00 26.00 22.00 64.00
Joao Santos Souza 8830050472 6.00 5.00 3.00 20.00 26.00 60.00
João Tadayoshi Tatsukawa Neto 8830026944 4.00 5.00 5.00 22.00 26.00 62.00
João Varela Da Silva Neto 8830015476 6.00 10.00 3.00 18.00 12.00 49.00
João Veras Eloy 8830026254 5.00 5.00 1.00 14.00 26.00 51.00
João Victor Araújo De Medeiros 8830013384 6.00 6.00 4.00 20.00 12.00 48.00
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João Victor Azevedo Da Costa 8830037632 3.00 4.00 3.00 14.00 22.00 46.00
João Victor Carvalho Lessa 8830035424 7.00 7.00 6.00 20.00 26.00 66.00
João Victor Dantas Araújo Bento 8830040461 5.00 4.00 3.00 18.00 18.00 48.00
João Victor Dantas Duarte 8830044013 6.00 5.00 5.00 20.00 22.00 58.00
João Victor De Melo Seabra 8830019390 3.00 6.00 3.00 16.00 18.00 46.00
Joao Victor De Paula Delafiori Hikiji 8830029180 5.00 3.00 3.00 18.00 22.00 51.00
João Victor Freitas De Gois 8830019788 5.00 7.00 5.00 18.00 18.00 53.00
João Victor Lopes Da Silva Medeiros 8830023061 5.00 9.00 2.00 18.00 12.00 46.00
Joao Victor Maia Pinheiro Barbosa 8830007856 5.00 9.00 6.00 14.00 18.00 52.00
João Victor Nascimento Azevedo 8830047082 6.00 3.00 3.00 20.00 16.00 48.00
João Victor Silva De Oliveira 8830037388 3.00 1.00 4.00 18.00 22.00 48.00
João Victor Soares Da Silva 8830035492 4.00 5.00 0.00 12.00 24.00 45.00
João Victor Sousa Leitão 8830011818 5.00 7.00 7.00 14.00 16.00 49.00
João Victor Varela Da Silva 8830019561 5.00 4.00 3.00 20.00 28.00 60.00
João Vinícius Cruz Barbosa 8830033568 5.00 4.00 3.00 22.00 14.00 48.00
Joao Vitor Amaral Da Silva 8830041057 5.00 6.00 6.00 22.00 24.00 63.00
João Vitor Cabral Barreto 8830010670 5.00 6.00 2.00 16.00 16.00 45.00
João Vitor Da Silva Bezerra 8830025032 4.00 5.00 5.00 16.00 16.00 46.00
João Vitor De Azevedo Florêncio Colombo 8830027951 5.00 7.00 6.00 24.00 14.00 56.00
Joao Vitor De Sousa Carneiro 8830029578 5.00 5.00 8.00 22.00 30.00 70.00
João Vitor Lima De Carvalho 8830050659 7.00 3.00 2.00 14.00 20.00 46.00
João Vitor Lima Teixeira De Carvalho 8830038530 4.00 2.00 4.00 16.00 22.00 48.00
Joaquim Alves De Melo Neto 8830029262 5.00 7.00 5.00 24.00 26.00 67.00
Joaquim Moreira Maia Filho 8830045178 3.00 3.00 6.00 20.00 16.00 48.00
Joás Gabriel Barros De Sousa 8830033307 6.00 4.00 5.00 20.00 20.00 55.00
Jocecleide Freire De Oliveira 8830003939 7.00 5.00 5.00 20.00 14.00 51.00
Jocielle Freire De Lima Lira 8830025932 6.00 7.00 6.00 22.00 16.00 57.00
Jódia Ferreira Santos De Melo Menezes 8830042071 4.00 6.00 3.00 20.00 22.00 55.00
Joeci De Lima Nielsen 8830019977 4.00 3.00 4.00 16.00 24.00 51.00
Joedilza Teixeira Barbalho 8830036577 5.00 3.00 3.00 22.00 18.00 51.00
Joedson Daniel De Araújo Franco 8830021772 6.00 4.00 3.00 16.00 22.00 51.00
Joel Filipe Baltazar De Araújo 8830035179 5.00 4.00 1.00 22.00 16.00 48.00
Joenisa Rafaella De Andrade Pires 8830030700 6.00 12.00 10.00 24.00 24.00 76.00
Johelcio Marinho Porto 8830031863 5.00 10.00 7.00 22.00 26.00 70.00
Johnatan Lima Nascimento 8830032998 7.00 6.00 6.00 20.00 12.00 51.00
Johnatan Silva De Lima 8830023844 5.00 6.00 7.00 24.00 8.00 50.00
John Lenon Oliveira Dos Santos 8830019972 4.00 5.00 3.00 20.00 18.00 50.00
Joilton Garcia Do Amaral 8830002714 6.00 4.00 7.00 26.00 12.00 55.00
Jomarlos Pereira Silva Da Cruz 8830036832 3.00 6.00 4.00 22.00 20.00 55.00
Jonas De Souza Rodrigues 8830031545 5.00 5.00 8.00 20.00 8.00 46.00
Jonas Fonseca Pereira 8830026397 5.00 10.00 3.00 20.00 16.00 54.00
Jonas Leoncio Araujo Da Silva 8830022973 4.00 5.00 4.00 14.00 18.00 45.00
Jonas Pereira Cosme 8830009338 6.00 3.00 8.00 18.00 26.00 61.00
Jonas Ryan Miranda Da Costa Paiva 8830036433 4.00 6.00 2.00 18.00 18.00 48.00
Jonas Sérgio Do Rêgo Pinto 8830023812 5.00 7.00 5.00 18.00 16.00 51.00
Jonas Yuri Carlos Da Costa 8830029182 5.00 6.00 7.00 22.00 24.00 64.00
Jônatas Adiel Pereira Duarte 8830017533 6.00 7.00 2.00 16.00 28.00 59.00
Jonatas Granjeiro De Carvalho 8830032301 5.00 4.00 3.00 18.00 18.00 48.00
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Jonatas Rafael De Medeiros Silva 8830044275 3.00 3.00 3.00 20.00 16.00 45.00
Jonathan Lucas Lopes De Oliveira 8830006781 4.00 6.00 4.00 22.00 26.00 62.00
Jonathan Nasper Bento Da Silva 8830037268 5.00 3.00 4.00 16.00 24.00 52.00
Jonathan William Santos Souza 8830018856 5.00 7.00 2.00 20.00 16.00 50.00
Jonilson Pereira Da Silva 8830041590 5.00 7.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Jordana De Almeida Pinheiro 8830040924 5.00 5.00 3.00 22.00 22.00 57.00
Jordania Silva De Souza 8830011664 6.00 6.00 4.00 16.00 16.00 48.00
Jorge Corrêa Franco Júnior 8830042135 4.00 2.00 2.00 22.00 16.00 46.00
Jorge Costa De Lima 8830002378 5.00 5.00 5.00 20.00 12.00 47.00
Jorge Felipe Vieira Vidal 8830030547 3.00 5.00 7.00 16.00 18.00 49.00
Jorge Fernando Castro Silva 8830049417 3.00 2.00 2.00 16.00 26.00 49.00
Jorge Henrique Dantas Silva 8830030269 5.00 3.00 4.00 24.00 14.00 50.00
Jorge Lincoln De Sousa Galvão Nogueira 8830005927 5.00 7.00 5.00 16.00 14.00 47.00
Jorge Monteiro Lacerda 8830037530 5.00 7.00 3.00 18.00 24.00 57.00
Jorge Vinícius De Almeida Cabral 8830042325 6.00 6.00 9.00 22.00 10.00 53.00
Josafá Gomes De Oliveira 8830033836 3.00 6.00 3.00 12.00 22.00 46.00
Josafa Macedo Neto 8830043277 5.00 3.00 5.00 12.00 22.00 47.00
José Adilson De Oliveira Velez 8830035159 2.00 6.00 7.00 28.00 26.00 69.00
José Adriano De Souza 8830002027 5.00 4.00 4.00 20.00 14.00 47.00
Jose Aecio Galvao Fonseca 8830019008 6.00 6.00 4.00 22.00 20.00 58.00
Jose Ailton Jeronimo Ferreira De Alcantara 8830026345 7.00 10.00 6.00 22.00 20.00 65.00
José Alandell Teixeira Da Silva 8830035577 4.00 5.00 6.00 18.00 26.00 59.00
José Alcides Lages Siqueira Neves 8830026736 7.00 4.00 4.00 22.00 26.00 63.00
José Almeida De Santana Júnior 8830001037 5.00 8.00 5.00 24.00 18.00 60.00
Jose Amauri Das Neves 8830032241 6.00 5.00 6.00 18.00 12.00 47.00
José Anderson Santos De Souza 8830029380 4.00 5.00 2.00 14.00 26.00 51.00
Jose Andersson Fernandes Monroe Pontes 8830005299 5.00 10.00 9.00 24.00 26.00 74.00
José André Dantas Pereira 8830013696 6.00 8.00 8.00 24.00 20.00 66.00
José Andriêr Da Cunha Nunes 8830033356 6.00 4.00 5.00 22.00 18.00 55.00
Joseane Bezerra Da Silva Costa 8830016554 3.00 4.00 4.00 16.00 18.00 45.00
Joseane Dos Santos Fonseca 8830033386 6.00 5.00 4.00 20.00 18.00 53.00
Joseanne Gladys Souza Da Silva 8830048597 2.00 5.00 2.00 20.00 16.00 45.00
José Arlen De Brito Braz 8830017668 4.00 3.00 4.00 24.00 30.00 65.00
José Armando Mota Tavares 8830049178 7.00 3.00 5.00 12.00 22.00 49.00
Jose Caio Silva De Araujo 8830022817 5.00 3.00 4.00 20.00 20.00 52.00
José Costa De Lima Junior 8830006247 5.00 4.00 3.00 16.00 26.00 54.00
José Daniel Do Nascimento Silva 8830032802 4.00 8.00 5.00 24.00 30.00 71.00
Jose David Soares 8830006976 6.00 9.00 6.00 14.00 20.00 55.00
Jose De Arimateia Pires Diniz Junior 8830003995 5.00 3.00 3.00 16.00 20.00 47.00
José Edivan Da Silva Abreu 8830002118 6.00 4.00 5.00 22.00 18.00 55.00
José Edson Da Costa Junior 8830019311 6.00 2.00 3.00 16.00 18.00 45.00
José Eduardo Nunes De Carvalho 8830012888 6.00 6.00 6.00 20.00 8.00 46.00
José Eriberto Araújo 8830045303 5.00 5.00 6.00 28.00 26.00 70.00
José Fabio Felix Da Silva 8830000698 6.00 6.00 4.00 18.00 12.00 46.00
Jose Fabricio Rodrigues De Araujo Junior 8830033283 6.00 3.00 3.00 22.00 14.00 48.00
José Faustino Da Silva Júnior 8830048095 7.00 12.00 9.00 30.00 28.00 86.00
José Fernando Meireles De Melo 8830036190 5.00 4.00 4.00 18.00 22.00 53.00
José Ferreira Dos Santos Neto 8830010701 5.00 3.00 1.00 14.00 24.00 47.00
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Jose Flavio Duarte 8830009598 4.00 4.00 5.00 22.00 10.00 45.00
José Franckley Vital Pereira 8830039622 5.00 4.00 3.00 16.00 18.00 46.00
José Germano Neto 8830036811 7.00 4.00 4.00 18.00 20.00 53.00
José Guilherme De Souza Neto 8830029223 5.00 3.00 5.00 20.00 22.00 55.00
José Guilherme Gomes Villaça 8830038855 5.00 4.00 2.00 16.00 24.00 51.00
Jose Gysnaldo De Oliveira Lopes 8830029377 4.00 10.00 5.00 20.00 16.00 55.00
Jose Hallyson Maia Franco 8830004369 4.00 7.00 7.00 20.00 12.00 50.00
José Harisson Maia Nunes 8830002367 3.00 4.00 5.00 22.00 18.00 52.00
José Henrique Dos Santos Neto 8830037040 4.00 4.00 5.00 14.00 18.00 45.00
José Henrique Moura Da Silva 8830021192 7.00 5.00 3.00 20.00 20.00 55.00
José Higor Da Silva Barbosa 8830029718 6.00 4.00 4.00 16.00 18.00 48.00
Jose Jailson Da Silva Junior 8830043713 5.00 4.00 4.00 18.00 16.00 47.00
José Jeison Pinheiro Batista 8830032135 2.00 5.00 4.00 16.00 22.00 49.00
Josélio Ferreira Da Silva Júnior 8830000605 6.00 10.00 11.00 22.00 18.00 67.00
José Lucas De Araújo Gomes 8830047958 7.00 3.00 5.00 20.00 16.00 51.00
José Luiz Felipe Malaquias 8830036868 5.00 6.00 2.00 24.00 28.00 65.00
Jose Maycom Da Silva Cunha 8830012429 5.00 5.00 4.00 18.00 16.00 48.00
José Medeiros Da Silva 8830008914 3.00 8.00 2.00 14.00 20.00 47.00
José Narciso De Souza Neto 8830003775 4.00 8.00 7.00 18.00 24.00 61.00
Jose Nazareno Adônis De Assis Junior 8830044567 5.00 5.00 3.00 16.00 16.00 45.00
José Nelson Rodrigues 8830001879 6.00 8.00 7.00 18.00 14.00 53.00
José Nicodemos Do Nascimento 8830033622 4.00 4.00 4.00 20.00 16.00 48.00
José Nicolas Fernandes Segundo 8830030238 5.00 5.00 2.00 18.00 20.00 50.00
Josenilda Aprigio Dantas De Medeiros 8830029470 6.00 4.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Josenildo Balbino Jorge 8830042361 6.00 6.00 4.00 28.00 12.00 56.00
Josenildo Do Nascimento Filho 8830004597 6.00 6.00 5.00 20.00 28.00 65.00
José Padilha Chrispim Neto 8830040659 5.00 4.00 2.00 16.00 22.00 49.00
José Pedro Da Cunha Mota Junior 8830011978 6.00 10.00 8.00 28.00 30.00 82.00
José Pedro Dos Santos Neto 8830003647 4.00 4.00 7.00 16.00 16.00 47.00
José Pedro Ribeiro Araújo 8830034180 4.00 4.00 4.00 16.00 22.00 50.00
José Pessoa Filho 8830020624 2.00 5.00 4.00 14.00 22.00 47.00
José Pires De Almeida 8830033469 5.00 8.00 8.00 22.00 24.00 67.00
José Rafael Lopes Dos Santos 8830011087 6.00 7.00 5.00 14.00 16.00 48.00
José Raniel Rodrigues Novo 8830040846 5.00 5.00 4.00 24.00 24.00 62.00
José Roberto Monte Nunes Bezerra 8830037750 5.00 6.00 7.00 26.00 18.00 62.00
José Ronaldo Da Silva Júnior 8830008374 4.00 5.00 5.00 18.00 22.00 54.00
José Ronaldo De Souza Filho 8830037272 6.00 7.00 3.00 20.00 18.00 54.00
José Rubens Gomes Dos Santos 8830013006 5.00 3.00 5.00 24.00 12.00 49.00
Jose Tallyson Sousa Mota 8830004780 4.00 11.00 9.00 26.00 22.00 72.00
José Vinícius Barbosa Cantalice 8830032889 6.00 7.00 8.00 22.00 24.00 67.00
José Vinícius Matias De Souza 8830025123 4.00 3.00 3.00 20.00 24.00 54.00
José Wallyson Silva Dos Santos 8830003766 5.00 5.00 6.00 20.00 26.00 62.00
José Wellington Brito Da Silva 8830026533 5.00 7.00 5.00 20.00 16.00 53.00
José Willa Da Silva Lustosa Barbosa 8830040454 6.00 8.00 8.00 24.00 12.00 58.00
Josias Natanael De Oliveira Barros 8830041755 6.00 5.00 4.00 18.00 16.00 49.00
Josielson Do Nascimento Ramos 8830040503 5.00 4.00 4.00 16.00 22.00 51.00
Jósimo Moura Marinho Júnior 8830013369 3.00 6.00 2.00 18.00 16.00 45.00
Josinaldo Cirino 8830005019 5.00 4.00 3.00 12.00 22.00 46.00
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Josineuma Silva 8830049949 4.00 3.00 6.00 18.00 18.00 49.00
Josmar De Siqueira Costa Filho 8830040783 4.00 3.00 6.00 22.00 12.00 47.00
Josué Basílio De Lima Junior 8830034028 4.00 5.00 4.00 16.00 18.00 47.00
Josué De Sousa E Silva 8830025982 7.00 4.00 4.00 22.00 18.00 55.00
Josué Lucas Câmara De Lima 8830024314 1.00 2.00 1.00 20.00 24.00 48.00
Josue Phyllipe Peres Ribeiro 8830013584 5.00 9.00 5.00 18.00 10.00 47.00
Josue Sizenando Neto 8830003472 6.00 10.00 3.00 20.00 12.00 51.00
Joumar Batista Da Silva 8830027184 5.00 3.00 4.00 22.00 14.00 48.00
Joyce Avelar Barbosa 8830037865 7.00 6.00 4.00 24.00 8.00 49.00
Joyce Kellyn Pereira Vieira 8830003445 5.00 11.00 8.00 22.00 8.00 54.00
Joyce Marina Paiva Da Silva 8830030005 5.00 7.00 2.00 24.00 30.00 68.00
Joyce Mateus Bezerra De Santana 8830011629 4.00 10.00 2.00 16.00 16.00 48.00
Joyce Rayane Alves Dos Santos 8830004438 6.00 5.00 4.00 26.00 22.00 63.00
Juan Bezerra Da Silva 8830051564 6.00 5.00 5.00 24.00 14.00 54.00
Juan Gabriel Da Costa Melo 8830036994 6.00 5.00 4.00 20.00 28.00 63.00
Juan Guilhermo Lamarque Neto 8830045563 2.00 3.00 5.00 16.00 20.00 46.00
Juan Lucas De Oliveira Melo 8830045913 5.00 3.00 4.00 16.00 20.00 48.00
Jucélia Rossana De Medeiros 8830029906 5.00 6.00 6.00 20.00 22.00 59.00
Judemário Da Silva Sousa 8830039504 6.00 10.00 6.00 26.00 12.00 60.00
Judison Max De Morais Caridade 8830007002 6.00 4.00 2.00 18.00 18.00 48.00
Judith Teixeira Dieb 8830002677 6.00 8.00 8.00 28.00 24.00 74.00
Judson Do Nascimento Rufino 8830026415 6.00 10.00 4.00 18.00 24.00 62.00
Julane Braga De Azevedo 8830041962 5.00 6.00 4.00 18.00 12.00 45.00
Júlia Alves Pereira 8830034317 7.00 6.00 3.00 18.00 22.00 56.00
Júlia Caroline Ribeiro De Carvalho 8830038818 4.00 5.00 3.00 22.00 28.00 62.00
Julia Clara Gomes De Medeiros 8830051135 6.00 3.00 2.00 20.00 22.00 53.00
Julia Da Costa Moreira 8830003246 5.00 4.00 7.00 20.00 24.00 60.00
Julia Daianne De Oliveira Pereria 8830050278 6.00 6.00 3.00 22.00 12.00 49.00
Júlia Damasceno De Andrade 8830041970 4.00 5.00 4.00 20.00 14.00 47.00
Júlia Fontes Lyra 8830034611 4.00 4.00 3.00 24.00 18.00 53.00
Júlia Gabriela De Sena Nepomuceno 8830047972 6.00 6.00 4.00 26.00 26.00 68.00
Júlia Gomes Da Mota Barreto 8830021546 6.00 4.00 5.00 20.00 18.00 53.00
Júlia Guimarães Silva 8830012118 6.00 8.00 9.00 24.00 14.00 61.00
Júlia Karen Lopes Paiva 8830025633 4.00 7.00 3.00 18.00 18.00 50.00
Julia Maria Alves De Medeiros 8830035184 5.00 4.00 4.00 16.00 22.00 51.00
Júlia Morais De Araújo 8830051785 1.00 2.00 4.00 24.00 24.00 55.00
Juliana Andrade Costa 8830011549 6.00 5.00 5.00 20.00 14.00 50.00
Juliana Antas Muniz 8830034165 5.00 6.00 7.00 26.00 24.00 68.00
Juliana Azevedo Alves Nézio 8830007550 6.00 7.00 4.00 28.00 18.00 63.00
Juliana Barros Goes E Silva 8830006702 4.00 6.00 2.00 22.00 18.00 52.00
Juliana Borba Evangelista 8830040226 6.00 8.00 8.00 26.00 28.00 76.00
Juliana Brito Rocha 8830002516 4.00 9.00 8.00 20.00 18.00 59.00
Juliana Carvalho De Araújo Bezerra 8830001141 4.00 3.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Juliana Cristina Da Silva Araújo Câmara 8830032062 5.00 7.00 4.00 20.00 12.00 48.00
Juliana De Amorim Neves 8830023986 6.00 5.00 4.00 24.00 22.00 61.00
Juliana De Oliveira Albano 8830031764 5.00 8.00 7.00 24.00 16.00 60.00
Juliana Duarte Do Nascimento 8830023208 7.00 7.00 3.00 20.00 12.00 49.00
Juliana Ferreira Costa 8830040661 6.00 7.00 3.00 14.00 20.00 50.00
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Juliana Fonseca De Medeiros 8830031336 6.00 9.00 11.00 22.00 12.00 60.00
Juliana Gomes Jardim 8830023336 7.00 9.00 6.00 26.00 22.00 70.00
Juliana Guerreiro Ferreira Gadelha De Lima 8830006707 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00
Juliana Ivo Borges Ferreira 8830005826 3.00 2.00 4.00 16.00 20.00 45.00
Juliana Leite De Medeiros 8830023669 7.00 10.00 8.00 28.00 22.00 75.00
Juliana Lorentz Farias Gomes De Souza 8830047685 5.00 4.00 2.00 24.00 22.00 57.00
Juliana Medeiros De Andrade 8830009446 5.00 2.00 6.00 22.00 28.00 63.00
Juliana Medeiros De Oliveira Silva 8830037594 6.00 7.00 3.00 22.00 28.00 66.00
Juliana Miranda Félix 8830021683 3.00 9.00 11.00 26.00 12.00 61.00
Juliana Oliveira De Figueirêdo 8830041984 2.00 4.00 9.00 24.00 24.00 63.00
Juliana Procopio Correia Santos 8830040505 5.00 6.00 4.00 16.00 14.00 45.00
Juliana Saldanha Osório 8830047343 5.00 6.00 6.00 20.00 14.00 51.00
Juliana Silva De Medeiros Lima 8830045312 5.00 4.00 3.00 20.00 20.00 52.00
Juliana Siqueira Neres 8830026710 6.00 5.00 5.00 16.00 16.00 48.00
Juliana Soares Da Costa 8830031044 5.00 10.00 10.00 26.00 18.00 69.00
Julian Fernandes De Oliveira 8830019061 5.00 6.00 4.00 12.00 20.00 47.00
Julianne Desuita Jales Da Silva 8830039471 5.00 10.00 7.00 26.00 14.00 62.00
Julianny Xavier Cruz 8830028416 6.00 7.00 4.00 16.00 22.00 55.00
Juliany Santos Bernardino 8830000640 7.00 11.00 9.00 22.00 24.00 73.00
Julia Ohana Alves Medeiros 8830034054 7.00 6.00 1.00 24.00 20.00 58.00
Julie Andrade Souza 8830042164 6.00 10.00 4.00 18.00 22.00 60.00
Juliene Bezerra Dantas 8830022993 6.00 9.00 6.00 20.00 10.00 51.00
Julio Cesar Martiniano De Albuquerque Silva 8830014309 4.00 4.00 2.00 14.00 24.00 48.00
Julio César Santos De Góes 8830028930 6.00 6.00 5.00 26.00 26.00 69.00
Julio Cesar Santos Morais 8830046588 5.00 3.00 5.00 26.00 30.00 69.00
Julliana Gurgel Barros De Araújo 8830037584 7.00 10.00 11.00 20.00 12.00 60.00
Jullian De Souza Araujo 8830032323 4.00 7.00 7.00 18.00 18.00 54.00
Jullio Cesar De Andrade Oliveira 8830051368 5.00 3.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Jullyana Davanyelle Dos Santos Oliveira 8830025153 5.00 6.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Jully Christy Nóbrega Rangel Da Silva 8830029829 6.00 9.00 11.00 28.00 26.00 80.00
Jullyene Stephanie Santos Barbosa 8830040215 4.00 4.00 3.00 14.00 20.00 45.00
Julyana Monya De Medeiros Verissimo Da 
Nobrega 

8830037111 5.00 4.00 5.00 20.00 14.00 48.00

Juniclei Ferreira 8830001881 6.00 8.00 5.00 26.00 20.00 65.00
Juracy Barroso Neto 8830046244 6.00 3.00 5.00 22.00 22.00 58.00
Jussara Regina Monteiro Da Silva 8830025813 6.00 8.00 5.00 26.00 10.00 55.00
Kadidja Karla De Lima Dantas 8830039261 7.00 6.00 4.00 22.00 20.00 59.00
Kainan Vitor Dantas Véras 8830030866 4.00 9.00 5.00 22.00 10.00 50.00
Kaio Cezar Alves De Lima 8830030791 4.00 3.00 6.00 18.00 22.00 53.00
Kaio Márcio Da Costa Bandeira 8830023377 5.00 12.00 9.00 24.00 28.00 78.00
Kaio Ricelly Dos Santos Santiago Freire 8830003587 3.00 7.00 4.00 16.00 18.00 48.00
Kaiuan Charbel Medeiros Coelho Lima 8830037588 6.00 7.00 6.00 22.00 30.00 71.00
Kaliane Kelly De Souza Medeiros 8830042530 5.00 4.00 4.00 16.00 16.00 45.00
Kaliane Wigna De Souza Santana 8830015775 5.00 1.00 1.00 24.00 20.00 51.00
Kalianny Queiroz De Moura 8830045331 5.00 6.00 3.00 26.00 12.00 52.00
Kaline Emanuela Da Silva Tiburcio 8830032772 7.00 6.00 8.00 20.00 10.00 51.00
Kaline Inair Rodrigues Da Silva 8830028802 7.00 8.00 7.00 24.00 20.00 66.00
Kalio Marcelo Carlos De Melo 8830032582 5.00 8.00 8.00 18.00 22.00 61.00

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Anexo Único – do Edital de Resultado da Prova Objetiva - Preliminar - Edital de Abertura nº 01/2022 – Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte                                                                                                    | Página 44 De 173



Kallyanderson Ferreira Dos Santos 8830012940 4.00 7.00 3.00 22.00 14.00 50.00
Kalyne De Lourdes Da Costa Martins 8830035188 2.00 4.00 5.00 16.00 24.00 51.00
Kalyne Holanda Dantas 8830049358 6.00 4.00 6.00 20.00 14.00 50.00
Kamila Alves Félix 8830000919 6.00 6.00 6.00 20.00 14.00 52.00
Kamila Chaves Da Cunha Vieira 8830008378 3.00 3.00 4.00 22.00 20.00 52.00
Kamila Costa De Lima 8830001009 5.00 8.00 8.00 22.00 10.00 53.00
Kamila Kelly Cosme Gomes 8830041227 6.00 7.00 7.00 16.00 14.00 50.00
Kamilla Karla Da Silva Barbalho 8830005353 6.00 6.00 6.00 20.00 16.00 54.00
Kamille Estéfany De Araújo Dantas 8830009697 4.00 8.00 1.00 16.00 16.00 45.00
Kamylla Beatriz Da Silva Souza 8830031085 5.00 5.00 1.00 12.00 22.00 45.00
Kardequiana Maria De Souza 8830039243 5.00 6.00 3.00 18.00 20.00 52.00
Karielli Magdália Lemos De Miranda Pinheiro 8830010692 7.00 4.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Karina Da Cunha Pereira 8830005641 4.00 3.00 4.00 18.00 22.00 51.00
Karina Marinho De Oliveira 8830006251 5.00 6.00 8.00 20.00 10.00 49.00
Karina Renata Rodrigues Da Costa Ferreira 8830011493 5.00 6.00 8.00 18.00 22.00 59.00
Karine Cristhiane Azevedo De Aquino Feliciano 8830037400 5.00 6.00 3.00 12.00 20.00 46.00
Karinne Benassuly De Melo 8830036127 7.00 2.00 4.00 26.00 28.00 67.00
Karinne Lucena De Sena 8830044981 4.00 2.00 3.00 24.00 30.00 63.00
Karinny Crisna Silva De Asevedo Câmara 8830050174 4.00 2.00 4.00 14.00 22.00 46.00
Karla Michely Santos Silva 8830031379 4.00 5.00 6.00 20.00 20.00 55.00
Karla Monique De Lima E Silva 8830028263 7.00 6.00 0.00 18.00 20.00 51.00
Karla Nathaly Pereira De Lacerda 8830038660 6.00 4.00 5.00 20.00 14.00 49.00
Karla Williany De Sousa Cabral 8830042260 4.00 2.00 2.00 16.00 22.00 46.00
Karllinton Rodrigo Pereira Do Amaral 8830040613 6.00 6.00 4.00 14.00 22.00 52.00
Karolina Duarte Mateus Varela 8830040168 6.00 9.00 9.00 26.00 22.00 72.00
Karoline Moreira Feitosa De Lima 8830040847 5.00 4.00 5.00 16.00 18.00 48.00
Karolinne Maia Azevedo 8830006048 7.00 7.00 10.00 26.00 30.00 80.00
Kassandra Munike Miranda Da Fonseca 8830030767 4.00 8.00 4.00 20.00 18.00 54.00
Katamara Rodrigues 8830040635 6.00 8.00 9.00 24.00 22.00 69.00
Katarina Guilhermino Pereira 8830047455 5.00 7.00 2.00 20.00 24.00 58.00
Katarina Patrícia Silva De Oliveira 8830013354 2.00 5.00 5.00 22.00 18.00 52.00
Katarine Rodrigues De Alencar Pacheco 8830050190 3.00 4.00 5.00 20.00 20.00 52.00
Katarine Viana Nobrega 8830027770 5.00 4.00 4.00 18.00 26.00 57.00
Katarinne Lucena De Sena 8830044841 4.00 2.00 3.00 18.00 22.00 49.00
Katia Nascimento De Souza 8830037295 4.00 9.00 2.00 20.00 22.00 57.00
Kauã Vinicius Firas Jobim 8830032791 4.00 5.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Kauê Da Silva Vasconcelos 8830012457 5.00 6.00 6.00 16.00 16.00 49.00
Kawdsa De Oliveira Candido Da Silva 8830027263 5.00 5.00 5.00 26.00 14.00 55.00
Kaylane Laís Oliveira Santos 8830022908 6.00 5.00 2.00 24.00 30.00 67.00
Kaynan Dos Anjos Camilo 8830042493 7.00 6.00 5.00 24.00 16.00 58.00
Kayo Victor Santos Marques 8830028510 5.00 4.00 9.00 18.00 16.00 52.00
Keila Gonzaga Toscano 8830028753 6.00 6.00 8.00 30.00 8.00 58.00
Kele Caroline Pereira Gualberto 8830044102 5.00 9.00 5.00 18.00 20.00 57.00
Kelliany Leite Angelim 8830039690 5.00 7.00 1.00 24.00 30.00 67.00
Kelly Eliedja Lopes De Oliveira 8830015046 4.00 2.00 5.00 20.00 28.00 59.00
Kelly Iêda Viana De Oliveira Gurgel Verpa 8830006132 6.00 4.00 5.00 26.00 8.00 49.00
Kellyne Hallyssa Dantas Florêncio 8830040870 6.00 5.00 4.00 26.00 22.00 63.00
Kelriany Da Silva Cardoso 8830022208 2.00 7.00 4.00 20.00 16.00 49.00
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Kelvin De Oliveira Macêdo 8830022841 5.00 5.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Kelvin Gama Guimarães 8830033302 6.00 8.00 4.00 14.00 26.00 58.00
Kenedy Pereira Da Silva 8830024939 4.00 6.00 6.00 22.00 20.00 58.00
Kerlia Roberta De Aquino Gama 8830027645 3.00 7.00 5.00 20.00 26.00 61.00
Keven Wendell De Oliveira Duarte 8830008857 4.00 3.00 2.00 18.00 22.00 49.00
Kevin Felipe Bezerra Gomes Da Silva 8830046806 6.00 5.00 0.00 16.00 18.00 45.00
Kevin Matheus Silva Leite 8830016584 5.00 4.00 5.00 16.00 16.00 46.00
Keyla De Abreu Morais 8830001820 5.00 8.00 8.00 22.00 8.00 51.00
Khadidja Dantas Rocha De Lima 8830014032 6.00 7.00 4.00 14.00 24.00 55.00
Kilton Renan Alves Pereira 8830006783 2.00 6.00 5.00 22.00 22.00 57.00
Kilvia Lisanna Lima Rodrigues 8830009748 4.00 7.00 4.00 22.00 24.00 61.00
Kívia Fabiana Galvão De Araújo 8830028985 2.00 3.00 2.00 20.00 28.00 55.00
Kivyson Nunes Dos Santos 8830042484 6.00 8.00 5.00 16.00 24.00 59.00
Klaus Charlie Nogueira Serafim De Melo 8830034786 5.00 5.00 5.00 14.00 20.00 49.00
Klauss Bruno Brand Nardy 8830042224 6.00 7.00 6.00 24.00 24.00 67.00
Klayber Varela De Lima 8830002225 7.00 12.00 9.00 22.00 8.00 58.00
Klécio Ruan Dantas Do Nascimento 8830015013 6.00 5.00 2.00 20.00 20.00 53.00
Kleysla Eshily De Souza Couto 8830050479 5.00 5.00 4.00 22.00 26.00 62.00
Kleyton De Sousa Nascimento 8830006597 4.00 4.00 5.00 24.00 22.00 59.00
Kurios Igor Pinheiro De Melo Queiroz 8830002091 6.00 9.00 7.00 22.00 20.00 64.00
Laedson Alves Dos Santos 8830008531 6.00 7.00 8.00 28.00 26.00 75.00
Laercio Cleidson Bezerra 8830044828 7.00 6.00 5.00 24.00 24.00 66.00
Laércio Macedo Damasceno 8830040245 6.00 9.00 7.00 20.00 24.00 66.00
Laerte Marinho De Macedo 8830024139 4.00 3.00 1.00 16.00 26.00 50.00
Laetitia Guedes Leroy 8830047147 4.00 5.00 1.00 20.00 16.00 46.00
Laiane Felix Borges 8830041259 4.00 6.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Lailson De Araujo Nicacio 8830005195 5.00 3.00 4.00 30.00 28.00 70.00
Laís De Carvalho Gonçalves 8830037904 5.00 3.00 6.00 16.00 22.00 52.00
Laise Evellin Costa Torres 8830015003 6.00 6.00 7.00 26.00 12.00 57.00
Laíse Helena Lúcio Maia 8830004367 6.00 5.00 6.00 22.00 18.00 57.00
Laís Emiliane De Oliveira 8830009310 4.00 4.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Laís Mendes Oliveira Lopes 8830031637 5.00 3.00 4.00 18.00 22.00 52.00
Laís Nilene Rodopíano Chaves 8830045556 6.00 3.00 3.00 22.00 14.00 48.00
Laíssa Nogueira Rêgo 8830036537 4.00 6.00 0.00 20.00 28.00 58.00
Lais Souza Pignataro 8830039425 6.00 6.00 4.00 18.00 12.00 46.00
Laís Vieira De Oliveira 8830005354 6.00 7.00 8.00 30.00 24.00 75.00
Laiz Araújo Silva Do Nascimento 8830010772 7.00 4.00 5.00 20.00 18.00 54.00
Laíza Tavares Alcântara De Pontes 8830034139 1.00 4.00 5.00 24.00 26.00 60.00
Laize Victor Xavier 8830037192 7.00 5.00 7.00 22.00 14.00 55.00
Lamarck Alves Da Cunha 8830017649 2.00 6.00 4.00 26.00 22.00 60.00
Lana Karen Avelino Cardoso 8830030072 4.00 3.00 4.00 14.00 22.00 47.00
Lanna Rayane De Souza Rebouças 8830007823 5.00 5.00 6.00 16.00 20.00 52.00
Lara Beatriz Damascena Dos Passos 8830036317 7.00 4.00 5.00 14.00 20.00 50.00
Lara Sandrine De Lira Câmara 8830008042 5.00 3.00 5.00 18.00 22.00 53.00
Larissa Alves Silva 8830049376 6.00 3.00 4.00 16.00 22.00 51.00
Larissa Amaral Barbosa 8830027971 6.00 7.00 6.00 24.00 16.00 59.00
Larissa Damasceno Do Nascimento 8830046507 6.00 5.00 6.00 22.00 24.00 63.00
Larissa Da Silva Oliveira 8830001737 3.00 6.00 2.00 20.00 16.00 47.00
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Larissa De Albuquerque Costa 8830045921 4.00 5.00 2.00 26.00 16.00 53.00
Larissa De Araújo Alves Rodrigues Da Silva 8830037124 7.00 3.00 3.00 18.00 18.00 49.00
Larissa De Souza Rodrigues 8830048809 6.00 3.00 3.00 20.00 18.00 50.00
Larissa Ellem Alves Da Silva 8830030916 6.00 5.00 4.00 18.00 20.00 53.00
Larissa Eunice Souza De Morais 8830034259 5.00 6.00 3.00 18.00 14.00 46.00
Larissa Fagundes Da Silva 8830051611 4.00 5.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Larissa Fonseca Dos Santos 8830037895 6.00 7.00 4.00 24.00 16.00 57.00
Larissa Jamille De Azevedo Morais 8830043436 4.00 5.00 5.00 22.00 12.00 48.00
Larissa Karoline De França Montenegro Oliveira 8830023635 6.00 5.00 3.00 16.00 22.00 52.00
Larissa Lima De Oliveira 8830044325 5.00 6.00 4.00 18.00 20.00 53.00
Larissa Lucena De Araújo 8830043589 4.00 5.00 1.00 20.00 18.00 48.00
Larissa Medeiros De Souza 8830041565 5.00 7.00 3.00 14.00 16.00 45.00
Larissa Miranda Sobral Da Silva 8830033594 6.00 5.00 4.00 26.00 24.00 65.00
Larissa Nascimento De Oliveira 8830033962 6.00 8.00 9.00 22.00 26.00 71.00
Larissa Raquel Freitas De Melo 8830026245 5.00 5.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Larissa Raquel Leandro Tomaz 8830052059 7.00 6.00 4.00 18.00 24.00 59.00
Larissa Ribeiro Da Silva 8830047033 6.00 7.00 3.00 20.00 18.00 54.00
Larissa Santos Eufrásio 8830000886 7.00 11.00 9.00 26.00 16.00 69.00
Larissa Soares França De Sousa 8830013261 5.00 10.00 9.00 26.00 10.00 60.00
Larissa Souza Reis 8830010259 5.00 8.00 5.00 22.00 22.00 62.00
Larissa Tertulino De Oliveira 8830041712 4.00 4.00 4.00 14.00 20.00 46.00
Larissa Thayse Silva De Lima 8830034112 6.00 7.00 9.00 26.00 12.00 60.00
Larisse Hellen Soares Da Silva 8830022747 5.00 8.00 4.00 20.00 30.00 67.00
Laryssa Paiva Ferreira 8830027709 5.00 4.00 7.00 18.00 26.00 60.00
Lauane De Oliveira Moura 8830031885 4.00 2.00 4.00 18.00 18.00 46.00
Laura Azevedo Castilhos Neves 8830028009 3.00 2.00 5.00 14.00 22.00 46.00
Laura Cristina Oliveira Da Trindade 8830024364 5.00 3.00 5.00 16.00 18.00 47.00
Laura Cristina Vasconcelos Alves De Melo 8830035800 5.00 3.00 2.00 24.00 16.00 50.00
Laura Maria Araújo Mendes Pereira 8830039052 4.00 7.00 6.00 20.00 22.00 59.00
Laura Monikelly Da Silva 8830015196 6.00 5.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Laura Silva Fernandes Ferreira 8830043325 7.00 3.00 3.00 16.00 16.00 45.00
Lauro Cesar Felix Agra 8830029076 6.00 6.00 5.00 20.00 12.00 49.00
Lavinia Laisy De Oliveira Costa 8830042633 5.00 7.00 7.00 18.00 16.00 53.00
Lavinnya Monique Martins Gomes 8830040469 4.00 6.00 3.00 18.00 20.00 51.00
Layane De Lima Silva 8830040785 4.00 5.00 1.00 16.00 22.00 48.00
Layr Rodrigues Da Silva 8830038394 4.00 6.00 7.00 26.00 10.00 53.00
Laysa Gabrielle Fonseca Sales 8830031786 6.00 12.00 11.00 26.00 18.00 73.00
Láysa Rocha Lima 8830023742 7.00 10.00 6.00 24.00 24.00 71.00
Lays De Albuquerque Rodrigues Pessoa 8830032916 4.00 11.00 10.00 24.00 26.00 75.00
Layse Aranha Marinho 8830040903 3.00 6.00 5.00 18.00 16.00 48.00
Lays Medeiros Silva 8830024062 5.00 6.00 5.00 20.00 14.00 50.00
Lázaro Amaro Dos Santos E Silva 8830050585 6.00 5.00 4.00 20.00 26.00 61.00
Lázaro Dos Santos Carvalho 8830048731 4.00 4.00 5.00 20.00 22.00 55.00
Lázaro Silva Gomes Do Nascimento 8830018008 7.00 9.00 9.00 28.00 24.00 77.00
Leandro Aguiar De Andrade 8830027510 5.00 9.00 6.00 12.00 16.00 48.00
Leandro Do Vale Da Silva 8830009410 2.00 5.00 4.00 18.00 28.00 57.00
Leandro Luis De Almeida Cunha 8830003412 5.00 5.00 7.00 16.00 16.00 49.00
Leandro Nazareno Basílio Júnior 8830027880 5.00 6.00 4.00 22.00 8.00 45.00
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Leandro Ramon Dos Santos Silva 8830030828 7.00 3.00 7.00 20.00 24.00 61.00
Leda Maria Feitosa Cavalcanti 8830002665 5.00 9.00 6.00 24.00 16.00 60.00
Leidiane Pinheiro Medeiros 8830022938 7.00 10.00 7.00 26.00 20.00 70.00
Leila Emiliano Peixoto Barbosa 8830005871 6.00 8.00 4.00 24.00 16.00 58.00
Leislei Maquiri Pinheiro Alves 8830041172 7.00 5.00 4.00 20.00 12.00 48.00
Lemuel Alefe Ferreira De Souza Paz 8830023472 5.00 7.00 7.00 16.00 24.00 59.00
Lenilton Cassiano Da Silva 8830024798 7.00 9.00 11.00 28.00 14.00 69.00
Lenilton Soares Tavares Júnior 8830022176 4.00 6.00 6.00 22.00 28.00 66.00
Lenise Soares Moreira 8830005509 2.00 4.00 4.00 20.00 18.00 48.00
Lenita Maria Dos Santos Fernandes 8830048248 4.00 3.00 2.00 20.00 18.00 47.00
Lenival Nunes De Andrade Filho 8830022251 4.00 8.00 8.00 20.00 8.00 48.00
Leonara Luizza Da Costa Leite 8830051612 6.00 7.00 6.00 20.00 24.00 63.00
Leonardo Andrade Cândido 8830000794 5.00 4.00 2.00 22.00 22.00 55.00
Leonardo Biasuz Cordeiro 8830037866 5.00 2.00 2.00 20.00 28.00 57.00
Leonardo Brandão Mascarenhas 8830029359 5.00 8.00 9.00 26.00 20.00 68.00
Leonardo Cabral De Queiroz 8830006815 5.00 5.00 5.00 20.00 26.00 61.00
Leonardo Cesar Pereira Lima 8830012273 7.00 1.00 3.00 22.00 14.00 47.00
Leonardo Da Silva Mendonça 8830025777 6.00 8.00 3.00 20.00 24.00 61.00
Leonardo David Rodrigues Pereira Filho 8830026261 6.00 10.00 6.00 28.00 26.00 76.00
Leonardo De Almeida Chou 8830038883 7.00 9.00 8.00 24.00 18.00 66.00
Leonardo Delgado Oliveira Da Costa 8830012043 4.00 6.00 3.00 16.00 18.00 47.00
Leonardo Franco Do Nascimento 8830030056 5.00 7.00 8.00 20.00 16.00 56.00
Leonardo Jerônimo Bento Dantas De Oliveira 
Araújo 

8830023485 6.00 5.00 5.00 22.00 30.00 68.00

Leonardo José Bento Da Silva 8830003183 7.00 9.00 9.00 18.00 16.00 59.00
Leonardo Macedo Pereira 8830042120 7.00 7.00 2.00 24.00 22.00 62.00
Leonardo Neri Negreiros 8830040768 3.00 6.00 8.00 14.00 14.00 45.00
Leonardo Nogueira Peixoto Gomes 8830000052 4.00 4.00 7.00 26.00 18.00 59.00
Leonardo Oliveira Fernandes Da Mota 8830033253 5.00 4.00 5.00 18.00 28.00 60.00
Leonardo Pessoa Da Câmara 8830011194 4.00 5.00 5.00 24.00 16.00 54.00
Leonardo Rosendo Faustino 8830011636 6.00 3.00 4.00 14.00 24.00 51.00
Leonardo Santos De Medeiros 8830028916 6.00 4.00 4.00 22.00 20.00 56.00
Leonardo Severino Da Silva 8830024135 5.00 6.00 3.00 18.00 20.00 52.00
Leonardo Valença Patriota 8830035185 6.00 10.00 5.00 16.00 12.00 49.00
Leonardo Vieira De Medeiros 8830007114 3.00 3.00 2.00 20.00 30.00 58.00
Leonardo Xavier Azevedo 8830001750 6.00 8.00 6.00 24.00 22.00 66.00
Leonel Leonardo Dos Santos 8830030805 7.00 11.00 8.00 22.00 20.00 68.00
Leonilson Cavalcanti Dos Santos 8830041341 6.00 5.00 8.00 26.00 24.00 69.00
Leopolda Jamile Pereira Sales De Menezes 8830026849 5.00 5.00 3.00 18.00 24.00 55.00
Leticia Abreu De Carvalho 8830012443 4.00 7.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Letícia Carvalho Dos Santos 8830036518 5.00 4.00 2.00 20.00 14.00 45.00
Letícia Carvalho Souza 8830041821 4.00 5.00 3.00 14.00 20.00 46.00
Letícia Collet Didier Francisco 8830027531 5.00 8.00 3.00 24.00 26.00 66.00
Letícia De Souza Santos 8830045321 3.00 7.00 1.00 18.00 20.00 49.00
Letícia Ferreira Da Costa Fernandes Serejo 8830024888 7.00 7.00 3.00 20.00 16.00 53.00
Letícia Gabriela Marques Dantas Xavier 8830032443 5.00 3.00 7.00 14.00 26.00 55.00
Letícia Geovana Lopes Dos Santos 8830026761 5.00 5.00 3.00 22.00 22.00 57.00
Letícia Gisele Souza Da Cruz 8830041332 5.00 5.00 9.00 24.00 22.00 65.00
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Leticia Gualberto Dos Santos Costa 8830032014 5.00 4.00 7.00 24.00 16.00 56.00
Letícia Guerra De Araújo 8830040583 6.00 3.00 4.00 16.00 18.00 47.00
Letícia Leite De Paiva 8830001230 5.00 4.00 2.00 22.00 18.00 51.00
Letícia Lopes Borja 8830038692 7.00 6.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Letícia Maria Barbosa Barros 8830035792 3.00 3.00 3.00 18.00 20.00 47.00
Leticia Mayara Araujo Da Silva 8830034655 6.00 3.00 3.00 16.00 24.00 52.00
Letícia Moreira Lima Vieira 8830024297 5.00 10.00 8.00 24.00 26.00 73.00
Letícia Pinheiro De Oliveira Nobrega 8830032651 5.00 4.00 5.00 24.00 10.00 48.00
Leticia Queiroga Batista 8830046344 6.00 3.00 5.00 16.00 16.00 46.00
Letícia Ramalho Soares 8830032413 4.00 6.00 8.00 22.00 8.00 48.00
Letícia Rosado Pinheiro 8830042155 6.00 6.00 1.00 22.00 26.00 61.00
Leticia Samara Furtado Alves 8830023797 4.00 8.00 1.00 18.00 20.00 51.00
Letícia Santiago Praxedes 8830046326 4.00 3.00 3.00 18.00 20.00 48.00
Letícia Sousa De Oliveira 8830022799 4.00 6.00 4.00 22.00 26.00 62.00
Leticia Valeria Fernandes 8830030627 6.00 4.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Letícia Viana Osório 8830040905 5.00 7.00 4.00 16.00 20.00 52.00
Levi Albuquerque Pires Olivar De Oliveira 8830000969 6.00 7.00 8.00 24.00 18.00 63.00
Levi Bernardo Ribeiro Neres 8830041812 6.00 8.00 5.00 24.00 14.00 57.00
Levy Gomes Do Rego Barros 8830013440 7.00 2.00 5.00 20.00 22.00 56.00
Leyla Dayana Azevedo Cordeiro 8830026733 6.00 3.00 2.00 22.00 24.00 57.00
Liana Martins Mendes 8830027578 4.00 7.00 4.00 26.00 18.00 59.00
Liandra Evelin Martins Mendonça 8830047820 4.00 3.00 2.00 18.00 18.00 45.00
Lia Pinheiro Camelo 8830041561 3.00 4.00 2.00 14.00 24.00 47.00
Líbia Maria Paiva De Oliveira 8830023473 3.00 8.00 6.00 18.00 16.00 51.00
Libni Myrrai De Melo Lima 8830000641 4.00 6.00 4.00 16.00 22.00 52.00
Lídia Karoline Cruz Da Silva 8830000224 7.00 12.00 11.00 26.00 30.00 86.00
Lidiane De Souza Costa 8830014261 7.00 9.00 10.00 24.00 18.00 68.00
Lidiane Rodrigues Carvalho 8830003820 6.00 4.00 5.00 22.00 26.00 63.00
Lidiany Alves Da Silva 8830006382 6.00 4.00 3.00 28.00 20.00 61.00
Ligianne Karine Martin Sousa Nunes 8830051403 6.00 5.00 4.00 26.00 14.00 55.00
Lília Maria Bezerril Ferreira 8830048237 5.00 5.00 4.00 20.00 12.00 46.00
Liliane Da Costa Silva Vale 8830033631 5.00 7.00 6.00 24.00 26.00 68.00
Liliane Tavares De Faria Cavalcante 8830001351 2.00 3.00 3.00 18.00 20.00 46.00
Lilian Mabel Da Costa Fernandes 8830033772 4.00 5.00 5.00 20.00 16.00 50.00
Lilianny Karen De Azevedo 8830035766 4.00 3.00 2.00 12.00 24.00 45.00
Lilian Pâmela Lima E Silva 8830003079 6.00 7.00 8.00 24.00 22.00 67.00
Lilian Patrícia De Azevedo Marinho 8830041461 5.00 5.00 5.00 16.00 16.00 47.00
Lincoln Barbosa Doratioto 8830004563 6.00 9.00 6.00 14.00 10.00 45.00
Linda Ines De Oliveira Dantas Lopes 8830011965 6.00 5.00 4.00 16.00 14.00 45.00
Lindaray Pereira De Lima Aguiar Silva 8830024190 3.00 7.00 9.00 12.00 18.00 49.00
Lindonjohnson Lopes Gomes 8830040498 6.00 4.00 0.00 18.00 22.00 50.00
Lis Engel Côrtes Silva 8830029344 7.00 11.00 9.00 22.00 22.00 71.00
Lissandra Luana Da Silva Nascimento 8830013613 3.00 5.00 5.00 22.00 16.00 51.00
Liuba Cinara Laurentino Da Silva 8830035190 6.00 11.00 7.00 22.00 12.00 58.00
Lívia Bianca De Melo Dos Santos 8830030434 5.00 3.00 2.00 22.00 26.00 58.00
Lívia Carmélia Nascimento Costa 8830032515 3.00 4.00 3.00 20.00 22.00 52.00
Lívia Cristinne Medeiros Souza Torres 8830011890 7.00 10.00 8.00 24.00 22.00 71.00
Livia Micaelia Soares Oliveira 8830023491 5.00 3.00 4.00 18.00 22.00 52.00
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Lívia Rocha Sales 8830015084 4.00 8.00 3.00 22.00 22.00 59.00
Livia Stefanny Laurentino De Moura 8830018571 6.00 5.00 3.00 16.00 24.00 54.00
Lizandra Maria Martins De Morais 8830036063 5.00 7.00 3.00 20.00 20.00 55.00
Liziane Virginia Pereira Freire 8830046750 7.00 3.00 2.00 18.00 26.00 56.00
Lizianne Juline Do Nascimento E Silva Martins 8830031889 5.00 6.00 5.00 20.00 20.00 56.00
Loandson Félix Dantas Barros Lima 8830027230 3.00 3.00 4.00 14.00 30.00 54.00
Lorena Medeiros 8830011468 6.00 6.00 6.00 16.00 14.00 48.00
Lorena Rodrigues Câmara 8830025309 6.00 6.00 7.00 20.00 8.00 47.00
Lorena Santa Rosa Costa Lopes 8830024829 6.00 4.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Lorena Sobral Barros 8830040023 5.00 4.00 7.00 22.00 22.00 60.00
Lorenna Medeiros De Sousa 8830013790 3.00 2.00 4.00 16.00 20.00 45.00
Lorrainne Aryadne Da Costa Pinheiro 8830002376 6.00 10.00 10.00 26.00 24.00 76.00
Louise Teonacio De Brito 8830022332 3.00 3.00 3.00 16.00 20.00 45.00
Louizy Minora Costa Ataíde De Almeida 8830033774 6.00 6.00 4.00 16.00 22.00 54.00
Lourane Vitoria Silva Xavier 8830027525 7.00 5.00 6.00 20.00 10.00 48.00
Louyse Kelly Silva De Medeiros 8830044144 3.00 4.00 4.00 20.00 16.00 47.00
Luana Araújo Dos Santos 8830029549 7.00 9.00 6.00 22.00 16.00 60.00
Luana Dantas Ataliba 8830025385 4.00 3.00 3.00 18.00 18.00 46.00
Luana Dantas De Araújo 8830040632 5.00 5.00 5.00 18.00 24.00 57.00
Luana De Azevedo Macedo Dantas 8830033252 4.00 3.00 5.00 20.00 28.00 60.00
Luana Paula Gomes De Oliveira 8830023591 3.00 5.00 4.00 24.00 20.00 56.00
Luana Pinheiro Dantas 8830026408 4.00 5.00 3.00 18.00 24.00 54.00
Luana Pinheiro De Macedo 8830038355 5.00 7.00 7.00 18.00 26.00 63.00
Luana Rocha Barbalho Xavier 8830027358 7.00 5.00 1.00 20.00 14.00 47.00
Luana Rodrigues Da Silva Oliveira 8830022242 5.00 5.00 5.00 18.00 16.00 49.00
Luana Sena Xavier 8830001751 6.00 6.00 1.00 16.00 18.00 47.00
Luan Augusto De Lima 8830005262 6.00 7.00 9.00 28.00 28.00 78.00
Luan Augusto Firmino De Souza 8830016238 5.00 11.00 10.00 24.00 10.00 60.00
Luana Vanessa De Oliveira 8830011866 7.00 10.00 8.00 26.00 22.00 73.00
Luan Azevedo Souza Da Silva 8830024228 3.00 6.00 8.00 22.00 28.00 67.00
Luan Da Silva Amorim 8830018621 4.00 7.00 4.00 16.00 18.00 49.00
Luan De Magalhães Medeiros 8830039754 7.00 7.00 6.00 22.00 20.00 62.00
Luanderson Gyuseppe Da Silva Anjos 8830032545 6.00 4.00 7.00 16.00 20.00 53.00
Luane Mendes Ribeiro Junqueira 8830040959 7.00 6.00 5.00 26.00 22.00 66.00
Luan Gomes Pereira 8830035662 6.00 6.00 4.00 22.00 18.00 56.00
Luan Karlos De Almeida Ribeiro 8830035036 6.00 9.00 7.00 18.00 20.00 60.00
Luanna Cristina Cavalcanti Eufrázio 8830000016 2.00 5.00 6.00 22.00 24.00 59.00
Luan Soares Veras 8830018861 5.00 5.00 3.00 10.00 22.00 45.00
Lucas Alves Braga 8830003125 4.00 9.00 9.00 28.00 12.00 62.00
Lucas Alves De Oliveira 8830031733 5.00 8.00 8.00 28.00 20.00 69.00
Lucas André Pequeno Paes 8830033184 5.00 6.00 3.00 26.00 30.00 70.00
Lucas Antonio Da Silva Domingos 8830049003 5.00 6.00 3.00 20.00 14.00 48.00
Lucas Bandeira Dos Santos 8830022422 5.00 3.00 0.00 18.00 20.00 46.00
Lucas Cunha De Azevedo 8830009090 7.00 10.00 5.00 20.00 28.00 70.00
Lucas Da Silva Rodrigues 8830018849 3.00 5.00 4.00 30.00 12.00 54.00
Lucas De Lima Furtado 8830048941 6.00 3.00 4.00 16.00 20.00 49.00
Lucas Douglas De Azevedo Bezerra 8830033399 3.00 4.00 4.00 16.00 18.00 45.00
Lucas Farias Pinheiro 8830016265 6.00 6.00 3.00 14.00 26.00 55.00
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Lucas Felipe Da Silva Soares 8830005184 4.00 5.00 4.00 20.00 14.00 47.00
Lucas Felisberto Baracho Dias 8830016077 6.00 2.00 1.00 18.00 18.00 45.00
Lucas Francisco Costa De Lima 8830042146 6.00 5.00 5.00 22.00 14.00 52.00
Lucas Gabriel Da Silva Cavalcanti 8830041363 4.00 4.00 4.00 18.00 22.00 52.00
Lucas Gabriel Fernandes De Sousa 8830039236 6.00 2.00 4.00 20.00 30.00 62.00
Lucas Gabriel Pio Gonçalves Dias 8830018105 5.00 5.00 5.00 12.00 18.00 45.00
Lucas Guilherme Pereira De Moura 8830046478 6.00 5.00 3.00 16.00 26.00 56.00
Lucas Henrique Vaz De Araujo 8830025231 5.00 7.00 6.00 28.00 12.00 58.00
Lucas Holanda Campelo Martins De Souza 8830009460 5.00 3.00 4.00 22.00 28.00 62.00
Lucas José De Mello Lopes 8830044708 4.00 4.00 4.00 26.00 28.00 66.00
Lucas Leano Bristot 8830024160 7.00 11.00 11.00 22.00 22.00 73.00
Lucas Maciel De Souza Lima 8830039226 3.00 3.00 2.00 20.00 20.00 48.00
Lucas Mayron Anastácio Furtado 8830034328 6.00 6.00 1.00 22.00 30.00 65.00
Lucas Medeiros Dos Santos 8830050701 3.00 3.00 2.00 18.00 24.00 50.00
Lucas Mendonça Costa 8830049044 6.00 2.00 3.00 18.00 16.00 45.00
Lucas Menor Vasconcelos Cabral 8830016470 5.00 6.00 8.00 22.00 18.00 59.00
Lucas Moreira De Lima 8830039382 4.00 4.00 3.00 16.00 22.00 49.00
Lucas Noronha Rodrigues 8830039988 5.00 4.00 2.00 14.00 20.00 45.00
Lucas Pacelli Dantas De Medeiros 8830006185 6.00 8.00 5.00 28.00 14.00 61.00
Lucas Paulo Ribeiro De Oliveira 8830042637 4.00 4.00 4.00 14.00 22.00 48.00
Lucas Pereira Alves 8830022152 5.00 8.00 4.00 18.00 24.00 59.00
Lucas Pereira Carvalho De Araujo 8830050132 3.00 3.00 2.00 20.00 20.00 48.00
Lucas Perrenoud Ribeiro Da Silva 8830027619 3.00 6.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Lucas Ramalho Martins Veras De Aquino E Silva 8830035652 5.00 4.00 6.00 24.00 14.00 53.00
Lucas Rocha De Azevedo Santos 8830040827 5.00 4.00 2.00 24.00 30.00 65.00
Lucas Rocha De Macedo 8830039016 7.00 7.00 7.00 24.00 20.00 65.00
Lucas Ryan Medeiros Lucena 8830010612 5.00 8.00 5.00 16.00 12.00 46.00
Lucas Sales Chaves 8830002555 3.00 3.00 3.00 16.00 22.00 47.00
Lucas Sampaio De Souza Oliveira 8830031504 5.00 4.00 4.00 14.00 26.00 53.00
Lucas Santiago Neves Alves 8830044308 5.00 6.00 4.00 14.00 18.00 47.00
Lucas Santos De Medeiros 8830008672 5.00 5.00 6.00 18.00 14.00 48.00
Lucas Sidrim Gomes De Melo 8830024531 6.00 10.00 10.00 22.00 24.00 72.00
Lucas Silva Alencar 8830043820 5.00 5.00 6.00 18.00 18.00 52.00
Lucas Soares De Almeida 8830010756 7.00 9.00 9.00 20.00 20.00 65.00
Lucas Soares De Oliveira 8830031613 3.00 5.00 3.00 18.00 20.00 49.00
Lucas Souza Gomes 8830039426 4.00 3.00 3.00 20.00 16.00 46.00
Lucas Tarelho Mantovani 8830030429 5.00 6.00 4.00 22.00 24.00 61.00
Lucas Thaylan Pinto Alves 8830041809 3.00 5.00 4.00 18.00 20.00 50.00
Lucas Toshio Kobayashi 8830025288 7.00 8.00 5.00 12.00 16.00 48.00
Lucas Vasconcelos Santos Pereira 8830026661 6.00 7.00 1.00 16.00 18.00 48.00
Lucas Victor Câmara Da Silva 8830027253 5.00 8.00 6.00 20.00 24.00 63.00
Lucas Vinicius De Oliveira Rocha 8830029851 2.00 5.00 6.00 12.00 22.00 47.00
Lucas Vinícius Roseno Martins 8830001506 7.00 7.00 5.00 18.00 30.00 67.00
Lucas Wanderley Da Cunha Lima 8830049183 5.00 5.00 4.00 22.00 30.00 66.00
Luccas Gabriell Souto Costa 8830019251 4.00 3.00 1.00 18.00 20.00 46.00
Lucca Torquato Pinheiro 8830048556 6.00 4.00 7.00 20.00 20.00 57.00
Lucelia Ramos De Brito 8830051353 6.00 2.00 4.00 12.00 26.00 50.00
Lúcia De Fátima Santos De Oliveira 8830044927 5.00 3.00 1.00 24.00 20.00 53.00
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Lúcia Georgeane De Morais Sobreira 8830040164 5.00 5.00 5.00 12.00 22.00 49.00
Luciana Ambrósio Moreira 8830044005 6.00 8.00 8.00 30.00 26.00 78.00
Luciana De Freitas Santanna 8830017775 5.00 3.00 3.00 24.00 22.00 57.00
Luciana Helena Costa Gomes 8830023753 6.00 9.00 6.00 18.00 10.00 49.00
Luciana Marques Ferreira Minchoni 8830024146 6.00 8.00 3.00 24.00 22.00 63.00
Luciana Medeiros Dantas Girardi 8830048066 3.00 6.00 4.00 22.00 12.00 47.00
Luciana Vasconcelos Costa 8830040024 4.00 7.00 6.00 28.00 20.00 65.00
Lucianna Medeiros E Silva Lourenço 8830031283 5.00 12.00 9.00 26.00 26.00 78.00
Luciano André Silva Freire 8830047959 4.00 3.00 4.00 16.00 22.00 49.00
Luciano Da Silva Oliveira 8830023933 4.00 4.00 7.00 26.00 16.00 57.00
Luciano Flávio Félix Fernandes 8830024576 6.00 9.00 7.00 22.00 14.00 58.00
Luciaura Lima Da Silva 8830038771 5.00 7.00 7.00 28.00 20.00 67.00
Lucicleia Garcia Dantas De Sena 8830022699 7.00 8.00 5.00 30.00 20.00 70.00
Luciene De Melo Santana 8830025636 4.00 7.00 8.00 20.00 6.00 45.00
Lucila Carla Mendes De Queiroz 8830034348 5.00 3.00 6.00 20.00 16.00 50.00
Lucilene Maria Silva Pontes Santos 8830010251 6.00 6.00 9.00 24.00 4.00 49.00
Lucrecia Mendes Ferreira 8830006170 5.00 10.00 5.00 26.00 12.00 58.00
Lucy Kheyler Maciel De Mendonça 8830029391 6.00 5.00 6.00 22.00 28.00 67.00
Luighi Ferrer Rocha Bezerra 8830039707 7.00 12.00 11.00 30.00 30.00 90.00
Luine Vallelli Baracho 8830014035 6.00 4.00 2.00 18.00 18.00 48.00
Luisa De Góes Andrade Costa 8830043871 6.00 5.00 4.00 16.00 16.00 47.00
Luísa Marques Lustosa 8830039767 5.00 6.00 7.00 22.00 24.00 64.00
Luis Antonio Brand Nardy 8830048198 3.00 5.00 5.00 14.00 20.00 47.00
Luísa Raquel Florêncio De Oliveira 8830026330 1.00 5.00 4.00 20.00 18.00 48.00
Luís Eduardo Azevedo 8830030212 6.00 8.00 7.00 22.00 24.00 67.00
Luís Eduardo Da Silva Lima 8830042286 3.00 4.00 3.00 22.00 18.00 50.00
Luís Eduardo De Oliveira Prüfer 8830027966 7.00 6.00 4.00 20.00 28.00 65.00
Luís Eduardo Trindade De Azevedo Leitão 8830048545 4.00 4.00 3.00 18.00 26.00 55.00
Luís Eduardo Viana Fernandes 8830039115 5.00 4.00 6.00 16.00 22.00 53.00
Luis Everaldo Pontes Da Silva 8830035640 6.00 8.00 5.00 24.00 14.00 57.00
Luis Felipe Paiva Santana 8830025110 3.00 5.00 4.00 22.00 16.00 50.00
Luis Felipe Pereira Teixeira 8830043740 4.00 5.00 4.00 22.00 18.00 53.00
Luís Felipe Sanchez Y Sanches 8830044007 2.00 4.00 4.00 20.00 28.00 58.00
Luis Filipe Batista Fontenelle 8830042927 4.00 5.00 4.00 20.00 16.00 49.00
Luis Guilherme Matos Pereira 8830026938 5.00 9.00 10.00 26.00 22.00 72.00
Luis Gustavo De Medeiros Araujo 8830041898 3.00 7.00 5.00 22.00 22.00 59.00
Luís Gustavo Pessoa De Aguiar 8830000321 5.00 5.00 7.00 22.00 18.00 57.00
Luis Henrique Medeiros De Lucena Marinho 8830041336 3.00 6.00 5.00 16.00 24.00 54.00
Luis Izaías Valentim De Aquino 8830036107 3.00 4.00 4.00 14.00 22.00 47.00
Luís Miguel Pires Da Silva 8830028050 6.00 4.00 4.00 20.00 14.00 48.00
Luis Tiago Nascimento De Oliveira Costa 8830027095 4.00 2.00 5.00 18.00 26.00 55.00
Luíza Araújo Da Costa Xavier 8830012019 5.00 9.00 6.00 24.00 20.00 64.00
Luiza Beatriz Ribeiro Magalhães 8830001579 6.00 5.00 3.00 16.00 18.00 48.00
Luiza Cristina Silva Do Nascimento 8830044336 7.00 5.00 2.00 20.00 16.00 50.00
Luiza Da Costa Almeida 8830004927 5.00 4.00 4.00 18.00 22.00 53.00
Luiza De Melo Silva 8830024450 5.00 6.00 4.00 22.00 20.00 57.00
Luíza Flávia Estevam Da Costa 8830037988 3.00 5.00 2.00 16.00 20.00 46.00
Luíza Gabriela Gomes De Mesquita 8830025778 6.00 6.00 2.00 16.00 20.00 50.00
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Luiza Guarnieri Sabadin 8830032315 3.00 2.00 0.00 16.00 24.00 45.00
Luiz Alberto Gadelha Gaspar 8830030784 4.00 5.00 7.00 22.00 20.00 58.00
Luiza Marinho De Magalhães 8830039402 7.00 9.00 10.00 18.00 14.00 58.00
Luiz Antônio De Miranda Alvino Júnior 8830014476 2.00 7.00 3.00 20.00 14.00 46.00
Luiz Antonio Lopes Da Silva 8830012604 7.00 9.00 10.00 28.00 26.00 80.00
Luiz Arthur Souza Barros 8830028148 5.00 3.00 6.00 20.00 14.00 48.00
Luiz Carlos Nascimento Bezerra 8830036335 2.00 7.00 4.00 14.00 22.00 49.00
Luiz Cláudio Carvalho 8830018611 5.00 4.00 3.00 18.00 22.00 52.00
Luiz Eduardo Galliza Oliveira 8830041893 4.00 5.00 4.00 14.00 20.00 47.00
Luiz Eduardo Pereira De Medeiros 8830048505 3.00 5.00 3.00 20.00 26.00 57.00
Luiz Felipe Da Paz Vianna De Lima 8830047296 5.00 6.00 3.00 22.00 18.00 54.00
Luiz Felipe Eufrásio De Oliveira 8830024710 6.00 5.00 2.00 22.00 26.00 61.00
Luiz Felipe Gonçalves Ferreira 8830051524 7.00 4.00 7.00 22.00 18.00 58.00
Luiz Felipe Pereira Lopes Ramos 8830025886 5.00 7.00 4.00 16.00 16.00 48.00
Luiz Fernando De Carvalho Carlos 8830039535 4.00 3.00 7.00 24.00 30.00 68.00
Luiz Fernando De Souza Maranhão 8830028792 7.00 7.00 7.00 24.00 20.00 65.00
Luiz Fernando Yamashiro 8830037794 6.00 7.00 3.00 22.00 16.00 54.00
Luiz França Maia Neto 8830018134 3.00 5.00 4.00 16.00 26.00 54.00
Luiz Gustavo Acioli Lima 8830006867 5.00 9.00 7.00 18.00 10.00 49.00
Luiz Gustavo Maia Fernandes 8830026551 5.00 7.00 2.00 18.00 22.00 54.00
Luiz Gustavo Sá Gabriel Da Silva 8830042964 6.00 4.00 5.00 20.00 14.00 49.00
Luiz Henrique Costa De Medeiros 8830021148 5.00 4.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Luiz Henrique Nogueira 8830000202 6.00 8.00 5.00 16.00 24.00 59.00
Luiz Phelipe Pimenta Frota 8830003744 4.00 7.00 7.00 26.00 18.00 62.00
Luiz Stefano Giovanne Lima Dalbuquerque 
Mesquita 

8830032208 7.00 7.00 6.00 18.00 24.00 62.00

Luma Freire Sabadin 8830031008 5.00 6.00 8.00 24.00 20.00 63.00
Luna Pimentel Mariano 8830010875 6.00 8.00 5.00 30.00 16.00 65.00
Luzia Ellen De Mendonça Lima 8830045176 4.00 5.00 7.00 22.00 20.00 58.00
Luzyana Izidio Da Silva 8830041656 5.00 3.00 5.00 22.00 14.00 49.00
Lyanna Vanessa Freire Bezerra De Lima Porpino 8830040372 7.00 9.00 8.00 16.00 10.00 50.00
Lybio Jefferson Souza Silva 8830027763 6.00 4.00 4.00 16.00 20.00 50.00
Macella Rocha Pinheiro De Andrade 8830030162 4.00 3.00 4.00 26.00 20.00 57.00
Mácia Manuela Vidal De Negreiros 8830002384 7.00 12.00 11.00 30.00 22.00 82.00
Macileide Silva Dos Santos Cruz 8830044921 5.00 7.00 3.00 18.00 20.00 53.00
Mackson Roberto Borges De Oliveira 8830050532 5.00 4.00 5.00 20.00 18.00 52.00
Madelyne Paulo Tomas 8830035047 4.00 3.00 2.00 16.00 26.00 51.00
Madson Diêgo Pinto Da Câmara 8830005437 5.00 7.00 7.00 24.00 16.00 59.00
Madson Douglas De Freitas 8830016854 5.00 4.00 4.00 18.00 16.00 47.00
Magaly Nunes Caldas 8830022749 3.00 8.00 8.00 22.00 22.00 63.00
Magda Emauele Lima Da Silva 8830015340 5.00 7.00 6.00 24.00 12.00 54.00
Magdielson Henrique Da Silva 8830003864 5.00 3.00 7.00 22.00 20.00 57.00
Magno César Silva De Souza 8830048742 6.00 4.00 5.00 18.00 24.00 57.00
Magnolia Pessoa Da Silva Gomes 8830026106 5.00 4.00 5.00 24.00 22.00 60.00
Magno Mozer Serrano Soares 8830043494 5.00 5.00 5.00 20.00 24.00 59.00
Maiara Araujo De Figueiredo 8830030657 6.00 4.00 5.00 16.00 18.00 49.00
Mailson Pereira Alves 8830047785 6.00 4.00 5.00 20.00 24.00 59.00
Maira Belarmino Santos 8830025608 4.00 7.00 3.00 16.00 18.00 48.00
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Manoel André De Souza Neto 8830029753 6.00 4.00 6.00 22.00 22.00 60.00
Manoel Anildo De Souza Neto 8830052257 5.00 4.00 5.00 14.00 24.00 52.00
Manoel Corsino Araujo Neto 8830031721 7.00 11.00 9.00 24.00 26.00 77.00
Manoel Domingos Das Chagas Júnior 8830038785 2.00 5.00 5.00 18.00 20.00 50.00
Manoel Estélio De Souza Carvalho Neto 8830036973 4.00 7.00 8.00 22.00 22.00 63.00
Manoel Sabino De Araújo Neto 8830016954 5.00 5.00 8.00 14.00 28.00 60.00
Manoel Salvador Gurgel Filho 8830041919 6.00 9.00 7.00 20.00 20.00 62.00
Manuela Cavalcanti De Medeiros 8830050512 5.00 4.00 5.00 18.00 28.00 60.00
Manuelito Wanderlei Câmara De Sena 8830035404 7.00 9.00 9.00 24.00 12.00 61.00
Manuella Priscila Ferreira Da Silva 8830039998 6.00 8.00 7.00 20.00 4.00 45.00
Manuely Alves Dantas De Caldas 8830012177 4.00 6.00 2.00 18.00 18.00 48.00
Maraisa Cristiane De Oliveira Leite 8830034178 5.00 5.00 5.00 16.00 20.00 51.00
Marcela De Oliveira Silva Varela 8830033331 5.00 7.00 6.00 18.00 14.00 50.00
Marcela Fernandes Checchia 8830035927 3.00 7.00 6.00 22.00 18.00 56.00
Marcela Fernandes Da Silva Pessoa Couto 8830048704 4.00 3.00 4.00 16.00 18.00 45.00
Marcel Câmara Marcelino 8830036060 6.00 9.00 7.00 22.00 22.00 66.00
Marcel Chacon De Souza Araújo 8830032402 6.00 5.00 3.00 16.00 22.00 52.00
Marcele Chacon De Souza Sodré 8830036239 5.00 4.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Marcel Gomes De Sousa 8830041084 6.00 10.00 7.00 24.00 28.00 75.00
Marcella Alessandra Galvão Da Trindade 8830025828 4.00 4.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Marcella Dallyana Cavalcante Uchoa 8830043056 7.00 5.00 6.00 20.00 10.00 48.00
Marcella Felipe De Souza Ferreira 8830039006 6.00 5.00 4.00 18.00 16.00 49.00
Marcella Lethycia Medeiros Braga 8830047021 4.00 7.00 3.00 18.00 16.00 48.00
Marcelo Bezerra Fortaleza 8830014784 6.00 7.00 4.00 16.00 18.00 51.00
Marcelo Tavares Dos Santos 8830000468 6.00 11.00 11.00 26.00 28.00 82.00
Marcelo Teixeira De Assis 8830004068 5.00 7.00 4.00 18.00 20.00 54.00
Marcia Carla Tertulino De Medeiros 8830000116 4.00 9.00 7.00 24.00 12.00 56.00
Márcia Ferreira Victorino Dos Santos 8830023761 4.00 8.00 7.00 26.00 16.00 61.00
Marcia Gardenia Alves De Paiva 8830000440 7.00 6.00 5.00 22.00 14.00 54.00
Marciana De Araújo 8830000257 2.00 7.00 5.00 24.00 20.00 58.00
Marciane De Arruda Alves Souza 8830034309 3.00 4.00 4.00 22.00 16.00 49.00
Marcílio Rodrigues Bezerra 8830028720 4.00 4.00 5.00 22.00 18.00 53.00
Márcio Antônio Nogueira Da Costa 8830006083 4.00 7.00 7.00 22.00 26.00 66.00
Márcio Estêvão Freitas Diógenes 8830035258 7.00 10.00 9.00 24.00 24.00 74.00
Márcio Jardel Da Conceição 8830034080 6.00 5.00 3.00 18.00 16.00 48.00
Marcio Silva De Paula 8830016216 4.00 6.00 7.00 20.00 24.00 61.00
Marcio Teixeira Lima 8830036652 3.00 7.00 7.00 28.00 18.00 63.00
Marclecio Stivie Costa De Souza 8830039468 4.00 6.00 6.00 18.00 16.00 50.00
Marco Fernandes Felix Dias 8830020263 4.00 6.00 5.00 20.00 20.00 55.00
Marconi José Barbosa Rodrigues De Lima 8830002192 4.00 5.00 2.00 18.00 16.00 45.00
Marcos Antonio Carvalho De Macedo 8830046829 5.00 5.00 4.00 24.00 12.00 50.00
Marcos Antonio Cavalcante De Souza 8830014608 6.00 5.00 4.00 12.00 22.00 49.00
Marcos Antonio Da Silva Filho 8830040227 5.00 5.00 3.00 14.00 26.00 53.00
Marcos Antonio Maia 8830026897 4.00 3.00 2.00 22.00 20.00 51.00
Marcos Antônio Pinheiro Horácio Filho 8830030068 4.00 8.00 4.00 18.00 26.00 60.00
Marcos César Vale De Melo 8830038068 5.00 4.00 4.00 18.00 18.00 49.00
Marcos Cezar De Paulo 8830030793 4.00 7.00 8.00 24.00 24.00 67.00
Marcos Claudino Batista Dos Santos Filho 8830040144 5.00 6.00 1.00 14.00 26.00 52.00
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Marcos Danilo Dos Santos Gama 8830038026 5.00 6.00 7.00 20.00 26.00 64.00
Marcos Da Silva Andrade Junior 8830011139 5.00 3.00 5.00 12.00 22.00 47.00
Marcos De Paiva Lima Filho 8830030147 4.00 5.00 6.00 16.00 14.00 45.00
Marcos Diego Dias Da Silva 8830019462 3.00 3.00 2.00 20.00 20.00 48.00
Marcos Dos Santos Silva 8830023993 6.00 3.00 3.00 20.00 18.00 50.00
Marcos Elias De Oliveira Júnior 8830046022 5.00 3.00 2.00 28.00 28.00 66.00
Marcos Guido Ferreira Xavier 8830046852 7.00 6.00 4.00 12.00 22.00 51.00
Marcos Roberto Teixeira 8830037402 4.00 5.00 3.00 14.00 22.00 48.00
Marcos Venicios Estevao De Oliveira 8830040799 5.00 5.00 4.00 16.00 22.00 52.00
Marcos Viana Feitosa 8830036668 5.00 7.00 4.00 26.00 30.00 72.00
Marcos Vinícius Almeida Dos Santos 8830042713 6.00 5.00 7.00 16.00 16.00 50.00
Marcos Vinicius Basilio Felix 8830043925 4.00 5.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Marcos Vinicius Dantas De Medeiros 8830038537 3.00 7.00 4.00 16.00 28.00 58.00
Marcos Vinicius Da Silva Dantas Fernandes 8830042057 5.00 4.00 4.00 22.00 22.00 57.00
Marcos Vinicius Dos Reis Almeida 8830006647 6.00 6.00 5.00 24.00 26.00 67.00
Marcos Vinícius Gomes Câmara 8830040307 3.00 4.00 5.00 16.00 18.00 46.00
Marcos Vinicius Linhares Gonçalves 8830000163 4.00 5.00 3.00 16.00 18.00 46.00
Marcos Vinicyus De Araújo Oliveira 8830024796 6.00 3.00 2.00 20.00 16.00 47.00
Marcus Vinicius Alves Romão 8830016441 3.00 6.00 5.00 20.00 16.00 50.00
Marcus Vinicius Do Espirito Santo Araujo 8830041490 4.00 8.00 8.00 26.00 14.00 60.00
Marcus Vinicius Fernandes Terto 8830039439 6.00 8.00 5.00 22.00 26.00 67.00
Marcus Vinícius Menezes De Melo 8830043575 5.00 7.00 8.00 18.00 26.00 64.00
Marcus Vinícius Oliveira De Lima 8830032857 7.00 6.00 5.00 18.00 12.00 48.00
Mardson Pereira Dos Santos 8830050632 4.00 4.00 3.00 26.00 20.00 57.00
Maria Alice Câmara Tavares De Lira 8830039794 5.00 5.00 2.00 18.00 16.00 46.00
Maria Alice De Albuquerque Neri 8830047100 6.00 8.00 8.00 18.00 6.00 46.00
Maria Andreza Da Costa 8830042629 7.00 8.00 5.00 24.00 12.00 56.00
Maria Antonia Baltazar Medeiros 8830048102 5.00 3.00 1.00 20.00 16.00 45.00
Maria Beatriz Bezerra 8830010943 4.00 3.00 4.00 20.00 14.00 45.00
Maria Beatriz De Alcântara Fonseca 8830014155 4.00 5.00 4.00 18.00 22.00 53.00
Maria Beatriz De Brito Cavalcanti 8830032949 5.00 3.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Maria Beatriz Fernandes 8830022698 5.00 6.00 4.00 18.00 22.00 55.00
Maria Carolina Rezende De Carvalho Ferreira 8830018727 6.00 7.00 5.00 12.00 22.00 52.00
Maria Cecilia Viana Lima 8830005864 6.00 5.00 1.00 20.00 20.00 52.00
Maria Cellyanne Cosme 8830012511 2.00 6.00 7.00 26.00 10.00 51.00
Maria Clara Bezerra Ferreira De Macedo 8830044898 3.00 4.00 3.00 18.00 20.00 48.00
Maria Clara Campos De Oliveira 8830002176 6.00 4.00 1.00 14.00 20.00 45.00
Maria Clara Catão França 8830048072 4.00 4.00 3.00 22.00 26.00 59.00
Maria Clara Dos Santos Vicente 8830041519 4.00 4.00 5.00 22.00 18.00 53.00
Maria Clara Evangelista De Medeiros 8830031075 6.00 7.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Maria Clara Fernandes De Alencar Silva 8830032232 6.00 5.00 5.00 12.00 20.00 48.00
Maria Clara Fernandes Dos Santos 8830012930 6.00 10.00 9.00 24.00 16.00 65.00
Maria Clara Gomes Maciel 8830017201 7.00 9.00 11.00 30.00 24.00 81.00
Maria Clara Leitão De Oliveira Aquino 8830031544 6.00 6.00 3.00 14.00 24.00 53.00
Maria Clara Mccartney Lima Bezerra 8830016799 5.00 3.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Maria Clara Moreira Gomes Da Silva 8830019566 4.00 4.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Maria Clara Pereira Da Mota 8830036765 7.00 5.00 3.00 18.00 14.00 47.00
Maria Clara Ribeiro Dantas Bezerra 8830043371 7.00 5.00 9.00 24.00 26.00 71.00
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Maria Clara Rocha Santana 8830037926 6.00 4.00 3.00 24.00 10.00 47.00
Maria Clara Siqueira De Almeida 8830037079 5.00 4.00 6.00 22.00 16.00 53.00
Maria Clara Spencer Sobreira Batista 8830032642 5.00 4.00 6.00 18.00 18.00 51.00
Maria Clara Tavares Barreto 8830000019 6.00 8.00 7.00 16.00 16.00 53.00
Maria Clara Uchoa Leite 8830047090 3.00 6.00 3.00 12.00 22.00 46.00
Maria Clarice Crispim Machado De Paula 8830049799 5.00 5.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Maria Clea Arcanjo Correia 8830036656 2.00 7.00 7.00 24.00 22.00 62.00
Maria Cristina Rêgo Morais 8830027798 2.00 5.00 6.00 20.00 18.00 51.00
Maria Da Glória Brito Medeiros Da Fonsêca 8830039067 7.00 5.00 7.00 18.00 8.00 45.00
Maria Danielle Dias Lima 8830029721 5.00 6.00 4.00 22.00 20.00 57.00
Maria Das Graças Lima De Sousa 8830040449 5.00 10.00 5.00 18.00 16.00 54.00
Maria Das Gracas Soares Pereira 8830005996 5.00 6.00 7.00 18.00 12.00 48.00
Maria Denise De Souza Nóbrega 8830030254 6.00 5.00 5.00 20.00 12.00 48.00
Maria Deyliane De Souza Silva 8830040666 6.00 2.00 5.00 16.00 20.00 49.00
Maria Do Rosário De Carvalho Neta 8830008140 7.00 10.00 11.00 28.00 24.00 80.00
Maria Do Socorro Abel 8830012977 5.00 5.00 4.00 16.00 24.00 54.00
Maria Do Socorro Diogenes Pinto 8830033038 4.00 3.00 6.00 18.00 16.00 47.00
Maria Do Socorro Felix 8830020855 5.00 7.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Maria Do Socorro Joane Dantas 8830035589 5.00 8.00 7.00 26.00 20.00 66.00
Maria Eduarda Albuquerque Dos Santos 8830033857 4.00 3.00 5.00 20.00 22.00 54.00
Maria Eduarda Cardoso De Melo 8830015062 3.00 5.00 4.00 20.00 18.00 50.00
Maria Eduarda Cavalcante Machado 8830010703 5.00 6.00 6.00 22.00 18.00 57.00
Maria Eduarda Da Silva Fernandes 8830029305 6.00 2.00 1.00 18.00 20.00 47.00
Maria Eduarda De Andrade Pereira Da Costa 
Carmo 

8830022716 4.00 9.00 10.00 16.00 8.00 47.00

Maria Eduarda De Morais Silva 8830003398 5.00 4.00 7.00 22.00 24.00 62.00
Maria Eduarda Elim Medeiros Santos Henriques 8830021656 3.00 2.00 5.00 18.00 20.00 48.00
Maria Eduarda Gomes França Dos Santos 8830023720 4.00 3.00 5.00 24.00 22.00 58.00
Maria Eduarda Gomes Revoredo Marques 8830032803 2.00 3.00 2.00 16.00 26.00 49.00
Maria Eduarda Monte Nunes Araújo 8830025184 5.00 10.00 10.00 16.00 14.00 55.00
Maria Eduarda Silva Da Costa 8830019481 6.00 6.00 5.00 22.00 18.00 57.00
Maria Eduarda Silva De Oliveira 8830024622 5.00 3.00 4.00 18.00 16.00 46.00
Maria Eduarda Silveira Melo 8830049770 4.00 3.00 3.00 22.00 28.00 60.00
Maria Elisangela Elias De Souza 8830016568 4.00 5.00 3.00 24.00 14.00 50.00
Maria Eloiza Da Silva 8830007747 4.00 5.00 5.00 20.00 12.00 46.00
Maria Emília Freitas Diógenes 8830030058 7.00 11.00 9.00 24.00 18.00 69.00
Maria Érica De Araújo Silva 8830017507 3.00 4.00 6.00 22.00 14.00 49.00
Maria Erika Silva De Souza 8830014314 7.00 7.00 4.00 16.00 12.00 46.00
Maria Fernanda De Araújo Rodrigues 8830034234 3.00 2.00 3.00 22.00 20.00 50.00
Maria Fernanda Fernandes De França 8830022607 5.00 3.00 3.00 24.00 16.00 51.00
Maria Fernanda Freire Ribeiro 8830000828 7.00 6.00 7.00 24.00 24.00 68.00
Maria Fernanda Silva Bezerra 8830031444 5.00 5.00 6.00 20.00 14.00 50.00
Maria Gabriela Seabra Santos De Araujo 8830009149 7.00 3.00 5.00 16.00 20.00 51.00
Maria Gabriela Silva Alves 8830029462 4.00 3.00 4.00 18.00 20.00 49.00
Maria Gabriele De Oliveira Araújo 8830050100 4.00 3.00 1.00 12.00 26.00 46.00
Maria Gabrielly  Francisco De Melo Fernandes 8830016195 6.00 6.00 6.00 20.00 20.00 58.00
Maria Hany Dos Santos Rocha 8830034351 6.00 4.00 2.00 18.00 16.00 46.00
Mariah Caroline Martins De Sousa 8830048601 3.00 3.00 4.00 14.00 22.00 46.00
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Maria Helena De Brito Nobre Machado 8830038013 7.00 2.00 4.00 22.00 10.00 45.00
Maria Helena Ferreira Da Silva 8830040755 3.00 4.00 4.00 20.00 18.00 49.00
Maria Helena Lima Da Silva 8830022925 3.00 3.00 5.00 18.00 16.00 45.00
Maria Ioneide Berto De Queiroz 8830040989 6.00 5.00 3.00 18.00 24.00 56.00
Maria Isabel Pereira 8830035103 6.00 5.00 5.00 22.00 12.00 50.00
Maria Izabel Alves Dantas De Oliveira 8830000528 5.00 8.00 5.00 22.00 6.00 46.00
Maria Izabel Teixeira Fernandes 8830036796 5.00 5.00 6.00 24.00 26.00 66.00
Maria Jessica De Macedo Ferreira 8830013897 5.00 5.00 5.00 14.00 20.00 49.00
Maria Josiane Fernandes Dos Santos 8830036051 7.00 11.00 7.00 20.00 12.00 57.00
Maria Júlia Da Silva Pinto 8830012329 6.00 4.00 4.00 16.00 18.00 48.00
Maria Júlia Lima Cavalcanti De Sena 8830025236 4.00 6.00 3.00 22.00 16.00 51.00
Maria Juliana Do Nascimento 8830037811 5.00 4.00 4.00 16.00 22.00 51.00
Maria Júlia Pereira Galvão 8830021699 4.00 6.00 4.00 22.00 20.00 56.00
Maria Juliêta Medeiros Fernandes 8830008065 5.00 9.00 6.00 28.00 30.00 78.00
Maria Kaliane Freitas Mota 8830017529 5.00 9.00 10.00 26.00 22.00 72.00
Maria Karolainy Do Nascimento 8830018848 5.00 7.00 6.00 26.00 12.00 56.00
Maria Lauriana Da Silva 8830032690 3.00 5.00 3.00 22.00 12.00 45.00
Maria Leal Teixeira Neta 8830032303 6.00 4.00 4.00 18.00 24.00 56.00
Maria Leonice De Melo Ferreira E Sousa 8830001683 6.00 8.00 3.00 18.00 12.00 47.00
Maria Lucia De Oliveira 8830038327 2.00 4.00 4.00 26.00 10.00 46.00
Maria Luisa Freire De Morais Medeiros 8830034879 4.00 4.00 2.00 24.00 14.00 48.00
Maria Luisa Leonardo Alves Costa 8830017721 6.00 8.00 8.00 22.00 26.00 70.00
Maria Luiza Albuquerque Dos Santos 8830046673 6.00 5.00 6.00 14.00 16.00 47.00
Maria Luiza Albuquerque Silva 8830033209 6.00 4.00 2.00 22.00 20.00 54.00
Maria Luiza Da Cunha Ferreira 8830040100 3.00 4.00 3.00 12.00 24.00 46.00
Maria Luiza De Araújo 8830005626 5.00 5.00 4.00 22.00 16.00 52.00
Maria Luiza De Lima Assunção 8830001699 5.00 4.00 7.00 20.00 14.00 50.00
Maria Luiza De Lira Alves 8830020930 4.00 3.00 3.00 16.00 20.00 46.00
Maria Luíza Dias Correia 8830041144 5.00 4.00 5.00 28.00 26.00 68.00
Maria Luiza Dutra Dias De Albuquerque 8830043225 7.00 4.00 4.00 16.00 16.00 47.00
Maria Luiza Ferreira De Andrade 8830031626 3.00 5.00 7.00 26.00 24.00 65.00
Maria Luiza Freire De Carvalho 8830049974 4.00 2.00 4.00 16.00 26.00 52.00
Maria Luiza Gazzaneo Cabral 8830027412 6.00 9.00 7.00 24.00 20.00 66.00
Maria Luiza Londero De Castilho 8830008871 1.00 5.00 2.00 18.00 20.00 46.00
Maria Luiza Oliveira De Morais 8830004776 5.00 8.00 4.00 20.00 22.00 59.00
Maria Manoela Bezerra Da Cunha 8830028949 6.00 9.00 8.00 24.00 20.00 67.00
Maria Marina De Lemos Santos Cortez 8830051180 4.00 4.00 3.00 16.00 24.00 51.00
Mariana Almeida Gurgel De Azevedo 8830029345 5.00 8.00 4.00 24.00 20.00 61.00
Mariana Alves Leite Dutra 8830034741 6.00 5.00 6.00 24.00 24.00 65.00
Mariana Barbosa Da Silva Domingos 8830031285 5.00 6.00 7.00 20.00 28.00 66.00
Mariana Batista Teotônio De Melo 8830032826 7.00 6.00 6.00 18.00 24.00 61.00
Mariana Bezerra Josino 8830025343 6.00 6.00 4.00 18.00 14.00 48.00
Mariana Bezerra Montenegro 8830030184 3.00 5.00 1.00 16.00 20.00 45.00
Mariana Brito Do Amaral 8830041622 5.00 3.00 4.00 20.00 28.00 60.00
Mariana Carlos De Amorim Santos 8830029303 7.00 11.00 10.00 28.00 24.00 80.00
Mariana Chaves Santos 8830031103 6.00 8.00 10.00 24.00 26.00 74.00
Mariana Da Silva Cavalcante 8830010908 6.00 3.00 6.00 18.00 26.00 59.00
Mariana Guerreiro Fonsêca 8830037206 5.00 4.00 5.00 22.00 18.00 54.00
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Mariana Hellen De Freitas Fonseca 8830020691 4.00 5.00 2.00 20.00 20.00 51.00
Mariana Liberato Pinheiro 8830047110 4.00 2.00 4.00 16.00 22.00 48.00
Mariana Mamede Cavalcanti Queiroz Percinio 8830036924 6.00 2.00 3.00 22.00 26.00 59.00
Mariana Medeiros Martins Da Silva 8830001381 6.00 8.00 8.00 26.00 18.00 66.00
Mariana Nogueira Carvalho 8830024303 7.00 4.00 10.00 22.00 20.00 63.00
Mariana Pereira Patucci 8830004449 6.00 3.00 7.00 20.00 14.00 50.00
Mariana Regis Fernandes Da Rocha 8830038352 6.00 5.00 7.00 20.00 18.00 56.00
Mariana Rílary Silvestre Sousa 8830013576 5.00 5.00 6.00 30.00 16.00 62.00
Mariana Silva Freitas Gonçalves 8830035340 7.00 7.00 9.00 16.00 12.00 51.00
Mariana Silva Jardim Reis 8830015258 6.00 5.00 4.00 20.00 12.00 47.00
Mariana Silva Müller 8830003254 5.00 9.00 6.00 26.00 22.00 68.00
Mariana Soares Macêdo Lins De Medeiros 8830030931 5.00 7.00 4.00 18.00 22.00 56.00
Maria Natália De Souza Lopes 8830025537 4.00 3.00 5.00 18.00 16.00 46.00
Maria Natália Sousa De Lima 8830035018 5.00 5.00 4.00 24.00 10.00 48.00
Mariane Gesumira Da Silva Guedes Medeiros 8830016436 5.00 3.00 3.00 22.00 18.00 51.00
Maria Nicole De Sousa Silva 8830027858 5.00 3.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Marianne Fonseca Da Silva 8830043689 5.00 3.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Maria Olinta Izabel Monteiro Da Silva 8830042564 3.00 7.00 7.00 20.00 26.00 63.00
Maria Raphaela De Andrade Jacome 8830009951 1.00 2.00 1.00 22.00 22.00 48.00
Maria Raquel Bezerra 8830013597 6.00 4.00 6.00 24.00 24.00 64.00
Maria Raquel Guedes Costa 8830026382 6.00 6.00 8.00 28.00 22.00 70.00
Maria Ruthiane Basílio Ramalho 8830041882 3.00 3.00 5.00 22.00 20.00 53.00
Maria Suely Batista De Lima 8830017450 4.00 3.00 4.00 16.00 18.00 45.00
Maria Taiane Queiroz Rêgo 8830008433 2.00 4.00 1.00 18.00 20.00 45.00
Maria Tereza Vieira De Oliveira 8830021723 4.00 7.00 2.00 14.00 20.00 47.00
Maria Vitória Campelo Dos Santos 8830009991 3.00 5.00 1.00 14.00 22.00 45.00
Maria Vitoria Dos Santos Barreto 8830009272 6.00 2.00 4.00 16.00 24.00 52.00
Maria Vitória Lopes Dos Santos 8830007053 7.00 5.00 4.00 20.00 24.00 60.00
Maria Yohana Matias Silveira 8830046552 5.00 7.00 3.00 18.00 16.00 49.00
Maricelio Almeida De Sousa Eufrasio 8830045747 3.00 8.00 4.00 22.00 10.00 47.00
Mariel Tavares Emidio 8830036680 2.00 5.00 5.00 18.00 18.00 48.00
Marilia Aguiar Ribeiro Do Nascimento 8830033725 3.00 6.00 5.00 24.00 16.00 54.00
Marilia Alcantara Guedes 8830022778 2.00 5.00 6.00 20.00 20.00 53.00
Marilia Alves Castro Trigueiro 8830032088 5.00 7.00 6.00 20.00 14.00 52.00
Marília Conceição De Moura 8830000812 2.00 1.00 7.00 28.00 12.00 50.00
Marilia De Andrade Silva 8830012862 6.00 5.00 7.00 16.00 18.00 52.00
Marília Farias De Melo 8830009066 2.00 3.00 4.00 22.00 20.00 51.00
Marília Graziella Dantas De Moura Alves 8830027274 5.00 8.00 5.00 24.00 20.00 62.00
Marilia Manuella Pereira De Oliveira 8830000677 6.00 7.00 8.00 28.00 22.00 71.00
Marília Medeiros Melgaço Pereira 8830046837 4.00 5.00 5.00 18.00 30.00 62.00
Marília Melo De Medeiros 8830039615 4.00 1.00 2.00 22.00 24.00 53.00
Marília Moreno Rocha 8830010735 5.00 3.00 3.00 20.00 20.00 51.00
Marilia Tavares Pinto 8830026513 5.00 6.00 3.00 18.00 20.00 52.00
Marília Virgo Silva Almeida 8830017505 6.00 9.00 3.00 26.00 20.00 64.00
Marina Dantas Diniz 8830046815 4.00 5.00 4.00 18.00 14.00 45.00
Marina Fernandes Da Cunha 8830024493 7.00 5.00 4.00 20.00 10.00 46.00
Marina Hortelia De Lima Melo 8830012418 6.00 5.00 3.00 22.00 10.00 46.00
Marina Valle Dolabella 8830003535 1.00 3.00 6.00 26.00 12.00 48.00
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Marina Yasmim Fernandes De Moraes 8830037383 5.00 5.00 5.00 18.00 28.00 61.00
Mário César De Oliveira Spinelli 8830034156 7.00 4.00 7.00 24.00 30.00 72.00
Mário Da Costa Nobre 8830029302 4.00 7.00 5.00 18.00 24.00 58.00
Mario Victor De Oliveira Silva 8830003863 7.00 9.00 5.00 28.00 20.00 69.00
Marja Jaianna Soares Da Silva 8830033554 6.00 6.00 6.00 20.00 18.00 56.00
Marjória Silva Dos Santos 8830026304 6.00 9.00 9.00 20.00 12.00 56.00
Markus Vinícius Luiz Fernandes 8830027553 6.00 10.00 10.00 24.00 30.00 80.00
Markyel Flábio Dos Santos Araújo 8830016367 6.00 5.00 4.00 20.00 22.00 57.00
Marllon Felipe Da Silva Lima 8830045045 2.00 4.00 2.00 20.00 22.00 50.00
Marlon Queiroga Ferreira Junior 8830027591 3.00 4.00 5.00 20.00 20.00 52.00
Marlon Rafael Tavares De Araújo 8830039194 6.00 8.00 7.00 28.00 30.00 79.00
Marlus Marcos Rodrigues Costa Da Silva 8830007269 5.00 4.00 0.00 14.00 22.00 45.00
Marly Faustino Soares 8830013506 6.00 8.00 8.00 12.00 26.00 60.00
Marta Jadiane De Oliveira 8830027295 7.00 10.00 5.00 18.00 16.00 56.00
Marthon Jonas Sales Cardoso 8830043693 6.00 4.00 2.00 12.00 26.00 50.00
Marya Marlly Vieira Formiga 8830007516 4.00 4.00 2.00 22.00 16.00 48.00
Maryanne Karla Machado De Araújo 8830023853 6.00 3.00 5.00 18.00 16.00 48.00
Mary Ellen Rodrigues 8830045323 6.00 3.00 1.00 14.00 24.00 48.00
Mary Louize Querino De Araújo Amaral 8830035275 5.00 4.00 2.00 18.00 20.00 49.00
Mateus Alves Henrique 8830044843 3.00 8.00 4.00 20.00 26.00 61.00
Mateus Ânderson Barreto Duarte 8830036978 6.00 4.00 3.00 20.00 28.00 61.00
Mateus Arruda Do Nascimento 8830042037 5.00 6.00 4.00 14.00 24.00 53.00
Mateus Cavalcante Da Silva 8830039922 4.00 5.00 3.00 14.00 22.00 48.00
Mateus Clementino Da Silva 8830029260 5.00 5.00 4.00 20.00 24.00 58.00
Mateus Da Cruz Santos 8830029564 6.00 9.00 10.00 26.00 30.00 81.00
Mateus De Alencar Costa 8830024909 6.00 8.00 7.00 22.00 30.00 73.00
Mateus De Oliveira Lucena Vieira 8830024447 5.00 6.00 4.00 18.00 26.00 59.00
Mateus Felipe De Oliveira Lima Silva 8830024832 6.00 12.00 9.00 30.00 28.00 85.00
Mateus Felipe Lino De Sousa 8830002101 5.00 3.00 5.00 18.00 16.00 47.00
Mateus Fernandes Oliveira 8830039810 3.00 5.00 7.00 12.00 18.00 45.00
Mateus Filipe Dantas Magalhães 8830010275 6.00 5.00 7.00 26.00 22.00 66.00
Mateus Francisco De Albuquerque Barbosa 8830046570 4.00 3.00 4.00 16.00 26.00 53.00
Mateus Jadson De Oliveira 8830027299 7.00 7.00 6.00 24.00 8.00 52.00
Mateus Lopes Santos Dutra 8830000598 6.00 5.00 4.00 18.00 30.00 63.00
Mateus Lucas Pereira Dos Santos 8830022643 5.00 7.00 8.00 20.00 24.00 64.00
Mateus Martins Barreto Lins 8830021972 3.00 5.00 5.00 18.00 16.00 47.00
Mateus Rodrigues Soares 8830047877 7.00 4.00 3.00 18.00 22.00 54.00
Mateus Silva De Brito 8830028243 7.00 7.00 7.00 20.00 16.00 57.00
Mateus Tito Felix 8830028233 5.00 8.00 7.00 28.00 26.00 74.00
Mateus Vicente Guerra Dantas Oliveira 8830044155 6.00 6.00 1.00 14.00 24.00 51.00
Mateus Victor Araujo Da Costa 8830047280 6.00 3.00 5.00 14.00 26.00 54.00
Matheus Almeida Paes De Lira Ratis 8830040960 7.00 8.00 6.00 22.00 22.00 65.00
Matheus Araújo Da Costa 8830017658 3.00 3.00 2.00 16.00 28.00 52.00
Matheus Barbosa Fernandes 8830028150 6.00 9.00 6.00 26.00 24.00 71.00
Matheus Barboza De Araújo 8830040809 7.00 5.00 2.00 16.00 16.00 46.00
Matheus Cabral Gonçalves 8830027204 6.00 8.00 5.00 22.00 22.00 63.00
Matheus De Alcântara Fernandes 8830025565 4.00 4.00 4.00 16.00 22.00 50.00
Matheus De Paula Holanda 8830022500 5.00 9.00 4.00 24.00 20.00 62.00
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Matheus De Sousa Matos Medeiros 8830040197 6.00 6.00 3.00 16.00 28.00 59.00
Matheus Elison Lopes Cavalcante 8830031195 6.00 5.00 6.00 16.00 20.00 53.00
Matheus Fellipe Da Costa Andrade 8830000207 7.00 10.00 10.00 30.00 28.00 85.00
Matheus Fernandes da Costa Gomes 8830033480 5.00 3.00 5.00 16.00 24.00 53.00
Matheus Fernandes De Oliveira Nunes 8830005893 5.00 11.00 10.00 22.00 24.00 72.00
Matheus Ferreira Carvalho 8830011501 4.00 5.00 4.00 28.00 12.00 53.00
Matheus França Do Amarante 8830028021 5.00 9.00 6.00 22.00 22.00 64.00
Matheus Gabriel Tavares De Oliveira 8830023822 2.00 5.00 2.00 18.00 20.00 47.00
Matheus Grangeiro De Sa Magalhaes 8830032226 5.00 5.00 3.00 18.00 24.00 55.00
Matheus Henrique Cardoso Bezerra 8830033745 3.00 2.00 4.00 10.00 26.00 45.00
Matheus Henrique Do Nascimento Oliveira 8830047904 5.00 5.00 3.00 22.00 28.00 63.00
Matheus Levi Ferreira De Oliveira 8830010087 5.00 7.00 2.00 20.00 16.00 50.00
Matheus Lucas De Oliveira Ferreira 8830040597 5.00 4.00 3.00 12.00 24.00 48.00
Matheus Lucena Germano 8830015723 5.00 7.00 6.00 20.00 12.00 50.00
Matheus Maranhão Da Cruz 8830013443 6.00 3.00 4.00 16.00 16.00 45.00
Matheus Marcos Da Silva 8830019696 5.00 7.00 6.00 20.00 16.00 54.00
Matheus Marques Batista Do Nascimento 8830003854 7.00 11.00 10.00 24.00 24.00 76.00
Matheus Martins Resplandes 8830029901 5.00 5.00 7.00 24.00 28.00 69.00
Matheus Mathias Rocha Lucio De Moraes 8830005542 6.00 4.00 2.00 14.00 28.00 54.00
Matheus Mauricio Da Costa Araujo 8830037963 6.00 5.00 4.00 20.00 30.00 65.00
Matheus Mazukyewsky Oliveira De Medeiros 8830030693 5.00 6.00 5.00 20.00 30.00 66.00
Matheus Mendonça Souza De Aquino 8830035928 6.00 10.00 9.00 14.00 28.00 67.00
Matheus Neves De Oliveira 8830030324 6.00 6.00 3.00 12.00 18.00 45.00
Matheus Pereira Souza 8830019247 6.00 4.00 3.00 20.00 24.00 57.00
Matheus Pimentel Vieira 8830018027 5.00 4.00 4.00 22.00 24.00 59.00
Matheus Rafael Da Silva 8830001849 6.00 6.00 3.00 16.00 20.00 51.00
Matheus Sá Freire De Sousa 8830048792 4.00 6.00 1.00 20.00 26.00 57.00
Matheus Silva Mendes 8830041847 5.00 3.00 2.00 14.00 24.00 48.00
Matheus Terra Alves 8830028176 6.00 5.00 5.00 18.00 28.00 62.00
Matheus Torquato Barreto 8830040692 6.00 8.00 9.00 28.00 12.00 63.00
Mauricio Da Silva Xavier 8830050666 6.00 7.00 10.00 28.00 20.00 71.00
Maurício Gomes De Carvalho 8830042141 6.00 3.00 3.00 18.00 20.00 50.00
Maurício Thiago Ferreira De Lima 8830049159 2.00 6.00 3.00 22.00 24.00 57.00
Maverson Carneiro Do Nascimento 8830035368 6.00 4.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Maximo Antonio Da Silva Lima Junior 8830039484 7.00 9.00 6.00 24.00 30.00 76.00
Max Roger Silva Barbosa 8830005068 6.00 7.00 6.00 28.00 20.00 67.00
Max Trindade Junior 8830029979 3.00 7.00 7.00 28.00 16.00 61.00
Mayana Gerlany Costa Da Silva 8830024156 6.00 10.00 7.00 28.00 18.00 69.00
Mayanna Lidya Araújo Chagas 8830034379 4.00 8.00 5.00 20.00 16.00 53.00
Mayanna Monteiro Leite 8830015287 7.00 4.00 3.00 12.00 24.00 50.00
Mayan Rainer De Queiroz Assis 8830034173 2.00 5.00 1.00 20.00 24.00 52.00
Mayara Celina Gomes Cortez 8830024405 5.00 12.00 10.00 26.00 30.00 83.00
Mayara Cristina Alves Da Silva 8830015729 5.00 5.00 3.00 22.00 22.00 57.00
Mayara Cristina De Almeida Silva 8830029929 3.00 7.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Mayara Da Silva Bezerra Quirino 8830020962 4.00 4.00 5.00 26.00 12.00 51.00
Mayara Davim Delgado 8830037009 5.00 4.00 3.00 18.00 16.00 46.00
Mayara Ingrid Matias De Lima 8830028511 6.00 5.00 5.00 28.00 18.00 62.00
Mayara Loise Moura De Mendonça 8830044826 6.00 4.00 4.00 14.00 18.00 46.00
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Mayara Nicolle Oliveira Neves 8830048715 5.00 5.00 3.00 22.00 10.00 45.00
Maycon Bruno De Souza Silva 8830017044 6.00 7.00 2.00 18.00 26.00 59.00
Maycon Cavalcante Antonio 8830039312 5.00 6.00 5.00 16.00 18.00 50.00
Maysa Lais Da Cunha Silva 8830029186 5.00 8.00 9.00 20.00 24.00 66.00
Melchizedech Pereira Batista De Araujo 8830042806 3.00 3.00 3.00 18.00 18.00 45.00
Melina Rodrigues Ribeiro 8830031160 6.00 5.00 5.00 28.00 18.00 62.00
Mell Brandao De Almeida Meziat Godoy 8830031147 5.00 4.00 4.00 16.00 16.00 45.00
Messias Dantas Lopes 8830010633 7.00 4.00 8.00 20.00 22.00 61.00
Messias Marcel Nunes De Souza 8830044547 4.00 3.00 3.00 14.00 22.00 46.00
Messias Tavares De França 8830018887 6.00 10.00 9.00 24.00 16.00 65.00
Micaella Neiva Rêgo Siqueira 8830025386 4.00 5.00 4.00 24.00 22.00 59.00
Michael Douglas Batista De Araújo 8830009735 3.00 3.00 3.00 14.00 26.00 49.00
Michael Jose Pontes De Souza 8830014127 6.00 5.00 6.00 18.00 10.00 45.00
Michael Soares De França 8830033273 6.00 5.00 1.00 22.00 30.00 64.00
Michele Monteiro E Monteiro 8830027781 3.00 3.00 3.00 18.00 20.00 47.00
Michella Siqueira Ferreira Dantas 8830044571 3.00 4.00 5.00 24.00 20.00 56.00
Michelle Ataíde Cardoso 8830036958 5.00 3.00 7.00 24.00 18.00 57.00
Miguel Arcanjo Araújo De Sousa Pinheiro 8830041024 3.00 7.00 4.00 16.00 20.00 50.00
Miguel Euripedes Nogueira Do Amaral 8830051340 4.00 6.00 1.00 20.00 22.00 53.00
Mikael Marcos Rodrigues Costa Da Silva 8830007536 3.00 2.00 1.00 20.00 20.00 46.00
Mikael Vinicius Martins Inacio 8830033353 6.00 5.00 2.00 22.00 12.00 47.00
Milena De Lima Pereira 8830003037 5.00 9.00 4.00 20.00 10.00 48.00
Milena De Oliveira Miranda Dallocchio 8830037334 6.00 4.00 5.00 24.00 8.00 47.00
Milena Gomes De Freitas 8830036840 7.00 5.00 6.00 22.00 20.00 60.00
Milla Gabriela Alves De Lima 8830038499 4.00 6.00 4.00 22.00 14.00 50.00
Milson Bruno Bernardo De Oliveira 8830049317 4.00 3.00 3.00 18.00 18.00 46.00
Milton Da Silva Medeiros Neto 8830033580 4.00 5.00 5.00 16.00 16.00 46.00
Milton Sávio Melo Souto Do Monte 8830031093 7.00 8.00 6.00 22.00 14.00 57.00
Miqueias Da Silva França 8830035016 5.00 5.00 4.00 22.00 22.00 58.00
Mirella Barbara Cardoso Vieira 8830010682 5.00 7.00 1.00 16.00 24.00 53.00
Miriam Gomes De Melo Coutinho 8830003394 4.00 6.00 6.00 20.00 14.00 50.00
Mirna Gomes Barreto Manso De Menezes 8830045696 5.00 4.00 5.00 26.00 6.00 46.00
Miró Aires De Almeida 8830040774 4.00 4.00 6.00 18.00 22.00 54.00
Mirraely Dâmily Da Silva Oliveira 8830035543 5.00 7.00 2.00 18.00 14.00 46.00
Moana Bittencourt De Amorim Medeiros 8830033416 6.00 3.00 4.00 16.00 24.00 53.00
Mohamed Khallyd Gurjão Do Nascimento 8830014598 5.00 3.00 6.00 22.00 18.00 54.00
Moisés Batista De Lima 8830036202 4.00 5.00 3.00 20.00 24.00 56.00
Moisés Duailiby Espinheira De Araújo 8830045860 6.00 6.00 3.00 22.00 14.00 51.00
Monalisa Da Silva Godeiro 8830016517 5.00 4.00 2.00 22.00 22.00 55.00
Mona Lisa Dos Santos Porto 8830037305 6.00 7.00 5.00 24.00 8.00 50.00
Monalisa Margarida Silva 8830041833 4.00 8.00 6.00 20.00 8.00 46.00
Monalisa Nogueira Barreto 8830014534 4.00 6.00 5.00 22.00 22.00 59.00
Monica Danielly Oliveira Torres 8830011504 3.00 8.00 4.00 26.00 22.00 63.00
Monick Joyci Da Silva Costa 8830036013 5.00 4.00 7.00 18.00 14.00 48.00
Monielly Rodrigues Da Silva 8830021431 4.00 6.00 3.00 20.00 12.00 45.00
Monik Kelly De Oliveira Costa Alves 8830035985 7.00 7.00 4.00 18.00 12.00 48.00
Morette Kawe Da Silva Santos 8830044814 5.00 5.00 5.00 12.00 20.00 47.00
Morony Kildery Da Silva Santos 8830033539 3.00 4.00 4.00 12.00 22.00 45.00
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Murilo Jairo Silva De Oliveira 8830015463 5.00 9.00 5.00 24.00 16.00 59.00
Murilo Ywsk Da Silva Borges 8830048522 4.00 6.00 4.00 14.00 28.00 56.00
Mycaelle Karolina Silva Dos Santos 8830026659 3.00 5.00 2.00 18.00 18.00 46.00
Myckael De Oliveira Brito 8830035540 6.00 6.00 5.00 14.00 14.00 45.00
Mykadson Alves Costa 8830036176 5.00 9.00 4.00 16.00 16.00 50.00
Mykaelson Kallyson Gomes 8830005143 7.00 8.00 2.00 16.00 14.00 47.00
Mylena Ketlen De Oliveira Costa 8830015067 6.00 4.00 4.00 16.00 26.00 56.00
Mylliane Samara Soares Pereira 8830032686 4.00 8.00 3.00 14.00 16.00 45.00
Myrna Santos Ferreira 8830027265 5.00 5.00 4.00 20.00 24.00 58.00
Naara Luzia Da Silva Vanderley 8830005977 3.00 6.00 5.00 16.00 16.00 46.00
Nadihalem Alice Marins 8830007474 4.00 5.00 1.00 22.00 14.00 46.00
Nádja Rogéria Araújo Cândido Santiago 8830029514 5.00 4.00 7.00 26.00 16.00 58.00
Naellison Fernandes Neris 8830030076 4.00 2.00 2.00 16.00 24.00 48.00
Naidiany Ribeiro Bezerra 8830027462 7.00 10.00 7.00 26.00 22.00 72.00
Naila Maria Caniso Ferreira 8830052235 5.00 2.00 6.00 24.00 20.00 57.00
Nair Cristina Pereira De Araújo Martins 8830047799 5.00 5.00 5.00 18.00 16.00 49.00
Namyr Da Silva Imperial 8830043527 5.00 7.00 3.00 16.00 22.00 53.00
Nara Lígia Oliveira De Paula 8830021592 5.00 6.00 6.00 16.00 24.00 57.00
Narjara De Sousa Saraiva 8830045719 3.00 4.00 4.00 24.00 16.00 51.00
Natã Anjoly Marques Da Silva 8830000659 7.00 12.00 9.00 30.00 24.00 82.00
Natalia Albuquerque Barbosa 8830033734 6.00 8.00 5.00 20.00 22.00 61.00
Natalia De Medeiros Pires 8830009687 6.00 6.00 5.00 26.00 30.00 73.00
Natalia Dias Da Fonseca 8830045771 6.00 6.00 2.00 16.00 28.00 58.00
Natália Garcia Padilha 8830043886 4.00 4.00 4.00 14.00 20.00 46.00
Natalia Martins Vasconcelos 8830024950 6.00 8.00 5.00 24.00 12.00 55.00
Natália Medeiros Vitoriano 8830038702 7.00 8.00 5.00 24.00 22.00 66.00
Natália Nogueira De Medeiros 8830002939 6.00 5.00 3.00 22.00 26.00 62.00
Natália Pereira Fonsêca 8830001766 3.00 7.00 5.00 18.00 16.00 49.00
Natália Rodrigues Gress 8830024242 6.00 4.00 5.00 20.00 24.00 59.00
Natalia Silva Bona 8830029799 6.00 3.00 5.00 12.00 20.00 46.00
Natalia Zambuzzi Meloni 8830029204 4.00 5.00 7.00 18.00 26.00 60.00
Nataly Dantas Cavalcanti De Moura 8830040724 5.00 7.00 4.00 16.00 14.00 46.00
Nataly De Lima Marinho 8830013723 5.00 5.00 3.00 22.00 16.00 51.00
Natanael Inácio Dos Santos Neto 8830006325 7.00 5.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Natan Pereira Diniz 8830035554 4.00 4.00 5.00 20.00 18.00 51.00
Natasha Alicia De Sousa Echavarria 8830041992 6.00 8.00 6.00 28.00 22.00 70.00
Natasha Delgado Melo 8830042958 5.00 3.00 4.00 26.00 18.00 56.00
Natasha Nogueira Brito 8830033504 6.00 8.00 6.00 24.00 18.00 62.00
Natasha Piotto Avelino 8830035123 4.00 4.00 3.00 22.00 12.00 45.00
Nathalia Alves De Oliveira 8830047887 6.00 7.00 6.00 14.00 20.00 53.00
Nathália Cassiano Aquino De Melo 8830041118 6.00 10.00 9.00 28.00 14.00 67.00
Nathalia Christina Jácome Rolim Duarte 8830042652 5.00 5.00 6.00 18.00 16.00 50.00
Nathalia Cristina Da Costa Melo 8830018446 5.00 5.00 4.00 20.00 24.00 58.00
Nathalia Cristina Da Silva Paes 8830003581 3.00 8.00 6.00 16.00 16.00 49.00
Nathalia Do Vale Monteiro Marques de Morais 8830031907 2.00 6.00 4.00 22.00 22.00 56.00
Nathalia Evelyn Martins Leite 8830021703 5.00 3.00 0.00 20.00 18.00 46.00
Nathália Giovanna Soares Da Paz 8830036413 6.00 3.00 5.00 22.00 18.00 54.00
Nathália Santos Tinôco Da Costa 8830038494 6.00 6.00 7.00 18.00 20.00 57.00
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Nathanael Araújo De Faria 8830046069 5.00 6.00 3.00 20.00 28.00 62.00
Nathan Crisostomo Cardoso 8830023224 3.00 8.00 6.00 22.00 12.00 51.00
Nathan Gomes Bezerra 8830025652 5.00 6.00 5.00 18.00 18.00 52.00
Nayanne Silva Costa 8830017436 5.00 5.00 4.00 16.00 20.00 50.00
Nayara Cunha Alves 8830025581 4.00 3.00 5.00 20.00 16.00 48.00
Nayara Gabriela Gonçalves De Souza 8830049225 6.00 6.00 2.00 28.00 22.00 64.00
Nayara Karolynne De Oliveira Lucas 8830043557 5.00 3.00 4.00 22.00 14.00 48.00
Nayara Márcia Cavalcanti De Sá Leitão 8830025382 6.00 9.00 5.00 28.00 24.00 72.00
Nefy Nabor Venâncio Bilro 8830012840 4.00 4.00 5.00 20.00 20.00 53.00
Neide Cristina Lucena Gonçalves 8830030952 5.00 5.00 3.00 22.00 18.00 53.00
Neilanny Aléxia Medeiros Araújo 8830003566 6.00 6.00 1.00 16.00 18.00 47.00
Neilma De Araújo Dantas Souza 8830012018 6.00 8.00 4.00 22.00 20.00 60.00
Neiryane Maciel Da Cruz 8830021446 6.00 6.00 7.00 26.00 20.00 65.00
Nelson Câmara Júnior 8830045743 6.00 3.00 2.00 16.00 30.00 57.00
Nero Vicente Santos De Araújo 8830038092 4.00 6.00 3.00 18.00 22.00 53.00
Neuriberg Leite Da Silva 8830031073 4.00 4.00 4.00 24.00 18.00 54.00
Nialison Santos De Andrade 8830041668 3.00 5.00 6.00 14.00 20.00 48.00
Nicanor Barroso De Araujo Neto 8830006905 7.00 10.00 6.00 22.00 24.00 69.00
Nicéforo Dantas De Medeiros Júnior 8830033505 7.00 6.00 5.00 20.00 26.00 64.00
Nicolas Cesar De Oliveira Goncalves 8830026128 7.00 10.00 8.00 26.00 22.00 73.00
Nícolas Durãn Dalla Rosa 8830022164 5.00 6.00 2.00 18.00 26.00 57.00
Nicolas Felipe Gurgel Verpa Viana De Oliveira 8830046498 6.00 5.00 5.00 26.00 28.00 70.00
Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8830037619 6.00 8.00 11.00 22.00 22.00 69.00
Nicolas Kevin Borges De Souza 8830026768 6.00 10.00 8.00 28.00 26.00 78.00
Nícolas Vitorino Lopes 8830009857 5.00 7.00 4.00 18.00 12.00 46.00
Nicole Biatriz Freitas Vasiljevic 8830039608 5.00 4.00 2.00 18.00 20.00 49.00
Nicole Carvalho Leite Galvão Marinho 8830033051 5.00 8.00 6.00 24.00 14.00 57.00
Nicole Ge Freire Dantas Arouca 8830036014 6.00 9.00 3.00 26.00 30.00 74.00
Nicolle Evelyn Soares Dias 8830025935 6.00 8.00 7.00 22.00 18.00 61.00
Nicoly Silva Pessoa De Lima 8830025632 2.00 4.00 2.00 16.00 22.00 46.00
Nídia Caroline Cavalcante Bezerra 8830025796 6.00 5.00 2.00 24.00 28.00 65.00
Niedson Damasceno Valle 8830048115 5.00 3.00 3.00 20.00 24.00 55.00
Niege Medeiros De Faria 8830022398 6.00 6.00 7.00 24.00 14.00 57.00
Nilsete Araújo De Almeida 8830009816 6.00 5.00 2.00 16.00 16.00 45.00
Nimai Soares Abreu De Góes 8830029703 5.00 4.00 1.00 16.00 28.00 54.00
Noelle De Freitas Mendes 8830030235 6.00 9.00 9.00 26.00 20.00 70.00
Norivaldo Souto Falcao Júnior 8830050175 2.00 7.00 4.00 14.00 20.00 47.00
Normando Da Silva Filho 8830049497 6.00 5.00 6.00 16.00 18.00 51.00
Nyells Nathanyell Maia De Souza 8830046781 6.00 4.00 2.00 16.00 26.00 54.00
Olga Caroline Lyra Lima 8830023044 4.00 7.00 5.00 18.00 20.00 54.00
Ondina Kamala Da Silva Cruz Vassoler 8830023187 5.00 10.00 10.00 24.00 12.00 61.00
Oode De Paiva Baracho Da Silva 8830014452 7.00 11.00 8.00 20.00 22.00 68.00
Oranice Alves De Lima E Silva 8830036216 6.00 5.00 10.00 26.00 12.00 59.00
Orcelio De Queiroz Medeiros 8830032032 7.00 6.00 4.00 18.00 10.00 45.00
Oscar Artur De Sena Paiva 8830034331 7.00 8.00 8.00 26.00 26.00 75.00
Osman Izidio Da Silva 8830027327 7.00 11.00 9.00 18.00 14.00 59.00
Osvaldo Martins Da Silva Filho 8830012721 6.00 6.00 8.00 22.00 14.00 56.00
Otávio Guimarães Cunha 8830045802 6.00 4.00 2.00 20.00 20.00 52.00
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Otávio Henrique Gomes Do Nascimento 8830017628 7.00 4.00 4.00 18.00 14.00 47.00
Otávio Lima Da Silva 8830034463 4.00 4.00 3.00 16.00 26.00 53.00
Otono Jose Dos Santos Filho 8830006160 7.00 8.00 9.00 20.00 22.00 66.00
Pablo Cassio Dos Santos 8830046859 4.00 4.00 4.00 16.00 18.00 46.00
Pablo Da Rocha Machado 8830030026 6.00 4.00 5.00 20.00 18.00 53.00
Pablo Franco De Oliveira 8830006422 4.00 2.00 2.00 16.00 24.00 48.00
Pablo Henrico Farias Da Costa 8830039366 3.00 3.00 4.00 18.00 20.00 48.00
Pablo Lucas Cunha De Oliveira 8830029230 6.00 5.00 4.00 18.00 16.00 49.00
Pablo Roberto Silva Morais 8830002930 2.00 4.00 3.00 24.00 18.00 51.00
Pablyto Mayk De Souza Lima 8830003001 5.00 5.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Palloma Caroliny Dos Anjos Araújo 8830041306 5.00 2.00 3.00 20.00 22.00 52.00
Palloma Damascena Morais 8830044523 4.00 3.00 2.00 16.00 20.00 45.00
Palmira Paranhos Santos Lins De Carvalho 8830030623 4.00 10.00 6.00 26.00 20.00 66.00
Paloma Andrade De Morais 8830038650 5.00 3.00 5.00 16.00 24.00 53.00
Paloma Ferreira Lima 8830029059 4.00 4.00 7.00 20.00 10.00 45.00
Paloma Maia Fernandes 8830047333 5.00 4.00 3.00 22.00 12.00 46.00
Pâmela Náiade De Alencar Souza 8830014863 4.00 5.00 6.00 22.00 16.00 53.00
Pâmela Priscila Saldanha Martins 8830000684 6.00 12.00 8.00 26.00 20.00 72.00
Pamella Rachikele Aguiar De Vasconcelos 8830005101 6.00 5.00 3.00 24.00 24.00 62.00
Paollo Passoline Viegas Cabral 8830041508 5.00 4.00 3.00 18.00 24.00 54.00
Patrícia Araújo De Almeida 8830036097 7.00 10.00 10.00 24.00 18.00 69.00
Patrícia Campos Ferreira 8830027186 6.00 8.00 10.00 22.00 22.00 68.00
Patrícia Catarine De Sousa Costa 8830030564 5.00 5.00 4.00 24.00 24.00 62.00
Patricia Cristina Cabral Ribeiro 8830050409 5.00 7.00 5.00 22.00 12.00 51.00
Patrícia De Oliveira Fernandes Azevedo 8830017518 7.00 9.00 10.00 22.00 20.00 68.00
Patricia Ilnahra Virgolino Do Nascimento 8830008197 4.00 3.00 7.00 26.00 12.00 52.00
Patrícia Kelly De Lima Vale Nogueira 8830046734 3.00 5.00 6.00 20.00 12.00 46.00
Patricia Maria De Medeiros Sousa 8830033484 6.00 2.00 5.00 20.00 22.00 55.00
Patricia Marques De Oliveira Rodrigues 8830035430 5.00 6.00 5.00 20.00 10.00 46.00
Patricia Mikaelly Rocha Santos 8830034037 6.00 11.00 9.00 20.00 6.00 52.00
Patrícia Oliveira Da Silva 8830027843 6.00 7.00 2.00 20.00 10.00 45.00
Patricia Ribeiro Ferreira 8830007289 4.00 7.00 6.00 20.00 12.00 49.00
Patricia Rilliane Gomes Da Silva 8830041811 7.00 6.00 6.00 20.00 8.00 47.00
Patricia Silva França 8830038812 4.00 5.00 4.00 16.00 20.00 49.00
Patricio Mackson Da Costa Lima 8830030386 2.00 4.00 5.00 16.00 26.00 53.00
Patrício Ruan De Sousa Barbosa 8830040896 7.00 10.00 4.00 14.00 16.00 51.00
Patrick Suwafer Freitas Miranda 8830050837 4.00 4.00 5.00 18.00 24.00 55.00
Patrycia Rabelo De Lima 8830038789 6.00 8.00 5.00 22.00 26.00 67.00
Paula Alves Fernandes 8830023636 3.00 5.00 6.00 20.00 14.00 48.00
Paula Caroline De Oliveira Cardoso 8830040321 6.00 5.00 7.00 12.00 18.00 48.00
Paula Cerveira Abuana Osório 8830039037 5.00 8.00 8.00 30.00 14.00 65.00
Paula Cristina Barbosa Gomes 8830049808 5.00 7.00 6.00 20.00 18.00 56.00
Paula Karollynna Da Silva Martins 8830033955 5.00 9.00 8.00 28.00 20.00 70.00
Paula Marcelle Araújo De Oliveira 8830030499 4.00 6.00 4.00 18.00 16.00 48.00
Paula Maria Martins Costa Pinheiro De Souza 8830033933 5.00 7.00 4.00 28.00 24.00 68.00
Paula Michelle Linhares Floripes 8830006563 5.00 9.00 8.00 18.00 16.00 56.00
Paula Patrícia De Sousa Pires 8830041412 5.00 6.00 6.00 16.00 12.00 45.00
Pauliana Barreto De Souza 8830041946 5.00 6.00 2.00 20.00 24.00 57.00
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Paullyne Louise De Melo Costa 8830002855 6.00 11.00 7.00 26.00 20.00 70.00
Paulo André Dantas De Mendonça 8830037968 4.00 3.00 2.00 18.00 22.00 49.00
Paulo Augusto Rodrigues Alves De Araujo 8830032720 6.00 6.00 4.00 10.00 24.00 50.00
Paulo Batista Do Nascimento Filho 8830044596 4.00 2.00 4.00 16.00 20.00 46.00
Paulo César De Farias Filho 8830023571 6.00 2.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Paulo Daniel Pessoa Vila 8830028775 5.00 3.00 2.00 16.00 26.00 52.00
Paulo Diomedes Oliveira Da Costa 8830035517 4.00 6.00 7.00 18.00 10.00 45.00
Paulo Ferreira De Lima Filho 8830045570 6.00 5.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Paulo Frederico Das Virgens De Oliveira 8830037568 6.00 4.00 4.00 20.00 14.00 48.00
Paulo Guylherme Monteiro Andrade 8830011804 6.00 9.00 7.00 18.00 24.00 64.00
Paulo Henrique Alves De Azevedo 8830006144 6.00 4.00 4.00 24.00 12.00 50.00
Paulo Henrique De Oliveira Silva 8830051535 4.00 6.00 3.00 14.00 22.00 49.00
Paulo Henrique Duarte 8830043476 4.00 9.00 4.00 16.00 26.00 59.00
Paulo Henrique Rodrigues De Figueiredo Leão 8830031859 5.00 6.00 8.00 18.00 18.00 55.00
Paulo Henrique Silva De Carvalho 8830013659 6.00 7.00 8.00 20.00 12.00 53.00
Paulo Henrique Silva Viana 8830014516 5.00 5.00 3.00 22.00 22.00 57.00
Paulo José Da Silva Neto 8830027146 4.00 10.00 4.00 24.00 22.00 64.00
Paulo Jose Falcao De Araujo 8830042506 7.00 7.00 6.00 22.00 28.00 70.00
Paulo Lennon Costa França Silva 8830052262 5.00 5.00 4.00 20.00 14.00 48.00
Paulo Nero Medeiros De Queiroz 8830007507 6.00 3.00 4.00 18.00 14.00 45.00
Paulo Neto De Souza Silva 8830021399 5.00 2.00 3.00 12.00 28.00 50.00
Paulo Nunes De Oliveira 8830007561 5.00 4.00 7.00 18.00 12.00 46.00
Paulo Raul De Assis Martins 8830001773 3.00 5.00 4.00 18.00 16.00 46.00
Paulo Ricardo Canela Lopes 8830042846 7.00 7.00 7.00 28.00 14.00 63.00
Paulo Ricardo Da Silva Freire 8830028236 6.00 9.00 9.00 20.00 22.00 66.00
Paulo Ricardo Ferreira Da Silva 8830051303 4.00 5.00 1.00 20.00 28.00 58.00
Paulo Roberto De Oliveira 8830041456 5.00 5.00 5.00 14.00 18.00 47.00
Paulo Roberto Quirino Da Silva 8830015154 6.00 5.00 3.00 20.00 18.00 52.00
Paulo Rossi De Santana 8830001194 6.00 11.00 10.00 26.00 22.00 75.00
Paulo Sérgio Medeiros Silva 8830025855 5.00 6.00 4.00 22.00 16.00 53.00
Paulo Silas Gomes Ferreira 8830013627 5.00 6.00 3.00 12.00 24.00 50.00
Paulo Víctor De Medeiros Andrade 8830028272 6.00 3.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Paulo Victor De Oliveira Gama Paiva 8830033498 4.00 6.00 5.00 24.00 24.00 63.00
Paulo Victor Ribeiro De Freitas Damasceno 8830040255 5.00 5.00 4.00 24.00 30.00 68.00
Paulo Victor Soares Teixeira 8830015732 6.00 9.00 3.00 18.00 14.00 50.00
Paulo Vitor Barbosa Coutinho 8830025132 4.00 5.00 4.00 20.00 22.00 55.00
Paulo Vitor Fernandes Bezerra 8830002235 6.00 10.00 9.00 26.00 28.00 79.00
Paulo Vitor Pontes Cardoso 8830026708 6.00 3.00 6.00 16.00 22.00 53.00
Pedro Áureo Pessoa Ribeiro 8830037852 5.00 4.00 8.00 22.00 20.00 59.00
Pedro David Barreto Diniz 8830033767 3.00 5.00 4.00 20.00 18.00 50.00
Pedro Emannuel Medeiros Machado 8830003400 4.00 5.00 2.00 20.00 30.00 61.00
Pedro Emanuel Vale De Araujo 8830037373 7.00 6.00 9.00 22.00 26.00 70.00
Pedro Fernandes De Sousa 8830022103 6.00 2.00 1.00 20.00 24.00 53.00
Pedro George Soares De Sousa 8830008096 4.00 4.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Pedro Guilherme Da Silva Neto 8830049287 5.00 5.00 1.00 22.00 12.00 45.00
Pedro Guilherme Santos De Lima 8830022649 4.00 5.00 3.00 18.00 18.00 48.00
Pedro Henrique Alves Rodrigues 8830046163 3.00 3.00 6.00 22.00 22.00 56.00
Pedro Henrique Antunes Ferreira 8830035236 6.00 6.00 3.00 14.00 16.00 45.00
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Pedro Henrique Barbosa Da Silva 8830017020 2.00 3.00 4.00 20.00 16.00 45.00
Pedro Henrique Carvalho Lessa 8830028599 7.00 10.00 11.00 28.00 26.00 82.00
Pedro Henrique Da Silva Pinto 8830040714 4.00 6.00 7.00 24.00 22.00 63.00
Pedro Henrique De Andrade 8830050064 4.00 5.00 4.00 14.00 26.00 53.00
Pedro Henrique De Araujo Aires 8830046092 5.00 7.00 8.00 22.00 24.00 66.00
Pedro Henrique De Assunção Trigueiro 8830030899 6.00 3.00 2.00 16.00 26.00 53.00
Pedro Henrique De Oliveira Tôrres 8830049171 3.00 6.00 5.00 16.00 26.00 56.00
Pedro Henrique Gonçalves Avila 8830006403 6.00 6.00 6.00 16.00 24.00 58.00
Pedro Henrique Lopes Mendes 8830050502 7.00 6.00 7.00 18.00 22.00 60.00
Pedro Henrique Medeiros Dos Santos 8830047891 3.00 3.00 3.00 22.00 26.00 57.00
Pedro Henrique Moreira Resende De Andrade 8830035983 3.00 3.00 2.00 18.00 26.00 52.00
Pedro Henrique Pereira Da Rocha 8830028030 4.00 3.00 5.00 18.00 20.00 50.00
Pedro Henrique Santos De Almeida 8830025444 3.00 8.00 9.00 16.00 16.00 52.00
Pedro Henrique Silva De Souza 8830047026 5.00 5.00 5.00 22.00 28.00 65.00
Pedro Henrique Sitonio Saldanha 8830022532 5.00 10.00 9.00 30.00 30.00 84.00
Pedro Henrique Xavier De Moura 8830000936 6.00 8.00 4.00 20.00 8.00 46.00
Pedro Ivo Araújo De França 8830003615 6.00 9.00 9.00 30.00 28.00 82.00
Pedro Ivo Valentim Da Silva 8830038730 6.00 7.00 5.00 16.00 20.00 54.00
Pedro Jefferson Nunes Lago Coutinho 8830024919 5.00 3.00 4.00 22.00 22.00 56.00
Pedro José Da Silva Cunha 8830040030 4.00 5.00 1.00 14.00 24.00 48.00
Pedro José Gomes Barbosa 8830014358 6.00 4.00 4.00 18.00 16.00 48.00
Pedro José Pereira Vieira 8830039213 6.00 9.00 8.00 28.00 14.00 65.00
Pedro Lucas Sales Costa 8830000710 7.00 8.00 8.00 22.00 28.00 73.00
Pedro Luiz Tinoco Dos Santos 8830043618 4.00 7.00 5.00 14.00 18.00 48.00
Pedro Lukas Leite Chaves 8830024821 5.00 8.00 6.00 22.00 22.00 63.00
Pedro Maia Mendes Junior 8830032613 6.00 6.00 7.00 20.00 26.00 65.00
Pedro Máximo Costa Da Silva 8830001173 5.00 2.00 4.00 24.00 14.00 49.00
Pedro Messias Bezerra Targino 8830023907 5.00 4.00 3.00 20.00 14.00 46.00
Pedro Paulo Araujo De Mendonça 8830010706 5.00 8.00 7.00 24.00 16.00 60.00
Pedro Paulo Assunção Pereira Maurício 8830046941 4.00 3.00 2.00 22.00 24.00 55.00
Pedro Paulo Coutinho Barbosa 8830025139 5.00 7.00 1.00 24.00 18.00 55.00
Pedro Paulo De Araujo Pontes 8830035166 5.00 4.00 4.00 18.00 26.00 57.00
Pedro Paulo Dos Santos Alves 8830037560 5.00 4.00 6.00 22.00 18.00 55.00
Pedro Rafael Silva De Oliveira 8830046802 6.00 4.00 5.00 18.00 30.00 63.00
Pedro Simões Neto Segundo 8830042511 6.00 6.00 4.00 14.00 18.00 48.00
Pedro Tomaz Dantas Bisneto 8830041732 5.00 4.00 3.00 14.00 22.00 48.00
Pedro Victor Martins Alves 8830022249 6.00 7.00 4.00 22.00 22.00 61.00
Pedro Victor Oliveira Lima 8830023875 6.00 4.00 2.00 16.00 20.00 48.00
Pedro Yochinori Gushiken 8830031239 6.00 3.00 5.00 22.00 26.00 62.00
Péricles Ranieri De Sá Leal Amorim 8830027034 4.00 9.00 6.00 18.00 14.00 51.00
Phablo Felipe De Medeiros Arcanjo 8830047057 4.00 7.00 7.00 16.00 24.00 58.00
Philipe Sousa Cavalcanti Da Silva 8830049462 6.00 6.00 6.00 20.00 18.00 56.00
Philippe De Andrade Linhares Silva 8830039990 6.00 9.00 7.00 20.00 22.00 64.00
Poliana De Brito Soares 8830029294 6.00 6.00 4.00 18.00 18.00 52.00
Poliana De Morais Cabral 8830001445 6.00 5.00 9.00 24.00 16.00 60.00
Poliana Rafaela Saturno Alves 8830040693 7.00 6.00 3.00 20.00 10.00 46.00
Pollyana De Carvalho Medeiros 8830014532 6.00 5.00 4.00 26.00 30.00 71.00
Pollyana Secundo De Oliveira Ferreira 8830023059 7.00 5.00 3.00 18.00 24.00 57.00
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Pollyanna Aparecida Soares De Oliveira 8830026418 2.00 8.00 7.00 24.00 18.00 59.00
Pollyanna Patrícia Trajano De Souza 8830023686 6.00 8.00 5.00 26.00 8.00 53.00
Priscila Beatriz Soares De Paiva 8830035791 7.00 10.00 8.00 22.00 20.00 67.00
Priscila Farias Dos Anjos 8830026082 5.00 10.00 10.00 28.00 20.00 73.00
Priscila Fernandes De Morais 8830029361 7.00 8.00 7.00 16.00 20.00 58.00
Priscila Fernandes Silva 8830026265 6.00 8.00 5.00 18.00 20.00 57.00
Priscila Ferreira Santos 8830038723 7.00 6.00 11.00 22.00 18.00 64.00
Priscila Gurgel Bezerra De Melo 8830028314 5.00 4.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Priscila Karen De Holanda Bezerra 8830030776 5.00 10.00 5.00 16.00 14.00 50.00
Priscila Medeiros Da Silva 8830010298 6.00 3.00 6.00 22.00 20.00 57.00
Priscila Pereira Do Ramo 8830010649 4.00 6.00 6.00 20.00 12.00 48.00
Priscila Vilar Accioly 8830031994 5.00 5.00 7.00 12.00 22.00 51.00
Priscilla Araujo Dias Lustosa 8830011926 6.00 7.00 6.00 24.00 22.00 65.00
Priscilla Azevedo Barnabé 8830044953 6.00 6.00 4.00 18.00 22.00 56.00
Priscilla Dantas De Santana 8830003757 4.00 7.00 7.00 20.00 28.00 66.00
Priscilla Gomes Barbosa 8830005887 5.00 8.00 4.00 20.00 10.00 47.00
Priscilla Karine Medeiros Dantas 8830041995 5.00 5.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Priscylla Helouyse Melo Angelo 8830030105 6.00 8.00 8.00 26.00 24.00 72.00
Priscylla Wanessa De Melo Silva 8830024282 6.00 8.00 7.00 16.00 18.00 55.00
Rafaela Aline Leite Da Fonseca 8830034075 5.00 7.00 4.00 20.00 20.00 56.00
Rafaela Batista Fernandes 8830005415 5.00 9.00 4.00 22.00 14.00 54.00
Rafaela Bezerra Rosado Cascudo Rodrigues 8830001288 4.00 10.00 11.00 18.00 22.00 65.00
Rafaela Cunha Amaro 8830025229 6.00 2.00 3.00 16.00 24.00 51.00
Rafaela Da Silva Carvalho 8830034155 6.00 7.00 6.00 24.00 26.00 69.00
Rafaela Raissa De Souza 8830035575 5.00 8.00 7.00 24.00 22.00 66.00
Rafaela Vitelba Candido Campelo 8830037540 5.00 4.00 7.00 20.00 20.00 56.00
Rafael Costa De Arruda 8830003422 5.00 7.00 7.00 22.00 24.00 65.00
Rafael Coutinho Do Nascimento 8830025762 6.00 4.00 2.00 16.00 20.00 48.00
Rafael Dantas Pereira De Andrade 8830013493 6.00 10.00 9.00 18.00 10.00 53.00
Rafael Da Rocha Galvão 8830011403 5.00 5.00 5.00 26.00 6.00 47.00
Rafael De Araújo Barbosa 8830009004 7.00 11.00 9.00 28.00 26.00 81.00
Rafael De Freitas Dias Acioly 8830011222 6.00 9.00 8.00 22.00 12.00 57.00
Rafael Diogo De Vasconcelos 8830026860 6.00 9.00 8.00 26.00 20.00 69.00
Rafael Francisco Gomes Da Silva 8830018884 4.00 6.00 7.00 16.00 14.00 47.00
Rafael Gomes Barbalho 8830025298 7.00 6.00 9.00 24.00 8.00 54.00
Rafael Gomes Da Silva 8830041560 7.00 7.00 2.00 18.00 20.00 54.00
Rafael Gomes Monteiro 8830040559 3.00 6.00 3.00 18.00 18.00 48.00
Rafael Italo Gomes Liberato 8830002672 7.00 9.00 6.00 22.00 22.00 66.00
Rafaella Cássia Andrade De Souza 8830041323 4.00 3.00 4.00 12.00 24.00 47.00
Rafael Lima Monteiro 8830035507 5.00 9.00 6.00 22.00 14.00 56.00
Rafael Lins Bahia Ribeiro Alves 8830037294 4.00 6.00 3.00 18.00 26.00 57.00
Rafael Lopes De Andrade 8830002975 6.00 10.00 10.00 20.00 16.00 62.00
Rafael Marinho Felismino 8830024335 5.00 6.00 5.00 20.00 24.00 60.00
Rafael Morais Pacheco 8830042752 5.00 4.00 3.00 24.00 20.00 56.00
Rafael Oliveira De Medeiros 8830042103 6.00 5.00 8.00 24.00 16.00 59.00
Rafael Oliveira Fernandes 8830025428 4.00 6.00 3.00 20.00 24.00 57.00
Rafael Rosendo Faustino 8830015323 5.00 3.00 5.00 18.00 20.00 51.00
Rafael Rubens Dos Santos Pinto 8830025952 6.00 5.00 2.00 24.00 26.00 63.00
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Rafael Santos Alves 8830047743 4.00 3.00 3.00 20.00 24.00 54.00
Rafael Silveira Santos 8830028371 7.00 10.00 9.00 20.00 26.00 72.00
Rafael Soeiro Dos Santos 8830041662 6.00 6.00 8.00 26.00 28.00 74.00
Rafael Souza De Araujo Paiva De Lima 8830023509 6.00 6.00 6.00 24.00 30.00 72.00
Rafael Souza Rosado 8830029566 6.00 9.00 8.00 18.00 16.00 57.00
Rafael Wildt Rocha Dantas 8830011943 4.00 4.00 3.00 14.00 24.00 49.00
Raiane Cristina Do Nascimento 8830016207 4.00 5.00 4.00 28.00 6.00 47.00
Raiane Silva De Oliveira 8830004213 6.00 7.00 6.00 24.00 10.00 53.00
Raice Melo Cavalcante 8830034114 6.00 6.00 2.00 16.00 22.00 52.00
Rai Crizam Da Silva Fernandes 8830038464 4.00 11.00 5.00 14.00 12.00 46.00
Railla Nullya Dos Santos 8830045055 5.00 10.00 10.00 22.00 10.00 57.00
Raimunda Mororo Aguiar 8830041294 5.00 6.00 6.00 24.00 8.00 49.00
Rairanny De Almeida Ramos 8830021624 5.00 7.00 6.00 24.00 8.00 50.00
Raíssa Albuquerque De Oliveira 8830013632 6.00 7.00 5.00 28.00 22.00 68.00
Raissa Costa Da Silva Brito 8830034721 5.00 3.00 2.00 18.00 18.00 46.00
Raissa Cristina Torres Menezes 8830033014 6.00 10.00 6.00 30.00 10.00 62.00
Raissa Elizabeth De Castro Magalhães 8830002591 5.00 7.00 5.00 22.00 14.00 53.00
Raissa Freire De Aquino 8830032592 6.00 10.00 7.00 16.00 18.00 57.00
Raissa Lima Franzone 8830013207 4.00 4.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Raissa Nathércia Fernandes Costa 8830044715 4.00 5.00 7.00 18.00 24.00 58.00
Raissa Ohana Cabral Leite 8830048961 6.00 7.00 2.00 18.00 12.00 45.00
Raissa Raquel Da Silva Gomes 8830039875 5.00 5.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Raiury Lira Borges 8830042033 5.00 7.00 4.00 20.00 20.00 56.00
Rajiv Lucas Pereira De Castro 8830000797 6.00 6.00 4.00 16.00 14.00 46.00
Ralan Carlos Tarquinio Medeiros 8830001578 5.00 5.00 4.00 20.00 20.00 54.00
Ramon Araújo Mendes 8830039186 5.00 5.00 5.00 24.00 24.00 63.00
Ramon Felipe Vilaça Medeiros 8830016257 6.00 7.00 3.00 12.00 20.00 48.00
Rangel Gomes Ribeiro 8830036955 6.00 10.00 7.00 18.00 6.00 47.00
Raniedja Priscila Ferreira Lopes De Morais 8830001512 6.00 12.00 7.00 24.00 24.00 73.00
Ranieri Duarte Maia 8830017431 7.00 8.00 4.00 18.00 20.00 57.00
Ranilson Carlos Da Silva 8830028080 7.00 10.00 5.00 22.00 26.00 70.00
Raone Victor Da Cunha 8830006813 2.00 5.00 2.00 20.00 22.00 51.00
Raonir Rudá Barbosa Silva 8830047526 4.00 4.00 1.00 16.00 20.00 45.00
Raphaela Mendes Da Costa 8830017595 4.00 9.00 6.00 22.00 24.00 65.00
Raphael Araújo De Holanda 8830038279 2.00 5.00 5.00 16.00 26.00 54.00
Raphaela Rinaldi Moutinho Silva 8830038930 7.00 7.00 9.00 30.00 26.00 79.00
Raphaela Souza Paiva De Araujo 8830041620 5.00 3.00 3.00 24.00 14.00 49.00
Raphael Barbalho Penha Álvares 8830048521 3.00 8.00 5.00 18.00 28.00 62.00
Raphael Silva Soares 8830013629 7.00 9.00 10.00 22.00 20.00 68.00
Raphael Tassis Da Silva Lima 8830026941 3.00 7.00 6.00 16.00 18.00 50.00
Raphael Teixeira Dos Santos 8830033707 5.00 8.00 8.00 24.00 28.00 73.00
Raquel Cunha De Araújo 8830018419 7.00 5.00 5.00 18.00 18.00 53.00
Raquel Dantas Costa 8830033188 5.00 5.00 2.00 22.00 26.00 60.00
Raquel Felipe E Silva 8830015198 5.00 3.00 3.00 16.00 20.00 47.00
Raquel Guedes De Oliveira 8830050506 6.00 7.00 5.00 26.00 20.00 64.00
Raquel Rodrigues Do Nascimento Menezes 8830034118 6.00 2.00 4.00 22.00 24.00 58.00
Raquel Silva De Oliveira Figueiredo 8830037207 5.00 6.00 4.00 22.00 10.00 47.00
Raudan De Souza Bernardes 8830007569 6.00 11.00 8.00 24.00 26.00 75.00
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Raul Augsten Alves Da Silva 8830036153 5.00 7.00 7.00 16.00 26.00 61.00
Raul Farias Vidal 8830008831 4.00 6.00 5.00 22.00 18.00 55.00
Raul Felix De Lucena 8830021851 6.00 7.00 3.00 16.00 18.00 50.00
Raul Filipe Oliveira Dos Santos Lima 8830038099 7.00 10.00 4.00 20.00 18.00 59.00
Ravilla Raquel Da Silva Veras 8830043626 4.00 4.00 3.00 16.00 18.00 45.00
Rawan Italo Gomes Liberato 8830028285 4.00 2.00 3.00 14.00 22.00 45.00
Rayan Barbosa De Melo Dantas 8830036729 6.00 8.00 7.00 24.00 14.00 59.00
Rayane Dantas Da Cunha 8830000478 4.00 7.00 6.00 24.00 18.00 59.00
Rayane Dantas Pinheiro 8830004513 4.00 4.00 6.00 22.00 14.00 50.00
Rayane Kimberlly De Paula Araújo 8830049576 0.00 3.00 5.00 22.00 16.00 46.00
Rayane Zuilla Fernandes De Menezes Freitas 8830047703 6.00 7.00 4.00 24.00 14.00 55.00
Rayanna Assunção Henriques Da Silva 8830030683 6.00 5.00 5.00 16.00 18.00 50.00
Rayanny Mayara Silva Madeiro 8830024628 6.00 9.00 8.00 22.00 16.00 61.00
Ray De Araujo Sousa 8830039940 3.00 3.00 4.00 22.00 30.00 62.00
Rayne Augusta De Morais 8830050983 4.00 5.00 2.00 22.00 26.00 59.00
Rayron Maia Rodrigues 8830033860 6.00 9.00 4.00 28.00 24.00 71.00
Raysla Raquel Dias Guilherme 8830023783 5.00 6.00 6.00 20.00 10.00 47.00
Rayssa Da Silva Rangel 8830013960 6.00 6.00 5.00 18.00 14.00 49.00
Rayssa Mayara De Brito Ferreira Silva 8830044780 3.00 3.00 3.00 22.00 24.00 55.00
Rayssa Ravena De Araújo Andrade 8830017539 4.00 6.00 2.00 24.00 22.00 58.00
Rebeca Camurca Bezerra 8830047169 3.00 4.00 4.00 22.00 22.00 55.00
Rebeca Maria Coriolano Albuquerque De Luna 8830029764 5.00 7.00 4.00 18.00 16.00 50.00
Rebeca Marinho De Oliveira 8830030453 6.00 5.00 5.00 14.00 22.00 52.00
Rebeca Silva De Lima 8830002594 7.00 6.00 6.00 16.00 10.00 45.00
Rebeca Silva De Oliveira Nunes 8830029117 5.00 5.00 7.00 16.00 12.00 45.00
Rebecca Bezerra Da Costa Souza 8830028655 5.00 2.00 4.00 18.00 16.00 45.00
Rebeka Beatriz De Oliveira Marques 8830001071 5.00 5.00 4.00 14.00 20.00 48.00
Reginaldo Teixeira Da Silva 8830004989 5.00 4.00 6.00 22.00 14.00 51.00
Regis Nunes De Oliveira 8830019195 6.00 6.00 7.00 26.00 26.00 71.00
Renan Alves Pinto 8830045866 3.00 3.00 1.00 18.00 20.00 45.00
Renan Andreoli Da Costa Araújo 8830048396 2.00 5.00 4.00 20.00 24.00 55.00
Renan Barbalho Penha Ursulino 8830032736 5.00 6.00 10.00 22.00 28.00 71.00
Renan Da Silva Mesquita 8830031373 6.00 3.00 6.00 22.00 20.00 57.00
Renan França Campêlo 8830048027 7.00 5.00 2.00 18.00 16.00 48.00
Renan Ii De Pinheiro E Pereira 8830025734 6.00 5.00 4.00 18.00 12.00 45.00
Renan Moura De Souza 8830039799 3.00 6.00 6.00 26.00 10.00 51.00
Renan Oliveira Bastos Dos Santos 8830027463 6.00 6.00 6.00 22.00 28.00 68.00
Renan Pereira Lampreia 8830026424 4.00 4.00 1.00 18.00 28.00 55.00
Renan Rafael Ferreira De Moura 8830024839 5.00 5.00 4.00 14.00 18.00 46.00
Renan Wender Gomes Da Silva 8830032273 6.00 4.00 6.00 28.00 30.00 74.00
Renata Alves Araújo 8830025722 7.00 7.00 9.00 26.00 20.00 69.00
Renata Barros De Carvalho 8830025284 5.00 6.00 6.00 16.00 18.00 51.00
Renata Carvalho Suassuna 8830026987 5.00 10.00 10.00 26.00 26.00 77.00
Renata Cassimiro Da Silva 8830007793 6.00 7.00 5.00 14.00 16.00 48.00
Renata Collier De Melo Lima Moreno 8830046465 5.00 5.00 4.00 22.00 24.00 60.00
Renata Da Costa Soares 8830044332 4.00 4.00 4.00 20.00 26.00 58.00
Renata Da Silva Cruz 8830047408 3.00 3.00 3.00 18.00 22.00 49.00
Renata Da Silva Santos 8830018387 5.00 11.00 8.00 20.00 20.00 64.00
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Renata Elissa Barbosa De França 8830018705 4.00 5.00 1.00 20.00 22.00 52.00
Renata Lysia Sapucaí De Castro 8830028743 6.00 4.00 4.00 18.00 24.00 56.00
Renata Noberto Tavares 8830033098 6.00 5.00 5.00 24.00 24.00 64.00
Renata Pio Gonçalves 8830013073 6.00 10.00 7.00 18.00 14.00 55.00
Renata Viviane Alves De Souza Medeiros Ribeiro 8830042990 6.00 3.00 2.00 14.00 22.00 47.00
Renato Barbosa Soares 8830036030 4.00 5.00 5.00 20.00 20.00 54.00
Renato Carvalho Dantas 8830005687 6.00 9.00 8.00 24.00 26.00 73.00
Renato Cesar De Azevedo Ribeiro 8830037819 6.00 6.00 6.00 20.00 26.00 64.00
Renato César De Souza Batista 8830050887 3.00 3.00 4.00 22.00 24.00 56.00
Renato Da Costa Souza 8830030611 4.00 6.00 8.00 16.00 28.00 62.00
Renato Dos Santos Barbosa 8830044394 4.00 3.00 6.00 20.00 18.00 51.00
Renato Lins Alves Da Silva 8830034431 6.00 4.00 3.00 20.00 26.00 59.00
Renato Luiz Vieira De Carvalho 8830016482 3.00 9.00 7.00 26.00 26.00 71.00
Renato Pinho De Souza 8830043744 3.00 4.00 4.00 20.00 16.00 47.00
Renato Resende Ferreira De Souza 8830005005 6.00 8.00 6.00 22.00 26.00 68.00
Renato Savalli 8830022917 6.00 4.00 3.00 14.00 20.00 47.00
Renaultphillips De Arruda Pitancó Moura 8830033075 4.00 6.00 5.00 18.00 14.00 47.00
Renzo Paulo Da Silva Zukeram 8830016092 5.00 6.00 2.00 24.00 22.00 59.00
Reynaldo Felipe Rosa Junior 8830051192 4.00 6.00 4.00 12.00 28.00 54.00
Rhaiscya De Souza Matos 8830036031 6.00 3.00 2.00 16.00 24.00 51.00
Rhaissa Yuri Yoshikawa 8830003286 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00
Rhanna Cristina Umbelino Diogenes 8830040093 4.00 7.00 4.00 14.00 18.00 47.00
Rhenus Victor Luna Da Silveira 8830047376 7.00 4.00 6.00 20.00 12.00 49.00
Rhonalle Alícia Dos Anjos Silva 8830005027 7.00 4.00 5.00 16.00 20.00 52.00
Ricardo Alexandre Pontes Gonçalves 8830047458 5.00 7.00 3.00 20.00 10.00 45.00
Ricardo André Cunha 8830015703 4.00 7.00 2.00 16.00 24.00 53.00
Ricardo André Lopes De Castro Ribeiro 8830023388 7.00 9.00 5.00 16.00 24.00 61.00
Ricardo Carlos Farias De Lima 8830022674 4.00 3.00 1.00 18.00 28.00 54.00
Ricardo De Oliveira Costa Filho 8830037191 6.00 11.00 7.00 28.00 28.00 80.00
Ricardo Fellipe Venâncio Câmara 8830005683 7.00 7.00 4.00 20.00 26.00 64.00
Ricardo Gabriel Brito Pantoja 8830033747 6.00 3.00 1.00 16.00 24.00 50.00
Ricardo Henrique Barboza Da Silva 8830025259 4.00 8.00 5.00 18.00 12.00 47.00
Ricardo Leal Cocentino 8830041224 5.00 5.00 2.00 18.00 20.00 50.00
Ricardo Silva Albuquerque Mello 8830050594 5.00 8.00 6.00 22.00 16.00 57.00
Ricardo Teixeira Soares 8830008367 6.00 6.00 5.00 24.00 28.00 69.00
Ricardo Victor Santana De Medeiros 8830023383 5.00 5.00 3.00 20.00 24.00 57.00
Richerly Santos Da Silva 8830012028 5.00 7.00 5.00 18.00 22.00 57.00
Ríchila Sharon Diniz De Aquino 8830001371 7.00 5.00 3.00 26.00 20.00 61.00
Rickson Régis De Oliveira Falcão 8830042945 2.00 4.00 3.00 20.00 18.00 47.00
Rijkaard Fonseca Cantarele 8830026699 6.00 9.00 6.00 18.00 26.00 65.00
Rildo De Moraes Alves 8830040560 5.00 7.00 5.00 14.00 18.00 49.00
Rita De Cassia Campos Alves 8830024192 5.00 8.00 7.00 26.00 12.00 58.00
Rita De Cassia Dantas Da Silva 8830004032 4.00 3.00 5.00 18.00 22.00 52.00
Rita Thainá Correia Da Cunha 8830024154 7.00 4.00 4.00 24.00 12.00 51.00
Rivelino Dantas Cortez 8830026559 6.00 4.00 6.00 26.00 26.00 68.00
Roberta Borelli De Souza 8830038876 2.00 3.00 4.00 20.00 20.00 49.00
Roberta Carvalho Da Rocha 8830011268 5.00 7.00 8.00 18.00 20.00 58.00
Roberta Lopes Martins De Magalhaes Bezerra 8830035533 5.00 7.00 6.00 14.00 18.00 50.00
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Roberta Lorena De Souza Soares 8830034920 5.00 5.00 7.00 16.00 18.00 51.00
Roberta Mirella De Lima Pereira Silva 8830021679 5.00 4.00 4.00 12.00 20.00 45.00
Roberta Pereira Varela 8830044932 5.00 8.00 6.00 20.00 22.00 61.00
Roberta Siqueira Tavares 8830050599 6.00 6.00 8.00 24.00 16.00 60.00
Robertinho Junior Cipriano Da Silva 8830021091 5.00 6.00 2.00 18.00 16.00 47.00
Roberto Jácome De Lima Oiama 8830041211 7.00 3.00 2.00 16.00 24.00 52.00
Roberto Márcio Cavalcanti Da Costa 8830003231 4.00 5.00 4.00 20.00 12.00 45.00
Roberto Mega Junior 8830033443 6.00 3.00 4.00 20.00 22.00 55.00
Roberto Rômulo Dantas Olinda 8830028313 2.00 4.00 3.00 20.00 16.00 45.00
Roberto Tadeu Marinho Sales 8830001827 6.00 6.00 10.00 24.00 28.00 74.00
Roberto Vieira Mendes 8830039870 3.00 5.00 3.00 20.00 26.00 57.00
Robert Wagner Oliveira Dos Santos 8830021801 5.00 7.00 7.00 22.00 18.00 59.00
Robson Alves Da Silva Filho 8830032764 6.00 6.00 4.00 16.00 26.00 58.00
Robson Costa De Paiva 8830025780 7.00 7.00 8.00 24.00 8.00 54.00
Robson Eduardo Martins 8830049337 7.00 4.00 2.00 22.00 10.00 45.00
Robson Ferreira De Souza 8830029973 3.00 6.00 2.00 18.00 16.00 45.00
Robson Leocádio Lopes Da Silva 8830016910 6.00 5.00 5.00 18.00 14.00 48.00
Robson Vítor De Freitas Sousa 8830003941 6.00 8.00 4.00 20.00 26.00 64.00
Rodante Pandelis Frangakis 8830034612 6.00 6.00 5.00 14.00 16.00 47.00
Rodolfo André De Araújo Santos 8830011525 6.00 6.00 3.00 22.00 28.00 65.00
Rodolpho Pereira De Araújo Maia 8830017452 4.00 4.00 2.00 16.00 20.00 46.00
Rodrigo Araújo Mendonça 8830031417 6.00 7.00 5.00 16.00 24.00 58.00
Rodrigo De Melo Araújo 8830022439 5.00 4.00 4.00 20.00 16.00 49.00
Rodrigo De Oliveira Silva 8830020164 4.00 4.00 6.00 22.00 30.00 66.00
Rodrigo Faustino De Sousa 8830038760 5.00 8.00 6.00 16.00 16.00 51.00
Rodrigo Gomes Chocrón 8830036009 5.00 6.00 5.00 24.00 28.00 68.00
Rodrigo Greiner Calazans 8830029487 5.00 7.00 3.00 20.00 18.00 53.00
Rodrigo Gustavo Sousa Do Nascimento 8830034189 3.00 3.00 1.00 16.00 24.00 47.00
Rodrigo Henrique Zacarias De Souza 8830010104 7.00 9.00 6.00 26.00 28.00 76.00
Rodrigo Jose De Gois Borba Melo 8830005675 5.00 6.00 8.00 18.00 28.00 65.00
Rodrigo Jósé Torres De Albuquerque 8830033198 4.00 6.00 3.00 22.00 26.00 61.00
Rodrigo Machado De Meneses Cunha 8830004673 6.00 9.00 5.00 16.00 22.00 58.00
Rodrigo Manoel Sobral Hermínio De Almeida 8830026855 6.00 10.00 9.00 20.00 12.00 57.00
Rodrigo Oliveira Do Nascimento 8830030814 7.00 6.00 9.00 24.00 30.00 76.00
Rodrigo Oliveira Lins E Silva 8830044254 4.00 4.00 3.00 16.00 20.00 47.00
Rodrigo Rosadas De Oliveira Francisco 8830035940 6.00 7.00 3.00 18.00 20.00 54.00
Rodrigo Santana Da Silveira 8830035965 3.00 3.00 2.00 24.00 16.00 48.00
Rodrigo Santos Batista 8830051864 4.00 5.00 4.00 18.00 16.00 47.00
Rodrigo Silva Da Cunha 8830050059 2.00 7.00 3.00 16.00 18.00 46.00
Rodrigo Silva Fernandes 8830023653 5.00 8.00 6.00 24.00 30.00 73.00
Rodrigo Tavares Pinheiro De Medeiros 8830050484 6.00 6.00 5.00 22.00 28.00 67.00
Rodrigo Teixeira Campos De Medeiros 8830033258 4.00 7.00 7.00 20.00 28.00 66.00
Rogerio Brasil Tupinamba 8830023745 6.00 6.00 5.00 24.00 12.00 53.00
Rogério De Souza Alves Sobrinho 8830024176 6.00 11.00 10.00 24.00 28.00 79.00
Roger Victor Batista Da Silva 8830045425 6.00 7.00 4.00 16.00 14.00 47.00
Romário Alex De Araujo 8830002615 6.00 5.00 4.00 20.00 22.00 57.00
Rommel Andrade De Girão E Silva 8830002942 7.00 6.00 3.00 22.00 26.00 64.00
Ronald Da Silva Neves 8830016754 5.00 5.00 5.00 20.00 26.00 61.00
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Ronald Franco Carrilho Dantas Da Silva 8830037677 4.00 1.00 3.00 14.00 24.00 46.00
Ronald Leite De Souza 8830033724 3.00 5.00 4.00 22.00 22.00 56.00
Ronald Nathan Silva De Oliveira 8830023770 5.00 6.00 9.00 22.00 26.00 68.00
Ronaldo Souza Da Silva 8830031968 6.00 4.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Rondinely Carlos De Carvalho Maurício 8830045062 3.00 6.00 2.00 18.00 22.00 51.00
Ronie Gleison De Ataíde Silva 8830045422 7.00 5.00 7.00 16.00 26.00 61.00
Ronildo Manoel Pereira 8830032498 7.00 5.00 6.00 22.00 6.00 46.00
Roque De Souza Menino Neto 8830024885 6.00 10.00 9.00 24.00 24.00 73.00
Rosa Manuella Ferreira Rafael 8830034347 3.00 6.00 4.00 24.00 18.00 55.00
Rosana Alves Duarte 8830032460 5.00 10.00 5.00 20.00 14.00 54.00
Rosana Cristina Freitas De Souza 8830008721 5.00 5.00 5.00 22.00 20.00 57.00
Rosário De Fátima Meira Da Trindade 8830016489 6.00 9.00 6.00 24.00 8.00 53.00
Roseane Galdino Do Nascimento 8830030304 5.00 4.00 4.00 22.00 18.00 53.00
Rosely Ferreira Furtado 8830034017 6.00 8.00 6.00 18.00 10.00 48.00
Rosivânia Pereira Juvêncio 8830049378 6.00 4.00 6.00 24.00 14.00 54.00
Rossana Alves Miranda De Souza 8830031153 4.00 8.00 9.00 22.00 22.00 65.00
Rossandro Falcão Mendes Saraiva Alves 8830004682 5.00 6.00 9.00 26.00 24.00 70.00
Rossellini Souza Barbosa Da Silva 8830010897 2.00 4.00 3.00 16.00 22.00 47.00
Ruali Borges Pinto 8830028204 7.00 5.00 7.00 22.00 26.00 67.00
Ruan Diogo Ribeiro Rogério 8830017257 7.00 7.00 7.00 24.00 24.00 69.00
Ruan Gabriel Azevedo Silva 8830028971 5.00 7.00 3.00 18.00 24.00 57.00
Ruanna Lisley De Lima E Silva 8830022861 6.00 4.00 2.00 16.00 24.00 52.00
Ruan Otavio Teixeira 8830042351 6.00 9.00 8.00 22.00 16.00 61.00
Ruan Silva Bezerra Da Cunha 8830034723 5.00 4.00 2.00 16.00 22.00 49.00
Ruan Vinícius Fernandes Da Silva 8830020491 3.00 4.00 2.00 26.00 18.00 53.00
Rubens Ivanor Solha Antunes 8830026750 6.00 4.00 2.00 18.00 26.00 56.00
Rubens Massenan De Oliveira 8830006088 5.00 10.00 9.00 20.00 10.00 54.00
Rubens Oliveira Costa 8830007107 5.00 5.00 8.00 24.00 12.00 54.00
Rudigle Tertuliano Dantas Rego 8830032220 5.00 4.00 2.00 14.00 24.00 49.00
Rudson Alcides Alves Da Costa 8830033497 5.00 8.00 5.00 18.00 12.00 48.00
Rudson Gustavo Da Silva 8830035356 5.00 4.00 4.00 16.00 16.00 45.00
Rui Fernando De Souza Ferreira 8830022376 6.00 9.00 5.00 20.00 22.00 62.00
Russan Wagner Rosa Correia 8830011095 7.00 10.00 7.00 22.00 22.00 68.00
Rute De Oliveira Lima 8830030995 7.00 2.00 4.00 16.00 20.00 49.00
Rute Vieira De Lima Maia 8830041124 5.00 3.00 6.00 22.00 16.00 52.00
Ruth Anne Paxele De Sousa 8830036397 3.00 3.00 1.00 20.00 20.00 47.00
Ruth Mayara Guedes De Andrade Albuquerque 8830022920 4.00 6.00 5.00 18.00 14.00 47.00
Ruy Anderson Araújo De Lima 8830026906 5.00 7.00 3.00 22.00 20.00 57.00
Ryckelmy Kheven Da Costa Pequeno 8830033176 6.00 5.00 3.00 16.00 20.00 50.00
Sabrina Ákylla Santos Da Silva 8830048673 5.00 3.00 1.00 16.00 20.00 45.00
Sabrina Cristina De Souza Silva Dantas 8830033806 5.00 9.00 8.00 22.00 20.00 64.00
Sabrina Maria Palhano Laureano 8830001738 4.00 6.00 7.00 26.00 16.00 59.00
Sabrina Querem Apuque Lima Gomes De 
Oliveira 

8830025733 5.00 4.00 4.00 16.00 20.00 49.00

Saintclair Da Cunha Lima 8830049837 4.00 5.00 2.00 14.00 26.00 51.00
Salichoa Cunha De Oliveira 8830030180 6.00 8.00 4.00 22.00 16.00 56.00
Salomão Stenio De Souza Félix 8830045046 4.00 4.00 2.00 14.00 26.00 50.00
Samaira Sizenando Azevedo Dias 8830034022 4.00 9.00 6.00 22.00 22.00 63.00
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Samantha De Mendonça E Cunha 8830043091 5.00 5.00 7.00 22.00 22.00 61.00
Samara Da Cruz Prado 8830008906 4.00 6.00 8.00 24.00 10.00 52.00
Samara Dos Santos Silva Villa Real 8830038545 6.00 9.00 6.00 20.00 12.00 53.00
Sâmara Eloísie Da Silva Cabral 8830039150 7.00 7.00 8.00 18.00 20.00 60.00
Samara Kelly Macedo De Azevedo 8830024877 7.00 12.00 10.00 26.00 26.00 81.00
Sâmia Ellen Alves Fernandes 8830030513 5.00 5.00 2.00 20.00 18.00 50.00
Samira Mayara Dantas Pinheiro Braz 8830021889 6.00 9.00 8.00 22.00 10.00 55.00
Samir De Paula Silva 8830002276 6.00 7.00 5.00 18.00 16.00 52.00
Samiris Pontes Dantas 8830007081 5.00 5.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Sammyr Phillipe Santos De Sousa 8830005702 3.00 6.00 5.00 20.00 18.00 52.00
Samuel Antônio Barboza Silva 8830024835 6.00 6.00 1.00 16.00 22.00 51.00
Samuel Cardoso 8830039915 6.00 2.00 3.00 22.00 14.00 47.00
Samuel Carvalho De Santanna 8830051378 7.00 5.00 3.00 16.00 22.00 53.00
Samuel Christian Da Silveira 8830041430 4.00 6.00 4.00 22.00 28.00 64.00
Samuel Da Cruz Prates 8830019315 7.00 9.00 4.00 24.00 14.00 58.00
Samuel Da Silva Lira 8830031868 5.00 3.00 4.00 18.00 28.00 58.00
Samuel De Araújo Costa 8830030852 3.00 7.00 1.00 12.00 22.00 45.00
Samuel De Lima Cipriano 8830037640 5.00 6.00 3.00 26.00 20.00 60.00
Samuel Do Nascimento Peres 8830043915 7.00 5.00 2.00 20.00 20.00 54.00
Samuel Ferreira Soares 8830038101 3.00 4.00 2.00 18.00 28.00 55.00
Samuel Nóbrega De Aquino 8830000807 6.00 5.00 7.00 18.00 20.00 56.00
Samuel Silva De Oliveira 8830023403 6.00 10.00 3.00 18.00 18.00 55.00
Samuel Simões Brito De Azevedo 8830033885 6.00 7.00 4.00 18.00 28.00 63.00
Samuel Sousa Fernandes Da Silva 8830004400 6.00 7.00 1.00 22.00 20.00 56.00
Samyr Augusto Da Silva Nascimento 8830042661 3.00 3.00 5.00 18.00 28.00 57.00
Sandelly Beatriz Lopes De Lima 8830039942 6.00 1.00 7.00 18.00 20.00 52.00
Sandra Cordeiro Da Silva 8830002334 6.00 6.00 3.00 24.00 18.00 57.00
Sandra Karla Pereira Bezerra 8830048977 6.00 5.00 4.00 18.00 22.00 55.00
Sandra Lucia Vieira Da Silva 8830002009 6.00 8.00 10.00 20.00 28.00 72.00
Sandriane Laise Araújo Maia De Lima 8830040508 4.00 5.00 3.00 20.00 14.00 46.00
Sandro Ribeiro Dantas Costa 8830002725 2.00 6.00 3.00 24.00 16.00 51.00
Sandy Taina Silva Araujo 8830022527 4.00 3.00 4.00 18.00 22.00 51.00
Sara Adriana Nunes De Freitas 8830010351 4.00 4.00 4.00 18.00 16.00 46.00
Sara De Medeiros Costa 8830027860 5.00 5.00 5.00 16.00 14.00 45.00
Sara Giselle Batista Da Cruz 8830024987 5.00 3.00 6.00 24.00 16.00 54.00
Sarah Cristina Setubal Nogueira 8830041738 4.00 4.00 1.00 16.00 20.00 45.00
Sarah Freire Bezerra 8830031094 7.00 8.00 6.00 28.00 14.00 63.00
Sarah Galvão Lima Silva 8830030775 4.00 3.00 5.00 16.00 18.00 46.00
Sarah Karolina Sucar Ferreira 8830006523 5.00 5.00 1.00 24.00 14.00 49.00
Sarah Medeiros De Morais 8830036304 3.00 5.00 5.00 22.00 18.00 53.00
Sarah Raquel Barroca Galeazzi 8830027734 7.00 4.00 5.00 18.00 14.00 48.00
Sara Isabel De Souza Leite 8830028697 4.00 7.00 11.00 28.00 26.00 76.00
Sara Lincka De Sousa 8830019719 4.00 6.00 4.00 22.00 12.00 48.00
Sara Nóbrega Leite E Silva 8830034904 5.00 6.00 7.00 22.00 22.00 62.00
Sara Nunes Bezerra Da Silva Ribeiro 8830032061 5.00 6.00 6.00 20.00 20.00 57.00
Sara Salsa Papaleo 8830025372 7.00 9.00 8.00 22.00 28.00 74.00
Saullo Dassayev Pereira Alves 8830000206 7.00 6.00 6.00 18.00 10.00 47.00
Saulo Matheus De Oliveira Lima Cavalcante 8830033425 7.00 6.00 5.00 24.00 28.00 70.00
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Saul Pedro Medeiros De Azevedo 8830028360 5.00 6.00 4.00 22.00 24.00 61.00
Sávio Isaías Diniz Silva 8830033538 5.00 4.00 2.00 20.00 22.00 53.00
Sávio Lucas Ferreira Lopes 8830037032 4.00 3.00 3.00 14.00 22.00 46.00
Savio Samri Luna Paschoal 8830024489 7.00 8.00 9.00 24.00 28.00 76.00
Sávio Vasconcelos Freitas 8830033903 6.00 4.00 5.00 16.00 22.00 53.00
Sayonara De Oliveira Petrovich 8830023461 5.00 6.00 7.00 20.00 14.00 52.00
Sayonara Pinheiro Da Costa 8830025479 5.00 8.00 7.00 18.00 10.00 48.00
Sayonara Sales Freire 8830031174 5.00 10.00 10.00 18.00 2.00 45.00
Sebastião Antônio De Araújo Júnior 8830004109 4.00 4.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Sebastiao Clementino De Oliveira 8830024212 5.00 8.00 7.00 18.00 12.00 50.00
Sebastião Marcos Alves Costa 8830026554 6.00 6.00 3.00 22.00 16.00 53.00
Séfora Cavalcante Da Silva 8830035827 3.00 5.00 5.00 26.00 12.00 51.00
Sérgio Henrique Santos Das Costa 8830033290 5.00 7.00 4.00 20.00 14.00 50.00
Sérgio José Lopes Andrade 8830045996 4.00 5.00 3.00 16.00 28.00 56.00
Sergio Marcio Fagundes Filho 8830037898 4.00 3.00 6.00 16.00 20.00 49.00
Sérgio Pereira De Azevedo 8830015502 6.00 9.00 9.00 22.00 22.00 68.00
Sérgio Ricardo Da Costa Myrria 8830042739 5.00 4.00 5.00 14.00 24.00 52.00
Sergio Wander Melo De Carvalho 8830013894 5.00 3.00 2.00 18.00 24.00 52.00
Shâmala Soares Jewur 8830035686 6.00 7.00 6.00 20.00 18.00 57.00
Sheerazade Rodrigues Santos 8830013452 7.00 7.00 5.00 18.00 8.00 45.00
Sheila Dinnah Souza Da Silva Alvarenga 8830021910 5.00 6.00 6.00 20.00 20.00 57.00
Shirly Bilro Medeiros 8830017624 5.00 9.00 6.00 16.00 10.00 46.00
Sidenei Da Silva Dos Santos Júnior 8830037733 6.00 7.00 7.00 18.00 26.00 64.00
Sidney Rafael Carvalho Spinola 8830035906 2.00 6.00 3.00 18.00 16.00 45.00
Sid Silas Moura 8830013264 1.00 3.00 5.00 18.00 20.00 47.00
Silas De Medeiros Brito 8830028090 7.00 6.00 3.00 24.00 24.00 64.00
Silas Nascimento Souza 8830046935 3.00 1.00 0.00 24.00 20.00 48.00
Silvania Melo Da Cunha 8830033964 3.00 8.00 8.00 16.00 20.00 55.00
Silvia Nadieza Da Silva Araujo 8830030894 3.00 5.00 3.00 24.00 14.00 49.00
Sílvio Romero De Azevêdo Costa 8830033045 6.00 5.00 8.00 18.00 26.00 63.00
Sílvio Romero De Santana Antonino 8830046683 6.00 7.00 6.00 26.00 20.00 65.00
Silvio Sanderson De Araujo 8830019878 4.00 4.00 3.00 16.00 24.00 51.00
Simone Ana Do Nascimento 8830009887 4.00 6.00 4.00 24.00 18.00 56.00
Simone Cecilia Ferreira Guedes 8830008549 5.00 8.00 8.00 20.00 16.00 57.00
Simone Da Silva Sales 8830040058 6.00 6.00 4.00 16.00 14.00 46.00
Simone Loiola Gomes 8830029887 4.00 4.00 5.00 22.00 22.00 57.00
Simone Vasconcelos Cortez Eugênio 8830041828 6.00 4.00 1.00 14.00 24.00 49.00
Sinara Borchartt 8830030562 6.00 9.00 8.00 24.00 18.00 65.00
Sinval De Oliveira Ramos 8830035883 5.00 4.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Sofia Lopes Bretas 8830023049 5.00 10.00 7.00 24.00 28.00 74.00
Sofia Silva De Souza 8830040299 6.00 4.00 4.00 22.00 24.00 60.00
Solange Araújo De Carvalho 8830002910 4.00 5.00 1.00 22.00 14.00 46.00
Sônia Araújo Terra 8830036603 0.00 6.00 4.00 22.00 20.00 52.00
Soraia Alves Buarque 8830011647 4.00 4.00 2.00 24.00 28.00 62.00
Soraya Leana Cortez Jacinto Da Cunha 8830041338 7.00 8.00 8.00 22.00 12.00 57.00
Stamberg José Da Silva Júnior 8830043249 6.00 10.00 4.00 26.00 14.00 60.00
Stefânia Gomes De Souza Silva 8830030122 6.00 9.00 9.00 20.00 20.00 64.00
Stéfano De Oliveira Câmara 8830032444 7.00 2.00 3.00 22.00 12.00 46.00
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Stefany Carolyne Dantas Lima 8830033535 4.00 3.00 3.00 22.00 24.00 56.00
Stella De Mello Alves 8830027317 7.00 10.00 6.00 26.00 24.00 73.00
Stephanie Dantas Souto 8830041751 4.00 3.00 4.00 16.00 24.00 51.00
Stephanny Clarissy Da Silva Mendonça 8830018747 6.00 5.00 2.00 20.00 12.00 45.00
Stephany Beatriz De Souza Silvestre 8830035110 5.00 6.00 5.00 18.00 18.00 52.00
Sthefany Suwenny Santos 8830029240 5.00 11.00 11.00 26.00 18.00 71.00
Sthéphanie Karen Martins Batista 8830000126 5.00 5.00 4.00 16.00 26.00 56.00
Stien Kleber Herculano Da Luz 8830050335 3.00 3.00 2.00 16.00 24.00 48.00
Suelen Barboza Da Silva 8830011303 4.00 7.00 6.00 20.00 16.00 53.00
Suelma De Souza Araujo 8830009828 5.00 5.00 7.00 22.00 8.00 47.00
Suian Moreira Santos Fontes 8830002320 5.00 7.00 5.00 16.00 18.00 51.00
Susana Dantas Duarte 8830043862 4.00 3.00 4.00 20.00 28.00 59.00
Susana Guedes Dantas Neta 8830023032 4.00 9.00 3.00 14.00 16.00 46.00
Susyara Paula Ferreira Da Silva De Queiroz 8830033230 2.00 9.00 7.00 18.00 28.00 64.00
Suyane Nielle De Oliveira Fernandes 8830043599 5.00 5.00 4.00 22.00 16.00 52.00
Suyanne Raquel Marinho De Morais 8830023848 5.00 6.00 5.00 20.00 10.00 46.00
Suzana Sabino Da Silva 8830001025 7.00 11.00 10.00 30.00 24.00 82.00
Suzana Santos Regis 8830045619 6.00 4.00 3.00 18.00 20.00 51.00
Suzane Adrielly Da Silva 8830013858 5.00 4.00 2.00 16.00 26.00 53.00
Suzanny Lays Da Silva 8830007584 7.00 9.00 11.00 28.00 24.00 79.00
Suzany Anyely Figueiredo Lucena 8830000842 5.00 7.00 7.00 22.00 14.00 55.00
Suzicleide Batista De Vasconcelos Sevilha 8830035571 5.00 8.00 3.00 22.00 10.00 48.00
Suzyanne Brito Almeida 8830042616 5.00 4.00 5.00 20.00 12.00 46.00
Suzy Selmara Rodrigues De Queiroz 8830037880 5.00 8.00 7.00 20.00 12.00 52.00
Syanne Maria Correa Miranda 8830027576 7.00 9.00 8.00 22.00 14.00 60.00
Sylvana Aparecida De Góis Nunes Alípio 8830036883 5.00 4.00 6.00 14.00 18.00 47.00
Synara Lia Bezerra De Oliveira 8830023531 6.00 5.00 5.00 18.00 12.00 46.00
Synara Lucien De Lima Cavalcanti 8830039635 4.00 7.00 7.00 16.00 22.00 56.00
Syrlana Silva Da Silva 8830023368 5.00 7.00 6.00 20.00 28.00 66.00
Tacilla Kimberlly Baptista Padilha 8830048239 5.00 6.00 3.00 14.00 22.00 50.00
Tacio Denys Vieira Nogueira 8830025525 7.00 3.00 4.00 20.00 14.00 48.00
Tácio Moreira Da Silva 8830050570 4.00 4.00 4.00 20.00 20.00 52.00
Tadeu Ricardo Ferreira Pontes 8830040760 4.00 5.00 7.00 26.00 18.00 60.00
Taiane De Freitas Alves 8830047353 4.00 4.00 4.00 16.00 18.00 46.00
Tainá Beatriz Da Silva Santos 8830042669 6.00 6.00 3.00 16.00 16.00 47.00
Tairo Leandro Reges Da Silva 8830028992 6.00 4.00 7.00 26.00 10.00 53.00
Taisa Deise Lucena Freitas Melo Carvalho 8830031579 3.00 7.00 2.00 16.00 18.00 46.00
Tais De Araujo Moura 8830041364 6.00 3.00 4.00 26.00 6.00 45.00
Taise Forte Dos Santos 8830024225 5.00 5.00 3.00 16.00 24.00 53.00
Taís Ingrid De Lima Silveira 8830000834 5.00 7.00 5.00 26.00 20.00 63.00
Taiyssa Kelley Da Silva Ferreira 8830025895 5.00 7.00 7.00 22.00 14.00 55.00
Talita De Almeida Moura 8830044126 0.00 5.00 4.00 20.00 26.00 55.00
Talita Galvão Targino 8830024269 5.00 10.00 6.00 20.00 30.00 71.00
Talita Honoria Moreira Martins Dias 8830027132 4.00 6.00 4.00 18.00 18.00 50.00
Talita Maria De Farias 8830037055 5.00 3.00 6.00 20.00 18.00 52.00
Talita Monteiro Das Neves 8830021670 5.00 4.00 4.00 18.00 24.00 55.00
Talita Nice Rodrigues De Oliveira 8830021839 5.00 5.00 4.00 16.00 16.00 46.00
Talita Paz De Oliveira 8830036826 5.00 4.00 1.00 20.00 18.00 48.00
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Tallyson Vieira Freitas 8830019630 6.00 8.00 4.00 22.00 26.00 66.00
Talyana Gentil Dias 8830032552 4.00 6.00 3.00 12.00 24.00 49.00
Tamara Conceicao Limoeiro Da Silva 8830048713 4.00 5.00 5.00 20.00 20.00 54.00
Tâmara Edelyne Rodrigues Da Silva 8830034770 3.00 5.00 5.00 20.00 20.00 53.00
Tamires Araújo Fonseca 8830038078 3.00 2.00 3.00 20.00 18.00 46.00
Tamirys Crislany Moreira Gurgel Fernandes 8830033562 5.00 7.00 5.00 26.00 14.00 57.00
Tancredo Regis Teixeira Silva 8830049391 6.00 4.00 4.00 18.00 20.00 52.00
Tania Aparecida Chimil Seilonski 8830041101 6.00 5.00 6.00 16.00 14.00 47.00
Tarciano Cabral De Medeiros Filho 8830047266 6.00 4.00 3.00 16.00 24.00 53.00
Taritza Tonniges Puggina 8830029160 5.00 5.00 5.00 22.00 20.00 57.00
Tarsila Fontoura De Sousa 8830038632 5.00 9.00 7.00 24.00 14.00 59.00
Tarsis Anaximenes Claudino Gomes 8830021258 6.00 7.00 5.00 18.00 26.00 62.00
Tassia Cibelle Xavier Da Silva 8830045347 6.00 4.00 3.00 18.00 14.00 45.00
Tassia Mayara De Melo E Silva 8830031157 6.00 12.00 9.00 24.00 28.00 79.00
Tasso Maia De Farias 8830002581 6.00 10.00 10.00 26.00 30.00 82.00
Tathiane Rodrigues De Lima 8830043184 6.00 8.00 6.00 18.00 14.00 52.00
Tathyanna Kelly De Macêdo Furtado De Oliveira 8830045813 3.00 5.00 6.00 20.00 20.00 54.00
Tatiana Karla Silva De Oliveira 8830026664 5.00 5.00 5.00 18.00 18.00 51.00
Tatiana Lima Tavares Moura 8830047690 5.00 5.00 1.00 14.00 20.00 45.00
Tatiana Silva De Queiroz Nunes 8830011098 5.00 7.00 6.00 18.00 20.00 56.00
Tatiane Alves Da Silva 8830010816 4.00 7.00 5.00 20.00 12.00 48.00
Tatiane Confessor De Lima 8830030323 2.00 1.00 6.00 20.00 18.00 47.00
Tayane Domingos De Medeiros 8830029207 6.00 7.00 8.00 20.00 24.00 65.00
Taylor Hans Ferreira Dos Santos 8830047649 2.00 7.00 2.00 16.00 22.00 49.00
Taynara Izlene Pegado Dos Santos 8830046393 2.00 4.00 4.00 20.00 16.00 46.00
Taynara Priscila Castro De Paula Lopes 8830027624 4.00 4.00 6.00 26.00 22.00 62.00
Tayse Vivianne De Oliveira Pessoa Alves 8830014555 4.00 3.00 3.00 22.00 14.00 46.00
Tázia Maria Oséas Monte 8830025174 4.00 6.00 5.00 18.00 22.00 55.00
Tchallman Borges Damasceno Da Costa 8830027918 5.00 4.00 6.00 16.00 24.00 55.00
Teófilo Judson De Freitas Lima 8830005947 5.00 9.00 6.00 24.00 22.00 66.00
Tereza Vieginia De Sousa 8830013464 5.00 5.00 6.00 14.00 24.00 54.00
Thainá De Almeida Xavier 8830036604 4.00 4.00 3.00 20.00 20.00 51.00
Thainá Maria Maia De Andrade Oliveira De Brito 8830003550 7.00 8.00 10.00 26.00 16.00 67.00
Thainan Reinaldo Silva 8830006785 5.00 7.00 1.00 14.00 22.00 49.00
Thaires Emanuelle Bezerra Fernandes 8830001039 7.00 12.00 7.00 24.00 22.00 72.00
Thaisa Cabral Albuquerque 8830046139 4.00 6.00 5.00 16.00 16.00 47.00
Thaisa Rebouças Cunha Dantas 8830025144 5.00 7.00 8.00 24.00 16.00 60.00
Thaís Bezerril Brandão De Lima 8830033557 5.00 3.00 5.00 20.00 12.00 45.00
Thais Da Silva Oliveira 8830008345 4.00 8.00 9.00 26.00 16.00 63.00
Thaise De Araujo Pereira 8830031864 6.00 8.00 2.00 20.00 10.00 46.00
Thaise Fernanda Galdino Da Silva 8830011438 7.00 7.00 8.00 20.00 10.00 52.00
Thais Elaine De Oliveira Gurgel 8830041509 6.00 3.00 4.00 22.00 16.00 51.00
Thais Elainne Quintanilha De Morais Medeiros 8830026865 5.00 4.00 5.00 20.00 14.00 48.00
Thaís Frota Ferreira Cavalcante 8830017783 5.00 3.00 4.00 24.00 22.00 58.00
Thais Helene Ferreira Vasconcelos 8830004778 3.00 5.00 3.00 20.00 14.00 45.00
Thaíssa Teixeira Lira 8830032397 3.00 4.00 2.00 24.00 20.00 53.00
Thaís Soares Barros E Silva 8830034543 6.00 4.00 6.00 24.00 24.00 64.00
Thais Soares Santos 8830027815 5.00 5.00 4.00 18.00 18.00 50.00
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Thaiza Oliveira Do Espírito Santo 8830027739 4.00 8.00 7.00 22.00 10.00 51.00
Thales Vinícius Fernandes Melo 8830050800 6.00 7.00 5.00 20.00 22.00 60.00
Thalis Rogélio Alves Rangel De Araújo 8830001518 6.00 5.00 1.00 16.00 24.00 52.00
Thalisson Costa De Souza 8830033322 7.00 8.00 8.00 28.00 26.00 77.00
Thalisson Raphael De Medeiros Pacheco 8830006386 3.00 6.00 7.00 20.00 26.00 62.00
Thalita Kelly Cabral Do Nascimento 8830005686 5.00 5.00 3.00 24.00 16.00 53.00
Thalles Luiz Negreiros Da Costa 8830002025 4.00 6.00 7.00 20.00 18.00 55.00
Thalles Soares Gomes 8830042167 4.00 6.00 4.00 22.00 22.00 58.00
Thallyanne Barbosa Santana 8830032900 2.00 3.00 8.00 22.00 22.00 57.00
Thallys Augusto Torres De Souza 8830048514 5.00 4.00 1.00 22.00 28.00 60.00
Thalyta Renally Da Silva Martins 8830017147 2.00 6.00 4.00 12.00 26.00 50.00
Thamires Costa De Sousa 8830035078 4.00 6.00 7.00 28.00 20.00 65.00
Thamires Da Silva Mesquita 8830033819 7.00 4.00 5.00 22.00 26.00 64.00
Thamy Martins Bezerra 8830028115 5.00 5.00 4.00 20.00 20.00 54.00
Thamyris Alves Nascimento E Silva 8830037748 4.00 4.00 1.00 18.00 24.00 51.00
Thatiana De Araújo Sousa 8830034357 3.00 4.00 4.00 24.00 20.00 55.00
Thatyana Evellyn Da Silva Martins 8830027038 4.00 4.00 2.00 24.00 26.00 60.00
Thayná Coelho Duarte Osório 8830023858 5.00 10.00 9.00 26.00 22.00 72.00
Thayná Cristina Ananias 8830023522 3.00 7.00 4.00 24.00 18.00 56.00
Thaynna Nonato Do Nascimento De Freitas 8830047189 4.00 7.00 8.00 18.00 18.00 55.00
Thayse De Brito Medeiros 8830003089 4.00 5.00 3.00 16.00 20.00 48.00
Thayse Lucelia Bezerra Santos 8830012741 5.00 5.00 5.00 22.00 8.00 45.00
Thays Mendes Martins Da Maia 8830032626 4.00 6.00 4.00 24.00 24.00 62.00
Theófillo Matheus Varela Liberato 8830039751 4.00 5.00 3.00 20.00 28.00 60.00
Thiago Araujo De Azevedo 8830001845 4.00 6.00 6.00 20.00 24.00 60.00
Thiago Barbosa Gomes 8830020505 7.00 10.00 8.00 26.00 26.00 77.00
Thiago Batista Silva Ferreira 8830029408 4.00 4.00 4.00 14.00 26.00 52.00
Thiago Brunno Alves Barbalho Bezerra 8830044211 5.00 4.00 4.00 16.00 18.00 47.00
Thiago Cesar Pinto Oliveira 8830008620 6.00 7.00 6.00 18.00 20.00 57.00
Thiago Eduardo Bezerra De Castro 8830024594 5.00 5.00 4.00 12.00 20.00 46.00
Thiago Emanuel Idalino Guimarães 8830037221 5.00 5.00 3.00 14.00 22.00 49.00
Thiago Henrique Lemos Lima 8830026745 2.00 10.00 8.00 22.00 20.00 62.00
Thiago Henrique Luciano Da Silva 8830015806 6.00 6.00 4.00 16.00 16.00 48.00
Thiago Hermogenes Da Silva 8830035740 6.00 4.00 5.00 26.00 4.00 45.00
Thiago Mafra Gomes 8830040373 5.00 3.00 5.00 20.00 12.00 45.00
Thiago Oliveira De Lima 8830039001 5.00 7.00 7.00 22.00 18.00 59.00
Thiago Rosário Alencar Do Nascimento 8830035921 6.00 8.00 2.00 20.00 22.00 58.00
Thiago Vitor Moreira Maia 8830002698 7.00 12.00 10.00 28.00 28.00 85.00
Thiago Ysrael Da Silva Viana 8830034417 3.00 4.00 4.00 22.00 18.00 51.00
Thiago Yuri Da Rocha Félix 8830023144 6.00 3.00 5.00 14.00 20.00 48.00
Thiciane Karoline Souza Alves De Lima Pessoa 8830031500 7.00 8.00 7.00 20.00 10.00 52.00
Thyago Chrystiann Da Silva Lopes 8830038903 6.00 4.00 1.00 16.00 26.00 53.00
Thyago Freire Trindade 8830012316 5.00 7.00 5.00 20.00 22.00 59.00
Thyago Henrique Costa Gomes 8830034838 7.00 2.00 6.00 16.00 14.00 45.00
Tiago Bezerril Tavares 8830030932 5.00 9.00 7.00 22.00 20.00 63.00
Tiago Cesar Dantas Laurentino 8830018421 6.00 6.00 4.00 10.00 22.00 48.00
Tiago Dantas Batista 8830038249 4.00 6.00 5.00 24.00 16.00 55.00
Tiago De Lima Figueiredo 8830030885 6.00 4.00 2.00 12.00 22.00 46.00
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Tiago Domingos Rebolo 8830046454 7.00 8.00 4.00 24.00 22.00 65.00
Tiago Dos Santos Freire 8830001372 7.00 11.00 10.00 14.00 24.00 66.00
Tiago Feitosa Gondim 8830006191 6.00 7.00 7.00 20.00 26.00 66.00
Tiago Rodrigues Nunes Costa 8830024794 6.00 9.00 6.00 20.00 22.00 63.00
Tiago Santos De Oliveira 8830034236 4.00 7.00 7.00 24.00 10.00 52.00
Tiago Silva Azevedo 8830023064 6.00 5.00 4.00 20.00 26.00 61.00
Tiego Maia Neo Melo 8830030024 7.00 11.00 7.00 20.00 22.00 67.00
Tobbias Victor Marques De Farias 8830033062 6.00 10.00 7.00 24.00 28.00 75.00
Tuana Melo Marcelino 8830043447 5.00 6.00 4.00 14.00 22.00 51.00
Tuila Barreto Firmo 8830033743 5.00 3.00 3.00 18.00 16.00 45.00
Tuira Morais Avelino Pinheiro 8830034382 4.00 7.00 7.00 20.00 14.00 52.00
Túlio Fransênio Freitas De Almeida 8830025943 6.00 5.00 4.00 16.00 14.00 45.00
Tuliola De Oliveira E Silva 8830048208 6.00 7.00 6.00 26.00 12.00 57.00
Tulio Limeira Barreto Da Silveira 8830012885 2.00 7.00 3.00 14.00 22.00 48.00
Túlio Martins Lima De Melo 8830005597 7.00 5.00 3.00 24.00 26.00 65.00
Ulana De Andrade Medino 8830040585 7.00 9.00 8.00 28.00 26.00 78.00
Ursula Regina Baracho Trindade 8830025140 6.00 6.00 7.00 28.00 22.00 69.00
Uynia Carvalho De Assis Costa 8830012198 5.00 4.00 4.00 18.00 20.00 51.00
Vagner Mateus Regis Lopes De Medeiros 8830047196 3.00 4.00 6.00 18.00 24.00 55.00
Vagner Oliveira Da Silva 8830023792 5.00 6.00 7.00 24.00 6.00 48.00
Vagno Liger De Mello Monteiro Santos 8830045362 5.00 4.00 6.00 18.00 20.00 53.00
Valber Guerra Cabral 8830041408 4.00 9.00 5.00 22.00 20.00 60.00
Valdemar Campielo Maresco Neto 8830033637 5.00 4.00 8.00 20.00 16.00 53.00
Valdemiro Wesley Bezerra Nobre 8830037939 7.00 4.00 4.00 16.00 18.00 49.00
Valder Breno Seixas Dantas 8830037692 3.00 5.00 1.00 14.00 24.00 47.00
Valdomiro Vieira Santos Segundo 8830011678 7.00 8.00 5.00 22.00 16.00 58.00
Valéria Batista Soares De Vasconcelos Lira 8830038966 4.00 6.00 3.00 20.00 12.00 45.00
Valeria Da Silva Gonzaga 8830000525 5.00 10.00 8.00 24.00 8.00 55.00
Valeria Kariny Brilhante De Carvalho 8830022407 5.00 9.00 5.00 26.00 22.00 67.00
Valéria Niolle Teixeira Da Silva Figueiredo Brunet 8830028304 5.00 8.00 7.00 18.00 16.00 54.00
Valeriano Victhor Araújo Batista Dos Santos 8830036016 2.00 4.00 1.00 20.00 22.00 49.00
Valmir Godeiro Carlos Filho 8830030940 4.00 6.00 5.00 14.00 22.00 51.00
Valmir Valdir De Medeiros Junior 8830032423 5.00 6.00 7.00 18.00 12.00 48.00
Valquiria Samara Pereira De Farias Vilar 
Saldanha 

8830012387 5.00 9.00 7.00 26.00 12.00 59.00

Valquíria Santana Da Silva Bezerra 8830005148 4.00 8.00 6.00 16.00 24.00 58.00
Vanderleide Queiroz De Oliveira 8830046047 6.00 6.00 5.00 24.00 22.00 63.00
Vander Lima Silva De Góis 8830036400 3.00 5.00 4.00 22.00 12.00 46.00
Vanderson Gomes Da Costa 8830012982 5.00 6.00 4.00 16.00 20.00 51.00
Vanessa Barros Chaves 8830023750 5.00 8.00 6.00 14.00 12.00 45.00
Vanessa Carvalho Pimentel 8830025646 7.00 10.00 6.00 24.00 20.00 67.00
Vanessa Chaves Medeiros 8830007272 4.00 2.00 4.00 20.00 22.00 52.00
Vanessa Cristina Romão Oliveira 8830044048 4.00 2.00 6.00 16.00 22.00 50.00
Vanessa De Brito Abrantes 8830015370 7.00 3.00 4.00 22.00 14.00 50.00
Vanessa De Brito Bonifácio 8830000066 5.00 4.00 5.00 22.00 24.00 60.00
Vanessa De Sousa Melo 8830038020 6.00 4.00 6.00 16.00 18.00 50.00
Vanessa Dias De Carvalho Quaresma Gama 8830036023 5.00 3.00 5.00 24.00 22.00 59.00
Vanessa Dias Pessoa 8830024806 6.00 2.00 3.00 18.00 18.00 47.00
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Vanessa Dourado Carvalho De Souza 8830032884 4.00 7.00 4.00 22.00 8.00 45.00
Vanessa Gallindo De Barros 8830024925 6.00 9.00 6.00 18.00 10.00 49.00
Vanessa Lacerda Carneiro De Barros Souza 8830032885 2.00 2.00 7.00 20.00 20.00 51.00
Vanessa Layane Martins Francelino Do Amaral 8830029343 5.00 7.00 7.00 24.00 24.00 67.00
Vanessa Medeiros De Lima 8830037678 4.00 6.00 3.00 18.00 20.00 51.00
Vanessa Medeiros De Lira 8830028746 5.00 8.00 9.00 24.00 14.00 60.00
Vanessa Menezes Da Silva 8830024453 6.00 3.00 6.00 20.00 14.00 49.00
Vanessa Susan De Araújo Lima 8830027009 5.00 5.00 3.00 16.00 20.00 49.00
Vanessa Ydennis Oliveira Da Silva 8830024952 6.00 7.00 4.00 24.00 14.00 55.00
Venâncio Camurça Magalhães Júnior 8830043814 5.00 6.00 6.00 24.00 30.00 71.00
Vicente Saraiva Dos Santos Neto 8830050917 6.00 5.00 5.00 16.00 18.00 50.00
Victor Augusto Freire Costa 8830014753 7.00 11.00 10.00 28.00 28.00 84.00
Victor Augusto Gonçalves Soares 8830036569 7.00 12.00 9.00 28.00 30.00 86.00
Victor Bezerra Dantas Fabricio 8830004734 6.00 8.00 7.00 24.00 30.00 75.00
Victor Bittencourt Leite De Carvalho 8830048840 4.00 4.00 5.00 24.00 26.00 63.00
Victor Da Cunha Matoso 8830030211 7.00 10.00 6.00 22.00 22.00 67.00
Victor Daniel Soares 8830029252 4.00 4.00 3.00 16.00 20.00 47.00
Victor Dantas Varella 8830046054 5.00 7.00 4.00 14.00 16.00 46.00
Victor De Oliveira Andrade 8830032221 6.00 6.00 9.00 26.00 18.00 65.00
Victor Dirceu Souza Nobre De Andrade 8830041123 4.00 3.00 1.00 14.00 28.00 50.00
Victor Eduardo Alves Pereira 8830038778 6.00 4.00 3.00 18.00 16.00 47.00
Victor Eolo Dantas De Souza 8830014815 5.00 8.00 3.00 14.00 22.00 52.00
Victor Gabriel Araujo De Sousa 8830003606 6.00 7.00 7.00 24.00 22.00 66.00
Victor Hugo Barbosa Leite 8830013606 5.00 6.00 8.00 20.00 18.00 57.00
Victor Hugo Ferreira De Siqueira 8830034894 6.00 10.00 5.00 24.00 24.00 69.00
Victória Arminda De Oliveira Silva 8830030419 7.00 3.00 3.00 16.00 16.00 45.00
Victória Cruz Lima 8830012216 6.00 5.00 3.00 20.00 14.00 48.00
Victória Dias Barbosa 8830024434 5.00 5.00 2.00 24.00 22.00 58.00
Victor Lins De Freitas 8830008671 6.00 7.00 3.00 22.00 28.00 66.00
Victor Lucas Souza Dias 8830032009 5.00 8.00 5.00 24.00 24.00 66.00
Víctor Luís Saldanha Ramos 8830016051 5.00 9.00 7.00 24.00 10.00 55.00
Victor Moraes Gonçalves De Miranda 8830044544 5.00 8.00 6.00 22.00 24.00 65.00
Victor Reis Tavares 8830049285 5.00 2.00 3.00 14.00 24.00 48.00
Victor Santos Da Silva 8830028106 6.00 9.00 7.00 28.00 20.00 70.00
Victor Tavares Borges Da Silva 8830028220 7.00 4.00 5.00 22.00 20.00 58.00
Viktor Matthew Mendes Da Silva 8830047141 4.00 7.00 2.00 22.00 26.00 61.00
Vinícius Alves De Araújo Silva 8830015916 5.00 3.00 3.00 20.00 30.00 61.00
Vinicius Borges De Oliveira 8830052402 3.00 6.00 5.00 16.00 22.00 52.00
Vinícius Brito E Silva 8830034102 6.00 3.00 3.00 20.00 26.00 58.00
Vinicius Da Costa Meira E Silva 8830016912 7.00 4.00 4.00 22.00 22.00 59.00
Vinícius Daniel Pires Thome 8830028547 4.00 3.00 6.00 16.00 24.00 53.00
Vinícius De Araújo Calazans 8830040025 5.00 3.00 3.00 14.00 22.00 47.00
Vinicius De Azevedo Queiroz 8830044186 4.00 5.00 3.00 20.00 16.00 48.00
Vinicius De Brito Medeiros 8830001707 3.00 4.00 5.00 20.00 24.00 56.00
Vinícius De Carvalho Araújo 8830039634 6.00 8.00 4.00 18.00 22.00 58.00
Vinicius Domingos Marques 8830044265 6.00 3.00 3.00 20.00 22.00 54.00
Vinícius Dutra Borges Pereira 8830034938 7.00 4.00 3.00 18.00 22.00 54.00
Vinícius Dutra Souza 8830050285 4.00 5.00 3.00 16.00 26.00 54.00
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Vinícius Gerôncio De Araújo Baptista 8830049116 3.00 4.00 2.00 22.00 16.00 47.00
Vinícius Macena Cardoso Da Silva 8830051705 5.00 4.00 4.00 20.00 14.00 47.00
Vinicius Martins 8830033600 6.00 9.00 7.00 24.00 16.00 62.00
Vinícius Mateus Chaves Braga 8830003268 6.00 9.00 8.00 26.00 30.00 79.00
Vinicius Mota De Melo Santos 8830024746 6.00 6.00 7.00 24.00 24.00 67.00
Vinícius Nunes Da Silva 8830041207 5.00 2.00 3.00 22.00 16.00 48.00
Vinicius Pinheiro Da Costa Araujo 8830026480 4.00 4.00 4.00 18.00 18.00 48.00
Vinícius Queiroz Padilha 8830011386 4.00 4.00 5.00 16.00 16.00 45.00
Vinícius Ricardo Soares Constantino 8830019998 4.00 4.00 4.00 16.00 18.00 46.00
Vinicius Soares Da Silva Moreira Pires 8830040432 6.00 3.00 2.00 16.00 26.00 53.00
Vinícius Soares Leitão Freire 8830042268 6.00 5.00 8.00 24.00 20.00 63.00
Vinicius Tavares De Lucena 8830027065 6.00 7.00 2.00 26.00 18.00 59.00
Virginia Azevedo De Medeiros 8830050427 5.00 5.00 4.00 22.00 18.00 54.00
Virgínia Da Cunha Batista 8830010299 7.00 9.00 6.00 16.00 10.00 48.00
Vitor Barbosa Militão 8830004331 5.00 5.00 7.00 18.00 14.00 49.00
Vitor Cunha Lopes Cardoso 8830043830 5.00 3.00 3.00 22.00 22.00 55.00
Vitor Emanuel Da Fonseca Rocha 8830012485 6.00 7.00 4.00 14.00 14.00 45.00
Vitor Gleyson Martins De Menezes 8830002556 7.00 8.00 9.00 22.00 16.00 62.00
Vítor Henrique De Oliveira Azevedo 8830006915 6.00 9.00 10.00 22.00 28.00 75.00
Vitor Henrique De Sá Leitão Barreto Cunha 8830026029 7.00 10.00 10.00 26.00 26.00 79.00
Vitor Hugo Da Silva Guariento 8830012941 6.00 9.00 9.00 20.00 28.00 72.00
Vitória Da Costa Melo 8830029283 7.00 8.00 5.00 26.00 20.00 66.00
Vitória Da Silva Parente 8830004705 5.00 9.00 4.00 18.00 20.00 56.00
Vitória Larissa Dantas De Morais 8830023358 5.00 10.00 9.00 20.00 24.00 68.00
Vitoria Maria Ramalho De Souza 8830039589 4.00 3.00 8.00 12.00 20.00 47.00
Vitória Tôrres De Freitas 8830002147 4.00 6.00 5.00 20.00 26.00 61.00
Vitor Limeira Barreto Da Silveira 8830043457 5.00 6.00 4.00 20.00 20.00 55.00
Vitor Mateus Morais Dantas 8830028617 5.00 5.00 5.00 12.00 22.00 49.00
Vitor Moisés Rosário Queiroz 8830023689 7.00 7.00 4.00 18.00 14.00 50.00
Vitor Xavier De Lima 8830002468 7.00 3.00 3.00 22.00 24.00 59.00
Vittorio Da Gamma Talone 8830036291 7.00 6.00 6.00 26.00 22.00 67.00
Viviam Karoline Gomes Da Silva 8830006466 5.00 2.00 5.00 18.00 24.00 54.00
Vivian Darsiara Da Costa Andrade 8830023838 5.00 9.00 7.00 24.00 18.00 63.00
Viviane Camara Cardenas 8830017145 6.00 4.00 4.00 24.00 14.00 52.00
Viviane Da Rocha Geroncio 8830025054 6.00 5.00 2.00 20.00 16.00 49.00
Viviane Ferreira De Oliveira 8830012368 5.00 9.00 8.00 18.00 10.00 50.00
Viviane Martins De Mello Medeiros 8830032002 4.00 6.00 6.00 18.00 20.00 54.00
Viviane Oliveira De Souza 8830022703 5.00 7.00 4.00 18.00 22.00 56.00
Viviane Raquel Macedo De Gomes Pereira 8830036294 5.00 7.00 6.00 20.00 10.00 48.00
Vivianny Carla Silva Cunha 8830029990 6.00 5.00 5.00 16.00 16.00 48.00
Vivianny Thais Nascimento De Freitas 8830028729 5.00 8.00 7.00 26.00 12.00 58.00
Vladimir Augusto De Oliveira Formiga 8830029912 5.00 5.00 5.00 20.00 12.00 47.00
Wadson Igor Silva Cunha 8830023109 6.00 5.00 3.00 20.00 18.00 52.00
Wagna Mendes De Lima Tavares 8830036844 6.00 5.00 5.00 24.00 12.00 52.00
Wagner Bandeira Da Silva 8830029402 6.00 6.00 6.00 26.00 22.00 66.00
Wagner Luydhy Bezerra Carvalho 8830044709 4.00 3.00 3.00 18.00 18.00 46.00
Wagner Souza Lopes De Souza Júnior 8830041647 3.00 6.00 4.00 24.00 24.00 61.00
Wagner Viana Portela 8830021595 5.00 4.00 5.00 24.00 28.00 66.00
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Walclécia Ferreira De Miranda 8830041531 5.00 5.00 5.00 16.00 22.00 53.00
Walder Beserra Silva 8830036738 4.00 5.00 3.00 20.00 16.00 48.00
Waldir Batista De Oliveira Junior 8830005390 4.00 7.00 3.00 20.00 24.00 58.00
Waleska Barroso Dos Santos Kramer Marques 8830001635 5.00 5.00 7.00 20.00 12.00 49.00
Waleska Camara De Andrade 8830016387 6.00 5.00 3.00 18.00 20.00 52.00
Waleska Cristina Euflausino 8830015229 4.00 6.00 4.00 24.00 16.00 54.00
Waleska Oliveira Machado 8830000995 5.00 10.00 9.00 26.00 16.00 66.00
Walker Francis Silva Sales De Andrade 8830051109 6.00 4.00 4.00 24.00 30.00 68.00
Wallace Carlos Moura De Souza 8830003710 5.00 6.00 7.00 18.00 12.00 48.00
Wallace Delfino Xavier 8830045847 5.00 5.00 3.00 22.00 16.00 51.00
Wallace Ryan Costa Cavalcante 8830003038 7.00 10.00 10.00 30.00 26.00 83.00
Wallyson De Paiva Sousa 8830008448 5.00 10.00 7.00 22.00 22.00 66.00
Walney Mendes Accioly 8830027897 5.00 5.00 2.00 22.00 12.00 46.00
Walter Santos Araújo 8830033272 4.00 4.00 5.00 14.00 18.00 45.00
Wandembergh Diego Dias Dos Santos 8830034268 5.00 4.00 2.00 12.00 22.00 45.00
Wandersen Alves De Araujo 8830051127 4.00 6.00 4.00 20.00 24.00 58.00
Wanderson Bruno Souza Dos Santos 8830028426 5.00 4.00 5.00 16.00 28.00 58.00
Wanderson Márcio Porto Dos Santos 8830014197 5.00 4.00 3.00 24.00 12.00 48.00
Wandson Do Nascimento Freitas 8830004919 4.00 6.00 6.00 18.00 18.00 52.00
Wanessa Costa Da Silva Araújo 8830028939 6.00 8.00 5.00 20.00 20.00 59.00
Wanessa Damazio Lima Santos 8830033454 5.00 4.00 2.00 22.00 20.00 53.00
Wanessa Sousa Dos Santos 8830023305 5.00 5.00 4.00 22.00 12.00 48.00
Wanny Kelly Nepomuceno De França 8830005264 6.00 9.00 10.00 28.00 26.00 79.00
Washington Brenno Bezerra Nobrega 8830051025 3.00 3.00 4.00 16.00 24.00 50.00
Wedlley Guilherme De Oliveira Araújo 8830005360 5.00 6.00 6.00 14.00 26.00 57.00
Wellington Benevenuto De Lima 8830028678 4.00 4.00 3.00 20.00 26.00 57.00
Wellington Silva Santos 8830008182 4.00 10.00 8.00 18.00 8.00 48.00
Wellison Luiz De Santana 8830017911 5.00 6.00 7.00 20.00 16.00 54.00
Wennys Dean Sousa Da Silva 8830009983 7.00 9.00 9.00 28.00 20.00 73.00
Wesgley Benner De Azevedo Santos 8830005909 5.00 6.00 4.00 16.00 26.00 57.00
Wesley Lucena Silva 8830043240 5.00 5.00 3.00 18.00 26.00 57.00
Wesllen De Medeiros 8830048645 5.00 4.00 4.00 14.00 20.00 47.00
Wesllen Thauan Rodrigues Da Silveira 8830000674 6.00 4.00 4.00 18.00 22.00 54.00
Weully Ramon Menezes De Oliveira 8830001753 5.00 7.00 6.00 16.00 24.00 58.00
Whesley Anderson Custodio De Sousa 8830049538 5.00 3.00 3.00 16.00 20.00 47.00
Wian Gabriel Santos Calixto 8830047060 5.00 3.00 5.00 16.00 26.00 55.00
Wildemberg Pereira Germano 8830049535 6.00 5.00 2.00 14.00 18.00 45.00
Willamy Dos Santos Menezes 8830007687 6.00 11.00 8.00 26.00 30.00 81.00
William Henrique De Lima Fiuza 8830022466 6.00 2.00 4.00 20.00 30.00 62.00
William Jose De Souza 8830024476 6.00 8.00 6.00 22.00 6.00 48.00
Williane Karoline Da Silva Duarte 8830048800 5.00 3.00 3.00 20.00 16.00 47.00
Willian Gabriel Gomes Araujo 8830047269 6.00 2.00 1.00 16.00 30.00 55.00
Willian Moura Gondim De Freitas 8830031200 4.00 3.00 2.00 18.00 26.00 53.00
Willian Smally Carvalho Barros 8830029771 6.00 8.00 7.00 18.00 26.00 65.00
Willianson Andriny Flaerty Caraú Pereira 8830041179 4.00 6.00 8.00 20.00 20.00 58.00
Willyana Matias Balbino Do Nascimento Melo 8830026654 6.00 6.00 8.00 22.00 20.00 62.00
Willyara Kelly Morais De Oliveira 8830011740 4.00 4.00 4.00 22.00 14.00 48.00
Wilson Ferreira Neto 8830047686 2.00 3.00 4.00 18.00 22.00 49.00
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Wilson Guedes Da Costa Júnior 8830031218 6.00 5.00 4.00 24.00 20.00 59.00
Wilson Simonal Pinto 8830040360 5.00 5.00 1.00 26.00 8.00 45.00
Wilton Barros De Freitas Junior 8830022353 5.00 5.00 4.00 14.00 22.00 50.00
Wladimir Diniz Da Cruz 8830029249 6.00 6.00 4.00 20.00 12.00 48.00
Wyanne Bezerra De Oliveira 8830027188 6.00 9.00 8.00 26.00 24.00 73.00
Wyvys Barretto Chapada 8830027341 4.00 5.00 5.00 26.00 12.00 52.00
Yamille Priscila Da Silva Bento 8830000098 5.00 3.00 7.00 14.00 18.00 47.00
Yana De Medeiros Silva 8830044483 3.00 2.00 5.00 20.00 20.00 50.00
Yan Coutinho Damasceno 8830024125 2.00 3.00 4.00 16.00 24.00 49.00
Yara Cristiana Da Silva Rocha 8830001298 6.00 11.00 9.00 22.00 24.00 72.00
Yara Louise De Medeiros Silva 8830042665 6.00 6.00 4.00 26.00 20.00 62.00
Yaskara Esther Sidou Da Silva Bezerra 8830047655 3.00 4.00 4.00 18.00 16.00 45.00
Yasmim Da Silva Rodrigues 8830041671 5.00 3.00 3.00 26.00 24.00 61.00
Yasmim De Melo Sousa 8830008299 6.00 5.00 6.00 30.00 20.00 67.00
Yasmim Fernandes Da Silva 8830023203 6.00 5.00 6.00 18.00 12.00 47.00
Yasmim Figueiredo Marques 8830032297 4.00 7.00 7.00 18.00 12.00 48.00
Yasmim Kamila Da Costa Ribeiro 8830008421 6.00 5.00 5.00 20.00 26.00 62.00
Yasmin Araujo De Barros Silva 8830012290 6.00 10.00 7.00 26.00 30.00 79.00
Yasmin Correia De Oliveira 8830051849 5.00 4.00 5.00 18.00 14.00 46.00
Yasmin Correia Lima Gurgel 8830035699 3.00 4.00 7.00 18.00 18.00 50.00
Yasmin Medeiros Silva 8830037919 6.00 4.00 4.00 18.00 14.00 46.00
Yasmin Nóbrega Da Silva 8830045989 6.00 3.00 6.00 18.00 16.00 49.00
Yasminy Annyelly Campos Paula 8830047469 4.00 3.00 5.00 22.00 12.00 46.00
Ycaro Lopes Garcia 8830035520 2.00 5.00 5.00 16.00 26.00 54.00
Yeike Oliveira E Silva Ribeiro 8830024336 4.00 5.00 4.00 20.00 12.00 45.00
Yezo Henrique Guimarães Brito 8830029530 2.00 2.00 2.00 16.00 24.00 46.00
Ygo Magno De Araujo 8830026487 7.00 6.00 5.00 22.00 26.00 66.00
Ygor Medeiros Brandão De Araújo 8830032909 6.00 4.00 9.00 24.00 16.00 59.00
Yhataércio Roberto Araújo Da Silva 8830050219 4.00 5.00 3.00 18.00 16.00 46.00
Yohanna De Oliveira Santos De Araújo 8830034164 7.00 8.00 7.00 24.00 10.00 56.00
Yohanna Rodrigues De Oliveira Carneiro 8830000782 5.00 4.00 6.00 18.00 26.00 59.00
Yuri Christian De Lima Lessa 8830029544 7.00 6.00 3.00 26.00 28.00 70.00
Yuri De Melo Gomes 8830028158 4.00 5.00 4.00 18.00 20.00 51.00
Yuri Medeiros 8830000171 5.00 7.00 5.00 20.00 10.00 47.00
Yves Soares De Albuquerque 8830038406 7.00 8.00 5.00 28.00 28.00 76.00
Zeandra Angélica Gomes De Lucena Lopes 8830027784 5.00 6.00 5.00 24.00 18.00 58.00
Zilane Silva Barbosa De Oliveira 8830048431 3.00 4.00 2.00 16.00 26.00 51.00
Ziliane Marques Da Silva 8830013456 4.00 6.00 2.00 18.00 24.00 54.00
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Adriano Dantas De Carvalho Junior 8840038404 5.00 4.00 0.00 4.00 5.00 40.00 58.00
Adriano Henrique Tavares De Medeiros 8840038705 5.00 5.00 4.00 3.00 1.00 38.00 56.00
Alynne Kelly Do Nascimento Eloi 8840002355 4.00 0.00 4.00 5.00 5.00 54.00 72.00
Ana Beatriz Silva Brito 8840015679 3.00 1.00 5.00 2.00 3.00 32.00 46.00
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Ana Kareen Menezes Nogueira 8840035490 5.00 2.00 2.00 2.00 2.00 40.00 53.00
Antonia Evilane Abreu Da Costa 8840013555 7.00 2.00 5.00 2.00 3.00 52.00 71.00
Antonia Tayna Lins Nunes 8840029750 2.00 0.00 3.00 4.00 4.00 34.00 47.00
Antonio Alisson Teixeira De Sousa 8840014178 4.00 2.00 4.00 3.00 4.00 54.00 71.00
Antonio Martins Do Nascimento Neto 8840029120 5.00 5.00 3.00 3.00 3.00 40.00 59.00
Camila De Oliveira 8840039593 5.00 1.00 3.00 5.00 4.00 50.00 68.00
Camila Rafaelly Da Silva Câmara Revorêdo 8840046736 4.00 2.00 2.00 3.00 2.00 32.00 45.00
Carla Laís Da Silva Godeiro 8840045931 7.00 2.00 2.00 3.00 3.00 30.00 47.00
Carlos Sanderson Fernandes Da Silva 8840000335 8.00 4.00 4.00 3.00 2.00 46.00 67.00
Caroline Maria Souza Barbosa 8840049540 5.00 1.00 3.00 2.00 4.00 44.00 59.00
Cinthya Saraiva De Assis 8840003740 3.00 5.00 3.00 2.00 1.00 36.00 50.00
Clícia De Lima Vasconcelos Macedo 8840012686 0.00 1.00 2.00 3.00 3.00 44.00 53.00
Dalliane Vanessa Pires Andrade 8840007110 3.00 2.00 1.00 2.00 1.00 50.00 59.00
Daniel Augusto Celestino Ferreira 8840049017 4.00 5.00 3.00 1.00 2.00 54.00 69.00
Danielle Aparecida Medeiros De Araujo 8840038990 4.00 7.00 2.00 3.00 3.00 40.00 59.00
Danielle De Paula Brito Silva 8840029825 7.00 3.00 4.00 3.00 3.00 40.00 60.00
Diego Hugo Dantas Cavalcante 8840005820 4.00 6.00 3.00 3.00 4.00 54.00 74.00
Ednara De Brito Pinheiro Cardozo 8840024317 5.00 3.00 3.00 3.00 4.00 40.00 58.00
Elisangela Veneranda De Sousa 8840045950 5.00 2.00 3.00 3.00 1.00 36.00 50.00
Emanuel De Barros Ferreira 8840018251 3.00 3.00 3.00 2.00 3.00 38.00 52.00
Erick Ivanklin De Lima Silva 8840002296 7.00 4.00 3.00 5.00 2.00 52.00 73.00
Erika Raiany Rodrigues Freire 8840006429 1.00 3.00 1.00 3.00 2.00 50.00 60.00
Everton Vagner Da Silva Freitas 8840029398 6.00 1.00 4.00 2.00 2.00 36.00 51.00
Felipe Fracaro Do Nascimento 8840049946 5.00 2.00 3.00 1.00 1.00 34.00 46.00
Fernanda Nunes Dantas Cascudo Rodrigues 8840036794 4.00 5.00 5.00 3.00 4.00 50.00 71.00
Fernanda Urbano Fonseca 8840030393 3.00 2.00 4.00 3.00 3.00 30.00 45.00
Flávio Sousa Gama 8840039694 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 46.00 66.00
Francisco De Assis De Oliveira Júnior 8840022811 5.00 2.00 4.00 1.00 5.00 56.00 73.00
Gerson Mateus Crispim De Morais 8840006347 6.00 2.00 4.00 4.00 3.00 48.00 67.00
Giovani Dos Santos Sousa 8840038305 5.00 3.00 5.00 2.00 2.00 34.00 51.00
Gudrian Marcelo Loureiro De Lima 8840023646 4.00 0.00 2.00 3.00 3.00 40.00 52.00
Gustavo Luis Bezerra De Medeiros 8840022300 3.00 6.00 3.00 3.00 4.00 44.00 63.00
Halana Paola Marinho Soares 8840040988 7.00 6.00 3.00 5.00 3.00 52.00 76.00
Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8840013486 5.00 1.00 5.00 2.00 2.00 46.00 61.00
Iasmin Siqueira Teixeira 8840002767 3.00 1.00 3.00 1.00 3.00 42.00 53.00
Ieggo Magnum Silva Do Nascimento 8840005316 2.00 2.00 3.00 2.00 4.00 42.00 55.00
Igor De Freitas Macedo Herculano 8840039563 7.00 6.00 2.00 4.00 3.00 56.00 78.00
Ingrid Vanessa Souza Da Cruz Silva 8840044913 4.00 2.00 3.00 3.00 1.00 32.00 45.00
Iris Di Paula Brito De Aquino 8840039102 2.00 3.00 3.00 3.00 3.00 34.00 48.00
Ítalo Junior Scala Fernandes 8840042657 2.00 3.00 3.00 2.00 3.00 32.00 45.00
Jaderlano De Lima Jardim 8840040568 7.00 3.00 2.00 2.00 4.00 48.00 66.00
Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8840008176 4.00 7.00 5.00 2.00 2.00 44.00 64.00
Jessica Geovana Viana De Azevedo 8840013112 4.00 1.00 4.00 3.00 2.00 42.00 56.00
Jessica Luana Dantas Da Fonseca 8840018252 6.00 2.00 4.00 3.00 3.00 36.00 54.00
Joao Maria Silva De Melo 8840032529 4.00 4.00 2.00 1.00 3.00 42.00 56.00
Jonathan Dantas De Araújo 8840025280 5.00 5.00 4.00 3.00 1.00 40.00 58.00
Jonathan Mansilia Duarte 8840044711 1.00 3.00 3.00 2.00 2.00 38.00 49.00
Jon Kevin Pereira De Santana 8840026678 6.00 4.00 4.00 4.00 2.00 56.00 76.00
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José Bione De Melo Neto 8840024033 3.00 5.00 3.00 2.00 3.00 44.00 60.00
José Horlando Assis De Oliveira 8840047014 5.00 5.00 4.00 1.00 2.00 34.00 51.00
Jose Ricardo Moura Mamede 8840021710 5.00 5.00 3.00 2.00 3.00 42.00 60.00
Juliana Patrícia De Araújo Silva 8840041141 5.00 6.00 2.00 3.00 3.00 44.00 63.00
Julieta Eliete De Araujo 8840014995 7.00 3.00 1.00 2.00 4.00 30.00 47.00
Karla Patricia Dos Santos 8840025908 3.00 3.00 5.00 4.00 1.00 54.00 70.00
Kleyton Sérgio Da Silva 8840001067 4.00 1.00 5.00 4.00 3.00 52.00 69.00
Laísa Leite De Oliveira 8840028533 3.00 2.00 3.00 4.00 4.00 36.00 52.00
Laise Rafaelle Araujo De Freitas Souza 8840031233 4.00 2.00 1.00 4.00 3.00 38.00 52.00
Larissa Pastora Ramos Da Silva Pessoa 8840033559 3.00 3.00 3.00 3.00 2.00 42.00 56.00
Leandro Alves Da Silva 8840010689 1.00 4.00 4.00 2.00 2.00 50.00 63.00
Lidiana Ferreira De Oliveira 8840032852 2.00 3.00 3.00 3.00 2.00 44.00 57.00
Lucas Souza Dos Santos 8840020402 6.00 4.00 3.00 3.00 4.00 50.00 70.00
Luiz Hilário Mulatinho Junior 8840042781 4.00 2.00 3.00 3.00 3.00 50.00 65.00
Magno De Oliveira Alves 8840001884 2.00 5.00 3.00 3.00 3.00 46.00 62.00
Marcelo Rodrigues Nunes 8840044790 2.00 1.00 4.00 2.00 2.00 34.00 45.00
Marcos Souza Silva 8840037385 4.00 3.00 2.00 3.00 1.00 50.00 63.00
Maria Jamylle Oliveira Santiago 8840020403 3.00 3.00 3.00 2.00 3.00 52.00 66.00
Mariana Cunha De Aguiar Pinto 8840014644 2.00 3.00 4.00 2.00 1.00 46.00 58.00
Marlielson Soares Da Silva 8840007246 4.00 4.00 4.00 2.00 1.00 40.00 55.00
Maxmiliano Nascimento De Abreu 8840029418 4.00 0.00 3.00 3.00 4.00 38.00 52.00
Michelle Karla Ribeiro Da Silveira 8840007848 2.00 6.00 3.00 3.00 3.00 28.00 45.00
Miguel Camilo Alves Melo De Lima 8840037109 5.00 5.00 3.00 1.00 2.00 42.00 58.00
Milena Wanesa Soares Da Silva 8840036608 3.00 0.00 4.00 5.00 1.00 42.00 55.00
Monique Ferreira Da Silva 8840042753 3.00 1.00 4.00 3.00 3.00 32.00 46.00
Olavo Vieira De Moraes Filho 8840041054 5.00 1.00 3.00 4.00 3.00 54.00 70.00
Priscila De Azevedo Prudencio 8840029181 3.00 5.00 4.00 3.00 4.00 54.00 73.00
Priscila Guimarães De Araújo 8840015402 3.00 6.00 3.00 2.00 2.00 34.00 50.00
Priscila Larissa Da Silva Bessa Macedo 8840030364 4.00 5.00 3.00 2.00 2.00 40.00 56.00
Raimundo Regeson Vicente Da Silva 8840024142 6.00 2.00 2.00 1.00 0.00 42.00 53.00
Ranessa Laureano Wanderlei 8840044428 4.00 5.00 3.00 3.00 2.00 36.00 53.00
Rayonara Medeiros Pereira 8840040201 5.00 3.00 3.00 4.00 4.00 56.00 75.00
Reginaldo Bezerra Da Silva 8840047964 4.00 5.00 2.00 4.00 3.00 30.00 48.00
Rejane Cordeiro De Oliveira Sobreira 8840004460 3.00 2.00 3.00 2.00 3.00 32.00 45.00
Rheninna Wolga Goncalves De Pinho 8840031498 5.00 4.00 4.00 4.00 1.00 32.00 50.00
Robespierre Hamurabi De Azevedo Da Silva 8840038072 4.00 0.00 3.00 2.00 5.00 42.00 56.00
Rodrigo Lima Buarque Macedo 8840038611 4.00 4.00 3.00 4.00 4.00 46.00 65.00
Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8840017610 7.00 6.00 3.00 3.00 4.00 48.00 71.00
Sabrina De Lima Ferreira Botelho 8840039901 6.00 2.00 2.00 4.00 3.00 50.00 67.00
Sandro Soares Saraiva 8840004401 5.00 2.00 4.00 2.00 4.00 44.00 61.00
Saulo Andrey De Sousa Sales 8840033162 5.00 5.00 2.00 2.00 3.00 58.00 75.00
Shirlene Cristianne Alves Da Silva 8840026234 3.00 2.00 1.00 1.00 3.00 36.00 46.00
Sonaylle Viviane Souza Da Costa Nolasco 8840001243 3.00 2.00 3.00 2.00 4.00 46.00 60.00
Stefania Alike De Amorim Dantas 8840005381 6.00 4.00 3.00 2.00 1.00 46.00 62.00
Thais Sousa Lucena 8840048996 7.00 4.00 3.00 2.00 2.00 34.00 52.00
Thalles Icaro De Araújo Dantas 8840014320 3.00 4.00 2.00 4.00 4.00 52.00 69.00
Thiane Cristina Pereira Garcia 8840017459 4.00 2.00 4.00 3.00 2.00 38.00 53.00
Vanderlane Dos Santos Silva 8840024013 5.00 1.00 2.00 5.00 4.00 50.00 67.00
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Vanessa Cristina Da Costa França 8840011752 3.00 1.00 3.00 2.00 3.00 42.00 54.00
Vanessa Freire Paiva De Freitas 8840025556 7.00 4.00 5.00 3.00 3.00 48.00 70.00
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Agnaldo Pereira Da Silva Junior 8850007963 2.00 6.00 3.00 2.00 2.00 34.00 49.00
Alana Camile Da Silva 8850004958 6.00 5.00 5.00 3.00 1.00 28.00 48.00
Alan Rodrigues De Sousa 8850035900 1.00 5.00 4.00 2.00 3.00 32.00 47.00
Alexandre Augusto Souza Medeiros 8850047356 3.00 3.00 3.00 2.00 2.00 42.00 55.00
Aline Nayara Andrade De Morais 8850049355 6.00 5.00 3.00 2.00 2.00 28.00 46.00
Ana Clara Azevedo De Andrade 8850024472 4.00 5.00 1.00 2.00 0.00 36.00 48.00
Ana Lígia Pessoa Sampaio 8850034326 4.00 6.00 4.00 3.00 3.00 34.00 54.00
André Aprigio Nunes Dos Santos 8850039688 4.00 4.00 3.00 3.00 4.00 38.00 56.00
Antonio Nonato Da Silva Filho 8850006416 4.00 2.00 4.00 2.00 2.00 36.00 50.00
Arthur Dantas Da Silva 8850021850 3.00 6.00 5.00 3.00 1.00 38.00 56.00
Arthur Henrique De Medeiros 8850027683 5.00 3.00 4.00 2.00 3.00 34.00 51.00
Arthuro Munay Dantas Da Silveira 8850035152 3.00 5.00 4.00 2.00 2.00 46.00 62.00
Bernardo Saboia Da Escossia Melo 8850024706 5.00 5.00 5.00 4.00 5.00 42.00 66.00
Brunielly De Almeida Silva 8850038344 8.00 2.00 4.00 3.00 4.00 50.00 71.00
Carlos Adriano Estevão De Freitas 8850038408 2.00 4.00 2.00 2.00 2.00 36.00 48.00
Cleanto Carlos De Queiroz Junior 8850029310 5.00 4.00 2.00 2.00 3.00 38.00 54.00
David Menson Bezerra Ribeiro 8850030250 3.00 5.00 4.00 3.00 3.00 38.00 56.00
Diego Rocha De Abreu 8850042734 3.00 2.00 3.00 2.00 3.00 38.00 51.00
Edgleide Fernandes Da Silva 8850010107 3.00 3.00 2.00 3.00 2.00 44.00 57.00
Edivaldo Juvenal De Azevedo Junior 8850035570 2.00 2.00 3.00 2.00 1.00 36.00 46.00
Felipe Arthur Sabino Araujo Lima 8850052493 3.00 5.00 3.00 2.00 3.00 40.00 56.00
Fernanda Karen Melo Da Costa 8850045193 5.00 4.00 1.00 2.00 1.00 46.00 59.00
Francisco Flaviano De Andrade Pereira 8850006637 4.00 2.00 4.00 3.00 1.00 34.00 48.00
Gabriela Antonia Da Silva 8850008787 5.00 3.00 4.00 2.00 2.00 30.00 46.00
Gabriela Sampaio Rosa E Silva Dias 8850027050 7.00 3.00 4.00 3.00 4.00 48.00 69.00
Gabriel Louiz Silva Da Costa 8850040412 4.00 7.00 4.00 3.00 1.00 50.00 69.00
Glécio Filipe Azevedo Medeiros 8850032751 3.00 2.00 2.00 2.00 1.00 38.00 48.00
Gleydson Ewerton Dantas Alberto 8850014060 3.00 6.00 2.00 2.00 2.00 34.00 49.00
Herick Rodrigues Barreto 8850036482 2.00 1.00 4.00 3.00 3.00 38.00 51.00
Iris Fernandes De Araújo 8850045486 6.00 6.00 4.00 2.00 2.00 30.00 50.00
Jeandson Willck Nogueira De Macedo 8850032874 5.00 7.00 1.00 5.00 3.00 42.00 63.00
João Antonio Dantas Neto 8850031207 6.00 6.00 2.00 2.00 3.00 34.00 53.00
João Marcos Ribeiro De Lima 8850009548 4.00 3.00 2.00 1.00 3.00 42.00 55.00
Jonas Mauricio Da Costa 8850028913 4.00 5.00 4.00 1.00 4.00 32.00 50.00
Jonathan Gabriel De Melo Guimarães 8850010408 4.00 2.00 2.00 3.00 4.00 34.00 49.00
José Augusto Matias Da Silva 8850009408 5.00 4.00 3.00 2.00 3.00 40.00 57.00
José Maria De Oliveira Cavalcante 8850036772 4.00 6.00 2.00 3.00 1.00 36.00 52.00
Karine Da Silva Morais 8850034644 3.00 3.00 5.00 2.00 1.00 36.00 50.00
Katia Regina Cordeiro Amorim 8850050723 3.00 3.00 2.00 1.00 1.00 36.00 46.00
Kelly Ribeiro De Souza Souto 8850032294 5.00 4.00 3.00 2.00 2.00 38.00 54.00
Larissa Dantas Benevides Da Cruz 8850034887 4.00 6.00 1.00 1.00 1.00 40.00 53.00
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Letícia Azevedo De Farias Pereira 8850041802 6.00 4.00 2.00 3.00 3.00 40.00 58.00
Litardo Henrique De Sousa Almeida 8850009855 6.00 6.00 4.00 3.00 5.00 48.00 72.00
Llows Ranna Medeiros Dos Santos 8850049294 8.00 6.00 5.00 3.00 2.00 36.00 60.00
Ludmilla Medeiros De Souza 8850028625 7.00 5.00 1.00 4.00 2.00 38.00 57.00
Luis Filipe Franca De Araujo 8850012056 3.00 3.00 2.00 3.00 2.00 36.00 49.00
Luiz Florencio Jacome Junior 8850048331 4.00 3.00 4.00 3.00 2.00 40.00 56.00
Maiara De Lemos Câmara 8850043275 6.00 5.00 4.00 2.00 1.00 36.00 54.00
Marcos Vinicius De Morais Mendes 8850041471 4.00 5.00 3.00 2.00 3.00 34.00 51.00
Marcos Vinicius Dias Marques 8850025452 5.00 3.00 3.00 4.00 4.00 36.00 55.00
Maria Hendel Pereira De França 8850002131 3.00 1.00 4.00 4.00 4.00 48.00 64.00
Maria Natalicia Nogueira 8850005941 6.00 3.00 2.00 3.00 4.00 36.00 54.00
Milena Sousa De Azevedo Lima 8850025023 6.00 5.00 1.00 2.00 2.00 40.00 56.00
Milton Paulo De Souza Filho 8850039986 4.00 5.00 4.00 4.00 3.00 38.00 58.00
Paulo Alfredo Medeiros Da Fonsêca 8850011607 5.00 5.00 4.00 2.00 3.00 28.00 47.00
Pedro Gustavo De Lima Barbosa 8850011848 3.00 2.00 3.00 4.00 3.00 38.00 53.00
Priscila Fonseca De Sousa 8850002026 4.00 5.00 5.00 2.00 3.00 48.00 67.00
Rafael Ferreira Vitorio Batista 8850036638 5.00 5.00 2.00 3.00 4.00 32.00 51.00
Raquel Beatriz Cordeiro Barbosa 8850031451 2.00 3.00 1.00 1.00 2.00 38.00 47.00
Rawlins André Silva Melo 8850022612 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 34.00 49.00
Reinaldo Dos Santos Costa 8850018938 6.00 6.00 4.00 3.00 1.00 38.00 58.00
Renata De Melo Mendonça Oliveira 8850039482 2.00 2.00 1.00 2.00 3.00 38.00 48.00
Renato Alves Pereira 8850022475 4.00 3.00 3.00 3.00 2.00 32.00 47.00
Robson Arlan De Souza 8850047264 3.00 5.00 3.00 3.00 2.00 40.00 56.00
Rodrigo Cézar Barbosa Pessoa Ferreira 8850043732 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 36.00 45.00
Rodrigo Dos Santos Eleuterio 8850026829 4.00 4.00 4.00 2.00 4.00 46.00 64.00
Romulo Anthony Junqueira 8850006701 5.00 5.00 3.00 4.00 5.00 48.00 70.00
Roseane Pereira Gomes 8850020986 5.00 4.00 4.00 2.00 1.00 32.00 48.00
Sara Rebeca Costa Da Silva 8850034540 5.00 5.00 2.00 1.00 2.00 44.00 59.00
Silvio Fernandes Dos Santos 8850016736 3.00 2.00 3.00 4.00 2.00 32.00 46.00
Vadilson Tomaz De Oliveira 8850041583 4.00 4.00 5.00 3.00 2.00 32.00 50.00
Vanusa Benicio De Sousa 8850039534 0.00 3.00 2.00 3.00 3.00 38.00 49.00
Victor Rodrigues Dantas 8850023079 6.00 5.00 4.00 3.00 2.00 42.00 62.00
Vinícius Gomes Pinheiro 8850031959 2.00 3.00 3.00 1.00 2.00 34.00 45.00
Vinícius Navarro Varela Tinoco 8850048927 3.00 5.00 4.00 2.00 2.00 34.00 50.00
Vinícius Pedro Sousa De Lima Liberalino 8850009190 6.00 7.00 1.00 2.00 3.00 36.00 55.00
Wertson Da Silva Resende 8850042923 5.00 4.00 3.00 3.00 1.00 30.00 46.00
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Abeane Flavio Azevedo Vale 8880044906 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 44.00 54.00
Ademir Saulo Da Silva 8880043342 3.00 5.00 1.00 4.00 3.00 32.00 48.00
Ádila Gabrielly Julião Cunha 8880005507 1.00 1.00 3.00 1.00 1.00 42.00 49.00
Adler Teixeira Targino 8880037693 4.00 5.00 2.00 2.00 4.00 38.00 55.00
Adriana Mara De Almeida De Souza 8880005677 6.00 5.00 1.00 1.00 0.00 42.00 55.00
Adriano De Andrade Moura 8880025928 6.00 4.00 2.00 2.00 3.00 48.00 65.00
Adson Virjon Ramisson Pereira Bezerra 8880007189 4.00 1.00 4.00 1.00 2.00 34.00 46.00
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Alan Cosme Alves Feitosa Pinheiro 8880040497 4.00 1.00 1.00 3.00 2.00 42.00 53.00
Alan Hilton De Souza Matos 8880044066 6.00 3.00 2.00 1.00 4.00 46.00 62.00
Alan Ribeiro De Vasconcelos 8880008069 4.00 1.00 4.00 2.00 2.00 44.00 57.00
Aldeise De Assis Costa 8880040718 3.00 5.00 4.00 2.00 1.00 40.00 55.00
Alderian Gomes De Gois 8880005930 1.00 1.00 4.00 2.00 2.00 42.00 52.00
Alessandro Alves Xavier Da Costa 8880007286 4.00 3.00 5.00 4.00 5.00 48.00 69.00
Alessandro Pereira Torres De Sá Neto 8880040337 2.00 5.00 2.00 3.00 2.00 38.00 52.00
Alexsandro Justino Dionisio 8880021556 3.00 4.00 5.00 3.00 4.00 52.00 71.00
Alexssandro De Lima Silva 8880019260 2.00 2.00 4.00 2.00 2.00 38.00 50.00
Allyson Oliveira De Medeiros 8880026413 5.00 5.00 3.00 4.00 4.00 40.00 61.00
Aluizio Carlos Fernandes Diógenes 8880036067 3.00 2.00 3.00 3.00 2.00 42.00 55.00
Ályson Lopes De Azevedo 8880050612 4.00 2.00 1.00 2.00 1.00 36.00 46.00
Alysson Danyel Terto De Araujo 8880004817 4.00 6.00 5.00 5.00 5.00 44.00 69.00
Alysson Paulinelly Barreto Da Silva 8880040335 3.00 1.00 2.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Ana Beatriz Andrade De Oliveira 8880035138 6.00 5.00 4.00 4.00 3.00 46.00 68.00
Ana Priscilla Soares Carneiro 8880047293 5.00 2.00 2.00 2.00 2.00 34.00 47.00
Anderson Bruno De Moura Alves 8880028719 4.00 2.00 2.00 2.00 0.00 50.00 60.00
Anderson Max Cirilo Da Silva 8880039884 1.00 5.00 4.00 2.00 2.00 34.00 48.00
André Anderson Silva De Queiroz 8880043913 3.00 3.00 4.00 1.00 0.00 34.00 45.00
André Felipe Barbosa Alves 8880034059 3.00 0.00 1.00 2.00 1.00 44.00 51.00
Andreza Soares Da Silva 8880044943 3.00 1.00 4.00 2.00 1.00 34.00 45.00
Angelo Soares De Vasconcelos 8880009524 5.00 2.00 3.00 3.00 2.00 32.00 47.00
Antonildo Pedro Lourenço Dos Santos 8880006853 4.00 3.00 3.00 2.00 1.00 38.00 51.00
Antônio Marcelo Bezerra Araújo 8880026563 5.00 2.00 4.00 2.00 3.00 48.00 64.00
Antonio Samuel Da Silva Souza 8880019805 2.00 4.00 1.00 1.00 2.00 40.00 50.00
Ariel Da Silva Alsina 8880051685 3.00 5.00 3.00 4.00 4.00 40.00 59.00
Arnaldo Dos Santos Bispo Junior 8880023295 3.00 4.00 1.00 2.00 3.00 36.00 49.00
Arthur Emanuel De Lima Sobral 8880013963 1.00 5.00 5.00 2.00 0.00 38.00 51.00
Artur Melo Dos Santos 8880044730 3.00 5.00 4.00 1.00 2.00 42.00 57.00
Augusto Vinicius Correia De Carvalho 8880010263 4.00 1.00 3.00 2.00 3.00 32.00 45.00
Auréliano Guilherme Mateus Fernandes 8880008009 4.00 3.00 4.00 3.00 1.00 42.00 57.00
Brena Nataly Morais Fernandes 8880031945 5.00 1.00 3.00 1.00 1.00 38.00 49.00
Bruno Araujo Gonzales 8880038370 2.00 1.00 2.00 2.00 2.00 42.00 51.00
Bruno Da Fonseca Dumaresq 8880037888 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 38.00 47.00
Bruno Henrique De Souza 8880002618 5.00 3.00 3.00 5.00 3.00 44.00 63.00
Bruno Marques Sales 8880028706 3.00 4.00 3.00 3.00 3.00 46.00 62.00
Caio Breno Araujo De Paiva 8880032850 3.00 3.00 4.00 4.00 4.00 46.00 64.00
Caio Denio Silva Santos 8880048951 4.00 3.00 4.00 2.00 2.00 46.00 61.00
Carlos Alberto Dantas Filho 8880046362 2.00 2.00 2.00 2.00 3.00 40.00 51.00
Carlos Alexandre Amaro Borges 8880037666 6.00 4.00 5.00 2.00 2.00 30.00 49.00
Carlos Augusto Rodrigues Dias 8880025850 4.00 1.00 2.00 3.00 2.00 34.00 46.00
Carlos Brones Avelino 8880038309 6.00 1.00 3.00 2.00 2.00 42.00 56.00
Carlos Cavalcanti Pontes 8880042412 3.00 3.00 4.00 1.00 2.00 46.00 59.00
Carlos Eduardo Pereira Duarte Barreto 8880040663 2.00 1.00 1.00 3.00 2.00 38.00 47.00
Carlos Frederico De Sá 8880051817 1.00 2.00 3.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Celimário De Andrade Coelho 8880009716 2.00 3.00 3.00 3.00 3.00 38.00 52.00
Clebison Soares Da Silva 8880005090 3.00 3.00 5.00 1.00 3.00 30.00 45.00
Cleiane Clementino Bondade 8880036803 5.00 6.00 5.00 5.00 4.00 48.00 73.00
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Daniel Augusto Do Nascimento Gomes 8880032656 5.00 5.00 3.00 3.00 1.00 46.00 63.00
David Alisson De Souza Mafra 8880037995 2.00 3.00 5.00 3.00 1.00 42.00 56.00
Davi Da Silva Santos 8880012881 2.00 2.00 3.00 3.00 2.00 46.00 58.00
Davi Fausto Freitas Marinho De Medeiros 8880041103 5.00 5.00 3.00 2.00 3.00 34.00 52.00
Davi Matias Soares Genuino 8880043651 4.00 6.00 3.00 1.00 2.00 42.00 58.00
Denis Cavalcante Barbosa 8880040776 0.00 3.00 4.00 1.00 3.00 38.00 49.00
Denylson De Freitas Feitoza 8880019139 3.00 2.00 1.00 1.00 1.00 44.00 52.00
Denyson Diego Delgado De Lima 8880032307 5.00 1.00 3.00 4.00 2.00 34.00 49.00
Deyvid Lucas Leite 8880035041 4.00 7.00 4.00 3.00 5.00 28.00 51.00
Deyvison Luiz Guedes Dantas 8880035529 4.00 4.00 3.00 3.00 2.00 48.00 64.00
Dickson Teixeira Da Silva 8880018271 4.00 1.00 1.00 2.00 3.00 36.00 47.00
Diego Alejandro De Lima Campero Vásquez 8880037337 5.00 2.00 1.00 3.00 4.00 36.00 51.00
Diego De Andrade Bezerra 8880030764 3.00 2.00 3.00 2.00 4.00 34.00 48.00
Diego Luiz De Souza 8880039114 7.00 6.00 3.00 1.00 3.00 46.00 66.00
Dielson Ferreira Do Nascimento 8880006210 5.00 0.00 3.00 2.00 4.00 42.00 56.00
Douglas Da Silva Confessor 8880038302 1.00 2.00 2.00 1.00 1.00 38.00 45.00
Douglas Neres Cavalcanti 8880012462 2.00 0.00 4.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Edmar Francelino Almeida De Moura Filho 8880035027 4.00 4.00 1.00 2.00 0.00 38.00 49.00
Edric Batista De Sousa 8880027114 5.00 0.00 5.00 2.00 0.00 36.00 48.00
Edson Ferreira De Sena 8880040437 2.00 0.00 2.00 3.00 3.00 42.00 52.00
Eduardo Da Silva Marques 8880050401 4.00 5.00 3.00 4.00 2.00 38.00 56.00
Eduardo De Souza Belchior 8880034600 2.00 4.00 3.00 2.00 2.00 36.00 49.00
Eduardo Melo De Lacerda 8880032238 3.00 5.00 3.00 2.00 2.00 44.00 59.00
Edvaldo Ramos Dos Santos Junior 8880044304 4.00 5.00 4.00 3.00 3.00 52.00 71.00
Elder Da Costa Vale 8880017906 4.00 5.00 4.00 3.00 2.00 48.00 66.00
Elton Angelo Novo 8880032581 4.00 3.00 2.00 3.00 3.00 36.00 51.00
Elvis Castro Tavares Da Silva 8880033956 3.00 3.00 3.00 3.00 2.00 42.00 56.00
Elvis Joannes Fidelis De Araujo 8880013847 5.00 3.00 4.00 2.00 1.00 48.00 63.00
Emanoel Barbosa Da Silva 8880009648 4.00 2.00 5.00 2.00 0.00 42.00 55.00
Emerson Da Costa Matias 8880005122 7.00 1.00 4.00 2.00 3.00 36.00 53.00
Emerson Fernandes Bezerra 8880049542 3.00 6.00 4.00 3.00 1.00 48.00 65.00
Emerson José Cunha Da Silva 8880050286 4.00 6.00 2.00 3.00 3.00 46.00 64.00
Enza Yasmin Melo Lima 8880021332 3.00 3.00 3.00 2.00 4.00 38.00 53.00
Eriberto Bruno Martins Dantas 8880035397 5.00 5.00 3.00 2.00 3.00 48.00 66.00
Eriberto De Souto Silva 8880027741 5.00 4.00 4.00 1.00 3.00 40.00 57.00
Erick Araken Vieira Gomes 8880013802 4.00 0.00 2.00 3.00 0.00 42.00 51.00
Érico Vinicius De Medeiros Andrade 8880050552 4.00 2.00 2.00 2.00 3.00 42.00 55.00
Erivânia Gomes Do Nascimento 8880039473 3.00 0.00 3.00 4.00 2.00 40.00 52.00
Eudes André Do Nascimento 8880007486 2.00 1.00 5.00 4.00 2.00 32.00 46.00
Evelyn De França Fagundes 8880016729 5.00 1.00 2.00 2.00 3.00 42.00 55.00
Everton Fagner Costa De Almeida 8880049870 1.00 4.00 5.00 3.00 2.00 54.00 69.00
Fabiano Faustino De Oliveira 8880039044 2.00 3.00 3.00 2.00 3.00 32.00 45.00
Fabiano Henrique Dantas Dos Santos 8880038862 3.00 4.00 3.00 3.00 4.00 44.00 61.00
Fabio Da Rocha Lima Soares 8880051528 3.00 1.00 4.00 1.00 2.00 42.00 53.00
Fábio Macelo Fernandes De Sousa 8880045028 3.00 5.00 3.00 2.00 3.00 38.00 54.00
Fabricio Nascimento De Brito 8880012190 4.00 3.00 2.00 3.00 2.00 40.00 54.00
Fagner Secundino Padinho 8880026180 4.00 2.00 2.00 1.00 3.00 40.00 52.00
Felipe Alison Jerônimo De Lima 8880024786 5.00 5.00 2.00 3.00 3.00 46.00 64.00
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Felipe Eduardo Rodrigues Da Silva 8880046529 3.00 4.00 2.00 3.00 4.00 42.00 58.00
Felipe Gomes Da Silva 8880018332 4.00 1.00 3.00 3.00 2.00 32.00 45.00
Felipe Iago Dantas 8880012405 4.00 4.00 4.00 2.00 2.00 38.00 54.00
Felipe Tadeu Rufino Dos Santos 8880041289 4.00 2.00 2.00 2.00 1.00 42.00 53.00
Fernando Érico De Lira Chacon 8880037778 3.00 2.00 3.00 2.00 1.00 34.00 45.00
Fernando Henrique Camilo De Melo 8880037663 4.00 3.00 3.00 2.00 1.00 48.00 61.00
Flávio Leal Novaes 8880029266 5.00 4.00 4.00 3.00 3.00 42.00 61.00
Flavius De Holanda Rocha Rique 8880007012 2.00 3.00 2.00 2.00 3.00 40.00 52.00
Franklin Humberto Pereira Felipe 8880042822 5.00 0.00 4.00 3.00 4.00 32.00 48.00
Frederic Freitas Frota 8880027950 0.00 5.00 3.00 2.00 3.00 44.00 57.00
Geamisson Iarle Silva De Almeida 8880010290 4.00 1.00 3.00 2.00 1.00 42.00 53.00
Gean Ericlis Da Silva Feliciano 8880008895 4.00 0.00 4.00 1.00 2.00 42.00 53.00
Gecinaldo Gomes De Oliveira 8880016555 2.00 3.00 3.00 2.00 1.00 40.00 51.00
Genildo Alves Do Nascimento 8880026937 2.00 2.00 4.00 2.00 3.00 34.00 47.00
George Antonio Dos Santos Bezerra 8880048786 2.00 3.00 4.00 3.00 3.00 36.00 51.00
Geovani Pereira Da Silva 8880000164 2.00 2.00 3.00 2.00 1.00 42.00 52.00
Geraldo Medeiros Junior 8880036075 4.00 2.00 3.00 2.00 1.00 40.00 52.00
Gerson David Da Silva Santos 8880019156 4.00 5.00 2.00 3.00 1.00 40.00 55.00
Gesson Brener Ferreira Da Silva 8880004828 2.00 3.00 1.00 3.00 2.00 40.00 51.00
Giliardo Júlio De Medeiros Júnior 8880030656 3.00 6.00 2.00 3.00 1.00 42.00 57.00
Giovanni Carvalho Do Rêgo 8880032431 3.00 2.00 2.00 2.00 1.00 40.00 50.00
Gladerson Pereira Belizio Da Silva 8880021038 2.00 4.00 4.00 4.00 3.00 44.00 61.00
Glauber Britto De Souza Dias 8880038419 6.00 1.00 3.00 4.00 5.00 46.00 65.00
Gleiber Hauder De Oliveira Souza 8880045544 3.00 1.00 4.00 2.00 3.00 36.00 49.00
Guilherme Borba 8880018272 4.00 3.00 1.00 2.00 3.00 36.00 49.00
Guilherme Ferreira De Brito Souza 8880023116 3.00 3.00 1.00 2.00 2.00 34.00 45.00
Gustavo Alexandre Barbalho Nunes 8880004442 3.00 1.00 3.00 1.00 4.00 44.00 56.00
Gustavo De Almeida Alves 8880030921 5.00 2.00 2.00 4.00 3.00 50.00 66.00
Gustavo De Menezes Galvão 8880045201 3.00 2.00 4.00 2.00 3.00 40.00 54.00
Hagliberto Alves De Oliveira 8880017218 2.00 4.00 0.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Harley Dikson Da Silva Pascoal 8880011901 6.00 4.00 4.00 1.00 4.00 48.00 67.00
Heitor Marcelino Ovidio De Oliveira 8880026777 1.00 4.00 5.00 3.00 3.00 30.00 46.00
Helbert Tancredo De Araujo Sousa 8880027980 6.00 2.00 1.00 1.00 1.00 42.00 53.00
Hendrik Francisco Emil Visser 8880023269 4.00 0.00 4.00 3.00 5.00 50.00 66.00
Henrique José Leiros Cunha Da Costa 8880022253 1.00 2.00 1.00 1.00 1.00 40.00 46.00
Herivelto Ozael Do Carmo Paulino 8880011482 7.00 3.00 3.00 4.00 4.00 42.00 63.00
Hiranilson Andrade Dos Santos 8880002431 4.00 5.00 2.00 1.00 2.00 44.00 58.00
Hugo Rafael De Medeiros Fernandes 8880005745 5.00 3.00 4.00 2.00 4.00 50.00 68.00
Iago Gabriel Nobre De Macedo 8880042965 2.00 3.00 3.00 3.00 0.00 40.00 51.00
Ian Guilherme Duarte Da Silva 8880023601 5.00 5.00 3.00 2.00 1.00 34.00 50.00
Ianka Tenório Pereira 8880043211 6.00 7.00 3.00 4.00 3.00 42.00 65.00
Icaro Luiz Cornelio De Medeiros 8880045440 1.00 1.00 5.00 2.00 3.00 42.00 54.00
Ícaro Mendes Labre 8880044615 3.00 5.00 3.00 4.00 0.00 36.00 51.00
Igor Aurelio Vieira 8880004505 4.00 2.00 3.00 2.00 0.00 44.00 55.00
Israel Medeiros Fontes 8880043451 2.00 3.00 3.00 3.00 1.00 44.00 56.00
Ítalo Fernandes De Oliveira Maia 8880030824 5.00 3.00 5.00 2.00 4.00 42.00 61.00
Iuri Rafael Guedes Francelino De Moura 8880031440 3.00 6.00 1.00 2.00 0.00 44.00 56.00
Ivertton Stefanini Lopes Mendes 8880001148 4.00 3.00 2.00 4.00 0.00 42.00 55.00
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Jackson Araújo Duarte 8880008799 3.00 1.00 5.00 3.00 1.00 46.00 59.00
Jackson Yuri De Oliveira Rodrigues 8880050120 5.00 6.00 3.00 2.00 2.00 38.00 56.00
Jaime De Carvalho Costa Junior 8880045688 5.00 2.00 4.00 2.00 0.00 40.00 53.00
Janiheryson Felipe De Oliveira Martins 8880010942 5.00 4.00 3.00 4.00 5.00 38.00 59.00
Januario Ivan Lendell Ferreira Gomes 8880030252 4.00 3.00 1.00 2.00 1.00 52.00 63.00
Jean Pierre Da Silva Chagas De Oliveira 8880034055 1.00 3.00 1.00 2.00 1.00 40.00 48.00
Jefferson Gomes Da Mota 8880013212 2.00 2.00 2.00 2.00 3.00 42.00 53.00
Jefferson Wellington Gomes De Araújo Alves 8880037537 3.00 3.00 4.00 2.00 3.00 32.00 47.00
Joab Raniery De Carvalho Silva 8880035513 2.00 2.00 4.00 3.00 2.00 40.00 53.00
João Antônio Guedes Moreira 8880019579 4.00 2.00 5.00 1.00 1.00 40.00 53.00
João Batista Praxedes 8880041437 1.00 2.00 3.00 2.00 1.00 36.00 45.00
João Batista Xavier 8880003288 7.00 5.00 4.00 3.00 1.00 40.00 60.00
Joao Daniel Cosme Da Silva 8880029371 4.00 3.00 3.00 2.00 2.00 32.00 46.00
João Matheus Souza Da Costa 8880001878 4.00 2.00 3.00 3.00 2.00 38.00 52.00
João Paulo Gomes Rodrigues Cunha 8880047428 2.00 5.00 3.00 2.00 2.00 38.00 52.00
João Paulo Lemos Leite 8880024533 5.00 7.00 3.00 3.00 3.00 42.00 63.00
João Paulo Tenório Da Silva 8880005469 2.00 4.00 3.00 3.00 2.00 44.00 58.00
João Pietro Ribeiro Peixôto 8880039288 6.00 2.00 2.00 2.00 1.00 36.00 49.00
João Victor Soares Barbosa 8880026558 3.00 2.00 3.00 2.00 2.00 36.00 48.00
Jobel De Araujo Souza Filho 8880020486 5.00 2.00 3.00 2.00 0.00 38.00 50.00
Joelson Carvalho Dos Reis 8880015985 3.00 2.00 2.00 2.00 1.00 44.00 54.00
Johnny Yuri Solano Marinho 8880032824 3.00 0.00 3.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Jonatas Oliveira De Lima 8880030863 2.00 2.00 2.00 1.00 2.00 36.00 45.00
Jonathas De Moura Carvalho Feitosa 8880042230 2.00 3.00 4.00 1.00 1.00 34.00 45.00
Jonathas Mykael Ferreira Dias 8880026836 3.00 1.00 4.00 3.00 1.00 42.00 54.00
Jordano Samuel Cabral Leite 8880048973 2.00 5.00 4.00 2.00 3.00 40.00 56.00
Jorge Luis Ferreira De Freitas 8880011460 5.00 2.00 3.00 2.00 3.00 32.00 47.00
Jorge Luiz Estevam Macena 8880047882 2.00 2.00 2.00 1.00 1.00 42.00 50.00
Josberto Francisco Barbosa Vieira 8880028394 5.00 4.00 2.00 2.00 1.00 44.00 58.00
José Anderson Rodrigues Gomes Dos Santos 8880050896 1.00 1.00 2.00 2.00 2.00 42.00 50.00
José Anderson Silva Dos Santos 8880039291 2.00 5.00 5.00 4.00 2.00 46.00 64.00
José Carlos Nobre De Almeida Júnior 8880035320 6.00 7.00 5.00 2.00 3.00 42.00 65.00
Jose Carlos Vieira Da Silva 8880041720 3.00 1.00 3.00 4.00 2.00 40.00 53.00
Jose Edson De Souza Santos 8880001108 6.00 1.00 4.00 3.00 4.00 38.00 56.00
José Elyson Pinheiro Silva 8880000165 3.00 2.00 5.00 2.00 2.00 40.00 54.00
Josefran De Assis Santiago Junior 8880012501 3.00 3.00 3.00 1.00 3.00 38.00 51.00
Jose Jacione Da Silva Xavier 8880000413 2.00 2.00 2.00 1.00 3.00 38.00 48.00
Jose Jefferson De Oliveira Felinto 8880041199 2.00 1.00 0.00 3.00 3.00 42.00 51.00
José Juan Da Silva Pereira 8880001639 3.00 5.00 4.00 3.00 2.00 38.00 55.00
José Leandro Da Costa 8880033650 4.00 4.00 5.00 2.00 2.00 40.00 57.00
José Luan Nunes De Oliveira 8880016764 4.00 4.00 2.00 3.00 2.00 32.00 47.00
José Wadson Oliveira Silva 8880032848 6.00 5.00 4.00 1.00 2.00 40.00 58.00
José William Gurgel E Silva 8880002347 3.00 2.00 3.00 3.00 2.00 32.00 45.00
Josiel Mariano Cordeiro 8880046505 3.00 1.00 5.00 4.00 2.00 36.00 51.00
Josileide Maria De Araujo 8880017095 2.00 2.00 1.00 3.00 0.00 42.00 50.00
Josimar Elias Da Silva 8880009836 5.00 0.00 2.00 1.00 5.00 34.00 47.00
Judson Matheus Ferreira De Andrade 8880028507 3.00 5.00 1.00 3.00 1.00 44.00 57.00
Júlio César Da Costa Morais 8880034318 1.00 4.00 4.00 2.00 1.00 40.00 52.00
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Julio Cesar De Sousa Macedo 8880012256 3.00 5.00 3.00 3.00 1.00 44.00 59.00
Julio Cesar Leoncio Da Silva 8880043422 3.00 1.00 2.00 2.00 2.00 48.00 58.00
Kaio Eduardo Alves De Lima 8880020705 4.00 5.00 2.00 3.00 2.00 40.00 56.00
Kaio Guilherme Lemos Dos Santos 8880049876 4.00 2.00 3.00 2.00 3.00 32.00 46.00
Karina Da Silva Santos 8880037310 5.00 6.00 3.00 2.00 3.00 34.00 53.00
Kawan Arthur Guimarães Da Silva 8880041476 4.00 4.00 2.00 1.00 1.00 36.00 48.00
Kelvem Katyson Lira De Freitas 8880045183 5.00 5.00 4.00 3.00 3.00 48.00 68.00
Klebson Davi De Souza Magalhães 8880038457 4.00 6.00 4.00 2.00 1.00 36.00 53.00
Kleyber José Gomes Marçal 8880030059 2.00 6.00 5.00 2.00 3.00 46.00 64.00
Leandro Pontes Medeiros 8880029845 5.00 5.00 2.00 3.00 3.00 44.00 62.00
Lemyson Oliveira Lemos 8880020010 2.00 4.00 3.00 2.00 4.00 30.00 45.00
Leonardo Brito De Oliveira 8880004607 3.00 2.00 2.00 1.00 0.00 38.00 46.00
Lindemberg Gomes Da Silva 8880047193 3.00 4.00 4.00 2.00 2.00 42.00 57.00
Luana Gabrielly Palhano De Oliveira Silva 8880037924 2.00 2.00 2.00 4.00 3.00 42.00 55.00
Luan Silva Do Carmo 8880039238 6.00 0.00 5.00 3.00 3.00 38.00 55.00
Lucas Brandão Teixeira 8880001486 2.00 4.00 2.00 2.00 1.00 38.00 49.00
Lucas Eduardo Dos Santos Honório 8880013674 4.00 4.00 5.00 3.00 3.00 36.00 55.00
Lucas Felipe Galvão Silva 8880004535 5.00 5.00 2.00 2.00 3.00 36.00 53.00
Lucas Floripes Da Silva 8880001359 3.00 0.00 3.00 1.00 2.00 48.00 57.00
Lucas Manoel Arruda Pinheiro 8880039349 4.00 6.00 5.00 4.00 2.00 36.00 57.00
Lucas Martorelli Gondim Luz 8880030837 5.00 3.00 4.00 2.00 3.00 50.00 67.00
Lucas Otávio Vieira 8880047815 4.00 3.00 4.00 2.00 1.00 46.00 60.00
Lucas Vinicius De Santana Antonino 8880052344 2.00 3.00 3.00 3.00 1.00 40.00 52.00
Lucelio Wallison Da Silva 8880050225 2.00 0.00 2.00 4.00 3.00 36.00 47.00
Luciana Oliveira Dos Santos 8880004957 3.00 3.00 4.00 2.00 3.00 38.00 53.00
Luciano Karlos Inácio De Freitas 8880034689 4.00 4.00 2.00 1.00 1.00 42.00 54.00
Luciano Rodrigues Ramalho 8880001028 4.00 2.00 3.00 3.00 3.00 44.00 59.00
Luide Capanema Dos Santos 8880031581 1.00 2.00 4.00 2.00 1.00 42.00 52.00
Luis Eudorio Barreto Rabelo Fernandes 8880040376 4.00 2.00 4.00 4.00 2.00 40.00 56.00
Luis Klinger De Oliveira Pinto 8880035963 3.00 0.00 5.00 2.00 1.00 46.00 57.00
Luiz Claudio De Oliveira Lessa 8880049249 2.00 5.00 2.00 2.00 2.00 34.00 47.00
Luiz Gonzaga Ferreira Neto 8880040031 3.00 1.00 3.00 1.00 1.00 38.00 47.00
Luiz Henrique Araujo Dantas 8880020453 2.00 2.00 3.00 2.00 3.00 36.00 48.00
Luiz Henrique Dos Anjos Santos 8880037051 7.00 4.00 3.00 1.00 1.00 46.00 62.00
Luiz Henrique Rodrigues Da Silva 8880049728 4.00 3.00 3.00 2.00 2.00 38.00 52.00
Manoel Francisco Da Silva Neto 8880033751 4.00 2.00 2.00 3.00 3.00 36.00 50.00
Marcelo Augusto Lopes Fragoso 8880023499 6.00 7.00 3.00 2.00 1.00 42.00 61.00
Marcelo Gonçalves Do Rêgo Barros 8880029133 1.00 1.00 2.00 3.00 2.00 38.00 47.00
Marcilio Andrey Almeida De Sousa 8880029706 2.00 1.00 3.00 2.00 2.00 42.00 52.00
Marcio Jose Azevedo De Souza 8880027659 5.00 3.00 4.00 2.00 0.00 44.00 58.00
Marco Antonio De Oliveira Santoloni Leite 8880034396 5.00 5.00 3.00 2.00 2.00 34.00 51.00
Marcos Aurélio Ribeiro De Oliveira 8880011500 3.00 1.00 5.00 3.00 2.00 46.00 60.00
Marcos Henrique De Oliveira Dantas 8880038056 3.00 3.00 3.00 2.00 4.00 30.00 45.00
Marcus André Vicente Da Silva 8880032939 3.00 1.00 3.00 2.00 2.00 36.00 47.00
Marcus Paulo Da Silva Varela 8880041506 5.00 4.00 4.00 2.00 3.00 44.00 62.00
Marcus Vinicius Araujo Pereira 8880014975 5.00 1.00 2.00 3.00 3.00 44.00 58.00
Maria Daiane Dos Santos 8880021548 2.00 3.00 4.00 1.00 3.00 36.00 49.00
Mariano José Da Silva Filho 8880042171 4.00 5.00 4.00 3.00 2.00 46.00 64.00
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Mateus Samuel De Oliveira Félix 8880008152 3.00 5.00 5.00 4.00 3.00 40.00 60.00
Matheus Barros Medeiros 8880038628 5.00 1.00 5.00 2.00 1.00 40.00 54.00
Matheus Bezerra Fernandes Revoredo 8880033786 4.00 5.00 1.00 3.00 1.00 46.00 60.00
Matheus Esdras De Azevedo Marinho 8880003934 5.00 1.00 4.00 4.00 2.00 42.00 58.00
Matheus Lima De Oliveira 8880034981 4.00 3.00 3.00 2.00 1.00 32.00 45.00
Matheus Ribeiro Da Fonseca 8880008451 3.00 1.00 3.00 2.00 2.00 38.00 49.00
Mathews Phillipp Santos De Lima 8880030964 3.00 5.00 5.00 2.00 3.00 36.00 54.00
Maurilio Francisco De Aguiar 8880043430 4.00 1.00 3.00 2.00 3.00 40.00 53.00
Maxwel Da Silva Santos 8880014749 3.00 5.00 4.00 2.00 2.00 42.00 58.00
Maycon Jebson Dantas 8880039050 2.00 1.00 1.00 3.00 4.00 36.00 47.00
Michael Angelo Alves Da Silva 8880019971 5.00 1.00 2.00 3.00 2.00 44.00 57.00
Michael Douglas Torres Moreira 8880032248 2.00 6.00 3.00 1.00 2.00 34.00 48.00
Michael Victor Da Costa Maia 8880034447 6.00 5.00 3.00 2.00 1.00 50.00 67.00
Mikael Nilton De Araujo 8880045084 4.00 6.00 2.00 2.00 3.00 34.00 51.00
Misael Gurgel Praxedes Fernandes 8880018755 3.00 4.00 2.00 1.00 3.00 34.00 47.00
Mizael Arthur Da Silva Coelho 8880009577 1.00 2.00 4.00 2.00 2.00 36.00 47.00
Murillo Valdeger Da Costa 8880035654 6.00 5.00 3.00 4.00 1.00 30.00 49.00
Nancy Francisca Da Silva 8880021348 5.00 2.00 5.00 2.00 2.00 38.00 54.00
Nata Johnatan Danilo Relva Brito 8880040702 3.00 2.00 3.00 1.00 3.00 38.00 50.00
Nicolas Arthur Monte Bezerra 8880027155 3.00 2.00 2.00 1.00 1.00 36.00 45.00
Olegário Fernandes Dos Santos 8880010654 2.00 1.00 2.00 2.00 1.00 40.00 48.00
Pablo Carvalho Pinheiro 8880025664 3.00 1.00 4.00 2.00 2.00 34.00 46.00
Pablo Glauber Silva Albano 8880040427 3.00 3.00 4.00 3.00 2.00 36.00 51.00
Pablo Soares Camargo 8880036007 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 42.00 56.00
Paula Lyra Hippólyto Jales 8880043935 5.00 2.00 4.00 3.00 1.00 44.00 59.00
Paulo Bezerra Da Silva 8880021193 4.00 4.00 2.00 3.00 2.00 52.00 67.00
Paulo Henrique Alves Farias 8880039725 5.00 5.00 2.00 3.00 2.00 40.00 57.00
Paulo Henrique Galdino Regis 8880022720 3.00 3.00 3.00 1.00 1.00 42.00 53.00
Paulo Ricardo Barbosa Da Silva 8880002873 4.00 1.00 3.00 1.00 2.00 44.00 55.00
Pedro Do Vale Lacerda 8880044995 4.00 3.00 3.00 3.00 2.00 48.00 63.00
Pedro Galvão Do Amaral Neto 8880002642 4.00 4.00 3.00 2.00 1.00 48.00 62.00
Pedro Jorge De Gouvêa Seixas Goires 8880027891 5.00 5.00 2.00 3.00 2.00 44.00 61.00
Pedro Lucas Medeiros Do Nascimento 8880009637 2.00 6.00 3.00 2.00 1.00 38.00 52.00
Pedro Lucas Xavier Da Fonseca 8880036700 4.00 4.00 3.00 2.00 4.00 38.00 55.00
Péricles Peron Dantas Da Costa Filho 8880035445 2.00 3.00 3.00 1.00 1.00 38.00 48.00
Pierre Rodrigues Da Rocha 8880045962 4.00 1.00 4.00 2.00 1.00 44.00 56.00
Radson Soares Bezerra 8880000248 5.00 0.00 3.00 4.00 2.00 46.00 60.00
Rafaela Castro Gadelha Simas 8880050589 2.00 4.00 3.00 2.00 2.00 34.00 47.00
Rafaela Oliveira Da Silva Azevedo 8880001841 5.00 0.00 3.00 1.00 3.00 38.00 50.00
Rafael Da Silva Lima 8880002085 3.00 0.00 3.00 2.00 3.00 34.00 45.00
Rafael Souza Da Silva 8880037232 4.00 1.00 2.00 2.00 3.00 46.00 58.00
Rafael Stroppa Gonçalves 8880016443 2.00 2.00 2.00 4.00 5.00 40.00 55.00
Raimundo Andrade De Lima Neto 8880031026 4.00 2.00 2.00 2.00 1.00 34.00 45.00
Ranieri Lucas De Medeiros Dantas 8880043147 2.00 5.00 1.00 3.00 2.00 38.00 51.00
Raoni Marti Silvestre Silva 8880024814 5.00 5.00 4.00 3.00 2.00 30.00 49.00
Raphael Ramos Da Silva 8880012970 6.00 4.00 2.00 2.00 1.00 40.00 55.00
Rauan Meirelles Dantas De Araujo 8880041072 4.00 4.00 1.00 1.00 1.00 38.00 49.00
Reinan Martins Do Nascimento 8880010906 1.00 3.00 3.00 3.00 4.00 44.00 58.00
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Renan Farias Dias 8880027370 3.00 3.00 3.00 4.00 2.00 34.00 49.00
Renato De Carvalho Lima 8880004750 3.00 3.00 3.00 2.00 2.00 34.00 47.00
Renato Roberto Antunes Da Silva 8880006037 2.00 3.00 5.00 2.00 0.00 42.00 54.00
Renato Sergio De Medeiros Dantas 8880021589 3.00 2.00 3.00 2.00 2.00 38.00 50.00
Ribeiro Batista de Andrade 8880026074 1.00 0.00 1.00 2.00 2.00 40.00 46.00
Ricardo Alexandre De Góis Monteiro 8880044603 3.00 5.00 4.00 3.00 2.00 44.00 61.00
Ricardo Alexandre Rodrigues Do Amaral Junior 8880036169 4.00 5.00 3.00 1.00 2.00 40.00 55.00
Ricardo Aphiaca Da Costa Ribeiro 8880042421 3.00 4.00 2.00 1.00 2.00 50.00 62.00
Ridalvo Paiva De Lucena 8880007141 4.00 1.00 4.00 1.00 1.00 34.00 45.00
Roberto De Sousa Rocha 8880013512 3.00 4.00 5.00 2.00 1.00 40.00 55.00
Rodrigo Oliveira Silva 8880002049 5.00 4.00 3.00 2.00 4.00 44.00 62.00
Rosalvo Marcelino Da Silva 8880046611 4.00 5.00 4.00 5.00 3.00 46.00 67.00
Rossini De Santiago Silva 8880000594 7.00 4.00 3.00 4.00 3.00 48.00 69.00
Samara Jéssica Santos De Sousa 8880049938 4.00 4.00 2.00 3.00 1.00 46.00 60.00
Samuel Balbino Bezerra 8880001239 6.00 2.00 3.00 3.00 3.00 34.00 51.00
Sanderson Abdon Rocha Miranda 8880029557 3.00 5.00 4.00 3.00 3.00 38.00 56.00
Sérgio Lima Silva Do Carmo 8880020927 6.00 7.00 4.00 3.00 2.00 44.00 66.00
Severino Nielton Dos Santos Dantas 8880017362 6.00 2.00 3.00 3.00 1.00 36.00 51.00
Sidcley Roberto Da Silva 8880035201 4.00 5.00 3.00 1.00 2.00 40.00 55.00
Stenio Correia De Barros 8880031259 6.00 1.00 4.00 4.00 2.00 48.00 65.00
Stiven Felipe Camara Fonseca 8880049608 0.00 5.00 1.00 1.00 3.00 38.00 48.00
Tassyo Virginio Batista 8880041131 1.00 3.00 4.00 3.00 1.00 34.00 46.00
Teles De Sales Bezerra 8880021754 5.00 6.00 2.00 3.00 3.00 48.00 67.00
Thalles Souza De Farias 8880044628 3.00 2.00 3.00 2.00 4.00 34.00 48.00
Thallyson Anselmo Soares Damasceno 8880033306 5.00 7.00 4.00 4.00 2.00 42.00 64.00
Thiago Alexandre Vilela Cândido 8880029675 4.00 4.00 5.00 2.00 1.00 36.00 52.00
Thiago Allyson Coutinho De Oliveira 8880015024 3.00 4.00 2.00 1.00 2.00 40.00 52.00
Thiago Bastos Queiroz 8880031127 3.00 4.00 3.00 4.00 3.00 46.00 63.00
Thiago Dantas De Pontes 8880036058 5.00 1.00 3.00 2.00 2.00 44.00 57.00
Thiago Henrique Martins 8880035050 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 46.00 57.00
Thiago Inacio De Lima 8880036566 4.00 3.00 4.00 2.00 1.00 36.00 50.00
Thyago Cortez Do Carmo Carvalho 8880045445 4.00 0.00 2.00 3.00 4.00 40.00 53.00
Tiago Jose Martins Dos Santos 8880014751 2.00 2.00 4.00 3.00 3.00 44.00 58.00
Valclenio De Oliveira Braga 8880029301 2.00 3.00 4.00 1.00 1.00 36.00 47.00
Valdegilson De Oliveira Silva 8880042896 4.00 2.00 3.00 2.00 1.00 44.00 56.00
Vanessa Maria De Oliveira Silva 8880020343 4.00 3.00 4.00 1.00 2.00 34.00 48.00
Vicente Jose Alves Bacelar 8880021872 1.00 2.00 2.00 2.00 5.00 36.00 48.00
Victor Carlos Freire De Morais 8880048887 2.00 1.00 3.00 2.00 3.00 38.00 49.00
Victor Emanuel Mafra Soares 8880049741 4.00 5.00 4.00 1.00 2.00 40.00 56.00
Victor Gabriel Antunes Gonçalves 8880027600 5.00 3.00 2.00 3.00 4.00 44.00 61.00
Victor Gabriel Silva De Oliveira 8880040193 5.00 0.00 4.00 2.00 2.00 38.00 51.00
Vinícius Paiva De Oliveira 8880024985 3.00 4.00 4.00 3.00 2.00 46.00 62.00
Vinicius Pereira Santana 8880049647 6.00 6.00 4.00 3.00 3.00 46.00 68.00
Vinicius Vitorino Do Nascimento 8880029168 3.00 5.00 3.00 2.00 1.00 46.00 60.00
Vitor Hugo Araujo Pinto 8880044033 2.00 5.00 2.00 3.00 1.00 36.00 49.00
Waddington Freitas Da Silva 8880023338 4.00 4.00 4.00 2.00 2.00 38.00 54.00
Wagner Mateus Dos Santos Silva 8880023445 5.00 2.00 4.00 3.00 1.00 36.00 51.00
Wanderson Costa Da Silva 8880049658 3.00 4.00 1.00 1.00 3.00 42.00 54.00
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Wedson Thiago Da Silva 8880005411 2.00 1.00 5.00 2.00 3.00 40.00 53.00
Welesson Flávio Da Silva 8880015700 6.00 1.00 2.00 3.00 2.00 46.00 60.00
Wesley Raphael Brunel 8880048014 5.00 2.00 1.00 2.00 2.00 44.00 56.00
Weslley Misael Bezerra Damasio 8880017395 3.00 2.00 1.00 3.00 2.00 34.00 45.00
Weverton Da Silva Araujo 8880009429 2.00 0.00 3.00 2.00 2.00 40.00 49.00
Wilkins Henrique Alves 8880028388 4.00 1.00 2.00 3.00 1.00 34.00 45.00
Williamis Silva Cerqueira 8880013414 3.00 2.00 3.00 3.00 3.00 34.00 48.00
Wilquim Deivit Do Nascimento Solano 8880041407 4.00 4.00 3.00 2.00 3.00 38.00 54.00
Wilson Marcos De Albuquerque 8880044371 4.00 3.00 3.00 4.00 3.00 40.00 57.00
Wlisses Guerra De Medeiros Júnior 8880046161 6.00 6.00 3.00 3.00 2.00 44.00 64.00
Ygor Corrêa Souza De Carvalho 8880040286 4.00 3.00 3.00 3.00 1.00 38.00 52.00
Yuri Rocha Brasil Angelitino Nepomuceno 8880007435 4.00 1.00 3.00 2.00 2.00 36.00 48.00
Zandhor Cunha Simões 8880031765 4.00 2.00 5.00 2.00 2.00 42.00 57.00
Zonaldo Ronny De Oliveira Silva 8880038577 4.00 1.00 3.00 3.00 1.00 38.00 50.00

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA

NOME INSCRIÇÃO
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Portuguesa
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Grande do

Norte
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do Norte
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Addan Felipe Neri Andrade 8890050974 2.00 4.00 0.00 2.00 1.00 44.00 53.00
Adriano Donizeti De Oliveira 8890037138 4.00 3.00 5.00 2.00 5.00 50.00 69.00
Allessandro Oliveira Dos Anjos 8890004933 4.00 1.00 4.00 2.00 1.00 54.00 66.00
André Bruno Justa Cruz 8890030372 4.00 3.00 2.00 3.00 2.00 50.00 64.00
Andre Diogo De Oliveira Silva 8890039313 5.00 6.00 4.00 2.00 2.00 40.00 59.00
Bruna Rafaella Da Costa Moura Florêncio 8890034716 2.00 2.00 2.00 1.00 1.00 46.00 54.00
Daniele Souza de Araújo 8890034673 4.00 4.00 1.00 4.00 2.00 52.00 67.00
Daniel Teodolino Barbosa Torres 8890020163 3.00 0.00 3.00 1.00 3.00 50.00 60.00
Diego Felipe Gonçalves Do Nascimento 8890038198 5.00 3.00 1.00 2.00 2.00 58.00 71.00
Diogo Da Silva Augusto 8890048660 3.00 1.00 0.00 2.00 0.00 40.00 46.00
Eduardo Lima Ribeiro 8890036727 6.00 4.00 4.00 4.00 1.00 54.00 73.00
Elson Florencio Da Costa 8890049262 2.00 2.00 4.00 3.00 2.00 44.00 57.00
Elton Caio Mendonça Silva 8890018675 4.00 3.00 3.00 2.00 1.00 38.00 51.00
Élvis Eugênio Rocha Lima 8890001499 6.00 6.00 3.00 2.00 5.00 50.00 72.00
Erick De Oliveira Silva 8890038602 5.00 4.00 4.00 2.00 2.00 42.00 59.00
Fabio Jordao De Oliveira Pegado 8890018818 4.00 2.00 4.00 2.00 3.00 52.00 67.00
Fernando Lyra Hippolyto Jales 8890043466 4.00 3.00 3.00 2.00 1.00 54.00 67.00
Geilma Fernandes De Brito 8890001678 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 44.00 54.00
Geovan Alves Da Silva 8890007458 4.00 3.00 4.00 4.00 4.00 42.00 61.00
Gleydvan Macedo 8890049661 1.00 4.00 3.00 1.00 1.00 36.00 46.00
Harrison Leão Ferreira 8890031102 4.00 6.00 3.00 2.00 0.00 48.00 63.00
Higor Pereira Morais 8890042995 4.00 2.00 2.00 3.00 3.00 36.00 50.00
Ian Jerônimo Nobre Barreto 8890042064 3.00 5.00 4.00 3.00 1.00 48.00 64.00
Jackson Roberio Silva Dos Santos 8890047471 4.00 3.00 3.00 1.00 1.00 44.00 56.00
Jerffeson Gomes Dutra 8890023326 6.00 5.00 5.00 5.00 4.00 58.00 83.00
Joab Alves Dos Santos 8890047129 3.00 5.00 4.00 2.00 1.00 34.00 49.00
João Marcos Palmeira 8890017192 4.00 2.00 3.00 3.00 1.00 48.00 61.00
João Paulo Pereira De Medeiros 8890005985 5.00 4.00 4.00 1.00 3.00 50.00 67.00
Jônata Gabriel Teixeira Marcelino 8890045940 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 48.00 56.00
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José Anderson Rodrigues De Souza 8890008190 4.00 2.00 2.00 2.00 3.00 32.00 45.00
Jose Roberto Silva Ferreira 8890031139 5.00 1.00 3.00 3.00 2.00 38.00 52.00
Juciane De Azevedo Chianca 8890052274 5.00 2.00 3.00 2.00 1.00 50.00 63.00
Luan Da Costa Redmann 8890027656 3.00 1.00 2.00 3.00 3.00 40.00 52.00
Lucas Queroz Da Silva 8890036758 5.00 4.00 3.00 3.00 2.00 54.00 71.00
Luciano Bruno Gomes De Medeiros 8890049794 2.00 2.00 3.00 1.00 2.00 42.00 52.00
Luiz Rogério De Lima 8890005020 4.00 6.00 4.00 2.00 2.00 40.00 58.00
Marciel Manoel Leal 8890011030 6.00 6.00 3.00 5.00 3.00 54.00 77.00
Maria Bernadete Morais De Sousa 8890037473 5.00 1.00 4.00 2.00 3.00 38.00 53.00
Mariana Moraes Pereira De Lima 8890039733 3.00 5.00 2.00 2.00 1.00 34.00 47.00
Matheus Santos De Jesus 8890034084 4.00 5.00 0.00 2.00 4.00 44.00 59.00
Miguel De Oliveira Ataíde 8890032266 3.00 5.00 4.00 2.00 1.00 54.00 69.00
Mórmon Lima Dos Santos 8890039961 4.00 7.00 2.00 5.00 2.00 54.00 74.00
Nailson Lima De Oliveira 8890039874 5.00 5.00 4.00 2.00 1.00 46.00 63.00
Nelio Dos Santos Souza 8890046103 6.00 0.00 2.00 3.00 3.00 38.00 52.00
Pablo Ramon Varela De Souza 8890044919 6.00 6.00 3.00 2.00 1.00 46.00 64.00
Paulo Ricardo Pereira Da Silva 8890010770 3.00 2.00 3.00 3.00 2.00 50.00 63.00
Paulo Sérgio Moura De Oliveira 8890036857 3.00 3.00 2.00 2.00 2.00 36.00 48.00
Paulo Vitor De Medeiros Brito 8890050037 2.00 4.00 4.00 2.00 1.00 44.00 57.00
Pedro Lucas Gois Costa 8890046211 3.00 5.00 2.00 2.00 1.00 44.00 57.00
Porfirio Amaro De Araújo Júnior 8890021395 1.00 4.00 2.00 2.00 2.00 42.00 53.00
Ricardo Rafael Soares De Carvalho 8890040894 3.00 2.00 4.00 3.00 3.00 38.00 53.00
Rijkaard Melo 8890048339 2.00 4.00 4.00 3.00 2.00 34.00 49.00
Rydio Rodrigues Da Costa 8890032514 4.00 5.00 2.00 2.00 1.00 44.00 58.00
Samuel Ednardo De Oliveira Lima 8890024680 5.00 6.00 3.00 1.00 4.00 38.00 57.00
Samuel Lima De Farias 8890006865 6.00 3.00 3.00 1.00 3.00 52.00 68.00
Sérvulo Severino Gomes De Oliveira Sousa 8890050805 4.00 1.00 4.00 3.00 3.00 48.00 63.00
Thiago Marques Pereira 8890041945 5.00 4.00 4.00 5.00 5.00 54.00 77.00
Tiago Ferreira Da Rocha 8890023823 4.00 4.00 1.00 1.00 3.00 44.00 57.00
Ygor Delfino Da Silva 8890020341 1.00 3.00 5.00 2.00 3.00 52.00 66.00
Zenon Sabino De Oliveira Filho 8890046181 4.00 1.00 3.00 2.00 2.00 42.00 54.00

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO
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Abdias Beserra Pereira Junior 8900036612 8.00 3.00 5.00 6.00 18.00 24.00 12.00 12.00 88.00
Abner Pereira Matos 8900031979 7.00 3.00 4.00 12.00 21.00 18.00 9.00 9.00 83.00
Ábner Praxedes De Oliveira 8900019984 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 6.00 12.00 90.00
Açaí Marques Do Nascimento 8900049635 9.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 9.00 15.00 86.00
Acelino Basilio Taques Junior 8900002949 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 12.00 120.00
Acymara Catarina Zumba De Oliveira 8900012090 6.00 3.00 5.00 9.00 24.00 21.00 9.00 6.00 83.00
Ada Karine Lopes Navarro Ferreira 8900034714 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 24.00 21.00 6.00 91.00
Adalgisa Emídia Silva De Macêdo Cavalcante 8900008848 10.00 3.00 5.00 9.00 18.00 21.00 9.00 6.00 81.00
Adeilson Dantas Nunes 8900002523 7.00 1.00 5.00 9.00 12.00 21.00 6.00 9.00 70.00
Adelgicio De Barros Correia Sobrinho 8900028464 9.00 2.00 2.00 9.00 24.00 24.00 3.00 9.00 82.00
Adelina Bengtsson Bernardes 8900024683 10.00 5.00 4.00 9.00 18.00 18.00 15.00 9.00 88.00
Adenilson Da Silva Pontes 8900038108 5.00 3.00 3.00 15.00 18.00 12.00 18.00 9.00 83.00
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Adilma Barbosa Da Silva Brito 8900027058 8.00 4.00 5.00 15.00 21.00 18.00 12.00 12.00 95.00
Ádna Dornelles Nicácio De Souza 8900034372 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 30.00 12.00 124.00
Adna Martins De Bastos 8900023542 8.00 2.00 5.00 15.00 15.00 24.00 9.00 6.00 84.00
Adolf Hitler Cardoso De Araújo 8900029893 7.00 4.00 5.00 12.00 15.00 24.00 15.00 15.00 97.00
Adriana Cavalcanti Barreto De Paiva Dantas 8900017662 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 3.00 74.00
Adriana Medeiros Andrade 8900040015 7.00 0.00 5.00 12.00 21.00 18.00 12.00 12.00 87.00
Adriana Monte Pereira De Macedo Sampaio 8900046210 8.00 1.00 4.00 9.00 24.00 24.00 27.00 12.00 109.00
Adriana Sousa De Araújo 8900003134 7.00 3.00 5.00 12.00 12.00 15.00 24.00 15.00 93.00
Adriana Valéria Maranhão 8900026810 7.00 3.00 5.00 6.00 18.00 18.00 15.00 9.00 81.00
Adriane Louise Paiva 8900023677 7.00 0.00 4.00 6.00 24.00 27.00 15.00 9.00 92.00
Adrianny Azevedo Xavier 8900018891 5.00 2.00 5.00 9.00 12.00 15.00 9.00 15.00 72.00
Adriano Antônio De Araújo Evangelista 8900028884 6.00 3.00 4.00 9.00 27.00 27.00 12.00 3.00 91.00
Adriano De Medeiros Gomes 8900009614 5.00 1.00 3.00 9.00 15.00 24.00 18.00 9.00 84.00
Adriano Gentil De Lima 8900011608 7.00 2.00 4.00 12.00 21.00 21.00 15.00 6.00 88.00
Adriano José De Farias Leandro 8900031485 10.00 4.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 15.00 115.00
Adriano Jose De Souza 8900009126 8.00 1.00 5.00 9.00 15.00 12.00 21.00 3.00 74.00
Adriano Lessa Gomes 8900042491 9.00 4.00 5.00 6.00 24.00 24.00 15.00 12.00 99.00
Adriano Medeiros Camara 8900022999 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 18.00 15.00 3.00 81.00
Adriano Pereira Bezerra 8900005115 9.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 6.00 89.00
Adriano Van Geem Adeodato Silva 8900032168 9.00 3.00 5.00 12.00 9.00 18.00 12.00 12.00 80.00
Adriany Gabriela Severiano Campos 8900035635 5.00 1.00 5.00 6.00 18.00 21.00 9.00 9.00 74.00
Adriene Farias De Sousa Gomes 8900006008 5.00 3.00 5.00 15.00 18.00 15.00 9.00 3.00 73.00
Aelson Lopes Da Mata Junior 8900015187 8.00 2.00 4.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 80.00
Alaide Venancio De Oliveira Moura 8900007133 7.00 2.00 5.00 12.00 15.00 24.00 12.00 9.00 86.00
Alana  Carvalho De Azevedo Régis 8900026371 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 12.00 109.00
Alana Cysneiros Gamboa 8900036265 7.00 3.00 5.00 9.00 27.00 21.00 24.00 12.00 108.00
Alana Hellen Batista De Almeida 8900004026 7.00 3.00 4.00 12.00 15.00 18.00 15.00 12.00 86.00
Alan Carlos Paiva 8900001086 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 24.00 12.00 111.00
Alane Araújo Dantas Morias 8900025631 7.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 12.00 110.00
Alan Martins Fernandes 8900001403 7.00 4.00 4.00 12.00 21.00 18.00 18.00 3.00 87.00
Alan Santana Da Silva 8900024032 4.00 2.00 4.00 12.00 27.00 24.00 21.00 9.00 103.00
Alan Victor Costa Rios Nogueira 8900013151 7.00 3.00 3.00 9.00 15.00 15.00 12.00 9.00 73.00
Alba Angélica Farias Alves Ratis Da Paz 8900024737 8.00 2.00 5.00 9.00 18.00 24.00 18.00 12.00 96.00
Alba Fernandes Gurgel Pinheiro 8900003678 7.00 0.00 4.00 12.00 21.00 21.00 18.00 9.00 92.00
Alber Batista Pereira Júnior 8900041026 7.00 1.00 5.00 6.00 21.00 27.00 12.00 6.00 85.00
Albert Einstein Guimarães Silva 8900031516 5.00 0.00 5.00 9.00 24.00 12.00 9.00 6.00 70.00
Albino Luciano Sousa De Medeiros 8900041044 9.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 12.00 12.00 85.00
Alceu Rodrigues Da Silva Lima 8900004648 8.00 3.00 4.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 111.00
Alcivan Santos De Medeiros 8900034683 9.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 24.00 15.00 120.00
Aldair Leite Júnior 8900008026 4.00 3.00 5.00 12.00 18.00 18.00 21.00 6.00 87.00
Aldo Valério Pereira De Melo 8900026183 8.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 15.00 116.00
Alef Dos Santos Bastos 8900023586 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 21.00 15.00 12.00 87.00
Alef Lázaro Fernandes Miranda Da Fonseca 8900030225 5.00 2.00 2.00 9.00 18.00 12.00 21.00 3.00 72.00
Alef Samuel Sales E Silva 8900025442 9.00 1.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 12.00 120.00
Alejandro David Almeida Bezerra Rendon 8900043205 6.00 2.00 1.00 9.00 15.00 24.00 9.00 9.00 75.00
Alessandra Da Cunha Gomes 8900012397 6.00 3.00 4.00 9.00 21.00 24.00 9.00 6.00 82.00
Alessandra Karla Clementina Da Silva Ribeiro 8900042257 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 6.00 76.00
Alessandra Macêdo De Oliveira 8900025717 9.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 9.00 104.00
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Alessandra Moema Luisa De Albuquerque 
Moreira 

8900024767 9.00 3.00 4.00 12.00 21.00 18.00 15.00 9.00 91.00

Alessandra Nunes Ramos 8900025691 9.00 2.00 5.00 12.00 15.00 21.00 15.00 9.00 88.00
Alessandro Alves Xavier Da Costa 8900007267 8.00 4.00 5.00 6.00 27.00 24.00 9.00 6.00 89.00
Alessandro Romano Marinho 8900037522 7.00 4.00 4.00 12.00 24.00 24.00 9.00 12.00 96.00
Alessandro Thiago Montenegro 8900041178 10.00 3.00 5.00 6.00 18.00 21.00 12.00 6.00 81.00
Alexandre Aurelio Silva 8900038719 8.00 2.00 5.00 15.00 12.00 21.00 12.00 9.00 84.00
Alexandre Barros De Lira 8900040351 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 18.00 21.00 6.00 84.00
Alexandre Christian Cruz Da Silva 8900032924 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 27.00 24.00 12.00 117.00
Alexandre Fernandes Santos 8900007996 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 15.00 129.00
Alexandre José Leal De Farias 8900009904 10.00 5.00 4.00 9.00 12.00 18.00 18.00 3.00 79.00
Alexandre Magno Fernandes Souza 8900023861 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 6.00 12.00 96.00
Alex Douglas Meaux Dias Rodrigues 8900002263 8.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 3.00 87.00
Alex Leandro Andrade De Lucena 8900046955 5.00 4.00 5.00 9.00 12.00 12.00 21.00 3.00 71.00
Alex Maia Soares 8900041840 6.00 3.00 5.00 9.00 12.00 15.00 12.00 9.00 71.00
Alex Marcel Vasques Nogueira 8900024043 6.00 0.00 3.00 12.00 24.00 30.00 12.00 9.00 96.00
Alexsandra Ferreira Da Silva 8900032510 6.00 1.00 2.00 9.00 12.00 24.00 15.00 3.00 72.00
Alexsandra Nayanne Nogueira Nolasco De Lima 8900030670 4.00 1.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 76.00
Alexsandro Bernado Medeiros 8900043243 6.00 1.00 3.00 9.00 24.00 21.00 9.00 9.00 82.00
Alexsandro Justino Dionisio 8900021557 8.00 4.00 5.00 12.00 24.00 15.00 12.00 12.00 92.00
Alice Dantas Barros 8900036627 8.00 0.00 3.00 12.00 15.00 12.00 12.00 9.00 71.00
Alice Freitas E Silva 8900034146 5.00 1.00 4.00 6.00 12.00 24.00 18.00 6.00 76.00
Alice Maria Berto Andrade 8900031614 7.00 2.00 4.00 9.00 21.00 27.00 21.00 15.00 106.00
Alicia Beatriz Pinheiro Azevedo 8900042122 7.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 15.00 122.00
Alicia Rosler Nelsis 8900044680 5.00 4.00 3.00 9.00 12.00 15.00 18.00 6.00 72.00
Álier Adlar Aquino De Oliveira 8900028594 7.00 2.00 3.00 6.00 21.00 21.00 15.00 9.00 84.00
Aline Araujo De Oliveira 8900023380 4.00 3.00 2.00 9.00 18.00 24.00 15.00 12.00 87.00
Aline Beatriz De Medeiros Costa 8900011129 5.00 4.00 2.00 9.00 18.00 18.00 12.00 6.00 74.00
Aline Cristina Nunes Da Costa Sena 8900043604 8.00 4.00 4.00 9.00 21.00 18.00 6.00 9.00 79.00
Aline Dos Santos Campos 8900029723 6.00 3.00 5.00 9.00 15.00 12.00 12.00 9.00 71.00
Aline Ferraz 8900029569 7.00 3.00 3.00 9.00 27.00 27.00 12.00 9.00 97.00
Aline Macêdo Câmara Gracindo 8900023878 9.00 1.00 5.00 12.00 15.00 18.00 21.00 12.00 93.00
Aline Ramos Moreira 8900013218 6.00 0.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 9.00 78.00
Aline Raquel Bezerra De Medeiros Vaz Carneiro 8900051418 8.00 2.00 4.00 12.00 15.00 24.00 12.00 12.00 89.00
Aline Teixeira Barbosa Paiva 8900026164 8.00 3.00 5.00 9.00 24.00 30.00 6.00 9.00 94.00
Alislane Gomes De Medeiros Moura 8900031723 7.00 1.00 5.00 15.00 21.00 24.00 24.00 12.00 109.00
Alison Layala Praxedes De Lima 8900047096 4.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 6.00 9.00 71.00
Alison Rodrigues Da Silva 8900014095 7.00 1.00 5.00 12.00 21.00 18.00 15.00 12.00 91.00
Alisson Alves Ribeiro 8900005939 7.00 5.00 4.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00
Allan Hermes De Souza Pinheiro 8900034225 7.00 1.00 3.00 12.00 21.00 15.00 15.00 9.00 83.00
Allan Mark Azevedo Barroso 8900032855 6.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 18.00 12.00 99.00
Allany Batista De Araujo 8900031470 5.00 1.00 3.00 9.00 15.00 24.00 12.00 6.00 75.00
Allef Ferreira Da Silva 8900038304 7.00 5.00 3.00 6.00 21.00 18.00 3.00 9.00 72.00
Allyson Kellnon Nóbrega De Carvalho 8900040610 10.00 3.00 5.00 12.00 21.00 21.00 12.00 3.00 87.00
Almir Henrique Da Silva Santos 8900028141 7.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 24.00 12.00 112.00
Alonso Elias De Araújo 8900041892 6.00 1.00 5.00 9.00 15.00 18.00 6.00 12.00 72.00
Alvaro Caique Abrantes De Mesquita 8900021912 6.00 0.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 9.00 98.00
Alvaro Helton Teixeira Da Silva 8900006828 10.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 15.00 12.00 111.00
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Alvaro Ramon Souto Oliveira 8900030495 7.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 15.00 6.00 95.00
Álvaro Vinícius De Souza Silva 8900042418 7.00 2.00 5.00 12.00 21.00 18.00 15.00 12.00 92.00
Alysson Alexandre Barreto De Sousa 8900037129 8.00 3.00 5.00 12.00 18.00 24.00 27.00 9.00 106.00
Alysson Lemos De Araujo Machado 8900035825 6.00 2.00 3.00 15.00 18.00 21.00 12.00 12.00 89.00
Alysson Roberto Seiboth 8900013985 7.00 2.00 1.00 12.00 21.00 21.00 12.00 3.00 79.00
Amanda Alves Dos Santos 8900027280 8.00 4.00 4.00 3.00 21.00 27.00 18.00 12.00 97.00
Amanda Bezerra De Lima 8900012744 9.00 4.00 2.00 12.00 27.00 21.00 9.00 9.00 93.00
Amanda Brito Oliveira Da Silva 8900011025 5.00 4.00 5.00 12.00 18.00 24.00 9.00 6.00 83.00
Amanda Carvalho De Oliveira 8900040013 7.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 12.00 116.00
Amanda Cássia De Medeiros 8900001101 9.00 3.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 15.00 137.00
Amanda Cristina Lopes Dos Santos 8900031116 8.00 4.00 4.00 6.00 18.00 21.00 12.00 6.00 79.00
Amanda Cristina Soares Ribeiro 8900046653 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 24.00 18.00 9.00 96.00
Amanda De Almeida Oliveira 8900015940 10.00 1.00 5.00 15.00 24.00 27.00 21.00 9.00 112.00
Amanda Felipe Da Silva Nascimento 8900040083 8.00 5.00 3.00 12.00 21.00 21.00 6.00 9.00 85.00
Amanda Felix De Lima 8900037893 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 15.00 88.00
Amanda Gabrielly Régis De Freitas 8900030714 7.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 12.00 6.00 83.00
Amanda Guedes Mamede 8900033696 9.00 4.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 82.00
Amanda K A Bezerra 8900035846 5.00 0.00 2.00 9.00 12.00 21.00 12.00 12.00 73.00
Amanda Kalliana Macêdo Brito 8900003485 5.00 1.00 4.00 9.00 21.00 21.00 6.00 6.00 73.00
Amanda Moura Vieira 8900023928 7.00 1.00 4.00 12.00 15.00 18.00 9.00 6.00 72.00
Amanda Nunes Lucas 8900032538 7.00 4.00 4.00 9.00 12.00 21.00 18.00 12.00 87.00
Amanda Pereira Do Nascimento 8900005620 8.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 9.00 9.00 97.00
Amanda Pontes Nunes Carlos 8900004964 6.00 2.00 5.00 12.00 18.00 18.00 6.00 9.00 76.00
Amanda Silveira Abreu 8900030669 7.00 4.00 2.00 6.00 15.00 21.00 12.00 6.00 73.00
Amanda Souza De Vasconcelos 8900021539 6.00 3.00 5.00 6.00 30.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Amanda Valeska Silva De Araújo Lima 8900006093 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 15.00 21.00 12.00 96.00
Amarildo Correia De Melo 8900004009 7.00 0.00 4.00 9.00 21.00 15.00 6.00 9.00 71.00
Amarildo Silva Damasceno Junior 8900027311 6.00 5.00 4.00 9.00 12.00 18.00 27.00 12.00 93.00
Amaro Bandeira De Araújo Júnior 8900049397 7.00 3.00 3.00 6.00 27.00 18.00 15.00 12.00 91.00
Amaro Pereira Da Silva Neto 8900030668 8.00 4.00 5.00 12.00 27.00 15.00 6.00 9.00 86.00
Amaro Ricardo Da Silva Neto 8900030498 8.00 4.00 4.00 15.00 24.00 21.00 18.00 15.00 109.00
Amlyn Thayanne Santos De França 8900034262 8.00 2.00 4.00 6.00 24.00 21.00 9.00 6.00 80.00
Amurielly De Souza Rodrigues 8900041924 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 24.00 15.00 9.00 92.00
Ana Alice Da Silva Camara 8900040818 10.00 3.00 3.00 9.00 18.00 15.00 15.00 3.00 76.00
Ana Arcoverde Viana Coelho Peres 8900030652 3.00 1.00 4.00 6.00 24.00 27.00 18.00 6.00 89.00
Ana Beatriz Araujo De Andrade 8900016181 9.00 5.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 12.00 88.00
Ana Beatriz De Queiroz Leite 8900036227 7.00 5.00 5.00 12.00 12.00 21.00 6.00 12.00 80.00
Ana Beatriz Fernandes Dos Santos 8900049074 8.00 4.00 2.00 12.00 27.00 12.00 6.00 6.00 77.00
Ana Carla Bezerra 8900042625 5.00 0.00 5.00 12.00 21.00 18.00 15.00 3.00 79.00
Ana Carla Carneiro De Araújo Vasconcelos 8900011238 6.00 4.00 4.00 12.00 9.00 21.00 18.00 12.00 86.00
Ana Carla De Melo E Silva 8900027774 9.00 3.00 5.00 6.00 18.00 24.00 18.00 6.00 89.00
Ana Carolina Câmara Silva Gama 8900044435 7.00 2.00 5.00 6.00 24.00 24.00 18.00 12.00 98.00
Ana Carolina Justino De França 8900042858 8.00 2.00 4.00 9.00 24.00 24.00 15.00 6.00 92.00
Ana Carolina Lins Bahia Barreto 8900022652 8.00 1.00 4.00 6.00 24.00 15.00 3.00 12.00 73.00
Ana Carolina Mota Souto 8900038880 6.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 12.00 102.00
Ana Carolina Oliveira Lopes 8900034557 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 3.00 12.00 87.00
Ana Carolina Rodrigues Chaves 8900003487 9.00 3.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 131.00
Ana Carolina Silva Pontes 8900033020 6.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 12.00 102.00
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Ana Carolina Vieira De Almeida Figueiredo 8900013234 10.00 1.00 4.00 9.00 24.00 21.00 24.00 15.00 108.00
Ana Cecilia Rego De Queiroz 8900012626 6.00 3.00 2.00 12.00 18.00 18.00 9.00 6.00 74.00
Ana Celia Vieira Leite Campos 8900010794 8.00 5.00 5.00 6.00 12.00 12.00 18.00 6.00 72.00
Ana Clarisse Lemos Da Costa 8900028346 4.00 0.00 4.00 9.00 21.00 27.00 15.00 9.00 89.00
Ana Cláudia De Alcântara Ribeiro 8900031816 7.00 5.00 3.00 9.00 18.00 6.00 15.00 9.00 72.00
Ana Claudia De Andrade Galvao 8900032141 7.00 4.00 5.00 9.00 24.00 24.00 18.00 15.00 106.00
Ana Cláudia De Oliveira Gama 8900030031 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 15.00 111.00
Ana Cristiana Dias 8900000839 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 15.00 12.00 9.00 79.00
Ana Debora Batista Silva Ferreira de Figueiredo 8900015978 5.00 4.00 5.00 6.00 24.00 24.00 12.00 6.00 86.00
Ana Gabriela Braga Procópio De Moura 8900024613 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 15.00 12.00 9.00 88.00
Ana Geny Da Costa Feitosa 8900024591 10.00 5.00 5.00 9.00 24.00 18.00 18.00 9.00 98.00
Ana Guiomar Fernandes Lima 8900022800 8.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 15.00 6.00 84.00
Ana Kadja Paiva 8900025713 1.00 1.00 4.00 6.00 18.00 15.00 21.00 6.00 72.00
Ana Karenina Rodrigues Moniz 8900005515 7.00 3.00 3.00 12.00 24.00 30.00 18.00 12.00 109.00
Ana Karine Santos De Brito 8900001315 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 24.00 18.00 12.00 114.00
Ana Karla Macêdo De Oliveira Carvalho 8900027293 10.00 1.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 12.00 112.00
Ana Karoline Medeiros Da Nóbrega 8900033052 8.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 101.00
Ana Kesia Ferreira Da Silva 8900024331 4.00 1.00 5.00 12.00 18.00 30.00 12.00 12.00 94.00
Ana Laise De Oliveira Rodrigues 8900004024 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 18.00 18.00 12.00 102.00
Ana Lucia Da Silva 8900002934 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 15.00 9.00 9.00 79.00
Ana Lucia Scalabrin 8900001172 7.00 3.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 126.00
Ana Luiza Barreto Veras 8900022621 8.00 4.00 4.00 6.00 24.00 18.00 12.00 6.00 82.00
Ana Luiza Cavalcante Nogueira 8900014786 8.00 3.00 5.00 12.00 18.00 27.00 18.00 9.00 100.00
Ana Luiza Ferreira Da Silva 8900037710 9.00 5.00 5.00 6.00 21.00 24.00 21.00 12.00 103.00
Ana Luiza Medeiros Vieira De Moraes Rêgo 8900042595 9.00 3.00 5.00 12.00 21.00 30.00 21.00 12.00 113.00
Ana Luíza Romão Da Silva 8900029130 8.00 5.00 4.00 9.00 24.00 18.00 15.00 9.00 92.00
Ana Maria Dantas Fernandes 8900038842 8.00 1.00 3.00 12.00 15.00 18.00 21.00 9.00 87.00
Ana Maria Paiva De Farias 8900002780 7.00 4.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 9.00 76.00
Ana Marília Dutra Ferreira Da Silva 8900033084 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 24.00 12.00 9.00 90.00
Ananda Ohno Cabral Nonaka 8900028941 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 30.00 27.00 12.00 126.00
Ana Patricia Lima Do Nascimento 8900002366 8.00 1.00 5.00 12.00 21.00 27.00 21.00 12.00 107.00
Ana Patrícia Pereira De Freitas 8900035293 8.00 5.00 3.00 9.00 18.00 18.00 3.00 9.00 73.00
Ana Paula Bezerra Costa 8900003717 8.00 2.00 4.00 6.00 21.00 18.00 12.00 12.00 83.00
Ana Paula Bezerra Dos Santos 8900028180 9.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 9.00 114.00
Ana Paula Cordeiro Ernesto 8900049923 7.00 3.00 3.00 9.00 15.00 15.00 12.00 12.00 76.00
Ana Paula De Araújo Santos 8900023341 5.00 2.00 5.00 12.00 21.00 15.00 6.00 9.00 75.00
Ana Paula Jácome Do Monte 8900032425 9.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 27.00 15.00 128.00
Ana Paula Mariz Medeiros 8900023272 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 82.00
Ana Paula Reis De Azeredo Medeiros 8900020835 8.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 21.00 9.00 94.00
Ana Paula Villar Medeiros 8900039536 7.00 3.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 3.00 80.00
Ana Priscila Santana Ferreira 8900015810 7.00 2.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 76.00
Ana Rachel Freitas Barbosa Porpino 8900038403 6.00 3.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 83.00
Ana Rafaela De Souza Oliveira 8900047423 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 12.00 97.00
Ana Rafaella Leopoldina Magalhães Drumond 8900023914 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 18.00 9.00 3.00 78.00
Ana Sabrina Borges De Negreiros 8900047013 4.00 0.00 3.00 9.00 27.00 18.00 0.00 12.00 73.00
Ana Shirley Da Silva 8900036166 9.00 4.00 4.00 9.00 15.00 24.00 15.00 9.00 89.00
Ana Silvia Fialho Henriques Machado Oliveira 8900036499 6.00 1.00 5.00 12.00 15.00 27.00 15.00 6.00 87.00
Ana Sulamita Bezerra Da Silva 8900040258 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 15.00 24.00 6.00 98.00
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Ana Virgínia De Santana Soares 8900041340 7.00 0.00 4.00 9.00 15.00 24.00 12.00 9.00 80.00
Ander Anderson De Souza França 8900002549 8.00 3.00 5.00 12.00 18.00 24.00 15.00 12.00 97.00
Anderson Carlos Albuquerque De Santana 8900044634 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 27.00 3.00 12.00 84.00
Anderson Jorge Dias Cordeiro 8900029860 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 27.00 6.00 9.00 86.00
Anderson Kleber Da Costa Andrade 8900004279 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 15.00 120.00
Anderson Martins Linhares Lemos 8900000554 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 21.00 27.00 9.00 120.00
Anderson Meneses De Oliveira 8900002713 7.00 5.00 4.00 3.00 18.00 24.00 21.00 15.00 97.00
Anderson Rodrigo De Vasconcelos Arruda 8900022803 7.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 15.00 12.00 94.00
Andrade Dos Santos Bento 8900037135 8.00 4.00 5.00 15.00 24.00 30.00 18.00 6.00 110.00
Andrea Dias De Araújo 8900021641 7.00 3.00 4.00 9.00 21.00 15.00 12.00 12.00 83.00
Andréa Emanuelle Bezerra De Oliveira Farias 8900039616 8.00 1.00 5.00 12.00 24.00 18.00 12.00 9.00 89.00
Andrea Galdino Sa 8900000459 7.00 2.00 3.00 9.00 24.00 24.00 12.00 12.00 93.00
Andre Alessandro Dutra Leite 8900043181 7.00 1.00 4.00 12.00 27.00 24.00 9.00 12.00 96.00
Andrea Lucas Sena De Castro 8900034622 5.00 0.00 3.00 9.00 21.00 15.00 12.00 6.00 71.00
André Alves Da Costa 8900036425 9.00 3.00 5.00 6.00 27.00 18.00 18.00 12.00 98.00
Andrea Moreira Damazio Da Costa 8900010158 7.00 4.00 4.00 9.00 9.00 21.00 12.00 6.00 72.00
Andréa Nóbrega Pereira De Macêdo Bezerra 8900031887 7.00 4.00 5.00 15.00 18.00 21.00 18.00 6.00 94.00
André Barreto Medeiros 8900017927 6.00 3.00 5.00 6.00 12.00 24.00 24.00 9.00 89.00
Andre Boratto Torquato 8900005341 2.00 0.00 3.00 9.00 15.00 18.00 12.00 12.00 71.00
André Castiel Batista Barbosa 8900023262 6.00 2.00 5.00 12.00 30.00 27.00 30.00 15.00 127.00
André De França Oliveira 8900030177 8.00 3.00 5.00 6.00 21.00 27.00 24.00 9.00 103.00
André Felipe Afonso Leite 8900032354 9.00 4.00 4.00 12.00 15.00 18.00 6.00 12.00 80.00
André Felipe Silva De Medeiros 8900036158 8.00 2.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 74.00
Andre Ferrari De Oliveira Medeiros 8900025533 7.00 3.00 5.00 9.00 24.00 27.00 12.00 9.00 96.00
Andre Ferreira Pires 8900010101 4.00 3.00 3.00 12.00 18.00 24.00 18.00 9.00 91.00
André Firmino Lima 8900023437 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 27.00 21.00 12.00 104.00
André Henrique Oliveira Garcia 8900039409 7.00 4.00 3.00 9.00 18.00 15.00 9.00 6.00 71.00
Andrei Chagas De Almeida E Silva 8900036062 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 21.00 6.00 3.00 74.00
Andrei Diniz Costa 8900031308 8.00 4.00 5.00 6.00 24.00 18.00 24.00 12.00 101.00
Andreilson Almeida Gomes 8900010631 8.00 2.00 3.00 9.00 21.00 21.00 15.00 6.00 85.00
André Jeysson Lima Mota 8900025156 6.00 4.00 5.00 12.00 12.00 12.00 9.00 12.00 72.00
André Lucas De Oliveira Dias 8900027747 5.00 3.00 5.00 9.00 18.00 21.00 18.00 3.00 82.00
André Luis Araujo Regalado 8900050412 6.00 2.00 4.00 12.00 18.00 12.00 9.00 12.00 75.00
Andre Luis Bezerra Galdino De Araujo 8900035135 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 30.00 12.00 129.00
André Luís De Sousa Araújo 8900018390 6.00 4.00 5.00 9.00 21.00 27.00 9.00 9.00 90.00
André Osvaldo Brandão Guimarães 8900011765 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 15.00 15.00 106.00
Andre Palhano Xavier De Fontes 8900031028 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 27.00 12.00 12.00 97.00
André Paulo Santiago De Sousa 8900033277 6.00 3.00 4.00 9.00 27.00 18.00 12.00 6.00 85.00
André Pereira De Medeiros Cunha 8900032439 6.00 4.00 4.00 6.00 18.00 18.00 9.00 6.00 71.00
Andressa De Menezes Monte 8900007879 8.00 3.00 4.00 12.00 24.00 21.00 24.00 15.00 111.00
Andressa Flor Penaforte E Silva 8900003625 5.00 1.00 5.00 12.00 12.00 15.00 12.00 9.00 71.00
Andressa Kelly De Araujo Duarte De Franca 
Aranha 

8900041347 8.00 3.00 4.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 72.00

Andressa Vieira Mendes 8900027466 7.00 4.00 3.00 12.00 24.00 18.00 9.00 3.00 80.00
Andrews Menezes De Freitas Vale 8900031311 9.00 2.00 4.00 12.00 24.00 18.00 6.00 0.00 75.00
Andrey Miranda Albuquerque De Oliveira 8900039077 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 9.00 77.00
Andreza Carla Leite 8900000946 9.00 3.00 4.00 6.00 18.00 24.00 15.00 15.00 94.00
Andreza Vanessa Alves Barreto 8900014267 6.00 2.00 4.00 9.00 27.00 24.00 24.00 6.00 102.00
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Andryelle Rayane De Vasconcelos Arruda 8900009008 10.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 78.00
Andylla Falcão Motta 8900042949 7.00 4.00 3.00 12.00 21.00 24.00 24.00 6.00 101.00
Ângela Câmara Lamas 8900022525 3.00 2.00 3.00 9.00 24.00 24.00 9.00 6.00 80.00
Ângela Da Silva Mulatinho 8900008964 6.00 1.00 5.00 15.00 15.00 18.00 9.00 6.00 75.00
Angélica Dayane Rêgo De Melo 8900034012 6.00 1.00 3.00 9.00 12.00 18.00 12.00 15.00 76.00
Angélica Félix Martins 8900028286 8.00 1.00 1.00 6.00 24.00 15.00 9.00 9.00 73.00
Angelo Girotto Neto 8900041268 9.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 6.00 3.00 71.00
Anna Anselmo Schneider 8900001289 6.00 1.00 5.00 9.00 27.00 21.00 12.00 9.00 90.00
Anna Beatrice De Lima Chagas 8900037604 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 6.00 89.00
Anna Beatriz Alves De Oliveira 8900021330 9.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 15.00 127.00
Anna Beatriz Lacerda Raposo 8900018889 5.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 15.00 12.00 85.00
Anna Carla Ferreira Lopes De Oliveira 8900039925 8.00 2.00 5.00 9.00 27.00 18.00 6.00 9.00 84.00
Anna Claudia Oliveira Freitas De Castro 8900029338 8.00 1.00 5.00 15.00 21.00 21.00 15.00 9.00 95.00
Anna Juracy Dantas Araújo 8900022857 4.00 3.00 3.00 12.00 21.00 12.00 12.00 9.00 76.00
Anna Kariny Pontes De Araujo 8900032124 9.00 3.00 4.00 9.00 27.00 24.00 12.00 12.00 100.00
Anna Karla Amorim Diniz 8900025627 7.00 1.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 6.00 78.00
Anna Letícia Araújo Colares 8900015165 6.00 1.00 3.00 12.00 24.00 30.00 24.00 9.00 109.00
Anna Letícia Araújo Da Mata 8900031778 7.00 4.00 5.00 12.00 15.00 12.00 15.00 3.00 73.00
Anna Louise Silva Rosado De Oliveira 8900007099 7.00 3.00 4.00 9.00 9.00 18.00 18.00 3.00 71.00
Anna Paola Medeiros De Melo 8900000508 6.00 0.00 4.00 12.00 21.00 24.00 18.00 12.00 97.00
Annara Yve Moura Soares 8900031429 6.00 3.00 5.00 12.00 12.00 9.00 12.00 12.00 71.00
Anne Karine De Oliveira Paiva 8900029724 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 24.00 12.00 9.00 90.00
Annelise Beatriz Vieira Fernandes Santos 8900008216 9.00 4.00 4.00 12.00 21.00 24.00 21.00 12.00 107.00
Anne Louise Soares Almeida 8900038837 7.00 2.00 5.00 9.00 27.00 21.00 18.00 12.00 101.00
Anne Maria Costa Ribeiro Vieira 8900011217 6.00 5.00 3.00 12.00 15.00 18.00 6.00 6.00 71.00
Annemilia Batista Azevedo Da Penha 8900044084 9.00 5.00 4.00 6.00 24.00 15.00 12.00 12.00 87.00
Anny Caroline Barros Do Nascimento 8900013404 4.00 1.00 4.00 9.00 15.00 15.00 21.00 12.00 81.00
Anny Gabriely Miranda Campos 8900022836 9.00 5.00 5.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 115.00
Anny Karoline Andrade Da Silva 8900028539 7.00 3.00 5.00 9.00 24.00 27.00 24.00 9.00 108.00
Anquises Vilênin De Souza Dantas 8900043410 8.00 1.00 4.00 12.00 21.00 21.00 9.00 9.00 85.00
Antônia Jaqueline Da Silva 8900043938 8.00 1.00 2.00 9.00 15.00 24.00 12.00 12.00 83.00
Antonia Naama De Aquino Cruz 8900005944 6.00 4.00 3.00 9.00 18.00 18.00 9.00 12.00 79.00
Antonia Nayara Pereira Fernandes 8900024065 7.00 2.00 5.00 12.00 21.00 12.00 9.00 6.00 74.00
Antonia Suelle Moura 8900035214 5.00 1.00 3.00 12.00 21.00 15.00 15.00 3.00 75.00
Antoniel Medeiros Do Nascimento Santos 8900037042 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 12.00 105.00
Antonio Amom Schaumam De Paiva 8900031281 8.00 3.00 4.00 9.00 21.00 27.00 6.00 9.00 87.00
Antônio Cácio Carvalho Araújo 8900028043 9.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 18.00 15.00 113.00
Antonio Carlos Gonçalves 8900013370 6.00 2.00 5.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 79.00
Antonio Carlos Tavares De Melo Filho 8900014528 8.00 3.00 3.00 12.00 27.00 24.00 6.00 3.00 86.00
Antônio Carlos Zeferino 8900034917 4.00 2.00 4.00 9.00 24.00 21.00 6.00 3.00 73.00
Antonio Deilson Barbosa De Amorim 8900037376 6.00 4.00 4.00 12.00 12.00 15.00 15.00 3.00 71.00
Antonio Ferreira Mendes 8900024376 7.00 3.00 4.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 74.00
Antônio Figueiredo Filho 8900046144 5.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 18.00 12.00 111.00
Antônio Igor Félix Gomes 8900028827 6.00 0.00 4.00 6.00 27.00 21.00 6.00 12.00 82.00
Antonio Paulo Nascimento Carvalho 8900033862 4.00 2.00 2.00 12.00 9.00 21.00 15.00 6.00 71.00
Antonio Pereira Malaquias 8900024441 4.00 4.00 5.00 6.00 12.00 18.00 21.00 3.00 73.00
Antonio Renan Soares Aguiar 8900036889 7.00 1.00 5.00 6.00 18.00 27.00 9.00 6.00 79.00
Antônio Rênio Meira Da Nóbrega Júnior 8900038786 7.00 2.00 5.00 6.00 24.00 24.00 27.00 15.00 110.00
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Antonio Salgado Neto 8900030478 9.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 12.00 12.00 98.00
Antonio Sobrinho De Souza Júnior 8900038143 8.00 3.00 4.00 15.00 21.00 18.00 18.00 12.00 99.00
Antonio Vinicius Sena Rolim 8900003355 9.00 3.00 4.00 12.00 24.00 27.00 12.00 12.00 103.00
Antonio Yago Rego E Silva 8900032689 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 30.00 15.00 127.00
Anyssa Ayalla Dantas Araújo Varella 8900037039 9.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 12.00 15.00 107.00
Aprígio Teles Mascarenhas Neto 8900024895 7.00 4.00 4.00 9.00 21.00 27.00 9.00 9.00 90.00
Aquilla John De Oliveira Silva 8900046973 7.00 4.00 5.00 9.00 18.00 21.00 21.00 12.00 97.00
Aracele Meiriane Oscar Do Nascimento 8900034111 9.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 9.00 9.00 80.00
Arantxa Heine Quintas 8900032744 4.00 1.00 3.00 9.00 12.00 27.00 6.00 9.00 71.00
Ariela Pita Coelho 8900040586 8.00 2.00 5.00 6.00 21.00 24.00 18.00 9.00 93.00
Ariel Clyde Arruda Skeete 8900010688 9.00 5.00 4.00 6.00 21.00 18.00 9.00 9.00 81.00
Arison Daniel Ferreira Da Costa 8900002563 6.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 24.00 15.00 117.00
Aroldo Inácio De Araújo Lopes 8900034253 7.00 2.00 5.00 9.00 24.00 24.00 21.00 12.00 104.00
Aron Victor Brilhante De Almeida 8900037235 8.00 4.00 5.00 12.00 15.00 12.00 15.00 9.00 80.00
Ártemas Gouveia Xavier 8900024321 6.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 18.00 12.00 106.00
Arthur De Sousa Ferreira 8900028472 9.00 1.00 5.00 9.00 27.00 21.00 18.00 6.00 96.00
Arthur Dos Santos Neri 8900036542 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 15.00 9.00 6.00 82.00
Arthur Felipe Lima Dutra De Almeida 8900045968 7.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 15.00 9.00 87.00
Arthur Ferreira De Lima 8900048802 8.00 0.00 3.00 12.00 12.00 21.00 12.00 3.00 71.00
Arthur Kevin De Souza 8900037793 8.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 21.00 12.00 114.00
Arthur Miller Cosme Guimarães Soares 8900037379 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 30.00 18.00 12.00 111.00
Arthur Régis Fernandes Da Fonseca 8900028299 6.00 2.00 4.00 9.00 15.00 12.00 18.00 9.00 75.00
Arthur Rommel Martins De Oliveira 8900048621 6.00 4.00 4.00 12.00 21.00 24.00 6.00 9.00 86.00
Artur Alberti Vertuan 8900039928 8.00 4.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 12.00 80.00
Artur De Almeida Freires 8900013459 6.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 18.00 12.00 85.00
Artur De Medeiros Antas 8900001396 7.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 21.00 15.00 106.00
Artur Do Nascimento Silva 8900032117 10.00 4.00 5.00 9.00 12.00 24.00 6.00 9.00 79.00
Artur Rodrigues Rocha Fernandes 8900025077 7.00 4.00 5.00 12.00 24.00 30.00 21.00 12.00 115.00
Artur Wagner Maia Mesquita 8900041749 8.00 2.00 5.00 6.00 27.00 24.00 18.00 3.00 93.00
Atilio De Oliveira Vilela Guedes 8900012006 8.00 2.00 3.00 12.00 18.00 12.00 15.00 3.00 73.00
Atos Johnatas Lima Vieira 8900013585 9.00 2.00 4.00 9.00 27.00 30.00 6.00 12.00 99.00
Augusto César De Assis Braga 8900023016 8.00 5.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 6.00 89.00
Augusto  Cezar Marinho 8900028981 6.00 3.00 4.00 9.00 12.00 9.00 21.00 9.00 73.00
Áurea Pereira Da Silva Costa 8900027930 7.00 3.00 3.00 12.00 18.00 21.00 6.00 6.00 76.00
Aurino Alexandrino Grilo Vila 8900029067 9.00 4.00 4.00 15.00 24.00 24.00 24.00 15.00 119.00
Autran Ricardo Do Nascimento Gomes 8900036562 8.00 0.00 5.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 115.00
Ayane Barbosa Cavalcante 8900026925 7.00 1.00 2.00 9.00 21.00 18.00 9.00 6.00 73.00
Ayslan Vieira Lima 8900033900 8.00 5.00 3.00 9.00 15.00 24.00 9.00 6.00 79.00
Bárbara Karoline Vieira Fernandes Paiva 8900050779 7.00 0.00 3.00 9.00 18.00 21.00 0.00 12.00 70.00
Bárbara Letícia De Araújo Costa 8900025905 3.00 1.00 3.00 6.00 12.00 15.00 21.00 9.00 70.00
Barbara Maria De Farias Cordeiro 8900025205 5.00 2.00 5.00 9.00 24.00 30.00 9.00 9.00 93.00
Bárbara Milena Diniz Nunes 8900022075 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 24.00 15.00 110.00
Barbara Paula Resende Nobre 8900046321 8.00 0.00 3.00 9.00 24.00 27.00 9.00 9.00 89.00
Barbara Rodrigues Ferreira 8900022826 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 12.00 108.00
Bárbara Souza Aragão 8900032679 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 27.00 15.00 12.00 99.00
Beatriz Apolonio Pinheiro 8900006624 7.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 24.00 9.00 104.00
Beatriz Bruna Gomes Borges 8900016492 10.00 5.00 5.00 6.00 24.00 27.00 24.00 15.00 116.00
Beatriz De Medeiros Silva 8900032550 6.00 5.00 5.00 6.00 21.00 24.00 15.00 12.00 94.00
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Beatriz Leão De Andrade 8900039829 7.00 5.00 4.00 12.00 18.00 18.00 12.00 12.00 88.00
Beatriz Maria Bezerra Pereira 8900003699 9.00 1.00 3.00 6.00 24.00 24.00 15.00 6.00 88.00
Beatriz Mariz Lobo 8900051046 8.00 0.00 4.00 9.00 21.00 18.00 9.00 9.00 78.00
Beatriz Oliveira Lobato 8900009825 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 12.00 12.00 86.00
Benedito Yoshio Tanno 8900002300 7.00 5.00 4.00 9.00 21.00 18.00 15.00 12.00 91.00
Benildo Da Costa Pereira 8900010159 7.00 0.00 4.00 9.00 24.00 24.00 12.00 6.00 86.00
Benjamim Deyvison Silva De Lima 8900005514 7.00 2.00 5.00 9.00 18.00 21.00 15.00 6.00 83.00
Benson Augusto De Medeiros Bezerra 8900030260 7.00 0.00 5.00 15.00 24.00 30.00 24.00 15.00 120.00
Bernardo Rafael De Sousa Nunes 8900034367 7.00 3.00 5.00 9.00 12.00 12.00 15.00 12.00 75.00
Bettysiara De Pontes Santos 8900031273 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 9.00 12.00 93.00
Bianca Alcoforado Rocha De Santana 8900031618 3.00 3.00 4.00 9.00 18.00 21.00 18.00 3.00 79.00
Bianca Couto Moury Fernandes 8900031436 9.00 4.00 4.00 9.00 21.00 24.00 15.00 15.00 101.00
Bianca França Gomes 8900008680 5.00 5.00 5.00 9.00 15.00 24.00 12.00 6.00 81.00
Bianca Leite Paiva 8900030801 9.00 5.00 5.00 9.00 27.00 24.00 9.00 6.00 94.00
Brena De Oliveira Souza Medeiros 8900029504 5.00 0.00 3.00 12.00 18.00 21.00 18.00 9.00 86.00
Brena Maria De Lima Freire 8900020143 7.00 4.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 15.00 118.00
Brenda Figueiredo De Oliveira Borges 8900033782 4.00 2.00 5.00 12.00 24.00 24.00 3.00 15.00 89.00
Brenda Raphaela De Azevedo Mascena França 8900020122 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 12.00 131.00
Brenno Tarciano Da Cruz Costa 8900001300 7.00 1.00 5.00 15.00 24.00 21.00 3.00 6.00 82.00
Breno Antonio Correia Queiroga 8900025891 6.00 2.00 5.00 9.00 21.00 18.00 12.00 6.00 79.00
Breno Gustavo Porfirio Bezerra 8900002831 3.00 3.00 5.00 12.00 21.00 12.00 6.00 12.00 74.00
Breno Patrick Kelly Costa E Silva 8900029500 6.00 1.00 3.00 12.00 18.00 6.00 18.00 6.00 70.00
Brígida Lauana De Medeiros Macedo 8900034381 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 18.00 12.00 9.00 89.00
Brigida Yolanda Cabral Fonseca 8900022032 5.00 5.00 5.00 9.00 21.00 21.00 15.00 9.00 90.00
Bruna Carla Da Silva Cruz 8900027304 5.00 2.00 4.00 6.00 24.00 24.00 12.00 6.00 83.00
Bruna Carolline Azevedo Dos Anjos 8900023896 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 27.00 15.00 128.00
Bruna Carollini Medeiros Souza De Moura 8900030900 9.00 4.00 4.00 9.00 24.00 15.00 9.00 15.00 89.00
Bruna Costa Moura do Vale Mesquita 8900028582 8.00 3.00 5.00 12.00 18.00 24.00 15.00 6.00 91.00
Bruna Costa Palmeira 8900041575 7.00 4.00 4.00 12.00 18.00 21.00 15.00 12.00 93.00
Bruna De Sousa Moreno 8900002487 6.00 1.00 4.00 9.00 21.00 15.00 12.00 9.00 77.00
Bruna Ferreira Tiburtino 8900019608 6.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 9.00 12.00 76.00
Bruna Luiza Duarte Pinto 8900027646 5.00 1.00 3.00 12.00 18.00 21.00 9.00 3.00 72.00
Bruna Priscila Da Costa Silva 8900032170 6.00 0.00 4.00 12.00 18.00 18.00 15.00 6.00 79.00
Bruna Rebeca Silva Pedrosa 8900037153 8.00 0.00 5.00 12.00 21.00 30.00 27.00 12.00 115.00
Bruna Roberta Costa De Lima 8900037327 9.00 5.00 3.00 12.00 21.00 21.00 12.00 9.00 92.00
Bruna Serrano Queiroz De Oliveira Lima 8900026927 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 21.00 12.00 9.00 88.00
Bruna Syang Bezerra Lacerda 8900033814 6.00 4.00 5.00 9.00 9.00 21.00 12.00 12.00 78.00
Brunna Carollyne Florêncio Barbosa 8900026182 5.00 3.00 5.00 12.00 21.00 15.00 6.00 9.00 76.00
Bruno Alexandre Poggi Caldas 8900000027 7.00 5.00 4.00 12.00 15.00 21.00 15.00 12.00 91.00
Bruno Alves Da Costa 8900025272 4.00 3.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 78.00
Bruno Alysson Barbosa Duarte De Araujo 8900047474 4.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 6.00 12.00 83.00
Bruno Carneiro Fernandes De Souza 8900022894 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 24.00 6.00 12.00 84.00
Bruno Correia Neves 8900041965 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 9.00 9.00 85.00
Bruno De Freitas Cavalcante 8900030555 6.00 3.00 2.00 9.00 18.00 24.00 3.00 12.00 77.00
Bruno De Sousa Carvalho 8900033411 7.00 0.00 3.00 9.00 27.00 24.00 6.00 15.00 91.00
Bruno Felipe Barboza De Paiva 8900003429 8.00 2.00 4.00 12.00 24.00 21.00 12.00 12.00 95.00
Bruno Francisco Martins 8900040935 4.00 1.00 3.00 15.00 15.00 30.00 15.00 9.00 92.00
Bruno Gonçalves Da Silva 8900032971 6.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 80.00
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Bruno Guilherme Pinheiro Aranha Pinto 8900029738 3.00 1.00 4.00 15.00 15.00 18.00 9.00 9.00 74.00
Bruno Monteiro Amando 8900032295 7.00 4.00 2.00 9.00 24.00 21.00 12.00 9.00 88.00
Bruno Morais 8900001484 4.00 4.00 3.00 6.00 21.00 12.00 12.00 9.00 71.00
Bruno Rafael Gois De Oliveira 8900003459 9.00 5.00 4.00 9.00 27.00 27.00 6.00 9.00 96.00
Bruno Ranier Lopes 8900001636 9.00 0.00 5.00 9.00 24.00 24.00 21.00 9.00 101.00
Bruno Romario Ferreira Bitu 8900039559 8.00 4.00 5.00 12.00 24.00 21.00 21.00 9.00 104.00
Bruno Sales Bernardo 8900025938 5.00 5.00 5.00 6.00 18.00 24.00 9.00 6.00 78.00
Bruno Viegas Becker 8900033714 9.00 5.00 3.00 12.00 24.00 24.00 6.00 12.00 95.00
Bruno Weslly Dantas De Aquino 8900003632 5.00 2.00 3.00 9.00 21.00 15.00 9.00 9.00 73.00
Caio Cesar Barreto Gomes 8900029839 6.00 3.00 3.00 9.00 12.00 21.00 6.00 12.00 72.00
Caio Cesar Dionisio Santos 8900019605 5.00 5.00 5.00 9.00 30.00 21.00 21.00 12.00 108.00
Caio Cortês Bezerra Do Vale 8900045849 8.00 5.00 4.00 12.00 27.00 24.00 18.00 15.00 113.00
Caio Da Cruz Honorio 8900051311 7.00 2.00 3.00 9.00 18.00 24.00 24.00 9.00 96.00
Caio Henrique Pastick Cavalcanti 8900036835 9.00 5.00 2.00 9.00 24.00 27.00 12.00 9.00 97.00
Caio Lael De Souza Pacheco 8900043165 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 15.00 12.00 94.00
Caio Luiz Neves Maia 8900046361 8.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 12.00 9.00 102.00
Caio Matheus Ferreira Maia 8900041147 6.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 15.00 9.00 93.00
Caio Wellington Freitas Bezerra 8900044976 9.00 5.00 5.00 12.00 21.00 18.00 24.00 15.00 109.00
Camila Alves Fernandes 8900037922 8.00 1.00 3.00 12.00 24.00 24.00 9.00 12.00 93.00
Camila Câmara Reis 8900028308 9.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 9.00 94.00
Camila Cortez De Souza Araújo 8900014619 7.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 18.00 15.00 121.00
Camila Cristina Cavalcanti De Melo 8900038808 8.00 5.00 4.00 12.00 18.00 27.00 12.00 12.00 98.00
Camila De  Lellis Cavalcanti Maranhão 8900037969 6.00 0.00 5.00 9.00 9.00 24.00 9.00 12.00 74.00
Camila Dorneles Alves Fernandes 8900033157 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 9.00 6.00 75.00
Camila Fonseca Da Silva 8900032528 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 9.00 117.00
Camila Gabriel Gurgel 8900018892 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 21.00 12.00 9.00 88.00
Camila Leite Gonçalves 8900042383 7.00 3.00 3.00 15.00 21.00 15.00 15.00 9.00 88.00
Camila Lima Da Silva Oliveira 8900021186 7.00 0.00 5.00 15.00 15.00 24.00 18.00 6.00 90.00
Camila Lourenço Marques Pessoa 8900034199 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 27.00 27.00 9.00 111.00
Camila Maria Marques Caires 8900019644 10.00 3.00 4.00 12.00 21.00 21.00 30.00 12.00 113.00
Camila Nilma De Lima 8900004940 8.00 4.00 4.00 12.00 9.00 15.00 15.00 9.00 76.00
Camila Pinheiro Cruz Bezerra 8900036148 10.00 3.00 5.00 12.00 15.00 27.00 21.00 12.00 105.00
Camila Pinheiro Da Silva 8900035478 2.00 1.00 5.00 6.00 15.00 24.00 15.00 6.00 74.00
Camila Suriane Pereira De Oliveira 8900038255 8.00 4.00 4.00 9.00 18.00 15.00 15.00 6.00 79.00
Camila Vanessa De Queiroz Vidal 8900021603 8.00 3.00 4.00 12.00 30.00 12.00 6.00 3.00 78.00
Camila Vasconcelos De Arruda Oliveira 8900029800 7.00 3.00 5.00 6.00 9.00 24.00 12.00 12.00 78.00
Camilla Dantas Gonçalves Da Silva 8900023249 7.00 1.00 4.00 9.00 24.00 21.00 15.00 12.00 93.00
Camilla De Amorim Macedo Rocha 8900018047 9.00 3.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 128.00
Camilla Figueredo De Lima 8900050143 6.00 2.00 4.00 9.00 15.00 12.00 18.00 6.00 72.00
Camilla Linson Ulisses Pereira 8900045449 6.00 4.00 5.00 9.00 27.00 18.00 15.00 9.00 93.00
Camilo Campanella Neto 8900045304 2.00 4.00 4.00 9.00 18.00 24.00 9.00 15.00 85.00
Carla Cristina De Oliveira Lima Maciel 8900039723 6.00 3.00 3.00 9.00 21.00 15.00 12.00 12.00 81.00
Carla Cristina Fernandes Pinheiro 8900032056 5.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 9.00 99.00
Carla Giane De Brito Dantas 8900043251 9.00 2.00 2.00 12.00 24.00 15.00 6.00 6.00 76.00
Carla Heduarda Oliveira Barbosa 8900012583 7.00 2.00 5.00 15.00 18.00 27.00 21.00 9.00 104.00
Carla Laize Dos Santos Cruz Costa 8900004013 7.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 12.00 15.00 101.00
Carla Maria Bacurau Soares 8900019289 5.00 0.00 5.00 9.00 9.00 18.00 18.00 6.00 70.00
Carla Roberta Silva Morais 8900017519 8.00 2.00 4.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 71.00
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Carla Vilani Silva Oliveira 8900006970 7.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 15.00 108.00
Carlindo Daniel De Medeiros Lopes Ferreira 8900011167 10.00 5.00 4.00 15.00 21.00 30.00 27.00 12.00 124.00
Carlos Alberto Da Silva Matias De Lima 8900027590 8.00 5.00 4.00 9.00 18.00 18.00 6.00 9.00 77.00
Carlos Alberto Ubarana Junior 8900022709 9.00 2.00 5.00 12.00 9.00 12.00 15.00 9.00 73.00
Carlos André Azevedo Do Nascimento 8900011144 6.00 2.00 5.00 12.00 15.00 24.00 18.00 9.00 91.00
Carlos  Augusto De Carvalho 8900049134 5.00 3.00 5.00 12.00 12.00 15.00 9.00 15.00 76.00
Carlos Cainan Claudino Gomes 8900029368 8.00 5.00 3.00 9.00 18.00 12.00 6.00 9.00 70.00
Carlos César De Oliveira Duarte 8900025232 9.00 5.00 5.00 12.00 18.00 21.00 9.00 3.00 82.00
Carlos Diego Marinho 8900035585 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 18.00 9.00 6.00 79.00
Carlos Eduardo Alves Emerenciano 8900043692 9.00 4.00 5.00 6.00 9.00 18.00 9.00 12.00 72.00
Carlos Eduardo Bezerra Biró 8900036914 3.00 0.00 2.00 15.00 18.00 18.00 12.00 9.00 77.00
Carlos Eduardo Oliveira Da Silva 8900004844 8.00 3.00 4.00 12.00 21.00 27.00 12.00 12.00 99.00
Carlos Eduardo Silva Arnaud 8900034140 9.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 9.00 9.00 96.00
Carlos Gilberto De Oliveira 8900039521 10.00 3.00 4.00 9.00 21.00 18.00 18.00 9.00 92.00
Carlos Gorgonio Da Nobrega 8900039548 5.00 4.00 5.00 15.00 12.00 18.00 6.00 6.00 71.00
Carlos Heitor Trisch De Oliveira 8900038247 6.00 0.00 4.00 6.00 24.00 27.00 6.00 12.00 85.00
Carlos Henrique De Medeiros Torres 8900037729 7.00 2.00 4.00 12.00 12.00 9.00 18.00 6.00 70.00
Carlos Henrique Gomes De Paula 8900028095 5.00 1.00 5.00 12.00 18.00 18.00 24.00 12.00 95.00
Carlos Henrique Rocha De Castro 8900022264 4.00 0.00 3.00 12.00 15.00 18.00 15.00 9.00 76.00
Carlos Pedro Alves Barreto 8900035228 6.00 0.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 6.00 83.00
Carlos Rogerio Da Silva 8900005718 9.00 2.00 3.00 9.00 24.00 21.00 9.00 3.00 80.00
Carlos Roosevelt Alves Taveira 8900031993 3.00 5.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 12.00 82.00
Carlos Valentim Alves Junior 8900028758 4.00 1.00 5.00 12.00 15.00 24.00 6.00 6.00 73.00
Carlos Vinicius Da Silva Pontes 8900016670 5.00 3.00 2.00 12.00 15.00 15.00 18.00 6.00 76.00
Carolina Barreto Martins Da Costa Lima 8900019146 6.00 4.00 4.00 12.00 21.00 15.00 6.00 6.00 74.00
Carolina Bezerra Teles 8900034916 8.00 5.00 4.00 9.00 27.00 24.00 12.00 3.00 92.00
Carolina Carla Rodrigues Rocha 8900000686 6.00 3.00 4.00 12.00 21.00 18.00 6.00 12.00 82.00
Carolina Cavalcante 8900005593 8.00 2.00 4.00 9.00 21.00 21.00 21.00 3.00 89.00
Carolina Gonçalves Pires 8900031351 7.00 4.00 4.00 15.00 21.00 21.00 18.00 12.00 102.00
Carolina Meira Dyott Fontenelle 8900052333 9.00 1.00 5.00 6.00 18.00 15.00 9.00 9.00 72.00
Carolina Wanderley Macedo Neves De Almeida 8900013152 9.00 5.00 2.00 12.00 21.00 27.00 9.00 15.00 100.00
Carolina Zilli Carrano 8900028965 8.00 3.00 3.00 9.00 18.00 15.00 6.00 9.00 71.00
Caroline De Gois Kirsch 8900050145 8.00 1.00 3.00 12.00 15.00 27.00 9.00 9.00 84.00
Caroline Felipe Santos 8900031322 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 24.00 18.00 12.00 93.00
Caroline Pagnan De Carvalho 8900042547 8.00 2.00 4.00 9.00 30.00 27.00 18.00 15.00 113.00
Caroline Trindade Da Silva 8900032899 8.00 3.00 5.00 15.00 27.00 24.00 21.00 9.00 112.00
Carolyne Nathaly Da Silva Santos 8900047602 9.00 3.00 2.00 12.00 24.00 24.00 12.00 9.00 95.00
Cassandra Hágata Dantas 8900027674 8.00 3.00 5.00 9.00 24.00 24.00 15.00 12.00 100.00
Cássio De Oliveira Meirelles Dos Passos 8900000071 7.00 5.00 5.00 12.00 27.00 24.00 24.00 15.00 119.00
Cayo Rômulo Queiroz De França 8900028045 3.00 1.00 2.00 15.00 18.00 12.00 15.00 6.00 72.00
Cecilia Angélica Pessôa De Paiva 8900006555 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 18.00 12.00 108.00
Cecília De Oliveira Lúcio Tavares 8900038978 7.00 5.00 5.00 9.00 12.00 18.00 12.00 6.00 74.00
Celestre Cabral Targino 8900037597 8.00 1.00 5.00 9.00 21.00 24.00 12.00 12.00 92.00
Célio Torquato De Araújo Júnior 8900014991 6.00 0.00 5.00 9.00 12.00 15.00 15.00 9.00 71.00
Celso Rodrigo Da Costa Cruz 8900022692 8.00 5.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 15.00 114.00
César Augusto Trevisan Bordignon 8900030936 7.00 5.00 5.00 9.00 12.00 18.00 9.00 6.00 71.00
Charles Eduardo Silva De Macedo 8900004082 8.00 4.00 4.00 12.00 27.00 18.00 12.00 6.00 91.00
Chris Nogueira Moreira Romano 8900007277 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 27.00 12.00 6.00 90.00
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Christiano Henrique Da Silva Maranhão 8900029461 6.00 1.00 4.00 9.00 12.00 18.00 15.00 9.00 74.00
Christinni Lopes Capistrano Gonçalves 8900024277 4.00 2.00 4.00 6.00 21.00 18.00 9.00 6.00 70.00
Christyan Victor Avelino De Souza 8900000798 7.00 2.00 5.00 6.00 12.00 21.00 18.00 9.00 80.00
Cicero Cosmo Da Silva Filho 8900012179 8.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 9.00 91.00
Cícero Leal Dos Santos Junior 8900047968 6.00 5.00 4.00 9.00 6.00 21.00 15.00 6.00 72.00
Cinthia De Araújo Pereira 8900023034 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 15.00 12.00 98.00
Cinthia Maria De Andrade Pinheiro 8900028561 10.00 3.00 5.00 12.00 18.00 27.00 6.00 3.00 84.00
Cinthia Prissila Seabra Da Silva Lourenço 8900006598 7.00 1.00 5.00 12.00 27.00 21.00 18.00 9.00 100.00
Cíntia Lima Ferraz Moura 8900022385 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 27.00 18.00 9.00 96.00
Círlia Natasha Lucena Da Rocha 8900031776 7.00 2.00 4.00 6.00 12.00 24.00 12.00 12.00 79.00
Ciro Dutra Ferreira 8900004240 8.00 4.00 5.00 6.00 18.00 24.00 15.00 6.00 86.00
Ciro Jonathan Pereira Sales De Menezes 8900016302 6.00 4.00 3.00 9.00 27.00 24.00 15.00 12.00 100.00
Clara Lis Azevedo De Oliveira Alves 8900032836 7.00 0.00 4.00 9.00 15.00 24.00 6.00 9.00 74.00
Clara Madruga De Almeida Rodrigues 8900032810 5.00 5.00 4.00 9.00 15.00 21.00 12.00 9.00 80.00
Clara Rocha De Sousa 8900035289 7.00 2.00 2.00 9.00 21.00 12.00 15.00 9.00 77.00
Clarice Evelyn Souza Borges 8900028225 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 18.00 3.00 81.00
Clarice Limeira Lopes De Mesquita 8900036136 9.00 2.00 3.00 9.00 24.00 21.00 15.00 3.00 86.00
Clarice Maria Lima Fortes 8900022104 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 21.00 15.00 9.00 90.00
Clarissa Vieira De Andrade 8900017650 6.00 2.00 3.00 9.00 21.00 21.00 6.00 6.00 74.00
Cláudia De Macêdo Silva 8900037712 8.00 4.00 5.00 9.00 6.00 21.00 21.00 12.00 86.00
Cláudia Jéssica De Gusmão 8900009246 7.00 1.00 5.00 12.00 9.00 18.00 12.00 9.00 73.00
Claudia Leticia De Araujo Rosado 8900002937 6.00 5.00 5.00 6.00 24.00 24.00 18.00 6.00 94.00
Cláudia Rayanne Miranda Bernardo 8900015639 6.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 6.00 12.00 94.00
Cláudia Roseane Mendonça Régis 8900006569 5.00 0.00 5.00 9.00 15.00 21.00 21.00 9.00 85.00
Cláudio Fernandes Coelho 8900037229 7.00 0.00 3.00 9.00 21.00 18.00 15.00 9.00 82.00
Clebia De Oliveira Nunes Nobre 8900023702 5.00 0.00 5.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 82.00
Clebianne Vieira De Araújo 8900046287 8.00 2.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 12.00 84.00
Cledson Da Silva Fernandes 8900014263 7.00 2.00 2.00 15.00 24.00 27.00 18.00 15.00 110.00
Clementino Rafael De Faria E Silva 8900039123 5.00 5.00 5.00 15.00 24.00 21.00 9.00 6.00 90.00
Clenilson Faustino 8900049184 8.00 0.00 3.00 12.00 27.00 15.00 18.00 6.00 89.00
Cleo Vieira Pereira 8900035988 8.00 5.00 5.00 12.00 18.00 27.00 21.00 12.00 108.00
Clésio José De Luna Freire Filho 8900036442 4.00 4.00 4.00 9.00 21.00 24.00 21.00 12.00 99.00
Cleveland Tittuino Miranda De Sousa 8900042874 8.00 4.00 5.00 6.00 18.00 18.00 9.00 12.00 80.00
Cleyton De Almeida Santos 8900006278 9.00 1.00 5.00 12.00 21.00 24.00 9.00 9.00 90.00
Clóvis José Pinheiro Padilha 8900047002 6.00 4.00 2.00 9.00 18.00 21.00 12.00 6.00 78.00
Coimbra Evarista Almeida 8900024528 8.00 1.00 5.00 15.00 24.00 21.00 12.00 12.00 98.00
Conceição Eduarda De Lima Dos Santos 8900010839 5.00 2.00 5.00 9.00 21.00 12.00 9.00 9.00 72.00
Concita Anathilde De Siqueira Gomes 8900005311 7.00 0.00 5.00 12.00 27.00 27.00 9.00 9.00 96.00
Crisdavid Henrique Da Silva Nascimento 8900029784 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 12.00 114.00
Cristian Alves De Souza 8900024989 10.00 1.00 5.00 15.00 21.00 21.00 12.00 12.00 97.00
Cristiane Aparecida De Freitas 8900033508 6.00 1.00 5.00 6.00 21.00 24.00 21.00 15.00 99.00
Cristiane Camara  Da Costa Mineiro 8900040119 8.00 2.00 5.00 12.00 18.00 24.00 6.00 9.00 84.00
Cristiane Cardoso De Souza 8900000350 8.00 4.00 5.00 12.00 15.00 27.00 27.00 9.00 107.00
Cristiane De Medeiros Maia 8900003332 8.00 5.00 4.00 9.00 21.00 24.00 24.00 12.00 107.00
Cristiane Menezes De Souza 8900014589 6.00 3.00 4.00 12.00 12.00 21.00 6.00 6.00 70.00
Cristiano Monteiro Bonelli Borges 8900037795 7.00 3.00 5.00 9.00 30.00 24.00 24.00 12.00 114.00
Cristiano Morais Da Silva 8900029997 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 115.00
Cristovão Lacerda Cronje 8900005274 8.00 4.00 3.00 6.00 21.00 21.00 18.00 12.00 93.00
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Crystofelly Câmara Das Chagas 8900017512 8.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 27.00 12.00 120.00
Daiane Maria Da Silva 8900015619 7.00 0.00 2.00 6.00 15.00 21.00 15.00 6.00 72.00
Dailane De Fraga Ribeiro Benchimol 8900038949 2.00 1.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 73.00
Dalton Ian De Oliveira Queiroz 8900023111 8.00 5.00 5.00 15.00 21.00 24.00 21.00 9.00 108.00
Dalyana Olympia Sampaio Alves Zuliani 8900038301 7.00 3.00 3.00 12.00 24.00 24.00 12.00 12.00 97.00
Dalyanna Mildred De Oliveira Viana Pereira 8900005302 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 77.00
Damaris Soares Lisboa 8900032664 6.00 4.00 4.00 9.00 24.00 15.00 24.00 15.00 101.00
Daniela Sousa Cunha Paiva Coutinho 8900041406 7.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 12.00 6.00 73.00
Daniela Vaz Campos 8900032129 10.00 5.00 5.00 6.00 24.00 21.00 27.00 15.00 113.00
Daniel Barros Dantas 8900039255 4.00 3.00 5.00 6.00 15.00 21.00 18.00 12.00 84.00
Daniel Calheiros De Araújo 8900041038 9.00 1.00 4.00 6.00 21.00 12.00 9.00 9.00 71.00
Daniel Candido De Lima 8900034521 8.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 9.00 9.00 84.00
Daniel Carvalho Cisneiros Silva 8900027669 10.00 4.00 4.00 9.00 9.00 18.00 15.00 9.00 78.00
Daniel De Oliveira Araújo 8900044962 7.00 5.00 4.00 9.00 15.00 18.00 6.00 12.00 76.00
Daniel Dos Anjos Linhares De Oliveira 8900033511 7.00 4.00 4.00 9.00 15.00 21.00 12.00 6.00 78.00
Daniele Candido Da Silva Trajano 8900029317 10.00 4.00 5.00 15.00 24.00 27.00 21.00 12.00 118.00
Daniele Santiago Da Silveira 8900028023 4.00 3.00 5.00 9.00 21.00 24.00 12.00 6.00 84.00
Daniele Sousa Bessa 8900023684 10.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 21.00 12.00 111.00
Daniel Feitosa Mendes 8900033654 7.00 2.00 4.00 6.00 24.00 24.00 12.00 9.00 88.00
Daniel Gomes Da Silva 8900016233 5.00 2.00 3.00 12.00 12.00 21.00 9.00 9.00 73.00
Daniel Henrique De Sá 8900037685 5.00 0.00 5.00 12.00 18.00 18.00 24.00 12.00 94.00
Daniel Hugo Costa De Oliveira 8900012670 6.00 2.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 15.00 109.00
Danielle Belizário Terto Carvalho 8900005659 10.00 4.00 4.00 12.00 24.00 15.00 21.00 9.00 99.00
Danielle Christine De Oliveira Silva De Azevedo 8900030786 8.00 1.00 4.00 12.00 15.00 24.00 18.00 12.00 94.00
Danielle Priscila Da Silva Cantanhede 8900024783 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 27.00 27.00 15.00 129.00
Danielli Conceição Lopes Brazão Silva 8900012431 8.00 2.00 5.00 6.00 27.00 27.00 18.00 12.00 105.00
Daniel Lucas Torres Vieira 8900031666 8.00 5.00 4.00 12.00 24.00 24.00 3.00 0.00 80.00
Danielly Santos Silva 8900038621 6.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 73.00
Daniel Medeiros De Oliveira 8900035627 6.00 2.00 5.00 9.00 18.00 12.00 12.00 6.00 70.00
Daniel Pereira Gonçalves 8900025179 9.00 2.00 5.00 15.00 27.00 27.00 21.00 9.00 115.00
Daniel Peruzzo Jardim 8900032931 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 24.00 21.00 9.00 99.00
Daniel Pontes Ferreira 8900044338 4.00 2.00 4.00 12.00 15.00 21.00 9.00 9.00 76.00
Daniel Rafael De Queiroz Barros 8900011537 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 24.00 12.00 118.00
Daniel Rocha Maia 8900022990 9.00 3.00 5.00 15.00 18.00 30.00 21.00 15.00 116.00
Danillo De Oliveira Leal Souza 8900023297 3.00 1.00 5.00 15.00 9.00 15.00 21.00 6.00 75.00
Danillo José Tenório Alexandre 8900026740 5.00 4.00 2.00 12.00 24.00 30.00 3.00 15.00 95.00
Danillo Salviano Gomes 8900013245 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 18.00 15.00 126.00
Danilo Araujo Carvalho 8900050745 6.00 5.00 3.00 6.00 21.00 18.00 12.00 9.00 80.00
Danilo Augusto Costa Pereira 8900024684 8.00 4.00 4.00 15.00 27.00 24.00 12.00 12.00 106.00
Danilo José Moraes Batista 8900030126 9.00 3.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 15.00 110.00
Danilo Marques De Queiroz 8900040854 4.00 0.00 3.00 9.00 9.00 24.00 12.00 9.00 70.00
Danilo Nascimento Félix Da Silva 8900014568 8.00 5.00 4.00 6.00 30.00 24.00 9.00 12.00 98.00
Danilo Ramos Dos Santos 8900002720 9.00 3.00 5.00 12.00 21.00 21.00 24.00 15.00 110.00
Danilo Rodrigues Reis Junior 8900000747 9.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 15.00 15.00 103.00
Danilova Liohanny Costa Da Silva 8900044706 7.00 2.00 4.00 12.00 15.00 21.00 21.00 12.00 94.00
Danúbio Silva De Souza 8900035759 6.00 3.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 6.00 77.00
Darliane Da Silva Medeiros 8900000367 7.00 4.00 4.00 12.00 21.00 18.00 12.00 12.00 90.00
Darwin Gustavo Magalhães Ribeiro 8900036193 7.00 0.00 5.00 12.00 15.00 21.00 15.00 6.00 81.00
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Davi Costa Feitosa Alves 8900029687 7.00 2.00 5.00 12.00 27.00 27.00 15.00 12.00 107.00
David Hallison Da Silva Holanda 8900051001 5.00 4.00 5.00 12.00 9.00 24.00 3.00 9.00 71.00
David Vieira De Araujo 8900033732 9.00 4.00 2.00 9.00 27.00 21.00 12.00 3.00 87.00
Davi Emanoel Nogueira De Aquino 8900033106 4.00 0.00 4.00 9.00 15.00 24.00 15.00 3.00 74.00
Davi Euclides De Oliveira 8900033286 10.00 5.00 5.00 9.00 12.00 27.00 21.00 6.00 95.00
Davi Ferreira Tertuliano 8900042026 8.00 3.00 2.00 6.00 21.00 21.00 12.00 9.00 82.00
Dayane Vieira Carlos 8900010584 9.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 24.00 9.00 100.00
Dayse Carvalho Farias 8900000908 5.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 27.00 15.00 114.00
Dayse Elizabeth De Araújo Duarte 8900006696 7.00 4.00 5.00 15.00 15.00 18.00 21.00 15.00 100.00
Daysianne Simões Andrade De França 8900048815 5.00 2.00 4.00 9.00 24.00 18.00 15.00 6.00 83.00
Dayvson Henrique Da Silva 8900019516 5.00 4.00 4.00 9.00 9.00 15.00 18.00 6.00 70.00
Débora Adriana Carvalho Ribeiro 8900036346 6.00 4.00 5.00 9.00 12.00 12.00 12.00 12.00 72.00
Débora Amorim Duarte 8900006328 9.00 4.00 5.00 6.00 21.00 21.00 6.00 3.00 75.00
Debora Da Cruz Ramalho 8900034314 10.00 3.00 4.00 6.00 21.00 12.00 21.00 3.00 80.00
Débora Isis Da Silva Franco 8900036429 6.00 1.00 4.00 15.00 18.00 21.00 9.00 3.00 77.00
Débora Maria De Medeiros Silva 8900031277 6.00 1.00 4.00 6.00 24.00 21.00 9.00 9.00 80.00
Débora Mendes Moreno 8900030488 7.00 2.00 4.00 9.00 30.00 30.00 24.00 15.00 121.00
Débora Rocha Dias Da Silveira Barreto 8900029712 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 102.00
Debora Suzana De Morais Dias 8900034106 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 12.00 6.00 84.00
Débora Vanessa Da Silva 8900010022 7.00 0.00 3.00 9.00 27.00 24.00 12.00 15.00 97.00
Deiviene Ximenes Siqueira Macedo Ulhôa 8900028357 8.00 2.00 4.00 9.00 15.00 24.00 18.00 9.00 89.00
Deivy Bruno Do Nascimento Medeiros 8900030411 6.00 2.00 5.00 12.00 27.00 21.00 12.00 12.00 97.00
Delkisline Alves Cavalcante 8900012001 7.00 1.00 4.00 9.00 21.00 27.00 15.00 12.00 96.00
Delvira Christina Silva Gondim 8900003916 7.00 2.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 6.00 73.00
Demetrio Luiz De Oliveira Dantas 8900044810 2.00 0.00 4.00 15.00 21.00 21.00 3.00 6.00 72.00
Demetrius Vinicius De Araujo Feitosa 8900032937 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 21.00 12.00 105.00
Demóstenes Trindade De Souto Araujo 8900028267 10.00 5.00 4.00 12.00 21.00 21.00 9.00 9.00 91.00
Denila Teniele Nobrega Da Costa 8900017169 6.00 3.00 5.00 6.00 12.00 15.00 15.00 9.00 71.00
Denise Da Silva Aguiar 8900032029 6.00 1.00 5.00 9.00 15.00 21.00 9.00 9.00 75.00
Denis Henrique Figueiredo Rosa 8900024366 8.00 2.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Dennys Lacerda De Araújo Martins 8900030293 4.00 3.00 4.00 12.00 18.00 21.00 9.00 3.00 74.00
Denyara Rocha Lima 8900039896 7.00 0.00 3.00 6.00 15.00 24.00 15.00 9.00 79.00
Denyson Diego Delgado De Lima 8900032316 7.00 2.00 5.00 9.00 12.00 18.00 6.00 12.00 71.00
Devanildo Antonio Dos Anjos 8900031067 7.00 3.00 4.00 9.00 21.00 18.00 6.00 3.00 71.00
Deysiane Maria Rodrigues De Lima 8900010837 7.00 0.00 3.00 12.00 15.00 24.00 9.00 9.00 79.00
Deyvison Bruno De Araujo Inacio 8900005543 8.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 24.00 9.00 107.00
Diana Carenina Queiroz Moura 8900017291 7.00 1.00 4.00 9.00 18.00 21.00 15.00 9.00 84.00
Diana Madruga De Aquino 8900043118 6.00 4.00 2.00 12.00 15.00 12.00 12.00 9.00 72.00
Dickson Cirilo Andrade Netto Filho 8900020358 5.00 3.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 9.00 73.00
Diego Augusto Padilha De Oliveira 8900002866 9.00 2.00 3.00 12.00 15.00 18.00 12.00 6.00 77.00
Diego Brito Cruz 8900007386 9.00 5.00 5.00 12.00 18.00 18.00 24.00 9.00 100.00
Diego Bruno Campelo Da Silva 8900038854 6.00 0.00 5.00 6.00 21.00 18.00 15.00 12.00 83.00
Diego Cavalcante Macedo 8900034364 7.00 3.00 4.00 9.00 15.00 21.00 9.00 9.00 77.00
Diego Da Rocha Fernandes 8900001324 9.00 0.00 5.00 12.00 18.00 12.00 12.00 6.00 74.00
Diego De Almeida Aquino 8900032130 5.00 1.00 4.00 12.00 21.00 24.00 12.00 9.00 88.00
Diego De Carvalho Vilar De Melo 8900005283 8.00 1.00 5.00 9.00 15.00 30.00 18.00 12.00 98.00
Diego Gomes Bezerra 8900042960 8.00 3.00 4.00 6.00 30.00 24.00 21.00 12.00 108.00
Diego Marcel Pereira De Oliveira 8900036184 5.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 3.00 81.00
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Diêgo Rafael Dantas Cavalcanti De Almeida 8900006879 10.00 4.00 5.00 9.00 21.00 30.00 21.00 9.00 109.00
Diego Rosado Targino De Oliveira 8900039009 6.00 3.00 4.00 9.00 21.00 27.00 6.00 9.00 85.00
Diego Vitor Filgueira Da Silva 8900013987 5.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 12.00 6.00 90.00
Dimmy Luiz Assuncao De Oliveira 8900038296 6.00 0.00 5.00 12.00 27.00 21.00 9.00 12.00 92.00
Dinara Rodrigues De Andrade Silva 8900032558 8.00 4.00 5.00 6.00 18.00 12.00 15.00 9.00 77.00
Diogo Caldas Leonardo Dantas 8900036178 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 12.00 129.00
Diogo De Amorim Quintaneiro 8900046048 7.00 2.00 4.00 12.00 21.00 15.00 12.00 3.00 76.00
Diôgo Lopes De Paiva 8900028919 8.00 4.00 4.00 15.00 21.00 18.00 9.00 15.00 94.00
Diogo Maed Dantas Maia 8900030892 4.00 5.00 4.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 79.00
Dionaldo Pereira De Souza Júnior 8900026093 5.00 2.00 3.00 9.00 12.00 21.00 6.00 12.00 70.00
Dion De Almeida Cunha 8900041247 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 27.00 21.00 15.00 123.00
Divandro Farias Galvão 8900041143 7.00 2.00 5.00 9.00 18.00 12.00 12.00 9.00 74.00
Djulia Dezirée Rodrigues Silva 8900036779 8.00 2.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Dorathy De Sousa Aires 8900042291 5.00 0.00 3.00 12.00 15.00 18.00 12.00 6.00 71.00
Dorian Jorge Gomes De Carvalho 8900047334 5.00 4.00 5.00 9.00 18.00 12.00 9.00 9.00 71.00
Douglas Sebástian Dantas 8900025059 9.00 5.00 5.00 6.00 24.00 30.00 12.00 9.00 100.00
Douglifan Queiroz Oliveira 8900000382 7.00 4.00 5.00 15.00 24.00 30.00 24.00 9.00 118.00
Dyego José Holanda Pessoa 8900022804 8.00 4.00 4.00 9.00 21.00 30.00 15.00 15.00 106.00
Edilberto De Lima Silva 8900023724 3.00 3.00 4.00 9.00 21.00 21.00 21.00 9.00 91.00
Edilson Marques Da Silva 8900031730 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 24.00 15.00 118.00
Édipo Theophilo Da Silva 8900034168 7.00 3.00 5.00 15.00 18.00 30.00 21.00 12.00 111.00
Edivam Ferreira Da Silva 8900025127 3.00 0.00 5.00 6.00 18.00 15.00 18.00 6.00 71.00
Edivan Do Nascimento 8900028038 7.00 2.00 4.00 6.00 21.00 21.00 15.00 12.00 88.00
Edivania Lima De Menezes 8900028282 9.00 2.00 4.00 9.00 18.00 27.00 9.00 9.00 87.00
Edivan Oliveira Cruz 8900034299 8.00 3.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 9.00 103.00
Edivan Pereira Da Silva Junior 8900037681 9.00 5.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 12.00 112.00
Edjalma Sousa De Lima 8900015206 7.00 2.00 4.00 9.00 21.00 24.00 21.00 9.00 97.00
Edna De Almeida Tavares Nobre De Oliveira 8900005501 8.00 1.00 3.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 78.00
Edneudo Cavalcante De Medeiros 8900029933 4.00 1.00 3.00 9.00 21.00 21.00 6.00 9.00 74.00
Edson Felipe Nascimento Da Silva 8900051073 9.00 3.00 5.00 12.00 24.00 24.00 12.00 9.00 98.00
Edson Joaquim De Souza 8900028909 7.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 12.00 6.00 88.00
Edson Matheus Dantas Vieira 8900041107 7.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 9.00 12.00 82.00
Eduarda China 8900040146 9.00 5.00 5.00 12.00 6.00 12.00 18.00 9.00 76.00
Eduarda Duane Dantas Alves 8900018180 6.00 0.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 3.00 71.00
Eduardo Amorim Ricarte De Oliveira 8900013954 6.00 1.00 2.00 6.00 21.00 21.00 15.00 9.00 81.00
Eduardo Augusto Da Silva Santos 8900020506 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 27.00 6.00 6.00 82.00
Eduardo De Souza Oliveira 8900006863 7.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 15.00 12.00 103.00
Eduardo Dezidério Chaves 8900042696 9.00 2.00 5.00 12.00 27.00 24.00 12.00 9.00 100.00
Eduardo Ferreira De Lima 8900003638 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 9.00 9.00 77.00
Eduardo Henrique Borges De Oliveira 8900045245 6.00 2.00 4.00 6.00 30.00 30.00 6.00 9.00 93.00
Eduardo Henrique Da Silva Freitas 8900019812 8.00 5.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 12.00 93.00
Eduardo Henrique Jovino De Oliveira Lins 8900042212 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 12.00 24.00 12.00 91.00
Eduardo Lennon Dias Costa E Silva 8900006918 9.00 5.00 5.00 6.00 9.00 18.00 15.00 12.00 79.00
Eduardo Morais Da Silva Neto 8900021619 4.00 2.00 4.00 12.00 21.00 24.00 18.00 15.00 100.00
Eduardo Neves Da Costa 8900027219 6.00 4.00 5.00 15.00 18.00 21.00 21.00 12.00 102.00
Eduardo Vitorio Dos Santos 8900030997 6.00 3.00 5.00 12.00 21.00 21.00 21.00 12.00 101.00
Eduardo Wagner Medeiros 8900026922 5.00 4.00 2.00 12.00 15.00 15.00 9.00 9.00 71.00
Edvaldo Miguel De Oliveira Júnior 8900036619 5.00 3.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 75.00
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Edvaldo Oliveira Da Silva Junior 8900010496 9.00 3.00 5.00 9.00 30.00 27.00 21.00 15.00 119.00
Edwiges Araújo Magalhães 8900003123 6.00 3.00 5.00 6.00 24.00 18.00 18.00 9.00 89.00
Edyllânison Pereira Do Nascimento 8900036782 7.00 1.00 4.00 12.00 24.00 24.00 9.00 9.00 90.00
Elaine Cristina Barbosa Brito 8900027106 8.00 3.00 5.00 12.00 9.00 18.00 18.00 12.00 85.00
Elaine Maria Gomes De Abrantes 8900046256 10.00 1.00 5.00 6.00 24.00 21.00 6.00 9.00 82.00
Elandia Luna Dos Santos 8900031506 5.00 1.00 5.00 9.00 27.00 24.00 21.00 12.00 104.00
Elcy Clauber Carvalho Pessoa 8900037796 6.00 3.00 5.00 15.00 15.00 18.00 6.00 12.00 80.00
Eleni Lima Veras 8900015452 7.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 24.00 15.00 109.00
Elho Araújo Costa 8900023616 6.00 2.00 2.00 12.00 15.00 21.00 12.00 3.00 73.00
Eliane Gomes De Oliveira 8900010524 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 24.00 9.00 117.00
Elias Belarmino Barbosa Junior 8900030311 5.00 1.00 4.00 12.00 15.00 24.00 9.00 12.00 82.00
Elias Francisco Da Silva 8900004463 7.00 5.00 5.00 9.00 24.00 24.00 15.00 9.00 98.00
Elias Morais Do Carmo 8900049692 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 21.00 9.00 98.00
Elias Siqueira Karbage Filho 8900009232 4.00 1.00 5.00 9.00 24.00 21.00 12.00 15.00 91.00
Elione Maria Luna Costa Freire Da Cruz 8900029591 7.00 2.00 5.00 12.00 18.00 18.00 12.00 9.00 83.00
Elisama Midiam Santos De Araújo 8900030965 6.00 1.00 4.00 12.00 12.00 27.00 18.00 15.00 95.00
Elisania Lila Teodosio Da Silva 8900024627 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 9.00 12.00 3.00 72.00
Elísio Emanoel Melo Novaes 8900005896 7.00 4.00 4.00 9.00 24.00 30.00 12.00 12.00 102.00
Elison Rodrigues Carvalho Dos Santos 8900046822 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 9.00 9.00 83.00
Elison Victor Braga Da Silva 8900005377 6.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 122.00
Elizabete Cristina Nascimento Dos Anjos Costa 8900034544 8.00 2.00 3.00 15.00 12.00 12.00 21.00 12.00 85.00
Elizabete Mendonça De Oliveira 8900002589 6.00 2.00 5.00 9.00 12.00 27.00 9.00 12.00 82.00
Eloisa Lopes Claudino 8900040066 7.00 2.00 4.00 15.00 21.00 21.00 9.00 12.00 91.00
Eloysi Christie Nascimento De Barros 8900011950 7.00 4.00 5.00 12.00 24.00 21.00 12.00 6.00 91.00
Elson Guedes De Carvalho Filho 8900018553 7.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 18.00 12.00 101.00
Elton Cerqueira E Rodrigues 8900035534 8.00 5.00 5.00 6.00 15.00 24.00 9.00 6.00 78.00
Ely Gabriela Martins Rossiter 8900002778 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 134.00
Ely Guerra Dos Santos 8900003821 8.00 2.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 12.00 93.00
Elza Soares Maranhão 8900041487 3.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 18.00 3.00 77.00
Emannuelly Seba De Medeiros 8900051325 7.00 3.00 4.00 6.00 21.00 21.00 15.00 12.00 89.00
Emanoel Da Silva Lima 8900013983 4.00 5.00 4.00 12.00 15.00 18.00 9.00 9.00 76.00
Emanuela De Oliveira Justino 8900032152 10.00 3.00 4.00 15.00 15.00 15.00 15.00 12.00 89.00
Emanuelle Dayane Santos De Farias 8900030489 2.00 2.00 5.00 12.00 21.00 21.00 9.00 6.00 78.00
Emanuelly Gervásio Moura Da Silva 8900004902 7.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 6.00 79.00
Emerson Gomes Xavier 8900040845 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 12.00 12.00 102.00
Emerson José Cunha Da Silva 8900050388 8.00 4.00 5.00 15.00 15.00 24.00 15.00 6.00 92.00
Emerson Valente Do Nascimento 8900017306 4.00 3.00 5.00 9.00 9.00 18.00 21.00 9.00 78.00
Emília Pereira Bittencourt Rodrigues Da Silva 8900035462 7.00 1.00 5.00 15.00 21.00 18.00 12.00 12.00 91.00
Emilio Marcos Ferreira Duarte 8900000007 6.00 3.00 5.00 9.00 27.00 30.00 21.00 12.00 113.00
Emily Geane Nalini Da Silva 8900010024 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 27.00 6.00 15.00 90.00
Emmanoel Fernandes De Barros 8900007092 7.00 4.00 5.00 6.00 15.00 27.00 15.00 3.00 82.00
Enio Zampieri 8900036411 5.00 2.00 5.00 6.00 21.00 24.00 18.00 15.00 96.00
Eranilson Dos Santos Melo 8900019437 10.00 4.00 5.00 12.00 24.00 30.00 18.00 9.00 112.00
Érica Ghiotto Gonçalves 8900048627 9.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 9.00 9.00 98.00
Erica Jussara Da Nóbrega Cunha 8900000665 6.00 4.00 5.00 12.00 15.00 18.00 15.00 6.00 81.00
Érica Katiuscia Botêlho De Oliveira 8900039251 6.00 0.00 5.00 12.00 12.00 15.00 21.00 6.00 77.00
Erica Lima Nunes 8900029733 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 73.00
Erica Sousa Bido 8900027308 10.00 4.00 2.00 9.00 18.00 15.00 12.00 0.00 70.00

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Anexo Único – do Edital de Resultado da Prova Objetiva - Preliminar - Edital de Abertura nº 01/2022 – Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte                                                                                                    | Página 110 De
173



Eric Cavalcanti De Medeiros 8900039838 5.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 77.00
Érick Coutinho Pinheiro Viana 8900045784 5.00 0.00 2.00 6.00 21.00 24.00 18.00 3.00 79.00
Erick Gustavo De Oliveira Campos 8900020256 10.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 30.00 12.00 134.00
Erick Henrique Gouveia De Assis 8900014418 5.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 3.00 74.00
Erick Johnson Da Silva Cruz 8900025620 5.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 18.00 6.00 80.00
Éricles Alves Ferreira 8900021882 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 125.00
Érika De Almeida Spindola 8900019596 8.00 4.00 4.00 12.00 24.00 18.00 9.00 12.00 91.00
Erika Farias Lisboa 8900032355 6.00 1.00 3.00 9.00 24.00 27.00 12.00 6.00 88.00
Érika Juliana Farias De Oliveira Pereira 8900042987 9.00 3.00 5.00 9.00 27.00 21.00 18.00 9.00 101.00
Erika Monaisa Pinheiro 8900002157 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 9.00 9.00 90.00
Erika Monalisa Dantas Teixeira 8900001377 7.00 2.00 4.00 12.00 27.00 18.00 24.00 9.00 103.00
Erika Tayane Barbosa Da Costa 8900032404 6.00 2.00 5.00 12.00 21.00 18.00 18.00 12.00 94.00
Erike Thiele Pessoa Adelino 8900030841 8.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 15.00 131.00
Esther Louise Moreira De Azevêdo Alves 8900023666 5.00 3.00 4.00 6.00 18.00 21.00 9.00 12.00 78.00
Etiane Maria Correa Rodrigues Dantas De Lima 8900033289 6.00 1.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 12.00 89.00
Eugênia Viviane De Araújo Rêgo 8900029629 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00
Eugênio Carlos Dos Santos Bezerra 8900017067 7.00 1.00 5.00 9.00 15.00 27.00 12.00 6.00 82.00
Eugênio Pacelli Campos 8900014001 4.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 12.00 6.00 79.00
Eugiany Larissa Cruz De Andrade 8900010236 8.00 1.00 4.00 12.00 21.00 15.00 12.00 6.00 79.00
Euryanne Caroline Costa Da Silva 8900003182 10.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 27.00 12.00 119.00
Evair Macedo Da Silva 8900034205 9.00 5.00 5.00 9.00 30.00 27.00 24.00 15.00 124.00
Evaldo Fábio Da Silva 8900013079 9.00 1.00 4.00 6.00 21.00 18.00 12.00 9.00 80.00
Evando Silva Fernandes Neves 8900006537 8.00 4.00 2.00 6.00 24.00 18.00 9.00 9.00 80.00
Evânio Dos Santos Gomes 8900007379 4.00 1.00 5.00 9.00 9.00 18.00 18.00 15.00 79.00
Evelin Pereira De Lima E Silva 8900043561 7.00 1.00 3.00 12.00 24.00 24.00 24.00 9.00 104.00
Evelyn Cristine Da Costa Rozendo 8900043706 9.00 4.00 4.00 6.00 18.00 15.00 12.00 9.00 77.00
Evenllyn Kalianne Nascimento Da Silva 8900006047 6.00 4.00 2.00 9.00 24.00 24.00 6.00 12.00 87.00
Evilásio Galdino De Araújo Júnior 8900012355 7.00 2.00 5.00 6.00 21.00 18.00 15.00 9.00 83.00
Evilyn Oliveira Merlo 8900010858 6.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 12.00 91.00
Éwerton Miguel Silva De Oliveira 8900011009 6.00 2.00 3.00 9.00 15.00 18.00 12.00 6.00 71.00
Ezyle Rodrigues De Oliveira 8900015069 3.00 1.00 4.00 12.00 15.00 18.00 15.00 9.00 77.00
Fabiana Brito Da Costa 8900006891 8.00 4.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 12.00 104.00
Fabiana Ricardo Souza Do Nascimento 8900033863 7.00 3.00 3.00 6.00 15.00 21.00 3.00 12.00 70.00
Fabiana Rodrigues De Aragão 8900022089 7.00 2.00 4.00 12.00 18.00 15.00 12.00 6.00 76.00
Fabiano Campos Moreira 8900028513 9.00 3.00 5.00 9.00 18.00 12.00 18.00 9.00 83.00
Fabiano De Carvalho Araújo 8900037649 8.00 3.00 5.00 9.00 24.00 6.00 9.00 12.00 76.00
Fabiano José De Moura 8900033777 7.00 2.00 5.00 9.00 27.00 18.00 24.00 6.00 98.00
Fabio Batista Soares 8900026237 8.00 5.00 5.00 6.00 12.00 21.00 18.00 6.00 81.00
Fabio De Souza Marinho 8900048803 3.00 1.00 4.00 6.00 21.00 18.00 15.00 6.00 74.00
Fábio Djalma De Carvalho Marinho 8900029332 4.00 0.00 5.00 12.00 24.00 24.00 6.00 9.00 84.00
Fábio Holanda Gadelha De Paiva 8900048466 9.00 3.00 4.00 12.00 27.00 27.00 12.00 12.00 106.00
Fabio Jefferson Da Silva 8900010488 7.00 4.00 4.00 9.00 18.00 15.00 9.00 9.00 75.00
Fabíola Pimentel De Paula 8900028641 8.00 4.00 5.00 6.00 15.00 15.00 12.00 9.00 74.00
Fábio Lira Medeiros 8900030915 7.00 0.00 4.00 9.00 21.00 12.00 15.00 9.00 77.00
Fabio Rabelo Rodrigues 8900012321 10.00 3.00 5.00 12.00 21.00 30.00 3.00 6.00 90.00
Fábio Santos Souza 8900044606 6.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 12.00 12.00 90.00
Fabrícia Greyce De Sousa Fernandes Formiga 8900037378 6.00 4.00 4.00 12.00 12.00 18.00 12.00 6.00 74.00
Fabricio Borges De Gouveia 8900033906 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 9.00 81.00
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Fabricio De Souza Dantas 8900002764 8.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 15.00 9.00 87.00
Fabricio Do Nascimento Freitas 8900045753 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 18.00 9.00 12.00 91.00
Fabrício Vieira Torres 8900039424 7.00 2.00 4.00 15.00 24.00 24.00 6.00 9.00 91.00
Fabricyo Mateus Costa Matos 8900023845 8.00 2.00 4.00 6.00 15.00 21.00 3.00 12.00 71.00
Fagno Lopes Da Silva 8900003700 7.00 2.00 5.00 12.00 30.00 24.00 18.00 12.00 110.00
Farah Maria Rosado Nogueira Costa 8900011432 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 12.00 81.00
Fatima Carla De Albuquerque Silva 8900040407 6.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 9.00 82.00
Felipe Amaral Amorim 8900003776 8.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 9.00 110.00
Felipe Augusto De Medeiros Bezerra 8900009078 8.00 3.00 2.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 79.00
Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8900018163 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 15.00 125.00
Felipe Baía Araújo Fernandes Rosado 8900025559 6.00 4.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 12.00 84.00
Felipe Bento Santos Da Silva 8900033476 5.00 4.00 4.00 15.00 24.00 15.00 18.00 12.00 97.00
Felipe César De Sousa Conrado Pontes 8900019536 4.00 0.00 3.00 9.00 18.00 21.00 12.00 12.00 79.00
Felipe César Silva De Araújo 8900043139 10.00 4.00 4.00 12.00 18.00 12.00 3.00 9.00 72.00
Felipe De Melo Gomes 8900035134 7.00 0.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 6.00 75.00
Felipe Domingos Peixoto Da Silva 8900009430 8.00 5.00 2.00 9.00 24.00 15.00 15.00 12.00 90.00
Felipe Dos Santos Machado Gomes 8900032694 5.00 2.00 2.00 12.00 15.00 21.00 12.00 9.00 78.00
Felipe Eduardo Madureira Fonseca 8900030521 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 12.00 6.00 80.00
Felipe Fernandes Medeiros 8900012752 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 6.00 6.00 74.00
Felipe Gonçalves Venancio 8900022768 6.00 3.00 4.00 6.00 18.00 18.00 15.00 6.00 76.00
Felipe Guerra Domingos Dos Santos 8900031664 8.00 5.00 5.00 9.00 12.00 24.00 9.00 12.00 84.00
Felipe Guimarães Leitão Da Silva 8900027762 7.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 15.00 104.00
Felipe Gustavo De Moura Américo 8900033221 4.00 1.00 5.00 9.00 9.00 18.00 18.00 9.00 73.00
Felipe Henrique Santos Dantas 8900036685 7.00 1.00 2.00 9.00 18.00 21.00 9.00 6.00 73.00
Felipe Herculino De Almeida 8900025366 8.00 3.00 5.00 9.00 27.00 24.00 15.00 15.00 106.00
Felipe Hudson Da Costa 8900025094 6.00 4.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 12.00 108.00
Felipe Kadson Rodrigues Da Silva 8900016513 9.00 4.00 3.00 9.00 18.00 21.00 18.00 6.00 88.00
Felipe Martinelli Barbosa 8900030325 6.00 3.00 2.00 9.00 21.00 18.00 9.00 12.00 80.00
Felipe Mateus Morais Do Nascimento 8900004956 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 82.00
Felipe Siqueira De Gouveia 8900040381 9.00 0.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 12.00 85.00
Felype Augusto Seabra Carvalho Villarim 8900038604 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 27.00 12.00 12.00 101.00
Fernanda Alexandre Da Silva Oliveira 8900018365 9.00 5.00 4.00 12.00 21.00 21.00 24.00 9.00 105.00
Fernanda Alice Araújo Alves 8900014230 8.00 4.00 3.00 12.00 27.00 30.00 6.00 6.00 96.00
Fernanda Barros De Medeiros Rocha Carneiro 8900024514 7.00 4.00 5.00 12.00 24.00 21.00 15.00 15.00 103.00
Fernanda Cabral Martins 8900031378 7.00 0.00 3.00 12.00 15.00 21.00 9.00 12.00 79.00
Fernanda Carla Gois De Oliveira Lima 8900000607 10.00 5.00 4.00 12.00 21.00 30.00 6.00 12.00 100.00
Fernanda Cristien De Freitas Silva 8900014853 9.00 3.00 5.00 12.00 30.00 27.00 15.00 15.00 116.00
Fernanda De Lima Cipriano Nascimento 8900043547 9.00 2.00 5.00 12.00 24.00 18.00 15.00 9.00 94.00
Fernanda França Ferreira Farias 8900012547 4.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 9.00 89.00
Fernanda Gabriela Lima Guedes Marcolino 8900006747 9.00 2.00 4.00 15.00 21.00 18.00 15.00 6.00 90.00
Fernanda Holanda Fernandes 8900052588 8.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 27.00 12.00 114.00
Fernanda Mainardi 8900027821 6.00 5.00 5.00 9.00 27.00 21.00 21.00 9.00 103.00
Fernanda Maria Da Mata Dias 8900018700 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 30.00 24.00 15.00 119.00
Fernanda Maria De Oliveira Ramalho 8900032987 8.00 1.00 5.00 9.00 21.00 24.00 9.00 12.00 89.00
Fernanda Martins Euzebio 8900002305 3.00 3.00 4.00 6.00 18.00 18.00 15.00 12.00 79.00
Fernanda Pinto Advincola Gerôncio 8900027627 7.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 21.00 6.00 94.00
Fernanda Revorêdo Fagundes Targino 8900035080 7.00 0.00 2.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 75.00
Fernanda Rodrigues Lemos Miranda 8900010124 7.00 1.00 4.00 9.00 15.00 21.00 21.00 15.00 93.00
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Fernando Antonio Carneiro De Medeiros 8900014904 9.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 3.00 89.00
Fernando Antônio Pereira Gomes Júnior 8900040195 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 21.00 12.00 12.00 97.00
Fernando Gomes Climaco 8900029199 10.00 5.00 3.00 9.00 12.00 18.00 15.00 3.00 75.00
Fernando Guimarães Penido 8900031225 7.00 4.00 5.00 12.00 21.00 12.00 27.00 12.00 100.00
Fernando Henrique Procopio Souza 8900024481 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 12.00 93.00
Fernando Henrique Targino 8900004099 5.00 0.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 9.00 79.00
Fernando Navarro Varela Tinôco 8900041392 9.00 3.00 3.00 6.00 9.00 18.00 18.00 6.00 72.00
Fernando Oliveira Costa Junior 8900023562 9.00 3.00 4.00 12.00 24.00 21.00 15.00 9.00 97.00
Fernando Pedro Ferreira De Abreu Júnior 8900001357 8.00 0.00 5.00 15.00 27.00 18.00 18.00 9.00 100.00
Filipe Amorim Silva Fernandes Teixeira 8900044064 6.00 2.00 5.00 6.00 18.00 27.00 9.00 6.00 79.00
Filipe Dantas De Gois 8900003220 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 27.00 24.00 12.00 123.00
Filipe Gustavo Rafael Silva 8900022081 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 30.00 27.00 9.00 118.00
Filipe Leite Cavalcanti 8900043553 7.00 3.00 5.00 6.00 27.00 18.00 15.00 9.00 90.00
Filipe Porfírio Furtado Marcos 8900032106 4.00 2.00 3.00 12.00 24.00 21.00 12.00 6.00 84.00
Filipe Porpino Nobrega 8900036427 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 0.00 93.00
Flaminio Gondim Real Nunes 8900002215 8.00 3.00 5.00 15.00 21.00 21.00 18.00 15.00 106.00
Flammarion Gomes Mendonça Da Penha 8900042513 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 21.00 0.00 9.00 78.00
Flávia Angélica Magalhães Brito 8900023031 10.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 27.00 15.00 112.00
Flávia Iara De Oliveira Freire 8900036085 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 18.00 18.00 9.00 93.00
Flavia Maria De Morais Jales Fernandes 8900002598 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 30.00 24.00 15.00 120.00
Flaviane Câmara De Souza 8900032447 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 9.00 88.00
Flaviane De Oliveira Silva Magalhaes Ferraz 8900040921 8.00 2.00 5.00 9.00 24.00 21.00 24.00 12.00 105.00
Flavianne Abilio Bezerra De Morais 8900024349 6.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 15.00 12.00 97.00
Flaviany Alves Campos De Oliveira Neco 
Rodrigues 

8900023372 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 84.00

Flavia Pessoa De Araujo 8900043261 9.00 3.00 5.00 9.00 24.00 30.00 18.00 12.00 110.00
Flavia Ramalho Vergara Marinho 8900036253 7.00 0.00 4.00 12.00 18.00 27.00 9.00 15.00 92.00
Flávia Raylane Rodrigues Bezerra Neves 8900015413 5.00 0.00 1.00 9.00 18.00 21.00 6.00 12.00 72.00
Flávia Urbano De Andrade 8900015055 6.00 3.00 4.00 9.00 21.00 15.00 15.00 6.00 79.00
Flavio Cardoso Matias 8900021388 7.00 4.00 3.00 9.00 18.00 21.00 12.00 6.00 80.00
Flávio Carlos De Albuquerque 8900008767 10.00 2.00 5.00 12.00 21.00 15.00 21.00 9.00 95.00
Flávio Dias Da Silva 8900033377 9.00 2.00 5.00 15.00 21.00 21.00 15.00 6.00 94.00
Flavio Diniz De Arruda Camara Filho 8900006897 7.00 3.00 5.00 9.00 27.00 30.00 18.00 12.00 111.00
Flávio Henrique Mello Meira De Medeiros 8900044201 5.00 1.00 5.00 12.00 15.00 9.00 15.00 9.00 71.00
Flavio Honorato Queiroga 8900031700 7.00 5.00 5.00 12.00 24.00 27.00 12.00 12.00 104.00
Flávio Lima Guerreiro 8900010452 7.00 1.00 4.00 9.00 15.00 24.00 9.00 12.00 81.00
Flávio Marques Gomes De Medeiros 8900037656 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 18.00 21.00 9.00 93.00
Flavio Roberto De Oliveira Garcia 8900032083 6.00 5.00 5.00 9.00 21.00 15.00 12.00 12.00 85.00
Flavio Sergio Medeiros De Souza 8900015626 8.00 2.00 2.00 9.00 21.00 27.00 6.00 9.00 84.00
Flora Coralina Mendes Silva 8900027932 8.00 1.00 4.00 9.00 18.00 24.00 15.00 6.00 85.00
Franceilma Medeiros Araujo 8900004162 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 18.00 30.00 12.00 108.00
Francileide Das Dores Da Silva 8900022893 8.00 0.00 5.00 15.00 27.00 27.00 18.00 6.00 106.00
Francimagne Ribeiro Da Silva 8900009185 8.00 3.00 5.00 12.00 9.00 15.00 18.00 9.00 79.00
Francine Alves Pacheco 8900023959 8.00 1.00 5.00 9.00 27.00 27.00 15.00 15.00 107.00
Franciney Jose Lucena Bezerra 8900038066 7.00 1.00 4.00 9.00 24.00 24.00 3.00 6.00 78.00
Francione Bezerra De Araujo 8900027264 10.00 2.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 12.00 110.00
Francisca Aldayce De Lima Silva 8900008003 7.00 4.00 1.00 6.00 15.00 21.00 15.00 12.00 81.00
Francisca Camara Gonçalo 8900037531 6.00 2.00 5.00 9.00 27.00 30.00 21.00 12.00 112.00
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Francisca Jessika De Oliveira Cavalcante 8900035354 3.00 1.00 3.00 9.00 27.00 18.00 6.00 9.00 76.00
Francisca Nayara Maia Das Chagas 8900033795 8.00 4.00 3.00 6.00 12.00 18.00 12.00 9.00 72.00
Francisca Niviane Da Silva Nascimento Candido 8900003152 9.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 24.00 15.00 108.00
Francisca Patrícia Da Silva 8900027354 9.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 12.00 6.00 79.00
Francisco Camargo Alves Lopes Filho 8900048825 8.00 3.00 5.00 9.00 24.00 21.00 12.00 9.00 91.00
Francisco De Assis Felix Da Silva 8900002704 7.00 0.00 4.00 9.00 21.00 15.00 9.00 6.00 71.00
Francisco De Assis Leal 8900035867 8.00 5.00 3.00 6.00 24.00 27.00 12.00 12.00 97.00
Francisco De Assis Miranda Pinheiro Neto 8900027415 10.00 4.00 5.00 15.00 21.00 27.00 27.00 15.00 124.00
Francisco Deliane E Silva 8900038534 9.00 2.00 3.00 12.00 21.00 21.00 15.00 12.00 95.00
Francisco Erivan Fernandes Júnior 8900027326 9.00 5.00 5.00 9.00 30.00 21.00 18.00 12.00 109.00
Francisco Fabio Felix Da Silva 8900030883 6.00 2.00 5.00 12.00 12.00 18.00 15.00 9.00 79.00
Francisco Geovani Dos Santos 8900003683 9.00 1.00 5.00 9.00 24.00 24.00 15.00 12.00 99.00
Francisco Gustavo Pinto Ribeiro 8900043998 6.00 3.00 3.00 9.00 15.00 24.00 9.00 9.00 78.00
Francisco Helio Sarmento Filho 8900024566 6.00 2.00 5.00 12.00 27.00 15.00 9.00 9.00 85.00
Francisco Ivam Maia Alves 8900023888 5.00 2.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 12.00 111.00
Francisco Lopes De Freitas Júnior 8900025469 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 9.00 12.00 107.00
Francisco Luiz De Freitas Dantas Segundo 8900000074 3.00 1.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 3.00 77.00
Francisco Ney Carvalho De Araujo Junior 8900036847 3.00 0.00 4.00 15.00 21.00 30.00 12.00 15.00 100.00
Francisco Olimpio Rabelo Neto 8900003665 7.00 5.00 5.00 12.00 18.00 24.00 9.00 0.00 80.00
Francisco Paiva Junior 8900025933 6.00 5.00 5.00 12.00 15.00 21.00 18.00 3.00 85.00
Francisco Pereira Maranhão Júnior 8900006057 7.00 2.00 5.00 12.00 27.00 24.00 15.00 15.00 107.00
Francisco Romano Cunha De Mendonça 8900028786 3.00 0.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 6.00 71.00
Francisco Tadeu Dantas Junior 8900026324 8.00 3.00 4.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 123.00
Francisco Thiciano Muniz Martins 8900000614 5.00 1.00 5.00 15.00 21.00 27.00 18.00 15.00 107.00
Francisco Wanderson Da Silva Lima 8900011031 7.00 5.00 3.00 15.00 24.00 30.00 15.00 12.00 111.00
Francisco Wesley Pontes Da Silva 8900009122 7.00 4.00 2.00 6.00 18.00 15.00 15.00 12.00 79.00
Francisco Wiliam Lima Pereira 8900024410 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 30.00 27.00 9.00 106.00
Francisco Xavier De Araujo Neto 8900033919 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 27.00 12.00 117.00
Francisco Xavier Granjeiro Júnior 8900038710 5.00 3.00 5.00 12.00 21.00 15.00 6.00 3.00 70.00
Franklin Eduardo Faria De Andrade 8900032890 9.00 0.00 4.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Franklin José Da Silva Nogueira 8900001987 6.00 2.00 5.00 12.00 21.00 12.00 18.00 12.00 88.00
Franklin Sóstenes Soares Alcantara 8900021296 9.00 3.00 4.00 12.00 18.00 18.00 9.00 6.00 79.00
Fred Henrique Oliveira Da Silva 8900024478 8.00 5.00 4.00 9.00 30.00 21.00 15.00 12.00 104.00
Friedrick De Morais Frota Alves 8900030283 8.00 3.00 5.00 6.00 18.00 15.00 12.00 9.00 76.00
Gabriela Achley Dantas De Macedo Pereira 8900043268 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 12.00 9.00 88.00
Gabriela Cabral Leal 8900012385 8.00 5.00 5.00 9.00 15.00 18.00 3.00 9.00 72.00
Gabriel Aderbal Bezerra Queiroz 8900005844 6.00 0.00 5.00 6.00 18.00 21.00 15.00 9.00 80.00
Gabriela Galdino Da Costa 8900004070 10.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 21.00 12.00 108.00
Gabriela Jatobá Medeiros Bezerra 8900017544 5.00 3.00 5.00 6.00 18.00 24.00 21.00 9.00 91.00
Gabriela Lidianny Soares Fernandes 8900024886 7.00 4.00 3.00 15.00 24.00 27.00 15.00 9.00 104.00
Gabriela Linhares E Silva 8900027137 8.00 1.00 5.00 12.00 27.00 24.00 27.00 6.00 110.00
Gabriela Medeiros Gurgel De Faria 8900009114 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 18.00 12.00 105.00
Gabriela Monteiro De Araújo Sá 8900005600 9.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 21.00 12.00 101.00
Gabriela Mota Benevides De Oliveira 8900002546 8.00 2.00 4.00 9.00 18.00 15.00 15.00 6.00 77.00
Gabriela Regis Fernandes Da Rocha 8900030732 7.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 9.00 88.00
Gabriel Carlos Rocha De Almeida 8900025326 7.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 15.00 115.00
Gabriel Cordeiro De Oliveira Fernandes 8900002222 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 30.00 15.00 132.00
Gabriel Costa Da Silva 8900023392 7.00 5.00 4.00 12.00 24.00 27.00 6.00 15.00 100.00
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Gabriel Cruz 8900010244 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 15.00 12.00 9.00 80.00
Gabriel Dantas Villarim 8900032973 9.00 5.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 12.00 100.00
Gabriel Da Silva Pedroza 8900030882 7.00 2.00 5.00 9.00 12.00 15.00 15.00 12.00 77.00
Gabriel De Lucena Moreira 8900004728 9.00 4.00 4.00 15.00 12.00 21.00 15.00 9.00 89.00
Gabriele Nogueira Queiroz 8900034406 8.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 6.00 12.00 86.00
Gabriel Fernandes Dantas Bevilaqua Moreira 8900008915 7.00 5.00 5.00 9.00 21.00 18.00 15.00 9.00 89.00
Gabriel Francisco Marinho Da Silva 8900040037 5.00 3.00 3.00 12.00 21.00 15.00 12.00 9.00 80.00
Gabriel Gouveia Melo De Brito 8900012735 7.00 5.00 5.00 6.00 21.00 27.00 21.00 6.00 98.00
Gabriel Henrique Santos Silva 8900037238 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 12.00 95.00
Gabriella Cristina Chaves Ferreira 8900025869 7.00 1.00 4.00 9.00 18.00 27.00 3.00 3.00 72.00
Gabriella Medeiros Marcolino Da Silva 8900003240 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 18.00 18.00 12.00 101.00
Gabriella Xavier Barbalho Mesquita 8900033552 8.00 5.00 4.00 9.00 12.00 18.00 18.00 12.00 86.00
Gabrielle Alessandra Maciel Silva 8900004296 9.00 5.00 5.00 15.00 18.00 21.00 21.00 12.00 106.00
Gabriel Lins Procópio De Moura 8900046825 8.00 4.00 5.00 15.00 9.00 15.00 15.00 3.00 74.00
Gabriel Moura Timóteo 8900046251 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 12.00 84.00
Gabriel Nuno Da Silva 8900006608 6.00 3.00 5.00 6.00 27.00 21.00 21.00 6.00 95.00
Gabriel Romualdo Santos 8900027434 8.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 15.00 12.00 105.00
Gabriel Santana Rodrigues 8900025563 5.00 3.00 3.00 12.00 24.00 21.00 21.00 9.00 98.00
Gabriel Victor Rodrigues Pinto 8900033238 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 27.00 15.00 12.00 109.00
Geildo Oliveira Do Nascimento 8900035903 9.00 3.00 4.00 6.00 18.00 18.00 12.00 6.00 76.00
Genrar Monteiro De Souza Filho 8900035980 8.00 4.00 5.00 9.00 12.00 24.00 21.00 15.00 98.00
George Aureliano De Lima Correia Filho 8900009239 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 21.00 15.00 9.00 89.00
George Hilton Lemos Neves 8900025487 8.00 5.00 5.00 9.00 9.00 24.00 18.00 6.00 84.00
George Wagner De Paula Gadelha Teixeira 8900032658 7.00 3.00 4.00 12.00 21.00 21.00 15.00 15.00 98.00
Geórgia Andréa Diógenes Ismael Mendes 8900027256 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 6.00 9.00 81.00
Geovanna Donato De Almeida 8900018806 8.00 4.00 4.00 12.00 24.00 18.00 18.00 12.00 100.00
Geová Ribeiro De Lima 8900023811 5.00 3.00 5.00 12.00 12.00 9.00 15.00 9.00 70.00
Geraldo Inácio De Oliveira Neto 8900015392 7.00 3.00 5.00 6.00 18.00 21.00 12.00 9.00 81.00
Gerson Batista Da Costa Neto 8900030222 9.00 3.00 5.00 12.00 30.00 24.00 18.00 9.00 110.00
Giancarlo Alves Do Nascimento 8900039139 7.00 1.00 3.00 9.00 24.00 24.00 12.00 9.00 89.00
Giane Maria Campelo Revoredo 8900038144 3.00 1.00 3.00 12.00 24.00 21.00 12.00 6.00 82.00
Giankri Atila Kristoschek 8900042354 5.00 4.00 5.00 12.00 27.00 27.00 15.00 15.00 110.00
Gilberto Horácio De França 8900051616 7.00 4.00 3.00 6.00 18.00 15.00 12.00 12.00 77.00
Gilberto Mayckon Souza Queiroz 8900026890 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 21.00 21.00 15.00 112.00
Gilson Marques Evangelista 8900023506 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 24.00 12.00 9.00 83.00
Gilson Rodrigues Dos Santos Neto 8900027052 8.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 24.00 12.00 126.00
Gilzilene Azevedo Dantas 8900027992 9.00 3.00 4.00 6.00 12.00 12.00 12.00 15.00 73.00
Giotto Andrade Braz 8900040874 8.00 3.00 3.00 6.00 18.00 24.00 12.00 6.00 80.00
Giovanna Avelino Oliveira Lopes 8900042852 6.00 4.00 3.00 9.00 15.00 18.00 3.00 12.00 70.00
Giovanna Maria Rolim Ximenes 8900000287 7.00 4.00 4.00 15.00 27.00 27.00 15.00 12.00 111.00
Giovanne Duarte De Queiroz 8900024720 9.00 2.00 4.00 12.00 18.00 30.00 12.00 12.00 99.00
Gisele Bonifácio Dos Santos Silva 8900008842 9.00 3.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 88.00
Gisele De Barros Silva Pereto 8900030676 8.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 21.00 12.00 99.00
Giselle Taveira Fernandes 8900032091 7.00 4.00 3.00 6.00 18.00 27.00 21.00 6.00 92.00
Giulia Galdino Ribeiro 8900032947 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 18.00 9.00 113.00
Giulianna Delgado Santos 8900035544 10.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 85.00
Giulian Salvador De Lima Regis 8900034930 7.00 4.00 4.00 12.00 27.00 27.00 12.00 12.00 105.00
Givanilson Luiz Da Silva 8900023899 8.00 3.00 5.00 15.00 27.00 24.00 15.00 12.00 109.00
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Glaedesson Siqueira De Siqueira 8900002139 3.00 5.00 5.00 9.00 15.00 15.00 12.00 9.00 73.00
Glauber Britto De Souza Dias 8900038411 6.00 0.00 5.00 9.00 24.00 27.00 15.00 9.00 95.00
Glauber Raniere De Mederios Pereira 8900000604 8.00 1.00 5.00 12.00 21.00 18.00 12.00 12.00 89.00
Glauce Buregio De Lima 8900043674 8.00 5.00 5.00 6.00 18.00 15.00 15.00 9.00 81.00
Glausiiev Dias Monte 8900026210 8.00 2.00 5.00 9.00 24.00 18.00 9.00 9.00 84.00
Gleidson Lopes Fernandes De Souza 8900048787 7.00 2.00 5.00 12.00 18.00 15.00 6.00 9.00 74.00
Gleidson Xavier Alves 8900022899 5.00 2.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 6.00 75.00
Gleiton Márcio Batista De Araújo 8900009620 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 27.00 18.00 9.00 99.00
Glenda Glicianny De Oliveira Dantas 8900025750 6.00 1.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 6.00 77.00
Glenda Lícia Saldanha Pontes Diniz 8900045242 9.00 1.00 4.00 9.00 18.00 24.00 12.00 9.00 86.00
Glennio José Oliveira Onias 8900006013 6.00 1.00 4.00 12.00 12.00 21.00 9.00 9.00 74.00
Gleydson Rubens De Farias Bezerra 8900050587 8.00 5.00 5.00 6.00 9.00 15.00 18.00 6.00 72.00
Glycya Soares De Lira Costa 8900025071 7.00 1.00 4.00 12.00 21.00 24.00 9.00 9.00 87.00
Grace Melo Gomes Pinto 8900012883 8.00 1.00 5.00 15.00 24.00 27.00 12.00 9.00 101.00
Graziela Isis Monteiro De Melo Negreiros 8900028167 5.00 3.00 5.00 9.00 21.00 24.00 12.00 9.00 88.00
Grazielle De Oliveira De Luna 8900009649 8.00 3.00 4.00 9.00 24.00 18.00 15.00 12.00 93.00
Gregorio Vieira Da Costa Neto 8900011308 6.00 0.00 5.00 9.00 18.00 21.00 6.00 9.00 74.00
Gregory Nascimento Zuffo 8900003657 4.00 0.00 1.00 12.00 27.00 18.00 6.00 12.00 80.00
Greyce Caroline Pinheiro De Souza 8900035663 7.00 4.00 4.00 9.00 27.00 30.00 27.00 15.00 123.00
Guido Pinheiro Peixoto 8900047991 3.00 1.00 5.00 12.00 12.00 24.00 9.00 6.00 72.00
Guilherme Andrade Dias Abreu 8900008290 6.00 5.00 5.00 12.00 18.00 27.00 21.00 9.00 103.00
Guilherme Cavalcante Souza 8900028274 5.00 4.00 5.00 9.00 27.00 21.00 12.00 12.00 95.00
Guilherme David Silva Carvalho 8900025159 7.00 5.00 5.00 12.00 18.00 27.00 18.00 9.00 101.00
Guilherme Moro Dos Santos Lima 8900028480 6.00 1.00 5.00 12.00 18.00 24.00 18.00 15.00 99.00
Gustavo Araújo Barros 8900029840 7.00 4.00 4.00 15.00 24.00 27.00 24.00 9.00 114.00
Gustavo Bruno De Freitas Paulo 8900045947 10.00 5.00 5.00 9.00 18.00 21.00 3.00 9.00 80.00
Gustavo Buriti De Vasconcelos 8900035349 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 12.00 127.00
Gustavo De Freitas Maia 8900009642 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 18.00 9.00 118.00
Gustavo Henrique Dantas Aires De Carvalho 8900011583 5.00 2.00 5.00 12.00 24.00 18.00 18.00 15.00 99.00
Gustavo Henrique De Araujo Oliveira 8900043577 3.00 3.00 4.00 9.00 21.00 15.00 9.00 12.00 76.00
Gustavo Henrique De Morais Costa 8900035979 6.00 2.00 3.00 9.00 18.00 24.00 9.00 3.00 74.00
Gustavo Henrique De Sá Honorato 8900032434 4.00 2.00 5.00 12.00 24.00 21.00 9.00 9.00 86.00
Gustavo Luciano De Oliveira Rodrigues 8900039653 8.00 3.00 4.00 9.00 21.00 21.00 24.00 15.00 105.00
Gustavo Michel Vieira Lima 8900026048 10.00 1.00 4.00 12.00 24.00 24.00 15.00 9.00 99.00
Gustavo Prudencio Veiga Fernandes 8900032759 9.00 3.00 5.00 9.00 30.00 24.00 21.00 15.00 116.00
Gustavo Rafael De Albuquerque Santos 8900034570 7.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 6.00 101.00
Hannah Petra Figueiredo Leite 8900039327 6.00 5.00 5.00 9.00 27.00 24.00 15.00 12.00 103.00
Hayanne Hackradt Saraiva Da Costa 8900034841 10.00 0.00 5.00 15.00 24.00 27.00 18.00 12.00 111.00
Hector Medeiros Lourenço 8900037792 8.00 1.00 5.00 15.00 27.00 24.00 15.00 12.00 107.00
Hedlânya Guerra Pereira 8900045314 4.00 1.00 5.00 9.00 12.00 21.00 9.00 12.00 73.00
Heide Vanessa Souza Santos 8900038546 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 27.00 9.00 12.00 94.00
Heitor Alves De Oliveira 8900015314 8.00 3.00 5.00 12.00 21.00 21.00 21.00 9.00 100.00
Heitor Amorim Silva Fernandes Teixeira 8900026577 3.00 0.00 4.00 12.00 12.00 24.00 9.00 6.00 70.00
Heitor Marcel Carrilho Diogenes 8900000300 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 30.00 21.00 9.00 109.00
Helânio Hércules Mafra 8900010066 9.00 2.00 5.00 12.00 21.00 18.00 15.00 9.00 91.00
Helder Andrade Guerra 8900032782 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 6.00 102.00
Helena Augusta De Queiroz Almeida 8900031050 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 15.00 98.00
Helena Karoline De Sena Liberato 8900000054 6.00 4.00 5.00 15.00 24.00 21.00 15.00 15.00 105.00
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Hélio Dantas De Matos 8900021009 6.00 1.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 81.00
Hellayne Mayara Isasca 8900027607 6.00 1.00 3.00 6.00 18.00 18.00 9.00 12.00 73.00
Hellen Suzane Clemente De Castro 8900028634 7.00 3.00 4.00 12.00 12.00 12.00 18.00 6.00 74.00
Heloisa Cavalcante Alves Guimaraes 8900040071 7.00 2.00 4.00 15.00 27.00 27.00 15.00 15.00 112.00
Heloisa Chaves De Oliveira 8900052411 8.00 3.00 5.00 6.00 24.00 24.00 6.00 3.00 79.00
Heloísa De Carvalho Matoso 8900041767 8.00 2.00 3.00 12.00 12.00 18.00 12.00 9.00 76.00
Hendel Dassier Do Nascimento Silva Santos 8900012243 7.00 1.00 4.00 15.00 18.00 21.00 9.00 6.00 81.00
Henrique Batista De Araújo Neto 8900049894 4.00 1.00 5.00 15.00 21.00 27.00 21.00 9.00 103.00
Henrique Cavalcanti De Santana 8900050676 5.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 12.00 9.00 93.00
Herbete Felipe Silveira E Souza 8900039669 7.00 4.00 5.00 6.00 21.00 24.00 12.00 15.00 94.00
Herivelton Breno Silva Câmara 8900007229 9.00 3.00 5.00 6.00 15.00 21.00 12.00 3.00 74.00
Herliton José De Miranda Santos 8900025441 8.00 4.00 5.00 6.00 24.00 27.00 24.00 12.00 110.00
Herlon Denis Cardoso Andrade 8900031808 8.00 2.00 1.00 9.00 21.00 24.00 15.00 0.00 80.00
Hidalgo Xavier De Sousa Rebouças 8900011149 5.00 0.00 2.00 12.00 21.00 30.00 18.00 15.00 103.00
Hidenari Batista 8900033442 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 30.00 12.00 99.00
Hígia Mônica Magalhães Alves 8900038635 6.00 2.00 4.00 6.00 15.00 18.00 24.00 6.00 81.00
Higor Monteiro Feitosa 8900039542 8.00 4.00 3.00 6.00 15.00 24.00 12.00 3.00 75.00
Hildeglênia Thaísa Ferreira De Mendonça 8900026549 7.00 2.00 5.00 12.00 27.00 24.00 15.00 9.00 101.00
Hildejane Moura Da Silva 8900039972 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 12.00 9.00 86.00
Hissa Hamylle De Sousa 8900034651 8.00 4.00 4.00 15.00 21.00 24.00 18.00 15.00 109.00
Hortência Siebra Silva 8900024272 9.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 9.00 93.00
Hoygenis Bezerra Dantas 8900046484 9.00 5.00 5.00 6.00 21.00 18.00 27.00 15.00 106.00
Hudson Svante Bezerra Pereira 8900045184 5.00 5.00 5.00 3.00 21.00 15.00 15.00 9.00 78.00
Hudson Thiago Ferreira Barbalho 8900027012 7.00 1.00 5.00 9.00 12.00 21.00 21.00 9.00 85.00
Hugo Barbosa Gomes 8900037541 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 12.00 123.00
Hugo Grec De Medeiros Cruz Sá 8900039797 5.00 3.00 5.00 12.00 18.00 24.00 12.00 6.00 85.00
Hugo Pedrosa De Souza 8900035584 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 12.00 102.00
Hugo Rafael Da Silva Araújo 8900024967 9.00 5.00 4.00 12.00 24.00 24.00 18.00 9.00 105.00
Hugo Rodrigo Saraiva Da Costa 8900048487 6.00 1.00 3.00 6.00 24.00 24.00 3.00 9.00 76.00
Hugo Victor Moreno Da Silva 8900012754 9.00 5.00 5.00 15.00 21.00 27.00 30.00 15.00 127.00
Huilyanenajara Silva De Andrade 8900039250 8.00 3.00 4.00 6.00 18.00 27.00 9.00 12.00 87.00
Hyali Silva De Oliveira 8900040379 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 12.00 112.00
Hyanna Maria Freitas Cosme De Souza 8900032813 9.00 2.00 5.00 9.00 24.00 18.00 12.00 6.00 85.00
Iago Figueiredo De Medeiros 8900046141 9.00 4.00 4.00 9.00 27.00 27.00 21.00 12.00 113.00
Iale Karine Pereira Silva 8900029561 7.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 18.00 9.00 88.00
Ianca Da Silva Nunes 8900017853 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 15.00 113.00
Iandeyara Indra Souza Costa 8900026099 7.00 4.00 2.00 6.00 15.00 18.00 9.00 9.00 70.00
Ianka Tenório Pereira 8900034485 6.00 4.00 4.00 15.00 15.00 21.00 24.00 6.00 95.00
Ianne Sabrina De Medeiros 8900005230 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 18.00 12.00 9.00 78.00
Ibsen Cleber Oliveira Gurgel 8900034912 4.00 1.00 4.00 9.00 21.00 24.00 9.00 9.00 81.00
Ícaro Heitor De Souza Ferreira 8900017355 8.00 4.00 4.00 9.00 18.00 30.00 21.00 12.00 106.00
Ícaro Levi Tavares Anízio De Souza 8900001933 6.00 5.00 5.00 6.00 27.00 30.00 21.00 15.00 115.00
Icaro Luiz Suassuna Da Silva 8900038231 9.00 5.00 5.00 6.00 15.00 21.00 18.00 12.00 91.00
Idamaris Lemos De Oliveira 8900033854 6.00 3.00 4.00 9.00 18.00 15.00 6.00 9.00 70.00
Igor Andrade Galiza 8900024956 5.00 3.00 5.00 12.00 15.00 15.00 12.00 9.00 76.00
Igor Antônio Tavares Fernandes 8900013225 6.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 3.00 70.00
Igor Bruno Veríssimo 8900040745 8.00 2.00 4.00 6.00 21.00 24.00 12.00 6.00 83.00
Igor Casé De Carvalho Barbosa 8900026166 7.00 2.00 4.00 12.00 18.00 15.00 24.00 9.00 91.00
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Igor Dantas Almeida 8900042136 6.00 4.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 6.00 83.00
Igor Felipe Dos Santos 8900024060 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 15.00 6.00 9.00 76.00
Igor Gabriel Araujo Luz De Oliveira 8900026370 5.00 4.00 4.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 79.00
Igor Isaac Da Cunha 8900009244 7.00 0.00 4.00 9.00 18.00 15.00 9.00 15.00 77.00
Igor Leonardo Bezerra Da Costa 8900024728 7.00 1.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 6.00 76.00
Igor Matheus Gomes Ferreira 8900047431 8.00 4.00 4.00 9.00 24.00 18.00 15.00 6.00 88.00
Igor Rodrigues De Oliveira Souto 8900036267 10.00 2.00 5.00 12.00 24.00 21.00 18.00 15.00 107.00
Ilana Lamas Von Sohsten 8900003462 7.00 4.00 4.00 3.00 18.00 12.00 18.00 6.00 72.00
Iluska Larissa Leite Linhares 8900027086 7.00 0.00 5.00 6.00 12.00 21.00 12.00 9.00 72.00
Ingrid Altino De Oliveira 8900033143 6.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 18.00 12.00 89.00
Ingrid Daniely Vale Dos Santos 8900024210 9.00 4.00 5.00 12.00 9.00 12.00 18.00 3.00 72.00
Ingrid Karolynne De Oliveira Moreira 8900021673 4.00 1.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 3.00 70.00
Ingrid Meneses De Vasconcelos 8900040502 9.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 12.00 12.00 111.00
Ingryd Falcão Motta 8900036494 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 15.00 9.00 102.00
Iran De Brito Marrocos Filho 8900009796 8.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 18.00 9.00 106.00
Iris De Freitas Campos 8900040500 7.00 5.00 4.00 6.00 27.00 24.00 15.00 12.00 100.00
Iris Fernandes Oliveira 8900043221 7.00 3.00 3.00 9.00 21.00 15.00 9.00 9.00 76.00
Irislene Francisca Da Silva 8900028008 1.00 1.00 2.00 6.00 12.00 27.00 21.00 9.00 79.00
Isaac Bruno Oliveira E Silva 8900040306 9.00 5.00 5.00 6.00 15.00 18.00 21.00 3.00 82.00
Isaac Dantas Oliveira De Medeiros 8900009881 8.00 3.00 2.00 6.00 24.00 24.00 15.00 12.00 94.00
Isaac Felipe Araujo De Carvalho 8900034175 5.00 2.00 4.00 9.00 21.00 15.00 18.00 0.00 74.00
Isaac Felipe Lino De Oliveira 8900034016 8.00 4.00 4.00 9.00 15.00 21.00 6.00 6.00 73.00
Isaac Newton Ribeiro De Araújo 8900043876 6.00 3.00 5.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 74.00
Isabela Aparecida Bononi 8900013595 7.00 4.00 4.00 9.00 24.00 30.00 15.00 12.00 105.00
Isabela De Araújo Spinelli 8900037648 6.00 4.00 3.00 15.00 27.00 18.00 24.00 9.00 106.00
Isabela De Brito Uchôa Araújo 8900006165 9.00 3.00 3.00 9.00 24.00 24.00 24.00 6.00 102.00
Isabela Thaissa Dos Santos Rocha 8900004628 8.00 2.00 4.00 9.00 15.00 24.00 12.00 3.00 77.00
Isabel Carolina Bezerra Vieira 8900033141 6.00 3.00 5.00 9.00 24.00 27.00 27.00 15.00 116.00
Isabella Maria Silva Umbelino De Farias 8900003159 9.00 3.00 5.00 12.00 24.00 18.00 18.00 9.00 98.00
Isabelle Arruda Moreira 8900034727 6.00 2.00 2.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 70.00
Isabelle Liane Galvão De Medeiros 8900041469 9.00 4.00 5.00 9.00 12.00 24.00 9.00 3.00 75.00
Isabelle Thais Freitas Almeida 8900025768 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 79.00
Isabelly Fernandes Silva De Souza 8900031734 4.00 2.00 5.00 12.00 18.00 18.00 24.00 12.00 95.00
Isabel Tauaná De Souto Moura 8900002322 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 132.00
Isadora Luz Monteiro 8900031484 8.00 4.00 4.00 6.00 18.00 18.00 18.00 9.00 85.00
Isaias Marques De Souza 8900009417 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 124.00
Islan Alves Gonçalves 8900003999 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 24.00 21.00 15.00 105.00
Islander Fernandes De Andrade 8900019021 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 24.00 24.00 9.00 117.00
Isly Queiroz Maia Rocha 8900020303 7.00 2.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 9.00 89.00
Ismael Nobre Rabelo 8900046076 8.00 0.00 4.00 6.00 18.00 21.00 9.00 6.00 72.00
Israel Duarte Da Rocha 8900022890 7.00 4.00 2.00 12.00 15.00 12.00 6.00 12.00 70.00
Israel Rodrigues De Lira 8900008977 8.00 3.00 5.00 9.00 24.00 15.00 9.00 3.00 76.00
Ítalo André Freitas De Oliveira 8900003763 7.00 1.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 78.00
Ítalo Régio Alves Da Nóbrega 8900027718 7.00 5.00 5.00 12.00 18.00 18.00 18.00 9.00 92.00
Italo Vasconcelos Sousa Lima 8900028273 7.00 1.00 5.00 6.00 21.00 21.00 9.00 6.00 76.00
Ivan Bezerra Dos Santos Júnior 8900035865 7.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 15.00 12.00 107.00
Ivanildo José Gurgel De Oliveira 8900031432 10.00 4.00 4.00 12.00 21.00 18.00 9.00 9.00 87.00
Ivanilson Bezerra Da Costa Junior 8900000311 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 21.00 21.00 9.00 105.00
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Ivanilson Dos Santos Da Silva 8900023018 6.00 2.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 9.00 79.00
Ivete Valéria Maia Ferreira 8900014288 8.00 1.00 5.00 15.00 15.00 24.00 15.00 3.00 86.00
Ivo Leoni Pereira 8900016357 8.00 1.00 4.00 6.00 15.00 24.00 3.00 9.00 70.00
Ivonaldo Do Nascimento 8900008702 8.00 3.00 3.00 15.00 18.00 12.00 9.00 12.00 80.00
Ivonaldo Silvestre Da Silva Júnior 8900000188 8.00 5.00 5.00 12.00 9.00 21.00 12.00 9.00 81.00
Ivyson Maia Da Silva 8900027376 7.00 2.00 4.00 9.00 21.00 18.00 6.00 9.00 76.00
Izaac Da Silva Portela 8900023935 7.00 1.00 5.00 12.00 24.00 21.00 15.00 15.00 100.00
Izabela Julliane Barbosa De Souza 8900021588 10.00 4.00 5.00 15.00 24.00 30.00 30.00 12.00 130.00
Izabel Cristina De Melo Gomes 8900005055 7.00 3.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 12.00 96.00
Izabel Maria Caldas Xavier 8900026658 8.00 4.00 4.00 6.00 21.00 27.00 15.00 12.00 97.00
Izabel Valeria Silva Souza 8900031917 8.00 3.00 4.00 9.00 21.00 12.00 12.00 3.00 72.00
Izadora Mayara Silva Da Silveira Rocha 8900028784 8.00 4.00 2.00 12.00 12.00 24.00 6.00 12.00 80.00
Jaaziel Dias Borges 8900019864 5.00 4.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 6.00 82.00
Jaciara Kelly Barros De Moura 8900034081 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 18.00 9.00 88.00
Jaciara Nisaria Dantas 8900042817 8.00 3.00 3.00 9.00 18.00 21.00 15.00 6.00 83.00
Jacinto Leite Barbosa 8900025406 6.00 2.00 4.00 9.00 24.00 27.00 15.00 15.00 102.00
Jackeline Alexandrina Gomes Dos Santos Melo 8900042719 5.00 1.00 5.00 9.00 24.00 24.00 9.00 3.00 80.00
Jackeline Cunha De Aguiar 8900006034 6.00 5.00 4.00 6.00 18.00 21.00 21.00 15.00 96.00
Jacksandro Alves Da Silva Junior 8900037413 6.00 2.00 1.00 12.00 12.00 18.00 15.00 6.00 72.00
Jackson Antônio Bezerra Da Silva Júnior 8900040141 8.00 4.00 4.00 9.00 18.00 18.00 24.00 12.00 97.00
Jacquelline Setúbal Nogueira 8900037832 7.00 4.00 4.00 12.00 27.00 27.00 12.00 12.00 105.00
Jacyara De Souza Araújo 8900037829 7.00 1.00 5.00 15.00 15.00 9.00 15.00 12.00 79.00
Jadeilson Da Silva Menezes 8900022060 4.00 0.00 3.00 9.00 18.00 30.00 15.00 9.00 88.00
Jader Soares Barros E Silva 8900034542 6.00 5.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 78.00
Jadiel Pinheiro Guilherme 8900005877 7.00 2.00 3.00 9.00 24.00 24.00 18.00 12.00 99.00
Jailton Vicente Da Silva 8900032147 10.00 4.00 5.00 12.00 27.00 30.00 18.00 15.00 121.00
Jair Andrade 8900009892 8.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 15.00 9.00 87.00
Jairo Vidal De Melo 8900003349 5.00 3.00 5.00 15.00 18.00 21.00 30.00 15.00 112.00
James Machado Do Nascimento 8900037466 9.00 4.00 3.00 9.00 18.00 21.00 3.00 12.00 79.00
James Ramos De Santana 8900029497 7.00 2.00 5.00 9.00 6.00 18.00 12.00 12.00 71.00
Jamile Braga De Azevedo 8900007621 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 21.00 15.00 104.00
Janaina Célia Nunes Da Fonseca E Silva 8900033678 7.00 2.00 5.00 12.00 15.00 15.00 15.00 3.00 74.00
Janaina Fagundes Bezerra 8900022845 7.00 1.00 3.00 12.00 24.00 24.00 15.00 12.00 98.00
Janaina Jéssica Silva De Carvalho Medeiros 8900035010 9.00 2.00 3.00 9.00 15.00 12.00 15.00 6.00 71.00
Janaina Torres De Araujo 8900019434 6.00 1.00 5.00 9.00 12.00 27.00 9.00 15.00 84.00
Janderson Costa Da Silva 8900037562 6.00 3.00 5.00 12.00 15.00 18.00 9.00 6.00 74.00
Janderson Dos Santos Marques 8900035406 5.00 1.00 5.00 6.00 15.00 21.00 12.00 6.00 71.00
Jandson Lemos De Morais 8900025100 5.00 5.00 4.00 9.00 24.00 21.00 9.00 3.00 80.00
Jane Machado De Andrade Schmidt 8900012142 6.00 2.00 5.00 6.00 15.00 24.00 9.00 9.00 76.00
Jane Mary Farias Soares 8900000383 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 24.00 18.00 12.00 93.00
Janiara Ferreira De Araujo 8900033680 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 9.00 12.00 78.00
Janice Katherine Dos Santos Barros 8900031643 4.00 1.00 3.00 15.00 18.00 27.00 12.00 12.00 92.00
Janilson Bertoldo De Brito 8900033113 3.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 15.00 15.00 93.00
Janio Do Nascimento Torres 8900000133 5.00 3.00 3.00 12.00 21.00 15.00 9.00 3.00 71.00
Janne Rodrigues Da Silva 8900026778 5.00 2.00 3.00 6.00 18.00 15.00 12.00 12.00 73.00
Janneyse Keylla Lopes Medeiros 8900021952 7.00 2.00 5.00 12.00 21.00 24.00 15.00 0.00 86.00
Jannine Flávia Pereira Ribeiro Santos Barbosa 8900033169 6.00 2.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 15.00 88.00
Jany Kelly Fernandes De Araújo 8900000696 5.00 1.00 5.00 12.00 21.00 12.00 15.00 9.00 80.00
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Jardeilson Cunha Soares 8900036855 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 30.00 12.00 12.00 108.00
Jarlanny Da Silva Campos 8900024589 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 24.00 15.00 12.00 101.00
Jasmine Barreto De Oliveira 8900026267 9.00 4.00 4.00 9.00 12.00 27.00 21.00 9.00 95.00
Jasminne Fernandes Mascarenhas 8900046338 10.00 3.00 4.00 9.00 18.00 12.00 12.00 3.00 71.00
Jassiara Da Silveira Santos 8900022669 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 18.00 9.00 111.00
Jazon Paulino Lisboa Moreira 8900025670 7.00 2.00 5.00 12.00 27.00 21.00 18.00 9.00 101.00
Jean Augusto Henrique 8900001504 9.00 3.00 2.00 15.00 12.00 15.00 12.00 9.00 77.00
Jean Barbosa Gibson 8900031905 10.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 18.00 15.00 112.00
Jeann Pabllo Da Fonseca Mafra 8900009625 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 24.00 27.00 9.00 109.00
Jeferson Carlos Cavalcante Silva 8900031732 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 21.00 12.00 9.00 90.00
Jefeson Silva Magalhaes 8900044982 6.00 1.00 4.00 6.00 21.00 24.00 6.00 12.00 80.00
Jéfferson Leão Fernandes Da Silva 8900012141 9.00 1.00 5.00 12.00 27.00 27.00 18.00 15.00 114.00
Jefferson Matheus Dantas De Araújo 8900039667 6.00 1.00 5.00 12.00 12.00 21.00 15.00 9.00 81.00
Jefferson Pergentino De Araújo Neto 8900016142 10.00 3.00 5.00 12.00 15.00 18.00 12.00 3.00 78.00
Jefferson Ricardo Fonseca Pereira 8900024667 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 24.00 21.00 12.00 97.00
Jekson Mafra Lira Dos Santos 8900016128 9.00 2.00 4.00 6.00 12.00 18.00 18.00 3.00 72.00
Jeniffer Lopes Batista 8900010109 9.00 3.00 5.00 9.00 27.00 27.00 15.00 9.00 104.00
Jennifer Danielle Sobral De Oliveira 8900024928 8.00 4.00 4.00 9.00 27.00 21.00 18.00 12.00 103.00
Jerfeson Renato Costa De Melo 8900031060 9.00 1.00 5.00 9.00 24.00 15.00 3.00 9.00 75.00
Jessé Pereira Santos 8900044795 6.00 3.00 5.00 15.00 24.00 18.00 15.00 6.00 92.00
Jéssica Barbosa Corsino 8900036360 3.00 1.00 3.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 70.00
Jessica Caroline Macedo Teixeira Martins 8900028785 9.00 2.00 5.00 12.00 21.00 21.00 18.00 9.00 97.00
Jessica Cavalcante De Oliveira 8900009307 8.00 3.00 3.00 9.00 18.00 18.00 12.00 6.00 77.00
Jéssica Danielle Da Silva Soares 8900035429 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 12.00 9.00 98.00
Jéssica De Araújo Batista 8900010052 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 9.00 85.00
Jéssica Dos Santos Da Silva 8900006896 3.00 1.00 3.00 9.00 21.00 18.00 9.00 12.00 76.00
Jéssica Escorel Chaves Cavalcanti 8900033499 9.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 9.00 12.00 91.00
Jessica Gondim Floriano 8900026396 8.00 4.00 4.00 6.00 21.00 15.00 21.00 9.00 88.00
Jéssica Helena Maruoka Da Silva 8900023434 10.00 4.00 5.00 9.00 24.00 30.00 15.00 15.00 112.00
Jéssica Meireles Dos Santos 8900000217 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 90.00
Jéssica Moreira Café 8900025481 7.00 4.00 5.00 15.00 21.00 27.00 27.00 12.00 118.00
Jéssica Rayanne Paxele De Sousa 8900041300 7.00 0.00 3.00 15.00 18.00 21.00 9.00 9.00 82.00
Jéssica Steffany De Sousa 8900001618 7.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 12.00 15.00 94.00
Jéssica Thais Medeiros 8900046021 6.00 1.00 4.00 9.00 15.00 21.00 9.00 9.00 74.00
Jessica Thalia Silva Oliveira 8900028762 8.00 5.00 3.00 9.00 21.00 18.00 15.00 9.00 88.00
Jéssica Virgínia Lucena De Andrade 8900039646 9.00 4.00 3.00 9.00 21.00 24.00 21.00 15.00 106.00
Jetro Pinheiro Da Silva 8900031896 9.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 6.00 102.00
Jeu De Oliveira Rodrigues 8900042464 6.00 2.00 2.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 70.00
Jhonny Mery Silva Da Costa 8900001444 4.00 3.00 5.00 9.00 30.00 21.00 9.00 6.00 87.00
Jhony Leidson Leonrado Da Silva 8900023096 5.00 1.00 5.00 9.00 21.00 18.00 24.00 9.00 92.00
Jimmy Emanuel De Paiva Melo 8900006904 10.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 21.00 9.00 100.00
Joab Emanuel De Souza Santos 8900009276 3.00 3.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 9.00 89.00
Joana Barbosa Lucena E Silva 8900000272 7.00 3.00 3.00 9.00 18.00 24.00 15.00 12.00 91.00
Joany Gabrielly Da Silva Severino 8900034046 8.00 5.00 3.00 12.00 18.00 12.00 15.00 12.00 85.00
João Afonso Barbosa Romao 8900028542 6.00 5.00 5.00 3.00 15.00 18.00 18.00 9.00 79.00
João Álef Pereira Fonseca Da Cunha 8900033160 9.00 5.00 5.00 12.00 21.00 30.00 18.00 12.00 112.00
João Antônio De Medeiros Galvão 8900035030 10.00 5.00 5.00 15.00 15.00 24.00 15.00 3.00 92.00
João Barbosa De Lima Filho 8900040162 6.00 1.00 5.00 12.00 21.00 27.00 21.00 12.00 105.00
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João Batista Dantas De Medeiros Neto 8900029612 6.00 1.00 5.00 12.00 15.00 24.00 12.00 3.00 78.00
João Batista Da Silva 8900007658 6.00 3.00 5.00 6.00 18.00 18.00 9.00 12.00 77.00
João Batista De Sousa Américo 8900012630 9.00 4.00 4.00 9.00 21.00 24.00 12.00 15.00 98.00
Joao Batista Inácio 8900007992 5.00 1.00 5.00 12.00 12.00 24.00 18.00 9.00 86.00
Joao Benicio Sousa 8900036475 7.00 4.00 2.00 15.00 21.00 21.00 21.00 9.00 100.00
João Eduardo Varella Domingues Sovierzoski 8900041196 4.00 5.00 4.00 12.00 12.00 18.00 9.00 9.00 73.00
João Emanoel Pinto De França 8900026353 8.00 4.00 5.00 15.00 18.00 21.00 21.00 15.00 107.00
João Estevam Fernandes Neto 8900020574 6.00 5.00 4.00 9.00 18.00 15.00 15.00 3.00 75.00
João Felipe De Oliveira 8900018074 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 30.00 18.00 15.00 121.00
João Felipe De Souza Nogueira 8900039369 7.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 21.00 9.00 109.00
Joao Fredson Da Silva 8900009622 8.00 2.00 5.00 15.00 15.00 21.00 12.00 9.00 87.00
João Gustavo Oliveira Da Silva 8900027997 6.00 3.00 5.00 12.00 24.00 24.00 6.00 9.00 89.00
João Ítalo Pereira De Andrade 8900003909 6.00 5.00 4.00 9.00 24.00 18.00 15.00 6.00 87.00
João Lucas Araujo Medeiros 8900005804 7.00 2.00 3.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 75.00
João Lucas Medeiros E Souza Fonseca 8900029644 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 24.00 15.00 124.00
João Lúcio Ferreira Junior 8900030806 5.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 6.00 100.00
João Luiz Correia De Lima 8900040274 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 12.00 9.00 75.00
Joao Maria De Andrade Camara 8900008316 7.00 5.00 2.00 15.00 21.00 21.00 18.00 9.00 98.00
João Maria De França Dos Santos 8900021344 8.00 4.00 5.00 12.00 12.00 21.00 21.00 6.00 89.00
João Maria De Góis Júnior 8900011614 9.00 4.00 4.00 15.00 27.00 21.00 15.00 12.00 107.00
João Maria De Oliveira 8900017774 7.00 1.00 5.00 6.00 15.00 30.00 15.00 15.00 94.00
João Navarro Cardoso Vale 8900004941 8.00 4.00 4.00 9.00 9.00 24.00 21.00 9.00 88.00
João Paulo Bernardo Da Silva Gomes 8900018610 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 24.00 6.00 102.00
Joao Paulo Da Silva 8900037345 6.00 2.00 3.00 12.00 27.00 15.00 12.00 6.00 83.00
João Paulo Da Silva Barbosa 8900035273 8.00 2.00 4.00 6.00 12.00 15.00 9.00 15.00 71.00
João Paulo De Lima Santos 8900009412 6.00 0.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 6.00 74.00
João Paulo De Medeiros Santos 8900034058 9.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 24.00 15.00 126.00
João Paulo De Sousa Canário 8900030963 7.00 4.00 5.00 15.00 24.00 27.00 15.00 12.00 109.00
João Paulo Ferreira Pinto Filgueira 8900022044 7.00 1.00 5.00 9.00 24.00 24.00 12.00 6.00 88.00
João Paulo Monte Nunes Bezerra 8900038971 7.00 3.00 5.00 6.00 21.00 21.00 6.00 9.00 78.00
João Paulo Rodrigues Da Costa 8900046267 7.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 9.00 9.00 82.00
João Paulo Silva De Massena 8900043534 7.00 5.00 4.00 12.00 21.00 24.00 12.00 12.00 97.00
João Paulo Teixeira Da Silva 8900021908 9.00 3.00 2.00 9.00 15.00 18.00 9.00 9.00 74.00
João Pedro De Albuquerque Lima 8900011646 8.00 5.00 4.00 12.00 18.00 27.00 18.00 12.00 104.00
João Sanches Bellini 8900047895 8.00 3.00 3.00 12.00 15.00 18.00 12.00 6.00 77.00
João Simonetti Bandeira De Melo 8900043382 6.00 3.00 3.00 9.00 30.00 30.00 15.00 9.00 105.00
João Victor Da Costa Rodrigues 8900018815 6.00 0.00 4.00 6.00 21.00 24.00 6.00 15.00 82.00
João Victor De Souza Quintino Da Silva 8900028538 8.00 0.00 5.00 9.00 18.00 21.00 6.00 9.00 76.00
João Victor Dos Santos 8900034672 9.00 2.00 5.00 6.00 18.00 30.00 15.00 15.00 100.00
João Victor Filgueira Alves 8900013609 6.00 2.00 4.00 12.00 21.00 27.00 15.00 15.00 102.00
João Victor Fonseca De Souto Fernandes 8900044098 3.00 4.00 4.00 9.00 12.00 18.00 12.00 9.00 71.00
João Victor Gomes Bezerra Alencar 8900033408 7.00 3.00 2.00 12.00 21.00 24.00 12.00 6.00 87.00
Joao Victor Silva De Lima Freire 8900021668 9.00 1.00 4.00 9.00 15.00 15.00 12.00 12.00 77.00
João Victor Sousa Leitão 8900011808 6.00 2.00 5.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 73.00
João Vitor De Azevedo Florêncio Colombo 8900027941 7.00 3.00 5.00 15.00 21.00 21.00 12.00 9.00 93.00
Jocecleide Freire De Oliveira 8900003986 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 15.00 12.00 89.00
Joelma Suely Silva Muniz 8900021960 7.00 3.00 5.00 9.00 24.00 15.00 12.00 12.00 87.00
Joelson Kayto Feitosa Barbosa 8900005347 9.00 5.00 5.00 6.00 21.00 30.00 12.00 15.00 103.00
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Joelson Oliveira Santos 8900032576 10.00 5.00 5.00 15.00 18.00 18.00 12.00 6.00 89.00
Joenisa Rafaella De Andrade Pires 8900030702 7.00 2.00 5.00 15.00 15.00 27.00 24.00 9.00 104.00
Johannes Dantas Farias Guerra 8900000013 8.00 3.00 4.00 15.00 24.00 24.00 21.00 12.00 111.00
Johelcio Marinho Porto 8900031862 4.00 5.00 5.00 9.00 30.00 30.00 21.00 15.00 119.00
Johnatan Lima Nascimento 8900032993 7.00 3.00 5.00 6.00 18.00 12.00 15.00 9.00 75.00
Joice França Carneiro 8900030191 10.00 3.00 3.00 9.00 15.00 12.00 12.00 9.00 73.00
Joicy Kelly De Andrade Barbosa Mansur Gosson 8900014694 9.00 1.00 2.00 9.00 21.00 27.00 12.00 12.00 93.00
Joilton Garcia Do Amaral 8900002748 8.00 3.00 4.00 12.00 21.00 24.00 9.00 3.00 84.00
Jonas Abdias Souza Silva 8900034484 8.00 2.00 3.00 9.00 18.00 15.00 3.00 12.00 70.00
Jonas De Souza Rodrigues 8900031548 10.00 3.00 5.00 15.00 12.00 15.00 9.00 6.00 75.00
Jonas Oliveira Dantas 8900041631 4.00 1.00 4.00 9.00 12.00 18.00 18.00 9.00 75.00
Jonas Pablo De Araújo Costa 8900017379 7.00 1.00 5.00 12.00 27.00 24.00 21.00 15.00 112.00
Jonas Sérgio Do Rêgo Pinto 8900023800 8.00 2.00 4.00 9.00 15.00 21.00 18.00 6.00 83.00
Jonatas Davi Soares Da Silva 8900022693 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 12.00 131.00
Jonathas Bezerra Saldanha Nunes 8900031165 7.00 2.00 4.00 12.00 12.00 18.00 15.00 3.00 73.00
Jonathas Zakai Dos Santos Santana 8900029664 3.00 2.00 4.00 15.00 12.00 18.00 18.00 6.00 78.00
Jones Ferreira Da Silva 8900000854 6.00 3.00 3.00 12.00 15.00 24.00 12.00 9.00 84.00
Jordana Asfora Paixao 8900043969 6.00 1.00 4.00 15.00 12.00 24.00 9.00 6.00 77.00
Jordan Giovanny De Lima Souza 8900038874 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 15.00 6.00 12.00 77.00
Jorge Alexandre De Oliveira Neto 8900027729 8.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 12.00 9.00 87.00
Jorge Felipe Vieira Vidal 8900030545 6.00 3.00 3.00 12.00 21.00 21.00 21.00 3.00 90.00
Jorge Kleiton De Medeiros Nascimento 8900039791 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 12.00 85.00
Jorge Luis Silva De Almeida 8900042199 3.00 1.00 5.00 12.00 6.00 18.00 24.00 9.00 78.00
Jorge Vinícius De Almeida Cabral 8900042320 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 15.00 9.00 102.00
Jose Ailton Jeronimo Ferreira De Alcantara 8900026323 7.00 1.00 5.00 12.00 21.00 18.00 18.00 9.00 91.00
José Allan De Sousa Borges Bessa 8900040209 7.00 3.00 3.00 12.00 18.00 18.00 12.00 9.00 82.00
José Almeida De Santana Júnior 8900000986 9.00 5.00 4.00 15.00 21.00 18.00 21.00 9.00 102.00
Jose Almir Batista De Medeiros Gomes 8900026023 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 12.00 110.00
José Andriêr Da Cunha Nunes 8900033351 8.00 3.00 5.00 12.00 12.00 24.00 21.00 12.00 97.00
Joseane Silvestre Torres De Oliveira 8900028564 8.00 3.00 2.00 12.00 18.00 21.00 18.00 6.00 88.00
José Antonio Caldeira De Almeida 8900026393 9.00 5.00 3.00 9.00 21.00 27.00 12.00 12.00 98.00
Jose Antonio De Farias 8900032534 7.00 2.00 5.00 12.00 12.00 21.00 21.00 6.00 86.00
Jose Augusto Jorge De Carvalho 8900026481 5.00 2.00 4.00 6.00 12.00 12.00 21.00 12.00 74.00
José Carlos Arquino Dos Santos 8900014523 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 18.00 3.00 6.00 73.00
Jose Carlos Brito Nunes Filho 8900037233 8.00 3.00 3.00 9.00 15.00 18.00 9.00 6.00 71.00
José Carlos Pereira De Souza 8900023475 4.00 1.00 5.00 9.00 15.00 21.00 6.00 15.00 76.00
José Carlos Sobrinho Neto 8900041078 8.00 2.00 5.00 9.00 18.00 18.00 6.00 6.00 72.00
José Cezar Muniz Fechine 8900043092 4.00 2.00 2.00 9.00 21.00 15.00 12.00 6.00 71.00
José Cláudio Vieira Da Cunha 8900025965 5.00 1.00 4.00 9.00 21.00 15.00 6.00 9.00 70.00
José Eduardo Barros Pinheiro 8900031359 9.00 5.00 5.00 15.00 21.00 27.00 21.00 12.00 115.00
José Eduardo De Amorim Neto 8900030365 6.00 2.00 3.00 15.00 24.00 12.00 9.00 3.00 74.00
Jose Eudes Lemos Da Silva 8900040327 5.00 4.00 5.00 9.00 21.00 15.00 12.00 6.00 77.00
Josefa Edicreusa Ferreira Da Silva 8900002371 5.00 1.00 3.00 9.00 21.00 21.00 15.00 9.00 84.00
José Faustino Da Silva Júnior 8900015990 10.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 30.00 12.00 122.00
José Higor Da Silva Barbosa 8900029716 4.00 2.00 4.00 12.00 24.00 15.00 6.00 9.00 76.00
Jose Igor Alves Fontes 8900031745 8.00 5.00 5.00 12.00 18.00 18.00 9.00 6.00 81.00
Jose Irailson De Jesus Santos 8900015792 6.00 4.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 6.00 102.00
José Jorge De Lima Neto 8900031795 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 15.00 9.00 102.00
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Joselia Dos Anjos Lucas 8900028017 5.00 3.00 5.00 9.00 15.00 24.00 6.00 9.00 76.00
Joselino Silvino De Araujo 8900030549 6.00 2.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 77.00
Joselio Ferreira Da Silva Junior 8900000559 6.00 3.00 4.00 12.00 21.00 27.00 21.00 6.00 100.00
José Lucas Ferreira E Silva 8900034290 3.00 4.00 5.00 12.00 21.00 24.00 24.00 9.00 102.00
Jose Manoel Da Silva Arruda 8900013187 5.00 2.00 4.00 3.00 12.00 24.00 12.00 9.00 71.00
Josemar Carlos Costa 8900001875 6.00 1.00 5.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 78.00
Jose Marcilio Vigo Augusto De Sousa 8900029730 6.00 2.00 5.00 9.00 18.00 27.00 9.00 15.00 91.00
José Narciso De Souza Neto 8900003802 7.00 4.00 5.00 6.00 12.00 18.00 9.00 12.00 73.00
José Nelson Rodrigues 8900001812 5.00 3.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 84.00
Josenildo Balbino Jorge 8900042420 6.00 3.00 5.00 12.00 15.00 24.00 12.00 6.00 83.00
José Oilson Da Silva Júnior 8900039372 8.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 12.00 15.00 92.00
José Pedro Da Cunha Mota Junior 8900011948 10.00 5.00 5.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 116.00
José Pires De Almeida 8900033473 8.00 5.00 4.00 12.00 21.00 24.00 15.00 9.00 98.00
José Raniel Rodrigues Novo 8900040862 7.00 2.00 5.00 9.00 9.00 18.00 15.00 6.00 71.00
José Ricardo Da Silveira 8900034117 5.00 0.00 5.00 9.00 15.00 21.00 9.00 6.00 70.00
Jose Roberto Dos Santos 8900032261 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 18.00 24.00 9.00 102.00
José Roberto Monte Nunes Bezerra 8900037743 8.00 3.00 4.00 9.00 24.00 21.00 9.00 9.00 87.00
Jose Tallyson Sousa Mota 8900004761 9.00 4.00 3.00 12.00 21.00 21.00 15.00 12.00 97.00
Jose Teles Da Silva Neto 8900006155 2.00 3.00 3.00 9.00 21.00 12.00 12.00 12.00 74.00
José Victor De Oliveira Teixeira 8900039188 7.00 2.00 4.00 9.00 15.00 15.00 15.00 12.00 79.00
José Vilebaldo Pereira Da Silva Filho 8900023977 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 128.00
José Vinicius Ribeiro Barreto 8900007745 8.00 4.00 5.00 15.00 21.00 24.00 27.00 6.00 110.00
José Wallyson Silva Dos Santos 8900002198 6.00 5.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 12.00 82.00
José Wigenes Aires Júnior 8900022868 7.00 2.00 3.00 15.00 18.00 24.00 15.00 9.00 93.00
José Willa Da Silva Lustosa Barbosa 8900040446 6.00 3.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 12.00 91.00
Jossiany Clezia Da Silva 8900045096 6.00 3.00 5.00 6.00 15.00 15.00 15.00 6.00 71.00
Josué Da Silva Nazário 8900015506 7.00 3.00 5.00 6.00 15.00 18.00 12.00 6.00 72.00
Joyce De Matos Dantas 8900030830 9.00 4.00 5.00 6.00 24.00 27.00 21.00 15.00 111.00
Joyce De Oliveira Lessa 8900024445 10.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 9.00 95.00
Joyce Ellen Pereira Barbosa 8900035915 6.00 2.00 3.00 9.00 15.00 12.00 12.00 12.00 71.00
Joyce Kellyn Pereira Vieira 8900001227 8.00 3.00 5.00 15.00 21.00 27.00 21.00 15.00 115.00
Jozelito Antônio Da Silva Boa Vista Barbalho 8900041132 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 12.00 106.00
Juan Lucas De Oliveira Melo 8900045986 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 12.00 9.00 9.00 72.00
Juan Pablo Da Silva Damazio 8900036155 7.00 3.00 3.00 9.00 12.00 15.00 18.00 9.00 76.00
Jucielio Da Silva Amaral 8900027901 8.00 0.00 5.00 12.00 18.00 24.00 21.00 6.00 94.00
Jucielly Kerllyn De Oliveira Menezes 8900038492 7.00 5.00 3.00 12.00 21.00 15.00 9.00 12.00 84.00
Judemário Da Silva Sousa 8900039502 8.00 2.00 4.00 9.00 15.00 18.00 15.00 9.00 80.00
Júlia Andrade Paiva 8900046513 6.00 0.00 2.00 6.00 21.00 21.00 15.00 9.00 80.00
Júlia Cristina Dantas 8900011427 9.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 120.00
Julia De Cássia Miguel Vieira 8900031519 9.00 0.00 4.00 9.00 18.00 18.00 12.00 3.00 73.00
Júlia Gomes Da Mota Barreto 8900052243 6.00 1.00 4.00 9.00 15.00 24.00 9.00 9.00 77.00
Júlia Guimarães Silva 8900012087 7.00 3.00 4.00 15.00 24.00 27.00 21.00 15.00 116.00
Juliana Antas Muniz 8900048059 7.00 5.00 5.00 9.00 21.00 18.00 15.00 15.00 95.00
Juliana Azevedo Alves Nézio 8900007539 9.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 9.00 91.00
Juliana Borba Evangelista 8900037790 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 9.00 102.00
Juliana Brito Rocha 8900002535 6.00 3.00 5.00 15.00 21.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Juliana Claudia Sousa Camara De Lima 8900017181 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 12.00 6.00 72.00
Juliana Correia Da Silva Lima 8900036243 7.00 4.00 1.00 9.00 21.00 27.00 12.00 6.00 87.00
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Juliana De Oliveira Albano 8900005441 7.00 2.00 5.00 6.00 15.00 18.00 18.00 9.00 80.00
Juliana Fonseca De Medeiros 8900013199 8.00 2.00 5.00 15.00 27.00 21.00 15.00 12.00 105.00
Juliana Galvão Xavier Montenegro 8900045983 5.00 0.00 2.00 6.00 21.00 15.00 15.00 6.00 70.00
Juliana Guerreiro Ferreira Gadelha De Lima 8900006671 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 12.00 117.00
Juliana Herrera Magalhães Vieira De Sousa 8900035314 7.00 2.00 5.00 15.00 27.00 27.00 9.00 12.00 104.00
Juliana Jatobá Medeiros Bezerra Carvalho 8900034629 7.00 4.00 3.00 6.00 9.00 24.00 12.00 12.00 77.00
Juliana Leite De Medeiros 8900023664 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 24.00 15.00 15.00 111.00
Juliana Mendes Bandeira 8900000097 10.00 5.00 5.00 9.00 24.00 24.00 21.00 12.00 110.00
Juliana Miranda Félix 8900021662 8.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 9.00 95.00
Juliana Oliveira De Figueirêdo 8900041961 7.00 2.00 1.00 12.00 21.00 21.00 12.00 12.00 88.00
Juliana Patrícia Da Silva 8900004182 9.00 2.00 3.00 12.00 27.00 30.00 27.00 12.00 122.00
Juliana Procopio Correia Santos 8900027497 5.00 0.00 5.00 9.00 21.00 15.00 9.00 12.00 76.00
Juliana Queiroz Gontiès 8900040433 8.00 3.00 2.00 9.00 12.00 21.00 9.00 6.00 70.00
Juliana Soares Da Costa 8900031041 9.00 3.00 5.00 9.00 30.00 24.00 27.00 6.00 113.00
Juliana Teixeira Sant Anna 8900031667 8.00 2.00 3.00 9.00 18.00 12.00 18.00 9.00 79.00
Juliane Da Silva Macedo 8900019466 6.00 1.00 3.00 12.00 18.00 12.00 6.00 12.00 70.00
Juliano Ribeiro Lomonte 8900043880 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 30.00 18.00 3.00 90.00
Juliany Santos Bernardino 8900000601 9.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 15.00 15.00 115.00
Julie Álissi Paixão De Azevedo Confessor 8900009211 7.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 12.00 109.00
Julio Cesar Lima De Andrade 8900033333 8.00 1.00 5.00 9.00 21.00 12.00 9.00 6.00 71.00
Julio Cesar Martins Luz 8900011814 8.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 18.00 9.00 105.00
Julio César Santos De Góes 8900028914 8.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 12.00 6.00 86.00
Júlio Marques Da Silva Neto 8900001526 8.00 4.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 0.00 76.00
Julio Silvestre Martins 8900001541 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 30.00 18.00 6.00 98.00
Júlio Vinícius De França Freitas 8900039523 10.00 3.00 2.00 12.00 24.00 24.00 15.00 9.00 99.00
Julius Victorius Diógenes Paiva 8900019668 9.00 1.00 5.00 6.00 24.00 24.00 15.00 9.00 93.00
Julliana Gurgel Barros De Araujo 8900000849 8.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 30.00 12.00 122.00
Jullyana Carla Assunção Da Silva 8900025286 9.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 3.00 6.00 72.00
Jully Anne Bezerra Pessoa 8900038708 9.00 3.00 1.00 9.00 18.00 27.00 9.00 15.00 91.00
Jussara Graciely Abdon Matias 8900023652 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 9.00 9.00 9.00 71.00
Jutima Raphaela Macedo Siqueira 8900041310 7.00 1.00 5.00 9.00 24.00 18.00 12.00 9.00 85.00
Kadja Wanessa Medeiros Da Silva 8900033721 7.00 3.00 5.00 9.00 9.00 24.00 12.00 6.00 75.00
Kainan Vitor Dantas Véras 8900030871 5.00 2.00 4.00 9.00 12.00 18.00 24.00 6.00 80.00
Kaio Marcelo Costa E Camara 8900014963 6.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 3.00 87.00
Kaio Márcio Da Costa Bandeira 8900023375 10.00 4.00 5.00 12.00 24.00 21.00 24.00 9.00 109.00
Kaio Victor Lima De Sousa Dias 8900022196 9.00 0.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 12.00 86.00
Kaiuan Charbel Medeiros Coelho Lima 8900037596 8.00 5.00 5.00 6.00 18.00 24.00 6.00 15.00 87.00
Kalio Marcelo Carlos De Melo 8900032578 6.00 2.00 5.00 12.00 12.00 21.00 18.00 6.00 82.00
Kalvin Félix Alves Maia 8900030867 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 6.00 80.00
Kamila Gentil De Araújo 8900022379 8.00 4.00 2.00 9.00 12.00 24.00 15.00 9.00 83.00
Kamilla Falque Dos Santos Oliveira 8900009348 8.00 5.00 4.00 9.00 18.00 9.00 12.00 9.00 74.00
Kamilla Karla Da Silva Barbalho 8900005345 4.00 4.00 5.00 9.00 6.00 15.00 21.00 12.00 76.00
Karen Marina Rodrigues Viana 8900003194 6.00 2.00 4.00 9.00 27.00 21.00 12.00 6.00 87.00
Karen Vasconcelos Dos Santos Lima 8900023012 6.00 1.00 4.00 6.00 15.00 24.00 9.00 6.00 71.00
Karidja Mayara Carlos Costa 8900026795 6.00 3.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 3.00 79.00
Karina Bezerra De Andrade Marinho 8900032069 7.00 1.00 5.00 12.00 15.00 18.00 18.00 12.00 88.00
Karina Pinto Brasileiro Wanderley 8900035319 8.00 1.00 5.00 9.00 24.00 24.00 9.00 9.00 89.00
Karina Renata Rodrigues Da Costa Ferreira 8900011535 6.00 4.00 5.00 15.00 18.00 24.00 18.00 9.00 99.00
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Karizia Gabriela Leite Cavalcante 8900016853 7.00 2.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 12.00 79.00
Karla De Lourdes Ferreira 8900037636 7.00 1.00 4.00 9.00 6.00 18.00 24.00 9.00 78.00
Karla Michely Santos Silva 8900031368 6.00 4.00 4.00 9.00 12.00 15.00 15.00 6.00 71.00
Karla Rebeca Oliveira Da Silva 8900034525 9.00 0.00 2.00 15.00 24.00 21.00 24.00 9.00 104.00
Karla Victoria Fernandes Newman 8900042702 8.00 3.00 3.00 12.00 15.00 18.00 6.00 6.00 71.00
Karllo Bruno Rolim Peixoto 8900026380 7.00 2.00 5.00 12.00 12.00 24.00 18.00 6.00 86.00
Karolina Duarte Mateus Varela 8900028701 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 27.00 27.00 12.00 114.00
Karolinne Maia Azevedo 8900006016 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 27.00 15.00 121.00
Karyne Fagundes Barbosa 8900029429 7.00 2.00 5.00 12.00 15.00 30.00 12.00 6.00 89.00
Katamara Rodrigues 8900039477 8.00 5.00 5.00 6.00 24.00 24.00 12.00 6.00 90.00
Katarina Patricia Silva De Oliveira 8900013290 6.00 4.00 3.00 12.00 12.00 18.00 9.00 12.00 76.00
Katarine Rodrigues De Alencar Pacheco 8900050080 10.00 1.00 1.00 6.00 15.00 18.00 18.00 6.00 75.00
Kate De Oliveira Moura Surini 8900023980 7.00 0.00 5.00 12.00 15.00 12.00 12.00 12.00 75.00
Katiane De Oliveira Bezerra 8900042126 4.00 1.00 5.00 15.00 18.00 18.00 15.00 12.00 88.00
Katyúrcia Maria Da Costa Cardoso Dantas 8900033417 9.00 1.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 84.00
Kaue Da Silva Vasconcelos 8900012472 5.00 3.00 5.00 12.00 15.00 21.00 12.00 12.00 85.00
Kawan Ik Carlos De Sousa Soares 8900002810 6.00 3.00 4.00 12.00 18.00 21.00 12.00 3.00 79.00
Kawdsa De Oliveira Candido Da Silva 8900001691 6.00 3.00 4.00 9.00 12.00 21.00 6.00 12.00 73.00
Kaynan Dos Anjos Camilo 8900042476 8.00 3.00 5.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 82.00
Kayo Victor Santos Marques 8900028516 5.00 4.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 15.00 82.00
Keila Gonzaga Toscano 8900028760 8.00 1.00 3.00 12.00 21.00 18.00 9.00 9.00 81.00
Keila Mara Rodrigues Landim Macambira 8900032518 6.00 3.00 5.00 15.00 18.00 21.00 21.00 12.00 101.00
Keivilany Janielle De Lima Coelho 8900047366 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 12.00 18.00 3.00 86.00
Kelly Eliedja Lopes De Oliveira 8900015036 10.00 5.00 4.00 6.00 15.00 21.00 12.00 6.00 79.00
Kelly Kathlyn Antunes Barbosa 8900033500 6.00 2.00 5.00 9.00 24.00 15.00 18.00 9.00 88.00
Kelson César Lacerda Pacífico 8900033673 6.00 5.00 5.00 6.00 21.00 15.00 21.00 3.00 82.00
Kelvin Gama Guimarães 8900033296 7.00 5.00 5.00 6.00 6.00 15.00 18.00 12.00 74.00
Kelvin Santos De Oliveira Martins 8900023540 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 27.00 24.00 9.00 108.00
Kenia Emanuelle Araujo Gadelha 8900020466 10.00 2.00 4.00 6.00 27.00 30.00 6.00 12.00 97.00
Kenofe Tauã Santos Bezerra 8900015448 7.00 3.00 5.00 15.00 27.00 24.00 18.00 15.00 114.00
Kerolinne Barboza Da Silva 8900022670 6.00 3.00 3.00 6.00 18.00 27.00 15.00 15.00 93.00
Kewen Franklin Sousa Silva 8900026488 6.00 2.00 4.00 15.00 9.00 18.00 9.00 9.00 72.00
Keyla De Abreu Morais 8900001790 6.00 2.00 4.00 6.00 21.00 21.00 15.00 12.00 87.00
Keylla Albuquerque Batista 8900000499 9.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 24.00 9.00 106.00
Kilton Renan Alves Pereira 8900006765 6.00 5.00 5.00 12.00 18.00 12.00 12.00 3.00 73.00
Kilvia Lisanna Lima Rodrigues 8900009737 7.00 4.00 4.00 9.00 18.00 15.00 18.00 3.00 78.00
Kivia Meryellen De Medeiros Nascimento 8900003772 6.00 1.00 4.00 6.00 18.00 12.00 18.00 9.00 74.00
Kívia Raissa Florêncio De Mendonça 8900032620 9.00 3.00 5.00 6.00 18.00 21.00 15.00 3.00 80.00
Klauss Bruno Brand Nardy 8900042191 9.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 15.00 12.00 90.00
Klayber Varela De Lima 8900002165 8.00 2.00 5.00 15.00 18.00 24.00 27.00 15.00 114.00
Kleber Rabelo Da Silva 8900040680 4.00 1.00 3.00 15.00 21.00 24.00 12.00 12.00 92.00
Kleber Rafael Soares Gomes 8900043615 7.00 1.00 3.00 15.00 6.00 18.00 12.00 9.00 71.00
Kleyber Vinicius De Melo Sales 8900038329 7.00 1.00 5.00 3.00 15.00 21.00 18.00 6.00 76.00
Kleyton Muniz Da Silva 8900003883 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 21.00 15.00 128.00
Kurios Igor Pinheiro De Melo Queiroz 8900001902 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 15.00 106.00
Kycia Rodrigues Friederick 8900000377 10.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 30.00 15.00 129.00
Laercio Albuquerque Dantas 8900048733 8.00 4.00 4.00 12.00 24.00 27.00 21.00 12.00 112.00
Laercio Bezerra De Oliveira Neto 8900022156 7.00 3.00 4.00 12.00 15.00 18.00 6.00 9.00 74.00
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Laís Tavares Rangel 8900001254 7.00 5.00 4.00 12.00 24.00 27.00 6.00 9.00 94.00
Laís Vieira De Oliveira 8900005335 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 15.00 9.00 103.00
Laize Victor Xavier 8900037195 6.00 4.00 4.00 12.00 18.00 18.00 15.00 9.00 86.00
Lamonie Rosa De Andrade 8900024379 4.00 0.00 3.00 12.00 18.00 18.00 15.00 6.00 76.00
Lana Sarita De Souza Oliveira 8900030340 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 21.00 15.00 102.00
Lara Caldas Batista Teixeira 8900034615 8.00 4.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 12.00 107.00
Lara Cavalcanti Amorim 8900038817 8.00 1.00 4.00 9.00 15.00 15.00 12.00 9.00 73.00
Lardone Rodrigues Rego Sarmento 8900025678 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 27.00 24.00 12.00 114.00
Larissa Batista Barra 8900022347 8.00 0.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 9.00 91.00
Larissa Cavalcanti Valgueiro 8900032617 8.00 4.00 2.00 9.00 18.00 18.00 12.00 3.00 74.00
Larissa Cristiane Dos Santos 8900009998 5.00 3.00 4.00 12.00 24.00 15.00 9.00 0.00 72.00
Larissa Damasceno Do Nascimento 8900046556 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 78.00
Larissa De Araújo Spinelli 8900042597 7.00 3.00 3.00 6.00 12.00 21.00 12.00 9.00 73.00
Larissa Lima De Oliveira 8900044389 7.00 2.00 4.00 6.00 24.00 21.00 12.00 0.00 76.00
Larissa Lucena De Morais Cezar 8900013786 5.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 9.00 6.00 77.00
Larissa Maria Menezes Nóbrega 8900044149 6.00 4.00 3.00 9.00 12.00 21.00 6.00 15.00 76.00
Larissa Mariane Da Silva 8900037758 7.00 0.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 15.00 96.00
Larissa Mendes De Sá 8900024079 6.00 1.00 3.00 9.00 24.00 27.00 9.00 0.00 79.00
Larissa Nascimento De Oliveira 8900033952 9.00 3.00 5.00 6.00 15.00 21.00 18.00 12.00 89.00
Larissa Pereira De Melo 8900024911 7.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 24.00 12.00 111.00
Larissa Raquel Leandro Tomaz 8900051937 8.00 3.00 4.00 12.00 15.00 9.00 12.00 12.00 75.00
Larissa Sales Santos Ferreira 8900021991 6.00 3.00 2.00 15.00 24.00 27.00 9.00 6.00 92.00
Larissa Santos Eufrásio 8900000835 8.00 5.00 5.00 9.00 18.00 27.00 24.00 15.00 111.00
Laryssa Karla Soares Da Costa 8900032075 9.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 24.00 6.00 105.00
Laryssa Paiva Ferreira 8900027719 7.00 3.00 5.00 6.00 15.00 9.00 24.00 9.00 78.00
Laura Teixeira Leite Carlos Peixoto 8900009841 7.00 4.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 12.00 87.00
Lauriano Vasco Da Silveira 8900001308 7.00 1.00 3.00 6.00 21.00 18.00 9.00 6.00 71.00
Lavinia Mariana Fernandes 8900035892 7.00 1.00 3.00 12.00 18.00 15.00 12.00 3.00 71.00
Lawrence Praxedes Mariz 8900039045 10.00 3.00 5.00 9.00 24.00 24.00 21.00 9.00 105.00
Layana Medeiros De Albuquerque Bezerra 8900034583 7.00 1.00 4.00 12.00 15.00 15.00 6.00 12.00 72.00
Laynia Princyely Da Fonseca Marinho De 
Carvalho 

8900012857 7.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 18.00 9.00 82.00

Layr Rodrigues Da Silva 8900038420 8.00 1.00 4.00 9.00 21.00 24.00 12.00 9.00 88.00
Laysa Mara Azevedo Ximenes 8900045782 7.00 2.00 4.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 73.00
Láysa Rocha Lima 8900023736 10.00 5.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 15.00 101.00
Lays De Albuquerque Rodrigues Pessoa 8900032914 9.00 5.00 4.00 12.00 27.00 27.00 21.00 12.00 117.00
Layz Dayanne Medeiros Souza 8900007465 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 12.00 105.00
Lázaro Silva Gomes Do Nascimento 8900018050 9.00 4.00 5.00 6.00 27.00 27.00 15.00 9.00 102.00
Leandro Do Vale Da Silva 8900009406 5.00 4.00 4.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 79.00
Leandro Ivanovich Medeiros Benigno 8900045142 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 12.00 18.00 6.00 93.00
Leila Raquel Torres Da Silva 8900010711 6.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Lemuel Alefe Ferreira De Souza Paz 8900023470 3.00 1.00 3.00 9.00 24.00 21.00 15.00 12.00 88.00
Lenilton Cassiano Da Silva 8900024789 10.00 4.00 4.00 12.00 24.00 30.00 21.00 9.00 114.00
Lenival Nunes De Andrade Filho 8900022243 5.00 2.00 3.00 6.00 21.00 27.00 15.00 6.00 85.00
Lenora Santos Peixoto 8900024991 7.00 3.00 5.00 6.00 21.00 24.00 18.00 6.00 90.00
Leonardo Brandão Mascarenhas 8900029362 9.00 3.00 4.00 12.00 24.00 24.00 15.00 6.00 97.00
Leonardo David Rodrigues Pereira Filho 8900026259 8.00 3.00 5.00 15.00 30.00 27.00 15.00 6.00 109.00
Leonardo De Almeida Chou 8900023324 8.00 5.00 5.00 9.00 18.00 24.00 21.00 15.00 105.00
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Leonardo Dos Santos Araujo 8900032629 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 30.00 12.00 9.00 102.00
Leonardo Ferreira Correia 8900017912 8.00 0.00 5.00 12.00 21.00 27.00 24.00 15.00 112.00
Leonardo José Bento Da Silva 8900003213 6.00 2.00 4.00 12.00 27.00 27.00 15.00 12.00 105.00
Leonardo Nogueira Peixoto Gomes 8900000004 6.00 2.00 4.00 12.00 18.00 18.00 6.00 6.00 72.00
Leonardo Pereira De Albuquerque 8900022891 7.00 4.00 5.00 9.00 30.00 27.00 15.00 9.00 106.00
Leonardo Pessoa Da Camara 8900006027 6.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 12.00 78.00
Leonardo Targino De Oliveira 8900019348 8.00 4.00 5.00 9.00 12.00 18.00 9.00 12.00 77.00
Leonilson Cavalcanti Dos Santos 8900041335 9.00 4.00 3.00 9.00 24.00 24.00 12.00 9.00 94.00
Leopolda Jamile Pereira Sales De Menezes 8900026862 8.00 4.00 2.00 9.00 18.00 12.00 18.00 6.00 77.00
Leslie Tamara Torres Panta 8900006655 4.00 1.00 1.00 12.00 15.00 21.00 15.00 6.00 75.00
Leticia De Sousa Caroba 8900036979 5.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 12.00 9.00 78.00
Letícia Ferreira Da Costa Fernandes Serejo 8900024901 3.00 2.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 6.00 75.00
Leticia Gualberto Dos Santos Costa 8900031981 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 83.00
Letícia Lopes Borja 8900038688 7.00 4.00 5.00 6.00 12.00 18.00 12.00 9.00 73.00
Letícia Mara Barreto Pimentel 8900033709 9.00 2.00 5.00 9.00 24.00 24.00 24.00 15.00 112.00
Letícia Moreira Lima Vieira 8900007287 8.00 5.00 5.00 9.00 24.00 24.00 15.00 9.00 99.00
Letícia Nalon Castro 8900039872 8.00 3.00 4.00 6.00 27.00 24.00 12.00 9.00 93.00
Letícia Viana Osório 8900040890 4.00 2.00 4.00 9.00 15.00 18.00 9.00 9.00 70.00
Lia Santos Ponce De Leon 8900028413 8.00 3.00 4.00 9.00 24.00 21.00 18.00 6.00 93.00
Lídia Karoline Cruz Da Silva 8900000127 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 18.00 15.00 122.00
Lidia Maciel Matos 8900031298 10.00 3.00 4.00 12.00 24.00 27.00 18.00 6.00 104.00
Lidiane De Souza Costa 8900014264 9.00 5.00 5.00 9.00 15.00 24.00 30.00 15.00 112.00
Lidiane Gomes Fernandes 8900014874 4.00 1.00 4.00 12.00 12.00 24.00 12.00 6.00 75.00
Lidiane Pinheiro Do Nascimento 8900030696 9.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 9.00 6.00 84.00
Lidianne Pereira Da Costa Melo 8900027556 7.00 4.00 4.00 6.00 6.00 24.00 18.00 9.00 78.00
Ligia Brito Sobreira Araújo 8900027026 8.00 2.00 4.00 12.00 18.00 27.00 12.00 12.00 95.00
Lígia Carla Fagundes Vaz De Oliveira 8900035586 6.00 2.00 5.00 6.00 12.00 18.00 15.00 6.00 70.00
Liliane Da Cunha Barbosa 8900032304 6.00 0.00 3.00 9.00 21.00 24.00 12.00 3.00 78.00
Liliane Medeiros De Araújo 8900049377 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 12.00 18.00 9.00 79.00
Lilian Maciel Pereira 8900023900 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 27.00 15.00 112.00
Lílian Nicodemos Furtado Noca 8900004528 6.00 3.00 5.00 9.00 12.00 21.00 18.00 12.00 86.00
Lilian Pâmela Lima E Silva 8900003063 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 27.00 15.00 9.00 108.00
Lilian Patrícia De Azevedo Marinho 8900041477 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 27.00 12.00 12.00 96.00
Lília Távora Pereira Pong 8900012812 8.00 5.00 4.00 12.00 27.00 18.00 18.00 12.00 104.00
Linamaria De Melo Oliveira 8900043326 7.00 0.00 3.00 12.00 21.00 24.00 9.00 12.00 88.00
Lincoln Barbosa Doratioto 8900004613 3.00 3.00 5.00 12.00 9.00 15.00 24.00 9.00 80.00
Lindaray Pereira De Lima Aguiar Silva 8900024184 7.00 2.00 5.00 9.00 18.00 21.00 21.00 6.00 89.00
Lino André Cavalcante Cunha 8900047857 6.00 2.00 4.00 15.00 21.00 30.00 15.00 12.00 105.00
Lis Engel Côrtes Silva 8900029351 8.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 15.00 15.00 112.00
Lisyanne Gregória De Lucena Lustosa 8900048700 6.00 0.00 4.00 9.00 18.00 24.00 9.00 3.00 73.00
Liuba Cinara Laurentino Da Silva 8900024456 8.00 1.00 5.00 12.00 18.00 15.00 18.00 9.00 86.00
Lívia Brasil De Almeida 8900046033 9.00 3.00 2.00 6.00 21.00 15.00 15.00 6.00 77.00
Lívia Maria De Sousa Moreira 8900021914 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 21.00 15.00 9.00 102.00
Lívia Pereira Alves Sousa De Medeiros 8900033733 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 12.00 99.00
Lívia Vanessa Pinheiro Ferreira 8900007358 9.00 1.00 5.00 15.00 18.00 15.00 9.00 6.00 78.00
Lizandra Da Silveira Campos 8900036830 8.00 3.00 4.00 15.00 27.00 30.00 30.00 15.00 132.00
Lizandra Maria Martins De Morais 8900036052 8.00 3.00 4.00 9.00 21.00 18.00 3.00 9.00 75.00
Lorena Cortez De Souza Silva 8900035917 5.00 3.00 3.00 12.00 12.00 24.00 12.00 9.00 80.00
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Lorena Gabriela Silva Vidal 8900035484 9.00 5.00 3.00 12.00 18.00 24.00 21.00 6.00 98.00
Lorena Nogueira Rêgo 8900045279 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 72.00
Lorena Silva Querino Da Rocha 8900051433 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 6.00 87.00
Lorena Sobral Barros 8900040016 8.00 5.00 4.00 6.00 21.00 21.00 12.00 12.00 89.00
Lorenna Medeiros Toscano De Brito 8900002391 5.00 1.00 3.00 12.00 21.00 12.00 12.00 6.00 72.00
Luana Dantas De Araújo 8900040620 8.00 2.00 4.00 12.00 18.00 18.00 12.00 6.00 80.00
Luana Karissa Bessa De Oliveira 8900033687 6.00 4.00 4.00 12.00 21.00 12.00 6.00 6.00 71.00
Luana Karolyne Braga Gomes 8900008693 8.00 1.00 5.00 6.00 24.00 18.00 12.00 6.00 80.00
Luana Lima De Almeida 8900030859 8.00 1.00 3.00 12.00 21.00 24.00 6.00 9.00 84.00
Luana Maria Da Costa Oliveira 8900031754 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 6.00 15.00 100.00
Luana Pinheiro Dantas 8900026394 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 18.00 9.00 15.00 86.00
Luana Ribeiro Barbosa Lira 8900012191 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 6.00 81.00
Luana Rodrigues Da Silva Oliveira 8900022236 8.00 1.00 3.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 81.00
Luana Sissiane Duarte Da Costa Belmont 8900025120 5.00 0.00 3.00 9.00 15.00 21.00 18.00 9.00 80.00
Luan Augusto De Lima 8900005261 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 12.00 99.00
Luana Vanessa De Oliveira 8900011776 9.00 4.00 5.00 6.00 21.00 27.00 9.00 12.00 93.00
Luan Da Silva Amorim 8900016732 9.00 3.00 5.00 9.00 18.00 15.00 6.00 6.00 71.00
Luan De Oliveira Castro 8900033523 8.00 0.00 4.00 6.00 21.00 24.00 12.00 9.00 84.00
Luane Mendes Ribeiro Junqueira 8900033531 8.00 4.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 3.00 82.00
Luan Karlos De Almeida Ribeiro 8900035014 7.00 4.00 5.00 9.00 18.00 24.00 9.00 9.00 85.00
Luanna Cristina Cavalcanti Eufrázio 8900001302 7.00 4.00 4.00 12.00 21.00 24.00 18.00 12.00 102.00
Luanna Estéfany Gomes De Castro 8900034077 7.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 27.00 15.00 115.00
Luanna Maríllia Batista Da Silva 8900036725 5.00 1.00 3.00 9.00 24.00 21.00 9.00 6.00 78.00
Luanny Félix Delfino 8900015608 4.00 4.00 4.00 9.00 21.00 24.00 12.00 12.00 90.00
Luan Silva De Oliveira 8900016043 8.00 3.00 3.00 6.00 18.00 18.00 9.00 9.00 74.00
Luan Victor Anselmo De Oliveira 8900036848 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 27.00 18.00 15.00 114.00
Luã Rolmár Alves De Oliveira 8900011530 6.00 1.00 2.00 15.00 24.00 21.00 9.00 6.00 84.00
Lucas Alencar Bezerra 8900028100 8.00 3.00 5.00 6.00 21.00 30.00 15.00 12.00 100.00
Lucas Alves Braga 8900003214 8.00 1.00 4.00 12.00 24.00 21.00 9.00 12.00 91.00
Lucas Alves De Oliveira 8900031740 7.00 3.00 5.00 3.00 9.00 27.00 12.00 15.00 81.00
Lucas Andrade Correia 8900048659 6.00 1.00 4.00 12.00 27.00 27.00 6.00 6.00 89.00
Lucas Aquino Ferreira 8900007305 5.00 3.00 5.00 6.00 24.00 24.00 12.00 9.00 88.00
Lucas Brandão Gonçalves 8900041832 7.00 3.00 5.00 15.00 18.00 18.00 18.00 9.00 93.00
Lucas César Souto Sousa 8900002427 9.00 1.00 4.00 12.00 21.00 9.00 12.00 3.00 71.00
Lucas De Medeiros Moura 8900000556 5.00 0.00 3.00 6.00 27.00 18.00 9.00 12.00 80.00
Lucas Diniz Gonçalves 8900038343 5.00 2.00 3.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 70.00
Lucas Guedes Pereira Da Silva 8900031550 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 9.00 9.00 97.00
Lucas Guimarães Torres 8900001203 8.00 5.00 4.00 12.00 27.00 21.00 18.00 12.00 107.00
Lucas Henrique Vaz De Araujo 8900015393 7.00 2.00 5.00 12.00 15.00 18.00 9.00 9.00 77.00
Lucas Holanda Fontenele 8900007417 8.00 1.00 5.00 12.00 24.00 27.00 9.00 9.00 95.00
Lucas Lemos De Farias Fonseca 8900036159 10.00 4.00 2.00 6.00 15.00 21.00 18.00 9.00 85.00
Lucas Marques De Oliveira 8900009283 7.00 4.00 5.00 12.00 15.00 18.00 9.00 9.00 79.00
Lucas Mateus Bezerra Dos Santos 8900047931 6.00 2.00 3.00 6.00 15.00 18.00 12.00 9.00 71.00
Lucas Mateus De Lima Medeiros 8900033317 7.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Lucas Medeiros Bezerra 8900037543 8.00 5.00 4.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 119.00
Lucas Menor Vasconcelos Cabral 8900016458 7.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 18.00 9.00 91.00
Lucas Monteiro Caldeira 8900018191 9.00 3.00 5.00 6.00 18.00 24.00 9.00 9.00 83.00
Lucas Paoly De Araujo Morais 8900036995 5.00 5.00 3.00 9.00 18.00 24.00 9.00 6.00 79.00
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Lucas Pereira Alves 8900022143 8.00 4.00 5.00 6.00 12.00 21.00 21.00 6.00 83.00
Lucas Rezende Ferreira Carneiro 8900011907 8.00 0.00 5.00 15.00 24.00 27.00 15.00 15.00 109.00
Lucas Rocha De Macedo 8900038991 8.00 3.00 3.00 9.00 27.00 24.00 3.00 9.00 86.00
Lucas Santos De Medeiros 8900008663 6.00 3.00 4.00 9.00 27.00 18.00 6.00 12.00 85.00
Lucas Sidrim Gomes De Melo 8900024479 8.00 5.00 5.00 9.00 27.00 27.00 15.00 9.00 105.00
Lucas Thiago De Souza Coelho 8900044179 5.00 4.00 5.00 12.00 24.00 24.00 12.00 9.00 95.00
Lucas Vinícius Roseno Martins 8900001462 10.00 5.00 5.00 9.00 18.00 24.00 6.00 12.00 89.00
Lucca De Oliveira Moscoso 8900011908 9.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 21.00 12.00 108.00
Luciana Ambrósio Moreira 8900028474 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 12.00 123.00
Luciana Cristiane Alves De Souza 8900014268 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 15.00 130.00
Luciana De Sousa Pires 8900024726 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 6.00 9.00 71.00
Luciana Erika Targino Ferreira 8900042522 7.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 12.00 102.00
Luciana Freitas De Andrade 8900006549 8.00 2.00 4.00 6.00 27.00 24.00 15.00 12.00 98.00
Luciana Helena Costa Gomes 8900023729 5.00 2.00 4.00 12.00 24.00 18.00 15.00 6.00 86.00
Luciana Ramos Da Silva 8900036203 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 27.00 9.00 6.00 100.00
Luciana Roberta Nunes Ferreira 8900003295 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 27.00 27.00 12.00 111.00
Luciana Santana Da Mota 8900000517 8.00 2.00 5.00 6.00 27.00 30.00 21.00 15.00 114.00
Luciana Vasconcelos Costa 8900040017 9.00 2.00 4.00 6.00 15.00 21.00 9.00 12.00 78.00
Lucianna Medeiros E Silva Lourenço 8900031280 9.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 15.00 120.00
Luciano Bibiano Dos Santos 8900034370 6.00 2.00 4.00 12.00 15.00 27.00 12.00 15.00 93.00
Luciano Gomes Da Silva Junior 8900011415 6.00 1.00 4.00 15.00 24.00 24.00 18.00 9.00 101.00
Luciano Lima Da Silva 8900000833 7.00 1.00 5.00 9.00 24.00 21.00 9.00 9.00 85.00
Luciano Luis De Vasconcelos Iglesias 8900026530 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 6.00 88.00
Luciano Silva Maia 8900031645 6.00 1.00 5.00 12.00 24.00 24.00 9.00 3.00 84.00
Luciaura Lima Da Silva 8900038747 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 12.00 12.00 83.00
Luciene De Melo Santana 8900025639 6.00 0.00 3.00 6.00 15.00 18.00 18.00 6.00 72.00
Lucila Carla Mendes De Queiroz 8900034339 6.00 1.00 4.00 12.00 15.00 12.00 18.00 9.00 77.00
Lúcio Márcio Targino Júnior 8900037627 7.00 5.00 4.00 9.00 30.00 27.00 24.00 15.00 121.00
Ludimila Karoline Lopes De Medeiros 8900024371 6.00 4.00 5.00 12.00 18.00 27.00 18.00 9.00 99.00
Luighi Ferrer Rocha Bezerra 8900039693 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 30.00 12.00 130.00
Luís Alfredo Macedo Soares 8900030785 9.00 4.00 4.00 6.00 27.00 30.00 9.00 12.00 101.00
Luísa Marques Lustosa 8900039762 7.00 4.00 4.00 6.00 21.00 27.00 15.00 12.00 96.00
Luis Armando Barbosa Soares Filho 8900011121 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 132.00
Luis Carlos Amaral De Sousa 8900033722 7.00 3.00 5.00 9.00 12.00 12.00 21.00 9.00 78.00
Luís Eduardo Azevedo 8900030208 6.00 4.00 5.00 6.00 21.00 21.00 12.00 15.00 90.00
Luis Eduardo Fonseca Dantas 8900042350 9.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 12.00 9.00 99.00
Luís Eduardo Santos Morais 8900025321 7.00 1.00 4.00 12.00 21.00 27.00 12.00 9.00 93.00
Luís Eduardo Viana Fernandes 8900039103 6.00 2.00 5.00 12.00 18.00 27.00 9.00 6.00 85.00
Luis Filipe Batista Fontenelle 8900042950 7.00 4.00 2.00 9.00 18.00 21.00 6.00 6.00 73.00
Luis Guilherme Matos Pereira 8900029924 8.00 4.00 5.00 15.00 27.00 24.00 27.00 12.00 122.00
Luis Matheus Queiroz Reis 8900028656 10.00 2.00 5.00 6.00 27.00 21.00 9.00 12.00 92.00
Luiza Carla Domingos Da Paz 8900036019 6.00 2.00 3.00 12.00 15.00 24.00 9.00 3.00 74.00
Luiza Carla Menezes De Farias 8900024507 8.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 12.00 134.00
Luíza Jalil Anchieta 8900041291 8.00 5.00 5.00 9.00 15.00 15.00 21.00 9.00 87.00
Luiz Alberto Gadelha Gaspar 8900030794 10.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 18.00 12.00 92.00
Luiza Lilandra Teixeira Candido 8900031256 6.00 0.00 4.00 12.00 27.00 27.00 18.00 15.00 109.00
Luiza Marinho De Magalhães 8900027282 7.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 15.00 15.00 95.00
Luiz Antonio Lopes Da Silva 8900020643 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 18.00 24.00 15.00 108.00
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Luiz Augusto Amaral Dutra 8900027723 9.00 1.00 4.00 12.00 24.00 30.00 15.00 12.00 107.00
Luiz Augusto Melo E Souza Modesto 8900041698 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 18.00 18.00 9.00 91.00
Luiz Carlos Silva Santiago 8900034613 7.00 4.00 4.00 12.00 24.00 15.00 6.00 15.00 87.00
Luiz Eduardo Pontes Do Nascimento 8900031464 8.00 1.00 5.00 9.00 18.00 24.00 15.00 6.00 86.00
Luiz Felipe Moura Salomão Dantas 8900041468 9.00 5.00 5.00 6.00 21.00 27.00 27.00 15.00 115.00
Luiz Felipe Silva Bezerra 8900042839 4.00 1.00 4.00 9.00 18.00 27.00 9.00 6.00 78.00
Luiz Felipe Teixeira Maia De Oliveira 8900043248 4.00 1.00 3.00 15.00 18.00 21.00 3.00 6.00 71.00
Luiz Fernando De Souza Maranhão 8900036491 5.00 5.00 5.00 12.00 24.00 27.00 18.00 9.00 105.00
Luiz Fernando Ferreira Da Silva 8900024414 10.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 12.00 108.00
Luiz Fillipe Freitas Do Nascimento 8900034889 5.00 1.00 4.00 6.00 15.00 27.00 6.00 15.00 79.00
Luiz Gabriel Dantas De Souza Silva 8900037386 6.00 3.00 4.00 9.00 18.00 24.00 9.00 6.00 79.00
Luiz José De Medeiros Filho 8900042403 8.00 5.00 4.00 12.00 21.00 27.00 9.00 12.00 98.00
Luiz Roberto Pereira De Melo Júnior 8900042986 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 85.00
Luiz Stefano Giovanne Lima Dalbuquerque 
Mesquita 

8900032212 7.00 5.00 5.00 6.00 21.00 18.00 15.00 12.00 89.00

Luiz Victor Monteiro Silva 8900038897 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 15.00 15.00 6.00 83.00
Luiz Wanderlei Rachid Filho 8900040995 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 6.00 9.00 84.00
Luizza Beatriz Da Silva 8900038372 8.00 4.00 3.00 12.00 24.00 27.00 9.00 9.00 96.00
Luma Freire Sabadin 8900031012 8.00 5.00 4.00 12.00 24.00 21.00 15.00 6.00 95.00
Lumena Maria Nogueira Lopes Costa 8900036789 8.00 0.00 5.00 12.00 27.00 30.00 27.00 12.00 121.00
Luzehylton Paulo Moreira De Sousa 8900047864 6.00 2.00 3.00 9.00 15.00 15.00 12.00 9.00 71.00
Luzivan Jose Da Silva 8900039933 7.00 2.00 5.00 6.00 21.00 21.00 9.00 6.00 77.00
Luzyana Izidio Da Silva 8900041538 7.00 1.00 4.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 78.00
Lyanna Vanessa Freire Bezerra De Lima Porpino 8900040367 3.00 1.00 5.00 6.00 18.00 21.00 15.00 12.00 81.00
Mácia Manuela Vidal De Negreiros 8900002413 9.00 5.00 5.00 12.00 30.00 27.00 27.00 12.00 127.00
Madson Diêgo Pinto Da Câmara 8900005467 8.00 3.00 4.00 12.00 24.00 24.00 21.00 12.00 108.00
Madson Phetronnio Nunes De Melo 8900036568 7.00 5.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 82.00
Magali De Oliveira Taumaturgo 8900004259 6.00 1.00 5.00 9.00 18.00 24.00 15.00 9.00 87.00
Magali Regina Hans Fernandes 8900041195 5.00 2.00 5.00 12.00 21.00 18.00 15.00 9.00 87.00
Magaly Nunes Caldas 8900022753 5.00 2.00 4.00 9.00 9.00 12.00 24.00 9.00 74.00
Magda Emanuele Lima Da Silva 8900015322 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 100.00
Magno Marciel Carvalho Costa 8900046553 8.00 1.00 4.00 12.00 27.00 18.00 6.00 3.00 79.00
Magno Nunes Costa Júnior 8900045752 6.00 4.00 3.00 9.00 24.00 24.00 18.00 12.00 100.00
Maíra Carvalho De Araújo 8900035405 9.00 4.00 5.00 12.00 18.00 24.00 24.00 12.00 108.00
Manoela Beatriz Souza Da Silva 8900030635 7.00 2.00 5.00 6.00 21.00 21.00 9.00 6.00 77.00
Manoel Bernardo Dantas Neto 8900030888 9.00 2.00 5.00 15.00 27.00 27.00 12.00 12.00 109.00
Manoel Corsino Araujo Neto 8900000978 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 15.00 111.00
Manoel Duarte Da Silva Neto 8900026764 6.00 2.00 4.00 15.00 18.00 21.00 9.00 9.00 84.00
Manoel Estélio De Souza Carvalho Neto 8900036966 5.00 4.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 83.00
Manoel Gregorio Do Amaral Neto 8900026919 5.00 3.00 4.00 9.00 9.00 18.00 15.00 9.00 72.00
Manoel Messias De Sousa Américo 8900012911 8.00 2.00 2.00 12.00 15.00 21.00 3.00 9.00 72.00
Manoel Sabino De Araújo Neto 8900016967 9.00 4.00 4.00 12.00 21.00 27.00 9.00 15.00 101.00
Manuela De Souza Leite 8900022744 6.00 1.00 5.00 15.00 27.00 24.00 9.00 12.00 99.00
Manuella Priscila Ferreira Da Silva 8900039992 7.00 3.00 4.00 6.00 15.00 15.00 21.00 9.00 80.00
Mara Juliana Soares De Oliveira 8900027422 6.00 2.00 2.00 9.00 24.00 27.00 9.00 12.00 91.00
Marcantônio Soares Figueiredo 8900028812 7.00 5.00 5.00 15.00 18.00 21.00 15.00 9.00 95.00
Marcela De Oliveira Silva Varela 8900033345 5.00 2.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 12.00 81.00
Marcela Fernandes Checchia 8900035924 7.00 2.00 3.00 12.00 24.00 21.00 21.00 9.00 99.00
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Marcela Nayara Leite Costa De Sales 8900031574 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 15.00 18.00 9.00 90.00
Marcella Dallyana Cavalcante Uchoa 8900043001 8.00 1.00 5.00 9.00 21.00 18.00 12.00 9.00 83.00
Marcello Benevolo Xavier 8900022755 7.00 1.00 5.00 12.00 18.00 24.00 9.00 9.00 85.00
Marcello José De Araújo Rêgo 8900036687 3.00 2.00 4.00 9.00 21.00 27.00 27.00 12.00 105.00
Marcelo Antônio Do Nascimento Junior 8900038553 6.00 4.00 5.00 9.00 24.00 24.00 12.00 15.00 99.00
Marcelo Cesar Medeiros Pinheiro 8900031302 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 21.00 9.00 110.00
Marcelo De Menezes Taixo 8900030593 8.00 2.00 5.00 12.00 15.00 24.00 6.00 12.00 84.00
Marcelo Dias Ferreira Calháu 8900022954 6.00 2.00 3.00 12.00 18.00 18.00 12.00 0.00 71.00
Marcelo Fernandes Jacome 8900025706 4.00 2.00 2.00 3.00 15.00 24.00 18.00 6.00 74.00
Marcelo Ferreira Dos Santos 8900024172 9.00 0.00 3.00 9.00 21.00 15.00 15.00 9.00 81.00
Marcelo Gomes Dos Santos 8900019661 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 18.00 12.00 111.00
Marcelo Henrique Silveira Borges 8900036846 5.00 1.00 2.00 12.00 18.00 15.00 12.00 6.00 71.00
Marcelo Jorge Lopes Ribeiro 8900042604 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 6.00 9.00 74.00
Marcelo Maurício 8900003933 8.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 21.00 9.00 110.00
Marcelo Richter De Oliveira Dantas 8900028232 2.00 4.00 3.00 9.00 24.00 15.00 18.00 12.00 87.00
Márcia Gabriele De Araújo Melo Garcia 8900048693 8.00 2.00 2.00 9.00 21.00 18.00 9.00 9.00 78.00
Márcia Maria Do Nascimento Silva 8900045751 7.00 2.00 4.00 6.00 18.00 6.00 27.00 3.00 73.00
Márcio Antônio Nogueira Da Costa 8900005991 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 15.00 12.00 12.00 83.00
Márcio De Carvalho Porpino Filho 8900004080 8.00 2.00 4.00 12.00 12.00 18.00 15.00 6.00 77.00
Márcio Estêvão Freitas Diógenes 8900035242 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 21.00 12.00 114.00
Marcio Fernandes Dos Santos 8900034177 5.00 2.00 4.00 15.00 18.00 18.00 12.00 3.00 77.00
Marcio Jose Brito Viana 8900045620 8.00 1.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 6.00 86.00
Marcio Junio Lima Barreto Pereira 8900040316 4.00 3.00 5.00 9.00 21.00 15.00 12.00 6.00 75.00
Marcio Silva De Paula 8900016189 5.00 4.00 5.00 9.00 30.00 27.00 18.00 6.00 104.00
Marcio Teixeira Lima 8900036639 9.00 4.00 5.00 12.00 21.00 18.00 9.00 6.00 84.00
Marcos Alan Silva Lima 8900033100 6.00 4.00 5.00 6.00 27.00 27.00 18.00 15.00 108.00
Marcos Alexandre De Araujo Tavares 8900018166 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 15.00 9.00 9.00 83.00
Marcos André Gurgel Da Silva 8900027562 8.00 3.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 12.00 85.00
Marcos André Uchôa De Andrade 8900015131 7.00 2.00 5.00 12.00 21.00 21.00 6.00 9.00 83.00
Marcos Angelo De Lima E Silva Amorim 8900030306 5.00 3.00 2.00 12.00 21.00 15.00 9.00 9.00 76.00
Marcos Antônio Dos Santos 8900028244 10.00 5.00 5.00 12.00 21.00 21.00 21.00 12.00 107.00
Marcos Cezar De Paulo 8900030798 6.00 4.00 5.00 12.00 21.00 12.00 6.00 12.00 78.00
Marcos Guido Ferreira Xavier 8900032005 3.00 1.00 5.00 9.00 15.00 15.00 21.00 6.00 75.00
Marcos Lacerda Almeida Filho 8900006587 6.00 2.00 5.00 15.00 27.00 27.00 21.00 15.00 118.00
Marcos Leonardo Da Silva Pinto Moreira 8900014807 9.00 4.00 5.00 15.00 27.00 24.00 24.00 15.00 123.00
Marcos Venicios Estevao De Oliveira 8900040786 4.00 4.00 5.00 9.00 9.00 18.00 9.00 12.00 70.00
Marcos Viana Feitosa 8900043598 8.00 5.00 4.00 12.00 15.00 24.00 18.00 6.00 92.00
Marcos Vinicius Alves De Gois 8900001494 7.00 4.00 4.00 9.00 24.00 18.00 6.00 9.00 81.00
Marcos Vinícius Rainha Costa Da Silva 8900033659 8.00 1.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 12.00 116.00
Marcus Vinicius De Medeiros 8900045452 7.00 2.00 5.00 9.00 24.00 12.00 6.00 6.00 71.00
Marcus Vinicius Do Espirito Santo Araujo 8900008183 7.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 9.00 12.00 97.00
Marcus Vinicius Fernandes Terto 8900032388 8.00 5.00 4.00 12.00 18.00 18.00 15.00 6.00 86.00
Marcus Vinícius Menezes De Melo 8900041120 7.00 4.00 4.00 9.00 21.00 24.00 12.00 9.00 90.00
Marcus Vinícius Souza Soares 8900048321 7.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 15.00 3.00 103.00
Margallyza Viana Martins 8900033250 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 6.00 12.00 9.00 73.00
Maria Aldenice De Lima Mariz 8900038673 7.00 1.00 5.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Maria Amanda Pereira De Sousa 8900019254 6.00 1.00 3.00 6.00 18.00 21.00 12.00 9.00 76.00
Maria Antonia De Souza Castro 8900043224 8.00 5.00 4.00 12.00 18.00 24.00 3.00 9.00 83.00
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Maria Aparecida Batista Uchôa 8900031275 7.00 0.00 4.00 9.00 27.00 24.00 18.00 9.00 98.00
Maria Auxiliadora Ribeiro De Oliveira 8900027303 7.00 0.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 6.00 77.00
Maria Beatriz Lopes Dalbuquerque Castim 8900030002 4.00 1.00 4.00 6.00 21.00 21.00 15.00 12.00 84.00
Maria Carolina Lobo Da Costa Carvalho Amorim 8900036895 5.00 3.00 5.00 15.00 24.00 18.00 12.00 6.00 88.00
Maria Carolina Rezende De Carvalho Ferreira 8900018703 6.00 4.00 3.00 6.00 18.00 12.00 15.00 6.00 70.00
Maria Carolina Seabra De Souza E Silva 8900022865 7.00 0.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 9.00 78.00
Maria Caroline Gomes Teixeira 8900023489 9.00 4.00 2.00 15.00 27.00 27.00 12.00 15.00 111.00
Maria Cecilia Varela Marinho Dos Santos 8900012044 6.00 1.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 3.00 72.00
Maria Clara De Jesus Maniçoba Balduino 8900027984 7.00 3.00 3.00 6.00 21.00 24.00 6.00 3.00 73.00
Maria Clara Gomes Maciel 8900017141 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 30.00 27.00 15.00 130.00
Maria Clara Ribeiro Dantas Bezerra 8900043317 9.00 2.00 5.00 6.00 27.00 21.00 12.00 12.00 94.00
Maria Clara Siqueira De Almeida 8900037077 9.00 3.00 5.00 12.00 18.00 18.00 15.00 9.00 89.00
Maria Clara Spencer Sobreira Batista 8900002864 7.00 0.00 5.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 72.00
Maria Clara Tavares Barreto 8900000001 7.00 3.00 5.00 9.00 27.00 21.00 15.00 12.00 99.00
Maria Clea Arcanjo Correia 8900036151 6.00 2.00 2.00 12.00 21.00 18.00 12.00 9.00 82.00
Maria Cristina Rêgo Morais 8900027800 7.00 3.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 74.00
Maria Da Conceição Minora De Araújo 8900029183 4.00 1.00 5.00 6.00 24.00 24.00 6.00 15.00 85.00
Maria Das Dores Xavier De Lima 8900035755 8.00 0.00 4.00 6.00 15.00 24.00 15.00 12.00 84.00
Maria Das Gracas Soares Pereira 8900005982 6.00 0.00 3.00 12.00 21.00 18.00 9.00 6.00 75.00
Maria Das Vitórias Dantas Moura 8900022361 7.00 3.00 5.00 9.00 21.00 12.00 12.00 6.00 75.00
Maria Dávila Oliveira Lima 8900023852 8.00 4.00 5.00 6.00 21.00 24.00 15.00 12.00 95.00
Maria Débora Gomes Pereira Cassiano 8900043135 9.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 9.00 6.00 93.00
Maria Do Rosário De Carvalho Neta 8900008144 9.00 4.00 5.00 12.00 24.00 24.00 30.00 12.00 120.00
Maria Do Socorro Cruz Linhares 8900024259 7.00 4.00 4.00 9.00 24.00 24.00 15.00 9.00 96.00
Maria Edna Monteiro Sousa 8900024590 2.00 1.00 5.00 3.00 21.00 15.00 12.00 12.00 71.00
Maria Eduarda De Andrade Pereira Da Costa 
Carmo 

8900022732 3.00 2.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 12.00 91.00

Maria Eduarda De Oliveira Alves 8900001924 6.00 1.00 5.00 6.00 6.00 24.00 18.00 12.00 78.00
Maria Eduarda Martins Pinto Barbalho 8900040690 5.00 2.00 3.00 12.00 15.00 21.00 12.00 12.00 82.00
Maria Eduarda Monte Nunes Araújo 8900025171 6.00 3.00 5.00 6.00 24.00 24.00 18.00 9.00 95.00
Maria Emília Freitas Diógenes 8900030073 7.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00
Maria Fernanda Silveira Targino 8900013921 8.00 1.00 4.00 15.00 21.00 24.00 12.00 6.00 91.00
Maria Gabriela Seabra Santos De Araujo 8900009165 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 21.00 15.00 9.00 88.00
Maria Gloria De Medeiros Guerra 8900030642 5.00 4.00 3.00 9.00 21.00 12.00 12.00 6.00 72.00
Mariah Rodrigues Alves De Araujo 8900012833 6.00 4.00 5.00 9.00 24.00 24.00 21.00 9.00 102.00
Maria Isabel Pereira 8900035128 7.00 4.00 5.00 6.00 27.00 12.00 6.00 12.00 79.00
Maria Ivone Silva Olimpio Maia 8900035101 8.00 1.00 5.00 6.00 24.00 18.00 18.00 12.00 92.00
Maria Izabel Alves Dantas De Oliveira 8900000236 6.00 1.00 5.00 12.00 18.00 27.00 15.00 9.00 93.00
Maria Izabel Ribeiro Cavalcante De Oliveira 8900007746 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 21.00 6.00 86.00
Maria Jose Borges Freitas De Araujo 8900026027 8.00 1.00 3.00 9.00 18.00 21.00 15.00 6.00 81.00
Maria José Ribeiro Tavares 8900033173 8.00 2.00 4.00 9.00 24.00 21.00 9.00 12.00 89.00
Maria Josy Alves 8900023384 7.00 1.00 4.00 12.00 12.00 15.00 9.00 12.00 72.00
Maria Júlia Pereira Galvão 8900021691 6.00 1.00 3.00 12.00 21.00 18.00 6.00 9.00 76.00
Maria Kaliane Freitas Mota 8900014980 9.00 5.00 4.00 9.00 27.00 27.00 18.00 12.00 111.00
Maria Kalyana Patricia Da Silva 8900026767 3.00 0.00 5.00 9.00 18.00 21.00 6.00 9.00 71.00
Maria Lenissy Gonçalves Dantas 8900037683 8.00 2.00 5.00 6.00 24.00 27.00 15.00 9.00 96.00
Maria Letícia Medeiros De Araújo Costa 8900007439 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 30.00 24.00 15.00 127.00
Maria Lucilândia Alves Do Nascimento Brito 8900028741 6.00 2.00 5.00 9.00 21.00 15.00 12.00 9.00 79.00
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Maria Luisa De Araújo 8900003091 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 24.00 15.00 117.00
Maria Luisa Freire De Morais Medeiros 8900034872 9.00 4.00 5.00 12.00 18.00 24.00 15.00 6.00 93.00
Maria Luísa Machado Dantas De Sena 8900028813 5.00 3.00 5.00 12.00 18.00 9.00 12.00 6.00 70.00
Maria Luíza Galvão De Medeiros 8900026168 4.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 9.00 83.00
Maria Luiza Gazzaneo Cabral 8900027407 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 15.00 24.00 15.00 101.00
Mariana Bezerra Josino 8900021874 8.00 3.00 4.00 3.00 18.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Mariana Chaves Santos 8900031099 8.00 4.00 4.00 15.00 27.00 27.00 12.00 9.00 106.00
Mariana De Araújo Santos Marques 8900043569 8.00 2.00 3.00 6.00 21.00 12.00 6.00 12.00 70.00
Mariana De Souza Pacheco 8900025723 6.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 12.00 12.00 102.00
Mariana Evangelista De Holanda Gomes Mafra 8900052603 8.00 3.00 4.00 15.00 27.00 24.00 12.00 6.00 99.00
Mariana Guedes Pereira Arnaud Arroxelas 8900023962 5.00 4.00 4.00 9.00 18.00 15.00 12.00 12.00 79.00
Mariana Gurgel De Medeiros 8900024860 7.00 4.00 5.00 6.00 21.00 21.00 18.00 12.00 94.00
Mariana Leocádio Alves Bezerra 8900007048 4.00 2.00 5.00 9.00 18.00 18.00 12.00 3.00 71.00
Mariana Lima Corado Carneiro 8900040678 6.00 5.00 5.00 12.00 18.00 24.00 12.00 9.00 91.00
Mariana Luíza Pereira Do Nascimento 8900037265 8.00 2.00 4.00 9.00 24.00 15.00 15.00 6.00 83.00
Mariana Marques Dantas 8900050293 6.00 2.00 3.00 9.00 18.00 24.00 0.00 9.00 71.00
Mariana Medeiros Martins Da Silva 8900001427 7.00 3.00 5.00 9.00 24.00 27.00 21.00 15.00 111.00
Mariana Morais Fonseca 8900036312 7.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 12.00 6.00 89.00
Mariana Nogueira Carvalho 8900024313 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 18.00 12.00 6.00 83.00
Mariana Oliveira Ferrolho De Carvalho Simplício 8900025368 9.00 4.00 4.00 9.00 15.00 27.00 12.00 12.00 92.00
Mariana Pompilio De Sousa 8900025062 5.00 2.00 4.00 6.00 21.00 21.00 9.00 6.00 74.00
Mariana Rílary Silvestre Sousa 8900013539 9.00 4.00 4.00 6.00 15.00 18.00 6.00 12.00 74.00
Marianna Celina Gomes Cortez 8900034116 7.00 3.00 3.00 9.00 21.00 21.00 12.00 12.00 88.00
Marianna Chaves Candeia 8900034144 9.00 2.00 5.00 6.00 15.00 21.00 15.00 9.00 82.00
Marianna Reginaldo Cavalcanti Ribeiro 8900015969 8.00 3.00 3.00 12.00 18.00 24.00 3.00 9.00 80.00
Maria Odete Silva De Almeida 8900041854 4.00 1.00 3.00 9.00 21.00 6.00 12.00 15.00 71.00
Maria Pureza Da Costa Souza 8900008135 5.00 1.00 4.00 12.00 18.00 12.00 12.00 9.00 73.00
Maria Rafaela De Medeiros Cruz 8900034668 8.00 2.00 5.00 12.00 18.00 24.00 12.00 9.00 90.00
Maria Raflésia Alves Da Costa Ferraz 8900031709 7.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 6.00 12.00 92.00
Maria Raquel Guedes Costa 8900019051 8.00 1.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 9.00 95.00
Maria Susana Félix Gomes Saraiva 8900045479 7.00 1.00 4.00 9.00 21.00 15.00 6.00 9.00 72.00
Maria Tereza Braga Capim De Miranda 8900019545 8.00 0.00 4.00 9.00 27.00 24.00 6.00 9.00 87.00
Maria Thereza Dantas Belarmino 8900018597 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 27.00 6.00 12.00 93.00
Maria Verlangia Alves Peixoto 8900006670 6.00 2.00 5.00 9.00 24.00 24.00 12.00 12.00 94.00
Maria Vitória Lopes Dos Santos 8900016777 8.00 2.00 5.00 9.00 27.00 15.00 15.00 12.00 93.00
Marielle Alvachian Andrade 8900030933 6.00 4.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 80.00
Marilia Aguiar Ribeiro Do Nascimento 8900033717 9.00 1.00 2.00 6.00 24.00 30.00 6.00 9.00 87.00
Marilia Alcantara Guedes 8900022769 7.00 1.00 4.00 9.00 18.00 15.00 18.00 12.00 84.00
Marilia Alves Castro Trigueiro 8900032081 7.00 2.00 3.00 9.00 24.00 18.00 9.00 9.00 81.00
Marília De Andrade Silva 8900012655 6.00 1.00 5.00 12.00 18.00 27.00 15.00 9.00 93.00
Marilia Manuella Pereira De Oliveira 8900000629 9.00 4.00 4.00 12.00 21.00 27.00 21.00 15.00 113.00
Marília Medeiros Melgaço Pereira 8900046892 8.00 5.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 3.00 74.00
Marina Estelito Duarte 8900031883 8.00 4.00 4.00 12.00 24.00 27.00 12.00 3.00 94.00
Marina Fernandes Da Cunha 8900024497 6.00 2.00 3.00 6.00 12.00 21.00 9.00 12.00 71.00
Marina Rocha De Jesus 8900046024 6.00 5.00 2.00 9.00 21.00 12.00 9.00 6.00 70.00
Marina Saldanha Alecrim 8900034329 9.00 2.00 4.00 9.00 18.00 15.00 12.00 12.00 81.00
Marina Valle Dolabella 8900003525 7.00 4.00 4.00 6.00 15.00 27.00 6.00 9.00 78.00
Marina Yasmim Fernandes De Moraes 8900037374 9.00 3.00 4.00 9.00 15.00 21.00 6.00 9.00 76.00
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Mário César De Oliveira Spinelli 8900034150 9.00 5.00 5.00 12.00 21.00 15.00 9.00 9.00 85.00
Mario Negócio Neto 8900032954 6.00 1.00 5.00 9.00 18.00 24.00 12.00 6.00 81.00
Maristela De Sousa Leal 8900038451 7.00 0.00 5.00 12.00 24.00 21.00 18.00 12.00 99.00
Marjória Silva Dos Santos 8900026300 8.00 3.00 4.00 12.00 21.00 24.00 21.00 15.00 108.00
Marjorie Lopes Bezerra 8900014883 5.00 0.00 4.00 9.00 18.00 18.00 15.00 12.00 81.00
Marjorie Simões Dos Santos 8900025117 8.00 3.00 5.00 12.00 21.00 18.00 18.00 15.00 100.00
Markus Vinícius Luiz Fernandes 8900027549 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 128.00
Marliene Felix Da Silva 8900007200 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 15.00 9.00 3.00 75.00
Marlon Queiroga Ferreira Junior 8900011690 6.00 2.00 4.00 12.00 21.00 24.00 6.00 0.00 75.00
Marlon Rafael Tavares De Araújo 8900039163 8.00 3.00 4.00 9.00 21.00 15.00 15.00 6.00 81.00
Marly Faustino Soares 8900013488 7.00 3.00 5.00 6.00 24.00 18.00 18.00 12.00 93.00
Marlyson Ferreira De Vasconcelos 8900002233 9.00 4.00 5.00 15.00 21.00 30.00 27.00 15.00 126.00
Marta Barros Vasconcelos 8900038105 5.00 2.00 4.00 9.00 15.00 21.00 9.00 9.00 74.00
Marta Rickes Agrello 8900023278 7.00 5.00 4.00 12.00 24.00 12.00 15.00 9.00 88.00
Mateus Carvalho De Medeiros 8900004337 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 12.00 129.00
Mateus Da Cruz Santos 8900029538 9.00 5.00 5.00 9.00 21.00 21.00 24.00 12.00 106.00
Mateus De Alencar Costa 8900024890 8.00 4.00 3.00 12.00 21.00 21.00 6.00 3.00 78.00
Mateus Deodato Pinto 8900013734 6.00 3.00 3.00 9.00 15.00 21.00 6.00 9.00 72.00
Mateus De Sousa Delgado 8900050957 8.00 3.00 3.00 15.00 24.00 21.00 12.00 9.00 95.00
Mateus Felipe Souza Da Costa 8900000718 8.00 5.00 5.00 15.00 21.00 30.00 27.00 15.00 126.00
Mateus Henrique Gomes 8900037896 7.00 5.00 4.00 9.00 15.00 21.00 12.00 6.00 79.00
Mateus Lacerda Soares 8900031834 6.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 24.00 12.00 112.00
Mateus Medeiros De Moura 8900032714 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 12.00 106.00
Mateus Raboud Mascarenhas De Andrade 8900031832 9.00 4.00 4.00 15.00 15.00 24.00 9.00 12.00 92.00
Mateus Rodrigues Machado Bezerra 8900040940 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 21.00 12.00 105.00
Matheus Almeida Paes De Lira Ratis 8900040956 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 6.00 9.00 87.00
Matheus Barbosa Fernandes 8900028151 8.00 5.00 5.00 15.00 21.00 27.00 18.00 15.00 114.00
Matheus Bastos Martins 8900042666 9.00 4.00 3.00 9.00 21.00 18.00 9.00 6.00 79.00
Matheus Bruno Medeiros Wanderley 8900033529 8.00 3.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 12.00 106.00
Matheus Chaves Claudino De Queiroga 8900000796 8.00 2.00 5.00 6.00 18.00 24.00 12.00 6.00 81.00
Matheus De Oliveira Camelo 8900042289 9.00 5.00 5.00 12.00 15.00 21.00 6.00 9.00 82.00
Matheus De Souza Antunes Suassuna 8900029558 9.00 2.00 5.00 9.00 24.00 24.00 6.00 9.00 88.00
Matheus De Souza Costa Galvão 8900005315 7.00 4.00 4.00 12.00 15.00 27.00 12.00 12.00 93.00
Matheus Eduardo Beserra 8900032239 4.00 1.00 5.00 12.00 18.00 12.00 6.00 12.00 70.00
Matheus Elison Lopes Cavalcante 8900031194 7.00 1.00 5.00 9.00 18.00 12.00 15.00 6.00 73.00
Matheus Emanuel Teixeira Silva 8900041413 6.00 4.00 4.00 12.00 15.00 21.00 15.00 9.00 86.00
Matheus Felipe Miguel Pereira 8900038466 8.00 3.00 3.00 9.00 12.00 21.00 12.00 6.00 74.00
Matheus Fellipe Da Costa Andrade 8900000297 9.00 5.00 5.00 12.00 30.00 27.00 21.00 12.00 121.00
Matheus França Do Amarante 8900028025 8.00 4.00 5.00 6.00 18.00 15.00 18.00 12.00 86.00
Matheus Gomes Dos Santos 8900019951 7.00 2.00 4.00 9.00 24.00 30.00 9.00 12.00 97.00
Matheus Grangeiro De Sa Magalhaes 8900032218 4.00 2.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 3.00 72.00
Matheus Lima Moreira De Oliveira 8900037020 9.00 3.00 4.00 12.00 27.00 27.00 24.00 12.00 118.00
Matheus Luís Henrique Da Silva 8900027691 5.00 4.00 4.00 15.00 9.00 12.00 15.00 6.00 70.00
Matheus Martins Resplandes 8900029891 8.00 4.00 4.00 6.00 21.00 21.00 9.00 3.00 76.00
Matheus Mazukyewsky Oliveira De Medeiros 8900024377 9.00 3.00 5.00 6.00 15.00 15.00 15.00 3.00 71.00
Matheus Nobre De Paiva 8900050728 4.00 1.00 5.00 12.00 15.00 18.00 6.00 12.00 73.00
Matheus Pereira Souza 8900019187 6.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 9.00 9.00 93.00
Matheus Ribeiro Barreto Dias 8900030146 9.00 2.00 5.00 9.00 27.00 27.00 21.00 3.00 103.00
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Máurison Silva De Sousa 8900022678 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 15.00 111.00
Maximiliano De Sousa 8900022540 7.00 2.00 1.00 9.00 18.00 24.00 6.00 6.00 73.00
Max Roger Silva Barbosa 8900005078 9.00 5.00 5.00 6.00 6.00 15.00 21.00 3.00 70.00
Max Victor Bezerra Barbosa 8900039069 6.00 4.00 5.00 9.00 6.00 18.00 15.00 9.00 72.00
Mayanna Lidya Araújo Chagas 8900034388 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 12.00 12.00 93.00
Mayara Celina Gomes Cortez 8900024402 10.00 5.00 5.00 15.00 21.00 24.00 30.00 15.00 125.00
Mayara Lorena Barbosa De Almeida 8900027340 8.00 1.00 5.00 12.00 15.00 15.00 18.00 12.00 86.00
Mayara Maria De Lima Paulino 8900026706 9.00 3.00 2.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 77.00
Mayara Martins Freire Da Silva 8900027506 8.00 1.00 4.00 9.00 21.00 24.00 18.00 3.00 88.00
Mayara Souza Nascimento 8900038415 6.00 4.00 4.00 9.00 27.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Maysa Lais Da Cunha Silva 8900029197 9.00 3.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 101.00
Melina Laiza Coelho Rego 8900026688 8.00 1.00 3.00 12.00 15.00 27.00 6.00 6.00 78.00
Mell Brandao De Almeida Meziat Godoy 8900031145 4.00 2.00 5.00 15.00 12.00 21.00 9.00 9.00 77.00
Melquisedeque Dos Santos Vale 8900043359 6.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 97.00
Menahem Da Silva Bastos 8900022414 7.00 1.00 4.00 15.00 18.00 21.00 15.00 12.00 93.00
Messias Dantas Lopes 8900010629 7.00 4.00 5.00 12.00 18.00 15.00 18.00 15.00 94.00
Michakson Wellytton De Lima Silva 8900032933 5.00 1.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 12.00 107.00
Michele Ribeiro Santos Marques 8900023078 5.00 4.00 5.00 15.00 27.00 18.00 18.00 12.00 104.00
Michelle Katarine Davim Morais 8900045387 5.00 2.00 5.00 9.00 21.00 15.00 9.00 9.00 75.00
Mielson Dos Santos Menezes 8900012410 10.00 5.00 5.00 9.00 30.00 24.00 18.00 12.00 113.00
Miguel Benito Lemos Amorim 8900000233 10.00 5.00 5.00 15.00 21.00 27.00 15.00 15.00 113.00
Milena Alves De Lima 8900045684 7.00 2.00 4.00 12.00 21.00 24.00 18.00 9.00 97.00
Millena Yane Alves Dos Santos 8900033853 10.00 2.00 5.00 12.00 18.00 24.00 27.00 15.00 113.00
Milton Sávio Melo Souto Do Monte 8900002044 8.00 2.00 5.00 9.00 24.00 18.00 15.00 12.00 93.00
Mirele Nadiejna De Franca Silva 8900004968 8.00 4.00 4.00 6.00 12.00 18.00 15.00 6.00 73.00
Míria Léia De Araújo Brito 8900008870 9.00 1.00 5.00 9.00 21.00 15.00 15.00 9.00 84.00
Mirla Lima Da Silva 8900012742 8.00 4.00 4.00 15.00 24.00 30.00 15.00 15.00 115.00
Mirna Duarte De Oliveira 8900040117 6.00 2.00 4.00 6.00 24.00 18.00 6.00 12.00 78.00
Mislene Ingrid Da Silva Fernandes 8900019006 6.00 5.00 5.00 9.00 21.00 27.00 21.00 9.00 103.00
Moadenildo Freire Domingos Junior 8900035542 9.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 6.00 87.00
Moisés Wilkison Santos De Medeiros 8900000903 9.00 3.00 4.00 15.00 18.00 12.00 9.00 3.00 73.00
Moizes Varela De Oliveira Neto 8900008748 3.00 2.00 4.00 6.00 18.00 15.00 12.00 12.00 72.00
Monalisa Michelle Oliveira Dos Santos 8900027904 6.00 1.00 4.00 12.00 15.00 18.00 15.00 6.00 77.00
Monaliza Lopes Sales 8900047525 7.00 1.00 3.00 9.00 24.00 24.00 9.00 6.00 83.00
Monica Etrusco Pedrosa 8900026631 8.00 4.00 4.00 6.00 21.00 12.00 9.00 6.00 70.00
Monique Moura De Sousa 8900022725 9.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 27.00 6.00 103.00
Monique Stefhany Silva Ferreira 8900004065 8.00 4.00 4.00 9.00 18.00 15.00 9.00 6.00 73.00
Mozart Souza Dos Santos 8900023504 6.00 1.00 3.00 9.00 15.00 27.00 6.00 6.00 73.00
Nádia Evelline Souza De Castro 8900030729 6.00 0.00 5.00 9.00 18.00 21.00 21.00 9.00 89.00
Nadja Nayara Fonseca De Menezes 8900027565 10.00 5.00 5.00 15.00 24.00 27.00 24.00 15.00 125.00
Nádja Rogéria Araújo Cândido Santiago 8900029507 6.00 3.00 5.00 9.00 15.00 9.00 18.00 9.00 74.00
Nagyb Bezerra Barbalho Vieira Dantaa 8900039198 1.00 1.00 3.00 15.00 27.00 30.00 24.00 9.00 110.00
Nahimã Maura Rego Chaves 8900033715 6.00 3.00 5.00 9.00 24.00 24.00 24.00 12.00 107.00
Naiara Cassão De Medeiros 8900050658 7.00 3.00 3.00 6.00 27.00 15.00 9.00 9.00 79.00
Naidiany Ribeiro Bezerra 8900027459 8.00 4.00 4.00 12.00 21.00 21.00 21.00 15.00 106.00
Nástia Vassili Nunes 8900000664 7.00 1.00 5.00 15.00 27.00 21.00 21.00 12.00 109.00
Natália De Carvalho Menezes 8900020130 6.00 1.00 5.00 15.00 24.00 24.00 18.00 9.00 102.00
Natália Fernandes Barbosa Costa 8900031396 8.00 1.00 5.00 6.00 18.00 21.00 21.00 9.00 89.00
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Natália Géssica Martins Vasconcelos 8900025332 3.00 1.00 3.00 12.00 15.00 21.00 9.00 9.00 73.00
Natalia Guedes Siqueira 8900043416 6.00 0.00 5.00 15.00 24.00 21.00 15.00 12.00 98.00
Natalia Marla Ribeiro Filgueira 8900007427 7.00 3.00 5.00 9.00 24.00 21.00 24.00 15.00 108.00
Natalia Martins Vasconcelos 8900024942 7.00 3.00 4.00 9.00 24.00 24.00 15.00 6.00 92.00
Natália Medeiros Dos Santos 8900048359 9.00 3.00 1.00 12.00 18.00 18.00 3.00 9.00 73.00
Natália Rodrigues Gress 8900024230 4.00 3.00 5.00 15.00 9.00 21.00 12.00 12.00 81.00
Natalia Zambuzzi Meloni 8900029208 9.00 3.00 4.00 6.00 21.00 24.00 9.00 6.00 82.00
Natali Mariela Mansano Ornel 8900015478 6.00 3.00 4.00 9.00 21.00 9.00 12.00 9.00 73.00
Natasha Krislen Marques De Alcantara 8900000273 8.00 2.00 5.00 15.00 18.00 24.00 24.00 15.00 111.00
Nathalia Da Silva França De Oliveira 8900025276 9.00 2.00 1.00 15.00 21.00 30.00 15.00 12.00 105.00
Nathalia Do Vale Monteiro Marques de Morais 8900031903 7.00 5.00 4.00 9.00 15.00 18.00 15.00 6.00 79.00
Nathalia Gislayne Oliveira Rosendo 8900002900 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 12.00 89.00
Nathália Julinda Ribeiro Coutinho Wanderley 8900037525 7.00 3.00 5.00 9.00 27.00 27.00 12.00 15.00 105.00
Nathalie Do Nascimento Moura Mendes 8900025278 4.00 2.00 5.00 12.00 15.00 15.00 15.00 9.00 77.00
Nathalie Marques Vermeulen Alves 8900050378 5.00 2.00 4.00 9.00 21.00 15.00 9.00 6.00 71.00
Nayara Cristina Da Costa Ferreira 8900000157 8.00 2.00 5.00 9.00 18.00 24.00 9.00 12.00 87.00
Nayara Karolynne De Oliveira Lucas 8900043498 5.00 1.00 2.00 9.00 21.00 18.00 18.00 9.00 83.00
Nayara Márcia Cavalcanti De Sá Leitão 8900043767 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 21.00 15.00 15.00 95.00
Nayara Santos Da Fonseca Araújo 8900029112 8.00 2.00 3.00 9.00 18.00 15.00 12.00 6.00 73.00
Nayara Suassuna Da Silva 8900013283 6.00 5.00 5.00 9.00 24.00 27.00 18.00 9.00 103.00
Nayara Trindade Costa 8900000192 5.00 4.00 4.00 12.00 18.00 15.00 12.00 9.00 79.00
Naylla Márcia Cavalcanti De Sá Leitão 8900038161 8.00 1.00 5.00 12.00 24.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Nayron Higor Sousa Borges 8900040963 6.00 0.00 3.00 12.00 18.00 27.00 6.00 9.00 81.00
Neura Gabrielly Evangelista De Melo Freitas 8900023699 5.00 5.00 3.00 9.00 18.00 12.00 15.00 9.00 76.00
Neuriberg Leite Da Silva 8900031066 7.00 4.00 4.00 12.00 18.00 21.00 12.00 9.00 87.00
Neylivia Kase Vasconcelos Ferreira 8900049199 7.00 3.00 2.00 12.00 15.00 21.00 9.00 6.00 75.00
Neyson Luan De Morais Farias 8900001910 8.00 2.00 3.00 9.00 15.00 18.00 12.00 6.00 73.00
Nicanor Barroso De Araujo Neto 8900006888 8.00 5.00 5.00 6.00 15.00 21.00 18.00 12.00 90.00
Nicholas De Oliveira Silvestre 8900030694 6.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 12.00 115.00
Nicolas Cesar De Oliveira Goncalves 8900026135 8.00 4.00 5.00 6.00 15.00 30.00 27.00 6.00 101.00
Nícolas França Medeiros 8900034078 7.00 4.00 4.00 9.00 18.00 21.00 12.00 9.00 84.00
Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8900037625 9.00 3.00 5.00 15.00 21.00 24.00 18.00 12.00 107.00
Nícolas Lima Medeiros 8900023989 5.00 4.00 4.00 9.00 12.00 15.00 21.00 12.00 82.00
Nicolle Dos Santos Vaz 8900000907 8.00 4.00 5.00 15.00 24.00 27.00 24.00 9.00 116.00
Nicolle Evelyn Soares Dias 8900025926 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 12.00 12.00 84.00
Niege Medeiros De Faria 8900022392 10.00 3.00 5.00 15.00 24.00 21.00 15.00 12.00 105.00
Nilza Miranda Silva Barros Lima 8900038140 3.00 1.00 3.00 15.00 12.00 12.00 15.00 12.00 73.00
Nivaldo Izidro Alves Junior 8900046419 5.00 1.00 5.00 6.00 30.00 27.00 12.00 15.00 101.00
Normando Da Silva Filho 8900049414 3.00 0.00 5.00 15.00 21.00 24.00 12.00 9.00 89.00
Normelio Oliveira Ledo 8900023599 6.00 4.00 5.00 12.00 21.00 18.00 9.00 6.00 81.00
Nykolas Edwardo Gorgonio Do Nascimento 8900032904 10.00 4.00 5.00 6.00 18.00 27.00 15.00 15.00 100.00
Odênia Alves De Lima E Silva 8900032384 6.00 2.00 5.00 12.00 12.00 24.00 3.00 9.00 73.00
Ohara Pereira De Oliveira 8900035841 6.00 0.00 5.00 9.00 21.00 27.00 24.00 15.00 107.00
Olga Caroline Lyra Lima 8900023029 7.00 4.00 4.00 9.00 15.00 12.00 18.00 6.00 75.00
Olga Stephanie De Almeida Falcão Freitas 8900023728 7.00 0.00 2.00 9.00 21.00 24.00 6.00 3.00 72.00
Ondina Kamala Da Silva Cruz Vassoler 8900023183 6.00 3.00 5.00 9.00 24.00 21.00 18.00 12.00 98.00
Oranice Alves De Lima E Silva 8900036225 8.00 2.00 4.00 15.00 27.00 24.00 6.00 12.00 98.00
Orcelio De Queiroz Medeiros 8900032017 4.00 1.00 4.00 12.00 18.00 18.00 9.00 6.00 72.00
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Orlando Brandao Meza Ucella 8900022984 10.00 3.00 5.00 15.00 18.00 21.00 24.00 15.00 111.00
Orlando Marcelino Dos Santos 8900023787 10.00 2.00 5.00 6.00 24.00 12.00 12.00 9.00 80.00
Oseas Luis Rodrigues De Jesus 8900017222 7.00 0.00 5.00 12.00 27.00 27.00 12.00 9.00 99.00
Otair José Da Costa Sobral 8900043809 7.00 2.00 5.00 15.00 24.00 24.00 9.00 3.00 89.00
Otono José Dos Santos Filho 8900006141 8.00 4.00 5.00 9.00 12.00 21.00 21.00 15.00 95.00
Ozias Ferreira Chaves Filho 8900028194 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 9.00 96.00
Pablo Enéas De Oliveira Rodrigues 8900031846 7.00 4.00 5.00 15.00 24.00 24.00 21.00 9.00 109.00
Pablo Picasso Morais De Medeiros 8900034958 8.00 5.00 4.00 6.00 12.00 24.00 9.00 9.00 77.00
Pablo Rocha Bessa De Carvalho 8900016596 5.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 12.00 9.00 77.00
Painalla Ribeiro Soares 8900034490 6.00 1.00 2.00 12.00 15.00 18.00 18.00 6.00 78.00
Palmira Paranhos Santos Lins De Carvalho 8900030616 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 21.00 12.00 15.00 106.00
Paloma De Medeiros Dantas 8900004549 5.00 4.00 5.00 6.00 21.00 18.00 18.00 15.00 92.00
Pamela Cristina Barletta 8900032995 7.00 2.00 5.00 9.00 24.00 18.00 12.00 9.00 86.00
Pamela Pereira Rodrigues Vilar 8900005339 6.00 1.00 5.00 15.00 21.00 30.00 21.00 12.00 111.00
Pâmela Priscila Saldanha Martins 8900000785 9.00 4.00 5.00 6.00 15.00 18.00 24.00 12.00 93.00
Patrícia Campos Ferreira 8900027194 7.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 112.00
Patrícia Colona Laranja 8900031619 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 15.00 18.00 3.00 76.00
Patrícia De Oliveira Fernandes Azevedo 8900017545 7.00 3.00 5.00 9.00 18.00 18.00 27.00 12.00 99.00
Patricia Ilnahra Virgolino Do Nascimento 8900008186 4.00 2.00 5.00 9.00 24.00 24.00 9.00 9.00 86.00
Patricia Mikaelly Rocha Santos 8900034029 8.00 2.00 5.00 12.00 27.00 27.00 15.00 12.00 108.00
Patrícia Oliveira Da Silva 8900027849 8.00 1.00 5.00 9.00 18.00 12.00 12.00 9.00 74.00
Patrícia Regis Costa Silva 8900042795 7.00 4.00 3.00 15.00 12.00 21.00 6.00 6.00 74.00
Patricia Ribeiro Ferreira 8900007274 5.00 1.00 4.00 9.00 18.00 27.00 9.00 6.00 79.00
Patricia Suizila Silva Lopes 8900030387 8.00 2.00 4.00 12.00 21.00 12.00 12.00 6.00 77.00
Patrício Carlos Bezerra Júnior 8900021317 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 18.00 6.00 93.00
Patricio Ferreira Da Silva 8900031040 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 21.00 9.00 12.00 81.00
Patrycia Rabelo De Lima 8900038780 6.00 4.00 5.00 12.00 9.00 12.00 12.00 12.00 72.00
Paula Alves Fernandes 8900023640 8.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 9.00 89.00
Paula Camila Queiroz De Souza Lira 8900029465 6.00 1.00 5.00 12.00 27.00 18.00 9.00 6.00 84.00
Paula Caroline De Oliveira Cardoso 8900040320 3.00 3.00 4.00 9.00 15.00 15.00 18.00 9.00 76.00
Paula Cerveira Abuana Osório 8900038834 9.00 3.00 4.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 82.00
Paula Cristina Barbosa Gomes 8900033938 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 12.00 18.00 9.00 80.00
Paula De Kácia Araújo Gastão 8900043510 8.00 1.00 5.00 9.00 24.00 27.00 18.00 15.00 107.00
Paula Fernanda Dos Reis Pinto 8900007361 8.00 1.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 74.00
Paula Francine Rodrigues Siqueira 8900030376 6.00 1.00 5.00 6.00 24.00 18.00 24.00 9.00 93.00
Paula Giordana Freire Germano 8900023663 8.00 5.00 2.00 9.00 21.00 18.00 12.00 12.00 87.00
Paula Gomes Da Costa Cavalcanti 8900030514 9.00 1.00 5.00 12.00 18.00 18.00 9.00 3.00 75.00
Paula Lays De Lima E Silva 8900019505 10.00 5.00 5.00 6.00 15.00 18.00 15.00 12.00 86.00
Paula Maria Martins Costa Pinheiro De Souza 8900033924 8.00 5.00 4.00 9.00 21.00 21.00 15.00 6.00 89.00
Paula Michelle Linhares Floripes 8900006550 7.00 4.00 3.00 6.00 21.00 24.00 18.00 6.00 89.00
Paula Raquel Dias De Medeiros 8900025427 10.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 15.00 9.00 103.00
Paula Thais De Paiva Almeida 8900043327 6.00 0.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 77.00
Pauliana Barreto De Souza 8900041917 6.00 4.00 5.00 9.00 9.00 21.00 15.00 6.00 75.00
Paulo Augusto Hermeson De Lima Costa 8900027856 2.00 1.00 4.00 6.00 21.00 21.00 6.00 9.00 70.00
Paulo Emanuel Batista Pereira 8900023541 5.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 6.00 84.00
Paulo Frederico Das Virgens De Oliveira 8900037423 7.00 2.00 5.00 6.00 18.00 18.00 6.00 9.00 71.00
Paulo Hemetério Aragão Silva 8900022133 6.00 0.00 5.00 9.00 12.00 24.00 9.00 12.00 77.00
Paulo Henrique Costa E Silva Cruz 8900023563 8.00 3.00 2.00 9.00 24.00 18.00 18.00 12.00 94.00
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Paulo Henrique Rodrigues De Figueiredo Leão 8900031858 9.00 3.00 4.00 15.00 18.00 21.00 15.00 12.00 97.00
Paulo Henrique Saboia Teixeira 8900024187 9.00 1.00 4.00 12.00 24.00 24.00 15.00 9.00 98.00
Paulo Márcio Maia De Macedo Costa 8900050065 6.00 2.00 4.00 12.00 21.00 21.00 6.00 12.00 84.00
Paulo Marcos Macedo Batista 8900039524 4.00 1.00 3.00 6.00 21.00 21.00 6.00 9.00 71.00
Paulo Ricardo De Souza Alves 8900045293 7.00 0.00 3.00 9.00 21.00 15.00 12.00 9.00 76.00
Paulo Ricardo Santana De Moura 8900043967 5.00 3.00 5.00 9.00 12.00 9.00 24.00 9.00 76.00
Paulo Sergio De Sousa 8900001212 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 15.00 87.00
Paulo Victor Cavalcante Barra 8900046457 4.00 2.00 4.00 9.00 21.00 6.00 21.00 6.00 73.00
Paulo Victor Silva Fernandes De Freitas 8900022814 9.00 1.00 4.00 3.00 15.00 18.00 12.00 9.00 71.00
Paulo Vitor Moreira Romão 8900028552 9.00 5.00 4.00 15.00 21.00 30.00 21.00 15.00 120.00
Paulo Wilker Oliveira Pereira 8900042271 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 6.00 9.00 83.00
Pedro Augusto Fernandes De Lima 8900036592 5.00 2.00 5.00 6.00 21.00 27.00 21.00 12.00 99.00
Pedro Gabriel Frutuoso Bilac De Araújo 8900036671 7.00 3.00 5.00 6.00 21.00 27.00 15.00 9.00 93.00
Pedro Henrique Alves De Carvalho 8900006225 7.00 4.00 5.00 15.00 30.00 27.00 27.00 15.00 130.00
Pedro Henrique Alves Rodrigues 8900046123 7.00 5.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 12.00 88.00
Pedro Henrique Araujo Fernandes 8900042622 8.00 5.00 4.00 12.00 27.00 24.00 12.00 6.00 98.00
Pedro Henrique Carvalho Lessa 8900028592 8.00 4.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 12.00 110.00
Pedro Henrique Dantas Da Rocha 8900049388 6.00 3.00 4.00 9.00 24.00 18.00 18.00 15.00 97.00
Pedro Henrique Gonçalves Avila 8900019714 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 18.00 6.00 9.00 83.00
Pedro Henrique Rego Araujo De Souza 8900034437 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 27.00 12.00 12.00 101.00
Pedro Henrique Rolim Dos Santos Araújo 8900025910 9.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 18.00 6.00 100.00
Pedro Henrique Sitonio Saldanha 8900022518 10.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 24.00 9.00 101.00
Pedro Ivo Araújo De França 8900003589 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 21.00 15.00 15.00 112.00
Pedro Ivo Valentim Da Silva 8900038720 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 6.00 93.00
Pedro Paulo Araujo De Mendona 8900010729 7.00 4.00 4.00 9.00 27.00 21.00 12.00 9.00 93.00
Pedro Roberto Pinto De Carvalho 8900040732 6.00 1.00 3.00 12.00 27.00 27.00 9.00 15.00 100.00
Pedro Vinicius Dias Silveira 8900028499 6.00 2.00 5.00 9.00 12.00 27.00 12.00 0.00 73.00
Péricles Medeiros Da Costa 8900029584 6.00 1.00 5.00 12.00 18.00 18.00 15.00 6.00 81.00
Perla Fernandes Barros 8900007079 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 15.00 86.00
Pertson Haleson Severiano De Lima 8900017310 7.00 5.00 3.00 9.00 21.00 24.00 12.00 9.00 90.00
Petrucia Danielle De Medeiros Santos 8900013316 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 24.00 15.00 6.00 92.00
Phablo Felipe De Medeiros Arcanjo 8900043380 6.00 5.00 4.00 9.00 24.00 30.00 15.00 12.00 105.00
Philippe De Andrade Linhares Silva 8900039996 9.00 3.00 4.00 9.00 18.00 21.00 18.00 12.00 94.00
Pollyana Secundo De Oliveira Ferreira 8900023050 7.00 5.00 5.00 12.00 12.00 18.00 6.00 9.00 74.00
Polyana Emelin Sales 8900032945 7.00 3.00 2.00 12.00 15.00 21.00 6.00 6.00 72.00
Polyana Maria Do Rozário Câmara 8900032788 6.00 2.00 4.00 15.00 18.00 24.00 27.00 9.00 105.00
Possidonio Pereira Da Fonseca Neto 8900010074 6.00 2.00 3.00 9.00 12.00 24.00 12.00 3.00 71.00
Priscila Beatriz Soares De Paiva 8900035787 6.00 3.00 5.00 9.00 9.00 24.00 18.00 6.00 80.00
Priscila Belchior Lins De Medeiros Luz 8900026675 5.00 2.00 3.00 9.00 18.00 24.00 18.00 6.00 85.00
Priscila Costa De Almeida Rodrigues 8900000426 8.00 2.00 5.00 15.00 18.00 24.00 21.00 9.00 102.00
Priscila Costa De Farias 8900035176 7.00 1.00 4.00 9.00 15.00 27.00 9.00 9.00 81.00
Priscila Farias Dos Anjos 8900026062 9.00 3.00 5.00 15.00 21.00 27.00 24.00 15.00 119.00
Priscila Fernandes De Morais 8900029357 5.00 2.00 5.00 12.00 15.00 24.00 24.00 12.00 99.00
Priscila Ferreira Santos 8900016336 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 3.00 90.00
Priscila Maurmann Martins 8900051379 7.00 1.00 3.00 6.00 18.00 15.00 18.00 9.00 77.00
Priscila Medeiros Da Silva 8900010318 6.00 3.00 4.00 15.00 21.00 21.00 18.00 12.00 100.00
Priscila Nunes Oliveira 8900044010 6.00 2.00 4.00 9.00 12.00 21.00 12.00 6.00 72.00
Priscila Oliveira De Carvalho 8900027049 8.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 18.00 12.00 105.00
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Priscila Pereira Do Ramo 8900010618 6.00 4.00 4.00 9.00 27.00 21.00 6.00 15.00 92.00
Priscila Siméia De Melo Teixeira 8900041973 4.00 2.00 5.00 9.00 15.00 15.00 21.00 9.00 80.00
Priscila Vilar Accioly 8900031976 3.00 2.00 3.00 9.00 18.00 24.00 18.00 9.00 86.00
Priscilla Araujo Dias Lustosa 8900000588 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 18.00 18.00 15.00 102.00
Priscilla Isabelle Magalhães Montenegro 
Cavalcanti 

8900033592 7.00 4.00 4.00 12.00 15.00 21.00 15.00 6.00 84.00

Priscilla Queiroga Câmara 8900011941 9.00 3.00 3.00 9.00 24.00 9.00 6.00 9.00 72.00
Priscylla Fernanda Araujo De Medeiros 8900030487 5.00 4.00 4.00 12.00 21.00 18.00 12.00 12.00 88.00
Priscylla Fernandes Gomes De Castro 8900001075 5.00 1.00 5.00 15.00 9.00 15.00 18.00 9.00 77.00
Priscylla Helouyse Melo Angelo 8900030100 10.00 4.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 12.00 112.00
Raab Catarine Esquivel De Aguiar 8900003898 7.00 1.00 5.00 12.00 18.00 12.00 15.00 6.00 76.00
Rachel Araújo De Medeiros 8900047093 7.00 4.00 5.00 6.00 18.00 18.00 9.00 6.00 73.00
Rachel Cardoso Tinoco De Góes 8900012707 9.00 4.00 5.00 12.00 24.00 27.00 9.00 9.00 99.00
Rachel Timbó Medeiros Da Silva 8900033617 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 76.00
Rafaela Bezerra Rosado Cascudo Rodrigues 8900001258 9.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 24.00 12.00 114.00
Rafaela Da Silva Carvalho 8900034147 8.00 4.00 3.00 12.00 24.00 21.00 18.00 9.00 99.00
Rafaela De Araujo Albuquerque 8900010473 9.00 3.00 5.00 6.00 21.00 30.00 18.00 3.00 95.00
Rafaela Oliveira Pinheiro Borges 8900049600 8.00 4.00 3.00 6.00 21.00 18.00 15.00 6.00 81.00
Rafaela Oliveira Reis Cadó 8900052612 7.00 3.00 4.00 6.00 15.00 18.00 15.00 6.00 74.00
Rafaela Raissa De Souza 8900044686 9.00 5.00 5.00 9.00 9.00 12.00 18.00 9.00 76.00
Rafaela Vitelba Candido Campelo 8900037533 5.00 1.00 4.00 12.00 21.00 21.00 6.00 9.00 79.00
Rafael Bruno Do Carmo Dias 8900030614 6.00 5.00 4.00 9.00 18.00 21.00 3.00 6.00 72.00
Rafael Costa De Arruda 8900003382 9.00 4.00 4.00 9.00 15.00 27.00 12.00 9.00 89.00
Rafael Dantas Pereira De Andrade 8900011171 4.00 2.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 15.00 95.00
Rafael De Araújo Barbosa 8900047582 9.00 5.00 5.00 6.00 9.00 18.00 27.00 15.00 94.00
Rafael De França Paashaus 8900031925 7.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 6.00 15.00 98.00
Rafael De Souza Mendonca 8900013163 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 27.00 18.00 15.00 99.00
Rafael Do Nascimento Bizerra 8900040073 5.00 2.00 3.00 12.00 18.00 24.00 9.00 3.00 76.00
Rafael Gomes Barbalho 8900025293 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 30.00 6.00 15.00 94.00
Rafael Italo Gomes Liberato 8900002088 9.00 5.00 5.00 6.00 24.00 18.00 12.00 12.00 91.00
Rafaella Ferreira Mamede 8900044762 7.00 3.00 4.00 12.00 24.00 24.00 3.00 12.00 89.00
Rafaella Thayse De Holanda Oliveira Barreto 8900028629 8.00 3.00 4.00 9.00 18.00 24.00 12.00 9.00 87.00
Rafael Lima Monteiro 8900037839 8.00 2.00 5.00 6.00 24.00 12.00 9.00 9.00 75.00
Rafael Lins Bahia Ribeiro Alves 8900037289 7.00 4.00 4.00 9.00 15.00 18.00 9.00 6.00 72.00
Rafael Lopes De Andrade 8900002956 8.00 3.00 5.00 9.00 18.00 30.00 27.00 12.00 112.00
Rafael Marinho Felismino 8900024338 5.00 5.00 5.00 6.00 21.00 21.00 12.00 12.00 87.00
Rafael Martins Ferreira 8900051133 8.00 1.00 1.00 9.00 24.00 18.00 9.00 6.00 76.00
Rafael Pachêco Fernandes De Negreiros 8900033821 8.00 4.00 5.00 12.00 27.00 18.00 21.00 6.00 101.00
Rafael Ramos Do Nascimento 8900003368 6.00 4.00 5.00 9.00 18.00 27.00 12.00 3.00 84.00
Rafael Regis Lopes Galvao 8900048154 3.00 2.00 5.00 6.00 15.00 12.00 15.00 12.00 70.00
Rafael Silveira Santos 8900001843 6.00 5.00 4.00 12.00 18.00 21.00 24.00 9.00 99.00
Rafael Soares Lemos De Farias 8900040917 8.00 2.00 5.00 12.00 21.00 15.00 9.00 3.00 75.00
Rafael Soeiro Dos Santos 8900041687 10.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 27.00 15.00 121.00
Rafael Sousa Da Fonseca E Silva 8900040650 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 24.00 18.00 9.00 101.00
Rafael Souza Rosado 8900029560 6.00 2.00 5.00 6.00 15.00 15.00 21.00 15.00 85.00
Rafael Stroppa Gonçalves 8900016460 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 9.00 91.00
Rafael Teotonio Gondim Maia 8900043754 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 12.00 123.00
Raiane Silva De Oliveira 8900004232 9.00 4.00 4.00 9.00 24.00 15.00 21.00 12.00 98.00
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Raiano Tavares De Oliveira 8900006691 8.00 4.00 5.00 9.00 30.00 21.00 12.00 9.00 98.00
Rai Crizam Da Silva Fernandes 8900038460 4.00 2.00 5.00 9.00 12.00 21.00 15.00 9.00 77.00
Railson Alves Gomes 8900001429 5.00 3.00 5.00 12.00 21.00 18.00 12.00 15.00 91.00
Rainolenes De Melo S Pinheiro 8900043653 6.00 0.00 4.00 9.00 18.00 21.00 3.00 9.00 70.00
Raisça Mairaiz Marques Da Silva Maia 8900016050 9.00 1.00 5.00 9.00 27.00 24.00 6.00 9.00 90.00
Raissa Anselmo De Oliveira 8900045711 4.00 1.00 3.00 12.00 15.00 18.00 12.00 9.00 74.00
Raissa Bezerra De Faria 8900024993 8.00 0.00 5.00 12.00 15.00 12.00 15.00 6.00 73.00
Raissa Cristina Torres Menezes 8900033007 6.00 3.00 5.00 12.00 15.00 27.00 24.00 9.00 101.00
Raissa Freire De Aquino 8900003593 9.00 4.00 5.00 9.00 12.00 18.00 18.00 6.00 81.00
Raissa Lima Franzone 8900013198 8.00 2.00 2.00 12.00 15.00 15.00 6.00 12.00 72.00
Raissa Silva Rodrigues 8900047233 8.00 5.00 3.00 9.00 21.00 12.00 6.00 9.00 73.00
Raissa Vanessa Meira 8900016925 8.00 2.00 5.00 9.00 18.00 30.00 21.00 9.00 102.00
Randerson Anastacio De Lemos 8900008158 9.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 15.00 9.00 110.00
Rangel Gomes Ribeiro 8900036948 7.00 2.00 5.00 6.00 12.00 27.00 18.00 9.00 86.00
Raniedja Priscila Ferreira Lopes De Morais 8900001478 8.00 5.00 5.00 12.00 18.00 27.00 21.00 6.00 102.00
Raniery De Oliveira Souza 8900012780 7.00 4.00 4.00 9.00 21.00 21.00 18.00 6.00 90.00
Rannyere Do Nascimento Silva 8900011660 5.00 0.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 72.00
Raphaela Rinaldi Moutinho Silva 8900038955 8.00 5.00 5.00 12.00 18.00 18.00 21.00 12.00 99.00
Raphael Eliedson Da Silva 8900002636 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 128.00
Raphael Nóbrega Modesto De Araújo 8900007285 7.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 24.00 12.00 108.00
Raphael Silva De Castro Lima 8900043710 9.00 5.00 4.00 12.00 27.00 27.00 21.00 15.00 120.00
Raphael Silva Soares 8900013557 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 12.00 110.00
Raphael Teixeira Dos Santos 8900033699 9.00 5.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 90.00
Raquel Da Silva Sales 8900035316 8.00 1.00 4.00 9.00 21.00 9.00 15.00 12.00 79.00
Raquel De Medeiros Azevêdo 8900014872 7.00 5.00 4.00 15.00 21.00 21.00 15.00 9.00 97.00
Raquel Soares Nobre 8900031064 5.00 2.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 12.00 77.00
Raquel Tanus Cesário De Souza Martins 8900032831 10.00 3.00 4.00 9.00 21.00 24.00 18.00 6.00 95.00
Raul Augsten Alves Da Silva 8900036139 7.00 5.00 5.00 6.00 27.00 27.00 27.00 12.00 116.00
Raul Fagundes Cocentino 8900028988 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 18.00 18.00 12.00 94.00
Raul Nascimento Nascimento Costa 8900038795 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 12.00 108.00
Raul Soares Da Silva 8900051313 7.00 3.00 5.00 12.00 9.00 18.00 18.00 6.00 78.00
Ravelly Ferreira De Queiroz Araujo 8900026132 7.00 5.00 4.00 15.00 30.00 27.00 18.00 9.00 115.00
Ravena Dias Da Silva Oliveira 8900039269 5.00 1.00 3.00 9.00 21.00 15.00 15.00 6.00 75.00
Ravena Suely Pinheiro Nunes 8900037292 4.00 0.00 3.00 6.00 18.00 24.00 6.00 12.00 73.00
Rayane Dantas Da Cunha 8900027716 6.00 4.00 3.00 12.00 12.00 21.00 15.00 9.00 82.00
Rayane Fontes Guimarães 8900003601 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 21.00 21.00 12.00 93.00
Rayane Soares Penha 8900025539 7.00 4.00 4.00 9.00 12.00 24.00 9.00 9.00 78.00
Rayanne Andrade Oliveira 8900039145 7.00 1.00 3.00 9.00 15.00 30.00 12.00 9.00 86.00
Raynara Thais Lima Bezerra 8900028276 6.00 3.00 4.00 12.00 18.00 18.00 15.00 15.00 91.00
Rayron Maia Rodrigues 8900033852 10.00 4.00 5.00 12.00 21.00 21.00 21.00 9.00 103.00
Rayssa Liliane Da Camara 8900040550 7.00 4.00 5.00 15.00 21.00 30.00 18.00 15.00 115.00
Rebeca Camurca Bezerra 8900047142 6.00 4.00 3.00 9.00 21.00 18.00 6.00 6.00 73.00
Rebeca Gomes Da Rocha 8900029525 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 15.00 97.00
Rebeca Tindô Ferreira Da Silva 8900024842 6.00 2.00 4.00 6.00 24.00 21.00 9.00 9.00 81.00
Regina Elias Figueiredo 8900029791 4.00 2.00 5.00 9.00 12.00 18.00 15.00 12.00 77.00
Reginaldo Barboza Nunes 8900036580 7.00 3.00 3.00 12.00 18.00 18.00 12.00 9.00 82.00
Regina Lúcia De Medeiros 8900012088 10.00 4.00 5.00 9.00 21.00 24.00 18.00 15.00 106.00
Reinaldo Ramos Da Silva 8900025022 7.00 1.00 4.00 6.00 18.00 21.00 6.00 9.00 72.00
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Renally Silva Souza 8900023774 5.00 1.00 1.00 6.00 12.00 30.00 9.00 12.00 76.00
Renan Cesar Santos De Lima 8900047476 9.00 5.00 3.00 6.00 15.00 24.00 9.00 3.00 74.00
Renan Claudio Faria 8900034087 3.00 0.00 2.00 9.00 24.00 27.00 24.00 12.00 101.00
Renan Da Silva Mesquita 8900031388 7.00 4.00 5.00 6.00 24.00 15.00 12.00 12.00 85.00
Renan Guimarães Da Costa 8900033301 3.00 2.00 2.00 12.00 18.00 21.00 9.00 6.00 73.00
Renan Mendonça De Almeida 8900013538 7.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 18.00 12.00 115.00
Renata Augusta Costa Da Silva 8900043336 6.00 4.00 1.00 9.00 27.00 12.00 15.00 9.00 83.00
Renata Barros De Carvalho 8900025296 8.00 0.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 12.00 78.00
Renata Beatriz Farias Dantas Barbalho 8900028159 9.00 1.00 5.00 9.00 24.00 27.00 12.00 15.00 102.00
Renata Kalina Sales 8900038879 5.00 2.00 4.00 12.00 24.00 24.00 15.00 6.00 92.00
Renata Karla Coutinho Da Silva 8900008641 8.00 4.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 9.00 86.00
Renata Noberto Tavares 8900033093 7.00 3.00 3.00 9.00 21.00 18.00 12.00 12.00 85.00
Renato Carvalho Dantas 8900005648 9.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 24.00 12.00 105.00
Renato Cesar Teixeira De Sousa 8900023309 5.00 0.00 5.00 9.00 12.00 24.00 18.00 15.00 88.00
Renato Da Costa Souza 8900030620 7.00 4.00 3.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 80.00
Renato Henrique Da Silva 8900051757 4.00 2.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 9.00 77.00
Renato Luiz Vieira De Carvalho 8900016537 8.00 4.00 5.00 6.00 12.00 18.00 12.00 15.00 80.00
Renato Morais Guerra 8900038593 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 18.00 15.00 3.00 82.00
Renato Pinho De Souza 8900043715 6.00 3.00 5.00 9.00 12.00 24.00 15.00 9.00 83.00
Renato Tôrres 8900025243 5.00 4.00 2.00 12.00 21.00 30.00 6.00 6.00 86.00
Rhavena Mikaelle Albuquerque Costa 8900021695 2.00 1.00 3.00 9.00 18.00 27.00 15.00 3.00 78.00
Rhemo Antônio Guedes Da Silva 8900049090 8.00 3.00 5.00 6.00 18.00 15.00 12.00 9.00 76.00
Riane De Melo Carvalho 8900025784 7.00 2.00 4.00 9.00 18.00 24.00 15.00 3.00 82.00
Ricardo Augusto Melo Torres 8900022985 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 18.00 12.00 121.00
Ricardo Da Silva Melo 8900032501 8.00 1.00 5.00 12.00 12.00 21.00 12.00 6.00 77.00
Ricardo Fernandes De Lima 8900042901 4.00 2.00 4.00 12.00 18.00 21.00 15.00 9.00 85.00
Ricardo Luz Xavier Da Costa 8900026662 8.00 4.00 5.00 9.00 15.00 21.00 12.00 6.00 80.00
Ricardo Neves Chagas 8900030060 3.00 3.00 4.00 15.00 24.00 30.00 12.00 6.00 97.00
Richerly Santos Da Silva 8900011789 6.00 4.00 4.00 12.00 24.00 24.00 12.00 9.00 95.00
Rijkaard Fonseca Cantarele 8900026701 4.00 2.00 4.00 12.00 9.00 15.00 21.00 9.00 76.00
Rilianderson Luiz Silva 8900035276 2.00 1.00 5.00 12.00 18.00 18.00 18.00 9.00 83.00
Riquele Karina Alves 8900015789 9.00 2.00 5.00 9.00 27.00 12.00 6.00 9.00 79.00
Rita De Cassia Campos Alves 8900024203 8.00 2.00 5.00 9.00 15.00 24.00 18.00 6.00 87.00
Rita De Cássia Monteiro Mendonça De Moraes 8900039390 7.00 2.00 3.00 12.00 21.00 27.00 9.00 9.00 90.00
Riudersson Braga Dos Santos 8900002628 7.00 3.00 3.00 6.00 21.00 15.00 12.00 6.00 73.00
Roberta Barbosa Da Rocha 8900003127 5.00 1.00 3.00 15.00 15.00 21.00 6.00 9.00 75.00
Roberta Carrara Dos Santos 8900027947 8.00 2.00 5.00 12.00 27.00 24.00 27.00 12.00 117.00
Roberta Carvalho Da Rocha 8900011259 7.00 4.00 5.00 6.00 27.00 12.00 12.00 12.00 85.00
Roberta Karine De Oliveira 8900017803 6.00 0.00 1.00 9.00 18.00 21.00 15.00 9.00 79.00
Roberta Paulo Fonseca Melo 8900022762 7.00 4.00 4.00 9.00 15.00 21.00 15.00 3.00 78.00
Roberta Raíres De Lima Fernandes 8900023773 5.00 3.00 3.00 9.00 15.00 21.00 9.00 9.00 74.00
Roberta Verusca Da Silva Carvalho 8900003666 8.00 3.00 5.00 15.00 18.00 24.00 9.00 3.00 85.00
Roberto Dantas Dos Santos Filho 8900023379 7.00 1.00 4.00 12.00 30.00 27.00 12.00 15.00 108.00
Roberto De Melo Santiago Filho 8900036284 8.00 3.00 3.00 12.00 27.00 21.00 15.00 12.00 101.00
Roberto Márcio Cavalcanti Da Costa 8900003195 7.00 4.00 3.00 12.00 18.00 15.00 15.00 6.00 80.00
Roberto Tadeu Marinho Sales 8900001861 7.00 5.00 5.00 12.00 27.00 21.00 12.00 12.00 101.00
Robson Eduardo Martins 8900049208 8.00 5.00 5.00 9.00 12.00 12.00 12.00 9.00 72.00
Robson Rodrigo Wilsmann Goncalves 8900026497 6.00 3.00 4.00 9.00 15.00 21.00 18.00 12.00 88.00
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Robson Rojas Dos Santos 8900022727 6.00 2.00 4.00 15.00 15.00 24.00 9.00 12.00 87.00
Robson Vítor De Freitas Sousa 8900003983 9.00 5.00 5.00 12.00 15.00 21.00 18.00 9.00 94.00
Rodrigo Alves De Oliveira 8900003469 9.00 4.00 4.00 6.00 24.00 18.00 18.00 12.00 95.00
Rodrigo César Amorim De Morais Ferreira 8900029409 7.00 0.00 2.00 12.00 21.00 30.00 21.00 15.00 108.00
Rodrigo César Padilha Braga 8900023898 6.00 2.00 5.00 9.00 12.00 18.00 21.00 15.00 88.00
Rodrigo De Oliveira França 8900014629 3.00 0.00 3.00 12.00 24.00 21.00 21.00 12.00 96.00
Rodrigo De Oliveira Gomes 8900003011 7.00 2.00 5.00 15.00 30.00 21.00 15.00 15.00 110.00
Rodrigo Fernandes Alcoforado 8900037223 8.00 2.00 5.00 12.00 24.00 30.00 24.00 12.00 117.00
Rodrigo Ferreira 8900032234 5.00 1.00 5.00 9.00 24.00 21.00 12.00 3.00 80.00
Rodrigo Ferreira Domingues 8900041173 7.00 4.00 3.00 6.00 12.00 12.00 21.00 9.00 74.00
Rodrigo Figueiredo Marques 8900026966 7.00 2.00 5.00 9.00 24.00 27.00 21.00 15.00 110.00
Rodrigo Greiner Calazans 8900029479 5.00 3.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 12.00 78.00
Rodrigo Henrique Zacarias De Souza 8900010096 6.00 4.00 5.00 12.00 24.00 24.00 24.00 12.00 111.00
Rodrigo Jasiello Fernandes De Oliveira Corrêa 8900027249 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 21.00 9.00 102.00
Rodrigo Jose De Gois Borba Melo 8900005653 7.00 4.00 5.00 9.00 15.00 27.00 18.00 9.00 94.00
Rodrigo Manoel Sobral Hermínio De Almeida 8900026850 10.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 24.00 12.00 104.00
Rodrigo Marcelino Da Silva 8900003124 9.00 2.00 5.00 6.00 24.00 18.00 15.00 9.00 88.00
Rodrigo Oliveira Do Nascimento 8900030808 9.00 5.00 5.00 15.00 21.00 24.00 12.00 3.00 94.00
Rodrigo Oliveira Dos Santos 8900032027 6.00 1.00 5.00 9.00 18.00 18.00 12.00 12.00 81.00
Rodrigo Pimentel Guadagnin 8900002205 6.00 4.00 5.00 6.00 21.00 27.00 15.00 9.00 93.00
Rodrigo Ramos Gomes 8900030736 9.00 3.00 5.00 15.00 21.00 27.00 12.00 15.00 107.00
Rodrigo Raniere Xavier Cabral 8900024534 9.00 4.00 5.00 6.00 15.00 18.00 6.00 9.00 72.00
Rodrigo Rodrigues Moreira 8900035067 2.00 1.00 4.00 12.00 15.00 21.00 12.00 3.00 70.00
Rodrigo Silva Da Luz 8900031630 8.00 1.00 3.00 12.00 21.00 24.00 18.00 9.00 96.00
Rodrigo Silva Fernandes 8900023650 7.00 5.00 5.00 12.00 15.00 18.00 9.00 9.00 80.00
Rodrigo Teixeira Campos De Medeiros 8900033255 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 15.00 15.00 3.00 79.00
Rogério Medeiros 8900040076 6.00 0.00 4.00 12.00 15.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Rogineide Gomes De Freitas 8900028298 4.00 0.00 5.00 15.00 15.00 15.00 15.00 6.00 75.00
Romario Carlos Da Silva 8900003232 6.00 1.00 5.00 12.00 21.00 21.00 15.00 9.00 90.00
Rômulo Camille Fernandes Costa 8900040438 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 27.00 30.00 6.00 108.00
Rômulo De Souza Medeiros 8900038525 7.00 1.00 4.00 9.00 15.00 21.00 18.00 9.00 84.00
Romulo Villar De Bakker Ferreira Velez 8900046072 9.00 3.00 4.00 9.00 24.00 15.00 0.00 6.00 70.00
Ronaldo Alexsejan De Carvalho Martins 8900039456 7.00 0.00 5.00 12.00 18.00 24.00 6.00 6.00 78.00
Ronaldo Da Silva Bezerra 8900035984 5.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 15.00 6.00 84.00
Ronaldo Da Silva Peres 8900006666 6.00 0.00 4.00 12.00 21.00 21.00 9.00 9.00 82.00
Ronaldo Souza Da Silva 8900031958 5.00 5.00 4.00 9.00 21.00 24.00 12.00 9.00 89.00
Ronie Gleison De Ataíde Silva 8900045361 7.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 15.00 100.00
Roque De Souza Menino Neto 8900024868 8.00 4.00 5.00 9.00 30.00 24.00 21.00 15.00 116.00
Rosa Manuella Ferreira Rafael 8900034337 10.00 4.00 2.00 12.00 15.00 21.00 12.00 3.00 79.00
Rosana Alves Duarte 8900041241 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 15.00 18.00 6.00 78.00
Rosana Brum Lima Da Rocha Santos 8900007339 8.00 0.00 4.00 12.00 18.00 27.00 15.00 3.00 87.00
Rosanna Patricia De Oliveira Vieira 8900049344 7.00 2.00 4.00 15.00 24.00 24.00 18.00 12.00 106.00
Ruali Borges Pinto 8900002551 7.00 4.00 5.00 6.00 24.00 18.00 12.00 9.00 85.00
Ruanna De Paiva Santos 8900002633 8.00 5.00 5.00 12.00 21.00 21.00 15.00 12.00 99.00
Ruanna Lisley De Lima E Silva 8900022859 8.00 3.00 2.00 6.00 12.00 21.00 12.00 6.00 70.00
Ruan Otavio Teixeira 8900051396 5.00 3.00 5.00 6.00 21.00 15.00 21.00 9.00 85.00
Rubens Fernandes De Alencar 8900027928 6.00 0.00 5.00 12.00 24.00 18.00 15.00 9.00 89.00
Rubens Oliveira Costa 8900005837 6.00 1.00 5.00 12.00 21.00 21.00 12.00 3.00 81.00
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Rui Pereira Júnior 8900044436 9.00 1.00 5.00 9.00 15.00 21.00 15.00 12.00 87.00
Russan Wagner Rosa Correia 8900001457 8.00 5.00 4.00 15.00 12.00 21.00 27.00 12.00 104.00
Russ Howel Henrique Cesario 8900011912 7.00 3.00 5.00 6.00 27.00 21.00 9.00 12.00 90.00
Russielly Sales Bello Barbosa Gomes 8900026177 5.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 9.00 6.00 73.00
Rusthemberg De Araújo Correia 8900039855 8.00 3.00 3.00 12.00 18.00 24.00 6.00 12.00 86.00
Rute Silva De Oliveira Henriques 8900034174 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 9.00 80.00
Ruy Anderson Araújo De Lima 8900023682 7.00 4.00 3.00 9.00 12.00 18.00 18.00 6.00 77.00
Ryguell Alejandro Siqueira Da Silva 8900007430 7.00 5.00 5.00 15.00 15.00 21.00 18.00 9.00 95.00
Sabrina Ádrya Dos Santos Silva 8900019248 3.00 2.00 3.00 12.00 6.00 24.00 12.00 12.00 74.00
Sabrina Dos Santos Brito 8900044269 7.00 3.00 4.00 9.00 27.00 24.00 21.00 12.00 107.00
Sabrina Maria Palhano Laureano 8900001655 6.00 4.00 4.00 9.00 15.00 27.00 9.00 9.00 83.00
Sabrina Wanderley Do Ó 8900004225 7.00 0.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 9.00 105.00
Sahid Sekeff Simão Alencar 8900000057 9.00 5.00 5.00 9.00 27.00 30.00 15.00 15.00 115.00
Salichoa Cunha De Oliveira 8900023803 7.00 5.00 4.00 12.00 12.00 21.00 21.00 12.00 94.00
Salismar Anderson Dos Santos 8900049653 6.00 3.00 5.00 12.00 3.00 15.00 21.00 9.00 74.00
Salma Luana Maia Gomes 8900024283 6.00 1.00 5.00 9.00 24.00 24.00 18.00 12.00 99.00
Samantha De Mendonça E Cunha 8900043061 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 18.00 18.00 9.00 85.00
Samara Da Cruz Prado 8900008899 7.00 0.00 4.00 9.00 21.00 21.00 6.00 9.00 77.00
Sâmara Eloísie Da Silva Cabral 8900039135 7.00 5.00 4.00 9.00 27.00 12.00 15.00 12.00 91.00
Samara Freitas Da Câmara 8900001485 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 18.00 15.00 6.00 78.00
Samara Kelly Macedo De Azevedo 8900024872 10.00 4.00 5.00 9.00 30.00 27.00 21.00 12.00 118.00
Samara Sibelli De Queiroz Nogueira 8900028958 9.00 3.00 3.00 9.00 21.00 15.00 15.00 12.00 87.00
Samara Suenya Nogueira Serafim De Melo 8900027534 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 27.00 12.00 120.00
Samir Albanez Veras De Souza 8900043828 9.00 5.00 4.00 6.00 15.00 21.00 6.00 9.00 75.00
Samira Mayara Dantas Pinheiro Braz 8900021888 8.00 4.00 5.00 9.00 24.00 27.00 15.00 12.00 104.00
Sâmmara Núbia Rodrigues Marinho De Sousa 8900027865 6.00 2.00 5.00 15.00 12.00 21.00 30.00 12.00 103.00
Samuel Carvalho De Souza 8900011737 6.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 9.00 12.00 87.00
Samuel Correia Da Silva Filho 8900028411 6.00 0.00 2.00 12.00 24.00 27.00 12.00 12.00 95.00
Samuel De Oliveira Paiva 8900008420 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 27.00 21.00 6.00 106.00
Samuel Estevan Moura Santos Goncalves 8900028179 6.00 2.00 5.00 12.00 18.00 15.00 9.00 15.00 82.00
Samuel Ferreira Rodrigues 8900033077 8.00 4.00 3.00 12.00 21.00 27.00 9.00 12.00 96.00
Samuel Jorda Da Costa Carvalho 8900022639 7.00 4.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 9.00 90.00
Samuel Nário Fernandes Neto 8900026196 9.00 3.00 5.00 12.00 21.00 12.00 18.00 9.00 89.00
Samyla Alves De Oliveira 8900016796 6.00 2.00 3.00 6.00 24.00 24.00 9.00 6.00 80.00
Sandelly Beatriz Lopes De Lima 8900039951 6.00 2.00 4.00 9.00 21.00 15.00 9.00 12.00 78.00
Sandra Lucia Vieira Da Silva 8900001965 9.00 4.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 12.00 99.00
Sara Adna Dos Santos Bessa 8900000874 5.00 2.00 5.00 12.00 9.00 15.00 12.00 15.00 75.00
Sara Barroso De Oliveira Almeida 8900004626 8.00 3.00 4.00 9.00 12.00 12.00 18.00 12.00 78.00
Sara Giselle Batista Da Cruz 8900024977 6.00 3.00 5.00 6.00 21.00 24.00 12.00 6.00 83.00
Sara Nóbrega Leite E Silva 8900034850 5.00 5.00 4.00 12.00 21.00 21.00 18.00 9.00 95.00
Sara Rebeca Aguiar De Carvalho 8900037228 7.00 2.00 4.00 12.00 12.00 15.00 15.00 6.00 73.00
Sara Viana Nunes 8900043981 5.00 0.00 4.00 12.00 21.00 21.00 6.00 12.00 81.00
Saulo Carneiro De Souza 8900028007 4.00 1.00 2.00 9.00 18.00 24.00 6.00 9.00 73.00
Saulo Macêdo Câmara Gracindo 8900023882 8.00 3.00 4.00 12.00 21.00 24.00 21.00 12.00 105.00
Sávio Lacerda De Sousa 8900011885 7.00 2.00 5.00 9.00 27.00 27.00 21.00 6.00 104.00
Sayonara De Oliveira Petrovich 8900023465 8.00 0.00 5.00 6.00 24.00 30.00 18.00 12.00 103.00
Sayonara Sales Freire 8900031169 3.00 3.00 5.00 9.00 21.00 21.00 24.00 12.00 98.00
Sayuri Kanzaki Ribeiro 8900045379 6.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 9.00 3.00 71.00
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Sebastião Aésio Marinho Cézar 8900041569 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 6.00 6.00 85.00
Sebastiao Diniz De Sá Neto 8900003479 7.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 15.00 6.00 81.00
Sérgio Alves De Oliveira 8900031874 5.00 1.00 5.00 15.00 15.00 27.00 12.00 3.00 83.00
Sérgio Henrique Santos Das Costa 8900024526 4.00 1.00 5.00 9.00 18.00 21.00 18.00 6.00 82.00
Sergio Luiz Torralba Filho 8900017979 6.00 2.00 4.00 9.00 18.00 24.00 6.00 9.00 78.00
Sérgio Pereira De Azevedo 8900015481 9.00 5.00 5.00 9.00 21.00 18.00 24.00 15.00 106.00
Sérgio Ricardo Ribeiro Cavalcanti 8900034212 7.00 5.00 5.00 12.00 18.00 21.00 15.00 12.00 95.00
Sergio Storniolo De Souza 8900044658 8.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 30.00 15.00 129.00
Severino Dos Ramos Da Silva Junior 8900029646 5.00 0.00 2.00 15.00 15.00 18.00 9.00 6.00 70.00
Shâmala Soares Jewur 8900035681 9.00 4.00 5.00 6.00 21.00 18.00 12.00 3.00 78.00
Sheila Jorge Da Silveira Lemos Justino 8900018549 4.00 1.00 3.00 9.00 15.00 15.00 12.00 12.00 71.00
Sheyla Emanuelle Do Nascimento Ferreira 8900012300 8.00 3.00 5.00 6.00 24.00 18.00 6.00 12.00 82.00
Silvana Kelly De Oliveira Nogueira 8900033979 6.00 0.00 3.00 9.00 21.00 24.00 3.00 9.00 75.00
Sílvia Carina Pereira Marques Dantas 8900043017 6.00 1.00 5.00 9.00 12.00 21.00 9.00 9.00 72.00
Silvia Maria Santos Correia Da Cunha 8900032326 5.00 1.00 4.00 9.00 24.00 18.00 3.00 9.00 73.00
Silvia Raissa Belo Torquato 8900036618 3.00 4.00 2.00 9.00 21.00 15.00 12.00 12.00 78.00
Sílvio Romero De Azevêdo Costa 8900033035 9.00 5.00 5.00 9.00 18.00 21.00 12.00 3.00 82.00
Sílvio Romero De Santana Antonino 8900046599 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 21.00 18.00 6.00 85.00
Silziane Nogueira De Souza 8900049273 6.00 0.00 3.00 9.00 21.00 27.00 9.00 12.00 87.00
Simone Ana Do Nascimento 8900009871 8.00 3.00 5.00 15.00 9.00 21.00 9.00 9.00 79.00
Simone Cecília Ferreira Guedes 8900008541 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 21.00 18.00 6.00 90.00
Simone Cynthia Silva De Mendonça 8900047209 7.00 0.00 4.00 9.00 18.00 24.00 12.00 9.00 83.00
Simone Do Nascimento Silva 8900031729 8.00 0.00 4.00 12.00 15.00 24.00 15.00 9.00 87.00
Simone Magalhães Braga De Carvalho 8900043843 8.00 2.00 4.00 9.00 21.00 21.00 12.00 3.00 80.00
Sinara Borchartt 8900030559 5.00 4.00 5.00 9.00 27.00 24.00 18.00 9.00 101.00
Sinara Karine Eufrazio De Carvalho 8900027048 7.00 1.00 4.00 12.00 24.00 12.00 9.00 9.00 78.00
Sophia Fátima Morquecho Nôga 8900011257 8.00 4.00 4.00 9.00 21.00 18.00 18.00 9.00 91.00
Soraya Da Silva Brito De Lira 8900022333 9.00 1.00 4.00 6.00 18.00 21.00 12.00 6.00 77.00
Stefânia Gomes De Souza Silva 8900030103 5.00 5.00 5.00 12.00 18.00 27.00 18.00 12.00 102.00
Stella Francisca Souza E Silva 8900031996 6.00 1.00 4.00 9.00 18.00 15.00 12.00 9.00 74.00
Stella Menescal De Carvalho Luna 8900035958 7.00 3.00 3.00 12.00 21.00 24.00 18.00 9.00 97.00
Stephanie Beatrice Figueiredo De Oliveira 8900037401 7.00 1.00 3.00 9.00 21.00 18.00 9.00 12.00 80.00
Stephanie Lunne Cruz Vieira Pereira 8900031450 5.00 0.00 3.00 12.00 12.00 15.00 15.00 9.00 71.00
Stephano Bismark Lopes Cavalcante Moreira 8900033705 4.00 0.00 2.00 9.00 15.00 24.00 6.00 12.00 72.00
Sthefany Suwenny Santos 8900029241 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 27.00 24.00 12.00 121.00
Suelen Barboza Da Silva 8900011286 6.00 1.00 2.00 15.00 24.00 30.00 9.00 9.00 96.00
Suelen Moura Lobato 8900025983 8.00 3.00 5.00 12.00 15.00 18.00 6.00 3.00 70.00
Suelma De Souza Araujo 8900009874 7.00 1.00 4.00 12.00 18.00 15.00 15.00 3.00 75.00
Suelyson Magno De Lima 8900024805 6.00 1.00 4.00 12.00 21.00 18.00 9.00 3.00 74.00
Susana Guedes Dantas Neta 8900023030 8.00 2.00 4.00 9.00 18.00 21.00 6.00 9.00 77.00
Susana Maria Magalhaes 8900035285 5.00 4.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 12.00 84.00
Suyane Nielle De Oliveira Fernandes 8900043512 8.00 3.00 4.00 9.00 15.00 18.00 6.00 9.00 72.00
Suyenne Saraiva Teobaldo 8900034624 7.00 4.00 4.00 6.00 9.00 24.00 18.00 9.00 81.00
Suzana Augusta Figueiredo Lucena Moreira 8900032122 10.00 5.00 5.00 9.00 15.00 15.00 18.00 9.00 86.00
Suzana Sabino Da Silva 8900042676 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 24.00 15.00 129.00
Suzane Cristina Alves Da Silva Costa 8900022107 5.00 1.00 5.00 9.00 9.00 18.00 12.00 12.00 71.00
Suzanna Vidal Borba 8900030568 9.00 4.00 5.00 9.00 15.00 24.00 15.00 9.00 90.00
Suzanny Lays Da Silva 8900007577 6.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 30.00 9.00 114.00
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Suzany Anyely Figueiredo Lucena 8900000757 7.00 2.00 5.00 15.00 18.00 15.00 21.00 6.00 89.00
Syanne Maria Correa Miranda 8900027579 5.00 5.00 5.00 9.00 12.00 24.00 21.00 12.00 93.00
Sylvia Maria Cortês Bonifacio De Araujo 8900051983 7.00 3.00 2.00 6.00 21.00 27.00 9.00 6.00 81.00
Syrlana Silva Da Silva 8900023363 8.00 5.00 5.00 6.00 18.00 24.00 12.00 6.00 84.00
Tácio Ricardo Dantas De Medeiros 8900024161 7.00 5.00 5.00 9.00 15.00 18.00 15.00 0.00 74.00
Tacyanna Flávia Cunha De Castro Azevedo 
Medeiros 

8900016963 9.00 5.00 5.00 9.00 15.00 24.00 12.00 6.00 85.00

Taísa Cristina Alves Dos Santos 8900044105 7.00 2.00 4.00 12.00 18.00 24.00 15.00 6.00 88.00
Talison Rennier Bezerra Da Silva Gonçalves 8900012748 4.00 2.00 4.00 9.00 15.00 15.00 18.00 9.00 76.00
Talita De Almeida Moura 8900044087 6.00 3.00 4.00 6.00 18.00 21.00 15.00 9.00 82.00
Talita Maria De Farias 8900037053 8.00 3.00 4.00 12.00 9.00 24.00 6.00 12.00 78.00
Talita Marielle Crisanto Reinaldo 8900043150 6.00 3.00 4.00 6.00 15.00 24.00 6.00 9.00 73.00
Talles Sanderson Dantas Costa 8900025582 10.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 12.00 127.00
Tallita De Carvalho Martins 8900006106 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 18.00 15.00 99.00
Tamiris Andrade Guedes 8900023793 7.00 0.00 4.00 12.00 24.00 27.00 6.00 9.00 89.00
Tamirys Crislany Moreira Gurgel Fernandes 8900033569 9.00 5.00 4.00 9.00 24.00 18.00 6.00 12.00 87.00
Tâmisa Gabriela Carlos Pacheco Jales 8900038536 7.00 0.00 5.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 72.00
Taritza Tonniges Puggina 8900029154 6.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 9.00 85.00
Tassia Mayara De Melo E Silva 8900031154 10.00 4.00 4.00 9.00 30.00 30.00 15.00 15.00 117.00
Tassius Marcius Tsangaropulos Souza 8900050153 6.00 3.00 4.00 6.00 9.00 15.00 15.00 12.00 70.00
Tasso Maia De Farias 8900002541 7.00 5.00 5.00 12.00 24.00 21.00 24.00 12.00 110.00
Tathiane Rodrigues De Lima 8900043133 7.00 2.00 4.00 12.00 15.00 15.00 12.00 6.00 73.00
Tatiana De Lima Correa 8900025116 5.00 4.00 5.00 9.00 15.00 12.00 15.00 6.00 71.00
Tatiana Karla Silva De Oliveira 8900026677 6.00 3.00 4.00 9.00 12.00 12.00 15.00 9.00 70.00
Tatiana Silva De Queiroz Nunes 8900011097 7.00 3.00 4.00 15.00 21.00 15.00 9.00 0.00 74.00
Tatiane Alves Da Silva 8900010773 7.00 3.00 4.00 12.00 18.00 18.00 9.00 3.00 74.00
Tatiany Maria Do Nascimento 8900011910 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 21.00 3.00 9.00 85.00
Tatyane Ramalho Interaminense De Santana 8900052278 8.00 3.00 3.00 9.00 21.00 18.00 3.00 6.00 71.00
Tayane Domingos De Medeiros 8900029202 5.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 15.00 15.00 100.00
Tays Martins Kirch 8900030186 9.00 1.00 3.00 12.00 21.00 24.00 12.00 15.00 97.00
Tázia Maria Oséas Monte 8900025187 7.00 3.00 5.00 12.00 21.00 24.00 12.00 6.00 90.00
Telânio Dalvan De Queiroz 8900049724 7.00 2.00 3.00 12.00 24.00 27.00 12.00 9.00 96.00
Teresa Bruna Dos Santos Silva 8900031605 4.00 0.00 5.00 9.00 18.00 12.00 18.00 6.00 72.00
Teresa Cristinni Da Silva Cabral 8900051592 7.00 2.00 4.00 6.00 15.00 12.00 15.00 9.00 70.00
Tereza Vieginia De Sousa 8900013435 7.00 4.00 2.00 12.00 24.00 24.00 15.00 9.00 97.00
Thainá Maria Maia De Andrade Oliveira De Brito 8900003568 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 18.00 15.00 110.00
Thairone De Sousa Paiva 8900005059 9.00 3.00 3.00 9.00 12.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Thaisa Rebouças Cunha Dantas 8900024484 9.00 3.00 4.00 9.00 24.00 27.00 9.00 12.00 97.00
Thais Da Silva Oliveira 8900008364 9.00 3.00 3.00 12.00 21.00 24.00 9.00 15.00 96.00
Thaise Da Costa Varela 8900012756 7.00 2.00 3.00 6.00 21.00 21.00 12.00 6.00 78.00
Thaise Fernanda Galdino Da Silva 8900011413 4.00 3.00 4.00 12.00 21.00 27.00 9.00 6.00 86.00
Thaíse Patrícia Fernandes Ferreira 8900018076 7.00 1.00 5.00 9.00 12.00 24.00 21.00 15.00 94.00
Thais Ferreira De Araujo Pessoa 8900000177 8.00 2.00 5.00 15.00 24.00 27.00 27.00 12.00 120.00
Thaís Maidli Lima De Morais 8900016412 7.00 2.00 3.00 12.00 21.00 15.00 12.00 9.00 81.00
Thaís Maria Da Silva Mulatinho Domingos 8900046843 10.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 15.00 12.00 102.00
Thais Rafaela Batista Soares 8900011516 8.00 5.00 4.00 12.00 18.00 30.00 21.00 3.00 101.00
Thaís Ramos De Barros Cavalcanti Pegado 8900004432 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 27.00 27.00 15.00 114.00
Thalisson Rodrigo Fernandes Dantas 8900051151 7.00 3.00 3.00 9.00 18.00 18.00 9.00 3.00 70.00
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Thalita Arruda Medeiros 8900012581 7.00 3.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 6.00 79.00
Thalita Dayse De Souza Costa Gomes 8900043441 9.00 2.00 5.00 6.00 18.00 21.00 6.00 12.00 79.00
Thalles Luiz Negreiros Da Costa 8900036128 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 18.00 18.00 6.00 87.00
Thâmara Limeira Da Silva 8900037094 4.00 2.00 5.00 12.00 9.00 15.00 18.00 6.00 71.00
Thamella Augusta Ferreira Morais 8900012765 8.00 2.00 4.00 9.00 18.00 24.00 9.00 3.00 77.00
Thamires Costa De Sousa 8900035093 9.00 4.00 5.00 6.00 24.00 21.00 18.00 9.00 96.00
Thamy Martins Bezerra 8900028117 6.00 4.00 4.00 9.00 21.00 12.00 15.00 12.00 83.00
Thamy Medeiros Da Costa 8900042223 9.00 5.00 2.00 12.00 18.00 21.00 24.00 9.00 100.00
Thayná Coelho Duarte Osório 8900044922 9.00 5.00 4.00 12.00 21.00 27.00 21.00 9.00 108.00
Thayna Ohana Brasilino 8900005790 7.00 5.00 4.00 15.00 27.00 24.00 12.00 9.00 103.00
Thaynna Nonato Do Nascimento De Freitas 8900047121 7.00 3.00 3.00 9.00 18.00 21.00 9.00 12.00 82.00
Thays Mendes Martins Da Maia 8900032621 7.00 3.00 2.00 12.00 24.00 18.00 9.00 9.00 84.00
Thereza Cristina De Sousa Vilela 8900034933 8.00 0.00 5.00 9.00 18.00 18.00 15.00 3.00 76.00
Thiago Alexandre Do Nascimento 8900046856 6.00 4.00 5.00 9.00 21.00 9.00 9.00 9.00 72.00
Thiago Barbosa Gomes 8900020566 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 24.00 21.00 15.00 117.00
Thiago Brito Lira Régis De Amorim 8900038396 7.00 1.00 4.00 9.00 21.00 18.00 12.00 9.00 81.00
Thiago Cavalcante Oliveira 8900023158 8.00 3.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 15.00 136.00
Thiago Cesar Pinto Oliveira 8900008605 5.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 12.00 86.00
Thiago Cesar Viana Nunes 8900020940 8.00 5.00 3.00 9.00 12.00 15.00 15.00 9.00 76.00
Thiago Corassari De Lima 8900025356 7.00 2.00 2.00 15.00 24.00 15.00 9.00 3.00 77.00
Thiago Da Silva Araújo 8900028649 7.00 3.00 3.00 9.00 15.00 18.00 6.00 9.00 70.00
Thiago De Medeiros Dantas 8900001003 7.00 2.00 4.00 9.00 21.00 15.00 6.00 6.00 70.00
Thiago De Sousa Luciano 8900012189 6.00 3.00 4.00 12.00 21.00 21.00 12.00 6.00 85.00
Thiago De Sousa Ribeiro 8900027068 10.00 3.00 4.00 15.00 27.00 21.00 9.00 15.00 104.00
Thiago Francelino De Moura 8900034946 6.00 1.00 5.00 6.00 24.00 18.00 9.00 6.00 75.00
Thiago José Guimarães Costa 8900029696 8.00 2.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 15.00 108.00
Thiago José Souza De Farias 8900028166 8.00 4.00 3.00 9.00 15.00 15.00 18.00 6.00 78.00
Thiago Kerensky De Morais Couto 8900036021 9.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 9.00 15.00 102.00
Thiago Leandro Braga Batista 8900042237 6.00 0.00 5.00 9.00 24.00 18.00 21.00 6.00 89.00
Thiago Luís Marcelino Galvão 8900013319 9.00 1.00 5.00 9.00 21.00 18.00 9.00 12.00 84.00
Thiago Marques Ferreira Dias De Barros 8900016665 8.00 3.00 5.00 9.00 12.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Thiago Matheus Carli Do Espirito Santo 8900007076 6.00 4.00 5.00 6.00 18.00 21.00 18.00 12.00 90.00
Thiago Miranda De Souza 8900035088 7.00 5.00 5.00 12.00 30.00 27.00 24.00 12.00 122.00
Thiago Modesto Protasio 8900019165 2.00 1.00 2.00 9.00 15.00 21.00 18.00 15.00 83.00
Thiago Pereira Alves 8900044703 9.00 1.00 3.00 9.00 24.00 18.00 15.00 9.00 88.00
Thiago Pinheiro Marques De Araújo 8900019448 8.00 2.00 5.00 12.00 15.00 15.00 12.00 9.00 78.00
Thiago Reis E Silva 8900025337 5.00 1.00 4.00 9.00 18.00 18.00 9.00 6.00 70.00
Thiago Santos Silva 8900039739 8.00 3.00 3.00 9.00 21.00 27.00 15.00 12.00 98.00
Thiciane Karoline Souza Alves De Lima Pessoa 8900031491 7.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 15.00 98.00
Thiffany Guedes Fernandes Santos Silva 8900004929 7.00 1.00 4.00 9.00 21.00 27.00 12.00 12.00 93.00
Thuanny Da Costa Silva Andrade 8900045266 6.00 4.00 4.00 9.00 21.00 15.00 9.00 9.00 77.00
Thulio Spinelli Máximo Lins 8900046551 6.00 4.00 4.00 6.00 18.00 24.00 12.00 6.00 80.00
Thyago Freire Trindade 8900027676 7.00 4.00 4.00 6.00 21.00 21.00 15.00 12.00 90.00
Tiago Dantas Batista 8900038245 7.00 3.00 4.00 15.00 18.00 18.00 9.00 9.00 83.00
Tiago Dos Santos Freire 8900001469 10.00 4.00 5.00 12.00 30.00 24.00 24.00 15.00 124.00
Tiago Henrique Ferreira Da Luz 8900023348 9.00 4.00 4.00 9.00 24.00 24.00 15.00 9.00 98.00
Tiago Mateus De Melo Sena 8900041979 6.00 2.00 2.00 12.00 9.00 15.00 12.00 12.00 70.00
Tiago Rodrigues Do Lago Moura 8900023261 5.00 5.00 5.00 12.00 21.00 24.00 12.00 9.00 93.00
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Tibério César Silva Santiago E Azevedo 8900029312 5.00 2.00 4.00 9.00 15.00 15.00 15.00 6.00 71.00
Tiego Maia Neo Melo 8900030012 8.00 2.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 12.00 108.00
Tilson Madruga De Lucena 8900042857 2.00 0.00 3.00 9.00 15.00 18.00 18.00 9.00 74.00
Tobbias Victor Marques De Farias 8900039538 8.00 5.00 5.00 9.00 15.00 27.00 18.00 12.00 99.00
Tomaz Henriques De Castro Trigueiro Félix 8900012318 4.00 1.00 4.00 9.00 9.00 24.00 15.00 12.00 78.00
Tomaz Rocha Goncalves 8900037544 6.00 4.00 2.00 6.00 15.00 18.00 12.00 12.00 75.00
Túlio Caio Chaves Lima 8900050771 8.00 1.00 4.00 6.00 21.00 6.00 12.00 12.00 70.00
Túlio César De Oliveira Costa Santos 8900041385 8.00 5.00 5.00 15.00 21.00 24.00 18.00 12.00 108.00
Tulíola De Oliveira E Silva 8900027179 7.00 0.00 5.00 9.00 27.00 24.00 18.00 12.00 102.00
Túlio Martins Lima De Melo 8900047973 9.00 5.00 4.00 6.00 15.00 15.00 15.00 6.00 75.00
Ugerison Gomes De Medeiros 8900037943 6.00 3.00 5.00 9.00 15.00 24.00 15.00 12.00 89.00
Uliana Pedrosa Galvão De Oliveira 8900026524 8.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 24.00 12.00 114.00
Úrsula Rodrigues Evangelista 8900004343 8.00 4.00 5.00 12.00 18.00 27.00 6.00 12.00 92.00
Vagner Liger De Mello Monteiro 8900030148 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 24.00 24.00 12.00 117.00
Valdécio Macedo De Santana 8900026679 3.00 2.00 4.00 12.00 21.00 21.00 18.00 9.00 90.00
Valdemar Campielo Maresco Neto 8900026780 5.00 3.00 5.00 15.00 15.00 18.00 12.00 9.00 82.00
Valdomiro Vieira Santos Segundo 8900011662 7.00 3.00 5.00 12.00 18.00 18.00 21.00 9.00 93.00
Valentina Da Câmara Pinto Araújo Azevedo 
Gadelha 

8900015542 8.00 3.00 5.00 12.00 21.00 27.00 21.00 15.00 112.00

Valeria Cristina Dos Santos Lima 8900019083 3.00 2.00 2.00 9.00 15.00 12.00 21.00 12.00 76.00
Valéria Niolle Teixeira Da Silva Figueiredo Brunet 8900028301 10.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 24.00 6.00 105.00
Valeska Alves Da Silva 8900035909 6.00 3.00 2.00 15.00 15.00 21.00 6.00 6.00 74.00
Valmir Godeiro Carlos Filho 8900030942 7.00 4.00 4.00 9.00 21.00 18.00 9.00 6.00 78.00
Valnei Oliveira Maia Junior 8900039072 2.00 1.00 2.00 15.00 21.00 27.00 3.00 12.00 83.00
Valquiria Samara Pereira De Farias Vilar 
Saldanha 

8900012421 9.00 0.00 5.00 9.00 18.00 18.00 18.00 15.00 92.00

Valterre Silva Costa 8900000124 8.00 5.00 5.00 6.00 12.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Vanderleide Queiroz De Oliveira 8900032635 9.00 3.00 4.00 6.00 21.00 24.00 9.00 9.00 85.00
Vanderson Gomes Da Costa 8900012959 6.00 3.00 5.00 12.00 12.00 15.00 9.00 9.00 71.00
Vanessa Almeida Rosa 8900000546 6.00 3.00 5.00 9.00 21.00 21.00 15.00 0.00 80.00
Vanessa Barros Chaves 8900023775 7.00 3.00 5.00 6.00 15.00 18.00 21.00 6.00 81.00
Vanessa Cristina Queiroz Fonsêca 8900030667 8.00 5.00 4.00 9.00 24.00 18.00 6.00 12.00 86.00
Vanessa Dourado Carvalho De Souza 8900032883 7.00 2.00 5.00 12.00 15.00 15.00 15.00 6.00 77.00
Vanessa Guimarães Floro 8900041632 8.00 1.00 5.00 15.00 18.00 18.00 12.00 6.00 83.00
Vanessa Landry 8900041279 7.00 3.00 5.00 12.00 27.00 15.00 12.00 9.00 90.00
Vanessa Layane Martins Francelino Do Amaral 8900029339 9.00 5.00 3.00 9.00 21.00 21.00 9.00 12.00 89.00
Vanessa Lopes De Freitas 8900018478 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 24.00 6.00 113.00
Vanessa Medeiros De Lira 8900024220 6.00 2.00 5.00 6.00 18.00 18.00 21.00 12.00 88.00
Vanessa Silva Alves 8900014762 7.00 2.00 5.00 9.00 18.00 24.00 9.00 6.00 80.00
Vanusa Ferreira Da Silva 8900003033 6.00 3.00 5.00 9.00 12.00 21.00 12.00 12.00 80.00
Venâncio Camurça Magalhães Júnior 8900043705 7.00 5.00 3.00 6.00 18.00 27.00 12.00 6.00 84.00
Victo Augusto Carneiro Figueredo 8900027066 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 21.00 21.00 12.00 112.00
Victor Alexis Fernandes Diniz 8900047332 8.00 1.00 5.00 12.00 27.00 27.00 15.00 15.00 110.00
Victor Augusto Freire Costa 8900014737 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 24.00 12.00 121.00
Victor Augusto Gonçalves Soares 8900006082 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 21.00 15.00 128.00
Victor Bezerra Dantas Fabricio 8900004719 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 18.00 9.00 106.00
Victor Breno De Lima 8900008584 8.00 1.00 5.00 12.00 21.00 24.00 15.00 12.00 98.00
Victor De Oliveira Andrade 8900032213 7.00 2.00 4.00 12.00 27.00 21.00 12.00 12.00 97.00
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Victor De Oliveira Rebouças Castro 8900028238 7.00 4.00 5.00 9.00 18.00 27.00 21.00 12.00 103.00
Victor Ferraz De Oliveira 8900018922 7.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 21.00 15.00 127.00
Victor Hugo Barbosa Leite 8900013966 6.00 2.00 4.00 9.00 21.00 24.00 18.00 12.00 96.00
Victor Hugo Gurgel Costa 8900024799 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 12.00 12.00 111.00
Victor Hugo Sancho 8900010490 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 21.00 15.00 15.00 106.00
Victória De Jesus Moraes 8900009086 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 12.00 15.00 111.00
Victor Leonardo De Sousa Nogueira 8900023353 7.00 5.00 5.00 9.00 18.00 24.00 24.00 15.00 107.00
Víctor Luís Saldanha Ramos 8900014461 8.00 0.00 5.00 9.00 24.00 27.00 12.00 15.00 100.00
Victor Moraes Gonçalves De Miranda 8900045605 7.00 5.00 5.00 9.00 9.00 6.00 18.00 12.00 71.00
Victor Rocha Da Conceição 8900003407 8.00 2.00 4.00 9.00 24.00 24.00 21.00 12.00 104.00
Victor Santos Da Silva 8900028103 10.00 4.00 5.00 6.00 27.00 24.00 18.00 6.00 100.00
Victorya Elizabete Nipo Teixeira De Carvalho 8900043406 8.00 5.00 5.00 6.00 21.00 15.00 6.00 6.00 72.00
Vinícius Bezerra Silva 8900044555 9.00 3.00 1.00 9.00 24.00 15.00 9.00 6.00 76.00
Vinícius De Godeiro Marques 8900028459 10.00 4.00 4.00 9.00 24.00 27.00 18.00 12.00 108.00
Vinícius De Queiroz Bezerra 8900007709 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 21.00 24.00 12.00 120.00
Vinicius Dos Santos Araujo 8900015648 5.00 1.00 4.00 12.00 9.00 18.00 12.00 12.00 73.00
Vinícius Fernandes De Lima Cabral 8900034444 8.00 4.00 2.00 6.00 24.00 24.00 15.00 6.00 89.00
Vinicius Floripo Chaffin Vieira 8900009876 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 12.00 126.00
Vinicius José Passos Ferreira 8900051075 9.00 4.00 2.00 12.00 24.00 21.00 9.00 3.00 84.00
Vinícius Mateus Chaves Braga 8900003249 7.00 4.00 5.00 9.00 21.00 21.00 12.00 9.00 88.00
Vinicius Matheus Santos De Oliveira 8900018235 5.00 1.00 5.00 9.00 27.00 24.00 27.00 12.00 110.00
Vinicius Mota De Melo Santos 8900024723 9.00 3.00 5.00 9.00 24.00 21.00 9.00 9.00 89.00
Vinícius Nogueira Mergulhão 8900031184 8.00 2.00 4.00 15.00 18.00 24.00 12.00 9.00 92.00
Vinícius Pinagé Alves De Lima 8900036833 8.00 4.00 5.00 9.00 30.00 30.00 15.00 12.00 113.00
Vinícius Soares Leitão Freire 8900042241 10.00 4.00 4.00 9.00 24.00 21.00 12.00 6.00 90.00
Vinícius Tiago Gomes Bezerra 8900035271 7.00 4.00 5.00 6.00 15.00 24.00 12.00 9.00 82.00
Vinicius Torres Da Costa Dantas 8900030242 7.00 2.00 3.00 9.00 12.00 18.00 12.00 12.00 75.00
Virgílio Costa De Almeida 8900003564 8.00 3.00 5.00 9.00 15.00 24.00 15.00 6.00 85.00
Virgínia Leane Santos Alves 8900001411 7.00 1.00 4.00 6.00 27.00 27.00 18.00 9.00 99.00
Virginia Maria Leite Loureiro 8900048642 8.00 0.00 4.00 12.00 18.00 21.00 15.00 12.00 90.00
Virgínia Ribeiro Fernandes 8900025859 9.00 4.00 2.00 6.00 12.00 24.00 15.00 3.00 75.00
Vitor Aguiar Gonçalves 8900024428 7.00 5.00 5.00 6.00 15.00 18.00 6.00 9.00 71.00
Vitor Alexander Cortez De Oliveira 8900046577 9.00 2.00 5.00 9.00 15.00 27.00 12.00 9.00 88.00
Vitor Barbosa Militão 8900004384 5.00 4.00 5.00 12.00 15.00 21.00 12.00 9.00 83.00
Vitor Caldas Afonso 8900018295 5.00 5.00 5.00 15.00 18.00 24.00 24.00 9.00 105.00
Vítor Carlos Nunes 8900047359 8.00 3.00 4.00 12.00 6.00 21.00 6.00 12.00 72.00
Vitor De Carvalho Pinheiro 8900034932 7.00 1.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 12.00 100.00
Vitor De Medeiros Lula Da Mata 8900003117 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 18.00 9.00 114.00
Vitor Duarte Ferreira 8900028363 7.00 2.00 5.00 9.00 21.00 21.00 9.00 9.00 83.00
Vitor Emanuel Da Fonseca Rocha 8900012505 4.00 3.00 3.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 73.00
Vitor Ferreira De Almeida 8900010601 3.00 2.00 1.00 12.00 24.00 21.00 12.00 6.00 81.00
Vitor Henrique De Sá Leitão Barreto Cunha 8900026025 9.00 3.00 5.00 9.00 27.00 24.00 30.00 9.00 116.00
Vitor Hugo Da Silva Guariento 8900012933 8.00 5.00 5.00 9.00 21.00 24.00 21.00 9.00 102.00
Vitor Hugo Monteiro Diniz 8900044002 7.00 0.00 3.00 12.00 18.00 18.00 6.00 6.00 70.00
Vitoria Augusta Taques De Souza 8900017616 4.00 4.00 4.00 12.00 21.00 18.00 12.00 6.00 81.00
Vitória Larissa Dantas De Morais 8900022812 8.00 4.00 5.00 12.00 21.00 18.00 27.00 15.00 110.00
Vitória Maria Veríssimo De Souza 8900026682 9.00 1.00 4.00 9.00 27.00 27.00 6.00 12.00 95.00
Vitor Silva Nunes De Rezende 8900036409 8.00 0.00 4.00 9.00 24.00 27.00 24.00 9.00 105.00
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Vitor Xavier De Lima 8900002435 7.00 5.00 5.00 12.00 15.00 18.00 15.00 12.00 89.00
Vivian Darsiara Da Costa Andrade 8900023842 6.00 3.00 4.00 9.00 27.00 21.00 15.00 9.00 94.00
Viviane Martins De Mello Medeiros 8900031991 7.00 3.00 3.00 9.00 15.00 15.00 9.00 9.00 70.00
Viviane Pessoa Martins 8900035795 7.00 4.00 4.00 9.00 21.00 27.00 12.00 15.00 99.00
Vivianny Thais Nascimento De Freitas 8900024782 9.00 2.00 5.00 12.00 15.00 24.00 18.00 12.00 97.00
Vívian Pinheiro De Oliveira Germano 8900009987 8.00 2.00 5.00 6.00 12.00 24.00 12.00 9.00 78.00
Vladimir Augusto De Oliveira Formiga 8900029917 7.00 0.00 5.00 9.00 18.00 18.00 9.00 9.00 75.00
Wagner Carrilho Barbosa 8900023468 9.00 1.00 5.00 6.00 18.00 30.00 12.00 9.00 90.00
Wagner De Sousa Patricio Junior 8900027521 6.00 1.00 2.00 6.00 27.00 18.00 15.00 6.00 81.00
Wagner Lopes 8900014048 7.00 4.00 5.00 3.00 21.00 18.00 6.00 9.00 73.00
Wagner Viana Portela 8900021601 9.00 5.00 2.00 9.00 18.00 18.00 6.00 6.00 73.00
Wallace Carlos Moura De Souza 8900003604 5.00 2.00 4.00 9.00 18.00 24.00 12.00 6.00 80.00
Wallace Ryan Costa Cavalcante 8900003235 10.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 30.00 12.00 134.00
Wallerson Pereira Costa 8900037230 4.00 3.00 2.00 12.00 24.00 21.00 6.00 3.00 75.00
Wallyson De Paiva Sousa 8900008389 5.00 2.00 4.00 9.00 24.00 27.00 18.00 12.00 101.00
Walmir Araujo Neto 8900000989 4.00 0.00 5.00 9.00 12.00 21.00 15.00 6.00 72.00
Wanderson Victor Moura Vale 8900035391 7.00 4.00 3.00 9.00 21.00 24.00 9.00 6.00 83.00
Wanessa Germano Oliveira 8900042884 3.00 1.00 2.00 15.00 21.00 24.00 6.00 6.00 78.00
Wanessa Inoue 8900030150 5.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 6.00 12.00 84.00
Wanessa Paula Alves 8900001012 4.00 1.00 5.00 9.00 24.00 9.00 15.00 9.00 76.00
Wanny Kelly Nepomuceno De França 8900005265 9.00 5.00 5.00 12.00 24.00 24.00 27.00 15.00 121.00
Washington De Freitas Barbosa Da Silva 8900000430 7.00 2.00 5.00 9.00 18.00 15.00 18.00 3.00 77.00
Weliton Tavares Vilela 8900031511 7.00 2.00 5.00 9.00 15.00 12.00 15.00 9.00 74.00
Wendeel Damião Alves De Souza 8900019138 9.00 1.00 4.00 9.00 18.00 24.00 0.00 6.00 71.00
Wendell Bezerril Silva 8900037641 8.00 5.00 4.00 9.00 21.00 21.00 6.00 3.00 77.00
Wênia Da Silva Bandeira 8900034110 6.00 0.00 2.00 12.00 15.00 15.00 12.00 9.00 71.00
Wennys Dean Sousa Da Silva 8900009971 7.00 3.00 4.00 9.00 30.00 27.00 15.00 12.00 107.00
Weskley Hudyson Farias De Medeiros 8900015224 6.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 12.00 15.00 100.00
Wesley Stenio Lopes 8900028557 7.00 3.00 4.00 12.00 15.00 24.00 6.00 12.00 83.00
Weully Ramon Menezes De Oliveira 8900001726 9.00 2.00 5.00 6.00 27.00 21.00 15.00 12.00 97.00
Willame Martins Da Silva 8900034346 10.00 4.00 3.00 9.00 18.00 9.00 12.00 6.00 71.00
Willamy Dos Santos Menezes 8900007676 9.00 5.00 5.00 12.00 21.00 27.00 21.00 12.00 112.00
William De Almeida Fiuza 8900022446 6.00 2.00 5.00 9.00 18.00 21.00 6.00 12.00 79.00
William Jose De Souza 8900024470 8.00 0.00 5.00 9.00 15.00 18.00 21.00 9.00 85.00
William Rosendo 8900020820 7.00 2.00 5.00 9.00 24.00 21.00 15.00 6.00 89.00
William Wuttke Martins 8900028712 9.00 2.00 5.00 6.00 12.00 24.00 9.00 9.00 76.00
Willian Smally Carvalho Barros 8900029767 8.00 3.00 5.00 12.00 24.00 21.00 15.00 9.00 97.00
Wladimir César Medeiros De Oliveira 8900036221 7.00 3.00 2.00 12.00 21.00 27.00 9.00 6.00 87.00
Wyara Karysia Da Cunha Bastos 8900026376 5.00 0.00 5.00 6.00 21.00 12.00 21.00 9.00 79.00
Yaaini Studart Sampaio 8900022419 7.00 4.00 4.00 15.00 21.00 27.00 12.00 15.00 105.00
Yanara Cristina De Castro Batista 8900047919 7.00 4.00 5.00 9.00 15.00 15.00 12.00 3.00 70.00
Yara Louise De Medeiros Silva 8900042710 8.00 3.00 4.00 12.00 27.00 18.00 18.00 12.00 102.00
Yara Thereza Souza Menezes 8900043982 5.00 3.00 4.00 9.00 15.00 18.00 12.00 9.00 75.00
Yasmim De Melo Sousa 8900005971 5.00 4.00 5.00 9.00 15.00 18.00 12.00 6.00 74.00
Yasmim Évilym Dos Santos Santana 8900029657 9.00 3.00 5.00 12.00 24.00 12.00 9.00 9.00 83.00
Yasmin Araujo De Barros Silva 8900018428 9.00 4.00 5.00 12.00 18.00 21.00 21.00 15.00 105.00
Yassadora Christina De Paiva Castro 8900012802 8.00 2.00 5.00 9.00 21.00 24.00 15.00 9.00 93.00
Ygo Magno De Araujo 8900026484 9.00 4.00 4.00 6.00 15.00 24.00 18.00 6.00 86.00
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Ygor Medeiros Brandão De Araújo 8900032908 5.00 1.00 4.00 9.00 18.00 21.00 12.00 6.00 76.00
Yohanna Rodrigues De Oliveira Carneiro 8900000630 7.00 4.00 5.00 12.00 9.00 18.00 9.00 12.00 76.00
Yonara Joyce Fernandes Moreira 8900029455 8.00 3.00 5.00 15.00 21.00 27.00 15.00 15.00 109.00
Yoseph Emanuel Dos Santos Vaz 8900009640 7.00 2.00 5.00 6.00 21.00 27.00 24.00 12.00 104.00
Yrvson Alyvson Cassiano Melo 8900030903 6.00 1.00 4.00 6.00 21.00 21.00 18.00 12.00 89.00
Yslanverson Cassiano Melo 8900040483 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 12.00 113.00
Yuri Alexander Cruz Ângelo 8900037319 7.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 12.00 9.00 93.00
Yuri Andrade De Alexandria Medeiros 8900039407 8.00 1.00 4.00 9.00 18.00 15.00 6.00 9.00 70.00
Yuri Freire De Almeida 8900013323 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 24.00 15.00 132.00
Yurimedeiros 8900000278 8.00 1.00 5.00 12.00 12.00 18.00 12.00 6.00 74.00
Zailton Pinheiro Guerra 8900006956 6.00 0.00 5.00 9.00 27.00 27.00 18.00 6.00 98.00
Zaqueu Hudson De Araújo Gurgel 8900049237 9.00 1.00 2.00 6.00 24.00 21.00 12.00 6.00 81.00
Ziliane Marques Da Silva 8900013433 7.00 5.00 5.00 12.00 18.00 18.00 15.00 9.00 89.00

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO

NOME INSCRIÇÃO
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NOTA OBJETIVA

Adrielle Clara Silva Melo 8910031753 8.00 2.00 4.00 3.00 34.00 51.00
Adson Araceli Alves Dantas 8910048882 8.00 3.00 5.00 7.00 42.00 65.00
Alana Dantas André 8910030609 8.00 3.00 5.00 8.00 34.00 58.00
Alexandre Augusto Alves Guedes 8910038314 7.00 4.00 5.00 8.00 42.00 66.00
Alexandre José De Almeida Alves 8910010200 9.00 2.00 5.00 4.00 32.00 52.00
Alex Do Nascimento Menezes 8910025258 7.00 2.00 3.00 3.00 38.00 53.00
Alex Firmino Da Silva 8910023683 7.00 0.00 5.00 4.00 38.00 54.00
Allyson Kley Ferreira De Souza 8910012991 7.00 4.00 5.00 7.00 40.00 63.00
Alvaro Leandro Borges 8910023908 9.00 4.00 5.00 5.00 42.00 65.00
Amauri Azevedo Chaves 8910043901 5.00 2.00 5.00 5.00 34.00 51.00
Ana Alice Lima Dos Santos 8910016085 8.00 2.00 5.00 4.00 36.00 55.00
Ana Carolina De Araújo Alves Paiva 8910003278 8.00 2.00 4.00 6.00 34.00 54.00
Ana Carolina De Araujo Magalhães 8910027805 8.00 2.00 5.00 2.00 28.00 45.00
Ana Carolina De Góes Dantas 8910005312 7.00 5.00 5.00 4.00 40.00 61.00
Ana Luiza Dos Santos 8910029528 5.00 1.00 4.00 3.00 44.00 57.00
Ana Paula Ferreira Dentello 8910036081 9.00 4.00 4.00 4.00 34.00 55.00
Anderson Cipriano De Lima 8910028429 10.00 5.00 4.00 2.00 38.00 59.00
Andrey Da Silva Gonçalves 8910023930 9.00 5.00 5.00 10.00 42.00 71.00
Anna Kaline 8910043399 7.00 4.00 4.00 2.00 34.00 51.00
Artur Rocha Silva 8910023655 8.00 1.00 5.00 5.00 34.00 53.00
Bianca Gomes Feitosa Bernardino Da Silva 8910003628 10.00 2.00 3.00 8.00 34.00 57.00
Caio Vinicius Lima De Sousa 8910035500 9.00 2.00 5.00 4.00 34.00 54.00
Camila De Albuquerque Andrade 8910023186 7.00 2.00 4.00 5.00 28.00 46.00
Celiene Nascimento França 8910011249 8.00 3.00 5.00 3.00 32.00 51.00
Clarissa Helen Guedes Ferreira 8910023678 8.00 2.00 5.00 5.00 32.00 52.00
Claudia Maria Do Nascimento 8910030398 8.00 5.00 5.00 5.00 44.00 67.00
Claudio Gomes Dos Santos 8910015031 8.00 5.00 5.00 2.00 32.00 52.00
Cláudio Luiz Teixeira Cadó 8910016204 7.00 3.00 5.00 8.00 46.00 69.00
Clediane Raposo Sousa 8910025463 8.00 5.00 5.00 7.00 42.00 67.00
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Daniel De Almeida Ferreira 8910035028 9.00 2.00 4.00 6.00 34.00 55.00
Danillo Deyvson Silva De Oliveira 8910021694 7.00 3.00 4.00 4.00 44.00 62.00
David Galvão Rosado 8910022055 8.00 4.00 5.00 5.00 40.00 62.00
Débora Dayanny De Freitas Facundes 8910005813 9.00 4.00 5.00 4.00 32.00 54.00
Dervaneide Santos Relva 8910042347 9.00 3.00 5.00 2.00 30.00 49.00
Diana Do Pinho Lopes 8910040961 8.00 3.00 5.00 6.00 28.00 50.00
Diego Fernandes Hermínio 8910014854 5.00 2.00 4.00 6.00 28.00 45.00
Diego Rodrigues De Araujo 8910024061 2.00 4.00 4.00 6.00 36.00 52.00
Diogo Macedo De Lima 8910014054 7.00 1.00 4.00 3.00 32.00 47.00
Edilene Carvalho Da Rocha Vicente 8910040849 8.00 3.00 5.00 6.00 42.00 64.00
Eduardo Leite Santana 8910004520 10.00 3.00 5.00 8.00 32.00 58.00
Elania De Oliveira Da Silva 8910036661 8.00 0.00 4.00 3.00 34.00 49.00
Elton Gonçalves Veras 8910047059 9.00 4.00 2.00 4.00 36.00 55.00
Ester Medley Bezerra Teixeira De Almeida 8910010355 8.00 5.00 5.00 4.00 44.00 66.00
Everaldo Urbano De Souza Neto 8910009080 9.00 3.00 5.00 6.00 30.00 53.00
Everton Pereira De Pontes 8910026318 8.00 4.00 4.00 1.00 40.00 57.00
Felipe Prediger Träsel 8910004746 8.00 5.00 5.00 2.00 36.00 56.00
Fernanda Pachêco Fernandes De Negreiros 8910037487 8.00 2.00 5.00 3.00 38.00 56.00
Flávia Gonzaga Da Silva Lima 8910033915 3.00 2.00 5.00 2.00 34.00 46.00
Francimario Venancio De Oliveira 8910037459 7.00 4.00 5.00 4.00 42.00 62.00
Francisco Helder Alves Praxedes Júnior 8910033838 8.00 4.00 4.00 3.00 26.00 45.00
Francisco Souza Rego Filho 8910031469 4.00 4.00 5.00 2.00 38.00 53.00
Franklin Maylson Candido Ferreira 8910029873 6.00 1.00 4.00 4.00 34.00 49.00
Gabriela Pinto De Menezes 8910022603 9.00 4.00 5.00 4.00 48.00 70.00
Gabrielli Cleillie De Miranda Araújo 8910003021 9.00 2.00 4.00 4.00 30.00 49.00
Ghianlluca Barbosa Dos Santos 8910028833 9.00 5.00 5.00 5.00 38.00 62.00
Gibson Do Carmo Feitosa 8910021704 9.00 0.00 5.00 5.00 40.00 59.00
Gilmara Roseno Rosa 8910047705 9.00 2.00 5.00 1.00 28.00 45.00
Gilmar Dos Santos Lima 8910045136 7.00 4.00 5.00 6.00 28.00 50.00
Gracileide Kamila Patriota Da Silva Miranda 8910031798 8.00 4.00 5.00 6.00 42.00 65.00
Gustavo Henrique Fonseca De Medeiros 8910007204 4.00 4.00 4.00 3.00 30.00 45.00
Gustavo Wagner De Paula Gadelha Teixeira 8910032670 8.00 5.00 5.00 6.00 40.00 64.00
Hortensia Diogenes Uchoa 8910010375 9.00 3.00 4.00 7.00 44.00 67.00
Igo De Carvalho Vilar De Melo 8910005736 4.00 0.00 2.00 2.00 38.00 46.00
Isabel Elina De Medeiros 8910038169 7.00 5.00 5.00 4.00 28.00 49.00
Isabelle Nataly Da Fonseca Xavier 8910024351 8.00 0.00 4.00 2.00 38.00 52.00
Isadora Santana Pereira 8910030689 6.00 3.00 4.00 6.00 32.00 51.00
Jacyara Fernandes De Queiroz 8910025213 8.00 4.00 5.00 3.00 36.00 56.00
Jailma Fernandes Da Silva 8910032227 7.00 3.00 5.00 2.00 36.00 53.00
Jairan João Da Silva 8910002702 9.00 4.00 5.00 6.00 50.00 74.00
Jéssica  Matos Diniz Do Nascimento 8910032181 9.00 5.00 4.00 6.00 32.00 56.00
Jessica Muniz Bezerra 8910011195 8.00 5.00 3.00 5.00 36.00 57.00
Joao Gilberto Jales Junior 8910017271 8.00 5.00 5.00 3.00 26.00 47.00
João Guilherme Pereira Barreto 8910027378 4.00 3.00 4.00 6.00 36.00 53.00
Joao Marcio Fernandes Moreira Lopes 8910025267 8.00 5.00 5.00 6.00 42.00 66.00
João Paulo Lima Rodrigues 8910046799 10.00 3.00 4.00 2.00 36.00 55.00
João Pedro Santos Tavares 8910022906 7.00 3.00 5.00 3.00 46.00 64.00
João Rafael Caitano Alves 8910014208 4.00 2.00 2.00 1.00 40.00 49.00
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Joao Vitor Fernandes Da Silva 8910034001 8.00 4.00 5.00 4.00 26.00 47.00
Joaria Mendes De Moura 8910029270 7.00 5.00 5.00 2.00 32.00 51.00
Joás Albuquerque Silva 8910043064 8.00 1.00 5.00 4.00 28.00 46.00
Joel Dos Santos Lima 8910027835 7.00 3.00 5.00 7.00 30.00 52.00
Joffre Cristiano Cardoso Dos Santos 8910035873 9.00 3.00 3.00 7.00 42.00 64.00
Jonathan Victor Lopes Da Silva 8910034191 10.00 5.00 5.00 3.00 42.00 65.00
Jorge Monteiro Lacerda 8910037538 8.00 3.00 3.00 5.00 32.00 51.00
José André Cavalcante Loureiro Pignataro 8910047038 7.00 5.00 4.00 2.00 40.00 58.00
José Germano Belo Do Nascimento 8910044203 6.00 3.00 5.00 4.00 28.00 46.00
Jose Jacinto Do Nascimento Junior 8910028903 9.00 4.00 4.00 7.00 36.00 60.00
Jose Maria De Medeiros Junior 8910050937 7.00 4.00 5.00 6.00 36.00 58.00
Josenildo Eugênio Da Silva 8910031961 8.00 4.00 3.00 4.00 32.00 51.00
José Wellington De Andrade 8910022381 9.00 3.00 5.00 6.00 34.00 57.00
Júlia Fontes Lyra 8910034605 7.00 3.00 3.00 5.00 32.00 50.00
Karidja Kiria Nascimento Rocha 8910028778 8.00 1.00 4.00 3.00 32.00 48.00
Kathiane Galdino Maia Gomes 8910044988 8.00 5.00 3.00 5.00 36.00 57.00
Kayo Emygdio Dias 8910038487 9.00 5.00 3.00 4.00 40.00 61.00
Kenedy Pereira Da Silva 8910023169 8.00 4.00 4.00 4.00 30.00 50.00
Laedson Alves Dos Santos 8910008515 8.00 5.00 4.00 6.00 52.00 75.00
Leandro Silva De Azevedo 8910001695 8.00 3.00 4.00 5.00 36.00 56.00
Lidia Dayane Gomes Bezerra 8910025574 5.00 4.00 2.00 3.00 36.00 50.00
Lidiane Patricia De Oliveira Pessoa 8910006746 7.00 2.00 5.00 9.00 38.00 61.00
Linária De Melo Oliveira 8910050404 9.00 2.00 4.00 4.00 26.00 45.00
Louiseane Fernandes Feitosa Oliveira 8910012774 8.00 0.00 4.00 3.00 36.00 51.00
Lucas Tarelho Mantovani 8910030422 7.00 5.00 5.00 4.00 34.00 55.00
Luiz Henrique França Gomes Da Silva 8910044484 8.00 4.00 4.00 3.00 34.00 53.00
Maria Das Graças Lima De Sousa 8910040428 8.00 2.00 5.00 7.00 40.00 62.00
Maria Do Socorro Abel 8910012997 6.00 1.00 3.00 3.00 32.00 45.00
Maria Elisangela Elias De Souza 8910016629 8.00 4.00 4.00 4.00 36.00 56.00
Maria Gabrielle Soares Gomes 8910028086 8.00 4.00 4.00 2.00 32.00 50.00
Maria Gabrielly  Francisco De Melo Fernandes 8910016186 8.00 4.00 5.00 4.00 38.00 59.00
Maria Imaculada Borges De Araujo 8910003338 4.00 0.00 5.00 4.00 40.00 53.00
Maria Luisa Martins Sucupira De Farias 8910024406 8.00 4.00 5.00 4.00 32.00 53.00
Mariana Antas Muniz 8910008506 8.00 4.00 4.00 6.00 28.00 50.00
Marília Gonçalves Ribeiro 8910035038 6.00 2.00 3.00 0.00 34.00 45.00
Marjorie Caroline Costa Lima Grimm 8910004006 4.00 2.00 5.00 2.00 34.00 47.00
Micheliane Priscila Da Silva Santos Lima 8910000318 7.00 2.00 3.00 3.00 30.00 45.00
Milena De Oliveira Miranda Dallocchio 8910037328 5.00 1.00 5.00 3.00 34.00 48.00
Monica Luzia Trindade Germano Rodrigues De 
Souza 

8910032950 5.00 3.00 3.00 5.00 32.00 48.00

Murilo Jairo Silva De Oliveira 8910014752 4.00 5.00 4.00 5.00 42.00 60.00
Naila Maria Caniso Ferreira 8910052170 7.00 5.00 3.00 4.00 30.00 49.00
Nícolas Vitorino Lopes 8910009851 7.00 3.00 3.00 5.00 32.00 50.00
Odon Oliveira De Souza Júnior 8910034530 8.00 4.00 5.00 5.00 32.00 54.00
Paula Cristina Fraga Lins 8910030442 8.00 4.00 4.00 2.00 46.00 64.00
Paulo José Da Silva Neto 8910027122 9.00 3.00 5.00 6.00 42.00 65.00
Pedro Vitor Dantas Souza 8910016326 7.00 5.00 5.00 7.00 44.00 68.00
Priscilla Even Alves Braga 8910000204 6.00 3.00 4.00 0.00 38.00 51.00
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Rafael Francisco Gomes Da Silva 8910018863 6.00 3.00 4.00 5.00 38.00 56.00
Rafaelle Lucena De Paula Assis 8910027451 8.00 3.00 5.00 5.00 34.00 55.00
Raissa Liegge Amancio Da Costa 8910039596 9.00 4.00 5.00 6.00 38.00 62.00
Renã Paiva Almeida De Souza 8910029299 9.00 5.00 5.00 7.00 26.00 52.00
Ricardo Henrique Nunes Brito 8910008474 9.00 2.00 5.00 4.00 44.00 64.00
Ricardo Rodrigues Magalhães 8910005972 6.00 1.00 5.00 4.00 30.00 46.00
Ríchila Sharon Diniz De Aquino 8910001275 8.00 4.00 4.00 5.00 28.00 49.00
Rita De Cássia De França Silva 8910028683 7.00 5.00 3.00 3.00 40.00 58.00
Roberta Pereira Varela 8910044874 4.00 4.00 5.00 3.00 38.00 54.00
Rodrigo José Torres De Albuquerque 8910033229 10.00 4.00 4.00 7.00 28.00 53.00
Rodrigo Malveira Pinheiro 8910036300 9.00 5.00 5.00 3.00 26.00 48.00
Rodrigo Santana Da Silveira 8910035954 9.00 4.00 4.00 5.00 36.00 58.00
Rony Salles Gomes De Lima 8910043173 9.00 5.00 5.00 4.00 28.00 51.00
Rosimary Do Nascimento Ferreira Da Costa 8910026546 6.00 4.00 5.00 6.00 24.00 45.00
Rossandro Falcão Mendes Saraiva Alves 8910004650 8.00 3.00 5.00 5.00 34.00 55.00
Rubenilson Oliveira Da Silva 8910027174 8.00 3.00 4.00 1.00 36.00 52.00
Rucélio Gomes Sarmento 8910037497 6.00 4.00 5.00 4.00 26.00 45.00
Samara Renata Victor Da Silva 8910000103 6.00 4.00 3.00 2.00 30.00 45.00
Sanderson Sousa Santana Alves 8910037170 8.00 4.00 1.00 6.00 34.00 53.00
Scarlath Aline Medeiros Duarte 8910030594 8.00 4.00 5.00 7.00 38.00 62.00
Sheila Adriana Odon De Oliveira Mendes 8910045662 8.00 3.00 5.00 2.00 30.00 48.00
Simone Vieira Montenegro 8910033327 4.00 3.00 2.00 4.00 46.00 59.00
Soraya Leana Cortez Jacinto Da Cunha 8910041330 4.00 1.00 5.00 4.00 32.00 46.00
Stella De Mello Alves 8910027348 8.00 5.00 5.00 6.00 36.00 60.00
Tadeu Fernando Dasilva 8910033303 5.00 3.00 5.00 4.00 36.00 53.00
Thabata Jessica Maia Sousa 8910010256 7.00 3.00 4.00 1.00 38.00 53.00
Thaís Buarque Vieira De Mello 8910025419 8.00 5.00 5.00 4.00 38.00 60.00
Thales Efigenio Da Silva Carvalho 8910030003 7.00 2.00 5.00 6.00 42.00 62.00
Thiago Leite Viana Dutra 8910049988 6.00 4.00 3.00 2.00 34.00 49.00
Thiago Sousa De Oliveira 8910034863 9.00 3.00 5.00 4.00 34.00 55.00
Uanderson Carlos Fontes 8910034218 7.00 1.00 5.00 1.00 32.00 46.00
Vagner Oliveira Da Silva 8910011273 8.00 5.00 3.00 4.00 42.00 62.00
Valdenicio Rafael Vieira Junior 8910031159 7.00 4.00 5.00 3.00 30.00 49.00
Valeska De Sousa Costa 8910032197 6.00 5.00 4.00 6.00 36.00 57.00
Vanessa Rodrigues Vieira Fernandes 8910036519 6.00 3.00 5.00 4.00 38.00 56.00
Vanessa Ydennis Oliveira Da Silva 8910026633 7.00 3.00 4.00 3.00 30.00 47.00
Victor Hutton Araujo Dos Santos 8910031527 7.00 4.00 5.00 5.00 30.00 51.00
Vinicius Martins 8910033589 8.00 4.00 5.00 4.00 32.00 53.00
Vinicius Paiva Costa 8910020615 9.00 4.00 4.00 3.00 38.00 58.00
Vitor Amorim De Carvalho Neves 8910030097 9.00 5.00 5.00 10.00 48.00 77.00
Vitor De Aguiar Pedrosa 8910011922 8.00 5.00 4.00 3.00 38.00 58.00
Vivianne Freire Felix 8910022919 9.00 1.00 5.00 4.00 28.00 47.00
Wagner De Castro Albuquerque 8910023575 7.00 2.00 3.00 5.00 36.00 53.00
Wagner Lucas Lucena De Araújo Almeida 8910028461 8.00 1.00 4.00 5.00 46.00 64.00
Weslley Thiago Silva De Sousa 8910027894 5.00 5.00 5.00 3.00 32.00 50.00
Wladimir Edson Coêlho De Souza Júnior 8910025025 8.00 3.00 5.00 3.00 40.00 59.00

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA
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Alana Caroline De Souza Oliveira 8920033605 6.00 1.00 4.00 5.00 30.00 46.00
Alessandra Gaby Rocha 8920025954 6.00 5.00 5.00 2.00 36.00 54.00
Aline Eliziane Ribeiro Batista 8920034425 7.00 2.00 2.00 3.00 32.00 46.00
Allan Bruno Barbosa De Oliveira 8920048049 9.00 3.00 5.00 2.00 32.00 51.00
Amanda De Aquino Diógenes 8920038886 7.00 4.00 4.00 4.00 28.00 47.00
Amanda Gabriella Da Silva Ferreira 8920041441 8.00 2.00 1.00 5.00 44.00 60.00
Ana Beatriz Lopes Nobre 8920049735 5.00 2.00 2.00 2.00 36.00 47.00
Ana Carolina Nobre Pordeus 8920042982 7.00 4.00 5.00 1.00 36.00 53.00
Ana Claudia Gondim Filgueira De Paula 8920012317 5.00 0.00 3.00 4.00 38.00 50.00
Ana Flávia Dos Santos Lima Costa 8920044771 7.00 3.00 4.00 2.00 32.00 48.00
Ana Gabrielle De Carvalho 8920032717 7.00 4.00 5.00 4.00 32.00 52.00
Ana Karina De Lira Santos 8920023277 7.00 5.00 4.00 4.00 26.00 46.00
Ana Lígia Pessoa Sampaio 8920034316 7.00 5.00 5.00 3.00 48.00 68.00
Ana Paula Fernandes De Azevedo 8920006881 9.00 4.00 5.00 4.00 42.00 64.00
André Felipe De Medeiros Dantas 8920025840 7.00 4.00 3.00 0.00 32.00 46.00
André Leal Santos 8920029835 8.00 4.00 3.00 0.00 34.00 49.00
Andrew Matheus Lopes Pereira 8920046306 5.00 1.00 3.00 1.00 38.00 48.00
Anna Carolina Albuquerque De Paiva 8920025169 9.00 4.00 5.00 6.00 40.00 64.00
Anne Karolinne Nunes De Oliveira 8920022863 9.00 5.00 5.00 4.00 36.00 59.00
Antônio Izídio Maia Neto 8920025724 6.00 2.00 4.00 2.00 32.00 46.00
Aretha De Freitas Carvalho 8920016627 7.00 4.00 4.00 2.00 38.00 55.00
Ariane Pedrotti De Avila Dias 8920026005 9.00 3.00 3.00 4.00 34.00 53.00
Arianne Sabina Varela Constantino De Medeiros 8920024532 9.00 5.00 5.00 6.00 34.00 59.00
Arthur Sérgio Gonçalves Dos Santos 8920051888 6.00 2.00 4.00 2.00 34.00 48.00
Bárbara Afonso Ferreira Vasques 8920011828 8.00 5.00 5.00 5.00 42.00 65.00
Beatriz Simões Brito De Azevedo 8920039308 3.00 4.00 5.00 4.00 36.00 52.00
Breno Henrique Medeiros De Sousa 8920026024 8.00 2.00 5.00 7.00 48.00 70.00
Caio Augusto Duarte Lola Batres 8920049224 5.00 1.00 3.00 4.00 34.00 47.00
Camila Campos Fernandes 8920001132 7.00 4.00 5.00 4.00 40.00 60.00
Camila M Ferreira 8920049094 6.00 1.00 5.00 7.00 26.00 45.00
Carla Cíntia Dutra Monteiro Da Silva 8920049530 7.00 4.00 3.00 2.00 30.00 46.00
Carla Elizabeth Godeiro De Araújo 8920048706 8.00 4.00 2.00 2.00 40.00 56.00
Caroline Bonner Marinho De Santana 8920023156 5.00 1.00 4.00 2.00 34.00 46.00
Cíntia Camila Liberalino Viegas 8920024838 6.00 2.00 4.00 5.00 40.00 57.00
Cláudia Salviano Da Fonseca 8920025827 10.00 4.00 5.00 1.00 34.00 54.00
Cleyddison Soares Da Silva 8920028241 8.00 3.00 5.00 3.00 30.00 49.00
Daniel Vinícius Pinheiro Florêncio 8920019464 4.00 3.00 2.00 4.00 34.00 47.00
Diana Araújo Rodrigues 8920023651 7.00 3.00 5.00 2.00 34.00 51.00
Eduardo Cruz Amorim Das Virgens 8920028815 10.00 1.00 5.00 2.00 40.00 58.00
Eduardo Da Silva Tude 8920015233 9.00 4.00 4.00 1.00 36.00 54.00
Eldson Fernandes De Oliveira 8920000341 9.00 4.00 5.00 3.00 36.00 57.00
Elis Myrela Lopes Rodrigues De Souza 8920039828 5.00 2.00 3.00 5.00 30.00 45.00
Elizabeth Maranhão 8920028489 5.00 3.00 3.00 4.00 36.00 51.00
Emanuella Nobre Venâncio Rodrigues 8920003003 8.00 4.00 4.00 6.00 48.00 70.00
Emilly Júlien De Lira Cajueiro 8920003891 8.00 3.00 5.00 4.00 46.00 66.00
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Erielle Hannah Soares Reboucas 8920019576 6.00 2.00 3.00 3.00 34.00 48.00
Erika Cristiane Alípio Ferreira 8920022265 6.00 3.00 5.00 6.00 32.00 52.00
Fernanda Lorena Rabelo De Oliveira 8920006948 4.00 4.00 4.00 4.00 30.00 46.00
Fernanda Patricia Da Silva Câmara 8920042548 9.00 2.00 4.00 3.00 32.00 50.00
Flávia Romênia Cortez De Oliveira 8920012588 4.00 2.00 2.00 2.00 38.00 48.00
Francisca Amanda Vieira Queiroga 8920024025 6.00 4.00 4.00 3.00 44.00 61.00
Francisca Patrícia Moura Santos 8920004795 10.00 4.00 5.00 5.00 46.00 70.00
Francis Lindayane Barbosa Da Silva Almeida 8920031340 6.00 4.00 2.00 5.00 28.00 45.00
Gabriela Moisés Varela Da Câmara 8920038516 6.00 1.00 5.00 3.00 30.00 45.00
Giovana Estefani Fonsêca De Melo 8920025124 9.00 5.00 4.00 7.00 44.00 69.00
Hadassa Maria Da Silva Alves 8920030255 6.00 5.00 5.00 7.00 48.00 71.00
Hayona Brigida Fernandes Silva 8920039867 4.00 4.00 5.00 2.00 32.00 47.00
Henrique Sérgio Macedo Ramos 8920040592 6.00 4.00 5.00 5.00 42.00 62.00
Hidja Daniela Mendes Macedo 8920009786 5.00 3.00 3.00 3.00 46.00 60.00
Higor Massud Tavares 8920036280 6.00 3.00 5.00 1.00 34.00 49.00
Iane Caroline Lima Santos 8920041220 6.00 2.00 3.00 3.00 34.00 48.00
Ingrid Pereira Mulatinho 8920027861 6.00 3.00 3.00 2.00 32.00 46.00
Ingrid Vanessa Lopes De Moraes 8920020088 6.00 5.00 3.00 4.00 42.00 60.00
Isabel Kaline Da Silveira 8920000673 5.00 4.00 5.00 4.00 30.00 48.00
Isadora Furtado De Assis 8920021881 7.00 5.00 5.00 7.00 46.00 70.00
Isadora Maria Ferreira De Lima 8920038986 7.00 3.00 4.00 3.00 34.00 51.00
Isadora Nunes Duarte Barreto De Paiva 8920015469 8.00 5.00 5.00 4.00 44.00 66.00
Italo David Galvão Da Silva 8920018099 7.00 4.00 5.00 8.00 38.00 62.00
Izabel Medeiros Machado 8920052240 8.00 3.00 4.00 4.00 36.00 55.00
Jessé Moreira Paraíso Neto 8920034844 4.00 0.00 4.00 3.00 34.00 45.00
Jessica Bittencourt Bezerra 8920032436 8.00 2.00 4.00 3.00 28.00 45.00
Jessyca Alencar E Silva 8920018361 8.00 0.00 5.00 5.00 34.00 52.00
João Gabriel Zacarias Costa De Oliveira 8920036786 7.00 3.00 5.00 4.00 42.00 61.00
Jordânia Conceição Souza Cavalcante 8920031415 4.00 1.00 5.00 3.00 34.00 47.00
Jose Barbosa De Carvalho Segundo 8920042946 8.00 2.00 3.00 6.00 38.00 57.00
José Eugenio Silva De Morais Junior 8920032231 7.00 5.00 4.00 3.00 38.00 57.00
Jose Idalecio Saturnino Junior 8920046058 5.00 2.00 4.00 7.00 34.00 52.00
Júlia Grasiella Lima E Silva Rodrigues 8920001941 8.00 3.00 4.00 5.00 42.00 62.00
Karilene Rochink Costa 8920006695 7.00 3.00 4.00 5.00 40.00 59.00
Karina Hatsue Shiiki Da Silva 8920003716 8.00 3.00 5.00 2.00 42.00 60.00
Karine Maria Gonçalves Cortez 8920038691 9.00 2.00 4.00 2.00 40.00 57.00
Katilane Lopes De Moura 8920019040 6.00 4.00 4.00 2.00 34.00 50.00
Lais Amaral Barbosa 8920030746 6.00 4.00 2.00 3.00 32.00 47.00
Lara Bandeira De Souza Machado 8920040858 7.00 5.00 2.00 4.00 32.00 50.00
Larissa Fagundes De Souza Pinheiro Neri 8920005807 5.00 3.00 5.00 4.00 38.00 55.00
Larissa Fonseca Dos Santos 8920037890 8.00 2.00 5.00 4.00 30.00 49.00
Larissa Vieira De Souza 8920001339 5.00 2.00 4.00 4.00 32.00 47.00
Larisse Hellen Soares Da Silva 8920022733 7.00 4.00 5.00 8.00 46.00 70.00
Lauro Felipe De Mendonça Junior 8920050934 5.00 3.00 4.00 4.00 36.00 52.00
Lays Medeiros Silva 8920024067 8.00 2.00 5.00 2.00 44.00 61.00
Lília Caroline De Morais 8920032681 6.00 3.00 4.00 3.00 36.00 52.00
Liliane Da Costa Silva Vale 8920011701 6.00 4.00 4.00 4.00 40.00 58.00
Lorena Petrovich Pereira De Carvalho 8920036601 7.00 5.00 5.00 6.00 36.00 59.00
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Luciana Mendes Ribeiro 8920029466 7.00 4.00 4.00 4.00 34.00 53.00
Luma Nóbrega Coimbra Bandeira De Melo 8920046053 9.00 5.00 4.00 4.00 36.00 58.00
Maiara Dutra Vasconcelos Dos Santos 8920030425 9.00 3.00 5.00 3.00 40.00 60.00
Maíra Nascimento Queiroz Reis 8920037012 8.00 4.00 5.00 3.00 36.00 56.00
Manaíra Wozon Brasil 8920032329 6.00 4.00 4.00 5.00 28.00 47.00
Manuella Vívian Meira Prado De Brito 8920023503 9.00 5.00 4.00 4.00 46.00 68.00
Marcelo Dias Baldissera 8920027700 7.00 4.00 5.00 3.00 30.00 49.00
Maria Evane Dutra De Medeiros 8920048408 8.00 1.00 3.00 3.00 34.00 49.00
Maria Helena Apolinário Soares 8920049711 6.00 4.00 4.00 4.00 46.00 64.00
Maria Joseany De Moura Vitoria 8920028926 8.00 1.00 5.00 2.00 36.00 52.00
Mariana Barbosa Carlos De Almeida 8920041653 8.00 2.00 3.00 1.00 48.00 62.00
Mariana Goncalves Pires Lopes 8920003839 8.00 4.00 5.00 4.00 44.00 65.00
Mariana Soares Macêdo Lins De Medeiros 8920030938 7.00 4.00 5.00 5.00 34.00 55.00
Mariane Araújo De Oliveira 8920021738 8.00 5.00 5.00 4.00 40.00 62.00
Marielly Ibiapina Mascarenhas 8920043264 8.00 3.00 5.00 2.00 40.00 58.00
Marília Carvalho De Araújo 8920038959 8.00 3.00 4.00 2.00 36.00 53.00
Marília De Mesquita Coutinho 8920036035 8.00 3.00 5.00 6.00 44.00 66.00
Marina Medeiros De Oliveira 8920022940 8.00 4.00 4.00 3.00 38.00 57.00
Marjorie Brito De Oliveira Marques 8920011770 8.00 3.00 5.00 4.00 44.00 64.00
Marlos Régis De Araujo Lopes 8920033992 9.00 2.00 5.00 6.00 36.00 58.00
Mayara Danielle De Medeiros 8920047078 8.00 2.00 5.00 2.00 34.00 51.00
Mikaela Silva De Andrade 8920033448 3.00 2.00 4.00 3.00 38.00 50.00
Narjara Grazziella Chaves De Araújo Paiva 8920006136 7.00 2.00 5.00 6.00 32.00 52.00
Nathália De Araújo Pinheiro 8920004589 7.00 5.00 5.00 2.00 48.00 67.00
Pablo Einstein Batista 8920008429 8.00 4.00 5.00 5.00 40.00 62.00
Patricia Kelly Jales Diniz 8920026446 8.00 4.00 5.00 8.00 44.00 69.00
Paulo Roberto De Barros Santos 8920042749 6.00 1.00 3.00 7.00 42.00 59.00
Priscilla Morgana Alencar Ferreira 8920024846 6.00 4.00 5.00 5.00 34.00 54.00
Rafaella Priscyla Gomes Bulhões 8920047260 4.00 4.00 3.00 2.00 32.00 45.00
Rafael Oliveira Fernandes 8920025375 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00
Raffael Santos Barros Da Silva 8920011933 5.00 4.00 4.00 3.00 38.00 54.00
Raissa Camila Salviano Ferreira 8920050395 7.00 0.00 4.00 4.00 30.00 45.00
Raquel Osias Toscano De Brito 8920029093 8.00 3.00 4.00 3.00 44.00 62.00
Rayssa Ravena De Araújo Andrade 8920017259 6.00 3.00 4.00 1.00 34.00 48.00
Rebecca Moraes De Oliveira 8920031219 8.00 4.00 3.00 4.00 38.00 57.00
Rebecca Pires De Faria Barros Campos 8920024867 7.00 5.00 3.00 3.00 32.00 50.00
Renata De Oliveira Bezerra 8920042261 6.00 4.00 5.00 4.00 40.00 59.00
Renata Freire Costa 8920046838 5.00 2.00 4.00 2.00 32.00 45.00
Renata Maria Nobre De Melo 8920036831 6.00 4.00 2.00 5.00 36.00 53.00
Samuel Da Cruz Prates 8920005403 8.00 2.00 5.00 6.00 34.00 55.00
Sarah Emanuelle Lucio Nogueira Rosas 8920002737 6.00 3.00 4.00 3.00 36.00 52.00
Sávio Rocha 8920000691 7.00 1.00 3.00 4.00 40.00 55.00
Silvia Fernandes Cavalcanti Campos 8920033688 6.00 1.00 5.00 2.00 32.00 46.00
Simon Mendes Lins E Silva 8920009223 8.00 2.00 5.00 6.00 44.00 65.00
Soelandia Débora Leite Bezerra 8920024961 7.00 3.00 3.00 3.00 48.00 64.00
Talitha Yruama Teixeira Lacerda 8920032092 9.00 3.00 5.00 4.00 40.00 61.00
Tamara Regina De Araújo Almeida Sales 8920050818 4.00 1.00 4.00 6.00 36.00 51.00
Tarcila De Medeiros Torres 8920039152 9.00 5.00 4.00 4.00 40.00 62.00
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Tatiana Pinheiro Valerini 8920031633 7.00 2.00 3.00 4.00 38.00 54.00
Tereza Germana Cunha Gomes 8920022853 8.00 4.00 3.00 2.00 30.00 47.00
Thais Nogueira Dantas Belo 8920015868 5.00 4.00 2.00 5.00 36.00 52.00
Thatianne Elisa Ferreira Da Silva 8920047734 9.00 4.00 4.00 6.00 30.00 53.00
Vanessa Carolline Sena Marinho De Carvalho 8920025753 6.00 4.00 2.00 6.00 30.00 48.00
Vanessa Costa Maia 8920012264 8.00 2.00 5.00 3.00 46.00 64.00
Vanessa Marques De Oliveira 8920035264 6.00 3.00 1.00 2.00 36.00 48.00
Vinicius Bezerra Roque Nicacio 8920022855 9.00 4.00 5.00 7.00 46.00 71.00

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do Rio
Grande do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

NOTA OBJETIVA

Adalberto Pereira De Lima 8930027075 7.00 5.00 5.00 6.00 36.00 59.00
Alexandre Gomes De Carvalho 8930024396 9.00 5.00 4.00 3.00 24.00 45.00
Alisson Moreira Lima 8930035175 8.00 4.00 3.00 2.00 40.00 57.00
Altenides Do Nascimento Martins Filho 8930001323 4.00 2.00 4.00 2.00 42.00 54.00
Alynne Kelly Do Nascimento Eloi 8930002327 7.00 3.00 5.00 6.00 40.00 61.00
Alzira Isaura De Araújo Neta 8930030913 7.00 5.00 5.00 4.00 32.00 53.00
Amália Damasceno De Campos 8930031011 8.00 4.00 5.00 6.00 26.00 49.00
Ana Paula Bezerra Lopes 8930042008 5.00 3.00 2.00 3.00 36.00 49.00
André Alves De Mendonça Dantas 8930014134 9.00 2.00 5.00 4.00 34.00 54.00
Andréa Mayra Gomes E Silva 8930015640 9.00 5.00 4.00 5.00 44.00 67.00
André Luiz Rodrigues Da Cruz 8930002896 7.00 4.00 5.00 5.00 32.00 53.00
Antonia Evilane Abreu Da Costa 8930013526 9.00 1.00 5.00 7.00 36.00 58.00
Antonio Alisson Teixeira De Sousa 8930014164 8.00 2.00 4.00 3.00 36.00 53.00
Antonio Carlos Morais Silva 8930043012 4.00 3.00 4.00 2.00 38.00 51.00
Antonyone Barros De Lima 8930008966 8.00 1.00 5.00 7.00 36.00 57.00
Artur Henrique Alencar Cabral 8930020329 8.00 5.00 5.00 4.00 46.00 68.00
Artur Sotero De Sousa 8930033501 8.00 3.00 5.00 5.00 48.00 69.00
Augusta Gisele Pereira De Melo 8930025223 7.00 3.00 4.00 4.00 40.00 58.00
Brunelly Pontes De Medeiros 8930036363 6.00 2.00 4.00 5.00 36.00 53.00
Carlos Alberto Cardoso Júnior 8930046559 8.00 4.00 2.00 3.00 36.00 53.00
Carlos Henrique Porfirio Da Silva 8930025558 7.00 5.00 3.00 1.00 34.00 50.00
Carlos Sanderson Fernandes Da Silva 8930000516 6.00 4.00 4.00 5.00 26.00 45.00
Carlos Wagner Gomes De Oliveira Junior 8930024760 5.00 4.00 5.00 4.00 36.00 54.00
Cary Wainer De Carvalho 8930042306 9.00 5.00 5.00 5.00 40.00 64.00
Chirleide Dayane De Sa Rodrigues 8930037843 4.00 5.00 5.00 7.00 36.00 57.00
Cláudio Ricardo Neiva Moreira 8930030130 7.00 4.00 2.00 3.00 38.00 54.00
Dalliane Vanessa Pires Andrade 8930007094 8.00 2.00 4.00 2.00 44.00 60.00
Daniel Augusto Celestino Ferreira 8930032590 6.00 4.00 5.00 6.00 24.00 45.00
Daniel De Oliveira Montenegro 8930032517 9.00 4.00 4.00 10.00 54.00 81.00
Daniele Eufrásio De Oliveira 8930013161 8.00 4.00 5.00 7.00 40.00 64.00
Daniel Henrique De Oliveira Silva 8930015605 8.00 5.00 4.00 7.00 30.00 54.00
Danielle De Paula Brito Silva 8930029806 8.00 5.00 5.00 3.00 36.00 57.00
Débora Clara Silva Celestino 8930019634 7.00 4.00 4.00 6.00 38.00 59.00
Denilson Da Silva Vieira 8930001364 6.00 4.00 5.00 5.00 28.00 48.00
Dennis Mitchell Melo Da Silva 8930010562 9.00 5.00 5.00 3.00 32.00 54.00
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Diego Antunes Dos Santos Lima Silva 8930045977 7.00 4.00 4.00 1.00 30.00 46.00
Diego Hugo Dantas Cavalcante 8930005859 9.00 4.00 5.00 4.00 34.00 56.00
Douglas Laurindo Da Silva 8930022850 7.00 4.00 4.00 1.00 32.00 48.00
Elder José Pereira 8930033626 9.00 3.00 4.00 7.00 30.00 53.00
Élvis Eugênio Rocha Lima 8930001535 7.00 5.00 5.00 6.00 32.00 55.00
Emanuel Lucas Matias De Aguiar 8930023676 9.00 4.00 5.00 8.00 42.00 68.00
Erick Ivanklin De Lima Silva 8930002329 7.00 3.00 4.00 6.00 30.00 50.00
Erika Raiany Rodrigues Freire 8930006453 8.00 4.00 2.00 4.00 34.00 52.00
Eulália Aires De Siqueira Gê 8930028490 8.00 5.00 5.00 6.00 28.00 52.00
Fabiano Martins De Oliveira Santos 8930015946 8.00 4.00 5.00 3.00 32.00 52.00
Fabiano Pacheco De Carvalho 8930035802 8.00 2.00 5.00 3.00 36.00 54.00
Fabiola Ferreira Franco 8930043153 8.00 2.00 3.00 6.00 36.00 55.00
Fabrício Azevedo Do Nascimento 8930017550 8.00 4.00 5.00 9.00 40.00 66.00
Fabrício Do Nascimento Santos 8930000080 9.00 5.00 3.00 3.00 36.00 56.00
Fernanda Nunes Dantas Cascudo Rodrigues 8930015241 8.00 4.00 5.00 5.00 32.00 54.00
Flávio Sousa Gama 8930038006 7.00 3.00 4.00 5.00 26.00 45.00
Francisco De Assis De Oliveira Júnior 8930022798 3.00 2.00 5.00 4.00 32.00 46.00
Francisco Rizevanio Da Silva 8930042396 7.00 1.00 4.00 4.00 42.00 58.00
Franklyn Oliveira Firmo 8930024114 6.00 4.00 4.00 5.00 32.00 51.00
Gabrielle Carlos Rocha De Almeida 8930012030 7.00 3.00 5.00 7.00 40.00 62.00
Geovane Da Silva Costa 8930002298 7.00 3.00 5.00 7.00 36.00 58.00
Géssica Nogueira Taleires 8930013601 6.00 1.00 5.00 5.00 38.00 55.00
Gilderlanio Alves Holanda 8930003192 8.00 2.00 5.00 2.00 38.00 55.00
Gisleidyson Bruno Batista Gomes 8930017098 6.00 4.00 5.00 4.00 48.00 67.00
Glakely Keny Soares Morais 8930010726 7.00 4.00 4.00 3.00 28.00 46.00
Gllens Lima Da Silva 8930029916 9.00 3.00 5.00 6.00 38.00 61.00
Halana Paola Marinho Soares 8930036858 9.00 3.00 5.00 6.00 34.00 57.00
Harrison Monteiro De Carvalho 8930034270 8.00 2.00 5.00 4.00 30.00 49.00
Helison De Oliveira 8930036808 8.00 4.00 3.00 2.00 30.00 47.00
Hirohito Akihito De Oliveira Araújo 8930028681 4.00 2.00 5.00 2.00 40.00 53.00
Iasmin Siqueira Teixeira 8930002722 4.00 3.00 5.00 3.00 30.00 45.00
Igor De Freitas Macedo Herculano 8930039555 10.00 4.00 5.00 4.00 38.00 61.00
Iliana Campêlo Medeiros Feitosa 8930032724 7.00 2.00 5.00 8.00 34.00 56.00
Iris Di Paula Brito De Aquino 8930039092 8.00 4.00 4.00 5.00 32.00 53.00
Israel Joao Pereira Junior 8930039018 9.00 5.00 4.00 5.00 28.00 51.00
Iuri De Lucena Teixeira 8930033513 9.00 5.00 4.00 3.00 34.00 55.00
Ives Rangel Queiroz Bispo 8930011571 7.00 4.00 5.00 6.00 42.00 64.00
Jandui De Lima Machado Junior 8930039960 7.00 5.00 4.00 1.00 30.00 47.00
Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8930008184 8.00 5.00 4.00 8.00 40.00 65.00
Jefferson Santos Alves 8930038053 8.00 4.00 3.00 4.00 28.00 47.00
Joao Alderi Rodrigues Junior 8930040712 6.00 4.00 4.00 2.00 30.00 46.00
João Pedro Dederichs Kapps Viard 8930025659 10.00 5.00 5.00 7.00 38.00 65.00
Jon Kevin Pereira De Santana 8930026672 9.00 3.00 5.00 4.00 40.00 61.00
José Augusto Bezerra Da Silva 8930024322 9.00 5.00 4.00 5.00 38.00 61.00
José Bione De Melo Neto 8930024024 4.00 5.00 3.00 4.00 34.00 50.00
José Franckley Vital Pereira 8930039607 6.00 4.00 5.00 2.00 32.00 49.00
José Idalino Da Silva Filho 8930023694 6.00 1.00 5.00 4.00 48.00 64.00
Juliana Amorim De Souza 8930033905 8.00 5.00 5.00 1.00 36.00 55.00
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Juliana Patrícia De Araújo Silva 8930041125 8.00 4.00 3.00 4.00 32.00 51.00
Juscelino Moraes De Lucena 8930041383 10.00 5.00 5.00 6.00 52.00 78.00
Kairon Nascimento Batista 8930022977 7.00 4.00 1.00 4.00 38.00 54.00
Karla Patricia Dos Santos 8930001949 7.00 2.00 5.00 2.00 42.00 58.00
Kassia Teresa Souza Maia De Morais 8930011219 8.00 3.00 4.00 3.00 36.00 54.00
Kléber Santos De Morais 8930032639 9.00 3.00 5.00 4.00 32.00 53.00
Lailanny Lira Celestino Soares 8930015386 8.00 3.00 4.00 5.00 30.00 50.00
Leandro Alves Da Silva 8930010616 6.00 5.00 5.00 7.00 46.00 69.00
Leewertton De Souza Marreiro 8930024951 7.00 3.00 4.00 5.00 36.00 55.00
Lorena Suelen Da Costa Carlos Porto 8930012798 9.00 3.00 5.00 4.00 34.00 55.00
Luan Prost Silva De Oliveira 8930048425 7.00 2.00 5.00 2.00 40.00 56.00
Lucas Nogueira Frota 8930036517 7.00 5.00 5.00 3.00 54.00 74.00
Lucas Pires De Freitas 8930009893 10.00 4.00 3.00 3.00 38.00 58.00
Lucio Cleber Barbalho De França 8930015556 8.00 4.00 3.00 5.00 30.00 50.00
Luiz Gustavo Galvão Guimarães 8930001019 6.00 2.00 5.00 6.00 38.00 57.00
Luiz Hilário Mulatinho Junior 8930034693 6.00 4.00 5.00 5.00 26.00 46.00
Magno De Oliveira Alves 8930001838 8.00 4.00 5.00 4.00 46.00 67.00
Manoel Lacerda Da Luz Junior 8930032022 7.00 2.00 2.00 6.00 28.00 45.00
Marcelo Rodrigues Nunes 8930044824 8.00 4.00 5.00 3.00 26.00 46.00
Marcia Adriana De Oliveira 8930034782 6.00 2.00 4.00 4.00 32.00 48.00
Marcos Antonio Pires Silva 8930027555 9.00 4.00 5.00 5.00 48.00 71.00
Marcos Souza Silva 8930038462 10.00 3.00 3.00 4.00 40.00 60.00
Maria Do Socorro Araujo Da Silva 8930030384 5.00 5.00 4.00 2.00 32.00 48.00
Maria Jamylle Oliveira Santiago 8930020370 8.00 5.00 2.00 1.00 36.00 52.00
Mariana Fernandes Da Silva Pereira 8930040111 9.00 5.00 3.00 4.00 40.00 61.00
Marize Garcia De Medeiros Morais 8930027069 6.00 5.00 5.00 6.00 30.00 52.00
Mateus Maia Da Silva 8930026989 9.00 4.00 5.00 9.00 44.00 71.00
Mayara Diniz De Medeiros 8930034528 8.00 4.00 2.00 7.00 32.00 53.00
Michelle Karla Ribeiro Da Silveira 8930007869 6.00 5.00 3.00 5.00 28.00 47.00
Milena Leal Santa Cruz 8930023654 7.00 5.00 3.00 3.00 34.00 52.00
Mona Larissa Costa Freire 8930027404 8.00 3.00 4.00 6.00 38.00 59.00
Naftali Leite Costa 8930000864 8.00 4.00 2.00 2.00 44.00 60.00
Olavo Vieira De Moraes Filho 8930041040 8.00 1.00 5.00 7.00 44.00 65.00
Pamela Ramos Da Silva 8930009397 9.00 4.00 5.00 7.00 52.00 77.00
Petherson Alan Sinezio Ribeiro 8930038709 9.00 3.00 4.00 2.00 36.00 54.00
Priscila De Azevedo Prudencio 8930029217 8.00 4.00 5.00 6.00 36.00 59.00
Priscila Larissa Da Silva Bessa Macedo 8930025759 7.00 5.00 4.00 5.00 26.00 47.00
Rafael Silva Da Costa 8930011442 8.00 4.00 5.00 8.00 32.00 57.00
Ricelliano De Souza Cardoso 8930046241 9.00 2.00 5.00 3.00 28.00 47.00
Rodolfo Maia Rosado Cascudo Rodrigues 8930015292 8.00 4.00 5.00 4.00 40.00 61.00
Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8930017501 8.00 5.00 4.00 5.00 42.00 64.00
Rogerio José Silva De Oliveira 8930039295 8.00 5.00 3.00 4.00 34.00 54.00
Rosemary Feitoza Brasil 8930030601 8.00 2.00 5.00 4.00 32.00 51.00
Rudson Da Costa Silva 8930015948 8.00 5.00 3.00 3.00 38.00 57.00
Ryanne De Oliveira Paz 8930031980 9.00 3.00 1.00 4.00 28.00 45.00
Sabrina De Lima Ferreira Botelho 8930042659 9.00 2.00 4.00 7.00 34.00 56.00
Saulo Andrey De Sousa Sales 8930033159 10.00 5.00 5.00 4.00 48.00 72.00
Sayuri Dos Santos Saito Pereira 8930044272 6.00 3.00 5.00 7.00 30.00 51.00

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Anexo Único – do Edital de Resultado da Prova Objetiva - Preliminar - Edital de Abertura nº 01/2022 – Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte                                                                                                    | Página 159 De
173



Silmara Pereira Alves Da Silva 8930013554 7.00 3.00 4.00 4.00 40.00 58.00
Stênio De Oliveira Véras 8930036528 8.00 3.00 2.00 5.00 40.00 58.00
Talvanes Cavalcante De Melo 8930005676 10.00 4.00 5.00 5.00 46.00 70.00
Thaís Sousa Lucena 8930029624 8.00 5.00 2.00 4.00 26.00 45.00
Thalles Icaro De Araújo Dantas 8930014301 7.00 5.00 4.00 4.00 26.00 46.00
Thayse Grazielle Lopes Vieira 8930011641 6.00 4.00 3.00 4.00 36.00 53.00
Thiane Cristina Pereira Garcia 8930017440 6.00 2.00 5.00 5.00 28.00 46.00
Vanderlane Dos Santos Silva 8930024009 5.00 2.00 4.00 4.00 34.00 49.00
Vanessa Freire Paiva De Freitas 8930011454 7.00 4.00 5.00 5.00 40.00 61.00
Vanessa Gomes De Pontes 8930042328 7.00 4.00 4.00 5.00 30.00 50.00
Vicente De Paula Dos Santos Coelho Neto 8930029638 9.00 4.00 5.00 4.00 34.00 56.00
Vladson Henrique Rodrigues Viana 8930049565 9.00 3.00 5.00 6.00 34.00 57.00
Wendel Oliveira Felipe 8930051954 9.00 4.00 5.00 5.00 30.00 53.00
Weslley Juvencio Gomes 8930012384 10.00 3.00 1.00 3.00 40.00 57.00
Yasmim Galdino Ribeiro Lacerda 8930009621 8.00 5.00 3.00 5.00 42.00 63.00

405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do Rio
Grande do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

NOTA OBJETIVA

Agnaldo Pereira Da Silva Junior 8940007962 7.00 4.00 3.00 0.00 34.00 48.00
Alba Cesanna Coutinho Rocha 8940041542 7.00 4.00 2.00 4.00 34.00 51.00
Allysson Henrique Avelino Bezerra 8940022983 10.00 5.00 5.00 7.00 40.00 67.00
Ana Karoline Florêncio De Medeiros 8940050312 6.00 3.00 4.00 3.00 30.00 46.00
Ana Victória Carlos Almeida 8940033321 7.00 4.00 5.00 4.00 32.00 52.00
Andersson Christyan Soares Da Silva 8940035997 10.00 5.00 5.00 7.00 36.00 63.00
André Marques Cavalcanti Filho 8940048326 7.00 3.00 3.00 2.00 32.00 47.00
André Vinícius De Oliveira Pìnheiro 8940035598 8.00 4.00 3.00 3.00 42.00 60.00
Anildo Cavalcante De Andrade 8940037240 8.00 4.00 5.00 3.00 26.00 46.00
Anna Laryssa Bandeira Arvesen 8940024138 8.00 3.00 5.00 4.00 26.00 46.00
Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8940000587 9.00 4.00 5.00 7.00 42.00 67.00
Aparecido Santana Da Silva 8940037744 7.00 3.00 4.00 2.00 30.00 46.00
Arquimedes Da Silva Ataliba 8940049449 5.00 3.00 3.00 3.00 36.00 50.00
Arthur Dantas Da Silva 8940021859 6.00 5.00 4.00 5.00 26.00 46.00
Arthur Felix Coelho Azevedo 8940014298 7.00 3.00 5.00 5.00 26.00 46.00
Arthur Henrique De Araujo Macedo 8940034945 5.00 1.00 3.00 4.00 34.00 47.00
Arthur Oliveira Germano 8940033206 5.00 2.00 5.00 4.00 32.00 48.00
Bernardo Saboia Da Escossia Melo 8940024712 8.00 3.00 5.00 5.00 28.00 49.00
Calebe Lira Correia 8940047307 9.00 4.00 4.00 4.00 34.00 55.00
Carolina Dalva Dutra Monteiro Da Silva 8940049456 8.00 5.00 4.00 2.00 30.00 49.00
Cláudio Alves Maciel 8940026283 7.00 4.00 5.00 3.00 28.00 47.00
Cláudio Kênnyo Dos Reis Silva 8940026150 9.00 4.00 3.00 2.00 36.00 54.00
Cristiano Wilson Ferreira Silva 8940037784 5.00 2.00 4.00 5.00 36.00 52.00
Daianne Gomes De Freitas 8940023057 8.00 4.00 5.00 7.00 38.00 62.00
Daíse Stefany Lima Cavalcante 8940024629 6.00 4.00 5.00 6.00 44.00 65.00
Daniel Arnaldo De Medeiros 8940006354 7.00 4.00 4.00 3.00 32.00 50.00
Danyella Dantas Duarte 8940042246 6.00 5.00 5.00 3.00 30.00 49.00
Darlan Anderson Souza Dos Santos 8940028424 9.00 5.00 3.00 3.00 32.00 52.00
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David Menson Bezerra Ribeiro 8940030244 7.00 5.00 5.00 5.00 34.00 56.00
Débora Vieira Targino 8940028838 7.00 5.00 4.00 4.00 38.00 58.00
Denis Fonseca De Oliveira 8940039509 5.00 4.00 3.00 3.00 32.00 47.00
Diego Rocha De Abreu 8940042711 6.00 2.00 3.00 3.00 32.00 46.00
Ederson Dos Santos Almeida 8940029670 8.00 1.00 5.00 2.00 38.00 54.00
Effenson Cayro Mendes Deodato 8940041286 8.00 4.00 3.00 3.00 30.00 48.00
Emmanuel Da Cruz Lima 8940013458 8.00 3.00 3.00 4.00 34.00 52.00
Ewerton Weynemi Cavalcante Dos Santos 8940037149 8.00 4.00 5.00 4.00 32.00 53.00
Fanny Cristina Almeida De Medeiros 8940014691 5.00 3.00 4.00 3.00 32.00 47.00
Felipe Arthur Sabino Araujo Lima 8940052531 6.00 5.00 5.00 3.00 34.00 53.00
Felipe Gin Farias Tanure 8940004293 9.00 4.00 5.00 5.00 24.00 47.00
Fernanda Jucá De Medeiros Araújo 8940039954 8.00 4.00 3.00 2.00 28.00 45.00
Fernanda Karen Melo Da Costa 8940045181 8.00 4.00 3.00 5.00 44.00 64.00
Flávia Renata Da Costa Andrade 8940003849 9.00 2.00 5.00 3.00 34.00 53.00
Francisco Felipe Da Costa Neto 8940024981 8.00 3.00 5.00 1.00 40.00 57.00
Francisco Valdemar Ribeiro Araujo Junior 8940025204 7.00 4.00 3.00 3.00 46.00 63.00
Gabriela Sampaio Rosa E Silva Dias 8940006938 9.00 5.00 4.00 4.00 48.00 70.00
Gabriel Louiz Silva Da Costa 8940040409 6.00 5.00 5.00 3.00 36.00 55.00
Gildemar Pereira De Macedo Neto 8940032319 7.00 5.00 2.00 2.00 32.00 48.00
Glécio Filipe Azevedo Medeiros 8940032745 8.00 3.00 4.00 2.00 30.00 47.00
Guilherme Jose Da Silva Diniz 8940012470 8.00 3.00 5.00 6.00 46.00 68.00
Gustavo De Oliveira Vasconcelos Torres 8940043198 8.00 5.00 5.00 7.00 38.00 63.00
Gustavo Emanuel De Assis Braga 8940047025 5.00 4.00 4.00 4.00 34.00 51.00
Hanna Camila De Barros Câmara 8940035474 8.00 4.00 2.00 3.00 34.00 51.00
Hélio Da Costa Ferreira 8940042628 7.00 3.00 5.00 7.00 34.00 56.00
Henrique Antônio Oliveira Araújo 8940047005 8.00 5.00 5.00 4.00 34.00 56.00
Igor Felipe Braun 8940036582 9.00 4.00 5.00 5.00 32.00 55.00
Iury Mendes Pedrosa De Medeiros 8940036613 9.00 4.00 4.00 5.00 36.00 58.00
Jairo Erik Dantas 8940044974 4.00 1.00 5.00 4.00 32.00 46.00
Jairo José Frutuoso Júnior 8940036986 7.00 3.00 4.00 5.00 42.00 61.00
Jeandson Willck Nogueira De Macedo 8940032872 9.00 4.00 5.00 8.00 42.00 68.00
Jefferson Pedro Da Silva 8940002301 6.00 4.00 3.00 2.00 48.00 63.00
Jéssica Carla Bezerra De Lima 8940010309 8.00 5.00 5.00 6.00 22.00 46.00
João Antonio Dantas Neto 8940031206 9.00 2.00 3.00 3.00 30.00 47.00
Joao Aurimar Correia De Morais Neto 8940035056 6.00 4.00 2.00 3.00 38.00 53.00
João Paulo Souto De Amorim 8940028053 8.00 4.00 4.00 3.00 36.00 55.00
José Carlos Jovino Belém 8940033880 10.00 5.00 5.00 3.00 46.00 69.00
José Harisson Maia Nunes 8940002350 7.00 5.00 1.00 2.00 32.00 47.00
José Maria De Oliveira Cavalcante 8940036763 5.00 3.00 5.00 3.00 32.00 48.00
Jose Xavier Nobre Neto 8940037651 7.00 2.00 5.00 3.00 30.00 47.00
Jucielbe Gomes Da Silva 8940035494 9.00 4.00 5.00 3.00 42.00 63.00
Julia Cunha Leiros 8940043872 6.00 5.00 4.00 4.00 30.00 49.00
Júlia Maria Sousa De Oliveira 8940036222 6.00 3.00 5.00 5.00 34.00 53.00
Juliana Maria Martins Matos 8940038033 7.00 3.00 4.00 2.00 30.00 46.00
Larissa Dantas Benevides Da Cruz 8940034877 9.00 3.00 2.00 6.00 38.00 58.00
Larissa Verás Torquato Sena 8940025029 7.00 2.00 4.00 5.00 30.00 48.00
Leandro Dos Santos 8940051185 6.00 4.00 2.00 1.00 38.00 51.00
Letícia Sousa De Oliveira 8940022641 7.00 5.00 5.00 3.00 28.00 48.00
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Lidianny Fernandes De Azevedo 8940030125 5.00 5.00 3.00 4.00 34.00 51.00
Litardo Henrique De Sousa Almeida 8940009849 10.00 4.00 5.00 3.00 38.00 60.00
Luana Carla Rodrigues De Sá 8940009121 7.00 3.00 3.00 3.00 32.00 48.00
Luan Rodrigo Rocha De Oliveira 8940006755 8.00 2.00 5.00 6.00 32.00 53.00
Lucas Cunha De Azevedo 8940026665 9.00 4.00 5.00 7.00 36.00 61.00
Lucas Giovanni Costa De Araújo E Araújo 8940026785 9.00 5.00 4.00 7.00 34.00 59.00
Lucy Kheyler Maciel De Mendonça 8940029396 9.00 4.00 4.00 2.00 34.00 53.00
Luís Eduardo Veras De Vasconcelos 8940022335 2.00 2.00 4.00 3.00 34.00 45.00
Luiz Guilherme De Souza Rêgo 8940048890 6.00 5.00 1.00 5.00 32.00 49.00
Luiz Henrique Barboza De Souza 8940033115 6.00 2.00 5.00 2.00 40.00 55.00
Mailson Francisco Dos Santos 8940034187 5.00 4.00 4.00 6.00 34.00 53.00
Márcio Breno De Lima Paula 8940030300 8.00 5.00 4.00 3.00 36.00 56.00
Marcos Vinicius De Morais Mendes 8940041428 6.00 5.00 2.00 3.00 34.00 50.00
Maria Cecilia De Souza E Souza 8940035173 6.00 4.00 4.00 6.00 36.00 56.00
Maria Luiza Freire De Carvalho 8940049841 7.00 3.00 3.00 4.00 30.00 47.00
Maria Mabel Dos Santos Costa 8940031289 7.00 4.00 4.00 6.00 30.00 51.00
Mariana Silva Freitas Gonçalves 8940037443 7.00 4.00 5.00 5.00 36.00 57.00
Mayara Cinthia De Oliveira Mesquita 8940040212 6.00 2.00 1.00 4.00 32.00 45.00
Mayara Magna Barra Costa 8940021716 8.00 4.00 5.00 5.00 34.00 56.00
Nicéforo Dantas De Medeiros Júnior 8940033502 7.00 5.00 5.00 4.00 30.00 51.00
Nickson Sérgio Da Fonseca Tinoco De Souza Araujo 8940022062 9.00 5.00 5.00 9.00 54.00 82.00
Nicole Ge Freire Dantas Arouca 8940035996 7.00 5.00 5.00 4.00 36.00 57.00
Pablo Antonio Rodrigues Do Nascimento 8940028168 8.00 5.00 4.00 8.00 48.00 73.00
Paula Ramalho De Holanda Furtado 8940042645 10.00 5.00 5.00 2.00 36.00 58.00
Paulo Alfredo Medeiros Da Fonsêca 8940011597 6.00 5.00 3.00 3.00 36.00 53.00
Paulo Mariano Rodrigues Da Silva 8940003447 7.00 5.00 5.00 2.00 34.00 53.00
Pedro Medeiros Pitombeira Cunha 8940028997 6.00 5.00 2.00 2.00 36.00 51.00
Priscila Fonseca De Sousa 8940001964 8.00 5.00 4.00 2.00 34.00 53.00
Raissa Cássia Andrade De Souza 8940047116 6.00 4.00 4.00 3.00 32.00 49.00
Raul Omar De Oliveira Dantas 8940032492 6.00 5.00 3.00 2.00 34.00 50.00
Ray De Araujo Sousa 8940039936 7.00 3.00 4.00 5.00 28.00 47.00
Rayssa Eduarda Siqueira Nascimento 8940029296 7.00 5.00 2.00 5.00 28.00 47.00
Reinaldo Dos Santos Costa 8940006440 8.00 5.00 5.00 4.00 28.00 50.00
Ricardo De Oliveira Costa Filho 8940037201 9.00 4.00 4.00 6.00 40.00 63.00
Robson Arlan De Souza 8940047108 4.00 5.00 4.00 3.00 32.00 48.00
Rodrigo Dos Santos Eleutério 8940026826 9.00 4.00 5.00 1.00 50.00 69.00
Rodrigo Pinheiro De Souza Costa 8940017263 6.00 2.00 4.00 2.00 32.00 46.00
Romulo Anthony Junqueira 8940023829 8.00 4.00 5.00 3.00 44.00 64.00
Suelliton Christiano Tavares Leite 8940038718 8.00 3.00 5.00 6.00 30.00 52.00
Tercio Martins Siqueira 8940003196 9.00 5.00 5.00 5.00 22.00 46.00
Thatiane Ícera De Araújo Dantas 8940036863 7.00 4.00 3.00 4.00 40.00 58.00
Thiago Diego Florencio Nogueira 8940012052 7.00 4.00 1.00 2.00 34.00 48.00
Tiago Bezerril Tavares 8940030928 9.00 5.00 4.00 5.00 26.00 49.00
Tiago Feitosa Gondim 8940006200 8.00 5.00 5.00 3.00 40.00 61.00
Tiago Oliveira Caetano 8940044829 8.00 5.00 5.00 8.00 28.00 54.00
Tiago Roncalli Dos Santos Porto 8940031915 8.00 1.00 4.00 6.00 34.00 53.00
Tulio Cesar De Souza Costa 8940025590 9.00 5.00 5.00 6.00 36.00 61.00
Wanderson Bruno Souza Dos Santos 8940015461 9.00 5.00 4.00 4.00 32.00 54.00
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Welington Fernandes De Lima 8940040479 6.00 2.00 4.00 3.00 42.00 57.00
Wriel Herison Soares De Souza 8940010788 5.00 4.00 2.00 3.00 32.00 46.00

406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa
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Grande do Norte
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Específicos

NOTA OBJETIVA

Abrantes Luiz Alves Da Silva 8950031568 5.00 3.00 4.00 1.00 38.00 51.00
Adiel Gomes Dos Santos Junior 8950042358 7.00 5.00 2.00 3.00 34.00 51.00
Alan Alves Costa De Souza 8950000714 6.00 5.00 4.00 3.00 38.00 56.00
Alberto César De Castro Pegado 8950018738 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00
Alyson Henrique Pereira Sobrinho 8950007780 7.00 3.00 5.00 3.00 44.00 62.00
Arthur Paulo De Souza Cruz Mendonca 8950031634 6.00 3.00 5.00 2.00 42.00 58.00
Bruno Vinicius Bandeira Andrade Bezerra 8950022783 10.00 1.00 5.00 5.00 48.00 69.00
Daniel Bruno Da Silva 8950050820 8.00 5.00 5.00 5.00 44.00 67.00
Darlan Guimarães Leite Mamede 8950044741 2.00 3.00 2.00 2.00 36.00 45.00
Diago Cesar Xavier De Freitas Barros 8950011551 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00
Diego Roberto Azevedo Gadelha 8950051876 8.00 3.00 4.00 3.00 28.00 46.00
Edson Américo Da Silva 8950027313 8.00 4.00 4.00 2.00 34.00 52.00
Eduardo Do Nascimento Nóbrega 8950048653 7.00 0.00 3.00 2.00 44.00 56.00
Ewerton Marinho Alves De Lima 8950004748 8.00 3.00 4.00 3.00 40.00 58.00
Ewerton Umbelino De Sousa 8950025030 9.00 5.00 5.00 8.00 46.00 73.00
Francisco Alan Da Silva Monteiro 8950052279 6.00 3.00 3.00 3.00 32.00 47.00
Frankelene Pinheiro De Souza 8950016333 9.00 4.00 5.00 4.00 34.00 56.00
Gabriel Araujo Almeida Figueiredo 8950027416 4.00 1.00 5.00 2.00 38.00 50.00
Handerson Lores Tibolla 8950038165 8.00 1.00 3.00 3.00 46.00 61.00
Herbert André Oliveira Do Nascimento 8950032107 7.00 5.00 5.00 6.00 42.00 65.00
Israel Araújo Do Nascimento Dantas 8950006648 9.00 5.00 5.00 3.00 50.00 72.00
Joabe Dias Borges 8950026965 6.00 5.00 4.00 4.00 32.00 51.00
João Victor Bezerra De Menezes Cavalcante 8950025359 7.00 4.00 4.00 8.00 30.00 53.00
Josefran De Assis Santiago Junior 8950012490 7.00 5.00 4.00 1.00 30.00 47.00
Jose Genilson De Azevedo 8950030063 8.00 5.00 4.00 3.00 38.00 58.00
José Lenival Gomes De França 8950031552 7.00 4.00 5.00 4.00 34.00 54.00
Karla Cristina Barros De Almeida Matias 8950002731 8.00 4.00 5.00 5.00 40.00 62.00
Kleber Antônio Leite Lopes 8950047075 6.00 4.00 2.00 3.00 34.00 49.00
Linneker França Teixeira 8950034767 7.00 5.00 5.00 3.00 32.00 52.00
Lucas Gonzaga De Medeiros 8950051394 7.00 5.00 4.00 4.00 28.00 48.00
Lucas Mayron Anastácio Furtado 8950034323 7.00 5.00 5.00 4.00 30.00 51.00
Manoel Salvador Gurgel Filho 8950041896 8.00 3.00 5.00 6.00 32.00 54.00
Marcelo Gadelha Pires 8950013771 6.00 4.00 4.00 4.00 36.00 54.00
Marcos Tonial 8950031300 4.00 2.00 5.00 6.00 46.00 63.00
Marcus Gomes Medeiros De Macedo 8950040916 9.00 1.00 5.00 2.00 32.00 49.00
Matheus André Araújo Do Nascimento 8950045878 8.00 4.00 5.00 3.00 40.00 60.00
Matheus Nunes Orsano Aires 8950038596 10.00 2.00 1.00 2.00 30.00 45.00
Matheus Paes Alexandre 8950024100 2.00 3.00 5.00 3.00 40.00 53.00
Max Rodrigues Marques 8950028385 7.00 4.00 5.00 6.00 38.00 60.00
Maxwel Da Silva Santos 8950014755 4.00 4.00 2.00 1.00 34.00 45.00
Natalia Pimentel Lado Ces 8950029826 8.00 4.00 3.00 5.00 42.00 62.00
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Nikolas Iohanathan Felipe De Oliveira 8950038920 6.00 3.00 5.00 1.00 36.00 51.00
Odailson Cavalcante De Oliveira 8950050133 8.00 3.00 4.00 2.00 40.00 57.00
Paulo Rannier Costa Da Silva 8950028865 5.00 0.00 1.00 0.00 40.00 46.00
Pedro Augusto De Oliveira Neto 8950051114 2.00 5.00 3.00 5.00 38.00 53.00
Pedro Nolasco Bandeira Neto 8950011539 7.00 4.00 5.00 6.00 34.00 56.00
Philipe Freire De Araujo Patricio 8950036843 8.00 5.00 2.00 5.00 40.00 60.00
Raclenir Lopes Galvão Júnior 8950033940 5.00 3.00 5.00 7.00 48.00 68.00
Rafael Alex Vieira Do Vale 8950008207 8.00 4.00 5.00 1.00 34.00 52.00
Renan Soares Cavalcante 8950036487 5.00 4.00 4.00 2.00 42.00 57.00
Renato Deininger Evangelista 8950042614 9.00 4.00 3.00 5.00 48.00 69.00
Samuel Alexsandro Cunha Silva 8950045027 9.00 5.00 5.00 6.00 24.00 49.00
Samuel Freitas De Figueiredo 8950009095 8.00 4.00 3.00 4.00 28.00 47.00
Samuel Simões Brito De Azevedo 8950033845 5.00 5.00 5.00 2.00 36.00 53.00
Tayná Góes De Oliveira 8950011290 8.00 3.00 5.00 3.00 42.00 61.00
Thalita Brenna Da Silva Moreria 8950037737 8.00 5.00 5.00 2.00 42.00 62.00
Theandro De Freitas Rêgo 8950036631 5.00 3.00 3.00 5.00 32.00 48.00
Thiago Aguiar De Melo 8950003696 9.00 5.00 5.00 6.00 58.00 83.00
Thyago Chrystiann Da Silva Lopes 8950038928 3.00 4.00 4.00 5.00 36.00 52.00
Thyago Ribeiro Monte 8950027596 8.00 3.00 3.00 4.00 38.00 56.00
Victor Hugo Dos Santos Germano 8950037847 7.00 3.00 4.00 2.00 38.00 54.00
Vitor Hugo De Carvalho Gomes 8950040674 8.00 4.00 5.00 4.00 52.00 73.00

407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do Rio
Grande do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

NOTA OBJETIVA

Acsa Laiane Arcanjo Augusto 8960015117 6.00 4.00 3.00 4.00 48.00 65.00
Addan Felipe Neri Andrade 8960050755 5.00 4.00 2.00 3.00 54.00 68.00
Adelson Lira De Oliveira 8960045488 6.00 5.00 3.00 4.00 48.00 66.00
Aden Soares 8960044346 5.00 1.00 2.00 4.00 42.00 54.00
Adriana Benício Galvão 8960042518 8.00 5.00 3.00 4.00 60.00 80.00
Adriana  Mara De Almeida De Souza 8960005689 9.00 5.00 2.00 2.00 54.00 72.00
Adriano De Andrade Moura 8960025934 9.00 3.00 5.00 4.00 28.00 49.00
Adriano Donizeti De Oliveira 8960037128 6.00 4.00 1.00 1.00 48.00 60.00
Alan Fernandes De Paula 8960036242 3.00 1.00 4.00 2.00 56.00 66.00
Alan Hilton De Souza Matos 8960044023 6.00 2.00 4.00 2.00 36.00 50.00
Alcimar Gomes Barreto 8960035408 2.00 1.00 3.00 4.00 38.00 48.00
Alderian Gomes De Gois 8960005892 4.00 3.00 2.00 3.00 50.00 62.00
Aleff Jonathan Da Silva Soares De Souza 8960019890 4.00 4.00 4.00 6.00 46.00 64.00
Allessandro Oliveira Dos Anjos 8960005022 5.00 1.00 4.00 3.00 60.00 73.00
Alysson Cirillo Galdino 8960024724 4.00 1.00 4.00 7.00 50.00 66.00
Alysson Danyel Terto De Araujo 8960004843 10.00 4.00 5.00 6.00 36.00 61.00
Ana Beatriz Andrade De Oliveira 8960035143 7.00 5.00 5.00 4.00 48.00 69.00
Anderson De Cássio Maia Witchs 8960000020 3.00 0.00 3.00 1.00 44.00 51.00
Anderson Luis De Farias Soares 8960006886 8.00 4.00 5.00 4.00 48.00 69.00
André Bruno Justa Cruz 8960024021 6.00 4.00 2.00 3.00 44.00 59.00
Andre Diogo De Oliveira Silva 8960039299 7.00 2.00 3.00 1.00 46.00 59.00
André Felipe De Sousa Silva 8960049706 7.00 4.00 1.00 3.00 44.00 59.00
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André Gustavo De Lima Ribeiro 8960009261 8.00 5.00 5.00 3.00 60.00 81.00
André Victor Ribeiro De Carvalho 8960038349 8.00 3.00 3.00 2.00 52.00 68.00
Andrezza Cristina Da Silva Barros Souza 8960041748 4.00 2.00 3.00 1.00 36.00 46.00
Anthonini Araújo Rodrigues 8960016696 8.00 3.00 5.00 4.00 56.00 76.00
Antonio Alcir De Freitas Junior 8960010061 5.00 4.00 5.00 4.00 30.00 48.00
Antonio Clarindo Oliveira De Souza 8960000504 7.00 5.00 4.00 4.00 52.00 72.00
Antunes Fernando Martins Da Silva 8960002120 3.00 3.00 4.00 3.00 46.00 59.00
Arnaldo Sales De Lima Filho 8960047337 6.00 3.00 4.00 4.00 58.00 75.00
Arthur Andrade Galvíncio Rodrigues 8960042073 7.00 5.00 2.00 4.00 34.00 52.00
Arthur Antunius Dias Duarte 8960040410 5.00 3.00 4.00 2.00 46.00 60.00
Arthur Balboa De Medeiros Martins 8960024578 3.00 4.00 4.00 5.00 52.00 68.00
Arthur Elias Bispo De Moura 8960046692 8.00 5.00 4.00 1.00 48.00 66.00
Artur Braga Procópio De Moura 8960026517 8.00 3.00 4.00 3.00 52.00 70.00
Artur Da Silva Lima 8960023815 5.00 2.00 4.00 3.00 42.00 56.00
Benedito Carlos De Almeida Capela 8960026900 6.00 3.00 5.00 1.00 52.00 67.00
Benitz De Souza Vasconcelos 8960009641 8.00 3.00 5.00 5.00 52.00 73.00
Bernardo Vilela Gonçalves 8960033829 7.00 4.00 2.00 1.00 56.00 70.00
Bruna Rafaella Da Costa Moura Florêncio 8960034737 7.00 3.00 2.00 2.00 44.00 58.00
Bruno César Lopes Da Silva 8960043444 7.00 3.00 2.00 1.00 48.00 61.00
Bruno Henrique De Souza 8960002640 6.00 4.00 5.00 6.00 52.00 73.00
Bruno Silva Dos Santos 8960005493 4.00 4.00 3.00 5.00 42.00 58.00
Caio Marcus Oliveira De Almeida 8960040670 7.00 4.00 3.00 3.00 56.00 73.00
Caio Sérgio Campos Brandt De Vasconcelos 8960006524 6.00 2.00 1.00 1.00 40.00 50.00
Camila Lucena Germano 8960047538 7.00 5.00 3.00 3.00 56.00 74.00
Carlos Andrade Freitas 8960035731 3.00 3.00 2.00 2.00 58.00 68.00
Carlos Eduardo Dantas De Araujo 8960038620 6.00 3.00 4.00 4.00 44.00 61.00
Carlos Sérgio Bezerra De Melo 8960034327 3.00 1.00 5.00 3.00 36.00 48.00
Carlos Victor Araujo Bezerra Alves 8960047610 8.00 3.00 4.00 5.00 32.00 52.00
Cleiane Clementino Bondade 8960036806 9.00 5.00 5.00 7.00 58.00 84.00
Clezio Lima Azevedo 8960043081 2.00 3.00 4.00 2.00 38.00 49.00
Cristiane Leandro Viana 8960045723 5.00 0.00 2.00 4.00 52.00 63.00
Cristiane Oliveira Dantas 8960048215 6.00 2.00 5.00 4.00 34.00 51.00
Cristiano Lima Sobrinho 8960031895 7.00 3.00 5.00 5.00 56.00 76.00
Dailson Gomes De Assis 8960028937 5.00 0.00 2.00 1.00 48.00 56.00
Daniele Souza de Araújo 8960031986 8.00 5.00 3.00 2.00 60.00 78.00
Daniel Rodrigues Liberato 8960024266 10.00 3.00 4.00 4.00 34.00 55.00
Daniel Teodolino Barbosa Torres 8960020093 4.00 4.00 4.00 4.00 50.00 66.00
Danillo José Cezar Ribeiro 8960034487 9.00 4.00 3.00 5.00 54.00 75.00
David Alisson De Souza Mafra 8960037976 5.00 2.00 5.00 5.00 50.00 67.00
Davi Fausto Freitas Marinho De Medeiros 8960041080 8.00 3.00 2.00 1.00 32.00 46.00
Denis Santos Da Cruz 8960012690 7.00 4.00 5.00 5.00 48.00 69.00
Diego Felipe Gonçalves Do Nascimento 8960038191 7.00 3.00 2.00 3.00 52.00 67.00
Diego Henrique Pegado Benicio 8960031653 8.00 4.00 5.00 6.00 50.00 73.00
Diego Pereira Da Silva 8960000029 9.00 2.00 3.00 2.00 46.00 62.00
Diego Rodrigues De Carvalho 8960040388 5.00 3.00 5.00 4.00 46.00 63.00
Diego Vitor Soares Dos Santos 8960041514 6.00 4.00 5.00 3.00 42.00 60.00
Diogo Mussa Nicolau Zarzar 8960041772 8.00 3.00 5.00 1.00 50.00 67.00
Diogo Vitor Da Costa 8960036464 6.00 4.00 5.00 2.00 48.00 65.00
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Djalma De Moura Oliveira Neto 8960019880 4.00 2.00 3.00 4.00 46.00 59.00
Ed Carlos Pessoa Da Silva 8960017907 3.00 1.00 2.00 2.00 48.00 56.00
Edenio Alves De Oliveira 8960013067 2.00 0.00 3.00 2.00 38.00 45.00
Edgar Jorge Nogueira Neto 8960033986 3.00 5.00 2.00 5.00 46.00 61.00
Eduardo Lima Ribeiro 8960013011 8.00 4.00 5.00 5.00 56.00 78.00
Eduardo Teixeira Gandour 8960009234 9.00 4.00 5.00 2.00 50.00 70.00
Edwilson De Sousa Carvalho 8960007815 7.00 4.00 4.00 4.00 54.00 73.00
Elder Da Costa Vale 8960017874 7.00 4.00 5.00 5.00 56.00 77.00
Elson Florencio Da Costa 8960049393 2.00 1.00 2.00 1.00 44.00 50.00
Elton Caio Mendonça Silva 8960018631 4.00 3.00 2.00 3.00 34.00 46.00
Elvis Castro Tavares Da Silva 8960025747 4.00 4.00 1.00 2.00 46.00 57.00
Elvis Joannes Fidelis De Araujo 8960013869 5.00 0.00 3.00 1.00 46.00 55.00
Emmanuel Angelo Lucena Barbosa 8960038925 7.00 3.00 4.00 2.00 36.00 52.00
Erick De Oliveira Silva 8960038588 7.00 4.00 1.00 7.00 52.00 71.00
Evelyn De França Fagundes 8960016741 7.00 0.00 4.00 3.00 34.00 48.00
Evenildo Inacio Da Luz 8960040216 2.00 1.00 4.00 2.00 42.00 51.00
Everton Fagner Costa De Almeida 8960049776 4.00 2.00 3.00 1.00 50.00 60.00
Exlley Clemente Dos Santos 8960026542 7.00 3.00 4.00 2.00 44.00 60.00
Fabio Jordao De Oliveira Pegado 8960018890 7.00 2.00 5.00 2.00 44.00 60.00
Fábio Ricardo De Lima Souza 8960031051 8.00 5.00 4.00 7.00 46.00 70.00
Fagner Secundino Padinho 8960037449 4.00 2.00 3.00 2.00 44.00 55.00
Felipe Albuquerque Dos Santos 8960016413 8.00 4.00 4.00 5.00 48.00 69.00
Felipe Bento Ferreira 8960049160 4.00 3.00 2.00 3.00 50.00 62.00
Felipe Bruno Da Costa Brito Meneses 8960040928 7.00 4.00 5.00 2.00 54.00 72.00
Felipe Ricardo Alencar Cattaneo 8960047374 5.00 4.00 3.00 3.00 32.00 47.00
Fernando Augusto Rodrigues De Souza 8960026194 5.00 3.00 4.00 2.00 44.00 58.00
Fernando Dias Santana 8960004467 7.00 2.00 5.00 4.00 32.00 50.00
Fernando Lyra Hippolyto Jales 8960043528 7.00 2.00 4.00 3.00 46.00 62.00
Filipe De Paula Silva 8960035215 4.00 4.00 3.00 2.00 60.00 73.00
Francimar Carlos De Macêdo 8960036112 8.00 1.00 1.00 3.00 46.00 59.00
Francisco Edilvo Nunes Lima Filho 8960031192 5.00 4.00 4.00 2.00 54.00 69.00
Francisco Narto Pereira Junior 8960037019 6.00 3.00 3.00 3.00 58.00 73.00
Francisco Vinícius Lopes Costa 8960003896 8.00 5.00 5.00 5.00 58.00 81.00
Franklin Matheus Da Costa Lima 8960026653 5.00 4.00 4.00 5.00 52.00 70.00
Gabriel Lucas De Medeiros Leite 8960001082 8.00 4.00 4.00 1.00 50.00 67.00
Gabriel Martins Spínola 8960023130 6.00 3.00 1.00 4.00 46.00 60.00
Geilma Fernandes De Brito 8960001743 5.00 2.00 2.00 4.00 36.00 49.00
Gelson Garcia 8960036049 9.00 4.00 4.00 3.00 44.00 64.00
Genesis Da Costa Aquino 8960051413 3.00 3.00 1.00 3.00 38.00 48.00
George Bulhões De Lima 8960043978 6.00 2.00 3.00 2.00 32.00 45.00
Geovan Alves Da Silva 8960007397 6.00 4.00 4.00 4.00 46.00 64.00
Geovane Fernandes Da Silva 8960034529 5.00 2.00 3.00 3.00 42.00 55.00
Geovani Pereira Da Silva 8960000436 5.00 3.00 5.00 3.00 30.00 46.00
Geovanni Cassemiro Rocha 8960039223 9.00 4.00 5.00 5.00 58.00 81.00
Geraldo Jordão De Andrade Júnior 8960048728 6.00 0.00 5.00 5.00 46.00 62.00
Gesson Brener Ferreira Da Silva 8960004862 2.00 2.00 5.00 2.00 38.00 49.00
Gilney De Azevedo Alves Junior 8960010705 8.00 4.00 1.00 2.00 54.00 69.00
Greyce Oliveira De Medeiros 8960040735 3.00 3.00 3.00 2.00 38.00 49.00
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Guilherme De Matos Kroger 8960031372 8.00 3.00 5.00 4.00 56.00 76.00
Guilherme Dos Santos Cunha 8960033081 6.00 4.00 2.00 4.00 44.00 60.00
Guilherme Egle Pegado Lima Silva 8960040174 6.00 2.00 2.00 0.00 56.00 66.00
Guilherme Souza França 8960040879 5.00 2.00 4.00 4.00 36.00 51.00
Gustavo De Almeida Alves 8960035703 5.00 2.00 5.00 4.00 48.00 64.00
Gustavo De Araújo Costa 8960008434 6.00 2.00 5.00 0.00 56.00 69.00
Gustavo Henrique Marinho De Oliveira 8960041496 6.00 1.00 3.00 4.00 48.00 62.00
Gustavo Rogério Da Silva Barbosa 8960043897 4.00 3.00 2.00 2.00 48.00 59.00
Hagliberto Alves De Oliveira 8960017197 3.00 4.00 2.00 4.00 38.00 51.00
Hamurabi De Medeiros Araújo 8960043764 5.00 5.00 4.00 3.00 56.00 73.00
Harley Dikson Da Silva Pascoal 8960011854 8.00 5.00 4.00 3.00 46.00 66.00
Helton Jorge Dias Cordeiro 8960031020 6.00 3.00 2.00 2.00 52.00 65.00
Hendrik Francisco Emil Visser 8960023273 9.00 4.00 5.00 2.00 48.00 68.00
Henrique Eduardo Lima Da Costa 8960051838 7.00 0.00 2.00 2.00 52.00 63.00
Henrique Maraschin Granja 8960029672 6.00 4.00 4.00 6.00 48.00 68.00
Herbet Pessoa Da Silva Filho 8960042298 6.00 5.00 2.00 5.00 40.00 58.00
Hercules Lisboa De Aquino Sobrinho 8960021949 8.00 5.00 4.00 3.00 52.00 72.00
Honoré Vicente Cesário 8960036522 6.00 4.00 5.00 4.00 44.00 63.00
Honowilson Rodrigues De Carvalho Filho 8960037609 7.00 3.00 3.00 2.00 42.00 57.00
Hyago Lucas De Souza Oliveira 8960037772 4.00 4.00 4.00 3.00 50.00 65.00
Hywre Cesar De Brito Pinto 8960041810 8.00 5.00 5.00 4.00 54.00 76.00
Igor Araujo Santos 8960045615 10.00 1.00 3.00 2.00 36.00 52.00
Igor Magalhães Oliveira 8960033665 10.00 5.00 5.00 5.00 56.00 81.00
Igor Rafael Victor Bastos Cruz 8960025570 5.00 2.00 2.00 3.00 48.00 60.00
Israel França Cardoso 8960032661 9.00 4.00 5.00 2.00 46.00 66.00
Ítalo Oliveira Fernandes 8960028587 9.00 5.00 5.00 3.00 58.00 80.00
Ítalo Teixeira De Lima 8960051979 4.00 5.00 4.00 5.00 48.00 66.00
Ivertton Stefanini Lopes Mendes 8960001185 5.00 4.00 5.00 2.00 40.00 56.00
Jackson Douglas Vital Dos Santos 8960032331 8.00 4.00 2.00 4.00 56.00 74.00
Janeto Erick Da Costa Lima 8960026655 7.00 3.00 3.00 7.00 38.00 58.00
Janiheryson Felipe De Oliveira Martins 8960010973 10.00 5.00 5.00 7.00 32.00 59.00
Jean Alves Soares Junior 8960013214 6.00 3.00 5.00 3.00 40.00 57.00
Jerffeson Gomes Dutra 8960023329 7.00 4.00 5.00 6.00 58.00 80.00
Jesaías Carvalho Pereira Silva 8960045616 6.00 5.00 3.00 3.00 40.00 57.00
Jim Nadab Nascimento Câmara 8960036177 9.00 4.00 5.00 4.00 46.00 68.00
Joab Alves Dos Santos 8960047084 2.00 2.00 5.00 2.00 38.00 49.00
Joabe Gregório Bezerra 8960005397 6.00 3.00 3.00 3.00 52.00 67.00
João Batista De Souza Neto 8960030989 4.00 2.00 3.00 2.00 54.00 65.00
João Marcos David De Vasconcelos 8960039193 4.00 0.00 2.00 3.00 40.00 49.00
João Nicodemos Ferreira Feitosa 8960035252 7.00 3.00 2.00 2.00 50.00 64.00
João Paulo Morais De Oliveira 8960039014 7.00 2.00 5.00 5.00 46.00 65.00
Joao Ricardo Vallim Pereira 8960031187 7.00 3.00 2.00 2.00 34.00 48.00
Joffrey Peyrac De Albuquerque Galvão Junior 8960050227 4.00 4.00 4.00 3.00 48.00 63.00
John Herbert Freire Da Silva 8960016855 7.00 5.00 4.00 2.00 56.00 74.00
Johnny Yuri Solano Marinho 8960032816 5.00 1.00 4.00 2.00 40.00 52.00
Jônata Gabriel Teixeira Marcelino 8960045987 2.00 0.00 2.00 4.00 56.00 64.00
Jonathan Tavares Da Silva 8960037313 6.00 3.00 4.00 6.00 54.00 73.00
Jorge Junio Da Silva 8960004271 6.00 3.00 2.00 3.00 48.00 62.00
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José André Souza Da Silva 8960037550 5.00 1.00 5.00 6.00 44.00 61.00
Jose Eduardo Cavalcante De Freitas 8960016256 8.00 0.00 4.00 2.00 52.00 66.00
José Elias De Oliveira Da Costa 8960043460 10.00 4.00 5.00 5.00 52.00 76.00
Jose Francisco Junior 8960007208 5.00 1.00 5.00 5.00 34.00 50.00
José Luiz Dantas De Lima E Silva 8960031134 6.00 2.00 4.00 2.00 54.00 68.00
Jose Nazareno Freire Neto 8960048896 5.00 2.00 3.00 2.00 54.00 66.00
José Renato De Araújo Souto 8960030681 6.00 2.00 5.00 2.00 48.00 63.00
José Venício Silva Santos 8960026126 5.00 4.00 3.00 7.00 40.00 59.00
Jose Wallison Felix Da Silva 8960038265 8.00 5.00 5.00 4.00 54.00 76.00
José Welliton Nunes Júnior 8960001888 5.00 3.00 2.00 5.00 36.00 51.00
Josivan Medeiros Da Silva Gois 8960044049 10.00 5.00 5.00 4.00 58.00 82.00
Josué Ivan Gomes Da Silva 8960044421 5.00 5.00 2.00 2.00 38.00 52.00
Juciê Geraldo De Lima 8960036879 5.00 2.00 4.00 4.00 44.00 59.00
Juliano Cardoso De Mendonça 8960033436 7.00 4.00 4.00 2.00 48.00 65.00
Julio Cesar Leoncio Da Silva 8960036102 7.00 1.00 3.00 4.00 50.00 65.00
Julio Cezar Araujo Bernabel 8960043015 6.00 1.00 2.00 2.00 40.00 51.00
Kael Silva Araújo 8960037549 5.00 4.00 4.00 3.00 54.00 70.00
Kairon Ramon Sabino De Paiva 8960031661 6.00 1.00 4.00 3.00 46.00 60.00
Kelvem Katyson Lira De Freitas 8960045104 6.00 4.00 4.00 3.00 48.00 65.00
Kennedy Bezerra Da Silva Lins 8960026685 9.00 5.00 4.00 3.00 52.00 73.00
Kevin Wallacy De Souza Maciel 8960046355 3.00 3.00 4.00 5.00 52.00 67.00
Leonardo Matheus Pereira Brainer 8960009815 6.00 4.00 3.00 5.00 38.00 56.00
Leonardo Souto Gomes 8960033314 2.00 1.00 2.00 2.00 40.00 47.00
Leonidas Da Silva Barbosa 8960027554 5.00 3.00 5.00 0.00 50.00 63.00
Leyberson Pereira Assunção 8960022594 3.00 5.00 3.00 2.00 54.00 67.00
Lilian Gomes Climaco 8960025136 7.00 5.00 2.00 4.00 40.00 58.00
Luandson Da Silva Santana 8960042654 7.00 3.00 4.00 2.00 44.00 60.00
Lucas Alessio Anunciado Silva 8960005419 5.00 5.00 4.00 2.00 56.00 72.00
Lucas André Pequeno Paes 8960023978 10.00 4.00 4.00 5.00 54.00 77.00
Lucas Felipe Galvão Silva 8960021587 6.00 3.00 2.00 3.00 42.00 56.00
Lucas Otávio Vieira 8960039357 8.00 4.00 3.00 3.00 56.00 74.00
Lucas Souza Saraiva 8960001727 8.00 2.00 2.00 4.00 50.00 66.00
Luciana Oliveira Dos Santos 8960004965 6.00 2.00 5.00 2.00 38.00 53.00
Luciano Bruno Gomes De Medeiros 8960043762 3.00 3.00 5.00 3.00 40.00 54.00
Lucio Alexandre Correia Dos Santos 8960032917 5.00 3.00 2.00 2.00 44.00 56.00
Luiz Felipe Alves Pereira 8960004963 7.00 2.00 3.00 4.00 50.00 66.00
Mailson Ribeiro Santos 8960028341 7.00 3.00 4.00 3.00 46.00 63.00
Manoel Douglas Rufino Filho 8960007776 2.00 0.00 2.00 3.00 40.00 47.00
Manoel Francisco Da Silva Neto 8960033746 6.00 2.00 2.00 7.00 32.00 49.00
Marcelo Avelino De Medeiros 8960023331 8.00 5.00 5.00 3.00 48.00 69.00
Marciel Manoel Leal 8960011022 7.00 5.00 5.00 5.00 56.00 78.00
Márcio Antonio Araruna Leite De Araujo 8960045904 8.00 3.00 5.00 3.00 58.00 77.00
Marcio Cavalcante De Azevedo 8960008400 6.00 5.00 5.00 7.00 60.00 83.00
Marco Antonio De Oliveira Santoloni Leite 8960029537 5.00 5.00 5.00 6.00 44.00 65.00
Marcos Henrique De Oliveira Dantas 8960038065 6.00 3.00 3.00 4.00 38.00 54.00
Marcos Renan Cruz Da Fonseca 8960023756 5.00 1.00 4.00 4.00 56.00 70.00
Maria Aparecida Freire Galvão 8960025970 7.00 3.00 4.00 3.00 30.00 47.00
Mariana Fonseca Dos Santos 8960038187 6.00 1.00 4.00 3.00 52.00 66.00
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Marília Nayara Clemente De Almeida Lima 8960027099 8.00 3.00 5.00 6.00 50.00 72.00
Mario Cesar De Oliveira Luz 8960006564 6.00 0.00 3.00 5.00 42.00 56.00
Martins Mayko Felipe De Souza 8960051593 6.00 3.00 4.00 2.00 40.00 55.00
Matheus Luna De Oliveira Dantas 8960050698 8.00 4.00 2.00 5.00 44.00 63.00
Matheus Pinto Da Silva 8960033633 4.00 1.00 4.00 4.00 46.00 59.00
Matheus Santos De Jesus 8960034089 7.00 4.00 3.00 5.00 46.00 65.00
Matheus Vinícius Da Silva 8960019781 7.00 2.00 4.00 2.00 46.00 61.00
Maxmyller Ferreira De Freitas Carvalho 8960040202 3.00 2.00 2.00 2.00 40.00 49.00
Michelle Furtado Pinheiro Do Carmo 8960024178 7.00 3.00 4.00 3.00 50.00 67.00
Michel Willian Alves 8960051356 4.00 4.00 4.00 5.00 46.00 63.00
Miguel De Oliveira Ataíde 8960032282 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00
Mikael Nilton De Araujo 8960045157 6.00 3.00 3.00 2.00 44.00 58.00
Mike Job Santos Pereira Da Silva 8960049634 9.00 4.00 5.00 3.00 58.00 79.00
Misael Barreto De Queiroz 8960051807 5.00 4.00 3.00 2.00 54.00 68.00
Monic Laura Alves De Araújo Costa 8960009054 5.00 1.00 4.00 4.00 38.00 52.00
Mórmon Lima Dos Santos 8960039946 8.00 4.00 5.00 2.00 56.00 75.00
Nailson Lima De Oliveira 8960039869 7.00 5.00 3.00 3.00 52.00 70.00
Natalia Isaura Fernandes 8960023840 6.00 4.00 4.00 2.00 32.00 48.00
Nelio Dos Santos Souza 8960046031 8.00 5.00 5.00 5.00 32.00 55.00
Nielson Soares Dos Santos 8960000688 7.00 3.00 5.00 9.00 56.00 80.00
Orlando Moreno Pereira 8960039766 5.00 2.00 5.00 1.00 48.00 61.00
Osailton Da Silva Vieira 8960042095 7.00 3.00 4.00 2.00 50.00 66.00
Pablo Ramon Varela De Souza 8960038868 7.00 2.00 3.00 2.00 50.00 64.00
Patrícia Pamplona Pereira Pinto De Araújo 8960051885 5.00 2.00 3.00 4.00 38.00 52.00
Paulo Henrique Nascimento Dos Santos 8960034499 5.00 3.00 3.00 3.00 46.00 60.00
Pedro Alexandre Silva Do Nascimento 8960034325 6.00 2.00 2.00 3.00 34.00 47.00
Pedro Hugo Da Silva Freire 8960029925 4.00 4.00 2.00 1.00 38.00 49.00
Priscylla Kelly França De Amaral 8960003809 7.00 3.00 3.00 2.00 54.00 69.00
Rafaela Oliveira Da Silva Azevedo 8960001906 5.00 2.00 3.00 3.00 38.00 51.00
Rafael Duarte De Lima 8960003958 7.00 1.00 5.00 4.00 54.00 71.00
Rafael Vinicius Renovato De Oliveira 8960043258 8.00 4.00 3.00 2.00 40.00 57.00
Raimar Silva De Lima 8960043058 7.00 3.00 1.00 2.00 56.00 69.00
Ramiro De Vasconcelos Dos Santos Júnior 8960005980 8.00 2.00 5.00 4.00 48.00 67.00
Randolph Rodrigues Oliveira De França 8960000393 7.00 3.00 5.00 5.00 54.00 74.00
Raone Victor Da Cunha 8960006769 2.00 5.00 2.00 2.00 36.00 47.00
Renan Alves De Morais Rocha 8960027943 3.00 5.00 3.00 3.00 42.00 56.00
Rhamon Batista Alves Januário 8960007894 2.00 0.00 3.00 3.00 48.00 56.00
Ribsen Rendrick Lima Rodrigues Da Silva 8960049045 3.00 2.00 2.00 1.00 38.00 46.00
Ricardo De Santa Cruz Gerab Filho 8960038014 7.00 3.00 2.00 3.00 34.00 49.00
Ricardo Martins Venâncio Varela 8960039457 6.00 2.00 1.00 3.00 40.00 52.00
Rijkaard Melo 8960048394 6.00 2.00 3.00 2.00 34.00 47.00
Rinaldo Gomes Da Silveira Neto 8960036492 1.00 1.00 4.00 2.00 38.00 46.00
Roberta De Carvalho Cardoso Araujo 8960028323 6.00 1.00 3.00 3.00 40.00 53.00
Roberto Dias De Queiroz 8960046911 7.00 3.00 5.00 3.00 34.00 52.00
Rodney Rodrigues De Sousa 8960037057 9.00 1.00 5.00 3.00 44.00 62.00
Rodrigo Barbosa Folha 8960025665 10.00 5.00 4.00 5.00 56.00 80.00
Rodrigo Barboza Leite Pimentel 8960043046 5.00 4.00 5.00 4.00 44.00 62.00
Rodrigo Da Costa Pacheco 8960048228 10.00 4.00 3.00 4.00 42.00 63.00
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Rodrigo De Medeiros Ramos 8960030417 6.00 5.00 5.00 5.00 54.00 75.00
Rodrigo De Oliveira Silva 8960020207 9.00 4.00 4.00 2.00 48.00 67.00
Rodrigo Lafayette Da Silva 8960017818 7.00 5.00 5.00 7.00 60.00 84.00
Rodrigo Pereira Da Cunha 8960026999 7.00 4.00 5.00 4.00 58.00 78.00
Rodrigo Soares Da Silva 8960028209 6.00 4.00 1.00 0.00 54.00 65.00
Rony Rodrigues Correia 8960024636 7.00 5.00 4.00 3.00 56.00 75.00
Rubens Viana Araújo 8960003130 7.00 2.00 5.00 5.00 56.00 75.00
Rydio Rodrigues Da Costa 8960032513 7.00 5.00 3.00 2.00 50.00 67.00
Saintclair Da Cunha Lima 8960049906 9.00 4.00 4.00 5.00 58.00 80.00
Samuel Afonso Da Câmara Lemos 8960002374 7.00 2.00 3.00 4.00 48.00 64.00
Samuel Douglas Camões Costa 8960038297 6.00 4.00 4.00 2.00 34.00 50.00
Samuel Ednardo De Oliveira Lima 8960024668 3.00 5.00 4.00 6.00 44.00 62.00
Samuel Lima De Farias 8960006849 6.00 2.00 4.00 2.00 52.00 66.00
Samuel Lincoln Magalhaes Barrocas 8960008072 8.00 4.00 3.00 2.00 52.00 69.00
Sandro Bruno Do Nascimento Lopes 8960009115 7.00 3.00 4.00 2.00 48.00 64.00
Sarah Raquel Da Rocha Silva 8960023484 5.00 2.00 2.00 3.00 42.00 54.00
Saulo Rufino De Sá 8960041027 5.00 0.00 5.00 2.00 50.00 62.00
Sthenio Diego Do Nascimento Pessoa 8960021717 6.00 1.00 3.00 0.00 44.00 54.00
Suzyanne Xavier Maciel 8960013596 8.00 5.00 5.00 5.00 52.00 75.00
Tales Evan Da Silva 8960027330 6.00 3.00 3.00 2.00 44.00 58.00
Tarso Latorraca Casadei 8960012710 8.00 4.00 5.00 4.00 46.00 67.00
Tatiana Dantas Dos Santos 8960023500 7.00 1.00 4.00 4.00 48.00 64.00
Teles De Sales Bezerra 8960021747 8.00 5.00 5.00 4.00 52.00 74.00
Tereza Stephanny De Brito Félix 8960021696 5.00 4.00 4.00 2.00 44.00 59.00
Thaís De Araújo De Medeiros 8960032583 5.00 4.00 4.00 3.00 36.00 52.00
Thiago Bastos Queiroz 8960031118 6.00 2.00 3.00 4.00 50.00 65.00
Thiago Ferreira Paulo 8960035723 9.00 4.00 3.00 5.00 50.00 71.00
Thiago Lopes De Mélo Almeida 8960046598 3.00 1.00 4.00 0.00 38.00 46.00
Thiago Marques Pereira 8960033396 8.00 5.00 5.00 6.00 58.00 82.00
Thomas Maikon Dos Santos E Silva 8960028475 2.00 2.00 3.00 4.00 52.00 63.00
Tiago Ferreira Da Rocha 8960023820 6.00 4.00 2.00 4.00 56.00 72.00
Vagner Luna Do Nascimento 8960037518 8.00 4.00 5.00 7.00 50.00 74.00
Valber Jones De Castro 8960036644 7.00 3.00 1.00 3.00 42.00 56.00
Vicente Jose Alves Bacelar 8960021875 4.00 3.00 2.00 4.00 38.00 51.00
Victor Almeida Schinaider 8960028134 7.00 4.00 4.00 5.00 56.00 76.00
Victor Alves Lessa Araujo 8960039113 8.00 3.00 2.00 1.00 44.00 58.00
Victor Emanuel Mafra Soares 8960049651 8.00 4.00 3.00 2.00 44.00 61.00
Victor Lennon Firmino Borges 8960016364 7.00 5.00 5.00 6.00 48.00 71.00
Vinicius Pereira Santana 8960049593 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00
Vítor Alcântara De Almeida 8960003106 10.00 5.00 3.00 3.00 58.00 79.00
Vitor Hugo Araujo Pinto 8960043931 7.00 4.00 2.00 4.00 54.00 71.00
Wabner Alves De Souza 8960042605 7.00 2.00 3.00 3.00 34.00 49.00
Wagner Nicacio De Castro Barbosa 8960034669 6.00 1.00 4.00 0.00 38.00 49.00
Weiner Soares De Lima 8960041140 6.00 2.00 3.00 5.00 52.00 68.00
Welbson Siqueira Costa 8960019541 8.00 4.00 5.00 3.00 52.00 72.00
Welesson Flávio Da Silva 8960015714 4.00 0.00 2.00 5.00 38.00 49.00
Welkson Renny De Medeiros 8960033207 4.00 1.00 4.00 3.00 54.00 66.00
Wellington Da Silva Chaves 8960027442 7.00 3.00 3.00 2.00 42.00 57.00
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Wellington Santos Da Silva 8960044996 3.00 3.00 3.00 4.00 52.00 65.00
Wemerson Das Chagas Dos Santos 8960030988 7.00 3.00 4.00 4.00 40.00 58.00
Wilson Barros Videres De Albuquerque Neto 8960049816 7.00 3.00 4.00 4.00 44.00 62.00
Yan Carlos Rocha Da Silva 8960044285 9.00 4.00 5.00 2.00 44.00 64.00
Ygor Delfino Da Silva 8960006078 8.00 3.00 5.00 2.00 48.00 66.00
Ytalo Jhonata Da Silva Costa 8960035986 5.00 3.00 2.00 4.00 32.00 46.00
Yuri Arcanjo De Carvalho 8960044393 9.00 1.00 2.00 4.00 38.00 54.00

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do Rio
Grande do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

NOTA OBJETIVA

Adriana Valeska Bastos Fernandes Daniel 8970025978 8.00 4.00 2.00 4.00 34.00 52.00
Adriano De Sousa Costa 8970032430 8.00 3.00 3.00 3.00 36.00 53.00
Aléxia Bezerra De Mendonça 8970044931 6.00 1.00 1.00 1.00 44.00 53.00
Allefy Beltrão Albano 8970046278 7.00 5.00 5.00 3.00 46.00 66.00
Ana Cecília Angelo Matias 8970034908 6.00 4.00 4.00 2.00 38.00 54.00
Ana Eloísa Melo Novaes 8970048923 7.00 4.00 4.00 4.00 36.00 55.00
Ana Paula De Morais Rodrigues 8970033826 6.00 3.00 5.00 2.00 50.00 66.00
Aron Issac Sabine Pereira Birnbaum 8970007249 9.00 3.00 5.00 3.00 38.00 58.00
Augusto Cesar Gomes Dourado 8970050812 7.00 4.00 5.00 4.00 38.00 58.00
Bárbara Bruna De Sousa Pires 8970047803 6.00 2.00 2.00 2.00 40.00 52.00
Breno Gustavo Rocha Dantas 8970002755 6.00 4.00 5.00 7.00 48.00 70.00
Byanca Eugenia Wanderley 8970036025 6.00 4.00 5.00 1.00 40.00 56.00
Camila Pereira De Carvalho 8970018726 8.00 1.00 5.00 6.00 32.00 52.00
Daniel Ribeiro De Oliveira 8970049505 6.00 4.00 5.00 6.00 32.00 53.00
Danilo Machado Da Silva 8970028774 7.00 4.00 5.00 5.00 42.00 63.00
Davi Perdigao Mayer Ventura 8970034502 9.00 5.00 4.00 4.00 40.00 62.00
Davi Wesley Lopes De Oliveira 8970040365 7.00 5.00 3.00 6.00 46.00 67.00
Deyvison Soares Da Costa 8970025527 8.00 4.00 5.00 4.00 44.00 65.00
Diego Maia De Abrantes 8970047120 6.00 4.00 4.00 3.00 44.00 61.00
Diogo Jales Belarmino De Amorim 8970041610 6.00 2.00 4.00 3.00 46.00 61.00
Elza De Araújo Dantas 8970031137 7.00 2.00 4.00 5.00 40.00 58.00
Emanuel Marcelo Luz 8970042118 5.00 4.00 3.00 2.00 38.00 52.00
Felipe Advíncula Da Silva Gomes 8970001863 9.00 4.00 5.00 9.00 50.00 77.00
Fellipe Rodrigo Gomes De Figueiredo 8970036853 5.00 3.00 5.00 5.00 32.00 50.00
Fernanda Cristina De Araújo Souza 8970025338 6.00 3.00 5.00 6.00 40.00 60.00
Francielly Tertulino Cunha De Andrade 8970047513 7.00 2.00 4.00 5.00 36.00 54.00
Francisco Nolacio De Aquino Filho 8970029352 8.00 2.00 4.00 2.00 30.00 46.00
George Anderson Da Penha Andrade 8970035624 6.00 4.00 5.00 2.00 44.00 61.00
Gustavo Teixeira Germano De Aguiar 8970037179 7.00 2.00 3.00 4.00 34.00 50.00
Hugo Wesley De Araújo 8970033003 6.00 4.00 3.00 5.00 46.00 64.00
Huto Andrade Silva De Lima 8970022701 7.00 3.00 4.00 2.00 34.00 50.00
Izanny Theresa Galvão De Medeiros 8970042951 7.00 4.00 4.00 3.00 50.00 68.00
Joana Rosa Urbano Sousa Costa 8970048580 7.00 2.00 1.00 4.00 32.00 46.00
Joan Jerônimo Barreto 8970041933 5.00 4.00 3.00 1.00 32.00 45.00
João Paulo De Freitas 8970038973 8.00 2.00 5.00 2.00 48.00 65.00
João Paulo De Lima Medeiros 8970029369 6.00 4.00 5.00 3.00 30.00 48.00
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Joceilton Rodrigues De Oliveira 8970033976 7.00 4.00 3.00 4.00 38.00 56.00
Josemario De Abreu Silva 8970008110 8.00 1.00 3.00 1.00 32.00 45.00
Juliemerson Diniz De Oliveira 8970044530 6.00 4.00 4.00 4.00 44.00 62.00
Julio Cesar Florencio De Melo 8970049269 7.00 4.00 4.00 4.00 32.00 51.00
Kaio Cesar Amaral Nogueira E Silva 8970038320 6.00 4.00 3.00 3.00 32.00 48.00
Késsia Larissa De Medeiros Quirino 8970031088 9.00 4.00 5.00 3.00 42.00 63.00
Larah Rebeca Diogenes Holanda 8970035601 8.00 4.00 5.00 5.00 32.00 54.00
Larissa Passaglia Bernardes Lisboa 8970024768 6.00 2.00 3.00 2.00 42.00 55.00
Leandro Mangueira De Lacerda 8970000155 7.00 2.00 1.00 3.00 34.00 47.00
Leticia Araujo Costa Uchoa 8970041349 6.00 4.00 3.00 3.00 46.00 62.00
Lícia Cristian Andrade Dantas Birnbaum 8970032569 7.00 2.00 3.00 3.00 30.00 45.00
Lucas Barbosa Sousa De Lucena 8970051236 7.00 2.00 2.00 1.00 44.00 56.00
Lucas Costa Feitosa Alves 8970016661 5.00 3.00 3.00 3.00 46.00 60.00
Luiz Carlos Pereira Dantas Junior 8970035191 7.00 3.00 3.00 4.00 34.00 51.00
Luiz Maia De Freitas Junior 8970052466 4.00 2.00 3.00 1.00 38.00 48.00
Luzimário De Freitas Lima 8970046991 7.00 3.00 4.00 4.00 28.00 46.00
Marciano Gurgel Dantas 8970041947 6.00 0.00 5.00 4.00 34.00 49.00
Marconi Edson Maia Júnior 8970051520 7.00 3.00 5.00 2.00 48.00 65.00
Marcus Vinicius Tostes Ferreira 8970049089 6.00 1.00 3.00 2.00 36.00 48.00
Maria Daniela Da Silva 8970024958 4.00 2.00 2.00 5.00 34.00 47.00
Marianna Santos Tinoco Da Costa Britto 8970034662 7.00 4.00 4.00 5.00 42.00 62.00
Marianne Farache Camara De Oliveira 8970037114 8.00 1.00 5.00 3.00 40.00 57.00
Martha Sa De Lima 8970029073 5.00 3.00 3.00 4.00 38.00 53.00
Mayrlla Myrelly Vieira Formiga 8970027722 8.00 4.00 5.00 3.00 34.00 54.00
Melina Medeiros Da Rocha 8970029944 6.00 2.00 3.00 5.00 42.00 58.00
Micaelly Moura De Medeiros 8970027119 5.00 2.00 4.00 1.00 36.00 48.00
Michelle Silvestre Do Vale 8970024539 8.00 4.00 4.00 3.00 36.00 55.00
Mônica Larissa Padilha Honório 8970008582 7.00 3.00 5.00 7.00 46.00 68.00
Mycaele Carine Dos Anjos Senra 8970040276 7.00 3.00 2.00 1.00 38.00 51.00
Paula De Medeiros Nacácio E Silva 8970027117 5.00 2.00 3.00 3.00 40.00 53.00
Raphael Dantas Luz Peixoto 8970032111 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00
Raquel Dantas Costa 8970043738 8.00 4.00 3.00 4.00 32.00 51.00
Recidia Rayane Reboucas Fernandes 8970001031 8.00 4.00 3.00 3.00 40.00 58.00
Ridley Gleidstan Dos Santos Imperiano 8970022833 7.00 4.00 3.00 5.00 34.00 53.00
Rodrigo Barbalho Chaves 8970008800 7.00 4.00 5.00 7.00 52.00 75.00
Ruan Garcia De Medeiros 8970004666 7.00 3.00 5.00 4.00 28.00 47.00
Samara Gomes Torres Bezerra 8970048723 6.00 5.00 4.00 1.00 36.00 52.00
Samia Rayra Silva De Azevedo Souza 8970038981 6.00 3.00 4.00 2.00 42.00 57.00
Samuel Rodrigues Barroso 8970051391 6.00 2.00 5.00 3.00 36.00 52.00
Saulo Sampaio Batista 8970039698 7.00 1.00 3.00 6.00 32.00 49.00
Sheila Maria Da Conceição Costa 8970026278 6.00 3.00 4.00 3.00 34.00 50.00
Stone Sam Nogueira Do Nascimento 8970037457 10.00 3.00 5.00 4.00 54.00 76.00
Tassio Danilo Rego De Queiroz 8970000632 8.00 2.00 5.00 5.00 42.00 62.00
Thaísa Állya Almeida E Sousa 8970046606 7.00 5.00 3.00 4.00 44.00 63.00
Thayrone Irineu Da Costa 8970026569 3.00 4.00 3.00 3.00 32.00 45.00
Thiago Rodrigues De Oliveira 8970044127 9.00 3.00 5.00 3.00 42.00 62.00
Tiago Wernny Da Silva Marinho 8970022275 4.00 3.00 3.00 4.00 34.00 48.00
Vanessa Rodrigues Dias Ferreira 8970044587 5.00 3.00 2.00 4.00 32.00 46.00
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Vítor Ferraz Silva Tacconi 8970006138 6.00 3.00 1.00 1.00 40.00 51.00
Wallyana Esperança De Vasconcelos Pontes 8970034289 7.00 4.00 4.00 3.00 32.00 50.00
Ytallo Samuel Oliveira Barros 8970038380 8.00 3.00 3.00 4.00 44.00 62.00
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